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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ     
         Αγρίνιο, 22 Φεβρουαρίου 2021
Διαδικτυακή Παρουσίαση Δράσεων 

e-Λιανικό - Επιχορήγηση Επιχειρήσεων Εστίασης για την Προμήθεια θερμαντικών σωμάτων εξωτερικού χώρου
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας ενημερώνει τις επιχειρήσεις μέλη του που δραστηριοποιούνται στους κλάδους λιανικού εμπορίου, εστίασης και τουρισμού ότι στις 24/02/2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:30  θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακή ενημερωτική εκδήλωση, με θέμα την παρουσίαση των Νέων Δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία» - ΕΠΑνΕΚ  (2014-2020) :

· Ε-ΛΙΑΝΙΚΟ - Επιχορήγηση υφιστάμενων ΜμΕ επιχειρήσεων του κλάδου του λιανεμπορίου, για την ανάπτυξη/αναβάθμιση και διαχείριση ηλεκτρονικού καταστήματος

· Επιχορήγηση Επιχειρήσεων Εστίασης για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ.
Η ενημερωτική αυτή εκδήλωση αποτελεί συνδιοργάνωση των Επιμελητηρίων Αιτωλοακαρνανίας, Αχαΐας, Ηλείας και της Διαχειριστικής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δυτικής Ελλάδος – Πελοποννήσου – Ηπείρου & Ιονίων Νήσων (ΔΕΠ) με σκοπό τη στήριξη των επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων και την λεπτομερή ενημέρωσή τους επί των τρεχόντων επιδοτούμενων προγραμμάτων.

Στην εκδήλωση θα μας τιμήσει με τη παρουσία του ο Υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Ιωάννης Τσακίρης.
Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα ζωντανής παρακολούθησης  της εκδήλωσης μέσω του Facebook και του Youtube του Επιμελητηρίου, υποβάλλοντας ως σχόλια στα αντίστοιχα social media τυχόν ερωτήματα και διευκρινήσεις επί των δράσεων. 
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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