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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Υπογραφή μνημονίου συνεργασίας και συναντίληψης 
μεταξύ του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, 
της Ένωσης Δήμων Ελληνόφωνων χωριών της Κάτω Ιταλίας, του Πολιτιστικού Συλλόγου προστασίας της γκρεκάνικης διαλέκτου “Nuova Koene” 
και του Διεθνούς Οργανισμού “San Nicolas route - la via Nicolaiana”

στα πλαίσια ανάδειξης της κοινής πολιτιστικής βυζαντινής μας κληρονομιάς και 
της ανάπτυξης καινοτόμων διεθνών πιστοποιημένων πολιτιστικών 
τουριστικών διαδρομών.

Αγρίνιο, 6 Αυγούστου 2020

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας με εκπροσώπηση στην  Αντιπροεδρία του Διεθνούς Ευρωπαϊκού Οργανισμού «NikolaosRoute – La Via Nicolaiana® Ευρωπαϊκή Διαδρομή Άγιος Νικόλαος των Μύρων», συνδιοργάνωσε υπό την αιγίδα της Ένωσης των Δήμων των Ελληνόφωνων χωριών τεχνική συνάντηση (εργαστήριο ωρίμανσης δικτύωσης) στις 24/07/2020 στο Μαρτάνο της Grecia Salentina , με τίτλο «Άγιος Νικόλαος, κοινές ρίζες, κοινοί δρόμοι - Ο μεγάλος δρόμος των βυζαντινών  μοναχών από την Ελλάδα στη Grecia Salentina και το πολιτιστικό τους αποτύπωμα μέσω των βυζαντινών εκκλησιών/μοναστηριών και ειδικότερα των σπηλαιολογικών  μοναστηριών του Αγίου Νικολάου, γέφυρα γνώσης του ανατολικού και δυτικού πολιτισμού, ίχνη από τις κοινές μας ρίζες, αλλά και απόδειξη του προσκυνήματος του Αγίου  Νικολάου στην γη της Απουλίας». 
Στα πλαίσια των συναντήσεων υπεγράφη μνημόνιο συνεργασίας και συναντίληψης μεταξύ του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, της Ένωσης Δήμων Ελληνόφωνων χωριών της Κάτω Ιταλίας, του Πολιτιστικού Συλλόγου προστασίας της γκρεκάνικης διαλέκτου “Nuova Koene” και του Διεθνούς Οργανισμού “San Nicolas route - la via Nicolaiana” στα πλαίσια ανάδειξης της κοινής πολιτιστικής βυζαντινής μας κληρονομιάς και της ανάπτυξης καινοτόμων διεθνών πιστοποιημένων πολιτιστικών τουριστικών διαδρομών.
Παράλληλα υπήρξε επίσκεψη και περιήγηση από τους αρχαιολόγους Τζιοβάνα Μουσκατέλο, Κάρμινε Μιτέλλο και Μπάσελ Σάι, μέλη της επιστημονικής επιτροπής του φορέα σε μοναστήρια και σε βυζαντινά μνημεία, απόδειξη της κοινής μας κουλτούρας στο πέρασμα των αιώνων.
Το βράδυ της ίδιας ημέρας συμμετείχαμε στην εκδήλωση "IL SALENTO BYZANTINO" που διοργανώθηκε από τoν Πολιτιστικό Σύλλογο “Nuova Koene” σε συνεργασία με το μουσικό σχήμα «Armonia Greca» του Φιλοκαλλιτεχνικού Συλλόγου Μεσολογγίου.
Την επομένη ήμερα με την στήριξη του Λευτέρη Δακαλάκη, σκηνοθέτη της ΕΡΤ, πραγματοποιήθηκε ρεπορτάζ σε ζωντανή σύνδεση στην εκπομπή “Επιλογές” σε συνεργασία του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας με την ΕΡΤ.
Οι διήμερες εκδηλώσεις και δράσεις αποτελούν μέρος του σχεδιασμού και της υποστήριξης της πολιτιστικής διαδρομής "NikolaosRoute - The Via Nicolaiana European Route Άγιος Νικόλαος του Μύρων" στα πλαίσια της πιστοποίησης στο πρόγραμμα των πολιτιστικών διαδρομών του Συμβουλίου της Ευρώπης. 
Μέλη του Διεθνή φορέα υπενθυμίζουμε ότι είναι ήδη ο Δήμος Ι.Π. Μεσολογγίου και ο Δήμος Ναυπακτίας. 

Μνημόνιο συνεργασίας και συναντίληψης με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας και τον Διεθνή Ευρωπαϊκού Οργανισμού « NikolaosRoute – La Via Nicolaiana® Ευρωπαϊκή Διαδρομή Άγιος Νικόλαος των Μύρων» υπέγραψαν: 

· Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος

· Οι Δήμοι Αγρινίου και Θέρμου 

· Τα Επιμελητήρια Δυρραχείου και Αχαΐας 

· Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδος

· Το Κέντρο Λόγου και Τέχνης ΔΙΕΞΟΔΟΣ - Ιστορικό Μουσείο

· Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πανηγυριστών "ο Άη Συμιός"
· Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Άγιος Νικόλαος Κρεμαστός

· Η Κίνηση Πολιτών για την Αιτωλοακαρνανία "Δρω"
· Ο Ορειβατικός Σύλλογος Μεσολογγίου 

· Ο Ορειβατικός Σύλλογος Αγρίνιου

· Ο Ποδηλατικός Σύλλογος Θέρμου ΛΕΜΑΘ.

· Το Περιφερειακό Τμήμα Αγρινίου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού

· Το Κέντρο Εικαστικής Παρέμβασης “ΙΘΑΚΕΣ”

· Οι  Επιχειρήσεις “VELOCITY BIKES” & “ESCAPE” 

· Η Αχελώος T.V.,
δημιουργώντας μια πρώτη μεγάλη ομάδα δικτύωσης που θα δουλέψει τα επόμενα χρόνια έτσι ώστε η περιπατητική, ποδηλατική πολιτιστική διαδρομή «NikolaosRoute – La Via Nicolaiana® Ευρωπαϊκή Διαδρομή Άγιος Νικόλαος των Μύρων» να λάβει σάρκα και οστά εμπλέκοντας σχεδόν το σύνολο του νομού, δημιουργώντας το πρώτο πιστοποιημένο σε διεθνές επίπεδο πολιτιστικό, τουριστικό εργαλείο εναλλακτικού τουρισμού στην Ελλάδα.
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