ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

ΓΙΑ ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

Η αναπτυξιακή σύμπραξη Solnet PID με συντονιστή εταίρο το «Euroteam ΚΕΚ ΑΕ» έχει ήδη ξεκινήσει τις απαραίτητες διαδικασίες για την υλοποίηση του έργου «Δράσεις κοινωνικής ένταξης ευάλωτων ομάδων Δήμου Αγρινίου, Θέρμου και Ξηρομέρου, περιφερειακής ενότητας Αιτωλοακαρνανίας» 23μηνης διάρκειας για την απασχόληση ατόμων που ανήκουν στις παρακάτω ομάδες στόχου: 
Μακροχρόνια άνεργοι άνω των 45 ετών με χαμηλά τυπικά προσόντα, άτομα με αναπηρία, οικονομικοί μετανάστες, άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας / απειλούμενα από φτώχεια. Η αναπτυξιακή σύμπραξη συστάθηκε αποκλείστηκα για την υλοποίηση του έργου και σε αυτή συμμετέχουν οι παρακάτω φορείς: 
1. EUROTEAM KEK A.E. Συντονιστής εταίρος,

2. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

3. ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΜΕΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

4. ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΟΥ

5. ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΣ ΞΗΡΟΜΕΡΟΥ

6. DATA RC ΑΕ
7. ΑΝΑΙΤ ΑΕ ΟΤΑ

Το έργο αφορά την ενεργοποίηση και κινητοποίηση των φορέων με στόχο την εξασφάλιση της δημιουργίας θέσεων απασχόλησης για ανέργους των παραπάνω ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνει δράσεις συμβουλευτικής κατάρτισης και δικτύωσης των ωφελουμένων.  

Το Δίκτυο Αλληλεγγύης είναι μια αναπτυξιακή σύμπραξη που γεννήθηκε μέσα από τις δυνατότητες που δίνει το ΕΣΠΑ και από την αποφασιστικότητα των Τοπικών Κοινωνιών και των φορέων του Νομού Αιτωλοακαρνανίας. Μέσα από δράσεις μελέτης – κατάρτισης – ανάπτυξης και υποστήριξης συλλογικών και ατομικών φορέων επιχειρηματικότητας και εργασίας, αλλάζει τον τρόπο που αντιμετωπίζονται τα προβλήματα που δημιούργησε η κρίση στις ευάλωτες ομάδες. Το κέρδος όμως, από την υλοποίηση του προγράμματος είναι πολυεπίπεδο και μας αφορά όλους. Γιατί η συνοχή και η αντοχή της κοινωνίας διασφαλίζονται με πράξεις και όχι με λόγια. Για πρώτη φορά με Ευρωπαϊκή χρηματοδότηση γίνονται κτήμα μας, υψηλού επιπέδου τεχνογνωσία, εργαλεία έρευνας και υποστήριξης, υπηρεσίες και νέες μορφές αξιόπιστης και βιώσιμης ανάπτυξης. 

Το Δίκτυο Αλληλεγγύης μας αφορά όλους. Γιατί κάθε τμήμα της κοινωνίας, είμαστε εμείς. Όλοι. Αλλάζουμε τις συνθήκες εργασίας. Δημιουργούμε προϋποθέσεις ευημερίας.


Η πράξη υλοποιείται στο πλαίσιο της Δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες? – ΤΟΠ(ΕΚΟ), της κατηγορίας παρέμβασης 1 «Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών» του επιχειρησιακού προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007 – 2013»


Η υποβολή της πρότασης κατατέθηκε το Μάρτιο του 2012. Το έργο αξιολογήθηκε θετικά από την Ειδική Υπηρεσία για την Κοινωνική Ένταξη και την Κοινωνική Οικονομία της Γενικής Γραμματείας Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων του Υπουργείου Εργασίας  και Κοινωνικής Ασφάλισης και εντάχθηκε προς χρηματοδότηση. 

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείται Euroteam, ΚΕΚ Αναπαύσεως 14 Αγρίνιο, τηλέφωνα επικοινωνίας: 26410-25019 και 2610-450701. 

