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Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικής  Επικαιρότητας 08 2014. 
Του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας

 Antenna Enterprise Europe Network - Hellas. 
ΘΕΜΑΤΑ  ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ
«Συμμετοχή  στην 4η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων»

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας συνδιοργανώνει με το Δήμο της Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου, την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, την Αιτωλική Αναπτυξιακή και της Ελληνικές Αλυκές Α.Ε. την 4η έκθεση Τοπικών Προϊόντων που θα πραγματοποιηθεί από την Πέμπτη 28 Αυγούστου έως την Κυριακή 31  Αυγούστου στο χώρο του λιμανιού στο Μεσολόγγι.

Η τεραστία επιτυχία που σημείωσε η «Έκθεση Τοπικών Προϊόντων Νομού Αιτωλοακαρνανίας» για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, και η καθιέρωση της ως το μεγαλύτερο εκθεσιακό θεσμό στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος, έκανε ακόμη πιο επιτακτική την ανάγκη διοργάνωσης  της για 4η συνεχόμενη χρονιά.

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας ΕΠΙΜΕΝΕΙ ΕΛΛΗΝΙΚΑ & ΤΟΠΙΚΑ στηρίζοντας έμπρακτα την ανάπτυξη του τόπου μας και της επιχειρήσεις του νομού μας θέτοντας ως ΒΑΣΙΚΟ σκοπό της έκθεσης την ανάδειξη των ποιοτικών πλεονεκτημάτων που προσφέρουν οι τοπικές επιχειρήσεις και τα προϊόντα  τους και την καταξίωση τους στη συνείδηση του Αιτωλοακαρνάνα καταναλωτή και όχι μόνο. 

Η φετινή Έκθεση θα είναι ιδιαίτερα αναβαθμισμένη, αφού σ’ αυτή θα συμμετάσχουν Δήμοι, Επιμελητήρια και Επιχειρήσεις από όλη την Ελλάδα, το Ελληνορωσικό, το Ελληνοκινέζικο Επιμελητήριο, το Επιμελητήριο του Μπρίντιζι και το Ιταλικό Φόρουμ προώθησης της Οικονομίας της θάλασσας (Assonautica Italiana Euromediterranea).

Κατά την διάρκεια της έκθεσης θα δοθεί η ευκαιρία σε εκθέτες και επισκέπτες να παρακολουθήσουν ημερίδες πάνω σε ενδιαφέροντα θέματα επιχειρηματικής ανάπτυξης επενδύσεων, απασχόλησης, καριέρας και προώθησης πωλήσεων και πολλές παράλληλες εκδηλώσεις (πχ συναυλίες, σεμινάρια).

Βασικοί στόχοι της έκθεσης είναι : 

1. Η ανάδειξη της ποιότητας και της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων που σχετίζονται με την παραγωγή και με την πώληση παραδοσιακών προϊόντων.
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Η ανάδειξη και η προβολή της οικονομικής δραστηριότητας του τόπου μας και όχι μόνο.

3. Η εξωστρέφεια των προϊόντων σε όλη τη χώρα και σε χώρες του εξωτερικού.

4. Η τόνωση της αγοράς.

5. Η αύξηση της τουριστικής κίνησης και η προβολή του τουριστικού προϊόντος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος.

6. Η γνωριμία και η επικοινωνία όλων των επιχειρηματιών της περιφέρειας μας με στόχο την συνέργεια δράσεων και πιθανών clusters.

7. Να δοθεί η δυνατότητα σε κάθε επισκέπτη επαγγελματία και ιδιώτη να γευτεί από κοντά τα προϊόντα του Νομού, να ενημερωθεί αναλυτικά για τα συγκριτικά πλεονεκτήματα τους,  γνωρίζοντας τους ίδιους τους παραγωγούς και να αισθανθεί μέρος της παράδοσης και του πολιτισμού του τόπου μας.  

Το κόστος συμμετοχής στην έκθεση φέτος θα είναι 200 € (χωρίς ΦΠΑ) για περίπτερο 7.2 τμ.. Σας επισυνάπτουμε πληροφοριακό υλικό και την αίτηση συμμετοχής στην 4η έκθεση Τοπικών Προϊόντων Νομού Αιτωλοακαρνανίας 28 Αυγούστου – 31 Αυγούστου 2014 ευελπιστώντας στην άμεση ανταπόκριση και συμμετοχή σας. Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με την 4η  Έκθεση Τοπικών Προϊόντων, επικοινωνήστε με τον κ. Σωτηράκη στο 2631022129 η 6937401011.

Για όλους τους ανωτέρους λόγους αλλά και σε μια προσπάθεια τόνωσης της αγοράς, κόντρα στης οικονομικές συγκυρίες της εποχής, θεωρούμε την συμμετοχή όλων των επιχειρήσεων του Νομού απαραίτητη αν όχι επιβεβλημένη.

Α.Σ. ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΗΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ
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ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας ως εταίρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Απασχόληση και Ανάπτυξη στην Αιτωλοακαρνανία» στα πλαίσια της πράξης, υλοποιεί την δράση 3.4  «Διοργάνωση έκθεσης τοπικών προϊόντων και συμμετοχή σε αντίστοιχες εκθέσεις στην Ελλάδα». Αντικείμενο της δράσης είναι ο σχεδιασμός και η υλοποίηση ολοκληρωμένου πλάνου δράσεων ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης μέσω:

· της συμμετοχής & λειτουργίας σε έκθεση τοπικών προϊόντων Αιτωλοακαρνανίας σε δεδομένο σημείο υψηλής προσβασιμότητας στην οποία θα συμμετέχει, αν όχι το σύνολο, η συντριπτική πλειοψηφία των τοπικών παραγωγών και θα πραγματοποιούνται παράλληλες δράσης επικοινωνίας (π.χ. διανομή έντυπου υλικού, παρουσίαση με οπτικοακουστικά μέσα, κλπ.),

Στόχος της δράσης είναι η ενημέρωση των διαφορετικών κατηγοριών κοινού (καταναλωτών και επιχειρήσεων) για τα προϊόντα της Αιτωλοακαρνανίας, η αμφίδρομη ενημέρωση (in & out) για τις σύγχρονες εξελίξεις και τις καινοτομικές μεθόδους οργάνωσης και διαχείρισης της παραγωγής, τυποποίησης προϊόντων, κλπ. η ανταλλαγή τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών, η ανταλλαγή απόψεων για τις τάσεις εξέλιξης των δυναμικών κλάδων της τοπικής οικονομίας και τις εκτιμήσεις προσανατολισμού της παραγωγής και η ενίσχυση της εξωστρέφειας των ΜΜΕ γενικά και των τοπικών παραγωγών ειδικότερα.
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Η επιλογή κομβικού σημείου έντασης δραστηριότητας συνδεδεμένου με την τοπική οικονομία, για την διεξαγωγή της έκθεσης, αποτελεί έναν από τους βασικούς παράγοντες για την διάχυση των αποτελεσμάτων άρα και της προκύπτουσας ωφέλειας.

Η τεραστία επιτυχία που σημειώνει κάθε χρόνο η «Έκθεση Τοπικών Προϊόντων Νομού Αιτωλοακαρνανίας»  και η καθιέρωση της  στην συνείδηση των καταναλωτών και των επιχειρηματιών ως το μεγαλύτερο εκθεσιακό θεσμό στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος κάνει την συγκεκριμένη έκθεση ως την πιο κατάλληλη επιλογή υλοποίησης της δράσης και επίτευξης των στόχων της. 

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας θα οργανώσει στα πλαίσια της 4ης έκθεσης Τοπικών Προϊόντων, που θα πραγματοποιηθεί από την Πέμπτη 28 Αυγούστου έως την Κυριακή 31  Αυγούστου στο χώρο του λιμανιού στο Μεσολόγγι, Εκθεσιακό περίπτερο τοπικών προϊόντων Νομού Αιτωλοακαρνανίας. Παράλληλα στο χώρο θα πραγματοποιήσει δράσεις γευσιγνωσίας, προβολής & προώθησης των προϊόντων αλλά και ενημέρωσης για την δράση  της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Απασχόληση και Ανάπτυξη στην Αιτωλοακαρνανία».

Όλοι η επιχειρηματίες παραγωγοί τοπικών προϊόντων του νομού Αιτωλοακαρνανίας που θέλουν να συμμετάσχουν με τα προϊόντα τους στο εκθεσιακό περίπτερο της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Απασχόληση και Ανάπτυξη στην Αιτωλοακαρνανία» παρακαλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση ενδιαφέροντος συμμετοχής και να τη αποστείλουν ηλεκτρονικά στο contact@epimetol.gr η στο grombol@epimetol.gr . Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με τη συμμετοχή σας στο Εκθεσιακό περίπτερο τοπικών προϊόντων Νομού Αιτωλοακαρνανίας, επικοινωνήστε με την κα. Χρυσαφη Αννα, αρμοδία της ομάδας έργου στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας στα κατωθι Τηλ: (+30)26410 74511 – 74531.
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Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία.
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας μέλος της Αναπτυξιακής σύμπραξης ΑΙΤΩΛΙΑ << Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία>> στα πλαίσια της δράσης 7 <δικτύωση σε τοπικό επίπεδο>  σας ενημερώνει για την συμμετοχή σας ως μέλη στο Δίκτυο ΑΙΤΩΛΙΑ. 

Η δράση αφορά την υλοποίηση ενεργειών δικτύωσης για την διαμόρφωση σχέσεων συνεργασίας και επικοινωνίας μεταξύ των επιχειρήσεων του κλάδου της μεταποίησης και του Τουρισμού & των τοπικών φορέων του καλικρατικου δήμου Μεσολογγίου, Ναυπάκτου & Θέρμου, με σκοπό τη διαμόρφωση Δικτύου Προώθησης της Απασχόλησης, το οποίο θα συνεισφέρει στην επίτευξη των σκοπών και των στόχων της πράξης.

Η ενεργή συμμετοχή σας στο Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης κρίνεται σημαντική καθώς αφενός  η καταγραφή των αναγκών της επιχείρησης σας αναφορικά με την απασχόληση προσωπικού καθώς και κάθε άλλη ανάγκη της επιχείρησης που σχετίζεται με την πρόσληψη ωφελούμενων και τη διατήρηση των θέσεων αυτών υποστηρίζει τους ωφελούμενους της Πράξης και αφετέρου ενδυναμώνεται η δική σας επιχείρηση αξιοποιώντας νέες τεχνολογίες και επωφελείται από προγράμματα επιχορήγησης που υλοποιούνται μέσω του ΟΑΕΔ. 
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Για αυτό σας καλούμε να συμμετέχετε στο Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία ώστε μέσα από της ενέργειες του δικτύου να υποστηρίξουμε τους ωφελούμενους της πράξης όσο και τις τοπικές επιχειρήσεις.
Δήλωση πρόεδρου ΚΕΕ, κ. Κ. Μιχαλου, για ρύθμιση ληξιπρόθεσμων οφειλών.

Ο πρόεδρος της ΚΕΕ, κ. Κωνσταντινος Μιχαλος, απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφου για την νέα ρύθμιση που προτίθεται να προωθήσει η κυβέρνηση σχετικά με την αποπληρωμή των ληξιπρόθεσμων οφειλών φυσικών και νομικών προσώπων προς την εφορεία και τα ασφαλιστικά ταμεία, προεβη στην ακόλουθη δήλωση.

Τα Επιμελητήρια εδώ και πάρα πολλούς μήνες έχουν επισημάνει προς τα συναρμόδια υπουργεία Οικονομικών και Εργασίας ότι οι ρυθμίσεις που είχαν προωθήσει για την πρόβλημα της υπερχρέωσης των επιχειρήσεων θα απέβαιναν άκαρπες. Μάλιστα είχαμε προτείνει, ειδικά για τα ασφαλιστικά ταμεία, την κεφαλαιοποίηση των ληξιπρόθεσμων οφειλών και την αποπληρωμή τους σε βάθος επταετίας σε μικρές δόσεις.

Στο πλαίσιο αυτό, συμφωνούμε απόλυτα με την νέα ρύθμιση που φέρεται να προωθεί η κυβέρνηση, καθώς επί της ουσίας αποτελεί δίκη μας πρόταση. Για μια ακόμη φορά, προτείνουμε η νέα ρύθμιση που θα προωθηθεί να προβλέπει κεφαλαιοποίηση των μέχρι τώρα ληξιπρόθεσμων οφειλών και αποπληρωμή τους σε μηνιαία βάση που να ισούται με το 1% του συνόλου της οφειλής. Παράλληλα θα μπορούσε να προληφθεί μια κατώτατη μηνιαία δόση του ύψους των πενήντα ευρώ. Και βέβαια, προϋπόθεση για την ένταξη και ολοκλήρωση της ρύθμισης να είναι η καταβολή των τρεχουσών υποχρεώσεων προς τα ασφαλιστικά ταμεία και την εφορία. 

Ελπίζουμε αυτή την φορά, η κυβέρνηση να εισακούσει τις εισηγήσεις μας και να προχωρήσει σε αυτήν την ρύθμιση. Διαφορετικά οι φορολογούμενοι που βρίσκονται σε δυσχερής θέση δεν θα μπορέσουν να ανταπεξέλθουν και το κράτος θα συνεχίσει να χάνει έσοδα. 

Παράταση υποβολής συγκεντρωτικών καταστάσεων  2013 και 2014.
Στην παράταση της υποβολής των συγκεντρωτικών καταστάσεων του ημερολογιακού έτους 2013 και 2014 προχώρησε η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων ανταποκρινόμενη στα αιτήματα λογιστών και φοροτεχνικών. Εγκύκλιος που εξέδωσε η γενική γραμματέας κ. Κ. Σαββαΐδου προβλέπει πως για τις συγκεντρωτικές καταστάσεις ημερολογιακού έτους 2013 η καταληκτική ημερομηνία υποβολής θα είναι η 31η Δεκεμβρίου 2014. Όσον αφορά στις συγκεντρωτικές καταστάσεις του 2014, άλλη εγκύκλιος της κ. Σαββαΐδου τοποθετεί στο τέλος Σεπτεμβρίου 2014 την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των δύο πρώτων τριμήνων, ενώ  μεταβάλλει και την συχνότητα υποβολής από μήνα σε τρίμηνο για τους εκδότες υπόχρεους (για τις πωλήσεις). 
Ύποπτοι για «ΞΕΠΛΥΜΑ» μαύρου χρήματος όσοι χρωστούν και φοροδιαφεύγουν.
Ύποπτοι για ξέπλυμα μαύρου χρήματος θα θεωρούνται στο εξής από την εφορία και όσοι χρωστούν στο Δημόσιο πάνω από 10.000 ευρώ και ταυτόχρονα έχουν διαπράξει παραβάσεις φοροδιαφυγής συνολικού ύψους άνω των 40.000 ευρώ, σύμφωνα με εγκύκλιο του υπουργείου Οικονομικών, με την οποία δίνονται νέες οδηγίες προς τις εφορίες για τον έλεγχο των υποθέσεων φοροδιαφυγής και την αποστολή σχετικών αναφορών στην Αρχή για το ξέπλυμα μαύρου χρήματος. 

 

Από την 1Η Οκτωβρίου σε λειτουργιά ο νέος φορέας διευκόλυνσης επενδύσεων και εξαγωγών, ENTERPRISE GREECE.
Από την 1η Οκτωβρίου 2014 θα λειτουργεί πλήρως ο νέος ενιαίος φορέας διευκόλυνσης των επενδύσεων στην Ελλάδα, αλλά και των ελληνικών εξαγωγών στο εξωτερικό, το Enterprise Greece. Αυτό γνωστοποιήθηκε στη χθεσινή συνεδρίαση της συμβουλευτικής επιτροπής του Enterprise Greece, που ως θέμα συζήτησης είχε να αναπτυχθούν συνέργειες, συνεργασίες και να βρεθούν νέες υπηρεσίες που θα υποστηρίξουν τις ελληνικές επιχειρήσεις και την αγορά στο σύνολο της.
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Σε δημόσια διαβούλευση το Ν/ΣΧ για την μείωση διοικητικών βαρών στην οικονομία – ΓΕΜΗ, ΦΠΑ, Φαρμακεία στο επίκεντρο.

Σε δημόσια διαβούλευση τέθηκε το σχέδιο νόμου του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για την «Μείωση των διοικητικών βαρών σε 13 επιλεγμένους τομείς της οικονομίας», με επίκεντρο το ΓΕΜΗ, τον ΦΠΑ και τα φαρμακεία. Σύμφωνα με αυτό, νομοθετείται η πλήρης ηλεκτρονική υποβολή όλων των κοινοποιήσεων στο ΓΕΜΗ, ενώ μόνο στο ΓΕΜΗ θα είναι υποχρεωμένες από την 1η Ιανουαρίου 2015 να δημοσιοποιούν τα έγγραφα δημοσιότητας οι Α.Ε. και οι Ε.Π.Ε. που δεν είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο. 
ΦΠΑ στο 18% και συντελεστές της φορολόγησης επιχειρήσεων στο 15%.
Την αναγκαιότητα η κυβέρνηση να προβεί άμεσα στη μείωση των άμεσων και έμμεσων φόρων, εξέφρασε ο πρόεδρος της ΚΕΕ Κωνσταντίνος Μίχαλος. Όπως τόνισε ο κ. Μίχαλος, τα επιμελητήρια ήδη έχουν κάνει τις προτάσεις τους, τόσο για μείωση του ΦΠΑ στο 18%, όσο και για τη μείωση του φόρου των επιχειρήσεων στο 15% . «Αν θέλουμε επενδύσεις, πρέπει να προχωρήσουμε άμεσα σε μειώσεις φορολογικών συντελεστών, αλλά και να δώσουμε ένα μήνυμα σταθερότητας της φορολογικής πολιτικής». Ο κ. Μίχαλος ήταν επικριτικός έναντι της ασκούμενης φορολογικής πολιτικής, καθώς -όπως είπε- «δεν είναι δυνατό να έχουμε πάνω από 9600 εγκυκλίους και υπουργικές αποφάσεις σε ένα χρόνο για τη φορολογική νομοθεσία». 

Τι άλλαξε από την 1η Ιουλίου στην ασφάλιση των αυτοκίνητων.

Σε ισχύ μπηκε την 1η Ιουλίου το νέο πλαίσιο που διέπει την ασφάλιση των αυτοκινήτων σύμφωνα με διατάξεις που προβλέπονται σε πρόσφατα ψηφισμένο νόμο. Συγκεκριμένα από την 1η Ιουλίου 2014, τίθεται σε εφαρμογή από όλες τις ασφαλιστικές εταιρείες ο Ν. 4261/14, που προβλέπει ότι ο ασφαλισμένος θα πρέπει να καταβάλει το κόστος του ασφαλίστρου μέχρι τη λήξη του, χωρίς πλέον να έχει την δυνατότητα αποπληρωμής του έως και 30 ημερών μετά. Έτσι πλέον η έναντι τρίτων ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης του κυρίου ή κατόχου αυτοκινήτου για ατυχήματα, από την κυκλοφορία αυτού αρχίζει μόνον με την καταβολή ολόκληρου του οφειλομένου ασφαλίστρου στον ασφαλιστή, πριν από την οποία απαγορεύεται η παράδοση του ασφαλιστηρίου στον ασφαλισμένο ή τον λήπτη της ασφάλισης.

Επιχορήγηση 1,8 Δις. Ευρώ σε 13.629 Επιχειρήσεις.

Συνολικά 484 επενδυτικά σχέδια, προϋπολογισμού 2,6 δισ. ευρώ, εντάσσονται στον αναπτυξιακό νόμο, βάσει του οριστικού πίνακα κατάταξης των επενδυτικών σχεδίων που είχαν υποβληθεί στο πλαίσιο του α' κύκλου του νόμου 3908/11, όπως ανακοίνωσε το υπουργείο Ανάπτυξης. H ενίσχυση για τις επενδύσεις αυτές ανέρχεται σε 922 εκατ. ευρώ και η υλοποίησή τους αναμένεται να δημιουργήσει 2.491 θέσεις εργασίας. Επίσης, επενδύσεις από 13.415 μικρομεσαίες επιχειρήσεις όλης της χώρας συνολικού ύψους άνω του 1,7 δισ. ευρώ ενισχύονται από το ΕΣΠΑ στο πλαίσιο του προγράμματος «Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου - Υπηρεσιών». 

ΥΠ.ΟΙΚ.: Παράταση στην προθεσμία δήλωσης επιχειρηματικής δραστηριότητας.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων τα φυσικά, νομικά πρόσωπα και νομικές οντότητες μπορούν, για τη διακοπή των εργασιών τους να υποβάλλουν στον υπάλληλο του τμήματος ή γραφείου της διοικητικής και μηχανογραφικής υποστήριξης της εφορίας στη χωρική αρμοδιότητα της οποίας βρίσκεται η έδρα της επιχείρησης, τη δήλωση διακοπής επιχειρηματικής δραστηριότητας, (έντυπο Μ4) μέχρι τις 26 Σεπτεμβρίου 2014 αντί για τις 25 Ιουλίου που ήταν η προγραμματισμένη λήξη της προθεσμίας. 
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ΤΑΙΠΕΔ: Κατάθεση προσφορών για την αξιοποίηση ακινήτων του δημοσίου.
Ξεκίνησε ο διεθνής μειοδοτικός διαγωνισμός για το έργο «Παροχή υπηρεσιών ελέγχου 3.000 ακινήτων και τεχνικής και νομικής ωρίμανσης προς αξιοποίηση 1.000 ακινήτων». Πρόκειται για το έργο που θα ανοίξει το δρόμο για την τιτλοποίηση των εσόδων περίπου 1.000 ακινήτων από το ΤΑΙΠΕΔ με στόχο την άντληση 350 έως 500 εκ. ευρώ. Το διαγωνισμό προκήρυξε η εταιρεία ΕΤΑΔ Α.Ε. Η υποβολή προσφορών έχει προθεσμία μέχρι την 17η Σεπτεμβρίου 2014.
Η Ελλάδα διατηρεί τη θλιβερή πρωτιά στο ποσοστό ανεργίας στην Ε.Ε.
Στο 11,6% παρέμεινε το ποσοστό ανεργίας στην Ευρωζώνη τον Μάιο, καθώς οι οικονομίες αδυνατούν να εκμεταλλευτούν την ελαφρά ανάκαμψη δημιουργώντας θέσεις εργασίας για τους 18,5 εκατομμύρια ανέργους. Το υψηλότερο ποσοστό για ακόμα μια φορά καταγράφηκε στην Ελλάδα (26,8% τον Μάρτιο), που διατηρεί την πρώτη θέση και στην ανεργία των νέων (57,7%). 

ΥΠ.ΟΙΚ.: Μόνο με πιστοποιητικό ΕΝΦΙΑ οι μεταβιβάσεις ακινήτων.
Πιστοποιητικό του Ενιαίου Φόρου Ιδιοκτησίας Ακινήτων με το οποίο θα αποδεικνύεται ότι έχουν πληρωθεί όλοι οι φόροι ακίνητης περιουσίας της τελευταίας πενταετίας, θα χρειάζονται πλέον οι ιδιοκτήτες ακινήτων για να μεταβιβάσουν τα ακίνητά τους. Όπως επισημαίνεται σε εγκύκλιο της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων βάσει του νόμου είναι αυτοδικαίως άκυρη κάθε υποσχετική ή εκποιητική δικαιοπραξία με την οποία συστήνονται, μεταβάλλονται, αλλοιώνονται ή μεταβιβάζονται από οποιαδήποτε αιτία δικαιώματα επί ακινήτου ή παρέχεται δικαίωμα προσημείωσης ή υποθήκης σε αυτό, αν δεν μνημονεύεται και δεν επισυνάπτεται από το συμβολαιογράφο στο συμβόλαιο που συντάσσει, πιστοποιητικό ΕΝΦΙΑ για το συγκεκριμένο ακίνητο.

 

ΕΛ.ΣΤΑΤ.: Συνεχίστηκε η μείωση μισθών και η αύξηση φόρων το 2014.
Συνεχίζεται η μείωση των μισθών και η παράλληλη αύξηση των φόρων σύμφωνα με τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής για το ισοζύγιο της Γενικής Κυβέρνησης. Σύμφωνα με τους τριμηνιαίους μη χρηματοοικονομικούς λογαριασμούς της Γενικής Κυβέρνησης, στο πρώτο τρίμηνο 2014 οι αμοιβές εξαρτημένης εργασίας στη Γενική Κυβέρνηση εξακολούθησαν να μειώνονται. Συγκεκριμένα, ανήλθαν στο 26,4% των συνολικών δαπανών, από 23,4% των δαπανών το πρώτο τρίμηνο 2013 και 24,4% πρώτο τρίμηνο 2012. Στον αντίποδα, οι φόροι που επιβάλλονται στο εισόδημα, ανήλθαν στο 21,2% των συνολικών εσόδων το πρώτο τρίμηνο εφέτος, 17,8% των εσόδων το πρώτο τρίμηνο 2013 και 17,8% το αντίστοιχο τρίμηνο του 2012.
ΙΟΒΕ: Αναμένεται ανάπτυξη της Ελληνικής Οικονομίας κατά 0,7% το 2014.
Επιστροφή της ελληνικής οικονομίας σε τροχιά ανάκαμψης μετά από έξι χρόνια με ρυθμό αύξησης του ΑΕΠ κατά 0,7% αναμένει το Ίδρυμα Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών στην τριμηνιαία έκθεσή του για την ελληνική οικονομία. Πιο συγκεκριμένα, το ΙΟΒΕ συστήνει μεταρρυθμίσεις, σταδιακή αύξηση του διαθέσιμου εισοδήματος των νοικοκυριών και αποφασιστική διαχείριση των παλαιότερων δανείων, προκειμένου η οικονομία να μη γυρίσει πίσω στα χρόνια της ύφεσης.

 

ΕΛ.ΣΤΑΤ.: Κάτω από το όριο της φτώχειας το 34,6% των Ελλήνων.
Κάτω από το όριο της φτώχειας διαβιούν 3.795.100 άτομα στην Ελλάδα, γεγονός που φέρνει την Ελλάδα στην 4η θέση μεταξύ των  κρατών-μελών της Ε.Ε. με το υψηλότερο ποσοστό πολιτών στο όριο της φτώχειας. Σύμφωνα με στοιχεία της Ελληνική Στατιστικής Αρχής που περιλαμβάνονται στην έκθεση του Ιδρύματος Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών για την ελληνική οικονομία, το ποσοστό των Ελλήνων που ζούσαν πέρυσι στο όριο της φτώχειας (εισόδημα μικρότερο από το 60% του εθνικού διάμεσου διαθέσιμου εισοδήματος) ανήλθε σε 34,6% ή σε 3.795.100 άτομα
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Ισχυρό ενδιαφέρον πετρελαϊκών κολοσσών για έρευνες σε είκοσι οικόπεδα 

στο Ιόνιο και την Κρήτη.
Παρουσία κορυφαίων στελεχών 180 πετρελαϊκών εταιρειών, τραπεζικών ιδρυμάτων, εταιρειών συμβούλων κ.ά., που εκπροσώπησαν πάνω από 40 μεγάλες και μεσαίου μεγέθους επιχειρήσεις της πετρελαϊκής βιομηχανίας από όλο τον κόσμο, ξεκίνησε στο Λονδίνο η διήμερη παρουσίαση του προγράμματος παραχωρήσεων για έρευνα υδρογονανθράκων στον θαλάσσιο χώρο του Ιονίου και νότια της Κρήτης. Είκοσι περιοχές, εκ των οποίων οι έντεκα στο Ιόνιο Πέλαγος και οι εννέα στη θαλάσσια περιοχή νοτίως της Κρήτης, θα δοθούν μέσω διεθνούς διαγωνισμού προς παραχώρηση σε επενδυτές για έρευνα και εξόρυξη φυσικού αερίου και πετρελαίου. 

Ενιαία πληρωμή εισφορών και φόρων έως το 2017.
Έως την 1η Ιουλίου του 2017 θα έχουν ενοποιηθεί οι διαδικασίες υποβολής δηλώσεων ασφαλιστικών εισφορών, η καταβολή και η είσπραξή τους στη φορολογική διοίκηση. Το χρονοδιάγραμμα της μεγάλης αλλαγής -που έχει στόχο να διασφαλίσει τις σχετικές πληρωμές- προβλέπει, σε εφαρμογή σχετικής μνημονιακής διάταξης, κοινή απόφαση των υπουργών Οικονομικών και Εργασίας. Η απόφαση προβλέπει και τη δημιουργία Κεντρικού Μητρώου υπόχρεων εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και φόρου εισοδήματος φυσικών - νομικών προσώπων ή νομικών οντοτήτων έως τις 31/12/2015. 

 
Αύξηση 7,3% στο λιανικό εμπόριο.
Τη μεγαλύτερη άνοδο, τουλάχιστον από τις αρχές του 2012, κατέγραψε ο τζίρος στο λιανικό εμπόριο τον Απρίλιο καθώς καταγράφηκε αύξηση 7,3%, έναντι πτώσης 1,2% τον Μάρτιο, εξαιτίας της σημαντικής ενίσχυσης του τουρισμού και εν μέσω της εορταστικής περιόδου του Πάσχα, σύμφωνα με τα στοιχεία της ΕΛ.ΣΤΑΤ. Στο τετράμηνο Ιανουαρίου - Απριλίου ο τζίρος στο λιανεμπόριο κατέγραψε αύξηση 1,6% σε σύγκριση με το αντίστοιχο διάστημα του 2013.

 

ΤτΕ: Κατά τα 700 Εκατ. Ευρώ  αυξήθηκαν οι καταθέσεις στις τράπεζες.
Συνεχίστηκε και τον Μάιο η επιστροφή των καταθέσεων στις ελληνικές τράπεζες. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Τραπέζης της Ελλάδος τον Μάιο οι καταθέσεις ιδιωτών αυξήθηκαν κατά περίπου 700 εκατ. ευρώ, φθάνοντας τα 162,1 δισ. ευρώ από 161,4 δισ. ευρώ που ήταν στο τέλος Απριλίου.

 

ΤτΕ: Μειωθήκαν περαιτέρω 4 τα δάνεια στις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά.
Mειώθηκε περαιτέρω η χρηματοδότηση νοικοκυριών και επιχειρήσεων τον Μάιο. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος, ο ετήσιος ρυθμός μεταβολής της συνολικής χρηματοδότησης του εγχώριου ιδιωτικού τομέα, το Μάιο του 2014, διαμορφώθηκε στο -3,5%, από -3,7% τον προηγούμενο μήνα. Η καθαρή ροή της χρηματοδότησης προς τις επιχειρήσεις, τον Μάιο του 2014, ήταν αρνητική κατά 801 εκατ. ευρώ.
 

Στα 17 Εκατ. Ευρώ τα πρόστιμα για την αδήλωτη εργασία.
Τα 17 εκατ. ευρώ έφθασαν τα πρόστιμα για την αδήλωτη και ανασφάλιστη εργασία, έπειτα από τους ελέγχους που πραγματοποίησαν οι ελεγκτικοί μηχανισμοί του υπουργείου Εργασίας, από τις 15 Σεπτεμβρίου 2013 έως τις 31 Μαΐου 2014, στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδίου «Άρτεμις».
ΥΠΕΚΑ: Εμπορικές χρήσεις και σε περιοχές αμιγούς κατοικίας.
Τη δυνατότητα εμπορικής ανάπτυξης σε ζώνες αμιγούς κατοικίας, όπως για παράδειγμα φούρνων, κουρείων, τραπεζών και ταξιδιωτικών γραφείων σε περιοχές τουρισμού και επαγγελματικά εργαστήρια σε περιοχές χονδρικού εμπορίου προβλέπει το σχέδιο νόμου για τη χωροταξική και πολεοδομική μεταρρύθμιση που κατατέθηκε χθες στη Βουλή με τη διαδικασία του κατεπείγοντος.

Πρωτογενές πλεόνασμα  712 Εκατ. Ευρώ το Α΄ Εξάμηνο του 2014.
Πρωτογενές πλεόνασμα 712 εκατ. ευρώ παρουσίασε ο προϋπολογισμός κατά το πρώτο εξάμηνο του 2014, έναντι πρωτογενούς ελλείμματος 1,511 δισ. ευρώ την ίδια περίοδο πέρυσι και στόχου για πρωτογενές έλλειμμα 635 εκατ. ευρώ. Στο ίδιο διάστημα, το έλλειμμα της γενικής κυβέρνησης ανήλθε σε 2,415 δισ. ευρώ, έναντι ελλείμματος 4,991 δισ. ευρώ το 2013 και επικαιροποιημένου στόχου για έλλειμμα 3,856 δισ. ευρώ εφέτος. 

Από τις 14 Ιουλίου ξεκινά η προθεσμία για την υποβολή αιτήσεων χορήγησης του οικογενειακού επιδόματος του ΟΑΕΔ.                                                                                                        Οι αιτήσεις υποβάλλονται σταδιακά ανάλογα με τον αριθμό των παιδιών των δικαιούχων.
Συγκεκριμένα,
- την 14η Ιουλίου 2014, για δικαιούχους με τρία παιδιά και άνω
- την 1η Σεπτεμβρίου 2014, για τους δικαιούχους με δύο παιδιά και
- την 1η Οκτωβρίου 2014, για τους δικαιούχους με ένα παιδί.
 

Το 2016 ξεκινά η ανάπλαση του Ελληνικού.
Το 2016 θα αρχίσουν τα έργα για την αξιοποίηση του πρώην αεροδρομίου Ελληνικού, που αναμένεται να αυξήσουν κατά 1 εκατ. τους τουρίστες, όπως αναφέρθηκε σε συνέντευξη Τύπου της Lamda Development. Το έργο, το οποίο είναι συνολικής επένδυσης 7 δισ. ευρώ, έχει άξονα το Μητροπολιτικό Πάρκο το οποίο θα συνοδεύεται από τουριστικές υποδομές με πέντε ξενοδοχεία δυναμικότητας 2000 κλινών εμπορικής ανάπτυξης, αθλητικές εγκαταστάσεις καθώς και διεθνές ιατρικό και εκπαιδευτικό κέντρο. Στα οφέλη που θα παράξει υπολογίζονται η δημιουργία 50.000 νέων θέσεων εργασίας κατά την λειτουργία του, αλλά και η συμβολή με 2% επιπλέον στο ΑΕΠ.

Σε λειτουργιά από το ΥΠ.ΑΝ. ο ιστιοτοπος για την αναφορά χρεώσεων υπέρ τρίτων.
Σε λειτουργία τέθηκε ο διαδικτυακός τόπος του υπουργείου Ανάπτυξης http://ggevm.cloudapp.net/ μέσα από τον οποίο οι καταναλωτές μπορούν να αναφέρουν επώνυμα ή ανώνυμα τις εισφορές που καταβάλλουν υπέρ τρίτων στις χρεώσεις προϊόντων και υπηρεσιών. Σύμφωνα με το υπουργείο Ανάπτυξης η κίνηση αυτή γίνεται στο πλαίσιο της προσπάθειας για μείωση των τιμών  και ενδυνάμωση της επιχειρηματικότητας.
«ΙΟΣ» ΑΠΕΙΛΕΙ ΤΟ e-banking

«Iός» (κακόβουλο λογισμικό) απειλεί τους χρήστες του Διαδικτύου και ειδικά των υπηρεσιών που έχουν να κάνουν με τις ηλεκτρονικές τραπεζικές συναλλαγές (e-banking).Για την εμφάνιση του «EMOTET», που εξαπλώνεται γρήγορα μέσω μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, εξέδωσε προειδοποίηση προς τους πολίτες η Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος. Συγκεκριμένα, το λογισμικό, το οποίο στοχεύει στην παράνομη πρόσβαση του τραπεζικών λογαριασμών, μπορεί να υποκλέπτει τα ηλεκτρονικά στοιχεία του e-banking και να «συλλέγει» τα δεδομένα της κίνησης του δικτύου του χρήστη (sniff network traffic), υποκλέπτοντας ευαίσθητα δεδομένα και των υπολοίπων συνδεδεμένων χρηστών. Αρχικά, στον χρήστη αποστέλλεται ένα e-mail, το οποίο τον ενημερώνει για κάποια μεταφορά ποσού, που έγινε στο τραπεζικό του λογαριασμό και το οποίο περιέχει ένα σύνδεσμο για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επίμαχη τραπεζική μεταφορά. Μόλις ο χρήστης πατήσει στο σύνδεσμο που περιέχεται στο μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αρχίζει η διαδικασία εγκατάστασης του κακόβουλου λογισμικού, εν αγνοία του.


 

Ρεκόρ με πάνω από 22 Εκατ. Τουρίστες για τον Ελληνικό τουρισμό.
Περισσότερους από 22 εκατομμύρια τουρίστες θα υποδεχθεί φέτος η Ελλάδα -μαζί με τους επιβάτες κρουαζιέρας- ενώ η Αθήνα επέστρεψε δυναμικά στην τουριστική σκηνή και για πρώτη φορά μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 τα ξενοδοχεία της εμφανίζουν πληρότητες 100%, σύμφωνα με όσα ανέφερε χθες η υπουργός Τουρισμού Ολγα Κεφαλογιάννη παρουσιάζοντας το 3ετές στρατηγικό σχέδιο προώθησης και προβολής του ελληνικού τουρισμού. 

Δυστοκία της Ευρώπης στη δημιουργία νέων επιχειρήσεων.
Στη δυστοκία της Ευρώπης στη δημιουργία νέων δυναμικών επιχειρήσεων αναφέρθηκε ο αναπληρωτής πρόεδρος των Ευρωεπιμελητηρίων, κ. Μίχαλος, μιλώντας σε εκδήλωση του Βελγο-ελληνικού επιμελητηρίου στις Βρυξέλλες. Ο κ. Μίχαλος υπογράμμισε πως στην Ευρώπη μόλις το 37% περίπου των εργαζόμενων προτιμούν την αυτοαπασχόληση, ενώ στις ΗΠΑ και στην Κίνα το αντίστοιχο ποσοστό υπερβαίνει το 50%. «Η Ευρώπη αυτή την περίοδο έχει τεράστια δυστοκία σε καινοτόμες επιχειρήσεις» τόνισε και προσέθεσε πως καθοριστικός ανασταλτικός παράγοντας είναι η δυσκολία πρόσβασης σε χρηματοδότηση, το διοικητικό περιβάλλον και η δυσπιστία εκ μέρους της ίδιας της αγοράς.

 

Νέο αρνητικό ρεκόρ: Ξεπέρασαν τα 66 Δις. Ευρώ τα ληξιπρόθεσμα χρέη προς το δημόσιο.
Με δραματικούς ρυθμούς αυξάνονται τα ληξιπρόθεσμα χρέη των φορολογουμένων, που από την αρχή του έτους ξεπερνούν το 1 δισ. ευρώ κατά μέσον όρο μηνιαίως. Με βάση τα νεώτερα στοιχεία της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων, τα ληξιπρόθεσμα χρέη στο πεντάμηνο του έτους έφθασαν στο ύψος των 66,37 δισ. ευρώ (66.370 εκατ. ευρώ, έναντι 65.969 εκατ. ευρώ τον Απρίλιο), ενώ μόνο στη διάρκεια του Μαΐου προστέθηκαν άλλα 873 εκατ. ευρώ.

 

ENDEAVOR GREECE: 1.000.000 Θέσεις εργασίας χάθηκαν την περίοδο 2008-2013, 200.000 νέοι μετανάστευσαν στο εξωτερικό.
Η Ελλάδα έχασε συνολικά 1.000.000 θέσεις εργασίας στη διάρκεια των τελευταίων πέντε χρόνων και θα χρειαστούν 25 χρόνια για την ανάκτησή τους, σύμφωνα με μελέτη της Endeavor Greece. Περισσότεροι από τους μισούς σημερινούς ανέργους, 640.000 περίπου, θα πρέπει να αναζητήσουν εργασία σε άλλο κλάδο από αυτόν στο οποίο απασχολούνταν στο παρελθόν και 500.000 από αυτούς θα πρέπει να φύγουν από την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, προκειμένου να επανενταχθούν στην αγορά εργασίας. Τέλος, 200.000 νέοι βρήκαν επαγγελματική διέξοδο στο εξωτερικό.

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της

Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε ετήσια έκθεση

για τη βέλγικη οικονομία και τις διμερείς οικονομικές και

εμπορικές σχέσεις Ελλάδος – Βελγίου 2013

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να

επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας

στις Βρυξέλλες, ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα

του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΣΟΥΗΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της

Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σουηδία, απέστειλε ετήσια έκθεση

για την οικονομία της Σουηδίας και τις διμερείς εμπορικές

σχέσεις Ελλάδος – Σουηδίας 2013

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να

επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας

στη Σουηδία, commerce.stockholm@mfa.gr ή την ιστοσελίδα

του ΒΕΘ www.veth.gov.gr
ΣΛΟΒΕΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της

Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λιουμπλιάνα, απέστειλε

πρόσφατες οικονομικές και μακροοικονομικές εξελίξεις στη

Σλοβενία.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να

επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας

στη Λιουμπλιάνα, grecom.slovenia@siol.net ή την ιστοσελίδα

του ΒΕΘ www.veth.gov.gr
Χρηματοδότηση επιχειρήσεων για πραγματοποίηση

επιχειρηματικών ταξιδιών στην Κίνα

Στο πλαίσιο του έργου Dragon STAR ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος υλοποιεί πρόγραμμα χρηματοδότησης, το οποίο χρηματοδοτεί τα έξοδα μετακίνησης Ευρωπαϊκών επιχειρήσεων στην Κίνα για συμμετοχή στις παρακάτω εκδηλώσεις :

· εκδήλωση επιχειρηματικής / τεχνολογικής συνεργασίας στο πλαίσιο της έκθεσης “ EUROChina

Bussiness & Technology Co-operation Fair ”, 21 – 23 Οκτωβρίου 2014 στο Chengdu, Κίνα
· ZHONGSHAN, Κίνα 24 – 25 Οκτωβρίου 2014

· BEIJING, Κίνα 27 – 28 Οκτωβρίου 2014

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310 539817, φαξ 2310 541933 e-mail : m.nagy@sbbe.gr, site : www.sbbe.gr


ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

SIAL 2014

ΠΑΡΙΣΙ, 19-21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014

Στα πλαίσια της διεθνής έκθεσης SΙΑL 2014, της μεγαλύτερης έκθεσης τροφίμων στο Παρίσι, το Ελληνογαλλικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο σας προτείνει τη διοργάνωση επιχειρηματικής αποστολής κατά τη διάρκεια διεξαγωγής, της έκθεσης 19-21 Οκτωβρίου 2014.

Η επιχειρηματική αποστολή στοχεύει στην οργάνωση συναντήσεων με γαλλικές εταιρείες, εκθέτες, που επιλέγονται βάσει των κριτηρίων της ενδιαφερόμενης ελληνικής εταιρείας. Υπάρχει η δυνατότητα συναντήσεων και με γαλλικές εταιρείες μη εκθέτες της SIAL. Η διοργάνωση της αποστολής περιλαμβάνει τις ακόλουθες ενέργειες:

1.  Προεπιλογή πιθανών συναντήσεων βάσει κριτηρίων της ελληνικής εταιρείας

2. Προσέγγιση των γαλλικών εταιρειών, μέσω e-mail και τηλεφωνικών επαφών

3.  Αποστολή διαφημιστικού υλικού και αναλυτικής παρουσίασης της ελληνικής εταιρείας.

4. Οργάνωση προγράμματος συναντήσεων με τους υπευθύνους των γαλλικών εταιρειών που έχουν επιλεγεί.

5. Γραπτή αναφορά: αναλυτική παρουσίαση των συναντήσεων στη Γαλλία, πληροφορίες για τις εταιρείες με τις οποίες θα γίνουν οι συναντήσεις. Το σύνολο των επαφών μας με αναλυτικά στοιχεία (τηλ – fax – e-mail), καθώς και βασικές πληροφορίες για τη γαλλική αγορά στον αντίστοιχο τομέα.

6. Συνοδεία καθ'όλη τη διάρκεια της επιχειρηματικής αποστολής, από εκπρόσωπο του Ελληνογαλλικού Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου.

7. Συνάντηση αξιολόγησης στο τέλος της αποστολής.

Κόστος Συμμετοχής: 550 ευρώ (+23% ΦΠΑ), συμπεριλαμβάνεται και η κάρτα εισόδου για όλη τη διάρκεια της έκθεσης. Το αεροπορικό εισιτήριο, τα έξοδα διαμονής και μετακινή​σεων και η διερμηνεία δεν περιλαμβάνονται στην τιμή.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την 

κ. Κατερίνα Μανάλη, Διευθύντρια,
στα τηλέφωνα 210 36 25 545, 210 36.25.516
e-mail: ccifhel@otenet.gr
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 Η TRADEXPO Indonesia, η μεγαλύτερη έκθεση της χρονιάς, με ισχυρή στήριξη τόσο από την Κυβέρνηση όσο και από τον Ιδιωτικό τομέα, φέτος θα λάβει χώρα στις                   08-12 Οκτωβρίου, 2014
στο μεγαλύτερο εκθεσιακό κέντρο της χώρας, το
Jakarta International Expo, Kemayoran.

Εκεί θα εκτεθούν τα πιο πρόσφατα και ανώτερης ποιότητας Ινδονησιακά εξαγώγιμα προϊόντα, απευθείας από τους παραγωγούς. Περισσότερες από 1000 εταιρείες, που ηγούνται στο ανάλογο είδος εμπορευμάτων και προϊόντων, περιμένουν να σας καλωσορίσουν και να καλύψουν τις όποιες επιχειρηματικές ανάγκες και απαιτήσεις σας, από φυσικής προέλευσης rattan και προϊόντα ξύλου μέχρι βιομηχανικά προϊόντα. 

Παραγωγοί μιας ευρείας γκάμας ποιοτικών προϊόντων, όπως εξαρτήματα αυτοκινήτων και ανταλλακτικά, υλικά οικοδομών, καλλυντικά, υαλικά, μεταλλικά προϊόντα, φαρμακευτικά προϊόντα, αθλητικά είδη, γραφική ύλη, ενδύματα, μοναδικά χειροτεχνήματα και είδη τέχνης, καθώς και τρόφιμα και ποτά, είναι έτοιμοι να σας γνωρίσουν και να σας προσφέρουν τα καινοτόμα προϊόντας τους. 

Με βελτιώσεις στη διάταξη της έκθεσης, στη ροή κυκλοφορίας των επισκεπτών, στο σχεδιασμό των περιπτέρων και προβολή των εκθεμάτων, παράλληλα με τις νέες εγκαταστάσεις και υπηρεσίες για την εξυπηρέτηση των επισκεπτών, η αναζήτηση των προϊόντων του ενδιαφέροντός σας γίνεται πιο εύκολη και η εύρεση ευκαιριών πιο αποδοτική. 

Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο:
 www.tradexpoindonesia.com
Μπορείτε επίσης να απευθυνθείτε με την Πρεσβεία της Ινδονησίας:

Tηλ. 210 6742345, 6746418, ext.2, Fax 210 6756955

Website: www.indonesia.gr, E-mail: indathgr@otenet.gr
Για επικοινωνία: Νατάσα Μαργαρώνη


ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ
Ιστοσελίδα του Πανευρωπαϊκού Δικτύου «Enterprise Europe Network»
http://ec.europa.eu/enterprise-europe-network 
Ιστοσελίδα του Ελληνικού Δικτύου «Enterprise Europe Network - Hellas»
http://www.enterprise-hellas.gr 
ΓΔ Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας 
http://ec.europa.eu/enterprise/ 
Εκτελεστικός Οργανισμός για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία (EACI)
http://europa.eu/agencies/executive_agencies/eaci/index_en.htm 
Ευρωπαϊκή πύλη για τις ΜΜΕ 
http://ec.europa.eu/enterprise/sme/ 
Επιτροπή των Περιφερειών 
http://www.cor.europa.eu 
Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή 
http://eesc.europa.eu 
Δοκιμαστική ομάδα ευρωπαϊκών επιχειρήσεων

http://ec.europa.eu/yourvoice/ebtp
Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Επιστήμης & Τεχνολογίας του Ε.Κ.Τ.

http://www.ekt.gr/diglib
Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007 – 2013

http://www.espa.gr 

ΕΠΑΝ ΙΙ: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα

http://www.antagonistikotita.gr 

Η Κοινωνία της Πληροφορίας

www.infosoc.gr
ΠΕΠ Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων
www.dytikiellada-peloponnisos-ionio.gr/
Γενική Γραμματεία Επενδύσεων και Ανάπτυξης
www.ependyseis.gr
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

www.epimetol.gr
www.etakcci.gr
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