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«Εναλλακτικές μορφές απασχόλησης, από τις παραδοσιακές τεχνολογίες στα νέα επαγγέλματα»
Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη 

«Απασχόληση και ανάπτυξη στην Αιτωλοακαρνανία»

Και η πράξη, «Εναλλακτικές μορφές απασχόλησης, από τις παραδοσιακές τεχνολογίες στα νέα επαγγέλματα» έχει σαν στρατηγικό στόχο την εξασφάλιση της δημιουργίας θέσεων απασχόλησης για ανέργους και αγρότες με χαμηλά ατομικά εισοδήματα, ως αποτέλεσμα διάγνωσης εξειδικευμένων τοπικών αναγκών και ανάδειξης των αναπτυξιακών δυνατοτήτων στην περιοχή παρέμβασης.

Σε αυτόν εντάσσεται η αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων και των ενδογενών χαρακτηριστικών της περιοχής παρέμβασης της Αιτωλοακαρνανίας.

Για τον σκοπό αυτό ενώνουν τις δυνάμεις τους μια σειρά από φορείς μέσα από την Αναπτυξιακή σύμπραξη «Απασχόληση και ανάπτυξη στην Αιτωλοακαρνανία»

1. EUROTEAM KEK  (Συντονιστής εταίρος)

2. DATA REASEARCH and CONSULTING εταιρεία συμβούλων
3. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΩΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

4. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

5. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

6. ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΟΥ

7. EQUAL SOCIETY

Η πράξη έχει, ως άμεσα ωφελούμενους, άνεργους εγγεγραμμένους στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ, καθώς και απασχολούμενους στον πρωτογενή τομέα με χαμηλά ατομικά εισοδήματα, εφόσον πληρούν συγκεκριμένες προϋποθέσεις.

Η πράξη έχει προγραμματιστεί για 80 ωφελούμενους οι οποίοι θα ανήκουν στην ομάδα στόχου των ανέργων που κατοικούν στην Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας και επιθυμούν να εξειδικευτούν στα πεδία της εισαγωγής εξωστρέφειας και νέων τεχνολογιών στη λειτουργία των τοπικών επιχειρήσεων με στόχο την είσοδο ή επανένταξή τους στην αγοράς εργασίας. Τα προγράμματα στα οποία θα καταρτιστούν οι ωφελούμενοι της πράξης είναι:

· Τυποποίηση και προώθηση γεωργικών και κτηνοτροφικών προϊόντων (θα υλοποιηθούν δύο τμήματα των 20 ατόμων) 
· Εξαγωγικό Μάρκετινγκ & Διαδικασίες εξαγωγών (θα υλοποιηθούν δύο τμήματα των 20 ατόμων)
Για την επίτευξη των στόχων του έργου υλοποιούνται οι εξής κατηγορίες δράσεων:
· Συντονισμός δράσεων

· Μελέτες 

· Δικτύωση 

· Ενημέρωση – Ευαισθητοποίηση 

· Κατάρτιση – Επιμόρφωση

· Πληροφόρηση – Συμβουλευτική.
ΕΤΑΙΡΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΗΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ»

Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν την δυνατότητα να αντλήσουν από τα γραφεία ενημέρωσης και από την εναρκτήρια ημερίδα ενημέρωσης που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 12:00 στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας στο Αγρίνιο – Παπαστράτου και Σμύρνης 1.
1.   EUROTEAM KEK 
ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 14 ΑΓΡΙΝΙΟ 30100 T: 2641025019

agrinio@euroteamkek.gr
2. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΥ ΚΑΙ ΣΜΥΡΝΗΣ 1, ΑΓΡΙΝΙΟ 30100 Τ: 2641074503


contact@epimetol.gr
Το έργο «Εναλλακτικές μορφές απασχόλησης, από τις παραδοσιακές τεχνολογίες στα νέα επαγγέλματα εντάσσεται στο πλαίσιο υπ’ αρ. πρ. 1155/19.3.2012 πρόσκληση της Ε.Δ.Α. του Ε.Π. «Δυτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου –Ιονίων Νήσων» Δράση 7 «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση προσαρμοσμένα στις  Ανάγκες των τοπικών Αγορών Εργασίας» της Κατηγορίας παρέμβασης 1 «Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης» του θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 7 «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση του Επιχειρηματικού προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» δράσεων συγχρηματοδοτούμενων από το ΕΚΤ (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)
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	Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
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