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Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε την διοργάνωση του πρώτου αγροτικού επιμορφωτικού συνεδρίου με τίτλο ‘Καλλιέργεια -Τυποποίηση- Προώθηση’ που θα διεξαχθεί στο Ζάππειο Μέγαρο στην Αθήνα στις 3-4 Δεκεμβρίου 2011.
Σκοπός του συνεδρίου είναι η κατάρτιση των αγροτών νέων και παλαιοτέρων για τις πιο προσοδοφόρες και με μεγαλύτερη εμπορική προοπτική καλλιέργειες, και για την προστιθέμενη αξία που μπορούν να προσδώσουν στα τελικά προϊόντα η κατάλληλη τυποποίηση και οι νέοι τρόποι προώθησης τους.
Είναι γεγονός ότι η ποιότητα των ελληνικών προϊόντων είναι υψηλή αλλά υστερούν στις προτιμήσεις των παγκόσμιων καταναλωτών λόγο τυποποίησης και προβολής.
Στην νέα παγκοσμιοποιημένη κοινωνία είναι σημαντική η εθνική προσπάθεια για ανάδειξη της ποιοτικής σημασίας της διατροφικής αξίας και γενικότερα των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της ελληνικής γεωργίας και της ελληνικής αγροτικής παραγωγής, ώστε τα ελληνικά αγροτικά προϊόντα να κατακτήσουν τη θέση που τους αξίζει.
Η συμμετοχή για την παρακολούθηση του συνεδρίου κοστίζει 70€ πλέον ΦΠΑ 23% ανά ημέρα κατά άτομο. 
Για κρατήσεις εκθεσιακού χώρου (Εταιρειών με περίπτερο) ή προβολή με χορηγία παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον κύριο Βασίλη Γιαννίκο στο τηλέφωνο 2109245577 η στο v.yannikos@verticom.gr
Με εκτίμηση,
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