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	Αποστολή Δελτίου «Οικονομία & Εμπόριο στην Ουγγαρία», τεύχος Νο.2/2019


Αποστέλλουμε, συνημμένως, το τεύχος Νο.2 (Μάρτιος 2019) του Δελτίου «Οικονομία & Εμπόριο στην Ουγγαρία» που επιμελείται το Γραφείο μας. Το συνημμένο Δελτίο περιλαμβάνει στοιχεία για την οικονομία της Ουγγαρίας, πρόσφατες εξελίξεις εμπορικού ενδιαφέροντος, διεθνείς συνεργασίες, διεθνείς εκθέσεις, προσφορές-ζητήσεις επιχειρηματικής συνεργασίας, ζητήσεις προϊόντων, κλπ. Τα Εμπορικά Επιμελητήρια και οι Επαγγελματικοί Σύνδεσμοι προς τους οποίους απευθύνεται το παρόν, παρακαλούνται να μεριμνήσουν για τη σχετική ενημέρωση των μελών τους και ενδεχομένως τη δημοσίευση των πληροφοριών στα  δελτία τους.
Επισημαίνουμε, ότι τυχόν ενδιαφερόμενοι Έλληνες επιχειρηματίες για διεθνείς διαγωνισμούς, διεθνείς εκθέσεις και επιχειρηματικές συνεργασίες που αναφέρονται στο Δελτίο μας, παρακαλούνται όπως επικοινωνούν απευθείας με τους μνημονευόμενους, κατά περίπτωση, αρμοδίους, για περισσότερες πληροφορίες. Παράλληλα, μπορούν ασφαλώς να απευθύνονται και στο Γραφείο μας, το οποίο παραμένει στη διάθεσή τους για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία που θα διευκόλυνε και θα ενίσχυε τις επιχειρηματικές τους προσπάθειες._
Ο Προϊστάμενος
Γεώργιος Επ. Τοσούνης

Σύμβουλος ΟΕΥ A΄
ΔΕΛΤΙΟ 

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ & ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΤΗΝ ΟΥΓΓΑΡΙΑ»

τεύχος Νο.2
(Μάρτιος 2019)

Ι. 
Η οικονομία της Ουγγαρίας 

-Αλματώδης ανάπτυξη της ουγγρικής οικονομίας
-Αύξηση των τελωνειακών εσόδων λόγω εκτελωνισμού κινεζικών προϊόντων
-Σημαντική η εισροή κονδυλίων της ΕΕ στην Ουγγαρία

-Αύξηση των Άμεσων Ξένων Επενδύσεων στην Ουγγαρία

-Αύξηση βιομηχανικής παραγωγής στην Ουγγαρία

ΙΙ.
Επιχειρηματικές – Εμπορικές Ειδήσεις

Α. Γενικές Ειδήσεις
-Σιδηροδρομική γραμμή υψηλής ταχύτητας Βουδαπέστη-Μπρατισλάβα-Βαρσοβία

-Η ουγγρική καπνοβιομηχανία χρειάζεται υποστήριξη

-Το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο κρίνει παράνομο το μονοπώλιο πληρωμής μέσω κινητών
-Έκδοση κρατικών ομολόγων με ρήτρα Γουάν

-Παραπομπή της Ουγγαρίας στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο
Β. Διεθνείς Συμφωνίες – Συνεργασίες – Διαγωνισμοί 
- Χρηματοδότηση της EXIMBANK για τουρκόφωνες χώρες

- Συμφωνία της VODAFONE για μεγάλη εξαγορά
- H Nissan επενδύει στην Ουγγαρία

- Επένδυση καναδέζικης εταιρείας στην Ουγγαρία
- Νέα επένδυση της Bosch στην Ουγγαρία
ΙΙΙ.
Διεθνείς Εκθέσεις
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(Σύνταξη – Επιμέλεια : ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΠ. ΤΟΣΟΥΝΗΣ, Σύμβουλος ΟΕΥ Α΄)

 I

Η Οικονομία της Ουγγαρίας

· Αλματώδης ανάπτυξη της ουγγρικής οικονομίας  

Αλματώδη ανάπτυξη σημείωσε η ουγγρική οικονομία κατά το γ΄ τρίμηνο 2018 με τον ρυθμό ανάπτυξης να αγγίζει το 5,2% (ποσοστό 2,5 φορές μεγαλύτερο από τον μέσο όρο της Ε.Ε.). Συνολικά, από την αρχή του 2018 και για τα πρώτα τρία τρίμηνα, ο ρυθμός ανάπτυξης της ουγγρικής οικονομίας υπολογίστηκε στο 4,9% (η μεγαλύτερη ανάπτυξη που έχει ποτέ καταγραφεί), κατατάσσοντας την Ουγγαρία ως τη χώρα με τη δεύτερη μεγαλύτερη οικονομική ανάπτυξη στην Ε.Ε. Αναλυτές αποδίδουν την αλματώδη ανάπτυξη στην κυβερνητική πολιτική μείωσης των φόρων και αύξησης των μισθών (το εργατικό δυναμικό της χώρας ξεπέρασε τα 4,5 εκ άτομα και οι μισθοί αυξήθηκαν κατά 11,7%). Οι τομείς της οικονομίας που συνέδραμαν στην κατακόρυφη άνοδο είναι: Ο κατασκευαστικός τομέας (σημαντικός ο ρόλος της πολιτικής επιδότησης νέων οικογενειών για κατασκευή κατοικιών), ο τομέας των υπηρεσιών, ο βιομηχανικός  και ο αγροτικός. 
· Αύξηση των τελωνειακών εσόδων, λόγω εκτελωνισμού κινεζικών προϊόντων
Σύμφωνα με ανακοίνωση των εδώ τελωνειακών αρχών, ο αριθμός των εκτελωνισμών για κινεζικά προϊόντα κατά τους πρώτους εννέα μήνες του 2018 αυξήθηκε κατά 9%, σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2017, αγγίζοντας τους 191.000. Για την ίδια περίοδο και εξαιτίας αυτών των εκτελωνισμών, σημειώθηκε αύξηση κατά 34,7% των τελωνειακών εσόδων (από 22,2 δις. HUF το 2017 σε 34 δις. HUF το 2018).  Τα τελωνειακά έσοδα από τον εκτελωνισμό κινεζικών προϊόντων ανέρχονται στο 6% του συνόλου των τελωνειακών εσόδων της Ουγγαρίας. Ας σημειωθεί ότι η αξία των εισαγομένων από την Κίνα προϊόντων στην Ουγγαρία, ακολουθεί ανοδική πορεία τα τελευταία χρόνια και ότι το 2017 άγγιξε τα 1,4 τρις. HUF. Η Κίνα έχει πλέον καταστεί ο σημαντικότερος εμπορικός εταίρος της Ε.Ε και τα κινεζικά προϊόντα συνθέτουν σχεδόν το 25% των συνολικών εισαγωγών της Ε.Ε. Εκτιμάται ότι μέχρι το 2027 θα καταφθάνουν καθημερινά στην Ε.Ε περίπου 321 εμπορευματοκιβώτια. Στόχος της Ουγγαρίας είναι να υποδέχεται τουλάχιστον πέντε φορτηγά τρένα κάθε εβδομάδα, συνεπώς, η αποτελεσματικότητα των τελωνειακών αρχών και η ταχύτητα εκτελωνισμού θα αποτελέσουν πρωταρχικό κριτήριο επιλογής των μεταφορικών-εμπορευματικών εταιρειών για διέλευση μέσω Ουγγαρίας. 
· Σημαντική η εισροή κονδυλίων της ΕΕ στην Ουγγαρία

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Ούγγρου Υφυπουργού Καινοτομίας & Τεχνολογίας, κου Tamás Schanda, συνολικά, €4,4 δις ευρωπαϊκών κεφαλαίων εισέρευσαν στην Ουγγαρία εντός του 2018. Από τα διαθέσιμα ευρωπαϊκά κονδύλια του Δημοσιονομικού Πλαισίου 2014-2020, η Ουγγαρία απορρόφησε το 31%, ξεπερνώντας τον ευρωπαϊκό μέσο όρο απορρόφησης (27%). Επισημαίνεται πάντως, ότι από τα €4,4 δις το €1 δις προήλθε από τον προϋπολογισμό του προηγούμενου Δημοσιονομικού Πλαισίου 2007-2013. Οι χρηματοδοτικές ροές από την Ε.Ε. δρουν ευεργετικά στην οικονομία της Ουγγαρίας, ο ρυθμός ανάπτυξης της οποίας επηρεάζεται σημαντικά από το ύψος των ευρωπαϊκών κεφαλαίων που εισρέουν στη χώρα. Σημειώνεται, τέλος, ότι σε σχέση με τις διαπραγματεύσεις που λαμβάνουν χώρα στα θεσμοθετημένα όργανα της Ε.Ε. αναφορικά με το Πολυετές Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2021-2027, η Ουγγαρία διαφωνεί με την περικοπή κονδυλίων από τις παραδοσιακές πολιτικές (π.χ. Πολιτική Συνοχής, ΚΑΠ) και υποστηρίζει τη συνέχιση της χρηματοδότησης των πολιτικών αυτών. Παράλληλα, η Ουγγρική Κυβέρνηση θεωρεί εξίσου σημαντικές τις νέες προκλήσεις που καλείται να αντιμετωπίσει η Ε.Ε. (π.χ. κλιματική αλλαγή) και υποστηρίζει τη σχετική χρηματοδότηση από τον προϋπολογισμό της Ε.Ε.

· Αύξηση των Άμεσων Ξένων Επενδύσεων στην Ουγγαρία
Η Ουγγαρία κατατάσσεται πλέον στην 8η θέση μεταξύ των πιο ελκυστικών για επενδύσεις κρατών του κόσμου, ενώ ο Ουγγρικός Οργανισμός Προώθησης Επενδύσεων (Hungarian Investment Promotion Agency-HIPA), αναγνωρίστηκε ως ο καλύτερος κρατικός επενδυτικός οργανισμός στην Ανατολική Ευρώπη και την Κεντρική Ασία. Παράλληλα, ο Υπουργός Εξωτερικών και Εμπορίου της Ουγγαρίας, κ. Péter Szijjártó (Σιγιάρτο) ανακοίνωσε ότι οι άμεσες ξένες επενδύσεις (ΑΞΕ) υποστηριζόμενες από το κυβερνητικό πρόγραμμα προσέλκυσης επενδύσεων, συνέβαλαν τα μέγιστα στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας. Πιο συγκεκριμένα, ο Ούγγρος Υπουργός δήλωσε ότι το 2018 εισέρευσαν στη χώρα περί τα €4,3 δισ. για υλοποίηση 98 επενδυτικών έργων, τα οποία επιδοτήθηκαν από την Ουγγρική Κυβέρνηση με συνολικό ποσό €421,8 εκ. Έτσι, το 2018 αναδεικνύεται ως το πλέον επιτυχημένο, από άποψης προσέλκυσης αριθμού αλλά και αξίας επενδύσεων, έτος στην ιστορία της Ουγγαρίας. Το 2017 είχαν ανακοινωθεί 96 επενδύσεις, συνολικής αξίας €3,5 δις., οι οποίες δημιούργησαν 17.000 νέες θέσεις εργασίας. Οι νέες θέσεις εργασίας που δημιουργήθηκαν το 2018 καταμετρήθηκαν σε 17.024 με μέσο μηνιαίο εισόδημα €1.330. Οι περισσότερες ΑΞΕ (28) συνολικής αξίας €1,9 δις προήλθαν από την Γερμανία. 15 μεγάλα επενδυτικά έργα υλοποιήθηκαν από εταιρείες των ΗΠΑ και 17 από εταιρείες της Ασίας (Ν. Κορέα, Ιαπωνία, Κίνα και Ινδία).

· Αύξηση βιομηχανικής παραγωγής στην Ουγγαρία
Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας Ουγγαρίας, ο όγκος της βιομηχανικής παραγωγής τον Δεκέμβριο 2018 αυξήθηκε κατά 5,4% σε ετήσια βάση, σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 2017. Συνολικά για το 2018, η βιομηχανική αυξήθηκε κατά 3,6% σε σχέση με το 2017. Σημειώνεται ότι η αύξηση αυτή οφείλεται αρχικά στην αύξηση του αριθμού των βιομηχανιών, στην αύξηση της παραγωγής αυτοκινήτων, ηλεκτρονικών υπολογιστών, ηλεκτρονικών ειδών και οπτικών προϊόντων, καθώς και στην αύξηση της παραγωγής τροφίμων, ποτών και καπνού. Για την ιστορία αξίζει να αναφερθεί ότι μεταξύ των ετών 1991-2018 ό μέσος όρος βιομηχανικής παραγωγής υπολογίζεται στο 4,67% ενώ τον Μάιο 2000 είχε σημειωθεί η μεγαλύτερη τιμή του δείκτη (23,5%) και τον Φεβρουάριο 2009 η χαμηλότερη (-28,99%). 
IΙ

Επιχειρηματικές – Εμπορικές Ειδήσεις

Α. Γενικές Ειδήσεις

· Σιδηροδρομική γραμμή υψηλής ταχύτητας Βουδαπέστη-Μπρατισλάβα-Βαρσοβία 

Οι χώρες του Visegrad (Ουγγαρία, Σλοβακία, Τσεχία, Πολωνία) είναι έτοιμες να υλοποιήσουν ένα από τα μεγαλύτερα επενδυτικά έργα στην ιστορία τους, την κατασκευή σιδηροδρομικής γραμμής υψηλής ταχύτητας που θα συνδέει τις πόλεις Βουδαπέστη, Μπρατισλάβα, Οστράβα και Βαρσοβία. Με ταχύτητα 250 χλμ./ώρα, η απόσταση Βουδαπέστη-Μπρατισλάβα (200χλμ) θα μπορεί να καλυφθεί σε μια ώρα και μέχρι την Βαρσοβία  (περίπου 900χλμ) σε 4 ώρες. Ο Υπουργός Εξωτερικών Υποθέσεων & Εμπορίου της Ουγγαρίας, κ. Péter Szijjárto, συναντήθηκε πρόσφατα  με τον Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (EIB), κ. Vazil Hudak, προκειμένου να τον ενημερώσει για το φιλόδοξο σχέδιο των χωρών Visegrad (V4), αλλά και  να του επισημάνει ότι οι χώρες V4 υπολογίζουν και στηρίζονται στη χρηματοδότηση του έργου από την Τράπεζα. Οι προπαρασκευαστικές εργασίες σχετικά με την μελέτη σκοπιμότητας του έργου έχουν ήδη αρχίσει. Σημειώνεται ότι η ΕΙΒ υποστηρίζει τη δημιουργία επενδυτικών εργαλείων που σκοπό έχουν την αξιοποίηση δημοσίων επενδύσεων και την προσέλκυση ιδιωτικών επενδυτικών κεφαλαίων για τη χρηματοδότηση συγκεκριμένων έργων.

· Η ουγγρική καπνοβιομηχανία χρειάζεται υποστήριξη
Σύμφωνα με δημόσια δήλωση του επικεφαλής της Ομοσπονδίας Καπνοπαραγωγών Ουγγαρίας, η επιβίωση του κλάδου θα εξαρτηθεί από τη δυνατότητά του να δημιουργήσει ή να ενισχύσει τις ήδη υπάρχουσες, υψηλές διασυνδέσεις (lobby) τόσο εντός Ουγγαρίας, αλλά και -κυρίως- εντός της Ε.Ε. Το 2018 οι φυτείες καπνού στην Ουγγαρία κάλυψαν έκταση 3.258 εκταρίων, μειωμένη σε σχέση με το 2017 (3.380), ενώ είναι χαρακτηριστικό ότι από το 2004 (έτος ένταξης της Ουγγαρίας στην Ε.Ε.) η καλλιεργούμενη έκταση για καπνά έχει συρρικνωθεί κατά 44%. Σύμφωνα με την Ομοσπονδία Καπνοπαραγωγών Ουγγαρίας την ευθύνη φέρει η Ε.Ε. που αφενός επιτρέπει την εισαγωγή καπνού από τρίτες χώρες και αφετέρου αδυνατεί να καταπολεμήσει και να πατάξει το λαθρεμπόριο καπνού. Στην Ουγγαρία, περίπου 200 χιλ. άνθρωποι συντηρούνται από την ενασχόλησή τους με την καπνοκαλλιέργεια, ενώ το κράτος σε συνεργασία με τους παραγωγούς και τους χονδρέμπορους υλοποιεί πρόγραμμα επιδοτήσεων για τη στήριξη των καπνοπαραγωγών. 
· Το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο κρίνει παράνομο το μονοπώλιο πληρωμής μέσω κινητών
Το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο έκρινε ότι το κρατικό μονοπώλιο της Ουγγαρίας για πληρωμές δημόσιων ή δημοτικών υπηρεσιών μέσω κινητών τηλεφώνων, είναι ασύμβατο με τους κανονισμούς και τη νομοθεσία της Ε.Ε. Η ουγγρική κρατική εταιρεία «Nemzeti Mobilfizetési» είναι ο αποκλειστικός διαχειριστής του συστήματος πληρωμής μέσω κινητών από το 2014. Η Ε. Επιτροπή παρέπεμψε την Ουγγαρία στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο για παραβίαση των διατάξεων της Ε.Ε. για την ελεύθερη και ανεμπόδιστη παροχή υπηρεσιών, καθώς και για την ελεύθερη πρόσβαση ξένων εταιρειών στην ουγγρική αγορά. 
· Κρατικά ομόλογα της Τράπεζας Κίνας στο Χρηματιστήριο Βουδαπέστης
Κρατικά δομικά ομόλογα της Τράπεζας Κίνας άρχισαν να διακινούνται στο Χρηματιστήριο Αξιών Βουδαπέστης (BSE). Η ονομαστική αξία των ομολόγων ανέρχεται σε €8,5 εκ. και $15 εκ. Τα ομόλογα, συνδέονται με τα ουγγρικά κρατικά ομόλογα (γνωστά ως Panda bonds) που έχουν ρήτρα Γουάν, επιτόκιο 4,85% και ωριμάζουν τον Ιούλιο 2020. Η συνεργασία του Χρηματιστηρίου Βουδαπέστης και της Τράπεζας Κίνας άρχισε το 2017.  
· Παραπομπή της Ουγγαρίας στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή παρέπεμψε την Ουγγαρία στο Δικαστήριο της Ε.Ε. εξαιτίας της νομοθεσίας της Ουγγαρίας περί λιανικής πώλησης αγροτικών προϊόντων. Σύμφωνα με το σκεπτικό της Επιτροπής, η ισχύουσα ουγγρική νομοθεσία παραβιάζει την θεμελιώδη αρχή της Ε.Ε. για ελεύθερη διακίνηση των προϊόντων, αφού επιτρέπει την διακριτική μεταχείριση εις βάρος των εισαγωγέων. Σύμφωνα με την ουγγρική νομοθεσία, το περιθώριο κέρδους των εισαγόμενων αγροτικών προϊόντων θα πρέπει να είναι ίσο με αυτό των εγχωρίως παραγομένων προϊόντων. Ο περιορισμός αυτός, δεν επιτρέπει στους εισαγωγείς να προσφέρουν τα προϊόντα που εισάγουν σε πιο συμφέρουσες τιμές. Η Επιτροπή είχε επισημάνει στην Ουγγαρία τη συγκεκριμένη παραβίαση, για πρώτη φορά, τον Φεβρουάριο 2017 και παρά τις προειδοποιήσεις που ακολούθησαν, οι ουγγρικές αρχές δεν συμμορφώθηκαν. 
Β. Διεθνείς Συμφωνίες – Συνεργασίες – Διαγωνισμοί 

· Χρηματοδότηση της EXIMBANK για τουρκόφωνες χώρες
Όπως ανακοίνωσε ο Πρωθυπουργός της Ουγγαρίας, κ. Β. Όρμπαν, η κρατική τράπεζα εισαγωγών-εξαγωγών «Eximbank» άνοιξε πιστωτική γραμμή ύψους $1,5 δις. προκειμένου να προωθηθεί η εμπορικοοικονομική συνεργασία και να ενισχυθούν οι επενδυτικές δραστηριότητες μεταξύ Ουγγαρίας και των έξι τουρκόφωνων κρατών (Αζερμπαϊτζάν, Καζακστάν, Κιργιστάν, Τουρκία και Ουζμπεκιστάν). Σημειώνεται ότι η διμερής συνεργασία της Ουγγαρίας με τα προαναφερθέντα κράτη ακολουθεί ανοδική πορεία, με τους τομείς των φαρμακευτικών προϊόντων, των αγροτικών προϊόντων, της διαχείρισης υδάτων και τηε περιβαλλοντικής προστασίας να είναι στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος. Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι το πρώτο εξάμηνο 2018 οι ουγγρικές εξαγωγές προς το Κιργιστάν σημείωσαν αύξηση 51% σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2017, αγγίζοντας σε αξία τα $51 εκ.  
· Μεγάλη επενδυτική συμφωνία για την Vodafone Ουγγαρίας

Η Vodafone Ουγγαρίας ανακοίνωσε ότι θα αποκτήσει την ουγγρική εταιρεία τηλεπικοινωνιών «UPC Hungary», έναντι ποσού ύψους €18,4 δις, ως μέρος μιας ευρύτερης συμφωνίας εξαγοράς που περιλαμβάνει και τις δραστηριότητες της Liberty Global στην Τσεχία, στην Γερμανία και στην Ρουμανία. Αξίζει να αναφερθεί, πως η συμφωνία είναι η μεγαλύτερη στην ιστορία της Vodafone και θα απαιτηθεί η έγκριση της Ε. Επιτροπής (αναμένεται εντός του 2019). Οι εταιρείες προσβλέπουν σε σημαντικές συνέργιες καθώς προσφέρουν συμπληρωματικές  και όχι ανταγωνιστικές υπηρεσίες. Η «UPC Hungary» είναι ο μεγαλύτερος πάροχος καλωδιακών υπηρεσιών στην Ουγγαρία προσφέροντας υπηρεσίες σε 1.8 εκ. νοικοκυριά. Με την εξαγορά, η  Vodafone Ουγγαρίας θα καταστεί η δεύτερη μεγαλύτερη εταιρεία τηλεπικοινωνιών στην ουγγρική αγορά, πίσω μόνο από την Magyar Telekom (40% κρατική συμμετοχή). Η αγορά τηλεπικοινωνιών της Ουγγαρίας βρίσκεται σε διαδικασία ριζικής αλλαγής (πώληση της ουγγρικής Telenor στον επενδυτικό όμιλο τσέχικων συμφερόντων PPF, πρόθεση της ρουμανικής Digi για είσοδό της στην ουγγρική αγορά κινητής τηλεφωνίας και εξαγορά της  UPC από την Vodafone).  Αναμένεται ότι οι εξελίξεις αυτές θα αλλάξουν το τοπίο στην ουγγρική αγορά και θα επηρεάσουν τα κέρδη της Magyar Telekom μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα.

· H Nissan επενδύει στην Ουγγαρία
Η Ιαπωνική εταιρία αυτοκινήτων, Nissan, επέλεξε να επεκτείνει τις επιχειρηματικές δραστηριότητές στην Ευρώπη έχοντας ως βιομηχανικό και οικονομικό κέντρο την Βουδαπέστη. Η εταιρεία θα παρέχει όλες τις λογιστικές και τιμολογιακές υπηρεσίες για τα επί ευρωπαϊκού εδάφους εργοστάσιά της, από τις εγκαταστάσεις της στην Ουγγαρία. Η Ιαπωνική εταιρία λειτουργεί 110 κέντρα συντήρησης (συνεργεία) στην Ουγγαρία και συνολικά απασχολεί περίπου 50.000 εργαζομένους. Καθοριστικός παράγοντας για την επιλογή της Ουγγαρίας ως της χώρας για επέκταση των δραστηριοτήτων της, ήταν η πρόοδος που έχει σημειώσει η Ουγγαρία στον τομέα της καινοτόμου τεχνολογίας, αλλά και η θετική αντιμετώπιση από την ουγγρική κυβέρνηση. Η Ιαπωνία είναι για την Ουγγαρία ο μεγαλύτερος επενδυτής από την Ασία και ο δεύτερος μεγαλύτερος (πίσω από τις ΗΠΑ) εκτός Ε.Ε. Επισημαίνεται ότι 28% της ουγγρικής βιομηχανικής παραγωγής προέρχεται από την αυτοκινητοβιομηχανία στην οποία απασχολούνται 172.000 άνθρωποι. 

· Επένδυση καναδέζικης εταιρείας στην Ουγγαρία
Η καναδικών συμφερόντων «Linamar Hungary Cls.» θα πραγματοποιήσει επένδυση ύψους 17,6 δις HUF (€54 εκ.) στον τομέα της αυτοκινητοβιομηχανίας στην περιοχή Bekescsaba. Η ουγγρική κυβέρνηση, εκτιμώντας την υψηλή τεχνολογία, την υψηλή προστιθέμενη αξία και τη δημιουργία 250 νέων θέσεων εργασίας που θα προκύψουν, ανακοίνωσε την χρηματοδότηση της επένδυσης με €12 εκ. Η καναδέζικη εταιρεία σε εργοστάσιο έκτασης 10.000 τ.μ. θα σχεδιάζει και κατασκευάζει ηλεκτρικούς κινητήρες για τα αυτοκίνητα της Daimler που θα εξάγονται σε Αμερική και Κίνα. Τα οφέλη για την οικονομία της Ουγγαρίας είναι πολλαπλασιαστικά, καθώς περίπου 1.500 μικρομεσαίες ουγγρικές εταιρείες συνεργάζονται ήδη με την «Linamar Hungary Cls.», ενώ η εταιρεία έχει υπογράψει συμφωνίες τεχνικής κατάρτισης με τα ουγγρικά πανεπιστήμια του Debrecen, του Szeged και του Miskolc. Αξίζει να σημειωθεί ότι η Ουγγαρία ήταν η πρώτη χώρα στην περιοχή που κατάρτισε, επιδότησε και υλοποίησε πρόγραμμα για την ηλεκτροκίνηση στην αυτοκινητοβιομηχανία. Ο Υπουργός Εξωτερικών Υποθέσεων και Εμπορίου της Ουγγαρίας, κ. Szijjarto, με αφορμή τη συγκεκριμένη επένδυση δήλωσε ότι το μέλλον της παγκόσμιας οικονομίας θα καθοριστεί από την πορεία της αυτοκινητοβιομηχανίας και η επιτυχία της ουγγρικής οικονομίας θα εξαρτηθεί από το αν θα προσελκύσει νέους κατασκευαστές και επενδυτές. Εξαιτίας της νέας επένδυσης, η καναδέζικη εταιρία για τα επόμενα έξι έτη, αναμένει τζίρο ύψους 390 εκ. ευρώ. Παγκοσμίως, η εταιρεία απασχολεί 29.000 εργαζομένους σε 60 τοποθεσίες σε διάφορες χώρες. Στην Ουγγαρία απασχολεί 2.699 υπαλλήλους, έχει ετήσιο τζίρο €1,86 δις και εξάγει το 85,7% των προϊόντων της. Οι επενδύσεις της στην Ουγγαρία από το 2010 κι ένθεν υπολογίζονται σε €105 εκ. 
· Νέα επένδυση της Bosch στην Ουγγαρία
Η εταιρεία «Robert Bosch Energy and Body Systems Ltd» προχωρά στην υλοποίηση επένδυσης ύψους 14,1 δισ. HUF στο ήδη υπάρχον εργοστάσιο της Bosch στην πόλη Miskolc της Ουγγαρίας. Το επενδυτικό έργο που θα περιλαμβάνει γραμμές παραγωγής και δοκιμαστικό εξοπλισμό για την επόμενη γενεά προϊόντων θα ολοκληρωθεί το 2021. Σύμφωνα με δηλώσεις του Υπουργού Εξωτερικών και Εμπορίου της Ουγγαρίας κ. Peter Szijjartο (Σιγιάρτο), η κυβέρνηση θα επιδοτήσει την επένδυση με το ποσό των 2,65 δισ. HUF. Η νέα επένδυση στοχεύει στην παραγωγή και εκσυγχρονισμό νέας γενιάς προϊόντων, όπως συστήματα ψύξης μηχανών, κινητήρες ηλεκτρικών ποδηλάτων και κιβώτια ταχυτήτων με εκκεντροφόρους άξονες. Ο Υπουργός δεν παρέλειψε να αναφερθεί στην ανάπτυξη που σημείωσε η ουγγρική οικονομία κατά το 2018, επισημαίνοντας ότι η αναδιοργάνωση των κυβερνητικών δράσεων για την προσέλκυση ξένων επενδύσεων, είχε καταλυτικό ρόλο στις οικονομικές επιδόσεις της χώρας. Συμπλήρωσε, ότι η Ουγγαρία έχει πλέον καταστεί διεθνώς, ιδανικός τόπος τόσο για τη λειτουργία βιομηχανιών συναρμολόγησης, όσο και για την Έρευνα & Ανάπτυξη.  Για την επένδυση της Bosch, ο κ. Szijjarto τόνισε ότι η γερμανική εταιρεία είναι κομβικής σημασίας για τις διμερείς οικονομικές σχέσεις Ουγγαρίας-Γερμανίας. Τόνισε ότι η  Γερμανία είναι ο σημαντικότερος εμπορικός και επενδυτικός εταίρος της Ουγγαρίας, απορροφά το 27% του συνόλου των ουγγρικών εξαγωγών, είναι πρώτη σε αριθμό ξένων επενδυτών στην Ουγγαρία, ενώ 28 από τις 98 σημαντικότερες επενδύσεις που υλοποιήθηκαν το 2018 στην Ουγγαρία ήταν γερμανικών συμφερόντων. Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι η γερμανική εταιρία έχει παρουσία στην Ουγγαρία από το 1898. Σήμερα, λειτουργούν στη χώρα 9 θυγατρικές της Bosch, που απασχολούν συνολικά περισσότερους από 15.000 υπαλλήλους και  το 2017 δημιούργησαν τζίρο περίπου 244 δισ. HUF (€ 74,6 εκ.). Ο συνολικός τζίρος του Ομίλου ξεπερνά τα €78 δισ.
ΙΙΙ

 Διεθνείς Εκθέσεις

· INTERNATIONAL AUTOMOBIL & TUNING SHOW -AMTS, (22-24 Μαρτίου 2019) Διεθνής Έκθεση Αυτοκινήτου και Βελτιώσεων. 

Διοργανωτές: Hungexpo C.Co. Ltd.

Διεύθυνση: H-1101 Budapest Albertirsai út 10.

Tηλ.: (+36 1) 263 6000, (+36) 20 578 1166
Fax: (+36 1) 263 6098, E-mail: info@amts.hu
Περισσότερες πληροφορίες: https://www.amts.hu/en 
· CONSTRUMA, (3-7 Απριλίου 2019)
Διεθνής Έκθεση Κατασκευών και Δομικών Υλικών. Μεταξύ των σημαντικότερων στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη, με 690 εκθέτες, 46.000 επισκέπτες, 18 εθνικές συμμετοχές και 85 ξένους εκθέτες. Η Έκθεση καταλαμβάνει έκταση 65.000 τ.μ. και πλαισιώνεται από πολλά συνέδρια και από παράλληλες συναφείς εκθέσεις: HOMEdesign (εσωτερικής διακόσμησης), HUNGAROTHERM (συστήματα θέρμανσης & κλιματισμού), CONSTRUMA GARDEN (σχεδίασης και κατασκευής κήπων).

Διοργανωτές: Hungexpo C.Co. Ltd.
Διεύθυνση: H-1101 Budapest Albertirsai út 10.
Tηλ.: (+36 1) 263 6000, Fax: (+36 1) 263 6098
E-mail: hungexpo@hungexpo.hu   και  E-mail: info@hungexpo.hu
· MACH-TECH, (14-17 Μαΐου 2019). 
Διεθνής Εμπορική Έκθεση όλων των Βιομηχανικών Κλάδων, με συμμετοχή 420 εκθετών από 19 χώρες και 16.000 επισκεπτών από 39 χώρες. Με ιδιαίτερη έμφαση στην ρομποτική (αύξηση εκθεσιακού χώρου 127% από το 2018), στην παραγωγή βιομηχανικών εργαλείων (αύξηση εκθεσιακού χώρου και αριθμού εκθετών κατά 40%), στις υπηρεσίες βιομηχανικού εφοδιασμού και μεταφορών (industrial logistics) και στο βιομηχανικό λογισμικό. Παράλληλα, διοργανώνεται και η έκθεση «INDUSTRY DAYS», με την ίδια θεματική και συμμετοχή 300 εκθετών από 15 χώρες.
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