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25 ΧΡΟΝΙΑ 

ΕΜΠΟΡΟ – ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΗ

ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
(από 18 ως 23 Σεπτεμβρίου 2009

στο Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης)
Η  Έμπορο-βιοτεχνική και Γεωργική Έκθεση Δυτικής Μακεδονίας, που  γιορτάζει εφέτος 25 χρόνια συμβολής στην ανάπτυξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας της τοπικής οικονομίας, θα πραγματοποιηθεί από 18 ως 23 Σεπτεμβρίου  2009  στο κτίριο του σύγχρονου «ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ». 

Για τη διοργάνωσή της συνεργάζονται άριστα για άλλη μια φορά το Επιμελητήριο Κοζάνης και το «Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης».

Στην ΕΚΘΕΣΗ αυτή που είναι ετήσια συμμετέχουν περισσότερες από 130 περίπου επιχειρήσεις που προέρχονται από όλους τους οικονομικούς κλάδους.  
Αξίζει να σημειωθεί ότι  δεν αποτελεί απλά μια προσπάθεια προώθησης και πώλησης προϊόντων σε περισσότερες αγορές, αλλά κυρίως μια ουσιαστική αφορμή να γνωρίσουν οι χιλιάδες επισκέπτες και ο ντόπιος πληθυσμός τις δυνατότητες και τα επιτεύγματα της δραστηριότητας της βιοτεχνίας, του εμπορίου και των υπηρεσιών της Δυτικής Μακεδονίας, κατά κύριο λόγο, και   παράλληλα των άλλων περιοχών της χώρας από τις οποίες προέρχεται σημαντικός αριθμός εκθετών. 

 Η Εμποροβιοτεχνική και Γεωργική Έκθεση Δυτικής Μακεδονίας λειτουργεί 25 χρόνια τώρα ως αναπτυξιακός μοχλός που συμβάλλει στην αύξηση των πωλήσεων, στην αύξηση της εξωστρέφειας και των εξαγωγών, αλλά και σε αποκεντρωτικές αναπτυξιακές διαδικασίες.

-Ανοίγει νέους ορίζοντες για την τοπική Οικονομία και την επιχειρηματική δραστηριότητα και λειτουργεί ως χώρος εμπορικής διασύνδεσης της περιοχής μας με την υπόλοιπη Ελλάδα, αλλά και το εξωτερικό και κυρίως τα Βαλκάνια.

- Συμβάλλει στον εκσυγχρονισμό και την ανταγωνιστική ανάπτυξη και στην ενδυνάμωση των επιχειρήσεών μας μέσα από την δυναμική προβολή των παραγόμενων από αυτές προϊόντων,
- Συμβάλλει στην αύξηση του τζίρου των πωλήσεων των επιχειρήσεων, και δίνει έτσι 
σημαντική διέξοδο στην απασχόληση και στην αύξηση του εισοδήματος της περιοχής, με τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας στην επιχειρηματική κοινότητα.

- Λειτουργεί ως εισαγωγέας νέων αντιλήψεων, νέων μεθόδων , νέας τεχνολογίας και τεχνογνωσίας και δίνει την ευκαιρία στον τοπικό παραγωγικό μηχανισμό , καθώς και στα συστήματα διακίνησης, προώθησης και εμπορίας να προσεγγίσουν και να φτάσουν το επίπεδο των προηγμένων χωρών ,

-Προσφέρει το αναγκαίο κίνητρο και την αποφασιστική ώθηση για την «αυτό-οργάνωση», την ορθολογική αξιοποίηση και ανάπτυξη σημαντικών βιοτεχνικών και γεωργικών κλάδων και την εμπορευματοποίηση της παραγωγής.

-Δημιουργεί και αναπτύσσει την περιφερειακή Εκθεσιακή αγορά που ο ρόλος της είναι ζωτικός για προσέλκυση κόσμου στην περιφέρεια, γεγονός που εκτός των άλλων έχει και άμεσα αποτελέσματα στον Τουρισμό της περιοχής .

Πέρα από αυτά και από πολλά άλλα οφέλη  που προκύπτουν  για την περιοχή από την 25χρονη λειτουργία της Έκθεσης, σημαντικότατος είναι και ο ρόλος της ως «μηχανισμός» εμπορικής διασύνδεσης της περιοχής μας με  άλλες περιφερειακές αγορές της Χώρας μας, και ακόμα και με αυτές των γειτονικών Βαλκανικών Χωρών.

Το γεγονός αυτό, οδηγεί στην αναβάθμιση του χαρακτήρα της ετήσιας Έμπορο-βιοτεχνικής και Γεωργικής Έκθεσης και στο δίκαιο χαρακτηρισμό της ως «Βαλκανικής», καθώς  συμβάλλει στην ενίσχυση των διαβαλκανικών Συναλλαγών των τοπικών μας επιχειρήσεων και στην ανάπτυξη άριστων εμπορικών και φιλικών Σχέσεων με τις  γειτονικές ,κυρίως, ξένες χώρες με πολλαπλά οφέλη για τον τόπο μας.

Εκτός αυτού, η συμμετοχή πολλών επιχειρήσεων και από την υπόλοιπη Ελλάδα, είτε μεμονωμένα, είτε υπό την «ομπρέλα» των Επιμελητηρίων της Χώρας στα οποία είναι μέλη,  είναι ιδιαίτερα αισθητή και αποτελεί μια εξαιρετικά  ευνοϊκή  εξέλιξη που δίκαια  κατατάσσει την Έκθεση μεταξύ των μεγαλύτερων περιφερειακών Εκθέσεων της Χώρας μας .

    Ο αρχικός στόχος της προβολής και προώθησης των επιτευγμάτων της τοπικής παραγωγικής δραστηριότητας έχει από καιρού πραγματοποιηθεί και «διευρυνθεί.» 

Σήμερα ή Έκθεση, αποτελεί και μια πρώτης τάξης ευκαιρία για τους  χιλιάδες επισκέπτες της (περίπου 40.000 πέρυσι)  να γνωρίσουν την επιχειρηματική κοινότητα και  τα σύγχρονα προϊόντα των κλάδων του εμπορίου, της μεταποίησης και των υπηρεσιών που αναπτύσσονται στη σύγχρονη αγορά της χώρας μας. 

    Εφέτος, η Εμποροβιοτεχνική και Γεωργική έκθεση Δυτικής Μακεδονίας ανοίγει τις πύλες της για 25η χρονιά από την Παρασκευή 18 μέχρι την Τετάρτη  23 Σεπτεμβρίου για Εκθέτες και επισκέπτες.

Τα εγκαίνια θα γίνουν την Παρασκευή 18 Σεπτεμβρίου 2009 και ώρα περίπου 19:00 από Υπουργό της Κυβέρνησης, όπως κάθε χρόνο, και με την παρουσία όλων των εκπροσώπων της Πολιτείας, των Φορέων και των Αρχών του τόπου, αλλά και πλήθους κόσμου

 Τις 5 ημέρες της λειτουργίας της θα δώσει την ευκαιρία στους χιλιάδες επισκέπτες της να έρθουν και πάλι σε επαφή και να γνωρίσουν την παραγωγική και εμπορική
δραστηριότητα  όλων όσων συμμετέχουν στα καλαίσθητα περίπτερα του διώροφου Εκθεσιακού Κέντρου Κοζάνης που βρίσκεται  στο Δημοτικό διαμέρισμα Κοίλων, 5 μόλις χιλιόμετρα βόρεια της πόλης της Κοζάνης. 

Η έκθεση πραγματοποιείται στο Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, που βρίσκεται στο Δημοτικό Διαμέρισμα Κοίλων, 5  χιλιόμετρα βόρεια της πόλης της Κοζάνης.

Αναπτύσσεται σε 4 χώρους 6.500 τ.μ. συνολικά , ήτοι:

1) Εξωτερικός χώρος 1.000 τ.μ.. Στον χώρο αυτό τα εκθέματα είναι κυρίως Αγροτικά και Κτηνοτροφικά μηχανήματα, βαριά βιομηχανικά μηχανήματα, αυτοκίνητα και μοτοποδήλατα, πετρώματα κ.α.

2) Α΄ Εσωτερικός χώρος (κυρίως κτίριο Εκθεσιακού κέντρου) 4.000 τ.μ.. α)Στο ισόγειο του κτιρίου τα εκθέματα αφορούν Υπηρεσίες (ΔΕΗ. ΟΤΕ, Τουρισμού, Υπηρεσίες Κινητής και σταθερής τηλεφωνίας, φύλαξης χώρων, είδη καθαρισμού και ακόμα φιλοξενούνται περίπτερα των Φορέων της περιοχής (Νομ/κή Αυτοδ/ση, Πρεσβείες κ.λ.π), Βαλκανικές συμμετοχές, Επιμελητήρια και μέλη τους, αυτοματισμοί γραφείου, τρόφιμα, ποτά, προϊόντα περιποίησης κ.α.

β) στον πρώτο όροφο τα εκθέματα είναι έπιπλα, κουζίνες, είδη οικιακής χρήσης, ένδυση – υπόδηση, βιβλία, πίνακες, υαλικά κ.α.
3) Β΄ Εξωτερικός χώρος (λυόμενη κατασκευή επέκτασης του ισογείου) 2.000 τ.μ. Στο Χώρο αυτό εκτίθενται δομικά υλικά, κουφώματα- πόρτες, υαλοκατασκευές, υδραυλικά συστήματα, μάρμαρα και τζάκια, ηλεκτρολογικό υλικό, μηχανολογικές εφαρμογές και αυτοματισμοί χώρων, αλουμίνιο- κατασκευές, τομέας λιανικής πώλησης αντικειμένων κ.α.

Σημειώνεται ότι προβολή του γεγονότος, αλλά και των εκθεμάτων  θα γίνει, τόσο από όλα τα τοπικά ΜΜΕ, όσο και από ημερήσιες οικονομικές εφημερίδες πανελλαδικής κυκλοφορίας και τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς  διευρυμένης εμβέλειας.  

Η 25η διοργάνωση της Εμποροβιοτεχνικής και Γεωργικής έκθεσης Δυτικής Μακεδονίας  που θα έχει επετειακό χαρακτήρα, λόγω των 25χρονων της, είναι  βέβαιο ότι θα προκαλέσει έντονο ενδιαφέρον αγοραστών και επιχειρηματιών, αλλά και θα προσελκύσει για μια  ακόμη χρονιά πλήθος επισκεπτών.
Ωράριο λειτουργίας της Έκθεσης:  Παρασκευή 18/09/2009:             19:00 (Εγκαίνια)






      Σάββατο – Κυριακή :                   10:30 – 22:30






      Δευτέρα – Τρίτη – Τετάρτη:    17:30 – 22:30
  
ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ

