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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
Αγρίνιο 7 Απριλίου 2011
 

Το Επιμελητήριο Αιτωλοκαρνανίας στο 1ο Φεστιβάλ για τη Μεσογειακή Δίαιτα στο Μπρίντιζι της Ιταλίας, από κοινού με εταιρίες της περιοχής.
     Μετά από πρόσκληση της Ιταλικής Περιφέρειας της Απουλίας, της Νομαρχίας και του Δήμου του Μπρίντιζι, αλλά και του Επιμελητηρίου και του Λιμενικού Ταμείου της περιοχής, το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας συμμετείχε στο 1ο Φεστιβάλ για τη Μεσογειακή Δίαιτα που έγινε στην περιοχή του λιμανιού της Ιταλικής πόλης από 1 έως 3 Απριλίου 2011.

     Οι εκδηλώσεις στέφτηκαν με απόλυτη επιτυχία και το φεστιβάλ φιλοξένησε πλήθος ενδιαφερομένων, ενώ την Ιταλική κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υπουργός Αγροτικής Πολιτικής, Τροφίμων και Δασών, κ. Ρομάνο Σαβέριο, στην πρώτη του επίσημη δημόσια εμφάνιση μετά τη πρόσφατη ανάληψη των καθηκόντων του.

     Η ιδέα αφορούσε μια έκθεση, όπου ο καθένας μπορούσε να ανακαλύψει ευχάριστα ένα περιεχόμενο πλούσιο από κύρια πιάτα, κρασιά, ελιές, προϊόντα της γης και της θάλασσας  που εκπροσωπούν τις παραδόσεις και την ίδια την ψυχή των ανθρώπων και  της φιλοξενίας της περιοχής της Μεσογείου.

     Σύμφωνα με τους διοργανωτές σκοπός της πρωτοβουλίας αυτής ήταν η προώθηση της συνέργιας των τοπικών παραδοσιακών αγροτικών προϊόντων διατροφής των περιοχών της Μεσογείου (Απουλία, Σαρδηνία, Σικελία, Καλαβρία - Ελλάδα, Ισπανία, Μαρόκο, Τουρκία) μέσω των γεύσεων και των προϊόντων τους . Καθώς και η συνδρομή στην διάχυση της διατροφικής κουλτούρας και πρακτικής       της μεσογειακής δίαιτας, που είναι αναγνωρισμένη από την Unesco σαν αναπόσπαστο κομμάτι της παγκόσμιας κληρονομιάς όλης της ανθρωπότητας.

     Το Επιμελητήριο σε εποχές δύσκολες για την οικονομία της χώρας, αλλά και για τους Αιτωλοακαρνάνες επιχειρηματίες, θεώρησε καθήκον του τη προβολή πολλών εξ αυτών σε μια πολύ μεγάλη έκθεση-εκδήλωση όπου συμμετείχαν ανταγωνιστικά προϊόντα προς τα δικά μας. Θεωρεί, δε, υποχρέωσή του να δημοσιοποιήσει τις εταιρίες που συμμετείχαν σε αυτή την προσπάθεια εξωστρέφειας των προϊόντων του τόπου μας και στη προσπάθεια τόνωσης των εξαγωγών των ντόπιων εταιριών.
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