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ΘΕΜΑ: Χρηματοδοτικά εργαλεία για μικρομεσαίες επιχειρήσεις στη Βουλγαρία

Κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που πραγματοποίησε στη Σόφια η ICAP Bulgaria (2nd Credit Risk Management Conference), ο κ. Evgeny Angelov, Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, Ενέργειας και Τουρισμού, προχώρησε σε μια ολοκληρωμένη παρουσίαση των χρηματοδοτικών εργαλείων που είναι αυτήν τη στιγμή διαθέσιμα στη Βουλγαρία για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Βάσει της παρουσίασης αυτής αλλά και της λοιπής πληροφόρησης του Γραφείου μας, εκθέτουμε τις βασικές πηγές χρηματοδότησης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στη Βουλγαρία:

Ι. Πρωτοβουλία JEREMIE
Τον Ιούλιο του τρέχοντος έτους το European Investment Fund (EIF) υπέγραψε εγγυητική συμφωνία με πέντε βουλγαρικές τράπεζες (United Bulgarian Bank [ιδιοκτησίας Εθνικής Τράπεζας], ProCredit Bank, Raiffeisenbank, UniCredit Bulbank, CIBank), ώστε οι τελευταίες να παράσχουν δανειοδοτική υποστήριξη ύψους €400 εκατ. σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Χάρη στη συμφωνία αυτή, οι τράπεζες έχουν τη δυνατότητα να ενισχύσουν επιχειρήσεις, στις οποίες διαφορετικά δε θα αναλάμβαναν τον κίνδυνο να χορηγήσουν δάνειο, όπως, π.χ., νεοσυσταθείσες εταιρείες, που συνήθως δυσκολεύονται να εξασφαλίσουν χρηματοδότηση.

Παράλληλα, το EIF προχώρησε ήδη στην προεπιλογή χρηματοδοτικών ενδιάμεσων (financial intermediaries), που θα συνδράμουν το Ταμείο στην ενεργοποίηση τριών επιμέρους χρηματοδοτικών εργαλείων μέσω πάλι του JEREMIE, τα οποία αφορούν στους τομείς των κεφαλαίων επιχειρηματικού κινδύνου (venture capital) και των ιδιωτικών επενδυτικών κεφαλαίων (private equity):

1. Risk Capital Fund: Με μέγεθος περίπου €30 εκατ., το Risk Capital Fund εστιάζει το ενδιαφέρον του στις βουλγαρικές εταιρείες υψηλής τεχνολογίας.
2. Growth Capital Fund: Με μέγεθος περίπου €60 εκατ., το εν λόγω κεφάλαιο υποστηρίζει προσπάθειες μικρομεσαίων επιχειρήσεων διαφόρων τομέων να επεκτείνουν τις δραστηριότητές τους και να αναπτυχθούν.
3. Mezzanine Fund: Με μέγεθος περίπου €60 εκατ., το εν λόγω κεφάλαιο παρέχει χρηματοδοτήσεις εξειδικευμένου χαρακτήρα (mezzanine), που στόχο έχουν να ενισχύσουν την ταχεία ανάπτυξη ή την αναδιάρθρωση κεφαλαίων εταιρειών.
Εκτός από τα τρία ανωτέρω επενδυτικά κεφάλαια, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας JEREMIE αναμένεται σύντομα η υλοποίηση και ενός τέταρτου εργαλείου με τίτλο «Entrepreneurship Acceleration and Seed Financing» συνολικού ύψους €20 εκατ. Προκηρύχθηκε, μάλιστα, και διαγωνισμός για την επιλογή χρηματοπιστωτικών ενδιάμεσων, ο οποίος βρίσκεται στη φάση της αξιολόγησης των υποβληθεισών προτάσεων (για περαιτέρω πληροφόρηση βλ.

http://www.eif.org/what_we_do/jeremie/calls-for-expression-of-interest/2011_Jeremie_Bulgaria_009_5/2011_Call_EOI_JEREMIE_Bulgaria_JER-009_5.htm). 
Περαιτέρω ενημέρωση για τις δράσεις του προγράμματος JEREMIE στη Βουλγαρία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αντλήσουν από τις τράπεζες που έχουν επιλεγεί ως χρηματοπιστωτικοί ενδιάμεσοι, την ιστοσελίδα του EIF (url: http://www.eif.org) και τη διαχειριστική αρχή του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα:

“European Funds for Competitiveness” Directorate

Managing Authority for OP “Development of the Competitiveness of the Bulgarian Authority”

8, Slavyanska Str., Sofia, Bulgaria

Tel.: +359 2 940 75 01, 940 75 00

Fax: +359 2 981 17 19

E-mail: opcomp@iaphare.org 

ΙΙ. Bulgarian Development Bank (BDB)

Όπως ανέφερε ο κ. Angelov, η BDB προσφέρει χρηματοδοτικές ενισχύσεις σε μικρομεσαίες            επιχειρήσεις μέσω του μηχανισμού «ενίσχυσης ρευστότητας» (BDB Liquidity Support Mechanism) συνολικού ύψους €170 εκατ. Οι όροι παροχής χρηματοδοτήσεων σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις από την BDB αναλύονται στην ιστοσελίδα της τελευταίας: http://www.bbr.bg/en/инвестиционно-кредитиране-на-мсп.html. 

Επισημαίνονται, παράλληλα, οι εξής πρόσφατες δράσεις της BDB:

-          Στις 30.09.2011 υπεγράφη συμφωνία μεταξύ του EIF, της Βουλγαρικής Αναπτυξιακής Τράπεζας (BDB, url: http://www.bbr.bg/en/bulgarian-development-bank.html) και των θυγατρικών της τελευταίας JOBS MFI και NGF (National Guarantee Fund). Η συμφωνία περιλαμβάνει την παροχή δανείου € 6 εκατ. στην JOBS MFI (JOBS Micro Financing Institution EAD) και χρηματοδοτικής υποστήριξης € 30 εκατ. στο NGF για εγγυήσεις που χορηγεί το εν λόγω Ταμείο. Στόχος των συμφωνιών αυτών είναι να διευκολυνθεί η πρόσβαση των Βουλγάρων επιχειρηματιών σε χρηματοδότηση για δράσεις που αφορούν στην έναρξη και ανάπτυξη των εταιρειών τους. Οι συμφωνίες υπογράφηκαν στα πλαίσια του προγράμματος της ΕΕ για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία (EU Competitiveness and Innovation Programme, CIP) και του χρηματοδοτικού εργαλείου  «European Progress Microfinance Facility (Progress Microfinance)», που χρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (EIB) και διαχειρίζονται από το EIF.

-          Εντός του Οκτωβρίου τ.έ. υπεγράφη η δεύτερη δανειοδοτική συμφωνία (χορήγηση πιστωτικής γραμμής) μεταξύ της BDB και της γερμανικής KfW (Kreditanstalt für Wiederaufbau). Συγκεκριμένα, τέσσερις εμπορικές τράπεζες, που επελέγησαν ως ενδιάμεσοι, θα χορηγήσουν σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις ενισχύσεις ύψους € 25 εκατ. μέσω δανείων με ευνοϊκούς όρους. Τα εν λόγω δάνεια θα καλύπτουν μακροπρόθεσμα επενδυτικά σχέδια των εταιρειών.

-          Τέλος, επισημαίνεται ότι η Βουλγαρική Αναπτυξιακή Τράπεζα (Bulgarian Development Bank) χρηματοδοτεί με επιχειρηματικά δάνεια βουλγαρικές εταιρείες,  τον οποίων η δραστηριότητα αφορά στην εξαγωγή της παραγωγής ή των εμπορευμάτων τους. Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από την ιστοσελίδα της Τράπεζας:  http://www.bbr.bg/en/%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BD%D0%BE-%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B5.html.

ΙΙΙ. Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα»

Μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη της Ανταγωνιστικότητας της βουλγαρικής Οικονομίας 2007-2013» (Operational Program “Competitiveness”), βουλγαρικές μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις αναμένεται να λάβουν περίπου 700 εκατ. Ευρώ. Το ενδεικτικό ετήσιο πρόγραμμα για το 2011 περιλαμβάνει προβλέψεις για την ενίσχυση με σημαντικά ποσά, μεταξύ άλλων, των προϊόντων κλάδων υψηλής τεχνολογίας, των καινοτομικών επιχειρηματικών δράσεων και των τεχνολογικών πάρκων, των επενδύσεων για τον εκμοντερνισμό των εταιρειών και την υιοθέτηση συστημάτων ενεργειακής αποδοτικότητας, την υιοθέτηση διεθνών προτύπων διαχείρισης κ.ά. (βλ. σχετικά:

http://www.opcompetitiveness.bg/bg/uploadfiles/documents/projects/6/83igrp_2011_final_18_10_2011_up_publication.pdf). 

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να αντλήσουν οι ενδιαφερόμενοι από την ιστοσελίδα του αρμόδιου Υπουργείου Οικονομίας, Ενέργειας και Τουρισμού της Βουλγαρίας (http://www.opcompetitiveness.bg/index.php?lid=2), όπου αναρτώνται όλες οι ανοιχτές για υποβολή προτάσεων δράσεις του προγράμματος, και από τη διαχειριστική αρχή του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα:

“European Funds for Competitiveness” Directorate

Managing Authority for OP “Development of the Competitiveness of the Bulgarian Authority”

8, Slavyanska Str., Sofia, Bulgaria

Tel.: +359 2 940 75 01, 940 75 00

Fax: +359 2 981 17 19

E-mail: opcomp@iaphare.org
Έντυπα αιτήσεων και οδηγίες για την υποβολή αιτήσεων είναι δημοσιευμένα στο διαδίκτυο αποκλειστικά στη βουλγαρική γλώσσα (http://www.dmagency.eu/rss.php?type=11).

IV. Science & Technology Park Sofia
Η συγκεκριμένη επένδυση ύψους €50 εκατ. αφορά στην επέκταση των εγκαταστάσεων του Τεχνολογικού Πάρκου Σόφιας, ώστε οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις να αξιοποιήσουν τις δυνατότητες που προσφέρει το εν λόγω Πάρκο στο πλαίσιο της προσπάθειάς τους να αναπτυχθούν και να επεκτείνουν τις δραστηριότητές τους. Ήδη λειτουργεί το ένα από τα κτίρια που προγραμματίστηκαν αρχικώς να κατασκευαστούν. Οι ενδιαφερόμενες εταιρείες μπορούν να επικοινωνήσουν για περισσότερες πληροφορίες απευθείας με το Τεχνολογικό Πάρκο:

TECHNO PARK SOFIA

Διεύθυνση: 152 Tsvetan Lazarov Blvd.
Sofia 1582, Bulgaria
Techno Park Sofia – I

Τηλ.: +359 2 4802000
Fax: +359 2 4801910

E-mail: info@technoparksofia.com 

Web: http://www.technoparksofia.com/index_bg.html 

V. EBRD

Με επιμέρους δράσεις της η Ευρωπαϊκή Τράπεζα για την Ανάπτυξη και τη Συνεργασία υποστηρίζει τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις στη Βουλγαρία. Άλλωστε και στην τριετή στρατηγική της για τη χώρα, που υιοθετήθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας στις 17.11 τ.έ, επισημαίνεται ότι η EBRD θα συνεχίζει να επενδύει σε βουλγαρικές επιχειρήσεις, ώστε να ενισχύσει την ανταγωνιστικότητα, εστιάζοντας σε τομείς υψηλής προστιθέμενης αξίας, όπως η βιομηχανία, οι τεχνολογίες και η γεωργία. Επίσης, θα υποστηριχθεί ο τραπεζικός κλάδος μέσω υποστήριξης ειδικών δανειοδοτικών προγραμμάτων (micro-lending, προγράμματα ενεργειακής αποδοτικότητας). Σημειώνεται ότι η EBRD έχει ήδη χορηγήσει πιστωτικές γραμμές προς εμπορικές τράπεζες της Βουλγαρίας, με έμφαση σε προγράμματα ενεργειακής επάρκειας και υποστήριξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Παράλληλα, η Τράπεζα έχει ήδη επενδύσει (equity investment) και σε επιλεγμένες επιχειρήσεις στη Βουλγαρία (σε τομείς όπως, μεταξύ άλλων, το outsourcing υπηρεσιών), ενισχύοντας την κεφαλαιακή τους βάση. Πληροφορίες για τις εν λόγω δράσεις μπορούν να αντλήσουν οι ενδιαφερόμενοι από την ιστοσελίδα της EBRD (url: http://www.ebrd.com/saf/search.html?type=article&country=Bulgaria).

Τα στοιχεία επικοινωνίας του Γραφείου της EBRD στη Βουλγαρία είναι τα εξής:

EBRD Bulgaria Office

17, Moskovska Street, 1000 Sofia

Tel.: 003592 9321 414

Fax: 003592 9321 441

Διευθυντής: Daniel Berg 

Η Προϊσταμένη

κ.α.α.

                                                             
Θεολογία Βούλγαρη
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