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ΘΕΜΑ:  Διοργάνωση στην Κύπρο της 5ης Διεθνούς Μεσογειακής Έκθεσης Τροφίμων και     Ποτών “Mediterranean Food and Drinks”, Λευκωσία, 13-15.11.2009
Αγαπητέ Πρόεδρε,

Με ιδιαίτερη ευχαρίστηση  επικοινωνώ  μαζί σας  για να σας πληροφορήσω  τη διοργάνωση  της 5ης Διεθνούς Μεσογειακής Έκθεσης Τροφίμων και Ποτών  “Mediterranean Food and Drinks” με ειδική ενότητα για τον Ξενοδοχειακό Εξοπλισμό και Εφοδιασμό, η  οποία θα πραγματοποιηθεί στους  εκθεσιακούς χώρους της Αρχής Κρατικών Εκθέσεων στη Λευκωσία, στο διάστημα  14 – 16 Νοεμβρίου 2009.

Στόχος της αξιόλογης  αυτής προσπάθειας, η πρωτοβουλία της οποίας ανήκει στην ιδιωτική εταιρεία «DISPLAY ART LTD» και τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού της Κύπρου, είναι  η προσέλκυση εκθετών ως επίσης και αγοραστών / επισκεπτών του κλάδου τροφίμων και ποτών, καθώς και ξενοδοχειακού εξοπλισμού και εφοδίων από τις χώρες της ευρύτερης περιοχής της Μεσογείου.

Η στήριξη της έκθεσης εκ μέρους του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, εντάσσεται στα πλαίσια της πολιτικής της Κυπριακής Κυβέρνησης για ανάπτυξη του εμπορίου και των συνεργασιών στην περιοχή της Μεσογείου  και ιδιαίτερα της  Μέσης Ανατολής.

Θα θέλαμε ωστόσο να επισημάνουμε  ότι προσπάθεια  των διοργανωτών είναι η  καθιέρωση της έκθεσης  αυτής  σαν μιας  καθαρά περιφερειακής εμπορικής έκθεσης  που να εξυπηρετεί όχι μόνο τον Κύπριο επιχειρηματία, αλλά και τον επιχειρηματικό κόσμο του γεωγραφικού μας περίγυρου, με απώτερο στόχο την επίτευξη εμπορικών συναλλαγών και συμφωνιών μεταξύ των εκθετών  και των εμπορικών  επισκεπτών / αγοραστών τόσο  από την  Κύπρο, όσο και από το εξωτερικό.

Ως εκ τούτου θεωρούμε σημαντική την ενθάρρυνση εκ μέρους σας για συμμετοχή Ελλαδικών επιχειρήσεων του κλάδου Τροφίμων – Ποτών και Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού και Εφοδίων στην “5η Mediterranean Food and Drinks”, αφού με τον  τρόπο αυτό ενισχύεται η προσπάθεια  Κυπριακών και Ελλαδικών επιχειρήσεων να διεισδύσουν με εφαλτήριο την Κύπρο, στις  αγορές  της Μέσης Ανατολής.

Λεπτομέρειες για την έκθεση  μπορούν τα μέλη σας  να επικοινωνούν απευθείας με τη διεύθυνση των διοργανωτών :
DISPLAY ART LTD
Τηλ.: 00357 22 485420

Φαξ : 00357 22 485933

E - mail : info@displayart-ltd.com
Web site :  www.medfood-drinks.com
Προσβλέποντας στη θετική ανταπόκρισή σας, διατελώ,

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Για τον Εμπορικό Σύμβουλο,

Ιωσήφ Κυπραίος

Βοηθός Εμπορικός Σύμβουλος
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