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Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2010

Θέμα : « Διεθνής Έκθεση κοσμημάτων στη Κωνσταντινούπολη στις  18 - 21 Φεβρουαρίου

Η εταιρεία Tuyap Fair Organisation διοργανώνει διεθνή έκθεση κοσμημάτων “Istanbul Jewellery, Gold, Silver, Watch, Machinery & Equipment Fair” στις 18 – 21 Φεβρουαρίου 2010 στην Κωνσταντινούπολη.

Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιρειών που δραστηριοποιούνται στους κάτωθι τομείς : χρυσός, ασήμι, ρολόγια, δακτυλίδια, βραχιόλια, περιδέραια, σκουλαρίκια, διαμάντια, μηχανήματα κοσμημάτων.
H διοργανώτρια εταιρεία καλύπτει τα έξοδα αεροπορικής μεταφοράς, διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρεία για δύο νύχτες σε ξενοδοχείο πέντε αστέρων, το πρωινό και τις μεταφορές από και προς τον εκθεσιακό χώρο. Η πρόσκληση θα ισχύσει για τις 20 πρώτες εταιρείες που θα στείλουν συμπληρωμένη την αίτηση. 
Εάν ενδιαφέρεστε για την ανωτέρω Έκθεση, παρακαλώ όπως συμπληρώσετε το επισυναπτόμενο έντυπο συμμετοχής και αποστείλετε στο fax του Ελληνο – Τουρκικού Επιμελητηρίου 211 7405075 ή στο email info@etee.gr 
Σας επισυνάπτουμε, επίσης, και τις προτεινόμενες πτήσεις.
Σημειωτέον ότι θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας στα έντυπα συμμετοχής των επιχειρηματιών, καθώς υπάρχει δυνατότητα κάλυψης εξόδων έως 20 επιχειρηματιών.

Για περαιτέρω πληροφορίες παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας με την κα Δημητροπούλου Στέλλα στα τηλ. 210 3222093, 210 2505200.
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