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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

         Αγρίνιο  14 Ιουνίου 2013
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας συγχαίρει την εταιρία «ΓΑΙΑ Τρόφιμα ΑΒΕΕ» για την πανευρωπαϊκή πρωτιά στα φετινά “European Business Αwards”

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας εκφράζει τα θερμά του συγχαρητήρια για την εξαιρετική διάκριση που πέτυχε η επιχείρηση-μέλος του, «ΓΑΙΑ Τρόφιμα ΑΒΕΕ», κατακτώντας την κορυφή της Ευρώπης στον σπουδαίο διαγωνισμό “European Business Αwards”, που διεξήχθη στις 7 Ιουνίου στην Κωνσταντινούπολη.

Η «ΓΑΙΑ Τρόφιμα ΑΒΕΕ» κατάφερε να γίνει η πρώτη ελληνική εταιρεία που απέσπασε το 1ο βραβείο της κατηγορίας import-export των “European Business Awards 2013”, ανάμεσα σε 15.000 εταιρίες από 34 ευρωπαϊκές χώρες , που αντιπροσωπεύουν ένα συνολικό τζίρο ύψους 1,2 τρις ευρώ. Ψηφίστηκε δε, από την κριτική επιτροπή για την καινοτομία, την κοινωνική ευαισθησία, την εξωστρέφεια και τις αξίες της. Η κορυφαία αυτή βράβευση, που έλαβε χώρα σε μια λαμπρή εκδήλωση, ήρθε να τονίσει την ανοδική πορεία της εταιρείας στις διεθνείς αγορές αλλά και τη διαρκή επιδίωξή της να αναδειχθεί η κορυφαία εταιρεία επώνυμων αυθεντικών ελληνικών προϊόντων στη διεθνή αγορά των εκλεκτών τροφίμων.

Είμαστε υπερήφανοι που τέτοιες διακρίσεις αφορούν μια εταιρία - μέλος του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας και αντανακλούν στην προσπάθεια όλης της περιοχής. Στο δυσμενές οικονομικό περιβάλλον που υπάρχει η «ΓΑΙΑ Τρόφιμα ΑΒΕΕ» αποτελεί πρότυπο ανάπτυξης και δείχνει πως μια Ελληνική εταιρεία μπορεί να ξεχωρίσει διεθνώς, αναζητώντας διαρκώς την αριστεία και αναζητώντας πάντα το συνδυασμό των υψηλής ποιότητας προϊόντων με την εταιρική ευθύνη και την εξωστρέφεια.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
