Δελτίο Τύπου

Βοηθώντας τις ΜμΕ να Αναπτυχθούν: 2012 SME Assembly στην Κύπρο

Η Κύπρος αναγνωρίζοντας την σημαντικότητα των ΜΜΕ θα φιλοξενήσει, ως προεδρεύουσα χώρα του Συμβούλιου της ΕΕ, το πρώτο SME Assembly για θέματα Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων (MμΕ).  Το Assembly  θα πραγματοποιηθεί στο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο «Φιλοξένια» στη Λευκωσία στις 15 και 16 Νοεμβρίου 2012 και θα  συμμετέχουν Επιχειρηματικές οργανώσεις, Ευρωπαϊκές, εθνικές και περιφερειακές αρχές, ακαδημαϊκοί και Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας  οι οποίοι θα ανταλλάξουν απόψεις και καλές πρακτικές για τους τρόπους που θα πρέπει να βοηθηθούν οι ΜμΕ για να οδηγηθούν προς την ανάπτυξη. 

Ο Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Νεοκλής Συλικιώτης, ανακοινώνοντας την διοργάνωση του SME Assembly ανέφερε οτι “ Οι ΜΜΕ τώρα περισσότερο από ποτέ κατέχουν το κλειδί για την τόνωση της ανάπτυξης σε όλη την Ευρώπη. Το Assembly θα αποτελέσει μια μεγάλη ευκαιρία για να συζητηθούν μερικά από τα πιο σημαντικά θέματα που αφορούν τις μικρές επιχειρήσεις και να ανταλλαχτούν απόψεις, ιδέες  και πρωτοβουλίες που θεωρούνται επιτυχημένες στην ενθάρρυνση και στην ανάπτυξη των ΜμΕ.»

«Στην Κύπρο, οι ΜμΕ αντιπροσωπεύουν το 99% των επιχειρήσεων και για το λόγο αυτό η διοργάνωση του πρώτου SME Assembly στην Κύπρο φαίνεται να είναι η καταλληλότερη ρύθμιση.»

Το Assembly αναγνωρίζει την επιτυχία που έχει σημειώσει η αφοσίωση της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις ΜμΕ, στην υλοποίηση της Ευρωπαϊκής Πράξης τις ΜμΕ . Οι συμμετέχοντες στο Assembly  θα έχουν την ευκαιρία να λάβουν μέρος σε μια δυναμική και διαδραστική συζήτηση καθώς και σε διάφορα εργαστήρια μαζί με τις ΜμΕ και τις επιχειρηματικές οργανώσεις.

Το Assembly θα κορυφωθεί με την τελετή απονομής των Ευρωπαϊκών Βραβείων Προώθησης της Επιχειρηματικότητας, τα οποία αποσκοπούν στην βράβευση των πρωτοβουλιών που έχουν συμβάλει στην προώθηση της επιχειρηματικότητας σε εθνικό, περιφερειακό ή τοπικό επίπεδο κατά το προηγούμενο έτος. 

Οι ΜμΕ αποτελούν την κινητήριο δύναμη της ανάπτυξης στην Ευρώπη: πάνω από το 99% του συνόλου των επιχειρήσεων είναι μικρές ή μεσαίες και 85% του συνόλου των θέσεων απασχόλησης που δημιουργήθηκαν τα τελευταία χρόνια είναι σε ΜμΕ. Δεδομένης της σημασίας των ΜμΕ, είναι σημαντικό να έχουν λόγο όταν οι ευρωπαϊκοί και εθνικοί φορείς χάραξης πολιτικής σχεδιάζουν τους κανόνες λειτουργίας του επιχειρηματικού περιβάλλοντος στο οποίο οι μικρές επιχειρήσεις και βιοτεχνίες καλούνται να εξελιχτούν και να αναπτυχτούν. 

Η εξεύρεση τρόπων για τη στήριξη των ΜΜΕ, στην πορεία προς την ανάπτυξη είναι ένας κρίσιμος στόχος για την Ευρώπη, και η διοργάνωση του SME Assembly είναι ένας από τους τρόπους με τους οποίους η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θέτει τις μικρές επιχειρήσεις και βιοτεχνίες στο κέντρο τις πολιτικής ατζέντας και της χάραξης πολιτικής.

Σημειώσεις για τους συντάκτες
οι συμμετέχοντες στο Assembly θα ασχοληθούν με ορισμένα από τα πιο κρίσιμα ζητήματα που αντιμετωπίζουν οι μικρές επιχειρήσεις:

• Προώθηση της Νεανικής και της Γυναικείας Επιχειρηματικότητας 

• Πρόσβαση στη χρηματοδότηση
• Πρόσβαση στη διεθνή αγορά
• Ευκαιρίες στην πράσινη οικονομία
• Ανάπτυξη υπό τις παρούσες οικονομικές συνθήκες 
• Βελτίωση των κανόνων για τις επιχειρήσεις.
• Αξιοποίηση της δυναμικής των ΜμΕ


Στο Assembly θα ακουστεί επίσης η φωνή των ΜμΕ: τρόποι με τους οποίους βοηθήθηκαν να αναπτυχθούν από πρωτοβουλίες και μέτρα στήριξης των εθνικών, περιφερειακών ή τοπικών αρχών καθώς και τα διδάγματα τα οποία θα βοηθήσουν άλλες επιχειρήσεις να επιτύχουν.  Τα Ευρωπαϊκά Βραβεία Προώθησης της Επιχειρηματικότητας  - θεσμός που υπάρχει από το 2006 - ήταν θεμελιώδης προκειμένου να τεθούν τα θεμέλια για αυτό το Assembly  με την βράβευση των πρωτοβουλιών που έχουν συμβάλει στην προώθηση της επιχειρηματικότητας σε εθνικό, περιφερειακό ή τοπικό επίπεδο.  

Η συζήτηση στο Assembly  θα είναι δυναμική και διαδραστική έτσι ώστε όλοι οι συμμετέχοντες να αποκομίσουν νέες ιδέες, νέους στόχους και  νέους εταίρους. Το Assembly θα παραδώσει απτά αποτελέσματα έτσι ώστε όλοι οι συμμετέχοντες να ενεργήσουν άμεσα προς την διευκόλυνση και την ενίσχυση των ΜΜΕ και κατ’ επέκταση στην οικονομική ανάπτυξη της Ευρώπης.


ΜΜΕ στην Ευρώπη και η Κύπρος
• Στην ΕΕ υπάρχουν περισσότερες από 20 εκατομμύρια ΜΜΕ, οι οποίες αντιπροσωπεύουν πάνω από το 99% των επιχειρήσεων στην Ευρώπη. Κατά τα τελευταία 5 χρόνια, οι ΜΜΕ κατέχουν τα δύο τρίτα της συνολικής ιδιωτικής απασχόλησης και το 80% των νέων θέσεων εργασίας που δημιουργήθηκαν σε ολόκληρη την ΕΕ.
•  Η οικονομία της Κύπρου κυριαρχείται από μικρές επιχειρήσεις. Σχεδόν όλες οι επιχειρήσεις (99,9%) είναι ΜΜΕ.
•  Ο Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, κος Νεοκλής Συλικιώτης θα παρευρεθεί στο SME Assembly.
•  Κάθε κράτος μέλος έχει διορίσει έναν SME Envoy, ύστερα από πρόσκληση του Αντιπρόεδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κου Αντόνιο Ταγιάνη, με σκοπό την προώθηση των συμφερόντων ΜΜΕ σε όλα τα κρατικά όργανα, συμπεριλαμβανομένων εκείνων σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. Οι SME Envoys λειτουργούν ως η κύρια διασύνδεση μεταξύ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και των τεχνοκρατών για την χάραξη της Εθνικής πολιτικής για την εφαρμογή της Πράξης για τις Μικρές Επιχειρήσεις.
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