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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ Ι.Π. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Η «Αναπτυξιακή Έκθεση Υπηρεσιών και Προϊόντων Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου» που λειτουργεί πια ως το πλέον αποτελεσματικό εμπορικό φόρουμ του νομού και της ευρύτερης περιοχής Αιτωλοακαρνανίας, αλλά και ως πλατφόρμα καινοτομιών και εξελίξεων για πολλούς κλάδους  παροχής υπηρεσιών και εμπορικών προϊόντων, ετοιμάζεται να ανοίξει τις πύλες της στις 8 Ιουλίου 2016.

Με συνδιοργανωτές τους Δήμους Μεσολογγίου, Αγρινίου και Ναυπακτίας, το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, τον Εμποροβιομηχανικό Σύλλογο Μεσολογγίου, την Αιτωλική Αναπτυξιακή και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, η «Αναπτυξιακή Έκθεση Υπηρεσιών και Προϊόντων Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου» αισιοδοξεί να αποτελέσει πόλο έλξης εκατοντάδων επαγγελματιών επισκεπτών και να ενώσει όλους τους επαγγελματίες της περιοχής,  συμβάλλοντας έτσι ουσιαστικά στην αναβάθμιση των  τουριστικών και μη  προϊόντων της περιοχής.

Μαγνήτης τόσο για τους επαγγελματίες όσο και για την προμηθευτική αγορά, η «Αναπτυξιακή Έκθεση Υπηρεσιών και Προϊόντων Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου» θα αποτελέσει ένα πανίσχυρο φόρουμ διεύρυνσης των εμπορικών διασυνδέσεων και ταυτόχρονα την πιο λαμπρή γιορτή συσπείρωσης, επιμόρφωσης και καινοτομίας των παραγωγικών μονάδων της περιοχής, από την οποία δεν νοείται να λείπει κανείς.

Η «Αναπτυξιακή Έκθεση Υπηρεσιών και Προϊόντων Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου» θα πραγματοποιηθεί στο Λιμάνι Μεσολογγίου από τις 8 έως τις 11 Ιουλίου 2016.
