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Διεύθυνση Eκθέσεων &  Κοινοτ. Προγρ/των Τροφίμων-Ποτών
Aρμόδια:   Πόπη  Μπακόλα 

Τηλ: 210  9982.125, Fax.210 99.82.411

e- mail : bakola@hepo.gr 
 

Αθήνα,  25/2/2010
Αρ. Πρωτ. ALIMENTARIA 2010/562
ΘΕΜΑ :  Δ.ΕΚΘΕΣΗ ΑLIMENTARIA  2010 (22-26/3/2010), Ισπανία, Βαρκελώνη.
Αγαπητοί συνεργάτες,

Σας γνωρίζουμε ότι, σε συνέχεια προηγούμενης ενημερωτικής εγκυκλίου, που αφορούσε στη συμμετοχή μας στη Διεθνή Έκθεση Αlimentaria 2010, Iσπανία, Βαρκελώνη, οι Ισπανοί οργανωτές, λόγω της μακροχρόνιας άριστης συνεργασίας που είχαμε μέχρι σήμερα και θεωρώντας πολύ σημαντική την παρουσία ελληνικών επιχειρήσεων, επανήλθαν και μας  προσκάλεσαν να συμμετάσχουμε δωρεάν   σε χώρο  155 τ. μ.,  προτείνοντας στην Ελλάδα-μεταξύ άλλων-να είναι partner country.
Πέραν των παραπάνω, οι Οργανωτές αποφάσισαν να δώσουν έμφαση στην ελληνική παρουσία και με άλλους τρόπους, όπως διαφήμιση και παράλληλες δράσεις.
Ως εκ τούτου, το κόστος συμμετοχής των  επιχειρήσεων μειώνεται στα 190 €/τ.μ. 
Η τιμή αυτή θα ισχύσει μόνο για τις επιχειρήσεις που θα δηλώσουν συμμετοχή μέχρι την Τρίτη 2/3/2010 , δεδομένου ότι τα τετραγωνικά μέτρα που μας έχουν παραχωρηθεί είναι συγκεκριμένα και ως εκ τούτου θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.
Μετά από τα παραπάνω και με σκοπό την έγκαιρη και επιτυχή διοργάνωση της ελληνικής συμμετοχής στην παραπάνω Δ. Έκθεση, παρακαλούμε για την αποστολή της συνημμένης ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και την καταβολή του ποσού της προκαταβολής στον ΟΠΕ, μέχρι την Τρίτη, 3 Μαρτίου 2010.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση

Ασπασία Βάγια
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