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· ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
· Άμεση ιδιωτικοποίηση 4 υδροηλεκτρικών μονάδων
Νομοσχέδιο που προβλέπει την άμεση ιδιωτικοποίηση τεσσάρων, σε πρώτη φάση, υδροηλεκτρικών μονάδων κατατέθηκε προς συζήτηση στα τέλη Μαϊου τ.έ. στην αρμόδια κοινοβουλευτική Επιτροπή. Ειδικότερα, οι 4 υδροηλεκτρικές μονάδες (ΗΡΡ) που πρόκειται να ιδιωτικοποιηθούν είναι της Ulza και Shkopet στον ποταμό Ματ στη Βόρεια Αλβανία και  δύο μικρές στον Bistrica στη Νότια, ιδιοκτησίας της Αλβανικής Επιχείρησης Ηλεκτρισμού (ΚΕSH) και συνολικής ισχύος 77 MW (=5,3% της συνολικής παραγωγικής ικανότητας της (ΚΕSH). Σύμφωνα με στοιχεία που δημοσιοποίησε η αλβανική Ρυθμιστική Αρχή Ηλεκτρισμού (ERE), οι ιδιωτικές ΗΡΡ που κατασκευάστηκαν με συμβάσεις παραχώρησης παρήγαγαν το 2010 το 2% της συνολικής παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στη χώρα.

· Έγκριση σύμβασης παραχώρησης για 5 υδροηλεκτρικά έργα

Εγκρίθηκε στις αρχές Μαϊου τ.έ. από την αλβανική Κυβέρνηση η σύμβαση παραχώρησης με την κοινοπραξία  της τουρκικής εταιρείας Ayen Enerji και της αλβανικής A.S. Energy ShPK, για την κατασκευή 5 υδροηλεκτρικών έργων στην Αλβανία, συνολικής δυναμικότητας  87,7 MW και ετήσιας παραγωγής 377,4 mn kWh. 
Όπως ανακοινώθηκε, από τη θέση σε ισχύ προς 3ετίας του σχετικού νόμου, η Κυβέρνηση έχει ήδη εγκρίνει 220 συμβάσεις παραχώρησης για την κατασκευή μικρών, μεσαίων και μεγάλων Υ/Η έργων (ΗΡΡ) στη χώρα και στόχος της είναι η κατασκευή άλλων 450, όπως και η ανάπτυξη κ.ά. ΑΠΕ, ώστε να επιτευχθεί διαφοροποίηση των πηγών ενέργειας στην Αλβανία.

· Γραμμή μεταφοράς ενέργειας Αλβανίας – Κοσσυφοπεδίου
Στις 4 Μαΐου τ.έ, πραγματοποιήθηκε στο Κοσσυφοπέδιο η τελετή έναρξης των εργασιών υλοποίησης του έργου της κατασκευής της νέας γραμμής μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 400 kV, που εντάσσεται στο πλαίσιο συμφωνίας μεταξύ Αλβανίας και Κοσσόβου για την αναβάθμιση της ποιότητας και αύξηση της ποσότητας των συναλλαγών τους στον τομέα της ηλεκτρικής ενέργειας. Το έργο, συνολικού κόστους 75 εκατ. € περίπου, χρηματοδοτείται από την Kreditanastalt fuer Wiederaufbau (KfW) που θα καλύψει το τμήμα του Κοσσυφοπεδίου (κόστους 33,5 εκατ. €), με παροχή δανείου ύψους 17 εκατ. € και επιχορήγηση (grant) ύψους 16,5 εκατ. €, καθώς και από τη γερμανική Κυβέρνηση (αλβανικό τμήμα).  Το υπόλοιπο κόστος θα καλυφθεί με ίδιους πόρους, τόσο από την κοσσοβάρικη εταιρεία KOSTT (Kosovo Transmission, System and Market Operator Jsv), όσο και από την αντίστοιχη αλβανική ΟST. Στην τελετή, όπου μεταξύ άλλων παρέστησαν ο Πρωθυπουργός του Κοσσυφοπεδίου κ. Hashim Thaci και ο Υπουργός Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης της ΟΔΓερμανίας κ. Dirk Nievel, ο κ. Fadil Ismajli, Γεν. Δ/ντής της KOSTT επισήμανε τη συμβολή της Γερμανίας στην ανάπτυξη του δικτύου μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας στην ευρύτερη περιοχή, μέσω και της KfW, που εισήγαγε μια νέα μορφή χρηματοδότησης προγραμμάτων, παρέχοντας στο Κόσσοβο το πρώτο δάνειο υλοποίησης αναπτυξιακού έργου. 

· Συνέδριο για την Ενέργεια, Τίρανα, 29.4.2011
Να επενδύσουν στον τομέα της ενέργειας στην Αλβανία, κάλεσε τους ξένους επενδυτές ο Αντιπρόεδρος της αλβανικής Κυβέρνησης και Υπουργός Εξωτερικών κ. Edmond Haxhinasto, σε ομιλία του σε Συνέδριο για την Ενέργεια, το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 29.4.2011 στα Τίρανα, με διοργανώτρια την Αλβανική Ομοσπονδία Βιομηχανιών (Konfindustria) και με  συμμετοχή, μεταξύ άλλων, εκπροσώπων της Παγκόσμιας Τράπεζας, της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης και της Κοινοπραξίας του αγωγού φυσικού αερίου ΤΑΡ. Στην ομιλία του ο κ. Haxhinasto, αναφέρθηκε στο στόχο της αλβανικής Κυβέρνησης για πλήρη αξιοποίηση του πλούσιου υδάτινου δυναμικού της χώρας, περαιτέρω προώθηση των παραδοσιακών πηγών ενέργειας της χώρας και ανάπτυξη νέων, όπως η αιολική, η ηλιακή κ.ά. ΑΠΕ, καθώς και για ένταξη του ενεργειακού συστήματος της Αλβανίας στα αντίστοιχα περιφερειακά και ευρωπαϊκά. Όπως τόνισε ο κ. Haxhinasto,  η αλβανική Κυβέρνηση έχει δεσμευτεί στη βελτίωση του επιχειρηματικού κλίματος με κατάλληλη προσαρμογή της δημοσιονομικής της πολιτικής, ενώ πρόκειται  να προκηρυχθούν 20 έργα στον κλάδο της ενέργειας στην Αλβανία, καθιστώντας τον τομέα έναν από τους σημαντικότερους στη χώρα. 
· ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ- ΥΠΟΔΟΜΕΣ
· Εγκαίνια κατασκευής σήραγγας αυτοκινητόδρομου Τιράνων – Ελμπασάν  
Με την παρουσία του Πρωθυπουργού της Αλβανίας κ. Sali Berisha πραγματοποιήθηκαν την Παρασκευή, 27 Απριλίου τ.έ., τα εγκαίνια των εργασιών για την κατασκευή της σήραγγας του αυτοκινητόδρομου Τιράνων – Ελμπασάν, έργο που θα υλοποιήσει η μειοδότρια του διεξαχθέντα διεθνούς διαγωνισμού, ελληνική «ΑΚΤΩΡ».  Όπως επισήμανε ο Π/Θ κ. Μπερίσα στην τελετή,  πρόκειται για το  δεύτερο μεγαλύτερο δημόσιο έργο στην ιστορία της Αλβανίας μετά την “Εθνική οδό του Έθνους” Durres – Kukes – Morine, η οποία συνδέει την Αλβανία με το Κοσσυφοπέδιο. 
Για τη χρηματοδότηση του έργου, συνολικού κόστους –σύμφωνα με τον Υπουργό Οικονομικών της Αλβανίας κ.Ridvan Bode 280 εκατ. € (400 εκατ. $ ΗΠΑ)–  εγκρίθηκε στις 16 Μαϊου τ.έ., από το Υπουργικό Συμβούλιο, 17ετής δανειακή συμφωνία, ποσού 156 εκατ. € (223 εκατ.. $ ΗΠΑ) με την Ισλαμική Αναπτυξιακή Τράπεζα (Islamic Development Bank/IDB).
· Κατασκευή νέου κτιρίου Κοινοβουλίου

Το αυστριακό αρχιτεκτονικό γραφείο Coop Himmelb(l)au κέρδισε το διεθνή διαγωνισμό για την κατασκευή του νέου Κοινοβουλίου της Αλβανίας στα Τίρανα, που θα καταλάβει 28.000 τ.μ.. Το σχέδιο «Ανοιχτό Κοινοβούλιο για την Αλβανία» επιλέχτηκε ανάμεσα σε 12 άλλες διεθνείς προτάσεις και προβλέπει την κατασκευή συμπλέγματος κτιρίων, με κεντρικό, την αίθουσα συνεδριάσεων των βουλευτών, που έχει τοποθετηθεί σ’ ένα γυάλινο κώνο και αναδύεται ψηλότερα από τα υπόλοιπα κτίρια γραφείων και υπηρεσιών. Η κατασκευή του νέου Κοινοβουλίου, που προγραμματίζεται να εγκαινιαστεί στις 28 Νοεμβρίου 2012, ημέρα που θα γιορταστούν τα 100 χρόνια της αλβανικής ανεξαρτησίας, έχει προκαλέσει σειρά συζητήσεων, δεδομένου ότι θα πρέπει να κατεδαφιστεί το χαρακτηριστικό πυραμιδωτό κτίριο που αρχικά είχε σχεδιαστεί ως μαυσωλείο του Ενβέρ Χότζα και μεταγενέστερα προοριζόταν να  λειτουργήσει ως μουσείο της περιόδου 1945 – 1989, γεγονός που για μέρος της κοινής γνώμης σβήνει ένα μεγάλο κομμάτι του παρελθόντος της πόλης των Τιράνων.
· Κατασκευή νέου Τζαμιού στα Τίρανα 

Η εταιρεία «BIG» της Δανίας ανακηρύχθηκε, στις 2 Μαΐου τ.έ., νικήτρια του διεθνούς αρχιτεκτονικού διαγωνισμού για την κατασκευή του νέου Τζαμιού των Τιράνων και παράλληλα  του Ισλαμικού Κέντρου και του «Μουσείου Θρησκευτικής Αρμονίας» (Museum of Religious Harmony), τα οποία θα αποτελούν μέρη ενός πολιτιστικού συγκροτήματος, 27.000 τ.μ. στην αλβανική Πρωτεύουσα. Η δανική «BIG», με ηγετικό στέλεχος τη διάσημη αρχιτέκτονα τοπίου κα Martha Schwartz νίκησε τις λοιπές 4 εταιρείες που συμμετείχαν στο διαγωνισμό, με μεγάλα ονόματα της αρχιτεκτονικής,  όπως η Zaha Hadid, ο Ισπανός Andrea Perea Ortega και οι Γάλλοι του «Architecture Studio». Το νέο συγκρότημα θα κατασκευαστεί στην Πλατεία Σκεντέρμπεη της  Πρωτεύουσας της Αλβανίας, που κατά τον κ. Bjarke Ingels, έναν από τους ιδρυτές της «BIG» «αποτελεί το σταυροδρόμι των τριών μεγάλων θρησκειών, γεγονός που καθιστά το έργο ιδιαίτερα πολύτιμο και συναρπαστικό». «Η θρησκευτική ανεκτικότητα αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε σήμερα», είπε ο κ. Ingels, συμπληρώνοντας «Με την κατασκευή του νέου Τζαμιού, του Ισλαμικού Κέντρου και του Μουσείου Θρησκευτικής Αρμονίας, θα αποκατασταθεί η ισορροπία, με την προσθήκη ενός Τζαμιού στους Καθεδρικούς Ναούς, της Ορθόδοξης και της Καθολικής Εκκλησίας, οι κατασκευαστικές εργασίες των οποίων ολοκληρώνονται, καθιστώντας για τον υπόλοιπο κόσμο την αλβανική Πρωτεύουσα ένα παράδειγμα παγκόσμιας Πρωτεύουσας θρησκευτικής αρμονίας».
· Λειτουργία 2 λωρίδων κυκλοφορίας τμήματος του οδικού άξονα Levan – Vlore 

Οι δύο πρώτες λωρίδες τμήματος μήκους 16 χιλιομέτρων του οδικού άξονα Levan – Vlore της Αλβανίας, δόθηκαν στην κυκλοφορία την Πέμπτη 2 Μαΐου τ.έ., ενώ σύμφωνα με τον Υπουργό Μεταφορών  της Αλβανίας κ. Sokol Olldashi, ο οποίος παρέστη στην τελετή των εγκαινίων, η κατασκευή ολόκληρου του εν λόγω τμήματος θα ολοκληρωθεί τον επόμενο Απρίλιο/Μάιο. Ο οδικός άξονας  Levan – Vlore, συνολικού κόστους 60 εκατ. €, συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΙΒ) και την EBRD, θα έχει συνολικό μήκος  24,2 χλμ. και πλάτος 31,5 μέτρων και αναμένεται να ολοκληρωθεί το επόμενο φθινόπωρο, με τέσσερις λωρίδες κυκλοφορίας, στις οποίες θα μπορούν να αναπτύσσονται ταχύτητες μέχρι και 130 χλμ/ώρα.
· Λειτουργία νέου πύργου ελέγχου στο Διεθνή Αερολιμένα Τιράνων (ΤΙΑ)
Λειτουργία νέου πύργου ελέγχου εναέριας κυκλοφορίας  εγκαινιάστηκε, στις αρχές Μαΐου τ.έ., στον Αερολιμένα «Μητέρα Τερέζα» των Τιράνων, που αναμένεται να ενισχύσει σημαντικά τη δυναμικότητά του. Η ανακατασκευή των πύργων ελέγχου της Εθνικής Υπηρεσίας Αερομεταφορών (National Air Traffic Agency/NATA), κόστους 12,5 εκατ. €, αποτελεί μέρος μεγάλου - δυναμικού επενδυτικού σχεδίου εκσυγχρονισμού της αλβανικής αεροπορικής κυκλοφορίας, ύψους 60 εκατ. €, ανέφερε, μεταξύ άλλων ο αρμόδιος Υπουργός της χώρας κ. Sokol Olldashi, σε επίσκεψή του στον ΤΙΑ. Σημειώνεται, ότι με βάση τα επίσημα στοιχεία, μέσω του Διεθνούς Αερολιμένα Τιράνων διακινούνται σήμερα 1,5 εκατ. επιβάτες, μεταφέρονται 1.785 τον. εμπορευμάτων (cargo) και πραγματοποιούνται ετησίως 20.768 πτήσεις, για τις οποίες εγκαινιάστηκε πρόσφατα και παροχή πληροφόρησης σε πραγματικό χρόνο, στην ιστοσελίδα http://www.tirana-airport.com.al/. 
· Κεντρικό μητρώο φυσικών πόρων
Ο κροατικός όμιλος GDi Gisdata, με έδρα το Ζάγκρεμπ, μαζί με τη θυγατρική του στα Τίρανα, αναδείχτηκαν νικητές στο διεθνή διαγωνισμό, ύψους 400.000 €, της αλβανικής Εθνικής Υπηρεσίας National Agency of Natural Resources/AKBN, για το σχεδιασμό του ηλεκτρονικού συστήματος του κεντρικού μητρώου καταγραφής των φυσικών πόρων σε ολόκληρη την επικράτεια της χώρας, όπως και των παραχωρήσεων διαχείρισής τους. Ειδικότερα, προβλέπεται να καταγραφούν σε κεντρικό ηλεκτρονικό μητρώο όλες οι φυσικές πλουτοπαραγωγικές πηγές στην Αλβανία, συμπεριλαμβανομένων των ορυχείων, των πετρελαιοπηγών, των πηγών φυσικού αερίου κ.λπ. ενεργειακών πηγών της χώρας, καθώς και των σχετικών παραχωρήσεων που έχουν υπογραφεί, με στόχο τη συλλογή και ανάλυση πληροφοριών που θα καθορίζουν τον πλέον συμφέροντα τρόπο παραχώρησης στο μέλλον. 
Ο κροατικός όμιλος GDi Gisdata συγκαταλέγεται στις μεγαλύτερες εταιρείες ΙΤ στην Κέντρο-Ανατολική Ευρώπη και κατέχει στην περιοχή κυρίαρχη θέση στην ανάπτυξη λογισμικού και εφαρμογών υψηλής τεχνολογίας, με ειδίκευση στη γεω-πληροφορική και στα τεχνικά πληροφορικά συστήματα, όπου δραστηριοποιείται ήδη στη Σλοβενία, την Ουγγαρία, τη Βοσνία, τη Σερβία, την πΓΔΜ, το Κοσσυφοπέδιο και την Αλβανία.
· Τιμές πώλησης ακινήτων – Ενοίκια

Μετά από μια πτωτική εξέλιξη που σημειώθηκε από το Σεπτέμβριο του 2009 στην αλβανική αγορά, οι τιμές των διαμερισμάτων άρχισαν να σημειώνουν μικρή άνοδο το Α΄ τρίμηνο του 2011, κυρίως, λόγω ελαφράς τόνωσης της προσφοράς και ζήτησης, σύμφωνα με τελευταία στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η Κεντρική Τράπεζα της Αλβανίας. Ειδικότερα, με βάση τα εν λόγω στοιχεία, στις τιμές πώλησης ακινήτων καταγράφεται το Μάρτιο τ.έ. ελαφρά άνοδος, κατά 1,5%, σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του προηγούμενου έτους. Σε αντίθεση, οι τιμές των ενοικίων, μετά από αύξηση της τάξης του 13,5% το 2010, σημειώνουν το Α΄ τρίμηνο τ.έ. κάμψη που εκτιμάται ότι ανέρχεται στο 4,5%. 
Σύμφωνα με την Ένωση Αλβανών Κατασκευαστών, 4.000 περίπου διαμερίσματα εξακολουθούν να παραμένουν απούλητα, ενώ στα Τίρανα οι τιμές διαφοροποιούνται από 700,00 – 2.500,00 €/τ.μ., με τις υψηλότερες τιμές να καταγράφονται στο κέντρο της αλβανικής Πρωτεύουσας (Blloku), όπου ξεκινούν από 2.500,00 € το τετρ. μέτρο. 

· ΜΕΤΑΛΕΥΜΑΤΑ 
· Αύξηση ζήτησης για μεταλλεύματα φεροχρωμίου  και χρωμίου από Αλβανία

Σύμφωνα με εκτιμήσεις της εταιρείας Albanian Minerals (http://www.albanianminerals.com/) που δημοσιοποιήθηκαν το Μάιο τ.έ., η παγκόσμια ζήτηση για μεταλλεύματα χρωμίου και σιδήρου θα φτάσει το 2012 σε επίπεδο – ρεκόρ, γεγονός που θα έχει θετική εξέλιξη και στην περαιτέρω ανάπτυξη της εξορυκτικής βιομηχανίας στην Αλβανία, όπως ανακοίνωσε ο Πρόεδρος της επιχείρησης κ. Sahit Muja. Η εταιρεία αναμένει αύξηση της συνολικής παγκόσμιας ζήτησης στα 1,5 δις τόνους το 2012, ενώ εξαιτίας της υποτίμησης του δολαρίου, της αύξησης του εργατικού κόστους, καθώς και της ανόδου των τιμών του πετρελαίου, τα εν λόγω μεταλλεύματα εκτιμά ότι θα διατεθούν σε υψηλότερες τιμές. 
· Επενδύσεις Albanian Minerals στη βιομηχανία χάλυβα σε Ινδία και Γερμανία
Στη βιομηχανία χάλυβα της Ινδίας και της Γερμανίας πρόκειται να επενδύσει η πολυεθνική εταιρεία Albanian Minerals (http://www.albanianminerals.com/), σύμφωνα με δηλώσεις του Προέδρου της κ. Sahit Muja, στις αρχές Μαϊου τ.έ.. Η ζήτηση χάλυβα στην Ινδία αναμένεται να αυξηθεί κατά 14% στους 70 εκατ. τόνους το 2011 και κατά 15% το 2012, λόγω της μεγάλης οικονομικής ανάπτυξης στη χώρα, ενώ η παραγωγή χάλυβα στη Γερμανία, που σημείωσε ετήσια αύξηση της τάξης του 34,1%, φτάνοντας στους  43,8 εκατ. τόνους το 2010, αναμένεται να συνεχίσει την ανοδική της πορεία και το 2011.

· Εξόρυξη χρωμίτη από την καναδική Cabo Drilling  

Όπως ανακοίνωσε η καναδική εταιρεία Cabo Drilling, που εδρεύει στο Βόρειο Βανκούβερ,  το παράρτημά της στην Ανατολική Ευρώπη, με έδρα τα Τίρανα, άρχισε γεωτρήσεις εξόρυξης χρωμίτη σε βάθος 1.000 μέτρων κατ’ ελάχιστο στην Bulqiza, στην περιοχή άδειας της επίσης καναδικής Empire Mining. Eιδικότερα, η εξόρυξη θα πραγματοποιηθεί στη βορειοανατολική Αλβανία,  40 χλμ. περίπου από την αλβανική Πρωτεύουσα και μέσα στην περιοχή άδειας Bulqiza – Batra. Σύμφωνα με το Δ/ντα Σύμβουλο της εταιρείας στην Αλβανία κ. Terry Aimone «Αυτό είναι ένα ακόμη βήμα για να επιτύχουμε το στόχο μας, να αναγνωριστούμε ως έναν από τους πλέον ασφαλείς, αξιόπιστους και σταθερούς εταίρους στον τομέα των εξορύξεων στην Ευρώπη».
· ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ – ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
· Εγκαίνια νέου καταστήματος γερμανικής αλυσίδας χαμηλού κόστους Rossmann & Lala
To νέο – 4ο κατά σειρά κατάστημά της στην Αλβανία εγκαινίασε η αλυσίδα χαμηλού κόστους λιανικής πώλησης απορρυπαντικών, καλλυντικών κ.λπ. συναφών ειδών ευρείας κατανάλωσης Rossmann & Lala (Drogerie Discounter), μερίδιο 75% της οποίας κατέχει η γερμανική Rossmann. Μετά από 3 καταστήματα σε οργανωμένα Εμπορικά Κέντρα (QTU Τιράνων και Φιέρι και City Park Τιράνων), είναι το 1ο κατάστημα της αλυσίδας που λειτουργεί αυτόνομα, στο κεντρικό τεράγωνο (Block) της αλβανικής Πρωτεύουσας. 
· Απαγόρευση εισαγωγών αγγουριών στην Αλβανία
Την απαγόρευση εισαγωγών αγγουριών στην Αλβανία, ανακοίνωσε ο Υπουργός Υγείας της Αλβανίας κ. Petri Vasili, τη Δευτέρα 30 Μαΐου τ.έ., λόγω της επιδημίας του βακτηρίου E-Coli που εκδηλώθηκε στην Ευρώπη και είχε ως συνέπεια το θάνατο 20 συνολικά ατόμων μέχρι τις αρχές Ιουνίου τ.έ.. Όπως διευκρίνισε ο κ. Vasili, στην Αλβανία ο κίνδυνος είναι μηδενικός, καθότι δεν πραγματοποιούνται εισαγωγές από τις χώρες, στις οποίες έχει εκδηλωθεί η επιδημία, δεδομένης της εγχώριας παραγωγής. 

· Εξαγορά ΜΜΕ από τον αλβανικό όμιλο Focus Group
Από τον αλβανικό όμιλο Focus Group των Irfan Hysenbelliu (ιδιοκτήτη και της γνωστής αλβανικής μπύρας Birra Korca) και Artan Santo εξαγοράστηκαν η καθημερινή εφημερίδα Gazeta Shqiptare, ο ραδιοφωνικός σταθμός Radio Rash, ο τηλεοπτικός TV News 24 και το ειδησεογραφικό διαδικτυακό Balkanweb της Αλβανίας, όλα ιδιοκτησίας του ιταλικού ομίλου Edisud Spa, που ίδρυσε ο δημοσιογράφοος Carlo Bolino.
Σημειώνεται, ότι από το Focus Group εκδίδεται και η Panorama, η μεγαλύτερη σε κυκλοφορία εφημερίδα στη χώρα.

· Νέο εργοστάσιο της Bertoni στην Αλβανία

Νέα μονάδα της εταιρείας παραγωγής ενδυμάτων και υποδημάτων Bertoni άρχισε να λειτουργεί στο Κούκες της Αλβανίας.  Ο Αλβανός Πρωθυπουργός κ. Σαλί Μπερίσα, κατά την επίσκεψή του στην πόλη, επισκέφτηκε το νέο εργοστάσιο, όπου  συναντήθηκε και μίλησε με τους εργαζόμενους και το Δ/ντή κ. Paulin Radovani. 

Σημειώνεται, ότι τα είδη ένδυσης και υπόδησης, με 100.000 απασχολούμενους, αποτελούν τον 1ο εξαγωγικό κλάδο της Αλβανίας, με εξαγωγές που αυξήθηκαν μεταξύ 2009 και 2010 κατά 13% και κύρια χώρα προορισμού τους την Ιταλία, ακολουθούμενη, με πολύ μεγάλη όμως διαφορά, από τη Γερμανία και την Ελλάδα.
· Αποτροπή διαφυγής κεφαλαίων στο εξωτερικό ζητά η  Konfindustria 

Τη λήψη κάθε πρόσφορου μέτρου και την αυστηρή τήρηση της σχετικής νομοθεσίας, προκειμένου να αποφευχθεί εξαγωγή κεφαλαίων προς το εξωτερικό, ζήτησε ο κ. Gjergj Buxhuku, Γενικός Διευθυντής της Konfindustria (Ομοσπονδία Βιομηχανιών Αλβανίας), σε συνέντευξη του στις 30 Μαΐου τ.έ.. Αναφερόμενος και στις συνέπειες της κρίσης στην Ελλάδα ο κ. Buxhuku κάλεσε την αλβανική Κυβέρνηση να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για να διατηρηθούν οι χρηματοδοτήσεις και εισροές στην αλβανική οικονομία, όπως και να εφαρμοστεί άμεσα ο πρόσφατος νόμος για την αμνηστία των Αλβανών που κατοικούν στη χώρα ή διαμένουν στο εξωτερικό, συμπεριλαμβανομένης και της Ελλάδας. «Εάν ληφθούν τα δέοντα μέτρα, η αλβανική οικονομία όχι μόνο δε θα επηρεαστεί από την κρίση στη γειτονική χώρα, αλλά θα επωφεληθεί», επισημάνθηκε από μέρους της Konfindustria στη συνέντευξη.
· Επιχειρηματική αποστολή από τη Βαλονία Βελγίου
Την ικανοποίηση του εξέφρασε ο Αναπληρωτής Πρωθυπουργός και Υπουργός Εξωτερικών της Αλβανίας κ. Edmond Haxhinasto, για τη διοργάνωση επιχειρηματικής αποστολής από τη Βαλονία στην Αλβανία, που πραγματοποιήθηκε στα τέλη Μαϊου τ.έ., καθώς και για το επενδυτικό ενδιαφέρον που εκδηλώθηκε, κυρίως στους τομείς της ενέργειας, του τουρισμού και του πολιτισμού. Κατά την επίσκεψη στις 30.5.2011 στο Υπουργείο Εξωτερικών της Αλβανίας, της Διευθύντριας για θέματα Νοτιοανατολικής Ευρώπης του Υπουργείου Εξωτερικών και Θεσμικών Μεταβολών του Βελγίου, κας Denise De Hauwere, ο κ. Haxhinasto, δεν παρέλειψε να τονίσει τις πολύ καλές διευρυνόμενες σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών και να εκφράσει τις ευχαριστίες της αλβανικής Κυβέρνησης για την υποστήριξη της Κυβέρνησης του Βελγίου στην ευρωπαϊκή προοπτική της Αλβανίας. 
· Πρωτοβουλία «Αθλητικό Πανόραμα» Αlpha Bank Albania
Στο διάστημα από 27 – 29.5.2011 πραγματοποιήθηκε η πρώτη 3ήμερη διοργάνωση που εντάσσεται στο πρόγραμμα της Αlpha Bank «Αθλητικό Πανόραμα: Κάθε πόλη – Πρωτεύουσα του Αθλητισμού»(http://www.alphabank.al/en/media-center/News/?newsId=58)  που θα υλοποιηθεί μέχρι 19.6.2011 σε τέσσερις πόλεις της Αλβανίας (Δυρράχιο, Κορυτσά, Φιέρι και Μπεράτι) και περιλαμβάνει  σειρά αθλητικών, εκπαιδευτικών και δημιουργικών εκδηλώσεων.
· Πρόγραμμα υποτροφιών Intracom Telecom Albania
Τέσσερις υποτροφίες για Αλβανούς σπουδαστές για το θερινό τμήμα (Summer School) του AIT (http://www.ait.gr/ait_web_site/albanian_students.jsp) Athens Information Technology College, που θα πραγματοποιηθεί τον Ιούλιο τ.έ. στην Αρχαία Ολυμπία, καθώς και πρόγραμμα, που φέτος υλοποιείται για 2ο χρόνο, χορήγησης πέντε υποτροφιών για σπουδές επιπέδου MSc και BSc σε κλάδους ΙΤ (Computer Engineering, Web Science & Networked Media/MsWinMe και IT Tecnologies/MSITT), ανακοίνωσε η Intracom Telecom Albania.
· ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
· Αποτελέσματα δημοτικών εκλογών
Την Παρασκευή, 3 Ιουνίου τ.έ. δημοσιοποιήθηκε η απορριπτική απόφαση του Εκλογοδικείου σε νέα ένσταση του Σοσιαλιστικού Κόμματος (ΣΚ) για τις Δημοτικές Εκλογές στο Δήμο Τιράνων, όπου το τελικό αποτέλεσμα δεν έχει ακόμη ανακοινωθεί επίσημα. 
Ειδικότερα, το ΣΚ είχε υποβάλει στο Εκλογοδικείο ένσταση, ζητώντας ακύρωση της απόφασης της 23ης Μαΐου 2011 της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής να καταμετρηθούν και όσα ψηφοδέλτια βρέθηκαν σε λάθος κάλπες. Η εν λόγω απόφαση λήφθηκε κατά πλειοψηφία και η νέα καταμέτρηση που ακολούθησε ανέτρεψε το αποτέλεσμα, της 14ης Μαΐου τ.έ., το οποίο προέκυψε για τους δύο υποψήφιους για το Δήμο Τιράνων από την αρχική καταμέτρηση των ψηφοδελτίων στις 485 κάλπες της αλβανικής Πρωτεύουσας. 
Από την ως άνω πρώτη καταμέτρηση, που το αποτέλεσμά της ανακοινώθηκε στις 14 Μαΐου τ.έ., νικητής αναδείχτηκε ο Έντι Ράμα του ΣΚ, με διαφορά έναντι του υποψηφίου του Δημοκρατικού Κόμματος Λουλζίμ Μπάσα, 10 μόνο ψήφων, ενώ μετά την από απόφαση της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής και την προσμέτρηση και των ψηφοδελτίων που βρέθηκαν σε λάθος κάλπες, νικητής αναδεικνύεται ο υποψήφιος του ΔΚ, με 81 ψήφους διαφορά.   
Στο σύνολο της χώρας, με βάση τα στοιχεία της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής, στους 36 (μεταξύ των οποίων και οι Δήμοι του Αργυρόκαστρου, Αγ. Σαράντα, Αυλώνα, Φιέρι, Μπερατίου, Ελμπασάν, Δυρραχίου, Χειμάρρας και Κορυτσάς) από τους 65 συνολικά Δήμους, στις εκλογές της 8ης Μαΐου τ.έ., επικράτησε η «Συμμαχία για το Μέλλον», που υποστηρίχτηκε από το Σοσιαλιστικό Κόμμα, ενώ στους υπόλοιπους 29 (όπως Σκόδρας, Λέζας, Κούκες και Πεσκοπίας) νικητές αναδείχτηκαν οι υποψήφιοι της «Συμμαχίας για τον Πολίτη», που υποστηρίχτηκε από το κυβερνών Κόμμα. 
· Ανακοίνωση Επιτροπής για την Ασφάλεια και Συνεργασία στην Ευρώπη 
Η Επιτροπή για την Ασφάλεια και Συνεργασία στην Ευρώπη (ΟSCE/US Helsinki Commission), σε δήλωση της στις 30 Μαϊου, υποστήριξε  ότι  πολιτική ένταση στην Αλβανία μετά τις δημοτικές εκλογές της 8ης Μαΐου αποτελεί συνέχεια της πολιτικής κρίσης που ξεκίνησε το 2009, όταν το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης αρνήθηκε να αποδεχθεί τα εκλογικά αποτελέσματα και ισχυρίστηκε ότι το κυβερνών Δημοκρατικό Κόμμα κέρδισε με παραποίηση των αποτελεσμάτων. Σε ανακοινωθέν, που αναρτήθηκε στην επίσημη ιστοσελίδα της, η ΟSCE/US Helsinki Commission αναφέρει ότι οι πρόσφατες δημοτικές εκλογές  παρείχαν μια ευκαιρία για να διασφαλιστεί η σταθερότητα, δυστυχώς όμως αποδείχτηκε ότι συνιστούν συνέχιση της κρίσης. Η Επιτροπή θα συζητήσει την εκλογική διαδικασία την τρέχουσα εβδομάδα στην Ουάσιγκτον, όπου θα παρουσιαστεί σχετική έκθεση από τον Jonathan Stonestreet, επικεφαλής της Εκλογικής Επιτροπής Παρατηρητών (Election Observation Mission/EOM) του Γραφείου για τους Δημοκρατικούς Θεσμούς και τα Ανθρώπινα Δικαιώματα (ΟDIHR) της OSCE στην Αλβανία.
· ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 

· Προσωρινή κατάργηση θεωρήσεων για Ρώσους επισκέπτες

Την προσωρινή κατάργηση των θεωρήσεων εισόδου για τους Ρώσους υπηκόους, για το διάστημα από 1.6 – 31.10.2011, αποφάσισε η Αλβανία. Όπως δήλωσε ο Αλβανός Πρέσβης στη Μόσχα «καταργήσαμε τις θεωρήσεις για το καλοκαίρι, ώστε να διευκολύνουμε τους Ρώσους να επισκεφθούν ελεύθερα την Αλβανία. Από το νέο καθεστώς μπορούν να επωφεληθούν όχι μόνο οι τουρίστες, αλλά και επιχειρηματίες, όπως και ενδιαφερόμενοι να συμμετάσχουν σε διεθνείς πολιτιστικές κ.λπ. εκδηλώσεις κ.ά. κατηγορίες Ρώσων πολιτών», ενώ δεν απέκλεισε και την πλήρη κατάργηση των θεωρήσεων για τους Ρώσους από το 2012.

· Συμφωνία συνεργασίας στον τουριστικό τομέα με Βοσνία – Ερζεγοβίνη 
Τη σημασία του τουρισμού στην ανάπτυξη επιχειρηματικών ευκαιριών, αλλά και των σχέσεων με τις γειτονικές χώρες, επισήμανε ο Πρωθυπουργός της Αλβανίας κ. Sali Berisha, σε συνάντηση του με τα μέλη της αποστολής τουριστικών πρακτόρων από τη Βοσνία-Ερζεγοβίνη, στα τέλη Μαΐου 2011. Συνοδευόμενος από τον Υπουργό Τουρισμού και Περιβάλλοντος της Αλβανίας κ. Branka Djuric, ο Αλβανός Π/Θ παρουσίασε στη βοσνιακή αποστολή τη χώρα ως ελκυστικό τουριστικό προορισμό, με παράδοση φιλοξενίας, διακριτή- πλούσια κουζίνα, ασύγκριτη φυσική ομορφιά και πολιτιστική κληρονομιά και τόνισε ότι η Αλβανία και η Β-Ε, μέσω του τουρισμού, μπορούν να ενδυναμώσουν τις γέφυρες συνεργασίας τους, με στόχο την ενίσχυση της φιλίας και την ανάπτυξη των χωρών τους.

· Πρόσκληση για επενδύσεις στον ορεινό τουρισμό

Για υλοποίηση επενδύσεων στον ακόμη υποανάπτυκτο ορεινό τουρισμό της χώρας, κάλεσε ο Αλβανός Πρωθυπουργός κ. Sali Berisha τους ξένους επενδυτές, προσφέροντάς τους πλήρη απαλλαγή από τη φορολογία για διάστημα μέχρι 8 έτη.

Ειδικότερα, στη διάρκεια συνάντησης Υπουργών της χώρας, που πραγματοποιήθηκε στα τέλη Μαϊου τ.έ.,  ο κ. Berisha ανακοίνωσε ότι πρόκειται να προωθηθεί άμεσα στην αρμόδια κοινοβουλευτική Επιτροπή πακέτο για την προσέλκυση επενδύσεων τουριστικής ανάπτυξης στις ορεινές περιοχές της Αλβανίας, στο οποίο προβλέπεται και απαλλαγή των ενδιαφερόμενων από όλους τους φόρους, για χρονική περίοδο 7 – 8 ετών. Όπως αναφέρθηκε στη συνάντηση, πέρα από τη Voskopoja (Llogara) και τις Theth και Valbona, όπου υπάρχει ήδη μικρός αριθμός καταλυμάτων για επισκέπτες και πολλές άλλες ορεινές περιοχές της χώρας προσφέρονται για πραγματοποίηση επενδύσεων στον τουριστικό τομέα.
· ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
· «Ελληνική Ημέρα», 24.5.2011, Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Τιράνων
Με γενικό τίτλο «Ελληνική Ημέρα» διοργανώθηκε στις 24.5.2011, από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Τιράνων και την Πρεσβεία της Ελλάδας στην Αλβανία, στους χώρους του εκπαιδευτικού ιδρύματος, εκδήλωση, στην οποία αναφέρθηκαν θετικά ο κρατικός και ιδιωτικοί τηλεοπτικοί σταθμοί και οι αλβανικές εφημερίδες, σε εκτενή ή ολοσέλιδα άρθρα τους, δίνοντας έμφαση στη στήριξη της Ελλάδας στην ευρωπαϊκή προοπτική της χώρας. 

Κύριοι ομιλητές της εκδήλωσης ο Πρέσβης της χώρας μας κ. Νικόλαος Πάζιος, ο οποίος αναφέρθηκε στις ελληνο-αλβανικές σχέσεις, υπογραμμίζοντας, μεταξύ άλλων, το γεγονός ότι ήταν η Ελλάδα που στη Σύνοδο Κορυφής της ΕΕ στη Θεσσαλονίκη το 2003, κατά τη διάρκεια της ελληνικής Προεδρίας άνοιξε το δρόμο για την ευρωπαϊκή προοπτική των Βαλκανίων. Επίσης, ο Πρέσβης κ. Λεωνίδας Ροκανάς, επικεφαλής της Γ1 Δ/νσης Ευρωπαϊκών Εξωτερικών Σχέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών, ο οποίος στην ομιλία του με θέμα «Η πορεία της Αλβανίας στην ΕΕ», απευθυνόμενος στο αποτελούμενο κυρίως από φοιτητές, καθηγητές και δημοσιογράφους ακροατήριο επισήμανε «Θα ήθελα να τονίσω ότι στηρίζουμε την ευρωπαϊκή σας ενσωμάτωση. Το μήνυμά μου είναι ότι εξαρτάται από εσάς», χειροκροτούμενος από τους παριστάμενους.
Σημειώνεται, ότι στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν, επίσης, εισηγήσεις για την οργάνωση και λειτουργία του ΥΠΕΞ ως φορέα υλοποίησης της ελληνικής εξωτερικής πολιτικής, οι ελληνικές επενδύσεις στην Αλβανία, η τουριστική πολιτική της χώρας μας, η ζωή και το έργο του Οδυσσέα Ελύτη, καθώς και το πρόγραμμα υποτροφιών για Αλβανούς σπουδαστές της Intracom Τelecom Albania SA, ενώ παράλληλα διοργανώθηκε, έκθεση φωτογραφίας για τον ελληνικό τουρισμό και διανεμήθηκε τουριστικό υλικό για την Ελλάδα.
· ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

· Μεταναστευτικά εμβάσματα
Με βάση τα τελευταία – επικαιροποιημένα στοιχεία της Κεντρικής Τράπεζας της Αλβανίας, τα μεταναστευτικά εμβάσματα  –παρά τη μικρή αύξηση που καταγράφηκε το 3ο τρίμηνο, σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2009– διαμορφώθηκαν το 2010 στο χαμηλότερο επίπεδο της τελευταίας επταετίας και περιορίστηκαν στα 690 εκατ. €, σημειώνοντας έναντι του 2009 (781 εκατ. €) μείωση της τάξης του 12%. 

Η καθοδική εξέλιξη αναμένεται να συνεχιστεί και το 2011, ενώ σύμφωνα και με τις προβλέψεις της Παγκόσμιας Τράπεζας το συνολικό ποσό των μεταναστευτικών εμβασμάτων, που παραμένουν σημαντική πηγή εισοδήματος για χιλιάδες αλβανικές οικογένειες, θα διαμορφωθεί το τρέχον έτος στο επίπεδο του 2010 και πάντως κάτω από το ύψος του 2008 (833 εκατ. €). Η μείωση του ύψους των μεταναστευτικών εμβασμάτων αποδίδεται και στον οριστικό επαναπατρισμό των Αλβανών, λόγω της οικονομικής κρίσης στις γειτονικές τους χώρες και κυρίως στην Ελλάδα.
Σύμφωνα με τον αλβανικό τύπο, πηγές του Εμπορο-Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αργυροκάστρου αναφέρουν ότι τους τελευταίους 17 μήνες 48 νέες επιχειρήσεις δημιουργήθηκαν στην περιοχή από επαναπατρισθέντες από την Ελλάδα, από τις οποίες οι 25 το πρώτο 5μηνο του 2011 και μάλιστα σε παραγωγικούς κλάδους.
Στις επιπτώσεις για την Αλβανία, από τη μείωση των μεταναστευτικών εμβασμάτων και την οικονομική κρίση γενικότερα στην Ελλάδα, γίνεται αναφορά και στην τελευταία Έκθεση, του Μαϊου 2011 της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (ΕBRD).
· Άνοδος συναλλαγματικής ισοτιμίας €/ALL 
Mετά από το ύψος – ρεκόρ 1€ = 142,4 ALL στα τέλη Απριλίου τ.έ., στα τέλη Μαϊου 2011, η ισοτιμία του αλβανικού έναντι του ευρωπαϊκού νομίσματος διαμορφώθηκε στα 142,00 ALL περίπου, έναντι 137,26 ALL του Μαϊου του 2010 και 132,5 ALL του Μαϊου 2009. Η τάση υποτίμησης του αλβανικού λεκ έναντι του ευρώ,  άρχισε από τα μέσα του 2009, μετά από μακροχρόνια διατήρηση της ισοτιμίας 1€ = 123 ALL. 

Σε αντίθεση, στο ίδιο χρονικό διάστημα, η συναλλαγματική ισοτιμία του αλβανικού έναντι του αμερικανικού νομίσματος ήταν στα τέλη Απριλίου τ.έ. 1$ ΗΠΑ = 95,9 ALL, το Μάιο 2011 στα 99,41 ALL και στα τέλη Μαϊου 2010 στα 111,63 ALL.

Η ως άνω πτωτική τάση της αξίας του νομίσματος της Αλβανίας, σε σχέση με το €, έχει ως αποτέλεσμα, μεταξύ άλλων, οι τράπεζες να προσφέρουν χαμηλότερο επιτόκιο σε δάνεια, εφόσον είναι σε €, που πλέον αντιπροσωπεύουν το 70% του συνόλου.

Σύμφωνα με τους ειδικούς, η υποτίμηση του λεκ είναι παροδική και συνήθης στους πρώτους μήνες του έτους, όταν οι εγκατεστημένες στην Αλβανία ξένες επιχειρήσεις μεταφέρουν μέρη των κερδών τους στις χώρες προέλευσής τους. Επιπλέον, στη διαμόρφωση της πτωτικής τάσης του αλβανικού νομίσματος συνέβαλε και η απελευθέρωση από τα μέσα Δεκεμβρίου 2010 των θεωρήσεων για τις χώρες της ΕΕ και η εξαιτίας αυτής αύξηση της ζήτησης για €.
· Επιτόκια
Στο 5,8% διαμορφώθηκαν στην Αλβανία, το Μάρτιο τ.έ., τα επιτόκια για καταθέσεις 12 μηνών και στο 11,81% για δάνεια ετήσιας διάρκειας, ενώ για τα αντίστοιχα σε €, τα επιτόκια κυμάνθηκαν στα 6,88%.

Κατά τους ειδικούς, τα επιτόκια για δάνεια σε εθνικό νόμισμα αναμένεται να αυξηθούν, κυρίως λόγω της απόφασης της  Κεντρικής Τράπεζας της Αλβανίας να αυξήσει το βασικό επιτόκιο κατά 0,25%, δηλ. στο 5,25%, τον τελευταίο Μάρτιο (2011), στο πλαίσιο της προσπάθειάς της για διατήρηση του πληθωρισμού σε ελεγχόμενο επίπεδο.
· Eξωτερικό εμπόριο – Διεύρυνση εμπορικού ελλείμματος 
Συνεχίστηκε και το Α΄ 4μηνο του 2011 η αύξηση της αξίας των αλβανικών, που αποτέλεσαν το 2010 το όχημα της ανάπτυξης της αλβανικής οικονομίας. Ειδικότερα, η συνολική αξία των εξαγωγών της χώρας έφτασε τον Απρίλιο τ.έ. στα 14,2 δις ALL, σημειώνοντας αύξηση της τάξης του 16,3% έναντι του Μαρτίου 2011 και 13,5% σε σχέση με τον Απρίλιο του προηγουμένου έτους, σύμφωνα με ανακοίνωση του Μαΐου τ.έ., της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας της Αλβανίας (INSTAT). Η εν λόγω άνοδος αποδίδεται πρωταρχικά στην αύξηση των εξαγωγών ηλεκτρικής ενέργειας, ως αποτέλεσμα των εκτεταμένων βροχοπτώσεων, αλλά και στην αναθέρμανση της βιομηχανίας έτοιμων ενδυμάτων και υποδημάτωντης χώρας, οι εξαγωγές της οποίας αυξήθηκαν κατά 16% σε ετήσια βάση.

Παράλληλα, αύξηση σημείωσε και η συνολική αξία των αλβανικών εισαγωγών που το Α΄ 4μηνο τ.έ. ανήλθε στα 45,7 δις λεκ από 38,2 δις ALL (άνοδος 19,5%) την αντίστοιχη περίοδο του 2010 και 43 δις ALL το Μάρτιο 2011. Την 1η θέση των εισαγόμενων προϊόντων κατέλαβαν «τα μηχανήματα, ο μηχανολογικός εξοπλισμός και τα ανταλλακτικά» που αντιπροσωπεύουν επενδύσεις στην τεχνολογία, και ακολούθησαν τα «τρόφιμα, ποτά και καπνικά προϊόντα», καθώς και «τα δομικά υλικά και μεταλλικές κατασκευές».
Η ως άνω εξέλιξη είχε ως συνέπεια την περαιτέρω διεύρυνση του ελλείμματος του εμπορικού ισοζυγίου της χώρας που στα τέλη Απριλίου 2011 ανήλθε στα 31,5 δις αλβ. λεκ, σημειώνοντας αύξηση κατά 21% σε σχέση με το Μάρτιο του 2011 και 22,4%, σε ετήσια βάση. 
· Έκθεση ΔΝΤ – Εκτιμήσεις 2011 
Περισσότερο στην εγχώρια ζήτηση και την ιδιωτική κατανάλωση και λιγότερο στις εξαγωγές θα στηριχθεί η ανάπτυξη της αλβανικής οικονομίας, σύμφωνα με τελευταία Έκθεση του ΔΝΤ, που δημοσιοποιήθηκε το Μάιο τ.έ.. Με βάση την Έκθεση, το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο αναμένει ανάπτυξη της τάξης του 3,4% το 2011 στην Αλβανία, έναντι 3,5% το 2010, πραγματική αύξηση της εγχώριας ζήτησης κατά 4,1%, σε σχέση με -8% το προηγούμενο έτος, καθώς και άνοδο της ιδιωτικής κατανάλωσης σε ποσοστό 3,3% (έναντι -5,1% το 2010). Περαιτέρω, ο πληθωρισμός αναμένεται το 2011 να διαμορφωθεί σε ύψος – ρεκόρ, της τάξης του 4,5% και το δημόσιο χρέος να αυξηθεί ελαφρά στο 59,9% του ΑΕΠ, από 59,7% το 2010, σε αντίθεση με το συνολικό εξωτερικό χρέος που εκτιμάται ότι θα μειωθεί στο 37,7% του ΑΕΠ από 41,6% το προηγούμενο χρόνο.

· Διεύρυνση δαπανών – ελλείμματος προϋπολογισμού – Αναθεώρηση 
Οι χαμηλές εισπράξεις και οι αυξημένες δαπάνες τους πρώτες μήνες του έτους (2011), καθιστούν αναγκαία την αναθεώρηση του κρατικού προϋπολογισμού, σύμφωνα με το αλβανικό Υπουργείο Οικονομικών, που προτίθεται να ολοκληρώσει το νέο σχέδιο τον τρέχοντα μήνα, ώστε να εγκριθεί από το Κοινοβούλιο τον Ιούλιο τ.έ.. Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία, το έλλειμμα του προϋπολογισμού έφτασε στα τέλη Απριλίου του 2011 –έτος δημοτικών εκλογών για την Αλβανία–  σε ύψος – ρεκόρ 15,8 δις ALL (έναντι 12 δις τον Απρίλιο 2010), με τις δαπάνες να διευρύνονται στα 119,5 δις ALL και τα έσοδα να μειώνονται στα 103,7 δις ALL, κυρίως λόγω χαμηλότερων φορολογικών εισπράξεων.

Την αναγκαιότητα διατήρησης των εσόδων στο ύψος των προβλέψεων του προϋπολογισμού, επισήμανε και ο Διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας της Αλβανίας κ. Ardian Fullani. Σημειώνεται, ότι στον εγκεκριμένο για το 2011 προϋπολογισμό, προβλέπεται διαμόρφωση του ελλείμματός του το 2011 στο 3,5% του ΑΕΠ της χώρας (έναντι 7% το 2009 και 3,1% το 2010), με κύριο στόχο να επιτευχθεί περιορισμός του δημόσιου χρέους στο 59% του ΑΕΠ –από 59,5% το 2010– και στο 54% μέχρι το 2013. 
