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– Παρακαλούμε σε περίπτωση αναδημοσίευσης να αναφέρεται η πηγή

  – Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε σε μηνιαία βάση το παρόν δελτίο, μπορείτε να μας ενημερώσετε σχετικά, ώστε να σας αφαιρέσουμε από τη λίστα αποδεκτών
I. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ 

- 36η η Βουλγαρία σε διεθνή Έκθεση για την οικονομική ελευθερία
Δόθηκαν στη δημοσιότητα τα στοιχεία της Έκθεσης του 2010 του Ινστιτούτου Fraser για την οικονομική ελευθερία. Στη σχετική κατάταξη (http://www.freetheworld.com/2010/reports/world/EFW2010_BOOK.pdf), η Βουλγαρία καταλαμβάνει την 36η θέση μεταξύ όλων των χωρών και τη 15η μεταξύ των χωρών της ΕΕ. Σημειώνεται ότι στην προηγούμενη Έκθεση (2009), η Βουλγαρία είχε καταλάβει την 41η θέση. 

Πάντως, η Έκθεση χρησιμοποιεί διαθέσιμα στοιχεία του 2008 και, όπως επισημαίνουν εκπρόσωπου του Ινστιτούτου ΙΜΕ, που δημοσιοποίησε την Έκθεση στη Βουλγαρία, ναι μεν την τελευταία δεκαετία επιτεύχθηκε όντως σημαντική ενίσχυση της οικονομικής ελευθερίας στη χώρα, αλλά τα προηγούμενα τρία με τέσσερα χρόνια παρατηρείται επιβράδυνση της ανάπτυξης. Την ίδια στιγμή, τα πρόσφατα μέτρα για την αντιμετώπιση της διεθνούς κρίσης περιορίζουν τόσο την οικονομική ελευθερία όσο και τους ρυθμούς ανάκαμψης της οικονομίας.

◊◊◊◊◊
- Μείωση του εξωτερικού χρέους της Βουλγαρίας τον Ιούλιο
Το ακαθάριστο εξωτερικό χρέος της Βουλγαρίας διαμορφώθηκε στα τέλη Ιουλίου στα €36,809 δισ. (μείωση 2.6% σε σχέση με τα τέλη του 2009), όπως ανακοίνωσε η Κεντρική Τράπεζα της Βουλγαρίας. Σύμφωνα με τα σχετικά στοιχεία, στα τέλη Ιουλίου, το ακαθάριστό εξωτερικό χρέους αντιστοιχούσε με το 105,7% του προβλεπόμενου για το 2010 ακαθάριστου εγχώριου προϊόντος (ΑΕΠ). Για το ως άνω διάστημα, το βουλγαρικό μακροπρόθεσμο χρέος ανήλθε σε €25,147 δισ. και το βραχυπρόθεσμο σε €11,662 δισ.
◊◊◊◊◊

- Πλεόνασμα στο α’ εξάμηνο 2010 – Αύξηση ΑΞΕ
Σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία που παρουσίασε η βουλγαρική Κεντρική Τράπεζα (Bulgarian National Bank), στο πρώτο επτάμηνο Ιαν. – Ιουλ. 2010 καταγράφηκε πλεόνασμα στον προϋπολογισμό ύψους €369 εκατ. Σε μεγάλο βαθμό αυτό αποδίδεται στις ΑΞΕ που το εν λόγω διάστημα ανήλθαν σε €663 εκατ. Μάλιστα η αναθεώρηση των στατιστικών στοιχείων εξαμήνου καταδεικνύει μία αύξηση  €305 εκατ. σε κεφάλαια εξωτερικού που εισήχθησαν στη χώρα. Ως αποτέλεσμα, το έλλειμμα της Βουλγαρίας τον Ιούλιο 2010 μειώθηκε σε €801,9 εκατ. από €1,068 δις που ήταν τον Ιούλιο 2009.
◊◊◊◊◊

- Μείωση της ανεργίας τον Αύγουστο – Σεπτέμβριο 2010
Οι πτωτικές τάσεις στον τομέα της ανεργίας συνεχίστηκαν και τον Αύγουστο στη Βουλγαρία. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία της βουλγαρικής Υπηρεσίας Απασχόλησης, το ποσοστό των ανέργων υποχώρησε στο 9,14% τον Αύγουστο του 2010, παρουσιάζοντας μείωση 0,09% σε σχέση με τον Ιούλιο. Σημειώνεται, όμως, ότι, σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 2009, παρατηρείται ποσοστιαία αύξηση 1,35%. Η μέση ανεργία το 2009 ήταν 7,57%.Ο αριθμός των νέων ανέργων ανήλθε τον Αύγουστο στους 26.758, ενώ, αντίθετα, 32.425 εγγεγραμμένοι άνεργοι βρήκαν απασχόληση. 
Η τομεακή κατανομή των νέων ανέργων είχε ως εξής: 16,8% στο εμπόριο, 16,3% στη μεταποιητική βιομηχανία, 7,8% στη δημόσια διοίκηση, 7,6% στις κατασκευές, 4,2% στην αγορά ακινήτων, 4% στις μεταφορές και τις επικοινωνίες και 3% στις υπηρεσίες εστίασης και τροφοδοσίας. Σε ό,τι αφορά τέλος τη γεωγραφική κατανομή της ανεργίας, 11 περιοχές βρίσκονται κάτω του εθνικού μέσου όρου (Σόφια, Φιλιππούπολη, Μπουργκάς, Βάρνα, Veliko Turnovo, Stara Zagora, Rousse,  κ.ά.) και 17 άνω του εθνικού μέσου όρου (Smolyan, Turgovishte, Montana, Vidin, Shoumen, Razgrad, Silistra, Vratsa, Lovech, Pazardjik κ.ά.). Πριν από έξι μήνες, 7 μόνο περιοχές βρίσκονταν κάτω από τον εθνικό μέσο όρο ανεργίας.
Σύμφωνα με το Βούλγαρο Υπουργό Εργασίας, κ. Totyu Mladenov, η πτωτική πορεία της ανεργίας στη χώρα συνεχίστηκε και το Σεπτέμβριο, με αποτέλεσμα η τελευταία να διαμορφωθεί στο 9,07% για τον ως άνω μήνα. Ο κ. Mladenov  υποστήριξε πως οι διαθέσιμες θέσεις εργασίες αυξάνονται και ότι, παράλληλα, το ποσοστό ανεργίας σημειώνει αργή αλλά σταθερή μείωση για εφτά συνεχόμενους μήνες (από 10,26% το Φεβρουάριο σε περίπου 9% το Σεπτέμβριο). Πάντως, περίπου 6.000-7.000 εποχικοί εργαζόμενοι αναμένεται να μείνουν χωρίς απασχόληση με τη λήξη της θερινής περιόδου. Εκτιμάται, βέβαια, ότι αρκετοί θα απασχοληθούν σε χειμερινά θέρετρα. Ο κ. Mladenov σημείωσε, επίσης, ότι περίπου 3800 θέσεις εργασίας αναμένεται να μείνουν κενές. Πρόκειται, κυρίως, για θέσεις στη μεταποιητική βιομηχανία, που δε θεωρούνται ελκυστικές του λόγω του ύψους του προσφερόμενου ελάχιστου μισθού (BGN 240).
◊◊◊◊◊

- Διαμόρφωση πληθωρισμού τον Αύγουστο 2010
Ο πληθωρισμός τον Αύγουστο 2010 συνέχισε να χαρακτηρίζεται από ανοδική τάση που ενδέχεται να διατηρηθεί μέχρι το τέλος τ.ε. Σύμφωνα με το βουλγαρικό Στατιστικό Ινστιτούτο, ο πληθωρισμός τον Αύγουστο του 2010 αυξήθηκε κατά 0,1% σε σύγκριση με τον Ιούλιο ενώ σε ετήσια βάση αυξήθηκε κατά 2,7%. Η αύξηση αποδίδεται κυρίως στις τιμές των μεταφορικών υπηρεσιών που αυξήθηκαν σε μηνιαία βάση κατά 0,7% και στις τιμές τροφίμων και αναψυκτικών που αυξήθηκαν κατά 0,5%. Μειώσεις τιμών, τον ίδιο μήνα, καταγράφηκαν σε αλκοολούχα ποτά και τσιγάρα (-0,2%) και σε ρούχα και υποδήματα (-1,6%). Αμετάβλητα παρέμειναν τα επίπεδα τιμών μισθώσεων, επισκευής και συντήρησης κατοικιών και ύδρευσης, ηλεκτρισμού, φυσικού αερίου και λοιπών καυσίμων.
◊◊◊◊◊

- Κάμψη του ΑΕΠ το β’ τρίμηνο 2010
Συνεχίστηκε η ύφεση της βουλγαρικής οικονομίας το δεύτερο τρίμηνο του 2010, καθώς, σύμφωνα με στοιχεία του βουλγαρικού Στατιστικού Ινστιτούτου, την περίοδο αυτή το ΑΕΠ της χώρας μειώθηκε κατά 1,4% σε ετήσια βάση. Πάντως, το Στατιστικό Ινστιτούτο δε δημοσιοποίησε περαιτέρω στατιστικά στοιχεία, καθώς, σύμφωνα με σχετικές δηλώσεις, επανεξετάζονται όλα τα στατιστικά δεδομένα από το 1995 και μετά. Μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία αυτή, θα δοθούν στη δημοσιότητα τα αναθεωρημένα στοιχεία.
◊◊◊◊◊

- Αύξηση των βουλγαρικών εξαγωγών στην ΕΕ 

Αύξηση παρουσίασαν οι βουλγαρικές εξαγωγές προς τις χώρες της ΕΕ την περίοδο Ιανουαρίου – Ιουνίου 2010 (κατά 17,4%) συγκριτικά με την αντίστοιχη περίοδο του 2009, σύμφωνα με στοιχεία που δημοσιοποίησε το βουλγαρικό Στατιστικό Ινστιτούτο. Κύριοι εξαγωγικοί εταίροι της Βουλγαρίας παραμένουν η Γερμανία, η Ιταλία, η Ελλάδα και η Ρουμανία. Οι εξαγωγές στις χώρες αυτές αντιστοιχούν στο 61,8% των εξαγωγών της Βουλγαρίας στην ΕΕ. Μικρότερη αύξηση παρουσίασαν και οι εισαγωγές από κράτη – μέλη της ΕΕ την ίδια περίοδο (2,8%). Η μεγαλύτερη αύξηση εισαγωγών καταγράφηκε από τις εξής χώρες: Πορτογαλία, Ισπανία, Ρουμανία και Μάλτα. 
◊◊◊◊◊

ΙΙ. ΔΙΜΕΡΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

 – Ετήσια οικονομική έκθεση Βουλγαρίας 2009
Αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Γραφείου μας (www.agora.mfa.gr/bg60) η Ετήσια Οικονομική Έκθεση 2009, η οποία περιλαμβάνει  τις οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία (Κεφάλαιο Α΄), την πορεία των διμερών οικονομικών και εμπορικών σχέσεων (Κεφάλαιο Β΄) κατά το διάστημα Ιανουαρίου – Δεκεμβρίου 2009 καθώς και Επιχειρηματικό Οδηγό (Κεφάλαιο Γ΄). Στα Α΄ και Β΄ κεφάλαια της Έκθεσης έχουν συμπεριληφθεί επίσης και πρόσφατες εξελίξεις βάσει των διαθεσίμων στατιστικών στοιχείων για το 2010. Το πλήρες κείμενο της Έκθεσης είναι ανηρτημένο στην ηλ. διεύθυνση:

http://agora.mfa.gr/agora/images/docs/radC6A8AETHSIA%20EKTHESI%202009%20-%20GRAFEIO%20OEY%20SOFIAS.doc  

Επίσης, διαθέσιμος στο διαδίκτυο είναι πλέον και ο επικαιροποιημένος επιχειρηματικός οδηγός του Γραφείου μας για τη Βουλγαρία:

http://agora.mfa.gr/agora/images/docs/radA0D65ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ%20ΟΔΗΓΟΣ.doc 

◊◊◊◊◊

 – Εγκαίνια νέου συνοριακού σταθμού στον Κυπρίνο
Οι Πρόεδροι της Ελλάδος και της Βουλγαρίας, κ.κ. Κάρολος Παπούλιας και Georgi Purvanov, εγκαινίασαν στις 9 Σεπτεμβρίου 2010 ένα νέο συνοριακό σταθμό στην περιοχή Κυπρίνου–Ivaylovgrad, ο οποίος βρίσκεται κοντά τόσο στην Αλεξανδρούπολη όσο και στη βουλγαρική πόλη Kardzhali. Τα εγκαίνια εντάχθηκαν στις εορταστικές εκδηλώσεις για την επέτειο των 130 ετών από τη σύναψη διπλωματικών σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών.

Οι δύο Πρόεδροι στις ομιλίες τους τόνισαν ότι ο νέος συνοριακός σταθμός θα συμβάλει στην περαιτέρω σύσφιξη των διμερών σχέσεων, διευκολύνοντας την ανταλλαγή τουριστών και ενισχύοντας την τοπική οικονομία, σε μια ιδιαίτερα δυσμενή διεθνή οικονομική συγκυρία. Ο κ. Purvanov υπενθύμισε ότι η ιδέα για τη διάνοιξη του συνοριακού σταθμού ανήκει στον κ. Παπούλια, ο οποίος τη διατύπωσε 14 χρόνια πριν, όταν ήταν Υπουργός Εξωτερικών της Ελλάδος. 
◊◊◊◊◊

–  Επίσκεψη Βούλγαρου Υπουργού Οικονομίας σε ΗΠΑ, Καναδά
Τριήμερη επίσκεψη (16.18.09.2010) σε ΗΠΑ και Καναδά πραγματοποίησε ο Βούλγαρος Υπουργός Οικονομίας, Ενέργειας και Τουρισμού, κ. Traicho Traikov. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο κ. Traikov είχε επαφές με εκπροσώπους αμερικανικών και καναδικών επιχειρήσεων. Συγκεκριμένα, στον Καναδά συζητήθηκαν με την εταιρεία Hydro-Quebec η συμπαραγωγή εξαρτημάτων ηλεκτροκίνητων αυτοκινήτων, με την SNC Lavalin η συνεργασία στον τομέα των υποδομών και με την Bombardier τα σχέδια της κυβέρνησης για εκσυγχρονισμό του σιδηροδρομικού δικτύου.

Στις ΗΠΑ, ο κ. Traikov είχε επαφές με εκπροσώπους επιμελητηρίων στο Σικάγο αλλά και του τοπικού Εμπορευματικού Χρηματιστηρίου (Chicago Mercantile Exchange), με το οποίο συζητήθηκε η διαπραγμάτευση βουλγαρικών προϊόντων στην τοπική χρηματιστηριακή αγοράασσκευαστικο








































































































. Σε συνάντηση με τον αντιπρόεδρο της Boeing, ο κ. Traikov κάλεσε την εταιρεία να συμμετάσχει στις διαδικασίες για την ιδιωτικοποίηση των εγκαταστάσεων Sopot στην κεντρική Βουλγαρία. Τέλος, πιθανές κοινές δράσεις στον τηλεπικοινωνιακό τομέα εξετάστηκαν σε συνάντηση με εκπροσώπους της εταιρείας Motorola.
◊◊◊◊◊

–  Επίσκεψη Βούλγαρου Αν. Υπουργού Οικονομίας στην Κίνα

Επίσημη επίσκεψη πραγματοποίησε στην Κίνα (08-14.09.2010) ο αναπληρωτής Υπουργός Οικονομίας της Βουλγαρίας, κ. Evgeni Angelov, επικεφαλής υψηλόβαθμης αντιπροσωπείας. Σκοπός της επίσκεψης ήταν η προσέλκυση επενδυτών στην υπό μελέτη βιομηχανική ζώνη στην περιοχή Bozhurishte κοντά στη Σόφια. Ο κ. Angelov παρουσίασε στους Κινέζους επισήμους το επιχειρηματικό σχέδιο για την κατασκευή της βιομηχανικής ζώνης σε πρώην εγκαταστάσεις της πολεμικής αεροπορίας. Σημειώνεται πως οι Κινέζοι είχαν εκφράσει το ενδιαφέρον τους να συμμετάσχουν στο συγκεκριμένο σχέδιο κατά τη διάρκεια προηγούμενης επίσκεψης στην Κίνα τον Ιούνιο του Υπουργού Οικονομίας, κ. Traicho Traikov. Τότε, ο κ. Traikov είχε δηλώσει πως οι Κινέζοι ενδιαφέρονται επιπλέον για την ενοικίαση των εγκαταστάσεων κάποιου αεροδρόμιου στη Βουλγαρία, το οποίο θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί για εισαγωγή κινεζικών προϊόντων στην ΕΕ.

Κατά την παρούσα επίσκεψη, ο κ. Angelov έλαβε μέρος σε forum με τίτλο “The Business Week of Zhejiang Province" στην πόλη Hangzhou. Επιπλέον, συναντήθηκε με τους κκ. Lu Zushan, Κυβερνήτη της επαρχίας Zhejiang, και Jin Yonghui, γενικό διευθυντή του Τμήματος Εμπορίου της επαρχίας Zhejiang.
◊◊◊◊◊

ΙΙΙ. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ

– Πρόσκληση υποβολής προτάσεων στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητας

Το  Υπουργείο Οικονομίας, Ενέργειας & Τουρισμού Βουλγαρίας και η βουλγαρική Υπηρεσία Προώθησης Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων (Small and Medium Enterprises Promotion Agency – BSMEPA) δημοσίευσαν στις 15.09.2010 πρόσκληση υποβολής προτάσεων, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα, για επιδότηση projects στη δράση BG161PO003-2.1.09 -Provision of consulting services for firms in difficulty. 

Ως καταληκτική προθεσμία για την υποβολή προτάσεων ορίστηκε η  15η  Νοεμβρίου 2010, 16:00.

Το συνολικό ύψος της διαθέσιμης χρηματοδότησης αντιστοιχεί σε 1.955.830 λέβα (σχεδόν 1 εκατ. ευρώ, ισοτιμία ευρώ:λέβα – 1:1,95583).  Το πρόγραμμα πραγματοποιείται με την υποστήριξη της Ε.Ε. μέσω του Ευρωπαϊκού Περιφερειακού Ταμείου, ενώ η υλοποίηση των σχετικών projects θα λάβει χώρα αποκλειστικά εντός Βουλγαρίας. Η επιδότηση θα αφορά στην παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς επιχειρήσεις που αντιμετωπίζουν δυσκολίες. 

Το σύνολο των εντύπων αιτήσεως, των κατευθυντήριων οδηγιών για την υποβολή προτάσεων και το σχετικό επιχειρησιακό εγχειρίδιο βρίσκονται αναρτημένα (στη βουλγαρική γλώσσα) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

http://eufunds.bg/bg/page/58?programme=4&status=1&id=393 
Προτάσεις θα υποβάλλονται από τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις στις περιφερειακές μονάδες του ενδιάμεσου φορέα του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη της Ανταγωνιστικότητας της βουλγαρικής οικονομίας 2007-2013», δηλαδή της  Υπηρεσίας Προώθησης Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων (BSMEPA),  στις πόλεις Μπλαγκόεβγκραντ, Μπουργκάς, Βάρνα, Βράτσα, Πλέβεν, Πλόβντιφ, Ρούσε, Σόφια, Στάρα Ζαγκόρα και Βελίκο Τάρνοβο. Για στοιχεία επικοινωνίας βλ.: 
http://www.sme.government.bg/IANMSP/story_en.aspx?id=693 
◊◊◊◊◊
– Προωθούμενες μεταρρυθμίσεις για αύξηση απορροφητικότητας κοινοτικών κονδυλίων
Σύμφωνα με το Βούλγαρο Υπουργό με αρμοδιότητα την απορρόφηση κοινοτικών κονδυλίων κ. Tomislav Donchev, στο Νόμο για την Προώθηση των Επενδύσεων που βρίσκεται επί του παρόντος υπό αναθεώρηση, θα συμπεριληφθεί τροποποίηση βάσει της οποίας χρηματοδοτούμενα από την Ε.Ε. projects ύψους άνω των BGN 2 εκατ. (περίπου €1 εκατ.) θα εντάσσονται στην κατηγορία «επενδύσεων πρώτης τάξης».  Κατ’ αυτόν τον τρόπο τα ανωτέρω projects θα εντάσσονται σε καθεστώς προνομιακής μεταχείρισης, ως προς την ταχύτητα διεκπεραίωσης διοικητικών διαδικασιών, το δικαίωμα αγοράς κρατικής περιουσίας άνευ προκήρυξης διαγωνισμού και την ανάπτυξη υποδομών απο το κράτος προς εξυπηρέτηση των projects.  Η ανωτέρω προωθούμενη τροποποίηση θα αφορά σε projects που εντάσσονται στα Επιχειρησιακά Προγράμματα «Περιφερειακή Ανάπτυξη», «Μεταφορές» και «Περιβάλλον». 

Επίσης, στο βουλγαρικό Κοινοβούλιο προωθείται η υιοθέτηση ενός νέου Νόμου για τις Ευρωπαϊκές Χρηματοδοτήσεις με στόχο την επιτάχυνση των διαδικασιών που σχετίζονται με την απορρόφηση κοινοτικών κονδυλίων. Σημειώνεται ότι από την ένταξή της στην Ε.Ε. (1.1.2007) μέχρι σήμερα η Βουλγαρία έχει καταφέρει να συμβασιοποιήσει μόλις το 34,5% των 8 δις ευρώ κοινοτικών κονδυλίων που θα είναι διαθέσιμα για τη χώρα έως το 2013. Κατά τη διάρκεια του 2009 η εκταμίευση κοινοτικών κονδυλίων επιταχύνθηκε με ρυθμό 7%  ενώ η συμβασιοποίηση έργων αυξήθηκε κατά 34%.

◊◊◊◊◊

– Υπογραφή χρηματοδοτικής συμφωνίας με Ελβετία
Στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψης στην Ελβετία του Βούλγαρου Υπουργού αρμόδιου για της διαχείριση των κοινοτικών κονδυλίων, κ. Tomislav Donchev,  υπεγράφη στις 07.09.2010 διμερής συμφωνία – πλαίσιο, βάσει της οποίας η Βουλγαρία θα λάβει BGN 106,5 εκ. (CHF 76 εκ.) από την Ελβετία στα πλαίσια του διμερούς προγράμματος συνεργασίας. Οι τομείς προτεραιότητας, βάσει της ως άνω συμφωνίας, είναι οι εξής: σταθερότητα και υποστήριξη των μεταρρυθμίσεων (CHF 27 εκ.), περιβάλλον και υποδομές (CHF 27 εκ.), υποστήριξη του ιδιωτικού τομέα (CHF 3 εκ.) και διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού (CHF 6 εκ.). Η υλοποίηση της συμφωνίας αναμένεται να ξεκινήσει το Δεκέμβριο του 2010.
 ◊◊◊◊◊

– Πορεία υλοποίησης προγραμμάτων στα πλαίσια ISPA και PHARE
Σύμφωνα με τον κ. Tomislav Donchev, υπουργό αρμόδιο για τη διαχείριση των κοινοτικών κονδυλίων, μέχρι σήμερα έχει καταβληθεί το 56% των προβλεπόμενων κονδυλίων για τις συμβάσεις έργων του προγράμματος προενταξιακής υποστήριξης ISPA. Ο κ. Donchev εκτίμησε ότι στην τελική φάση του προγράμματος το ως άνω ποσοστό θα ανέλθει στο 70–75%. Το μεγαλύτερο ποσοστό των προγραμμάτων του ISPA αναμένεται να ολοκληρωθεί έως το τέλος του 2010, ενώ περαιτέρω παράταση έως το 2011 έχει δοθεί για τουλάχιστον τέσσερα MoUs στους τομείς του περιβάλλοντος και των μεταφορών. Αυτήν τη στιγμή διεξάγονται διαπραγματεύσεις, ώστε να δοθεί παράταση σε άλλα τέσσερα προγράμματα. Όσα προγράμματα δεν εξασφαλίσουν, τελικά, παράταση θα μεταφερθούν στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιβάλλον.

Σημειώνεται πως η συνολική χρηματοδότηση για τα προγράμματα που υλοποιούνται στη Βουλγαρία στα πλαίσια του ISPA υπερβαίνει τα €1,5 δισ. Το 80% περίπου της χρηματοδότησης αυτής προέρχεται απευθείας από το ISPA αλλά και από δάνεια της EIB, ενώ το υπόλοιπο ποσό (€281 εκ.) από το βουλγαρικό προϋπολογισμό. Τα υλοποιούμενα προγράμματα αφορούν στους τομείς των μεταφορών και του περιβάλλοντος. Μέχρι σήμερα έχουν συνολικά υπογραφεί 40 σχετικά χρηματοδοτικά πρωτόκολλα.

Σε ό,τι αφορά στο έτερο προενταξιακό πρόγραμμα, το PHARE, σημειώνεται πως μέχρι σήμερα έχουν αξιοποιηθεί κονδύλια ύψους €615 εκ., τα οποία αντιστοιχούν στο 84% των προβλεπόμενων ποσών στις έως τώρα υπογραφείσες συμβάσεις και στο 60% της συνολικής χρηματοδότησης. Σύμφωνα με τον κ. Donchev, τα ποσοστά αυτά θα διαφοροποιηθούν, καθώς η Βουλγαρία έχει ζητήσει τη χορήγηση νέων κονδυλίων. 

Ο κ. Donchev επισήμανε τέλος πως στις 17 Σεπτεμβρίου σε συνάντηση εμπειρογνωμόνων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, της ΕΙΒ και της Παγκόσμιας Τράπεζας, θα εσυζητείτο πρόταση της Βουλγαρίας για αποστολή ειδικών στη χώρα, οι οποίοι θα υποστηρίξουν τις αρμόδιες υπηρεσίες στην υλοποίηση 5 τουλάχιστον μεγάλων έργων υποδομών στους τομείς των μεταφορών, των οδικών μεταφορών και του περιβάλλοντος.

 ◊◊◊◊◊

– Χρηματοδότηση μέσω του βουλγαρικού Ταμείου Γεωργίας
Η εκτελεστική διευθύντρια του βουλγαρικού Κρατικού Ταμείου Γεωργίας (State Agriculture Fund), κα Kalina Ilieva, υπέγραψε την Παρασκευή, 17.09.2010, 49 νέες συμβάσεις στο πλαίσιο του προγράμματος αγροτικής ανάπτυξης, όπου η ευρωπαϊκή χρηματοδότηση ανέρχεται σε BGN 19,4 εκατ. (€10 εκ.). Με την εν λόγω χρηματοδότηση θα ενισχυθούν επενδύσεις στους τομείς της επεξεργασίας τροφίμων, του εκσυγχρονισμός των γεωργικών κτημάτων και της ανάπτυξη του αγροτουρισμού.
Σύμφωνα με την κα Ilieva, 4 σχέδια αφορούν σε εργοστάσια επεξεργασίας τροφίμων με συνολική εγκεκριμένη επιχορήγηση BGN 9,1 εκατ., 30 σχέδια αφορούν στη δημιουργία και την ανάπτυξη μικρών επιχειρήσεων (BGN 7,3 εκατ.), και 15 έργα στον εκσυγχρονισμό των γεωργικών kthm;atvστα ασκα  νund) 







































































































κτημάτων (BGN 3 εκατ.).
 ◊◊◊◊◊

IV. ΚΛΑΔΙΚΑ

ΕΝΕΡΓΕΙΑ
 – Κινεζικό ενδιαφέρον για επενδύσεις στη Βουλγαρία
Η Αναπτυξιακή Τράπεζα της Κίνας (CDB) εκδήλωσε το ενδιαφέρον της για την υλοποίηση ενεργειακών και κατασκευαστικών σχεδίων στη Βουλγαρία, όπως τουλάχιστον δήλωσε ο αναπληρωτής Υπουργός Οικονομίας και Ενέργειας, κ. Evgeni Angelov. Επισήμανε, συγκεκριμένα, ότι η CDB, εις εκ των βασικών χρηματοοικονομικών οργανισμών που υλοποιούν την κινεζική επενδυτική πολιτική, εκδήλωσε ενδιαφέρον για την κατασκευή της δεύτερης μονάδας πυρηνικής ενέργειας στη Βουλγαρία  (Belene NPP), καθώς και για έργα αυτοκινητοδρόμων. Όπως, όμως, τόνισε ο κ. Angelov, η εκδήλωση ενδιαφέροντος δε σημαίνει ότι έχει οριστικοποιηθεί κάποια συγκεκριμένη επενδυτική συμφωνία. 

Σημειώνεται, επίσης, ότι άνοιγμα προς Κινέζους επενδυτές έχει κάνει και ο Δήμος Σόφιας. Συγκεκριμένα, ο αντιδήμαρχος, κ. Minko Gerdjikov, έχει καλέσει κινεζικές επενδύσεις να αποκτήσουν τη Δημοτική Τράπεζα αλλά και να επενδύσουν στην εταιρεία θέρμανσης της πρωτεύουσας (Toplofikatsiya), η οποία παρέχει τις υπηρεσίες της σε πάνω από 400.000 κατοίκους. Σύμφωνα με τον κ. Gerdjikov επενδυτικές ευκαιρίες στον ενεργειακό τομέα προσφέρουν και οι μελλοντικές εγκαταστάσεις διαχείρισης αποβλήτων της πρωτεύουσας, από τις οποίες θα μπορούσε να προκύψει καύσιμο, κατάλληλο για παραγωγή ενέργειας (από μια νέα μονάδα παραγωγής ενέργειας) και εκμετάλλευση από την Toplofikatsiya. 
◊◊◊◊◊

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
 – Σχεδιασμός για τα οδικά έργα προτεραιότητας της περιόδου 2014–2020
Μιλώντας σε σχετικό συνέδριο, ο Υπουργός Περιφερειακής Ανάπτυξης και Δημοσίων Έργων, κ. Rosen Plevneliev, ανακοίνωσε πως οι προτάσεις της κυβέρνησης για τα οδικά έργα προτεραιότητας έως το 2020 θα οριστικοποιηθούν εντός του 2010. Για την περίοδο 2014–2020 η Βουλγαρία έχει ήδη ζητήσει από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή BGN 4 δισ. (περίπου €2 δισ.) για οδικές υποδομές μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος Μεταφορές και BGN 1 δισ. για σχετικά συμπληρωματικά προγράμματα μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφερειακή Ανάπτυξη.

Ο κ. Plevneliev δήλωσε, επίσης, πως μέχρι το τέλος Μαρτίου του επόμενου έτους θα επιλεγούν οι ανάδοχοι για δύο τμήματα των αυτοκινητοδρόμων Maritsa και Struma και για τον περιφερειακό Σόφιας. Επίσης, εντός του φθινοπώρου, αναμένεται να έχει έτοιμο το σχετικό σχέδιο δράσης η ομάδα εργασίας για τον οδικό άξονα, που θα συνδέει το συνοριακό σταθμό Kalotina (σύνορα με Σερβία) με τη Σόφια. Το ως άνω έργο αξίας €400 εκ. έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Μεταφορές για την παρούσα προγραμματική περίοδο. Σχετικά, με επιμέρους χρηματοδοτήσεις και δράσεις, ο κ. Plevneliev σημείωσε πως:

· BGN 600–650 εκ. θα διατεθούν την επόμενη τριετία για την αποκατάσταση εθνικού, αστικού και επαρχιακού οδικού δικτύου. Ήδη πραγματοποιούνται παρεμβάσεις σε 176 χλμ. εθνικού δικτύου, που κατασκευάστηκαν την προηγούμενη εικοσαετία.
· BGN 200–230 εκ. θα διατίθενται ετησίως στην Υπηρεσία Οδικών Υποδομών από κρατικά επενδυτικά δάνεια, ώστε να ολοκληρωθεί, μεταξύ άλλων, και σχετικό πρόγραμμα (Road Infrastructure Rehabilitation Program: http://web.worldbank.org/external/projects/main?pagePK=64283627&piPK=73230&theSitePK=40941&menuPK=228424&Projectid=P099894)  που ενισχύεται από την Παγκόσμια Τράπεζα.
◊◊◊◊◊
 - Κάμψη του κατασκευαστικού κλάδου τον Ιούλιο
Σημαντική κάμψη κατέγραψε ο κλάδος των κατασκευών τον Ιούλιο του 2010 στη Βουλγαρία. Συγκεκριμένα, σύμφωνα τόσο με τη Eurostat όσο και με το βουλγαρικό Στατιστικό Ινστιτούτο, στα κατασκευαστικά έργα και τα έργα υποδομών καταγράφηκε πτώση περίπου 20% σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2009.  Σε σχέση με τις υπόλοιπες χώρες της ΕΕ, οι επιδόσεις της Βουλγαρίας ήταν καλύτερες μόνο από αυτές της Ισπανίας (-36,5%) και της Ρουμανίας (-29,4%).
Πάντως, ενθαρρυντικό στοιχείο αποτελεί η, έστω ελαφρά, βελτίωση του επιχειρηματικού κλίματος στον κλάδο. Συγκεκριμένα, χάρη στην καλύτερη αξιολόγηση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος από τις κατασκευαστικές εταιρείες, ο σχετικός δείκτης βελτιώθηκε κατά 1,7% τον Αύγουστο, σύμφωνα με σχετική έρευνα του Στατιστικού Ινστιτούτου. Στα θετικά καταγράφεται, επίσης, η θετική τάση των νέων παραγγελιών για κατασκευές τον Αύγουστο, αν και, παράλληλα, αυξήθηκε ο αριθμός των πελατών με καθυστερούμενες πληρωμές. Τα κύρια εμπόδια που αντιμετωπίζει ο κλάδος παραμένουν το επισφαλές οικονομικό περιβάλλον, η περιορισμένη χρηματοδότηση, η χαμηλή ζήτηση, αλλά και η παρατηρούμενη, σε ορισμένες περιπτώσεις, έλλειψη εργατικού δυναμικού.
 ◊◊◊◊◊
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ
 - Αύξηση παραγγελιών στις βουλγαρικές εταιρείες του κλάδου
Σύμφωνα με εκπροσώπους της βουλγαρικής κλωστοϋφαντουργίας, οι εταιρείες του κλάδου έχουν δεχθεί τόσες παραγγελίες το τελευταίο διάστημα, που αναγκάζονται να απορρίπτουν αρκετές εξ αυτών λόγω αδυναμίας ανταπόκρισης. Η βουλγαρική Ένωση Κλωστοϋφαντουργίας και Παραγωγών Ενδυμάτων προβλέπει ότι η φετινή χρονιά θα είναι ιδιαιτέρως ικανοποιητική και τα έσοδα των εταιρειών του κλάδου αντίστοιχα εκείνων του 2008.

 
Η αντιπρόεδρος της Ένωσης, κα Bertram Rollmann, δήλωσε ότι οι παραγγελίες αυξήθηκαν κατά 18-22% τους τελευταίους δύο μήνες, αλλά το πρόβλημα εστιάζεται στην έλλειψη εργαζομένων εν μέσω οικονομικής κρίσης. Η κα Rollmann εξέφρασε την ελπίδα ότι μέσα στα επόμενα 5-10 χρόνια η Βουλγαρία θα καταφέρει να είναι ιδιαιτέρως ανταγωνιστική στον τομέα της κλωστοϋφαντουργίας και ένδυσης, κάτι το οποίο θα βοηθήσει την ανάπτυξη της βουλγαρικής οικονομίας.
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◊◊◊◊◊
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
 – Εξαγορά Spectrumnet και Megalan από M-Tel
Η αυστριακών συμφερόντων εταιρεία τηλεφωνίας Mobiltel (θυγατρική της Telekom Austria) ανακοίνωσε την Τετάρτη ότι υπήρξε συμφωνία για την αγορά ποσοστού 100% των βουλγαρικών τηλεπικοινωνιακών παρόχων Megalan Network και Spectrum Net, καταβάλλοντας ποσό €72 εκ. Οι υπό εξαγορά επιχειρήσεις θα διατηρήσουν τόσο τη διοίκηση όσο και το προσωπικό τους. Για την οριστικοποίηση της συμφωνίας αναμένεται η έγκριση της Επιτροπής Ανταγωνισμού της Βουλγαρίας.





◊◊◊◊◊
AYTOKINHTA - OXHMATA
 – Πτώση στις πωλήσεις αυτοκινήτων το πρώτο 7μηνο 2010
Σύμφωνα με στοιχεία της ένωσης κατασκευαστών αυτοκινήτων, συνολικά 12.310 αυτοκίνητα οχήματα πωλήθηκαν την περίοδο Ιανουαρίου – Αυγούστου 2010, έναντι 19.188 την ίδια περίοδο του 2009. Ποσοστιαία, η πτώση των πωλήσεων για το πρώτο οκτάμηνο του 2010 ανέρχεται στο 35,5%. Ειδικά, τον Αύγουστο πωλήθηκαν 1.574 μονάδες ελαφρών οχημάτων, φορτηγών, λεωφορείων και μοτοσυκλετών. Ο αντίστοιχος αριθμός πωλήσεων για τον Ιούλιο ήταν 1.712 και για τον Ιούνιο 1910. 
◊◊◊◊◊
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ – ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 – Πιθανή αναζήτηση στρατηγικού επενδυτή για το χρηματιστήριο Σόφιας
Σύμφωνα με εκτιμήσεις αναλυτών, η αύξηση του κρατικού μεριδίου στο χρηματιστήριο της Σόφια πιθανώς οφείλεται σε σχεδιασμού για εκ νέου ιδιωτικοποίηση του οργανισμού. Επισημαίνεται ότι τη Δευτέρα, 13.09.2010, το Υπουργείο Οικονομικών της Βουλγαρίας ανακοίνωσε την αύξηση του ποσοστού κρατικής συμμετοχής από 44% σε 50,05%. Εκπρόσωποι τόσο του Υπουργείου όσο και του χρηματιστηρίου επισήμαναν ότι η κίνηση αυτή θα δώσει την ευκαιρία στην κυβέρνηση να προχωρήσει στις κινήσεις εκείνες (ενίσχυση διαφάνειας, αύξηση επενδυτικού ενδιαφέροντος κτλ.), που θα της επιτρέψουν εντέλει να εξασφαλίσει κάποιο στρατηγικό επενδυτή.

Δε λείπουν βέβαια και οι επικριτές της απόφασης της κυβέρνησης, όπως ο ιδρυτής και πρώην πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του χρηματιστηρίου κ. Victor Papazov, που υποστηρίζει πως η «εθνικοποίηση» του χρηματιστηρίου είναι μια κοντόφθαλμη απόφαση προς τη λάθος κατεύθυνση, που υποθηκεύει τη μελλοντική πορεία της βουλγαρικής οικονομίας.






◊◊◊◊◊
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
– Μείωση της βιομηχανικής παραγωγής τον Ιούλιο
Πτώση παρουσίασε, σε ετήσια βάση, η βιομηχανική παραγωγή τον Ιούλιο (0,6%), σε αντίθεση με τον προηγούμενο μήνα, οπότε είχε καταγραφεί σημαντική αύξηση της τάξης του 3,6%. Σύμφωνα με τα σχετικά στοιχεία του Εθνικού Στατιστικού Ινστιτούτου η μεγαλύτερη πτώση παρατηρήθηκε στους τομείς της παραγωγής και διανομής ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου (5.6%), της εξόρυξης μεταλλευμάτων (0.4%), ενώ, αντίθετα, τον τομέα των μεταποιημένων προϊόντων καταγράφηκαν αυξητικές τάσεις (1,1%).

◊◊◊◊◊

V. ΣΥΝΕΔΡΙΑ – ΕΚΘΕΣΕΙΣ
– Διεθνής Έκθεση Βιβλίου, Σόφια, 06-12.12.2010
Από 6 έως 12 Δεκεμβρίου 2010 θα λάβει χώρα στη Σόφια, στο Εθνικό Μέγαρο Πολιτισμού (National Palace of Culture) η  29η  Διεθνής Έκθεση Βιβλίου που διοργανώνει η βουλγαρική Ένωση Βιβλίου (Bulgarian Βοοκ Association). Πρόκειται για τη μεγαλύτερη έκθεση στο κλάδο των εκδόσεων στη Βουλγαρία που συγκεντρώνει ετησίως γύρω στους 200 εκδότες και τους 40.000 επισκέπτες. 

Ως προθεσμία δηλώσεων συμμετοχής έχει οριστεί η 5η Οκτωβρίου 2010. Για επιπρόσθετες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν απευθείας με τους διοργανωτές:

Bulgarian Βοοκ Association

Vitosha 64 str., Floor 2, ap. 4,

1463 Sofia, Bulgaria

Πληροφορίες: κα Silva Papazian

E-mail: spapazian@abk.bg, bba@otel.net

http://www.abk.bg

Τηλ. / Φαξ: +359 2 958 15 25, +359 2 958 92 11

◊◊◊◊◊
– 6ο Εθνικό Συνέδριο βουλγαρικών οργανισμών ενέργειας (ΑΒΕΑ), Φιλιππούπολη, 25-26.11.2010
Από 25 έως 26 Νοεμβρίου 2010 θα πραγματοποιηθεί στη Φιλιππούπολη (Plovdiv) το 6ο Εθνικό Συνέδριο Ένωσης βουλγαρικών οργανισμών ενέργειας (Association of Bulgarian Energy Agencies) με κεντρικό θέμα «Strategies and policies of common sense – EE and RES solutions for energy independence, competitive prices and exit from the crisis».  Παρατίθενται ενδεικτικά θεματικές ενότητες του συνεδρίου: Βιώσιμη τοπική και περιφερειακή ανάπτυξη, εθνική πολιτική μέχρι το 2020 για ενεργειακή απόδοση & ΑΠΕ και ρόλος τοπικής αυτοδιοίκησης,  ενεργειακή απόδοση στις μεταφορές και τα βιοκαύσιμα και καινοτόμα σχέδια ενέργειας. Σημειωτέον, το συνέδριο θα πλαισιώνεται από έκθεση με τεχνολογίες, προϊόντα και υπηρεσίες κλάδου ΑΠΕ.  

Ως προθεσμία δηλώσεων συμμετοχής έχει οριστεί η 5η Οκτωβρίου 2010. Για επιπρόσθετες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την  ιστοσελίδα: 

http://www.abea-bg.org/index.php?option=com_simplecalendar&controller=simplecalendar&view=detail&id=11&lang=en   
και να απευθύνονται στους διοργανωτές:

Association of Bulgarian Energy Agencies

139 Ruski blvd, floor 4, office 442

4000 Plovdiv

Bulgaria

Πληροφορίες: κα Milena Agopyan

E-mail: milena.agopyan@liga-vei.net

http://www.abea-bg.org/

Τηλ. / Φαξ: +359 32 625754

Κιν. : +359 893 558650

◊◊◊◊◊

– International Technical Fair, Φιλιππούπολη, 27.09–02.10.2010
Άνοιξε τις πύλες του στη Φιλιππούπολη το International Technical Fair (http://www.fair.bg/en/events/EsenenPanair010.htm), το οποίο θα διαρκέσει από 27.09 έως 02.10.2010. Η Έκθεση, όπου θα υπάρξουν συμμετοχές από 41 χώρες, καλύπτει μια σειρά από κλάδους, όπως αυτοκίνητα, εξοπλισμός αυτοκινήτων και μεταφορές, λογισμικό Η/Υ, τεχνολογίες πληροφορικής, τεχνολογίες διαχείρισης υδάτων, ενέργεια και οικολογία, οικοδομικά υλικά, οικοδομικός εξοπλισμός και σχετικές τεχνολογίες, χημική και εξορυκτική βιομηχανία. 

Ο συνολικός αριθμός εκθετών εκτιμάται ότι θα ανέλθει στους 1600, ενώ μόνο η Έκθεση Αυτοκινήτου (Motor Show: http://www.fair.bg/en/events/Avtosalon010.htm) περιλαμβάνει 29 εισαγωγείς και πάνω από 40 αυτοκινητιστικές εταιρείες.

◊◊◊◊◊
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