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– Παρακαλούμε σε περίπτωση αναδημοσίευσης να αναφέρεται η πηγή

  – Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε σε μηνιαία βάση το παρόν δελτίο, μπορείτε να μας ενημερώσετε σχετικά, ώστε να σας αφαιρέσουμε από τη λίστα αποδεκτών

I. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ 

- Κατάθεση σχεδίου βουλγαρικού προϋπολογισμού 2011 στο κοινοβούλιο 
Κατατέθηκε στο βουλγαρικό κοινοβούλιο το σχέδιο προϋπολογισμού για το 2011, αφού πρώτα εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο. Το σχέδιο θέτει ως στόχο για το 2011 τη μείωση του δημοσιονομικού ελλείμματος στο 2,5% και την αύξηση του ΑΕΠ κατά 3,6%. Προβλέπεται, παράλληλα, η αύξηση της χρηματοδότησης στους τομείς της άμυνας, της υγειονομικής περίθαλψης και της κοινωνικής συνοχής. Η κυβέρνηση εκτιμά ότι θα επιτύχει να συγκεντρώσει επιπλέον έσοδα BGN 1,3 δισ. (περίπου €650 εκ.) και να περιορίσει τις δαπάνες κατά BGN 12 εκ. Στους στόχους της κυβέρνησης για το 2011 περιλαμβάνεται και η άντληση €1 δισ. από τις διεθνείς αγορές για την κάλυψη τρεχουσών οικονομικών αναγκών. Τέλος, στα επίπεδα του 2010 θα παραμείνουν οι μισθοί και οι συντάξεις.

Σε δηλώσεις του κατά την παράδοση του σχεδίου στην Πρόεδρο του κοινοβουλίου, κα Tsetska Tsacheva, ο Υπουργός Οικονομικών, κ. Simeon Djankov, δήλωσε ότι η χώρα επιτυγχάνει την έξοδό της από την κρίση και διατηρεί το έλλειμμα κάτω από το όριο του 3%, που έχει θέσει η ΕΕ, χωρίς να αυξάνεται η φορολογία. Εξέφρασε, παράλληλα, την ελπίδα ότι τα έσοδα του προϋπολογισμού θα αυξηθούν χάρη στην καλύτερη λειτουργία των φοροεισπρακτικών μηχανισμών και ότι οι βουλγαρικές εξαγωγές θα συνεχίσουν να ενισχύονται. Από την άλλη πλευρά, συνδικάτα αλλά και εργοδοτικές οργανώσεις εκφράζουν σοβαρές αμφιβολίες ως προς το κατά πόσο μπορεί να επιτευχθεί ο προβλεπόμενος ρυθμός ανάπτυξης. Υποστηρίζουν δε ότι το 2011 θα υπάρξει πραγματική μείωση στα εισοδήματα της τάξης του 7% λόγω του πληθωρισμού και της μη πρόβλεψης μισθολογικών αυξήσεων

Αξίζει, τέλος, να σημειωθεί ότι πιο μετριοπαθείς για τα δημοσιονομικά μεγέθη της Βουλγαρίας το 2011 είναι οι προβλέψεις του ΔΝΤ, αποστολή του οποίου επισκέφθηκε τη χώρα την περίοδο 23 Σεπτεμβρίου – 4 Οκτωβρίου. Συγκεκριμένα, η επικεφαλής της αποστολής, κα Catriona Purfield, αν και σχολίασε θετικά τα μέτρα δημοσιονομικής πειθαρχίας που έχει λάβει η κυβέρνηση, εκτίμησε ότι η ανάπτυξη το 2010 θα κυμανθεί μεταξύ 0 – 0,4% (έναντι πρόβλεψης 1% της βουλγαρικής κυβέρνησης) και το 2011 μεταξύ 2 – 2,5% (έναντι πρόβλεψης 3,6% της βουλγαρικής κυβέρνησης).

◊◊◊◊◊

-  Αύξηση εξαγωγών - Θετικό εμπορικό ισοζύγιο 
Σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία του βουλγαρικού Στατιστικού Ινστιτούτου, τον Αύγουστο του 2010 για πρώτη φορά την τελευταία δεκαετία η χώρα παρουσίασε θετικό εμπορικό ισοζύγιο χάρη στη σημαντική αύξηση των εξαγωγών. Την τελευταία φορά που η Βουλγαρία σημείωσε θετικό εμπορικό ισοζύγιο ήταν το 2000 (BGN 64 εκατ.). Η ενίσχυση των εξαγωγών θεωρείται ιδιαιτέρως σημαντική για τη βουλγαρική οικονομία, καθώς αποτελεί τον καθοριστικό παράγοντα για την επίτευξη της κατά 3,6% αύξησης ΑΕΠ, που θέτει ως στόχο ο προϋπολογισμός του επόμενου έτους. Η μεγαλύτερη αύξηση παρατηρήθηκε στις εξαγωγές προς τις χώρες της ΕΕ (περίπου 23,7% στα τέλη του Αυγούστου 2010), ενώ οι εξαγωγές προς την Κίνα αυξήθηκαν κατά 254,8% τους πρώτους οκτώ μήνες του 2010.

◊◊◊◊◊

- Μείωση των άμεσων ξένων επενδύσεων στη Βουλγαρία το 2010

Μέχρι το τέλος του 2010, η Βουλγαρία θα προσελκύσει κατά πάσα πιθανότητα άμεσες ξένες επενδύσεις (ΑΞΕ) συνολικού ύψους €2 δισ., σύμφωνα με εκτιμήσεις του κ. Borislav Stefanov, επικεφαλής της InvestBulgaria Agency. Η εξέλιξη αυτή συνιστά σημαντική υποχώρηση των ΑΞΕ σε σχέση με το 2009, όταν η Βουλγαρία προσέλκυσε €3,2 δισ. σε ξένες επενδύσεις. Ακόμη πιο σημαντικές ήταν οι ΑΞΕ στα προ της κρίσης έτη (€6 δισ. το 2008 και €9 δισ. το 2009). Ξένες επενδύσεις προσελκύουν, κυρίως, οι τομείς της χημικής βιομηχανίας, της ενέργειας, της αγοράς γης (real estate) και των κατασκευών. Σύμφωνα με στοιχεία που ανακοίνωσε η Κεντρική Τράπεζα Βουλγαρίας, το πρώτο 8μηνο του 2010 οι ΑΞΕ αντιστοιχούσαν σε  €830 εκατ., ποσό που ισοδυναμεί στο 40% μόλις των ΑΞΕ της αντίστοιχης περιόδου του 2009. Σημειώνεται ότι ο τομέας της αγοράς γης συνεχίζει να κατέχει ένα σημαντικότατο μερίδιο (20%) των επενδύσεων αυτών παρά τη σημαντική υποχώρησή του σε σχέση με το 2009.

Ο κ. Stefanov επιδίωξε να καθησυχάσει τους φόβους ότι μια ενδεχόμενη αύξηση στις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης ύψους έως 3%, η οποία βρίσκεται ήδη υπό εξέταση από την κυβέρνηση παρά τις αντιδράσεις του επιχειρηματικού κόσμου, μπορεί να αποθαρρύνει τους ξένους επενδυτές. Συγκεκριμένα, υποστήριξε ότι καμιά σοβαρή εταιρεία δεν πρόκειται να εγκαταλείψει τις επενδύσεις της στη Βουλγαρία, λόγω του πιθανώς μεγαλύτερου κόστους κοινωνικής ασφάλισης. Σύμφωνα με τον κ. Stefanov, αν η αύξηση αυτή υλοποιηθεί, μια επιχείρηση με 1000 εργαζόμενους και μηνιαίο μισθό BGN 1000 θα έχει ετήσια πρόσθετη επιβάρυνση BGN 36.000 (περίπου €18.000), την οποία δε θεωρεί σημαντική. Παραδέχθηκε, όμως, ότι μια τέτοια εξέλιξη θα έδινε το λάθος μήνυμα προς τους επενδυτές, που επιθυμούν σταθερότητα του νομικού πλαισίου.
Ο κ. Stefanov ανέφερε πως από τις αρχές του έτους 1400 νέες ξένες εταιρείες έχουν επενδύσει στη Βουλγαρία, από τις οποίες οι 1.000 έχουν θετικό ισοζύγιο ΑΞΕ, ενώ οι υπόλοιπες 400 αρνητικό. Τέλος, ο αριθμός των επιχειρήσεων, που αποσύρονται από τη Βουλγαρία παραμένει σταθερός (περίπου 120 μηνιαίως), ενώ ο αριθμός αυτών που εισφέρουν στην ενίσχυση των ΑΞΕ έχει αυξητικές τάσεις.

◊◊◊◊◊

- Θετικό ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών το α’ εξάμηνο 2010 
Θετικό ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών καταγράφηκε στη Βουλγαρία το πρώτο 8μηνο του 2010 (€323 εκατ.), σύμφωνα με τα σχετικά στοιχεία της Κεντρικής Τράπεζας της χώρας. Την ίδια περίοδο του 2009 είχε καταγραφεί αρνητικό ισοζύγιο €2,5 δισ. Μόνο τον Αύγουστο το ισοζύγιο ήταν θετικό κατά €612,8 εκατ., ενώ οι εξαγωγές υπερέβησαν τις εισαγωγές κατά €26 εκατ. Συνολικά το πρώτο 8μηνο, οι εξαγωγές αυξήθηκαν κατά 32% (φθάνοντας τα €9,8 δισ.), ενώ οι εισαγωγές αυξήθηκαν κατά μόλις 7.2% (€11,14 δισ.).

Το θετικό πλεόνασμα στο ισοζύγιο οφείλεται, εκτός από την αύξηση των εξαγωγών, στα εμβάσματα των Βούλγαρων ομογενών, που παρουσιάζονται αυξημένα κατά 40%, αλλά και στα έσοδα από τον τουρισμό, τα οποία, όπως ήταν αναμενόμενο, ενισχύθηκαν κατά τη διάρκεια της τουριστικής περιόδου.
Ενδιαφέρον, πάντως, εν προκειμένω, παρουσιάζουν δημοσιεύματα του βουλγαρικού τύπου, όπου εκφράζονται επιφυλάξεις για το πραγματικό μέγεθος της αύξησης των εξαγωγών και την ακρίβεια των σχετικών στατιστικών στοιχείων. Συγκεκριμένα, αναφέρεται στα ως άνω δημοσιεύματα ότι ειδικοί σε θέματα φορολογίας θεωρούν πως το 30 έως 40% της αύξησης αυτής οφείλεται σε εικονικές συναλλαγές και όχι σε πραγματικό εμπόριο. Συνεπώς, το συγκεκριμένο στατιστικό μέγεθος, που χρησιμοποιείται συχνά ως επιχείρημα για το ότι η Βουλγαρία εξέρχεται σταδιακά από την κρίση, μπορεί να μην αντικατοπτρίζει πλήρως την πραγματικότητα.

◊◊◊◊◊

- Έρευνα για την παραοικονομία στη Βουλγαρία 
Ενδιαφέροντα στοιχεία για την παραοικονομία (shadow economy) στη Βουλγαρία περιέχει η έρευνα της AT KEARNEY “The Shadow Economy in Europe”(url:http://www.atkearney.com/images/global/pdf/Shadow_Economy_in_Europe.pdf). Σύμφωνα με την ως άνω έρευνα, το ποσοστό της παραοικονομίας στη Βουλγαρία ανήλθε για το 2009 στο 37% του ΑΕΠ (BGN 24,8 δισ.), ενώ αντίστοιχο αναμένεται να είναι το ποσοστό και το 2010 (37,7%, BGN 25,4 δισ.).

Όπως ανέφερε η εκπρόσωπος της AT KEARNEY, κα Daniela Shikova, σε σχετική ημερίδα που διοργανώθηκε σήμερα, 14.10.2010, στη Σόφια από τη Visa Europe, προκύπτει άμεση συνάφεια ανάμεσα στον αριθμό των ηλεκτρονικών συναλλαγών και πληρωμών με το μέγεθος της παραοικονομίας. Έτσι, σε χώρες, όπως η Βουλγαρία, με υψηλό ποσοστό παραοικονομίας, οι ηλεκτρονικές συναλλαγές είναι πολύ περιορισμένες. Συγκεκριμένα, το 2009 σε κάθε κάτοικο της Βουλγαρίας αντιστοιχούσαν ετησίως 7 ηλεκτρονικές συναλλαγές, ενώ ο ευρωπαϊκός μέσος όρος είναι περίπου 100. Κάποιες χώρες, μάλιστα, με ιδιαίτερα χαμηλά ποσοστά παραοικονομίας, όπως η Ολλανδία, η Αυστρία και η Φινλανδία, προσεγγίζουν τις 300 ετήσιες ηλεκτρονικές συναλλαγές ανά άτομο.

Όπως δήλωσε η πρόεδρος της Visa Bulgaria, κα Slavka Valkova, βασισμένη στα πορίσματα της ως άνω έρευνας, η Visa Europe και οι 17 τράπεζες – μέλη της στη Βουλγαρία προχώρησαν στη διατύπωση των ακόλουθων πέντε προτάσεων, που στοχεύουν στην καταπολέμηση της παραοικονομίας και την ενίσχυση των ηλεκτρονικών συναλλαγών:

1. Οι κάθε είδους μισθοδοσίες να πραγματοποιούνται μόνο ηλεκτρονικά.
2. Πληρωμές άνω των BGN 1500 (περίπου €750) να πραγματοποιούνται μόνο ηλεκτρονικά (χωρίς τη χρήση μετρητών).

3. Πληρωμές για υπηρεσίες του δημοσίου να γίνονται και με τη χρήση καρτών.
4. Να αλλάξει το θεσμικό πλαίσιο, ώστε κάθε πελάτης να έχει την επιλογή πληρωμής είτε με μετρητά είτε με κάρτα, όταν πληρώνει για αγαθά ή παροχή υπηρεσιών.
5. Για ορισμένη χρονική περίοδο (1 – 2 χρόνια) να θεσπισθεί έκπτωση στο ΦΠΑ για τις ηλεκτρονικές πληρωμές.

Ο αναπληρωτής εκτελεστικός διευθυντής της βουλγαρικής Υπηρεσίας Εσόδων, κ. Stoyan Markov, υποδέχθηκε θετικά τις υπό 1 και 2 προτάσεις, τονίζοντας ότι περιλαμβάνονται ήδη σε υπό μελέτη σχέδιο νόμου, αν και η κυβέρνηση μάλλον προτίθεται να θεσπίσει ανώτερο των BGN 1500 όριο, πέραν του οποίου θα είναι υποχρεωτική η ηλεκτρονική πληρωμή (πιθανώς BGN 5000). Επισημαίνεται ότι, για τις ανάγκες της έρευνας της AT KEARNEY, στην έννοια της παραοικονομίας εντάχθηκαν οι αδήλωτες πωλήσεις και η αδήλωτη εργασία. Δεν αποτέλεσαν, συνεπώς, αντικείμενο της έρευνας οι εγκληματικές δραστηριότητες.
◊◊◊◊◊

- Ετήσια πανευρωπαϊκή έρευνα “European Cities Monitor 2010”: Θετικές προοπτικές επιχειρηματικής επέκτασης σε πόλεις της Κεντρικής και της Ανατολικής Ευρώπης 
Σύμφωνα με την ετήσια πανευρωπαϊκή έρευνα της εταιρίας συμβούλων ακινήτων Cushman & Wakefield, με τίτλο "European Cities Monitor 2010»,  που παρουσίασε στη Σόφια η Forton International,  τοπική εταίρος της Cushman & Wakefield, στις χώρες της Κεντρικής και της Ευρώπης προσφέρονται αξιόλογες ευκαιρίες ανάπτυξης για μεγάλες ευρωπαϊκές επιχειρήσεις, λόγω κυρίως του χαμηλού εργατικού κόστους, του ευνοϊκού φορολογικού καθεστώτος και τη διαθεσιμότητα  καλών τοποθεσιών για τη μετεγκατάστασή τους. Από αυτήν την άποψη, η Βουλγαρία διαθέτει ισχυρά συγκριτικά πλεονεκτήματα, δήλωσε ο κ. Sergey Koynov, CEO της Forton International.

Στα πλαίσια της έρευνας "European Cities Monitor 2010»,  στελέχη των 500 δυναμικότερων εταιρειών, κλήθηκαν να ψηφίσουν τις πλέον δυναμικές επιχειρηματικές πόλεις και τις περιοχές που είναι ιδανικότερες για την ανάπτυξη της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας. 

Πρώτη πόλη αναδείχθηκε η Μόσχα με 47 εταιρείες να σχεδιάζουν την επέκτασή τους στη ρωσική πρωτεύουσα στο άμεσο μέλλον. Τη δεύτερη θέση κατέλαβε η Βαρσοβία με 30 εταιρείες, ενώ ακολουθούν η Κωνσταντινούπολη με 29, το Παρίσι με 28, το Βουκουρέστι με 27 και το Λονδίνο με 26. Ακόμη, όσον αφορά το ενδιαφέρον για την περιοχή της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης: 22 εταιρείες εκδηλώνουν πρόθεση επέκτασης στη Βουδαπέστη και στην Πράγα, 16 στη Βιέννη, 13 στην Αθήνα, 10 στο Κίεβο και στη Μπρατισλάβα, 9 στη Σόφια και 7 στο Βελιγράδι. 

Τέλος, στην έρευνα αναφέρεται ότι πρώτοι ευρωπαϊκοί προορισμοί επιχειρηματικής δραστηριότητας, βάσει σειράς ειδικότερων κριτηρίων, είναι το Λονδίνο, το Παρίσι και η Φρανκφούρτη. Σημειώνεται ότι τέσσερις γερμανικές πόλεις συγκαταλέγονται στις 10 πρώτες θέσεις (Φρανκφούρτη, Ντίσελντορφ, Μόναχο και Βερολίνο). Εκτός Ευρώπης, το μεγαλύτερο αριθμό ευρωπαϊκών εταιριών την περίοδο 2010-2015 αναμένεται να προσελκύσει η Σαγκάη. 

◊◊◊◊◊

ΙΙ. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ

– Παρουσίαση πρωτοβουλίας JESSICA (Κοινή ευρωπαϊκή στήριξη για βιώσιμες επενδύσεις σε αστικές περιοχές) στη Σόφια, 28.09.2010

Οι δυνατότητες υποστήριξης έργων αστικής ανάπτυξης που παρέχει το χρηματοδοτικό εργαλείο JESSICA (Joint European Support for Sustainable Investment in City Areas), μία κοινή πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΤΕ), ήταν το αντικείμενο ημερίδας που διοργάνωσε στη Σόφια (28.09.2010) η Αναπτυξιακή Εταιρεία Δήμου Αθηναίων (AEΔΑ) σε συνεργασία με τη βουλγαρική Συνομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (KRIB-Confederation of Employers and Industrialists in Bulgaria). Αντίστοιχη ενημερωτική ημερίδα είχε διοργανώσει η ΑΕΔΑ  στην Αθήνα στις 23.04.2010. 

Την έναρξη της ημερίδας πραγματοποίησαν οι κ. L. Lukanov, Αντιπρόεδρος της KRIB, κ. Χ. Κίσσας, Διευθύνων Σύμβουλος της AEΔΑ, κα Υ. Fandakova, Δήμαρχος Σόφιας, κ. R. Plevneliev, Υπουργός Περιφερειακής Ανάπτυξης & Δημοσίων Έργων και κ. T. Donchev, Υπουργός άνευ χαρτοφυλακίου με αρμοδιότητα τη διαχείριση των ευρωπαϊκών κονδυλίων. Εισηγήσεις πραγματοποίησαν επίσης o κ. P. Dikov, Επικεφαλής Αρχιτέκτονας Σόφιας, καθώς και στελέχη της Ε. Επιτροπής και της ΕΤΕ. 

Στις εισηγήσεις αναλύθηκαν τα δυνητικά οφέλη και οι προοπτικές  που διανοίγονται στα πλαίσια του JESSICA για δήμους, επιχειρήσεις και τράπεζες στη Βουλγαρία. Ο Βούλγαρος Υπουργός Περιφερειακής Ανάπτυξης &  Δημοσίων Έργων, κ. R. Plevneliev ανακοίνωσε ότι εντός των προσεχών ημερών το βουλγαρικό κοινοβούλιο θα επικυρώσει τη Συμφωνία Πλαίσιο με την ΕΤΕ για τη σύσταση ενός Ταμείου Χαρτοφυλακίου αρχικού κεφαλαίου 33 εκατ. €, υπό τη διαχείριση της ΕΤΕ για περίοδο 2-3 ετών. 

Στη συνέχεια η ΕΤΕ θα ιδρύσει δύο αναπτυξιακά υποταμεία, το πρώτο για τη Σόφια, ύψους 13,2 εκατ. €, και το δεύτερο, ύψους 19,8 εκατ. €, για τις πόλεις Φιλιππούπολη, Στάρα Ζαγκόρα, Μπουργκάς, Βάρνα, Ρούσε και Πλέβεν. Τη διαχείριση των δύο ως άνω ταμείων θα αναλάβουν χρηματοπιστωτικοί οργανισμοί που θα επιλεχθούν μέσω διαγωνισμών. Πιστώσεις των ανωτέρω ταμείων θα χορηγηθούν σε  συμπράξεις ιδιωτικού και δημοσίου τομέα (ΣΔΙΤ) που θα υλοποιήσουν  έργα, π.χ. χώρων στάθμευσης, ενεργειακής επάρκειας, ανακαίνισης οικιστικών συγκροτημάτων, κέντρων αθλητισμού, ανάπλασης βιομηχανικών περιοχών κ.ο.κ. 
Σύμφωνα με το Βούλγαρο Υπουργό, κ. T. Donchev, πιστώσεις θα χορηγηθούν μόνο σε έργα που εντάσσονται στα ολοκληρωμένα σχέδια αστικής ανάπτυξης, είναι ανταποδοτικά και επιλέξιμα στα πλαίσια του άξονα Προτεραιότητας 1-«Βιώσιμη και Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη» του Επιχειρησιακού Προγράμματος  «Περιφερειακή Ανάπτυξη». Σύμφωνα με τον κ. T. Donchev, από τα συνολικά διαθέσιμα 2,3 δις €, στα πλαίσια των επτά Ε.Π. στη Βουλγαρία, μέχρι σήμερα έχουν καταβληθεί 1,3 δις €,  εκ των οποίων ένα δις € διοχετεύθηκε σε αστικές περιοχές. Ωστόσο, πρόσθεσε, εντός της προσεχούς πενταετίας θα απαιτηθούν επενδύσεις πολύ μεγαλύτερων ποσών, ύψους έως και 8 δις  €. 

Τα οριστικά κριτήρια επιλογής των projects,  για τα οποία θα εγκριθούν πιστώσεις, θα ανακοινωθούν προς τα μέσα του 2011. Δεν έχει προσδιοριστεί ακόμη το επιτόκιο των χορηγούμενων πιστώσεων. 

◊◊◊◊◊

– Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στα πλαίσια ενεργοποίησης προγράμματος JEREMIE στη Βουλγαρία
Στο πλαίσιο ενεργοποίησης στη Βουλγαρία της πρωτοβουλίας JEREMIE (Joint European Resources for Micro to medium Enterprises), δημοσιεύθηκε πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος προς ενδιάμεσους χρηματοοικονομικούς (financial intermediaries) φορείς ή εταιρείες του δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα  κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) και του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) που θα ενεργήσουν ως μέσα χρηματοοικονομικής τεχνικής κατά την έννοια του Άρθρου 44 του Κανονισμού (ΕΚ)1083/2006 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

Ως καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή υποψηφιοτήτων ορίστηκε  η Τρίτη, 2 Νοεμβρίου 2010. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την προκήρυξη, καθώς και έντυπα υποβολής προσφορών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται τη σχετική ιστοσελίδα:

http://www.eif.org/what_we_do/jeremie/calls-for-expression-of-interest/2010_Call_for_EOI_JEREMIE_Bulgaria__JER-009_2010_1.htm
Η πρωτοβουλία JEREMIE στη Βουλγαρία, που έχει ως στόχο τη βελτίωση της πρόσβασης των πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων βουλγαρικών επιχειρήσεων (ΜΜΕ) σε χρηματοδοτικά μέσα,  υλοποιείται από το Ταμείο Χαρτοφυλακίου JEREMIE Holding Fund, μέσω του οποίου το Ευρωπαϊκό Ταμείο Επενδύσεων (ΕταΕ) διαχειρίζεται κεφάλαια του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και διαθέσιμα εθνικά κεφάλαια από τη βουλγαρική κυβέρνηση. Πόροι για την υλοποίηση της πρωτοβουλίας JEREMIE, θα διατεθούν από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη της Ανταγωνιστικότητας της Βουλγαρικής Οικονομίας 2007-2013» και συγκεκριμένα από τον Άξονα Προτεραιότητας  3 «Χρηματοοικονομικές πηγές για την Ανάπτυξη Επιχειρήσεων», Τομέα Παρέμβασης 3.1 «Βελτίωση πρόσβασης ΜΜΕ σε χρηματοδότησης δια μέσων χρηματοοικονομικής τεχνικής».

◊◊◊◊◊

– Επίσκεψη κλιμακίου EBRD στη Βουλγαρία, 19–22.10.2010 - Χρηματοδοτικές συμφωνίες με Τράπεζα Πειραιώς και Eurobank 
Τετραήμερη επίσκεψη στη Βουλγαρία (19–22.10.2010) πραγματοποίησε κλιμάκιο της Ευρωπαϊκής Τράπεζας για την Ανοικοδόμηση και την Ανάπτυξη (EBRD). Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του στη Βουλγαρία, το κλιμάκιο της EBRD συναντήθηκε με τον Πρωθυπουργό, κ. Boyko Borissov, και τους Υπουργούς Περιφερειακής Ανάπτυξης και Δημοσίων Έργων, κ. Rosen Plevneliev και Οικονομικών, κ. Simeon Djankov. 

Όπως δήλωσε η κα Stefka Slavova, υπεύθυνη της EBRD για την Αλβανία, την Πολωνία και τη Βουλγαρία, η επίσκεψη του κλιμακίου στη Βουλγαρία και σε άλλες χώρες της περιοχής σκοπό έχει να διαμορφώσει τις νέες προτεραιότητες της Τράπεζας στα πλαίσια της ευρύτερης στρατηγικής της. Σε ό,τι αφορά ειδικότερα τα χρηματοδοτικά προγράμματα της EBRD, που αφορούν στη Βουλγαρία, σημειώνονται τα εξής:

· Έχουν υπογραφεί ήδη συμφωνίες ύψους €341 εκ. Ευρώ για επενδύσεις στη Βουλγαρία, κυρίως δανειακού χαρακτήρα με χρηματοπιστωτικά ιδρύματα αλλά και επιχειρήσεις. Λόγω της διεθνούς οικονομικής κρίσης, η EBRD σκοπεύει να διευρύνει τις δράσεις της, ώστε να υποστηρίξει τον επιχειρηματικό κόσμο με σειρά πρόσθετων μέτρων (παροχή εγγυήσεων, συμβουλευτικών υπηρεσιών κ.ά).

· Ο μελλοντικός σχεδιασμός της EBRD για τη Βουλγαρία θα περιλαμβάνει τη χρηματοδότηση σχεδίων στους τομείς της ενέργειας και ενεργειακής ασφάλειας, καθώς και σχεδίων που αποσκοπούν στη στήριξη των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης και του ιδιωτικού τομέα.

·  Η EBRD υπέγραψε στις στις 5 Οκτωβρίου δύο νέες συμφωνίες για την παροχή ροής πιστώσεων (credit lines) με τις θυγατρικές της Τράπεζας Πειραιώς και της EUROBANK EFG. Αντίστοιχη συμφωνία θα υπογραφεί έως τα τέλη του μήνα και με τη UBB, θυγατρική της Εθνικής Τράπεζας.

Συγκεκριμένα υπογράφηκαν συμφωνίες για την παροχή ροής πιστώσεων (credit lines): Α) Ύψους €200 εκατ. με τις θυγατρικές της Τράπεζας Πειραιώς στη Ρουμανία, τη Βουλγαρία και την Αλβανία, Β) Ύψους €230 εκατ. με τις θυγατρικές της EUROBANK EFG στη Ρουμανία, τη Βουλγαρία και τη Σερβία. Από τα ως άνω ποσά, στην Piraeus Bank Bulgaria αναλογούν € 70 εκατ. και στη Eurobank EFG Bulgaria AD (Postbank) €75 εκατ. 

Οι συμφωνίες αυτές αποτελούν μέρος κοινού προγράμματος της EBRD και της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΙΒ) για τη στήριξη των οικονομιών της ανατολικής Ευρώπης που στοχεύει στη δανειοδοτική υποστήριξη των επιχειρήσεων των αντίστοιχων χωρών.  Η χρηματοδότηση της EBRD θα βοηθήσει τις ανωτέρω τράπεζες να ενισχύσουν την κεφαλαιακή τους βάση, να διαφοροποιήσουν και να επεκτείνουν τη δανειοδοτική τους δράση και να υποστηρίξουν περαιτέρω με την παρουσία τους τις αγορές των αντίστοιχων χωρών.

 Όπως δήλωσε σχετικά ο Διευθύνων Σύμβουλος της EBRD για τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, κ. Nick Tesseyman, το συγκεκριμένο χρηματοδοτικό πρόγραμμα είναι πολύ σημαντικό για τα κράτη αυτά, προκειμένου να αντιμετωπίσουν την οικονομική κρίση, η έξοδος από την οποία είναι ακόμη αβέβαιη. Το πρόγραμμα θα βοηθήσει τη διασφάλιση της συνέχισης της ροής των πιστώσεων προς ιδιωτικές εταιρείες που δραστηριοποιούνται στη Ρουμανία, τη Βουλγαρία, τη Σερβία και την Αλβανία σε μια περίοδο, κατά την οποία είναι δύσκολη η πρόσβαση στη χρηματοδότηση. Σημειώνεται, τέλος, ότι αντίστοιχη χρηματοδοτική υποστήριξη από την EBRD θα λάβει και η ALPHA BANK (ύψους €200 εκατ.), αλλά μόνο για τις θυγατρικές της σε Σερβία και Ρουμανία.

◊◊◊◊◊

– Προβλήματα με παράνομες γεωργικές χρηματοδοτήσεις - Πορεία υλοποίησης Επιχειρησιακού Προγράμματος  «Αγροτική Ανάπτυξη»  
Σύμφωνα με δηλώσεις του νέου εκτελεστικού διευθυντή του State Fund Agriculture, κ. Svetoslav Simeonov, η Βουλγαρία πιθανώς να αναγκαστεί να επιστρέψει έως και BGN 230 εκ. (περίπου €115 εκ.) στην ΕΕ μέχρι το τέλος του 2011, αν δεν καταφέρει να ανακτήσει κονδύλια που διατέθηκαν σε μη δικαιούχους. Το πρόβλημα αφορά, συγκεκριμένα, σε 268 σχέδια του προγράμματος SAPARD, όπου διαπιστώθηκαν παράνομες χρηματοδοτήσεις. Ελάχιστοι, όμως, από τους λήπτες των ποσών αυτών έχουν έως τώρα επιστρέψει στο κράτος τα παρανόμως ληφθέντα κονδύλια, με αποτέλεσμα να περιέρχεται η βουλγαρική κυβέρνηση σε δυσχερή θέση.

Παράλληλα, ο Υπουργός Γεώργιος και Τροφίμων, κ. Miroslav Naydenov, δήλωσε στην αρμόδια επιτροπή του κοινοβουλίου πως έχει ήδη εκταμιευθεί το 17,7% των προβλεπόμενων κονδυλίων στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (OP Rural Development) 2007–2013. Μέχρι τον Οκτώβριο τ.έ. είχαν υπογραφεί συμφωνίες συνολικού ύψους €3,2 δισ., οι οποίες αντιστοιχούν στο 30,6% του προϋπολογισμού του επιχειρησιακού προγράμματος. Ο κ. Simeonov παραδέχτηκε πως οι αρμόδιες υπηρεσίες δυσκολεύονται να ανταποκριθούν στο μεγάλο αριθμό των αιτήσεων – το 2009 κατατέθηκαν 1.500 προτάσεις για νέα σχέδια – και, γι’ αυτό, εξετάζεται η σύσταση κέντρου, που θα παρέχει πληροφορίες στους ενδιαφερόμενους.

◊◊◊◊◊

– Υπογραφή Μνημονίου Κατανόησης για την υλοποίηση του Κοινού Επιχειρησιακού Προγράμματος Μαύρης Θάλασσας 2007-2013

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Δημοσίων Έργων Βουλγαρίας, στις 22.10.2010 υπεγράφη Μνημόνιο Κατανόησης για την υλοποίηση του Κοινού Επιχειρησιακού Προγράμματος Μαύρης Θάλασσας 2007-2013 (Black Sea Basin Joint Operational Programme 2007-2013). Επίκειται η επικύρωση του Μνημονίου από τό βουλγαρικό Κοινοβούλιο. Το ως άνω πρόγραμμα, στο οποίο συμμετάσχουν 10 χώρες, η Αρμενία, το Αζερμπαϊτζάν, η Βουλγαρία, η Γεωργία, η Ελλάδα, η Moλδαβία, η Ουκρανία, η Ρουμανία, η Ρωσία και η Τουρκία,  εντάσσεται στο Όργανο Ευρωπαϊκής Γειτονίας και Συνεργασίας (European Neighbourhood & Partnership Instrument - ENPI) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αποσκοπεί σε μία «πιο ισχυρή και βιώσιμη κοινωνική ανάπτυξη των περιφερειών της Μαύρης Θάλασσας». 

Ειδικότεροι στόχοι του Προγράμματος είναι η προώθηση της οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης στις περιοχές των συνόρων, η συνεργασία για την αντιμετώπιση κοινών προκλήσεων και η προώθηση συνεργασίας «λαών με λαούς» (people to people). Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται σε 18.863.479 ευρώ συν ένα εκατ. ετησίως από το Όργανο Προενταξιακής Βοήθειας (Pre-Accession Assistance-IPA).

 ◊◊◊◊◊

IΙΙ. ΚΛΑΔΙΚΑ

ΕΝΕΡΓΕΙΑ

 – Προτεραιότητα για τη Βουλγαρία η ενεργειακή συνεργασία με την Ελλάδα
Σε συνέντευξη του (Standard Daily, 04.10.2010), ο κ. Ivan Drenovichki, εκτελεστικός διευθυντής της Bulgartransgas, τόνισε ότι η διασύνδεση με την Ελλάδα, την Τουρκία και τη Σερβία στον τομέα του φυσικού αερίου αποτελεί βασική προτεραιότητα της εταιρείας του. Επεσήμανε ότι οι νέες αυτές συνδέσεις θα εξασφαλίσουν επιπρόσθετη ροή αερίου στη χώρα και θα προωθήσουν τον ανταγωνισμό στην ενεργειακή αγορά. Οι συνδέσεις αυτές θα ενισχύσουν, παράλληλα, την ενεργειακή ασφάλεια της Βουλγαρία και, γι’αυτό, ο κ. Drenovichki τόνισε ότι τους δίδεται η ίδια σημασία με τα υπό εξέλιξη μεγάλα ενεργειακά σχέδια (Nabucco και South Stream). Αναφορικά με το South Stream που αφορά και στην Ελλάδα, υπενθυμίζεται ότι τον Ιούλιο επήλθε συμφωνία μεταξύ της βουλγαρικής και της ρωσικής πλευράς ως προς τη συνεργασία των εταιρειών των δύο χωρών (Bulgargas – Gazprom) στα πλαίσια του έργου.

Ο κ. Drenovichki ανέφερε, επίσης, ότι η Bulgartransgas η Αζερική SOCAR, και εταιρείες της κοινοπραξίας Shah Deniz συνεργάζονται αρμονικά για την υλοποίηση του σχεδίου μεταφοράς συμπιεσμένου φυσικού αερίου από το Αζερμπαϊτζάν μέσω της Μαύρης Θάλασσας.

◊◊◊◊◊
KATAΣΚΕΥΕΣ

 – Κάμψη οικοδομικής δραστηριότητας και μείωση αριθμού κατασκευαστικών εταιρειών

Σύμφωνα με δηλώσεις του Προέδρου του βουλγαρικού Κατασκευαστικού Επιμελητηρίου, κ. Svetoslav Glossov, 1100 κατασκευαστικές εταιρείες έχουν τεθεί σε διαδικασία πτώχευσης από το τέλος του 2008 έως σήμερα (Οκτώβριος 2010). Την ίδια στιγμή, βέβαια, 414 νέες εταιρείες έχουν υποβάλει αιτήσεις εγγραφής στο Κεντρικό Επαγγελματικό Μητρώο των Βουλγάρων Κατασκευαστών. Εκτιμάται ότι, αυτήν τη στιγμή, 4.072 εταιρείες είναι εγγεγραμμένες στο ως άνω μητρώο. Από τις 1.100 εταιρείες που έκλεισαν, τα 2/3 περίπου ασχολούνταν με κατασκευές κατοικιών και είχαν ως έδρα τους τη Σόφια.

Επιπλέον, ο κ. Glossov ανέφερε ότι, ενώ το 2008 οι εργαζόμενοι στον κλάδο των κατασκευών ανέρχονταν σε 263.000, σήμερα ο αριθμός τους δεν υπερβαίνει τους 142.000. Παρόλα αυτά, ο κ. Glossov εκτιμά ότι πρόκειται για μια διαδικασία εξυγίανσης του κλάδου, καθώς τελικά θα επιβιώσουν οι πραγματικά υγιείς και αξιόλογες εταιρείες. Τέλος, το Επιμελητήριο προβλέπει μείωση της κατασκευαστικής δραστηριότητας κατά 20% το 2010 σε σύγκριση με το 2009 (το 2009 η αντίστοιχη μείωση ήταν 68%). Σημειώνεται, τέλος, ότι σε πρόσφατο άρθρο τους (“Hot or Not Spots”: http://www.ft.com/cms/s/2/859f97da-de03-11df-88cc-00144feabdc0.html), οι Financial Times καλούν τους επενδυτές να αποφύγουν την επένδυση σε γη στη Βουλγαρία (ιδίως στα παραθαλάσσια θέρετρα), γιατί θεωρείται ιδιαιτέρως ριψοκίνδυνη.
◊◊◊◊◊
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

 –  Συμμετοχή της Βουλγαρίας στον οδικό άξονα “Via Carpathia” 
Υπεγράφη την Παρασκευή, 22.10.2010, στο Lancut της Πολωνίας η «Κοινή Δήλωση για τη Via Carpathia”. Πρόκειται για την επίσημη διακήρυξη κατασκευής ενός οδικού άξονα, ο οποίος θα συνδέσει τη Βαλτική με τη Μεσόγειο. Την ως άνω Κοινή Δήλωση υπέγραψαν οι εκπρόσωποι επτά χωρών: Λιθουανίας, Πολωνίας, Σλοβακίας, Ουγγαρίας, Ρουμανίας, Βουλγαρίας και Ελλάδας. Στόχος των συμβαλλομένων κρατών είναι να εντάξουν τη Via Carpathia στα Διευρωπαϊκά Μεταφορικά Δίκτυα ως επέκταση του υφιστάμενου Άξονα 7.
Από βουλγαρικής πλευράς, την κοινή δήλωση υπέγραψε ο αναπληρωτής Υπουργός Μεταφορών, κ. Kamen Kichev. 

Ο οδικός άξονας θα διασχίσει τη Βουλγαρία από το λιμάνι Vidin στο Δούναβη μέχρι το συνοριακό σταθμό Προμαχώνα/Kulata στα σύνορα με την Ελλάδα. Η διαδρομή αυτή συμπίπτει με τμήμα του Πανευρωπαϊκού Μεταφορικού Διαδρόμου IV, ενώ μέρος της αποτελεί και η γέφυρα (Danube 2 bridge), που θα συνδέει το Vidin με τη ρουμανική πόλη Calafat. Η ως άνω γέφυρα αναμένεται να δοθεί στην κυκλοφορία κάποια στιγμή μεταξύ 2011-2012, ύστερα από 10ετή καθυστέρηση.

Κατόπιν επιμονής της Βουλγαρίας και της Ρουμανίας, προβλέφθηκαν δύο επιπλέον επεκτάσεις, που παρεκκλίνουν από τον κεντρικό άξονα (Βαλτική – Αιγαίο) της Via Carpathia: Η μία στο λιμάνι της Constanţa στη Μαύρη Θάλασσα και η άλλη από τη Σόφια προς την Κωνσταντινούπολη, μέσω Svilengrad στα τουρκικά σύνορα, και προς τον οδικό άξονα TRACECA στα βουλγαρικά λιμάνια της Μαύρης Θάλασσας. Σημειώνεται πως η επέκταση από τη Σόφια στο Svilengrad καλύπτεται ήδη πλήρως από το σχεδιασμό του Διαδρόμου ΙV, o οποίος διατρέχει την κεντρική και ανατολική Ευρώπη, ξεκινώντας από τη Γερμανία (Δρέσδη και Νυρεμβέργη) και καταλήγοντας στην Κωνσταντινούπολη.


◊◊◊◊◊

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

 – Αύξηση κρατικής συμμετοχής στο χρηματιστήριο Σόφιας – πιθανά σχέδια ιδιωτικοποίησής του 
Στις 13.09.2010, το Υπουργείο Οικονομικών της Βουλγαρίας ανακοίνωσε την αύξηση του ποσοστού κρατικής συμμετοχής στο χρηματιστήριο της Σόφιας από 44% σε 50,05%. Συγκεκριμένα, η κυβέρνηση αγόρασε 715.000 μετοχές αξίας BGN 1 εκάστη. Κατ’ αυτό τον τρόπο, το χρηματιστήριο κατέστη κρατική εταιρεία. Σύμφωνα με εκτιμήσεις αναλυτών, η αύξηση του κρατικού μεριδίου οφείλεται πιθανώς σε σχεδιασμό για εκ νέου ιδιωτικοποίηση του οργανισμού. Εκπρόσωποι τόσο του Υπουργείου όσο και του χρηματιστηρίου επισήμαναν ότι η κίνηση αυτή θα δώσει την ευκαιρία στην κυβέρνηση να προχωρήσει στις κινήσεις εκείνες (ενίσχυση διαφάνειας, αύξηση επενδυτικού ενδιαφέροντος κτλ.), που θα της επιτρέψουν εντέλει να εξασφαλίσει κάποιο στρατηγικό επενδυτή.

Δε λείπουν, βέβαια, και οι επικριτές της απόφασης της κυβέρνησης, όπως ο ιδρυτής και πρώην πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του χρηματιστηρίου, κ. Victor Papazov, που υποστηρίζει πως η «εθνικοποίηση» του χρηματιστηρίου είναι μια κοντόφθαλμη απόφαση προς τη λάθος κατεύθυνση, η οποία υποθηκεύει τη μελλοντική πορεία της βουλγαρικής οικονομίας.

Σημειώνεται ότι, κατά το παρελθόν, ενδιαφέρον για συμμετοχή σε διαδικασία περαιτέρω ιδιωτικοποίησης του χρηματιστηρίου Σόφιας είχαν εκφράσει χρηματιστηριακοί οργανισμοί από την Ελλάδα (μέσω της ΕΧΑΕ και του τότε διευθύνοντος συμβούλου της, κ. Σπύρου Καπράλου), την Αυστρία, την Πολωνία αλλά και η εταιρεία ΟΜΧ ΑΒ σουηδικών–φιλανδικών συμφερόντων. Χαρακτηριστική της κινητικότητας που παρουσιάζεται τελευταία ως προς το συγκεκριμένο ζήτημα είναι η συμφωνία μεταξύ των χρηματιστηρίων Βουλγαρίας και ΠΓΔΜ, η οποία υπεγράφη στα τέλη Σεπτεμβρίου και προβλέπει την ανταλλαγή δεδομένων χρηματιστηριακών δεδομένων (stock market trading data). Σε δηλώσεις του μετά την υπογραφή της συμφωνίας, ο πρόεδρος του Χρηματιστηρίου Σόφιας, Asen Yagodin, επιβεβαίωσε ότι ο οργανισμός βρίσκεται σε αναζήτηση επενδυτή.
◊◊◊◊◊

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ OUTSOURCING
 - Εκτιμήσεις για ανάπτυξη της παροχής υπηρεσιών outsourcing στην προσεχή τριετία
Σύμφωνα με πρόσφατη έρευνα της εταιρείας συμβούλων еXentix, όπου καταγράφονται οι επιχειρηματικές προσδοκίες σχετικά με την ανάπτυξη των υπηρεσιών outsourcing (εξωπορισμού) στη Βουλγαρία, οι βουλγαρικές επιχειρήσεις υπηρεσιών outsourcing εμφανίζονται ιδιαίτερα αισιόδοξες για την ανοδική πορεία του κλάδου σε βραχυπρόθεσμο ορίζοντα. 90% των ερωτηθέντων επιχειρηματιών εκτιμά ότι στην προσεχή τριετία θα σημειωθεί σημαντική ανάπτυξη της βουλγαρικής αγοράς υπηρεσιών outsourcing, που σήμερα αποτιμάται σε 100-150 εκατ. ευρώ, ενώ 2/3 των ερωτηθέντων προσδοκά διπλασιασμό του αριθμού των απασχολούμενων στον κλάδο που προς το παρόν αντιστοιχεί σε 10.000-15.000. 

Σύμφωνα με την έρευνα, στον κατάλογο δυνητικών πελατών βουλγαρικών υπηρεσιών outsourcing, τις πρώτες θέσεις καταλαμβάνουν η Γερμανία (28% ερωτηθέντων), οι ΗΠΑ (20%) και το Ηνωμένο Βασίλειο (20%) και ακολουθούν η Αυστρία (8%) και η Ολλανδία (8%). Το μεγαλύτερο κομμάτι της ζήτησης υπηρεσιών outsourcing εκτιμάται ότι θα αφορά σε υπηρεσίες τηλεφωνικών κέντρων (18,6%), πληροφορικής (16%), ανάπτυξης λογισμικού (14%) και ερευνών αγοράς (11,6%). Μεγαλύτερος ανταγωνιστής της Βουλγαρίας σε παγκόσμιο επίπεδο, σύμφωνα με τους βούλγαρους επιχειρηματίες, είναι η Ινδία (41,2%) και στη συνέχεια η Αίγυπτος (17,6%)  και οι Φιλιππίνες (11,8%). Σε περιφερειακό επίπεδο ως μεγαλύτεροι ανταγωνιστές της Βουλγαρίας αναφέρονται η Πολωνία και η Ρουμανία (22% έκαστη), ενώ ακολουθούν η Σλοβακία και η Τσεχία (11%  έκαστη). 

Αξιοσημείωτο είναι ότι, στην πλειοψηφία τους, οι βουλγαρικές εταιρείες outsourcing εκτιμούν ότι η οικονομική κρίση ήταν επωφελής για αυτές, καθώς ώθησε ξένες επιχειρήσεις να προσανατολιστούν προς χώρες χαμηλότερου εργαστικού κόστους, όπως η Βουλγαρία. Σύμφωνα με τον Εκτελεστικό Διευθυντή της CallPoint New Europe, κ. Xаvier Marcenac, η Βουλγαρία δύναται να καταστεί περιφερειακός leader στη παροχή υπηρεσιών outsourcing, εφόσον επιτευχθεί πρόοδος σε ορισμένους τομείς, και κυρίως βελτίωση της κατάστασης των υποδομών. 

Σημειώνεται ότι το Υπουργείο Οικονομίας, Ενέργειας & Τουρισμού της Βουλγαρίας έχει καταρτίσει σχέδια για την ίδρυση βιομηχανικών ζωνών όπου θα εγκατασταθούν κέντρα outsourcing.   Το πλήρες κείμενο της μελέτης είναι αναρτημένο στην αγγλική γλώσσα στην ιστοσελίδα: 

http://www.exentix.com/research/Research_BG_Offshoring_Market_Sept_2010_eXentix_en.pdf
◊◊◊◊◊
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ

 - Πορεία κλάδου κλωστοϋφαντουργίας
ομικσμρnchev ον κονδυλημρκοpean Affairs and EU FUnds 
Σύμφωνα με μελέτη της συμβουλευτικής εταιρείας SFB Capital Market, η πτωτική τάση στην παραγωγή στον κλάδο της κλωστοϋφαντουργίας συνεχίστηκε και κατά το πρώτο τρίμηνο του 2010. Συγκεκριμένη, σε σύγκριση με το τέταρτο τρίμηνο του 2009 παρουσιάζεται πτώση της παραγωγής κατά 9,3%, ενώ σε ετήσια βάση η πτώση φτάνει το 22,5%. Την ως άνω περίοδο του 2010, μείωση παρουσίασε και ο κύκλος εργασιών των εταιρειών του κλάδου (2,7% σε ετήσια βάση).


Τα αποτελέσματα της μηνιαίας δειγματοληπτικής έρευνας του βουλγαρικού Στατιστικού Ινστιτούτου έδειξαν ότι στην εγχώρια αγορά αυξήθηκαν, σε ετήσια βάση, οι πωλήσεις νημάτων από βαμβάκι, βαμβακερών υφασμάτων και μάλλινων κουβερτών. Μείωση παρουσίασαν οι πωλήσεις βαμβακερών κουβερτών και μάλλινων υφασμάτων (worsted wool).

Σύμφωνα με ανάλυση της βουλγαρικής Ένωσης Παραγωγών Ετοίμου Ενδύματος και Υφάσματος (Bulgarian Association of Apparel and Textile Producers and Exporters – BAATPE), το 90% των παραγόμενων προϊόντων του κλάδου εξάγεται σε Ευρώπη και ΗΠΑ. Σημαντικότεροι πελάτες είναι η Ιταλία, η Γερμανία και η Ελλάδα. Σύμφωνα με την ανάλυση, χάρη σε μεγάλες παραγγελίες εταιριών, όπως π.χ. Boss, Mexx και Max Mara, ο κλάδος σημείωσε ανάκαμψη μέσα στο 2010. Το 2009 η παραγωγή ενδυμάτων και υφασμάτων είχε συρρικνωθεί κατά 60% σε σύγκριση με το 2008. Ωστόσο, σύμφωνα με την BAATPE, μέσα στο 2010 αναστράφηκε αυτή η αρνητική τάση και πλέον αναμένεται αύξηση της παραγωγής της τάξης του 20%.

◊◊◊◊◊
V. ΣΥΝΕΔΡΙΑ – ΕΚΘΕΣΕΙΣ

– Εκδήλωση Γραφείου ΟΕΥ Σόφιας με θέμα  «Ο ρόλος των εταιρειών παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών στην ανάπτυξη του δημοσίου και του ιδιωτικού τομέα», Σόφια 18 Νοεμβρίου 2010
Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια διοργανώνει σε συνεργασία με το  Ελληνικό Επιχειρηματικό Συμβούλιο στη Βουλγαρία  (HBCB) και το Βουλγαρικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο (BCCI), την Πέμπτη 18 Νοεμβρίου 2010, ώρα 11:00 στο Sheraton Sofia Hotel Balkan, εκδήλωση με θέμα «Ο ρόλος των εταιρειών παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών στην ανάπτυξη του δημοσίου και του ιδιωτικού τομέα» στην ανάπτυξη του δημοσίου και του ιδιωτικού τομέα. Την εκδήλωση θα τιμήσουν με την παρουσία τους, απευθύνοντας χαιρετισμούς, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, κ. Κάρολος Παπούλιας και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας, κ. Georgi Parvanov. 

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για όλες τις ενδιαφερομένες επιχειρήσεις. Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να επικοινωνείτε με το Γραφείο ΟΕΥ Σόφιας στα τηλ. +359 (0) 2 9447959, 9447790  ή μέσω е-mail: economy@grembassysofia.org.

◊◊◊◊◊

– Διεθνής Έκθεση STROIKO, Σόφια 23 -29 Mαρτίου 2011
Από 23 έως 29 Mαρτίου 2011 θα πραγματοποιηθεί στη Σόφια, στο Εθνικό Μέγαρο Πολιτισμού (National Palace of Culture - NDK), η 36η διεθνής έκθεση αρχιτεκτονικής, κατασκευών και επίπλωσης STROIKO 2000 που διοργανώνεται σε εξαμηνιαία βάση (κάθε Οκτώβριο και Μάρτιο). Πρόκειται για τη μεγαλύτερη έκθεση στο χώρο του κατασκευαστικού κλάδου στη Βουλγαρία που, όπως ενημερώνουν οι διοργανωτές, εκτείνεται σε χώρο 5.000 τ.μ. και συγκεντρώνει, τα τελευταία έτη, γύρω στις 700 συμμετοχές και στους 20.000 επισκέπτες ημερησίως.

Για επιπρόσθετες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα www.stroiko.eu και να επικοινωνούν απευθείας με τους διοργανωτές:

κα Jeni Nikolova, Manager, κιν. τηλ: +359 887 282 043
Τηλ. /fax: +359 2 9630605, +359 2 9631130, +359 2 986 20 31, +359 2 91 66 813
E-mail: office@stroiko.eu
1 Bulgaria Sqr, NDK - Information Center (entrance A5)
1414 Sofia, Bulgaria

◊◊◊◊◊

– Διεθνής Έκθεση και Σεμινάριο «Safety & Security», Σόφια 23-26 Φεβρουαρίου 2011 
Στις 23 - 26 Φεβρουαρίου 2011 διοργανώνεται στη Σόφια (Εκθεσιακό Κέντρο Inter Expo Center) από το βουλγαρικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο και την εταιρία διοργάνωσης εκθέσεων και συνεδρίων Bulgarreklama Agency, η 18η εξειδικευμένη Διεθνής Έκθεση «Safety & Security». Στην Έκθεση θα συμμετάσχουν κατασκευαστές, έμποροι και επιχειρήσεις από τη Βουλγαρία και το εξωτερικό που δραστηριοποιούνται σε κλάδους προϊόντων και υπηρεσιών ασφαλείας, όπως τεχνολογίες και συστήματα συναγερμού, ηλεκτρονικής παρακολούθησης, πυρασφάλειας και πυρόσβεσης, πληροφοριακών δικτύων, στολές ασφαλείας κ.ο.κ.

Την Έκθεση θα πλαισιώνει σεμινάριο με εισηγήσεις επαγγελματιών και ειδικών ανωτέρω κλάδων. Στην Έκθεση, καθώς και στο σεμινάριο, αναμένεται ακόμη η συμμετοχή στελεχών των Υπουργείων Εσωτερικών και Αμύνης της Βουλγαρίας, όπως επίσης και διευθυντικών στελεχών από μία σειρά κλάδων, όπως κατασκευαστικό, ασφαλιστικό, ξενοδοχειακό, τραπεζικό, βιομηχανίας, μεταφορών κ.α.

Ως καταληκτική ημερομηνία για δηλώσεις συμμετοχής εκθετών έχει οριστεί η 7η Ιανουαρίου 2011. Για επιπρόσθετες πληροφορίες και έντυπα δηλώσεων συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα www.bcci.bg/fairs/security και να επικοινωνούν απευθείας με τους διοργανωτές:

Bulgarian Chamber of Commerce & Industry 

"Fairs and Exhibitions" Department
Πληροφορίες: κ. Marin Manzelov και κα Violeta Nikolov
9, Iskar Street, 1058 Sofia
tel./fax: (+359 2) 981 66 26, tel.: (+359 2) 989 72 40, 811 74 28

E-mail: fairs@bcci.bg, www.bcci.bg 


Bulgarreklama Agency Ltd.

Πληροφορίες: κα Gabriela Lubenova
147, Tsarigradsko Chaussee Blvd., 1784 Sofia
tel.: (+359 2) 9655 279, 9655 318
fax: (+359 2) 9655 231
E-mail: glubenova@iec.bg, www.iec.bg
◊◊◊◊◊

– 7ο Διεθνές Συνέδριο και Έκθεση «Energy Efficiency & Renewable Energy Sources for South-East Europe», Σόφια 13-15 Απριλίου 2011 
Από 13 έως 15 Απριλίου 2011 θα πραγματοποιηθεί στη Σόφια Διεθνές Συνέδριο και Έκθεση με θέμα «Ενεργειακή Επάρκεια και Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη». Χώρα - στρατηγικός εταίρος, όπως και το 2010, θα είναι η Γερμανία. Στην αντίστοιχη διοργάνωση του 2010 συμμετείχαν 117 εκθέτες από 27 χώρες, ενώ οι επισκέπτες ανήλθαν σε 3.500, στην πλειοψηφία τους ειδικοί στους τομείς των ΑΠΕ, των κατασκευών, του περιβάλλοντος, των χρηματοοικονομικών και των συμβουλευτικών υπηρεσιών κ.ο.κ. 
Παράλληλα με την ως άνω διοργάνωση θα διεξαχθεί και  το 2ο Διεθνές Οικολογικό Φόρουμ “Save the Planet” με στόχο τη μεταφορά τεχνολογίας προστασίας του περιβάλλοντος από την Ευρώπη στη Βουλγαρία. Η θεματική του εν λόγω φόρουμ θα επικεντρωθεί στην επεξεργασία υδάτων και απορριμμάτων, στην ανακύκλωση και σε άλλα οικολογικά θέματα. Τιμώμενη χώρα θα είναι η Ολλανδία. 
Για επιπρόσθετες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται τις σχετικές  ιστοσελίδες:

http://viaexpo.com/index.php?option=com_content&view=article&id=30&Itemid=40&lang=en (“Energy Efficiency & Renewable Energy Sources for South-East Europe»)

http://viaexpo.com/index.php?option=com_content&view=article&id=113&Itemid=138&lang=en (“Eco Forum Save the Planet”)
και να απευθύνονται στη διοργανώτρια εταιρία:

VIA EXPO Ltd., 

Maya Kristeva, Executive Director

3, Chehov Sq., Plovdiv 4003, Bulgaria

tel.: +359 (32) 960011, +359 (32) 960012, fax: +359 (32) 945459
Ε-mail: office@viaexpo.com
www.viaexpo.com

◊◊◊◊◊

Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις μπορούν, κατόπιν εγγραφής τους στο newsletter της ιστοσελίδας AGORA του Υπουργείου Εξωτερικών να λαμβάνουν μέσω е-mail εξατομικευμένη οικονομική πληροφόρηση σχετικά με χώρες και κατηγορίες προϊόντων και υπηρεσιών επιλογής τους, με τη συχνότητα που επιθυμούν (ημερήσια, εβδομαδιαία, μηνιαία). Για εγγραφή μπορούν να επισκέπτονται το σύνδεσμο:

http://agora.mfa.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=23&url=%2Ffrontoffice%2Fportal.asp%3Fcpage%3DNODE%26cnode%3D63
Πληροφόρηση σχετικά με την πορεία της βουλγαρικής οικονομίας και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις μπορούν ειδικότερα να αντλούν από την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ Σόφιας: http://agora.mfa.gr/bg60
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