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Οικονομικοί Δείκτες
Προβλέψεις της Ε. Επιτροπής για την Πολωνική οικονομία: 

Η Πολωνική οικονομία αναμένεται να σημειώσει ανάπτυξη 4.2% το 2017 και 3.8% το 2018 σύμφωνα με τις προβλέψεις της ΕΕ. Οι προβλέψεις αυτές αποτελούν αναβάθμιση των προηγούμενων του πρώτου τριμήνου που αναφέρονταν σε 3,5% και 3,2% αντίστοιχα. Σύμφωνα με την Επιτροπή την ώθηση στην ανάπτυξη δίνουν η αύξηση μισθών και η αύξηση στην ιδιωτική κατανάλωση. Αναμένεται, επίσης, βελτίωση στις επενδύσεις βάσει της αύξησης στην απορρόφηση κονδυλίων ΕΕ. Πέραν αυτών, υπολογίζεται πως το δημόσιο χρέος θα είναι 53.2% του ΑΕΠ για  το 2017 και θα μειωθεί στο 32% για το 2018. Το δημόσιο έλλειμμα προβλέπεται στο 1.7 του ΑΕΠ από 2.9% και για τα δύο χρόνια που είχε  προβλεφθεί νωρίτερα. Αυτό δικαιολογείται από υψηλότερα φορολογικά έσοδα και κοινωνικές εισφορές, χάρη της δυνατής οικονομίας καθώς και από την βελτίωση του ποσοστού είσπραξης ΦΠΑ και τα διάφορα μέτρα που εφαρμόσθηκαν για την φοροδοτική εναρμόνιση.  

Προβλέπεται, τέλος, περαιτέρω μείωση της ανεργίας σε 5% φέτος και 4,2% το 2018. Το μέσο της ΕΕ υπολογίζεται σε 7.8 και 7.3% αντίστοιχα. (09-11-2017)

Εμπορικό πλεόνασμα Πολωνίας:

Το εμπορικό πλεόνασμα της Πολωνίας υπερβαίνει τα € 2.16 δισ. μετά τον Οκτώβριο 2017 σύμφωνα με την Στατιστική Υπηρεσία της Πολωνίας. Οι εξαγωγές που ανήλθαν σε € 168.53 δισ. αυξήθηκαν κατά 10.5% από πέρυσι ενώ οι εισαγωγές αυξήθηκαν κατά 11.5% σε € 166.37 δισ.  Το 2016 το εμπορικό πλεόνασμα της Πολωνίας ανήλθε σε € 4.76 δισ. (οι εξαγωγές ήταν €183,63 δισ. και οι εισαγωγές €178,87 δισ.). (11-12-2017)

Αύξηση κατασκευών κατοικιών:

Σύμφωνα με την Στατιστική Υπηρεσία (GUS) σημειώθηκε αύξηση 4.5% (16.275) στην ανέγερση κατοικιών τον Οκτώβριο 2017 (σε ετήσια βάση). Η αποπεράτωση κατοικιών μειώθηκε κατά 6.4% τον ίδιο μήνα, ενώ αυξήθηκε κατά 15.1% ο αριθμός αδειών κατασκευής κατοικιών. (20-11-2017)
Μείωση δείκτη ανεργίας:
Κατά την π/Στατιστική Υπηρεσία (GUS) ο δείκτης ανεργίας στην χώρα μειώθηκε στο 6.6% τον Οκτώβριο από 6.8% τον Σεπτέμβριο 2017. Ο αριθμός  καταχωρημένων ανέργων μειώθηκε σε 1,069,500 από 1,117,100. (24-11-2017)
Αύξηση βιομηχανικής παραγωγής :

Σύμφωνα με την Eurostat η βιομηχανική παραγωγή της Πολωνίας αυξήθηκε κατά 6.8% τον Σεπτέμβριο 2017. Αντίθετα η Εθνική Στατιστική Υπηρεσία της Πολωνίας (GUS) υπολόγισε την αύξηση, κατά το ίδιο διάστημα σε 4.3%. Η διαφορά θα μπορούσε να οφείλεται σε εφαρμογή διαφορετικής μεθοδολογίας. (14-11-2017)

 Πολωνική Οικονομία
Η Πολωνία πρωτοπόρα σε απορρόφηση κονδυλίων CEF  (μηχανισμός «Συνδέοντας την Ευρώπη»):

Περί τα 44 προγράμματα στον τομέα των υποδομών στις μεταφορές εκπονούνται στην Πολωνία με την βοήθεια του Connecting Europe Facility (CEF).

Η αξία των ευρωπαϊκών προγραμμάτων ανέρχεται σε PLN 24 δισ.  (EUR 5.7 δισ.) εκ των οποίων τα PLN 18 δισ.(EUR 4.3 δισ.) αποτελούν επιδότηση του CEF.

Ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Jerzy Kwiecinski και η Επίτροπος Μεταφορών κα. Violeta Bulc συναντήθηκαν σε κοινή σύσκεψη με Επιτροπές Ευρωπαϊκών θεμάτων, Υποδομών και Οικονομίας του Πολωνικού Κοινοβουλίου.
Το CEF προωθεί την ανάπτυξη των τομέων μεταφορών, ενέργειας και τηλεπικοινωνιών με ειδικό κωδικό που η ΕΕ έχει απομονώσει στον προϋπολογισμό της. Στην Πολωνία, το Υπουργείο Ανάπτυξης έχει αρμοδιότητα για την διαχείριση των κονδυλίων των μεταφορών.

 Η Ε.Επίτροπος τόνισε πως η Πολωνία είναι κύριος αποδέκτης των ευρωπαϊκών κονδυλίων, με απορρόφηση διπλάσια από τον δεύτερο σε σειρά αποδέκτη. Τα πολωνικά πρότζεκτ, τόνισε είναι σωστά προετοιμασμένα και καλής ποιότητας που αυξάνει την απόδοση της επένδυσης. 
 Η Επίτροπος τόνισε πως το μεγαλύτερο τμήμα του προϋπολογισμού του CEF έχει κατανεμηθεί και πως η Πολωνία έχει καλύψει το μερίδιό της. Ως αποτέλεσμα του τελευταίου διαγωνισμού του CEF Transport ανατέθηκε στην Πολωνία το σύνολο των προγραμμάτων που της αναλογούν σε επενδύσεις σιδηροδρομικές, οδικές, λιμενικές, αεροπορικές, διατροπικές, αστικών μεταφορών και υποδομών εναλλακτικών καυσίμων. Η Πολωνία είναι έχει ευρωπαϊκή πρωτοπορία με 17% του CEF Transport 2014-2020, προϋπολογισμού EUR 24.1 δισ. για ολόκληρη την Ευρώπη. 

Η εταιρεία σιδηροδρόμων PKP Polish Railway Lines αποτελεί τον μεγαλύτερο αποδέκτη κονδυλίων του CEF, εντός της Πολωνίας έχοντας εκπονήσει 23 πρότζεκτ (τα 20 σχετικά με εκσυγχρονισμό γραμμών) αξίας περίπου  PLN 18.9 δισ. (EUR 4.5 δισ.) και συμμετοχή του CEF σε περίπου  PLN 15 δισ. (EUR 3.6 δισ.). (άλλες εγχώριες εταιρείες που έχουν ωφεληθεί είναι οι : GDDKiA, ZMP Gdansk S.A., ZMPSiS S.A., PAZP, PKP CARGO S.A., Grupa LOTOS S.A). 

Μέσω της εφαρμογής των προγραμμάτων του CEF έχουν αναβαθμισθεί:

· 990 χλμ. σιδηροδρομικών γραμμών (συμπεριλαμβανομένων και των αντίστοιχων υποδομών), άνω των 1.200 χλμ. σιδηροδρομικών γραμμών έχουν εφοδιασθεί με ERTMS (Ευρωπαϊκό Σύστημα Διαχείρισης της Σιδηροδρομικής Κυκλοφορίας) και άνω των 1.100 χλμ με σύστημα ευφυών μεταφορών (ITS).  

· 107 χλμ νέων αυτοκινητοδρόμων (S61 από Szczuczyn - Budzisko)

· Λιμένες (σε Szczecin, Swinoujscie, Gdynia και Gdansk) θα ενισχυθούν με υποδομές πρόσβασης (οδικές και σιδηροδρομικές) (25-11-2017)
Εξαγορά μεριδίου αμυντικής βιομηχανίας από Πολωνικό Αναπτυξιακό Ταμείο. 

Το αναπτυξιακό ταμείο της Πολωνίας (PFR) θα αποκτήσει 24% μερίδιο στην εταιρεία αμυντικής βιομηχανίας  WB Electronics έναντι PLN 128 εκατ. (EUR 30.3 εκατ.)

Ο Δ.Σ. της PFR δήλωσε πως πρόκειται για μία ενέργεια ενταγμένη στο πλαίσιο ενίσχυσης της πολωνικής αμυντικής βιομηχανίας. Η Πολωνία, πρόσθεσε, είναι ικανή να αποκτήσει υπολογίσιμη θέση στην παγκόσμια αγορά αμυντικού υλικού.  H  WB Electronics συμμετέχει σε πρόγραμμα κατασκευής υποδομών για μη επανδρωμένα αεροσκάφη (UAV) που ανήκει στο ευρύτερο στρατηγικό πρόγραμμα Υπεύθυνης Ανάπτυξης που έχει εκπονήσει το εδώ Υπουργείο Ανάπτυξης. Ο Όμιλος WB (που περιλαμβάνει τις Radmor, Flytronic, Mind Made και  Arex Automation and Measurement Equipment) εξειδιεκύεται σε συστήματα command and fire control, UAV, βιομηχανικό αυτοματισμό, ραδιοεπικοινωνίες και μετάδοση δεδομένων. (09-11-2017)

Ολοκλήρωση έργου οδικών μεταφορών:

Η Ε. Επιτροπή ανακοίνωσε την εκταμίευση EUR 164.4 εκατ. από το Ταμείο Συνοχής για την αποπεράτωση του τελευταίου τμήματος του S5  αυτοκινητοδρόμου που συνδέει το Poznan στην Δυτική Πολωνία με το Bydgoszcz στην Κεντρική Πολωνία. Το τμήμα θα έχει μήκος 54 χλμ. και θα αποτελέσει τμήμα του διευρωπαϊκού δικτύου μεταφορών. Σύμφωνα με το Υπ. Ανάπτυξης το κόστος της επένδυσης θα ανέλθει σε PLN 1.4 δισ. (EUR 330 εκατ.), με συμβολή του Προγράμματος Υποδομών και Περιβάλλοντος της ΕΕ τα PLN 716 εκατ. (EUR 169.2 εκατ.). Το τμήμα αναμένεται να λειτουργήσει στο τέλος του 2019. (09-11-2017)

Η κυβέρνηση εισάγει νέο νομοθετικό πλαίσιο για τις επιχειρήσεις: 
Το νομοθετικό πακέτο που αποκαλείται Constitution for Business θα περιλαμβάνει νομοθεσία για ξένες επιχειρήσεις, ενίσχυση σε start-up επιχειρήσεις και ορισμό αντιπροσώπου για τις ΜΜΕ στο Ενιαίο Εμπορικό Μητρώο. Το νέο πακέτο θα διέπεται από την αρχή του “ in dubio pro libertate” που σημαίνει ότι όταν υπάρχει αμφιβολία κατά κανόνα υπερισχύει η ελευθερία, δηλαδή το σύνταγμα,  με άλλα λόγια “επιτρέπεται ό,τι δεν απαγορεύεται”. Το πακέτο βοηθά τις νεοφυείς επιχειρήσεις με το τις αποδεσμεύει από ασφαλιστικές εισφορές για το πρώτο εξάμηνο λειτουργίας τους. Το πακέτο ρυθμίζει ζητήματα ανταγωνισμού και  σωστών επιχειρηματικών πρακτικών, ενώ επιτρέπει την μη εγγραφή επιχειρήσεων που λειτουργούν με έσοδα κάτω του 50% του ελάχιστου μισθού. (14-11-2017)

Προοπτική ένταξης στην Ευρω-ζώνη:

Σύμφωνα με δηλώσεις του Υφυπουργού Οικονομικών κου Leszek Skiba, η Πολωνία δεν πρόκειται να ωφεληθεί στην παρούσα συγκυρία από ένταξη στην Ευρω-ζώνη. Η Πολωνία, κατά τον ίδιο, ενδιαφέρεται για την διατήρηση της ευρωστίας της Ευρω-ζώνης ως ισχυρού εμπορικού, οικονομικού και πολιτικού εταίρου της Πολωνίας. Ωστόσο, υποστηρίζει, η ημιτελής δομή και θεσμική αρχιτεκτονική της ευρωζώνης καθιστά την πιθανή ένταξη της Πολωνίας προβληματική. Δεν θεωρεί πως η ένταξη της χώρας με το παρόν επίπεδο ανάπτυξης θα ωφελήσει την πολωνική οικονομία, παρόλο που δεν αποκλείει την μελλοντική ένταξη. 14-11-2017
Πολωνικοί λιμένες για κινεζικές εξαγωγές: 

Η Πολωνία επιθυμεί μεγαλύτερο μερίδιο από τα κινεζικά αγαθά που προορίζονται για την Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη να εισέρχεται μέσω των πολωνικών Βαλτικών λιμένων του Gdansk και του Szczecin αντί του Αμβούργου. Αυτό δήλωσε ο  Mateusz Morawiecki ως Υπουργός Οικονομίας (νυν Π/Θ από 12/12). Το πολωνικό εμπόριο με την Κίνα, τόνισε, είναι περισσότερο ετεροβαρές από κάθε άλλη χρονιά ($24 δισ. εισαγωγές με $2 δισ. εξαγωγές). Στο πλαίσιο αυτό έκανε έκκληση στην κινεζική πλευρά να προορίζει  μεγαλύτερο μερίδιο των προϊόντων της στα πολωνικά λιμάνια έναντι του Αμβούργου και του Άμστερνταμ.   Εάν αυτό συμβεί τότε η πολωνική πλευρά θα επωφεληθεί ενός 20% μεριδίου σε δασμολογικές εισφορές.
(23-11-2017)

Αύξηση εξαγωγών τροφίμων: 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Γεωργίας, κατά τα τρία πρώτα τρίμηνα του 2017 ο όγκος εμπορίου τροφίμων παρουσιάζει αύξηση (εισαγωγές και εξαγωγές) ενώ σημειώνεται πλεόνασμα. Κύριος εμπορικός εταίρος είναι η ΕΕ. Την περίοδο Ιανουαρίου - Σεπτεμβρίου 2017 οι εξαγωγές τροφίμων ανήλθαν σε EUR 19.9 δισ. αυξημένες κατά 12,3% από την αντίστοιχη περυσινή περίοδο. Πάνω από 81% εξήχθη στην ΕΕ, ενώ 4.8% στις γειτονικές ανατολικές χώρες. Η Γερμανία απορρόφησε τρόφιμα αξίας €4,6 εκατ. (αύξηση 16.5%), δεύτερη η Μεγάλη Βρετανία με € 1,8 δισ. (αύξηση 8,8%) και τρίτη η Ολλανδία με εισαγωγές € 1,3 δισ. (αύξηση 30%) έναντι του 2016. Οι συνολικές εισαγωγές τροφίμων ανήλθαν σε € 13.8 δισ. (αύξηση 10.7%). Το πλεόνασμα της χώρας είναι, για την συγκεκριμένη περίοδο, €6.1 δισ. (07-12-2017)

Αύξηση πόρων για τον Διαστημικό Τομέα:

Ο Υπ. Οικονομίας και νυν Π/Θ κ. Mateusz Morawiecki διατύπωσε την πρόθεση της κυβέρνησης να αντιστοιχήσει μεγαλύτερα ποσά στην διαστημική της βιομηχανία κατά τα επόμενα χρόνια κυρίως στον χώρο της έρευνας. Ο τομέας, δήλωσε, αποτελεί σημαντικό τμήμα της κυβερνητικής στρατηγικής για την Υπεύθυνη Ανάπτυξη (όπως αποκαλείται το στρατηγικό όραμα της κυβέρνησης). Όταν η Πολωνία εντάχθηκε στην Ευρωπαϊκή Διαστημική Υπηρεσία αριθμούσε 50-60 εταιρείες που ανήκαν στον διαστημικό τομέα ενώ σήμερα αυτές αριθμούν περί τις 320-360. (21-11-2017)

Κανονισμός για εποχιακή απασχόληση στην Πολωνία:

Από 1/1/18 θα ισχύσει νέος κανονισμός για την εποχιακή απασχόληση αλλοδαπών. Ο κανονισμός διευκολύνει την πρόσληψη προσωπικού από την Αρμενία, Λευκορωσία, Γεωργία, Μολδαβία, Ρωσία και Ουκρανία. Με την νέα νομοθεσία εκτός από άδειες εργασίας τριών ετών, αλλοδαποί θα μπορούν να αιτηθούν εποχιακές άδειες εργασίας έως εννέα μηνών ημερολογιακού έτους από τις περιφερειακές διοικήσεις. Επιπλέον θα ισχύσει Μητρώο αλλοδαπής απασχόλησης που θα περιλαμβάνει  πληροφορίες για τις άδειες εργασίας και θα  καταγράφει τις ανάγκες απασχόλησης στις επιμέρους περιφερειακές αγορές εργασίας της Πολωνίας. Η αλλαγή αυτή που θα εναρμονίσει την πολωνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία αναμένεται να δημιουργήσει, αρχικά,  σημαντικά γραφειοκρατικά προβλήματα ειδικά για τις ΜΜΕ πολωνικές επιχειρήσεις. (22-11-2017)

Περιορισμοί στο λιανικό εμπόριο την Κυριακή:

Η π/Βουλή ψήφισε νομοσχέδιο που περιορίζει το εμπόριο τις Κυριακές. Το νομοσχέδιο που θα ισχύσει από 1/3/2018 επιτρέπει, αρχικά, το εμπόριο μόνο την πρώτη και τελευταία Κυριακή του μήνα την περίοδο μέχρι το τέλος 2019. Εφεξής, από 1/1/2020 θα καταργηθεί τελείως εκτός από κάποιες εξαιρέσεις για φούρνους, ζαχαροπλαστεία και καταστήματα τροφίμων.  
(24-11-2017)

Τουρισμός - τάχιστα αναπτυσσόμενος κλάδος:
Οι εισροές από τον τουρισμό το 2016 εκτιμώνται στα PLN 110 δισ. (EUR 26 δισ.) σημειώνοντας αύξηση 8% σε σχέση με το 2015. Ο Υπουργός Αθλητισμού και Τουρισμού κ. Witold Banka δήλωσε πως ο τουρισμός είναι ο ταχύτερα αναπτυσσόμενος κλάδος της Πολωνικής οικονομίας. Δήλωσε πως αμφότερες η εσωτερική και εξωτερική αγορά έχουν επιδείξει ανάπτυξη σε πολλούς δείκτες. Πρόκειται για σημαντική επενδυτική ευκαιρία για τον ξενοδοχειακό τομέα, κατά τον Υπουργό, ο οποίος πιστεύει πως η Πολωνία συγκαταλέγεται στις πέντε πρώτες ευρωπαϊκές χώρες στο πλαίσιο των επενδυτικών προοπτικών για τον ξενοδοχειακό τομέα. 

Σύμφωνα με τον Πολωνικό Οργανισμό Τουρισμού (POT)  οι Κινέζοι τουρίστες που αναμένεται να έχουν επισκεφθεί την Πολωνία εντός του 2017 ανέρχεται σε 130.000. Ο αριθμός αυτός οφείλεται στην δράση του POT στην Ασία και την επέκταση του δικτύου δρομολογίων της LOT. (27-11-2017)

Δημιουργία Φορέα Αξιολόγησης: 

Το Χρηματιστήριο Βαρσοβίας - Warsaw Stock Exchange (WSE), το Πολωνικό Αναπτυξιακό Ταμείο  -Polish Development Fund (PFR) και η Υπηρεσία Πιστοληπτικών Πληροφοριών - Credit Information Bureau (BIK) υπέγραψαν συμφωνία συνεργασίας για την ίδρυση κοινής υπηρεσίας αξιολόγησης κυρίως Μικρο-Μεσαίων Επιχειρήσεων. Η κίνηση αυτή αναμένεται να αυξήσει την διαφάνεια στην αγορά καθώς και την επενδυτική ασφάλεια. Η υπηρεσία αυτή θα συνεργασθεί κυρίως με το Ινστιτούτο Ανάλυσης και Αξιολόγησης του Χρηματιστηρίου Βαρσοβίας και το ΒΙΚ που διαχειρίζεται την μεγαλύτερη τράπεζα χρηματοπιστωτικών δεδομένων στην Πολωνία  και θα συλλέγει πληροφορίες αναφορικά με τον πιστοληπτικό κίνδυνο εισηγμένων επιχειρήσεων. Η νέα υπηρεσία πρόκειται, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις, να βελτιώσει το επίπεδο της πολωνικής αγοράς κεφαλαίου με το να διευκολύνει την αξιολόγηση επενδυτικού κινδύνου για τους επενδυτές του Χρηματιστηρίου. Πρόκειται να λειτουργήσει περί τα μέσα του 2018 όταν λάβει την έγκριση της Ευρωπαϊκής  Αρχής Κινητών Αξιών και Αγορών. (28-11-2017)
 Ενέργεια – Περιβάλλον
Αγορά LNG από ΗΠΑ: 

Ο πολωνικός κρατικός όμιλος φυσικού αερίου PGNiG υπέγραψε με την Centrica LNG Company Limited πενταετές συμβόλαιο αγοράς LNG από τις ΗΠΑ. Το συμβόλαιο θα τεθεί σε ισχύ το 2018 και καθορίζει την μεταφορά αμερικανικού LNG στον π/σταθμό επαναεριοποίησης LNG της Βαλτικής. Ο συνολικός όγκος θα φτάσει τα 800 εκατομμύρια κυβικά μέτρα και θα μεταφερθεί σε εννέα αποστολές εντός της προσεχούς πενταετίας.  Το φ/α θα φορτώνεται στην Λουϊζιάνα στον σταθμό υγροποίησης  Cheniere Energy’s Sabine Pass.

Η PGNiG δεν ανακοίνωσε τιμές παράδοσης. Το εν λόγω συμβόλαιο είναι το πρώτο μεταξύ ΗΠΑ και χώρας Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης.

Η Πολωνία προσπαθεί να περιορίσει την εξάρτησή της από το ρωσικό φ/α και προσδίδει ιδιαίτερη σημασία στην λειτουργία και την διαφοροποίηση των προμηθευτών του σταθμού. Μέσα στα σχέδια της Πολωνίας, πέραν της απεξάρτησης από τις ρωσικές εισαγωγές, είναι η διαφοροποίηση πηγών φ/α αλλά και η μετεξέλιξή της σε περιφερειακό ενεργειακό κόμβο. Αναφέρεται ενδεικτικά πως τον Οκτώβριο τ.ε. η εταιρεία PGNiG μετείχε σε διαδικασία Open Season (πρόκειται για διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος για δέσμευση ισχύος) αναφορικά με τον υπό σχεδιασμό αγωγό Baltic Pipe (χωρητικότητας 10 bcm/ έτος) ο οποίος θα συνδέσει την υφαλοκρηπίδα της Νορβηγίας με την Πολωνία το 2022.
Αυξημένα κέρδη στον τομέα του άνθρακα:

Τα καθαρά κέρδη του τομέα άνθρακα στην Πολωνία υπερέβησαν τα PLN 1.6 δισ.€377 εκατ. μετά το τρίτο τρίμηνο του 2017 σύμφωνα με την Φορέα Βιομηχανικής Ανάπτυξης. Χάρη στη αυξημένη τιμή του άνθρακα τα πολωνικά ανθρακορυχεία αύξησαν τα έσοδά τους κατά 22% ενώ η παραγωγή τους μειώθηκε κατά 6% (σε σχεδόν 3 εκατ. τόνους). Το σύνολο της  φετινής εξόρυξης θα φτάσει τους 66-67 εκατ. τόνους ενώ πέρυσι η παραγωγή ανήλθε σε 70.4 εκατ τόνους άνθρακα. 
Ο πολωνικός εξορυκτικός όμιλος PGG δαπάνησε από την αρχή του έτους PLN 586 εκατ. (EUR 139.1 εκατ.) από τον προϋπολογισμό τριετίας 2017-2020. Το μέγεθος του επενδυτικού σχεδίου του Ομίλου δεν είναι ιδιαίτερα αυξημένο καθώς πρόκειται να δαπανηθούν  PLN 1.6 δισ. σε εξοπλισμό, δισ. σε αναβάθμιση φρεάτων ορυχείων και  PLN 3.2 δισ. σε νέα ορυχεία. O Υφυπουργός Ενέργειας κ. Grzegorz Tobiszowski δήλωσε πως το 2017 ήταν “ιστορικό” έτος για την εξορυκτική βιομηχανία λόγω των υψηλών τιμών άνθρακα. (09-11-2017)
Τάνκερ με αργό πετρέλαιο από ΗΠΑ στο λιμάνι του GDANSK:
Τάνκερ μετέφερε 600.000 βαρέλια αργού πετρελαίου από τις ΗΠΑ για την πολωνική εταιρεία Lotos. Η εταιρεία δήλωσε πως η κίνηση εντάσσεται στην στρατηγική διαφοροποίησης προμηθευτών που ακολουθεί (ενώ είχε ήδη παραλάβει 700.000 βαρέλια αργού καναδικής προέλευσης). Στα διυλιστήρια της Lotos φέτος έχει εισαχθεί για δοκιμή αργό πετρέλαιο από το Ιράν, τη Λατινική Αμερική, τη Σαουδική Αραβία καθώς και τη Βόρεια και Δυτική Αφρική, στην προσπάθεια που κάνει η εταιρεία να ενισχύσει την ενεργειακή ασφάλεια του τομέα. Η Lotos ανακοίνωσε πως πλέον τα διυλιστήριά της έχουν την δυνατότητα να δεχθούν διαφορετικού τύπου αργού από την αγορά spot. Η ευελιξία αυτή θα αυξηθεί χάρη στην επένδυση υποδομής PLN 2.4 δισ. (EUR 570 εκατ.) που βρίσκεται σε εξέλιξη.  Η Lotos, που εξορύσσει πετρέλαιο και φυσικό αέριο στην Πολωνία, Λιθουανία και Νορβηγία διαθέτει ένα από τα πιο σύγχρονα διυλιστήρια στη Ευρώπη, στο Gdansk. Ο όμιλος Lotos αντιπροσωπεύει το 33% της πολωνικής αγοράς καυσίμων. (09-11-2017)

Επιχειρηματικές ειδήσεις

Επένδυση της εταιρείας Miele:

Η Miele, η γερμανική εταιρεία οικιακών συσκευών, θα ανοίξει το πρώτο εργοστάσιο της στην Πολωνία στο Ksawerow της Κεντρικής Πολωνίας στην Ειδική Οικονομική Ζώνη του Lodz. Πρόκειται για την πρώτη επένδυση της εταιρείας στην Πολωνία η οποία εκτιμάται σε PLN 200 εκατ.(EUR 47.3 εκατ.). Η μονάδα αναμένεται να λειτουργήσει το 2020. Θα παράγει 250.000 πλυντήρια ανά έτος και θα απασχολεί 350 άτομα τον πρώτο χρόνο λειτουργίας (αριθμός που θα αυξηθεί σε 1500 άτομα).  (13-11-2017)
Συμμετοχή Αυστραλιανής εταιρείας στην κατασκευή αγωγού:

Η Αυστραλιανή εταιρεία Subsea Engineering Associates Pty Ltd (SEA) πρόκειται να συνεργασθεί με τον διαχειριστή συστήματος μεταφοράς φυσικού αερίου της Πολωνίας Gaz System στην κατασκευή του αγωγού φ/α Baltic Pipe.( Συμμετοχή στην κατασκευή του έργου έχει και η Δανέζικη εταιρεία Energinet.dk). Η SEA έχει ειδίκευση στην κατασκευή υποβρυχίων αγωγών και στην πόντιση καλωδίων. Έχει συμμετάσχει σε δύο ήδη έργα στη Βαλτική θάλασσα, το Baltic Gas στην Πολωνία και το Balticconnector μεταξύ Φινλανδίας και Εσθονίας. Το υπό σχεδιασμό τμήμα του συνολικού έργου θα συνδέσει την Δανία με την Πολωνία και αναμένεται να ολοκληρωθεί το 2022. (14-11-2017)

Η Ιαπωνία είναι ο κύριος εισαγωγέας πούπουλων χήνας από την Πολωνία:

Σύμφωνα με τον πολωνικό φορέα εκτροφέων Λευκής Χήνας εξάγονται 100 τόνοι πούπουλων χήνας στην Ιαπωνία ετησίως. Σύμφωνα με το Υπουργείο Γεωργίας η αξία των εξαγωγών ανήλθε το 2016 σε € 9.8 εκατ. Εκτός της Ιαπωνίας το προϊόν εξάγεται στις ΗΠΑ, την Ταϊβάν και τη Γερμανία.
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