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Σύμβουλος ΟΕΥ Α΄


1.Οικονομικοί Δείκτες
ΑΕΠ και Πληθωρισμός: ΥΠΟΙΚ
Σύμφωνα με δηλώσεις του Υπουργού Οικονομικών Mateusz Szczurek στον τηλ/κό σταθμό TVN BiS, οι επί τα χείρω αναθεωρημένες προβλέψεις της Κυβέρνησης για τη μεγέθυνση του πολωνικού ΑΕΠ οφείλονται εν μέρει στον αντίκτυπο των ρωσικών αντιποίνων στις δυτικές κυρώσεις που επιβλήθηκαν εις βάρος της Ρωσίας και εν μέρει – και σε μεγαλύτερο βαθμό – στη  στασιμότητα των δυτικοευρωπαϊκών οικονομιών.  Στο σχέδιο Προϋπολογισμού για το 2015, που η Κυβέρνηση κατέθεσε προς ψήφιση στο Κοινοβούλιο προ ημερών, παλαιότερες εκτιμήσεις για μεγέθυνση 3,4% έχουν δώσει τη θέση τους σε πρόβλεψη μεγέθυνσης της τάξης του 3,8%, συνοδευόμενη από μέσο ετήσιο πληθωρισμό 1,2%.

Εξέλιξη πολωνικού ΑΕΠ: Εκτιμήσεις Moody’s, ΔΝΤ
Σύμφωνα με έκθεση της Moody’s, οι κύριοι κίνδυνοι για την εξέλιξη του πολωνικού ΑΕΠ στο επόμενο χρονικό διάστημα συνίστανται σε εξωτερικούς παράγοντες, όπως η επιβράδυνση των οικονομιών της ΕΕ, η ρωσο-ουκρανική διένεξη αλλά και η αύξηση των επιτοκίων στις ΗΠΑ. Στην εν λόγω έκθεση επισημαίνεται ότι η Πολωνία εξακολουθεί μεν να αποτελεί «ασφαλές καταφύγιο» στην περιοχή της ΚΑ Ευρώπης – χάρις στις οικονομικές επιδόσεις της και την προβλεψιμότητα του εθνικού πλαισίου άσκησης δημοσίων πολιτικών – αλλά εξωτερικοί κίνδυνοι και διαθρωτικές αδυναμίες (φορολογική νομοθεσία, γραφειοκρατία κλπ.) ενδέχεται να υπονομεύσουν την εκπλήρωση των προσδοκιών της χώρας ως προς τη μεγέθυνση του ΑΕΠ. Εν τω μεταξύ, σύμφωνα με επικαιροποιημένες εκτιμήσεις του ΔΝΤ, το πολωνικό ΑΕΠ πρόκειται να μεγεθυνθεί κατά 3,2% το 2014 και κατά 3,3% το 2015.
Ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών

Σύμφωνα με στοιχεία της Κεντρικής Τραπέζης (ΝΒΡ), η αξία του ελλείμματος του ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών ανήλθε στα 553 εκ. Ευρώ στο β΄ τρίμηνο τ.έ., έναντι ελλείμματος 1,40 δισ. Ευρώ στο α΄ τρίμηνο τ.έ.. Πλεονασματικά ήσαν το εμπορικό ισοζύγιο (71 εκ.) και το ισοζύγιο υπηρεσιών (2,01 δισ.), ενώ ελλειμματικό ήταν το ισοζύγιο εισοδημάτων (836 εκ.). Η αξία των μεν εξαγωγών αγαθών αυξήθηκε κατά 6,1%, ανερχόμενη στα 38,83 δισ., των δε εισαγωγών κατά 8,2%, ανερχόμενη στα 38,76 δισ. Ευρώ. Θετικό ήταν το ισοζύγιο ΑΞΕ (6,77 δισ.).
Αποτίμηση προόδου πολωνικής οικονομίας από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή
Σε ανάλυση της Γεν. Δ/νσης Οικονομικών & Χρηματοοικονομικών Υποθέσεων (DG ECΟFIN) της Ευρ. Επιτροπής με τίτλο “Securing Poland’s economic success: A good time for reforms”, γίνεται ιδιαίτερη μνεία στην οικονομική πρόοδο της Πολωνίας κατά την τελευταία 25ετία. Μεταξύ άλλων, αναφέρεται ότι, παρά την εντυπωσιακή πρόοδο που αναντίρρητα επετεύχθη στο ανωτέρω διάστημα, είναι ανάγκη να υλοποιηθούν μεταρρυθμίσεις που θα εγγυηθούν το μέλλον της πολωνικής οικονομίας. Μάλιστα, υπογραμμίζεται ότι αυτό είναι ανάγκη να συμβεί όσο οι συνθήκες είναι ακόμη ευνοϊκές. Στην ίδια έκθεση επισημαίνεται ότι η πολωνική οικονομία υπήρξε τις δύο τελευταίες δεκαετίες υπερβολικά προσανατολισμένη στην παραγωγή προϊόντων χαμηλής ή μεσαίας τεχνολογίας, η ανταγωνιστικότητα των οποίων βασίζεται πρωτίστως στο συγκριτικά χαμηλό κόστος εργασίας. [Πλήρες κείμενο ανάλυσης: http://ec.europa.eu/economy_finance/publications/country_focus/2014/pdf/cf_vol11_issue9_en.pdf]
Ανεργία

Σύμφωνα με την Κεντρική Στατιστική Υπηρεσία, το ποσοστό ανεργίας υποχώρησε στο 11,7% τον Αύγουστο τ.έ., από 11,8% τον Ιούλιο τ.έ.. Ο αριθμός των ανέργων διαμορφώθηκε στους 1.853.000 και ήταν μειωμένος κατά 11% σε σχέση με τον περυσινό Αύγουστο. Σε επίπεδο περιφερειών, τα υψηλότερα ποσοστά ανεργίας καταγράφηκαν στις περιφέρειες Warminsko-Mazurskie (18,4%) και Kujawsko-Pomorskie (15,8%), ενώ τα χαμηλότερα στις περιφέρειες  Wielkopolskie (8,1%) και Slaskie (9,9%). Σύμφωνα με την EUROSTAT, που χρησιμοποιεί διαφορετική μεθοδολογία υπολογισμού, το ποσοστό ανεργίας υποχώρησε στο 8,8% τον Αύγουστο τ.έ., από 9% τον Ιούλιο τ.έ..
2. Επενδύσεις
Προσέλκυση αμερικανικών επενδύσεων
Την τελευταία εβδομάδα του Σεπτεμβρίου τ.έ. επισκέφθηκε τις ΗΠΑ αποστολή του οργανισμού προσέλκυσης επενδύσεων PAIiIZ, με σκοπό την προβολή του πολωνικού επενδυτικού προορισμού και την προώθηση της συνεργασίας μεταξύ πολωνικών και αμερικανικών επιχειρήσεων των τομέων ενέργειας και ΤΠΕ. Ο πρόεδρος του PAIiIZ κ. Slawomir Majman και η αντιπρόεδρος κα Monika Piatkowska συμμετείχαν σε δύο βασικές εκδηλώσεις: τη “V4-Google Summit on Digital Economy” και το “The Energy Table meeting”. Στην πρώτη εκδήλωση, χαιρετισμό απηύθυνε η Υφυπουργός Οικονομίας κα Ilona Antoniszyn-Klik,  η οποία φρόντισε να προβάλει ιδιαίτερα τα επιτεύγματα του πολωνικού πολιτικού και οικονομικού μετασχηματισμού των τελευταίων 25 ετών και τη σημασία της «τεχνολογικής επανάστασης που λαμβάνει χώρα στην Πολωνία σήμερα». Στη “V-4 Google Summit on Digital Economy” παρέστησαν, σύμφωνα με τους διοργανωτές, εκπρόσωποι αρκετών σημαντικών αμερικανικών και πολωνικών επιχειρήσεων του κλάδου ΤΠΕ. Στην εκδήλωση “The Energy Table” στελέχη του PAIiIZ και του Υπουργείου Οικονομίας παρότρυναν υποψήφιους επενδυτές από τις ΗΠΑ (μεταξύ άλλων Chevron, ConocoPhillips, Koch Industries, Hess Corporation, Valero Energy, Halliburton, Dow Chemical, ChevronPhilipps και BNK Petroleum) να συμμετάσχουν σε μεγάλα σχεδιαζόμενα και υλοποιούμενα έργα υποδομής του τομέα ενέργειας στην Πολωνία, μεταξύ των οποίων στον τερματικό σταθμό LNG του Swinoujscie, τον σταθμό αργού πετρελαίου του Gdańsk και σε πετροχημικές εγκαταστάσεις στην ίδια πόλη. Επίσης, πολωνικές επιχειρήσεις όπως οι PERN Przyjaźń S.A. (σταθμός πετρελαίου Gdansk), GazSystem S.A. (σταθμός LNG Swinoujscie), Grupa Azoty S.A. (πετροχημικά Gdansk) και PGNiG S.A. είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τις προτάσεις τους σε Αμερικανούς ομολόγους τους. Στην ίδια εκδήλωση, η Υφυπουργός κα Antoniszyn-Klik δεν παρέλειψε να τονίσει ότι η Πολωνία θα πρέπει να γίνεται αντιληπτή ως μια από τις μεγαλύτερες ευρωπαϊκές επενδυτικές αγορές του ενεργειακού τομέα και ότι η χώρα της θα καταβάλει προσπάθειες να προμηθευτεί και να μεταφέρει αέριο όχι μόνο για εγχώριους τελικούς καταναλωτές αλλά και για λογαριασμό άλλων χωρών της περιοχής.
3. Ειδήσεις εσωτερικής αγοράς 

Προγραμματικές δηλώσεις Κυβέρνησης
Από τις οικονομικού ενδιαφέροντος αναφορές της Π/Θ κας Ewa Kopacz κατά την ανάγνωση των προγραμματικών δηλώσεων της Κυβέρνησής της στο Κοινοβούλιο (01.10 τ.έ.), συγκρατούνται τα εξής:

-Από το 2016, οι αμυντικές δαπάνες θα αυξηθούν στο 2% του ΑΕΠ, από 1,95% φέτος, δηλαδή κατά 800 εκ. Ζλότυ.

-Στις αρχές του 2015 ο Υπ. Οικονομικών θα παρουσιάσει νέο φορολογικό νομοσχέδιο και ο Υπ. Οικονομίας νέα επιχειρηματική νομοθεσία.

-Η Κυβέρνηση δεν θα συναινέσει στην υιοθέτηση Κοινοτικής νομοθεσίας που θα έχει ως αποτέλεσμα την αύξηση του ενεργειακού κόστους, ενώ, αντίθετα, θα εργαστεί για την επιτυχή κατάληξη των εμπορικών διαπραγματεύσεων ΗΠΑ-ΕΕ σε σύντομο χρονικό διάστημα.
-Στο διάστημα 2014-2020 θα κατασκευαστούν 1.770 χλμ. αυτοκινητοδρόμων και 35 περιφερειακοί δακτύλιοι, συνολικής αξίας 93 δισ. Ζλότυ.

-Ως προς την προοπτική ένταξης της Πολωνίας στην Ευρωζώνη, η Κυβέρνηση δίδει προτεραιότητα στην εκπλήρωση των κριτηρίων σύγκλισης και στη θεσμική μεταρρύθμιση της ΟΝΕ και δεν βιάζεται να ορίσει συγκεκριμένη προτεινόμενη ημ/νία υιοθέτησης του κοινού νομίσματος.

-Μέχρι το τέλος του τ.έ. θα δημιουργηθεί Ταμείο Σταθεροποίησης Αγροτικών Εισοδημάτων. Από πολωνικής πλευράς,  οι αποζημιώσεις που προτίθεται να καταβάλει η Ευρ. Επιτροπή στους Πολωνούς αγρότες, που επλήγησαν από το ρωσικό εμπάργκο, κρίνονται ως μη ικανοποιητικές. 

-Η Κυβέρνηση επεξεργάζεται σχέδιο νόμου για τη συνολική αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κρίσης που προκλήθηκε από το ρωσικό εμπάργκο και την αποζημίωση των πολωνικών επιχειρήσεων που ζημιώθηκαν από αυτό.

Προοπτική υιοθέτησης Ευρώ
Σύμφωνα με δηλώσεις του κ. Artur Radziwill, Υφυπουργού Οικονομικών, αρμόδιου για την υιοθέτηση του κοινού νομίσματος, η Κυβέρνηση θεωρεί ότι η διεξαγωγή δημόσιου διαλόγου σχετικά με την εισδοχή της Πολωνίας στην Ευρωζώνη είναι απαραίτητη, αλλά το Υπουργείο Οικονομικών δεν πρόκειται να ορίσει συγκεκριμένες ημερομηνίες ή να επισπεύσει τις σχετικές διαδικασίες. Αυτό που προέχει, κατά τον κ. Radziwill, είναι η ορθή και επαρκής προετοιμασία και η εξασφάλιση των επιθυμητών ωφελειών για τη χώρα, μέσω της συγκρότησης των απαιτούμενων θεσμικών μηχανισμών σε επίπεδο ΕΕ. Τα σχόλια Radziwill διατυπώθηκαν σε συνέχεια δηλώσεων του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Bronislaw Komorowski, περί αναγκαιότητας διεξαγωγής συναφούς δημόσιου διαλόγου. Συμπληρωματικώς προς τα προηγούμενα, σημειώνεται ότι, σύμφωνα με δημοσκόπηση της TNS Polska, που διενεργήθηκε στο διάστημα 5-10 Σεπτεμβρίου τ.έ. σε δείγμα 1.000 ατόμων, το 51% (+2%) των Πολωνών θεωρεί ότι η υιοθέτηση του Ευρώ θα είναι «κάτι κακό», έναντι 16% που θεωρεί ότι θα είναι «κάτι καλό» και 23% που θεωρεί ότι δεν θα είναι «ούτε καλό ούτε κακό».
Λιανικές πωλήσεις
Σύμφωνα με την Κεντρική Στατιστική Υπηρεσία, οι λιανικές πωλήσεις αυξήθηκαν τον μήνα Αύγουστο τ.έ. κατά 1,7% σε σύγκριση με τον Αύγουστο του 2013 και μειώθηκαν κατά 1,1% σε σύγκριση με τον Ιούλιο τ.έ.. Σύμφωνα με την Eurostat, οι λιανικές πωλήσεις αυξήθηκαν τον μήνα Αύγουστο τ.έ. κατά 1,3% σε σύγκριση με τον Αύγουστο του 2013 και κατά 2,2% σε σύγκριση με τον Ιούλιο τ.έ.. Ως προς τη μεθοδολογία που χρησιμοποιούν η πολωνική και η ευρωπαϊκή στατιστική υπηρεσία, σημειώνεται ότι στα στοιχεία της Eurostat συνυπολογίζονται και οι πωλήσεις των πολύ μικρών επιχειρήσεων (<10 εργαζόμενοι) αλλά δεν υπολογίζονται οι πωλήσεις αυτοκινήτων.
Πολωνική μετανάστευση

Σύμφωνα με προσφάτως δημοσιευθέντα στοιχεία της Κεντρικής Στατιστικής Υπηρεσίας, το 2013 περίπου 2,2 εκ. Πολωνοί έζησαν για διάστημα μεγαλύτερο των τριών μηνών στο εξωτερικό. Πρόκειται για τον μεγαλύτερο αριθμό μετά από το έτος-ρεκόρ 2007 (2,3 εκ.). Πρόκειται για το δεύτερο μεγαλύτερο κύμα μετανάστευσης στην ιστορία της χώρας, μετά από εκείνο του τέλους του 19ου και των αρχών του 20ού αιώνα (3,5 εκ.). Οι περισσότεροι από τους Πολωνούς που μετανάστευσαν πρόσφατα κατευθύνθηκαν στο Ηνωμένο Βασίλειο, όπου το 2013 διαβιούσαν 650.000 Πολωνοί, και στη Γερμανία (560.000). Ο αριθμός των μεταναστών άρχισε να αυξάνεται μετά το 2004, έτος εισδοχής της χώρας στην ΕΕ, ενώ το 2011 εξέλειψαν και οι τελευταίοι περιορισμοί ως προς την εγκατάσταση Πολωνών σε άλλα κράτη-μέλη της ΕΕ. Ειδικοί εκτιμούν ότι οι μεταναστεύσαντες Πολωνοί πιθανότατα δεν θα επιστρέψουν, τουλάχιστον στα χρόνια προ της συνταξιοδότησής τους, καθώς αρκετοί από αυτούς έχουν δημιουργήσει οικογένειες στην αλλοδαπή. Οι ίδιοι οι μετανάστες αποδίδουν την απόφασή τους – να εγκαταλείψουν την Πολωνία – στην ανεργία και το συγκριτικά κατώτερο επίπεδο διαβίωσης, αν και ορισμένοι αναλυτές θεωρούν ότι η αρνητική εικόνα των πολιτών για την πολωνική διοίκηση και γραφειοκρατία, και γενικότερα για τους εγχώριους θεσμούς, επηρεάζει εξίσου σημαντικά τη λήψη της συγκεκριμένης απόφασης. 
Δάνεια EBRD (ΕΤΕπ)
Σύμφωνα με δήλωση του Αντιπροέδρου της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων κ. Laszlo Baranyay, η αξία των δανείων που θα χορηγηθούν από την Τράπεζα στην Πολωνία το 2014 θα είναι όμοια με την αξία εκείνων που χορηγήθηκαν το 2013, δηλαδή 5,7 δισ. Ευρώ, ποσό ρεκόρ και αυξημένο κατά 28% από το 2012. Στο διάστημα 2009-2013 η ΕΤΕπ χορήγησε στην Πολωνία δάνεια συνολικής αξίας 25,7 δισ. Ευρώ, το 50% των οποίων διοχετεύτηκε στη χρηματοδότηση έργων των τομέων μεταφορών και τηλεπικοινωνιών.

Αγορά τηλεπικοινωνιών

Σύμφωνα με σχετική μελέτη της εταιρείας ερευνών αγοράς PMR, η αξία της εγχώριας αγοράς τηλεπικοινωνιών θα ανέλθει το 2014 στα 44,4 δισ. Ζλότυ και θα είναι μειωμένη κατά 0,7% σε σχέση με το 2013, όταν ανήλθε στα 44,7 δισ. Ζλότυ (-4% σε σύγκριση με το 2012). Η μείωση αποδίδεται, σε σημαντικό βαθμό, στην κάμψη (διψήφιο ποσοστό) που καταγράφηκε στα σκέλη της κινητής και σταθερής τηλεφωνίας. (Πηγή: www.isbnews.pl)

Ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις ΟΤΑ
Σύμφωνα με το Υπουργείο Υποδομών & Ανάπτυξης, οι πολωνικοί ΟΤΑ θα λάβουν περίπου 31 δισ. Ευρώ στο πλαίσιο της νέας δημοσιονομικής περιόδου 2014-2020 της ΕΕ, ήτοι 40% του συνόλου των πόρων που θα καταλήξουν στην Πολωνία στο πλαίσιο της Πολιτικής Συνοχής, έναντι 25% στην προηγούμενη προγραμματική περίοδο (2007-2013). Η πολωνική πλευρά βρίσκεται στο τελικό στάδιο των διαπραγματεύσεων με την Ευρ. Επιτροπή για την κατάρτιση Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (ΠΕΠ). Με τους πόρους που θα διοχετευτούν στις περιφέρειες, θα χρηματοδοτηθούν προγράμματα κατάρτισης, απασχόλησης και ενθάρρυνσης της επιχειρηματικότητας, επενδύσεις σε έργα οδοποιίας και δημόσιων μεταφορών, προγράμματα εκπαίδευσης και δράσεις του τομέα υγείας. Επιπλέον, οι πόλεις και οι κοινότητες της χώρας θα έχουν τη δυνατότητα να αναζητήσουν πρόσθετη χρηματοδότηση μέσω των Εθνικών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων, όπως τα Ε.Π. «Υποδομές και Περιβάλλον» (με προϋπολ. 27,5 δισ. Ευρώ), «Ευφυής Ανάπτυξη» (8,6 δισ.), «Γνώση, Εκπαίδευση & Ανάπτυξη» (4,7 δισ.), «Ψηφιακή Πολωνία» (2,2 δισ.), «Ανατολική Πολωνία» (2,1 δισ.) και «Τεχνική Βοήθεια» (700 εκ. Ευρώ). 

4. Ενέργεια
Ενεργειακή/Κλιματική Πολιτική ΕΕ: Θέσεις Πολωνίας

Σε συνάντησή της με τον απερχόμενο Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Herman Van Rompuy στις Βρυξέλλες (06.10. τ.έ.), η Πολωνή Πρωθυπουργός Ewa Kopacz σκιαγράφησε τις προϋποθέσεις, υπό τις οποίες η Πολωνία θα μπορούσε να συναινέσει στη διαμόρφωση κοινής θέσης των κρατών-μελών της ΕΕ  στο πλαίσιο των επικείμενων διαπραγματεύσεων για την ενεργειακή και κλιματική πολιτική της Ένωσης. Προτεραιότητα για την πολωνική πλευρά θα έχουν αντικείμενα όπως οι τιμές ηλεκτρικής ενέργειας για τους τελικούς καταναλωτές και η κατάσταση της οικονομίας, που δεν κρίνεται σκόπιμο να επιβαρυνθεί από την ανάληψη υπερβολικών δεσμεύσεων. Στις 23-24 τ.μ. πρόκειται να λάβει χώρα, στις Βρυξέλλες, σύνοδος κορυφής της Ε.Ε. για τον καθορισμό των νέων στόχων ως προς τη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα μετά το 2020. Η Ευρ. Επιτροπή έχει προτείνει μείωση των εκπομπών κατά 40% έως το 2030 και αύξηση της συμμετοχής των ΑΠΕ στο ενεργειακό μείγμα στο 27%. Σύμφωνα με την ισχύουσα στόχευση για τα έτη έως το 2020, προβλέπεται μείωση των εκπομπών κατά 20% και αύξηση της συμμετοχής των ΑΠΕ στο ενεργειακό μείγμα στο 20%. Κατά την ανάγνωση των προγραμματικών δηλώσεων της Κυβέρνησής της, στις αρχές τ.μ., η κα Kopacz  δήλωσε ότι η Πολωνία δεν προτίθεται να συμφωνήσει με την ανάληψη πρόσθετου κόστους – συμπεριλαμβανομένης της αύξησης των τιμών της ενέργειας – στο πλαίσιο της κλιματικής πολιτικής της ΕΕ.

Ενδεχόμενο εισαγωγής αμερικαν. πετρελαίου 

Σύμφωνα με δηλώσεις του Προέδρου της εταιρείας “PERN” (Poland's Oil Pipeline Operation Company), Marcin Moskalewicz, σε ενεργειακή ημερίδα του πολωνικού Υπουργείου Οικονομίας και της πολωνικής Πρεσβείας (Ουάσιγκτον) στη Ν. Υόρκη, διερευνάται η μελλοντική δυνατότητα εισαγωγής αργού πετρελαίου από τις ΗΠΑ και αποθήκευσής του στις υπό κατασκευή εγκαταστάσεις της PERN στο Gdansk. Στην ίδια ημερίδα συμμετείχαν εκπρόσωποι πολωνικών (PERN, Gaz-System, Grupa Azoty, PGNiG) και αμερικανικών εταιρειών του τομέα ενέργειας (Chevron, ConocoPhillips, Koch Industries, Hess Corporation, Valero Energy, Halliburton, Dow Chemical, BNK Petroleum). Σημειώνεται ότι οι ανωτέρω εγκαταστάσεις περιλαμβάνουν 6 δεξαμενές αποθήκευσης πετρελαίου, χωρητικότητας 375,000 κ.μ., και ότι η PERN, μέσω του δικτύου των αγωγών της (συνολικού μήκους 2,6 χιλ. χλμ.), προωθεί προς επεξεργασία σε πολωνικά διυλιστήρια ποσότητα 50 εκ. τόνων ρωσικού αργού πετρελαίου.\
Φωτοβολταϊκό πάρκο
Σύμφωνα με ανακοίνωση της Energa Group, 720 νοικοκυριά θα μπορούν να ηλεκτροδοτούνται από το μεγαλύτερο φωτοβολταϊκό πάρκο της Πολωνίας, που κατασκευάστηκε από την επιχείρηση στο Gdansk. Το σύστημα αποτελείται από 6.292 ηλιακούς συλλέκτες, συνολικής ετήσιας παραγωγικής δυναμικότητας 1,5 GWh. Η αξία της επένδυσης ανήλθε στα 9,5 εκ. Ζλότυ. Οι ΑΠΕ αντιπροσωπεύουν το 40% της συνολικής παραγωγής ενέργειας της εταιρείας και το εν λόγω ποσοστό είναι το υψηλότερο μεταξύ των πολωνικών παρόχων. Ο όμιλος διαθέτει 46 εργοστάσια υδροηλεκτρικής ενέργειας, τρία αιολικά πάρκα, το φωτοβολταϊκό πάρκο του Gdansk και εργοστάσια παραγωγής ενέργειας από βιομάζα. Η εταιρεία είναι ένας από τους τρεις μεγαλύτερους ενεργειακούς παρόχους της χώρας, με μερίδιο αγοράς 15%.

Λαθρεμπόριο καυσίμων

Οι κρατικές υπηρεσίες πραγματοποιούν εκτεταμένους ελέγχους σε επιχειρήσεις εμπορίας καυσίμων σε ολόκληρη την πολωνική επικράτεια, με σκοπό την καταπολέμηση του λαθρεμπορίου βενζίνης και πετρελαίου από τη λεγόμενη «μαφία των καυσίμων». Σύμφωνα με στοιχεία του Πολωνικού Επιμελητηρίου Βιομηχανίας & Εμπορίου Καυσίμων, το 2013 οι απώλειες για το Δημόσιο από την εν λόγω παράνομη δραστηριότητα ήταν της τάξης των 5,8 δισ. Ζλότυ (1,4 δισ. Ευρώ), έναντι 5 δισ. Ζλότυ το 2012. Σύμφωνα με το Υπουργείο Οικονομικών, στη φοροδιαφυγή καυσίμων αντιστοιχεί το 30% της συνολικής φοροδιαφυγής. Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι οι 346 περιπτώσεις φοροδιαφυγής καυσίμων που εντοπίστηκαν το 2013 αντιστοιχούσαν σε απλήρωτο ΦΠΑ και ειδικό φόρο κατανάλωσης αξίας 1,3 δισ. Ζλότυ.
5. Επιχειρηματικές ειδήσεις
BZ WBK
Η τρίτη μεγαλύτερη πολωνική τράπεζα BZ WBK θα είναι η πρώτη στη χώρα και η τρίτη διεθνώς (μετά από την BBVA στην Ισπανία και την VUB στη Σλοβακία) που θα μπορέσει να προσφέρει στους πελάτες της ένα σύστημα πληρωμών που θα στηρίζεται στην τεχνολογία εξομοίωσης καρτών (HCE - host card emulation) σε συνεργασία με τη Visa. Το σύστημα θα επιτρέψει στους πελάτες να χρησιμοποιούν τα smartphone τους με τον ίδιο τρόπο που χρησιμοποιούν σήμερα τις χρεωστικές κάρτες τους για συναλλαγές εξ επαφής. Απλά θα πλησιάζουν το έξυπνο κινητό τους τηλέφωνο (εφόσον διαθέτει λειτουργικό σύστημα Android) στο τερματικό του καταστήματος και θα επιβεβαιώνουν τη συναλλαγή με τον προσωπικό τους κωδικό (ΡΙΝ). Τα δεδομένα θα αποθηκεύονται σε έναν cloud server και έτσι το σύστημα δεν θα εξαρτάται από τα δίκτυα κινητής τηλεφωνίας. Σύμφωνα με την εφημερίδα Dziennik Gazeta Prawna, η δεύτερη μεγαλύτερη πολωνική τράπεζα Bank Pekao συνεργάζεται με την MasterCard στην ίδια κατεύθυνση. Εν τω μεταξύ, γνωστοποιήθηκε ότι η Banco Santander, ιδιοκτήτρια του 71,4%  των μετοχών της BZ WBK, θα προχωρήσει στην πώληση του 2% των μετοχών που κατέχει στην πολωνική τράπεζα.
Alior Bank
Σύμφωνα με δημοσίευμα του Reuters, η Alior Bank (14η μεγαλύτερη πολωνική τράπεζα) σχεδιάζει την εξαγορά της μικρότερης (23η) Meritum Bank, που ανήκει στο επενδυτικό fund Innova Capital και την EBRD. Η Alior πρόκειται να εκδώσει 2,36 εκ. νέες μετοχές, αξίας περίπου 200 εκ. Ζλότυ, για τη χρηματοδότηση της εξαγοράς.
Συνεργασία Orange Polska – mBank
Η μεγαλύτερη πολωνική εταιρεία τηλεπικοινωνιών, Orange Polska, και η τέταρτη μεγαλύτερη πολωνική τράπεζα, mBank, εγκαινίασαν τη λειτουργία κοινής υπηρεσίας πραγματοποίησης τραπεζικών συναλλαγών μέσω κινητής τηλεφωνίας, με την προσδοκία προσέλκυσης περίπου 1 εκ. πελατών εντός της επόμενης τριετίας. Μάλιστα, η Orange Polska αναμένει ότι, σε τρία χρόνια, από τις υπηρεσίες αυτού του είδους θα προέρχεται το 7% των εσόδων του ομίλου. Βάσει της συμφωνίας συνεργασίας των δύο εταιρειών, η Orange θα παρέχει τραπεζικές/χρηματοοικονομικές υπηρεσίες μέσω του δικτύου πωλήσεών της, το οποίο συνίσταται σε περίπου 900 καταστήματα, και θα είναι υπεύθυνη για το marketing του εγχειρήματος.

Χρηματιστήριο Βαρσοβίας (WSE)
Σύμφωνα με δηλώσεις (23.09) του επικεφαλής του Χρηματιστηρίου Βαρσοβίας (WSE) Pawel Tamborski, το WSE θα εγκαταλείψει τα σχέδια που υπήρχαν για οικοδόμηση συμμαχίας με το Χρηματιστήριο Βιέννης (CEESEG), προς όφελος της ανάπτυξης των δικών του δυνατοτήτων. Ο κ. Tamborski διευκρίνισε, ωστόσο, ότι η απόφαση δεν συνεπάγεται την άρνηση του WSE να συνεργαστεί στο εγγύς μέλλον με το CEESEG στο πλαίσιο μεμονωμένων εγχειρημάτων. Με τις ανακοινώσεις Tamborski έσπευσε να συμφωνήσει ο αρμόδιος Υφυπουργός Θησαυροφυλακίου κ. Wojciech Kowalczyk, ο οποίος επεσήμανε ότι προτεραιότητα για το WSE αποτελεί η αύξηση της ρευστότητας της αγοράς, που θα δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για ανάπτυξη. Το Χρηματιστήριο θα παρουσιάσει τον μακροπρόθεσμο στρατηγικό σχεδιασμό του έως τα τέλη Οκτωβρίου τ.έ., ενώ, κατά τον κ. Kowalczyk, δεν θα πρέπει να αποκλείεται η επανεξέταση του θέματος της συγχώνευσης WSE και CEESEG όταν το WSE θα έχει ενισχύσει τη θέση του διεθνώς.

Polaris Poland
Η Polaris Poland, που ανήκει στην αμερικανική εταιρεία παραγωγής τετράτροχων Polaris, εγκαινίασε (23.09) επισήμως ένα νέο εργοστάσιο παραγωγής οχημάτων off-road (“quads”, γνωστά ως «γουρούνες») στην πόλη του Opole (Ν. Πολωνία), ολοκληρώνοντας την υλοποίηση μιας επένδυσης ύψους 100 εκ. Ζλότυ. Η παραγωγή έχει ήδη ξεκινήσει και στο εργοστάσιο απασχολούνται 170 εργαζόμενοι, με προοπτική αύξησης του αριθμού των τελευταίων σε 300 το 2015 και σε 500 αργότερα. Η πρώτη μονάδα παραγωγής off-road οχημάτων της Polaris εκτός Β. Αμερικής θα κατασκευάσει 1.000 οχήματα φέτος και 25.000 το 2015, τα οποία θα εξαχθούν σε αγορές της Ευρώπης, της Μέσης Ανατολής και της Αφρικής.

PESA
Η πολωνική επιχείρηση κατασκευής τρένων Pesa υπέγραψε σύμβαση αξίας 100 εκ. Ζλότυ με την Deutsche Bahn, για την προμήθεια 25 τρένων (biarticulated Link trains) για τους βαυαρικούς σιδηροδρόμους. Οι αμαξοστοιχίες θα τεθούν σε κυκλοφορία στα τέλη του 2017. Η συμφωνία υπεγράφη σε υλοποίηση ευρύτερης συμφωνίας-πλαισίου (αξίας 1,2 δισ. Ευρώ) που η Pesa και η Deutsche Bahn σύναψαν προ διετίας. 
PKP
Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας Puls Biznesu, η δημόσια επιχείρηση σιδηροδρόμων PKP σκοπεύει να δρομολογήσει εκ νέου την ιδιωτικοποίηση θυγατρικών της, όπως η TK Telekom (τηλεπικ/ες) και η PKP Energetyka (ενέργεια). Μάλιστα, κατά το δημοσίευμα, για την τελευταία έχουν ήδη επιλεγεί σύμβουλοι. Οι ενδιαφερόμενοι επενδυτές θα κληθούν να υποβάλουν προσφορές εντός του επόμενου διμήνου. Στα τέλη του 2014 ή στις αρχές του 2015, η PKP θα κινηθεί στην κατεύθυνση αναζήτησης επενδυτή και για την PKP Informatyka (ΤΠΕ), ενώ όσον αφορά στην PKP Intercity μια πιθανή αρχική δημόσια εγγραφή θα μπορούσε να αναμένεται εντός της επόμενης τριετίας, καθώς η εταιρεία θα προσπαθήσει μέχρι τότε να βελτιώσει τα οικονομικά μεγέθη της. Εν τω μεταξύ, η PKP πούλησε πρόσφατα τη θυγατρική της PKP PLK και εισήγαγε στο Χρηματιστήριο Βαρσοβίας την PKP Cargo.
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