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Σύμβουλος ΟΕΥ Α΄


1. Οικονομικά Στοιχεία - Δείκτες
Ανάπτυξη
Σύμφωνα με προσωρινά στοιχεία της Κεντρικής Στατιστικής Υπηρεσίας (GUS), το πολωνικό ΑΕΠ αυξήθηκε το 2013 κατά 1,6% (+ 1,9% το 2012), έναντι εκτιμήσεων για μεγέθυνση της τάξης του 1,5%. Η εσωτερική ζήτηση και οι επενδύσεις μειώθηκαν κατά 0,2% και 0,4% αντίστοιχα, ενώ η κατά κεφαλήν κατανάλωση αυξήθηκε κατά 0,8%. Ανοδικά κινήθηκαν τομείς όπως οι μεταφορές (+4,5%) και η βιομηχανία (+2,9%), σε αντίθεση με τομείς όπως ο κατασκευαστικός, στον οποίο καταγράφηκε συρρίκνωση της τάξης του 9%. Η καταγραφείσα μεγέθυνση αποδίδεται κατά κύριο λόγο στις αυξημένες εξαγωγές (και σε νέες αγορές εντός και εκτός Ευρώπης) και στην ενισχυμένη κατανάλωση, ιδίως κατά το δ΄ τρίμηνο του 2013. Όσον αφορά στο τρέχον έτος, το Υπουργείο Οικονομικών αναμένει μεγέθυνση της τάξης του 2,5%. Στον αντίποδα, ορισμένοι αναλυτές αναμένουν μικρή επιβράδυνση του ρυθμού ανάπτυξης σε σχέση με φέτος, λόγω μικρής αύξησης των εισαγωγών και του συνακόλουθου περιορισμού της θετικής συμβολής των εξαγωγών. Πάντως, άλλοι αναλυτές (όπως η πολιτική και οικονομική επιθεώρηση POLITYKA INSIGHT, η Standard & Poor's, η Fitch Ratings και η Ernst & Young) εκτιμούν ότι το ΑΕΠ θα αυξηθεί το 2014 κατά 3,0% - 3,5%, και θα συνεχίσει να μεγεθύνεται σε ορίζοντα τετραετίας, με ετήσιες επιδόσεις της τάξης του 2,5% - 3,0%.

Πορεία Δημοσίου Χρέους
Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργού Οικονομικών κ. Szczurek, η μεταφορά 153,15 δισ. Ζλότυ από τα ιδιωτικά συνταξιοδοτικά ταμεία (OFEs) στον κρατικό οργανισμό ασφάλισης ZUS, στις 3 τ.μ., είχε ως αποτέλεσμα τη μείωση του πολωνικού χρέους κατά 130 δισ. Ζλότυ (περίπου 9% ως ποσοστό του ΑΕΠ, βάσει της μεθοδολογίας υπολογισμού της Ε.Ε.). Τα μεταβιβασθέντα περιουσιακά στοιχεία αντιπροσώπευαν το 51,5% του συνόλου των περιουσιακών στοιχείων των OFEs. Στο τέλος του 2013 εκτιμάται ότι το δημόσιο χρέος ανερχόταν στο 58% του ΑΕΠ.
Ανεργία
Σύμφωνα με τα στοιχεία της πολωνικής Κεντρικής Στατιστικής Υπηρεσίας (GUS) και της EUROSTAT, που χρησιμοποιούν διαφορετικές μεθοδολογίες υπολογισμού, τα ποσοστά ανεργίας των μηνών Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου 2013 διαμορφώθηκαν ως εξής:

GUS: 13,2% τον Νοέμβριο και 13,4% τον Δεκέμβριο.

EUROSTAT: 10,2% τον Νοέμβριο και 10,1% τον Δεκέμβριο.

Ο απόλυτος αριθμός των ανέργων παραμένει πάνω από τα 2 εκατομμύρια.

ΑΞΕ

Σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Οικονομίας σχετικά με την κατάσταση του ισοζυγίου χρηματοοικονομικών συναλλαγών κατά το α΄ 11μηνο του 2013, οι εκροές ΑΞΕ ξεπέρασαν τις εισροές του ίδιου διαστήματος (-486 εκ. Ευρώ). Στο αντίστοιχο διάστημα του 2012, οι εισροές ήσαν μεγαλύτερες από τις εισροές (+5,76 δισ. Ευρώ).
2. Ειδήσεις εσωτερικής αγοράς
Ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις

Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας Rzeczpospolita, το Υπουργείο Υποδομών & Ανάπτυξης εκτιμά ότι οι πολωνικοί Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης θα λάβουν περί τα 17,8 δισ. Ευρώ με τη μορφή χρηματοδοτήσεων της Ε.Ε. κατά το διάστημα 2014-2020. Έτσι, οι ΟΤΑ θα παραμείνουν, μαζί με τις εγχώριες επιχειρήσεις, κύριοι αποδέκτες των ευρωπαϊκών κονδυλίων που αναλογούν στη χώρα. Για τις επιχειρήσεις προορίζονται περίπου 15,8 δισ. Ευρώ, ενώ για τους πολωνικούς ΟΤΑ προορίζεται τουλάχιστον το 23% του συνόλου των πόρων της πολιτικής συνοχής που θα κατευθυνθούν προς την Πολωνία. Κατά την προηγούμενη προγραμματική περίοδο, το ίδιο ποσοστό ήταν 30%. Οι χρηματοδοτήσεις θα αξιοποιηθούν για την υλοποίηση έργων στους τομείς των σιδηροδρομικών υποδομών, της περιβαλλοντικής προστασίας, της μείωσης των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και της βελτίωσης των κοινωνικών δομών και των υποδομών του τομέα της υγείας. 
Τραπεζικός τομέας

Σύμφωνα με ανακοίνωση της πολωνικής αρχής χρηματοοικονομικής εποπτείας KNF, 16 πολωνικές τράπεζες θα λάβουν μέρος στην προσεχή Πανευρωπαϊκή Άσκηση Προσομοίωσης Κατάστασης Κρίσης (stress test) της Ευρωπαϊκής Αρχής Τραπεζών (European Banking Authority). Οι τράπεζες αυτές θα είναι οι: Alior Bank, Bank BPH, BGZ, Bank Handlowy, Bank Millennium, BOS, Pekao, BZWBK, BNP Paribas Bank Polska, Deutsche Bank Polska, Getin Noble Bank, ING BSK, mBank, Nordea Bank Polska, PKO BP και Raiffeisen Bank Polska. Στις συγκεκριμένες τράπεζες αντιστοιχεί το 73% του συνόλου των περιουσιακών στοιχείων του εγχώριου τραπεζικού τομέα.
Παραγωγή και πωλήσεις τσιμέντου
Σύμφωνα με στοιχεία της Ένωσης Παραγωγών Τσιμέντου, η πολωνική παραγωγή τσιμέντου αυξήθηκε κατά 34,4% τον Ιανουάριο τ.έ. (σε σύγκριση με τον Ιανουάριο του 2013), αγγίζοντας έτσι τους 521.100 τόνους. Τον ίδιο μήνα, οι πωλήσεις τσιμέντου έφτασαν τους 553.300 τόνους (+35,7%).  Στο σύνολο του 2013, η μεν παραγωγή ανήλθε στους 14.500.000 τόνους (-7,5%), οι δε πωλήσεις διαμορφώθηκαν στους 14.600.000 τόνους (-7,6%).
3. Ενέργεια

Αγωγοί Nord Stream – Yamal II
Σύμφωνα με δημοσίευμα της ρωσικής εφημερίδας Vedomosti, ο δ/νων σύμβουλος της Gazprom κ. Alexei Miller, στο πλαίσιο συνομιλιών του με τον ομόλογό του της Nord Stream AG κ.  Matthias Warnig, επιβεβαίωσε τη βιωσιμότητα της συζητούμενης δεύτερης όδευσης του αγωγού φυσικού αερίου Nord Stream (που θα διέρχεται από τη Βαλτική). Σύμφωνα με το πολωνικό πρακτορείο ειδήσεων PAP, η διαπίστωση αυτή ενδέχεται να σηματοδοτεί την εγκατάλειψη – από ρωσικής πλευράς – των σχεδίων κατασκευής του αγωγού φυσικού αερίου Yamal II. Ο τελευταίος θα διερχόταν από την πολωνική επικράτεια (ενώνοντας Λευκορωσία, Πολωνία, Σλοβακία και Ουγγαρία και αφήνοντας εκτός της Ουκρανία). Εικάζεται – από πλευράς Vedomosti – ότι τα συγκεκριμένα σχέδια εγκαταλείπονται από τη ρωσική πλευρά λόγω της διχογνωμίας που πυροδότησαν στην Πολωνία. Υπενθυμίζεται ότι τον Απρίλιο του 2013, ο Πολωνός Υπουργός Θησαυροφυλακίου κ. Budzanowski αποπέμφθηκε από τον Π/Θ κ. Tusk επειδή δεν ήταν ενήμερος ότι η Gazprom και η EuRoPol Gaz (48% της οποία ανήκει στην Gazprom και 48% της οποίας ανήκει στην πολωνική κρατική PGNiG) είχαν υπογράψει μνημόνιο κατανόησης που ενέκρινε την εκπόνηση μελέτης σκοπιμότητας για την κατασκευή του Yamal II. Λίγο μετά την αποπομπή Budzanowski, ακολούθησε η αποπομπή της επικεφαλής της PGNiG, κας Grazyna Piotrowska-Oliwa. Έτσι, η μελέτη για τον Yamal II δεν εκπονήθηκε ποτέ. Σύμφωνα με τη Vedemosti, το Ηνωμένο Βασίλειο αποτελεί τον κύριο στόχο της επέκτασης του Nord Stream.
Επενδύσεις σε συμβατικές μορφές ενέργειας

Σύμφωνα με έκθεση της εταιρείας ερευνών αγοράς PMR, οι πολωνικές επενδύσεις σε συμβατικές μορφές ενέργειας, συμπεριλαμβανομένης της κατασκευής ενός εργοστασίου παραγωγής ατομικής ενέργειας, θα μπορούσαν να φτάσουν τα 100 δισ. Ζλότυ έως το 2024. Μετά την έναρξη της κατασκευής δύο σταθμών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στο εργοστάσιο του Opole (ΝΔ Πολωνία), η αθροιστική αξία των επενδύσεων στον ενεργειακό τομέα σχεδόν διπλασιάστηκε. Οι τρέχουσες επενδύσεις, αξίας περίπου 20 δισ. Ζλότυ, θα μπορούσαν να καταστήσουν δυνατή την παραγωγή 4.000 MWE, ενώ εκτιμάται ότι θα ακολουθήσουν και άλλες επενδύσεις. Η αξία των επενδύσεων που ελέγχονται αυτόν τον καιρό, στο πλαίσιο διαγωνιστικών διαδικασιών, είναι της τάξης των 32 δισ. ενώ η αξία εκείνων που εκκρεμούν ανέρχεται στα 52 δισ. (40 δισ. αντιστοιχούν στο εργοστάσιο παραγωγής ατομικής ενέργειας). Η αξία αδρανών – προς το παρόν – επενδύσεων, δηλαδή επενδύσεων που έχουν ξεκινήσει αλλά «πάγωσαν» για κάποιο λόγο, ανέρχεται στα 30 δισ. Ζλότυ.
Διασύνδεση των αγορών ηλεκτρικού ρεύματος 15 χωρών της ΕΕ από την 4η Φεβρουαρίου
Οι αγορές ενέργειας 15 χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης διασυνδέθηκαν στις 4/2/2014, στον μεγαλύτερο μετασχηματισμό μετά την απελευθέρωσή τους τη δεκαετία του 1990, όπως αναφέρει δημοσίευμα του πρακτορείου Bloomberg. Οι διαχειριστές των δικτύων και τα χρηματιστήρια ενέργειας προχώρησαν, για πρώτη φορά, σε μία κοινή δημοπρασία για να καθορίσουν τις τιμές ηλεκτρικού ρεύματος της επόμενης ημέρας στις χώρες αυτές, στις οποίες αντιστοιχεί η παραγωγή του 75% της ηλεκτρικής ενέργειας της Ευρώπης. Η κίνηση αποσκοπεί στην εξομάλυνση των διαφορών στις τιμές μεταξύ των χωρών, μέσω του καλύτερου ελέγχου των διασυνοριακών ροών, ανακοίνωσε η Ένωση Ρυθμιστικών Αρχών Ενέργειας (Cooperation of Energy Regulators, ACER) την 30ή Ιανουαρίου. Η διαδικασία αυτή, που είναι γνωστή ως διασύνδεση της αγοράς, αποτελεί το μεγαλύτερο βήμα στην ώθηση ενοποίησης των αγορών ηλεκτρικής ενέργειας έως το τέλος του 2014 στην ΕΕ των 28 χωρών, η οποία εξανάγκασε τις εταιρείες ενέργειας να εκτεθούν στον ανταγωνισμό τη δεκαετία του ’90. Η σύνδεση της προσφοράς με τη ζήτηση μέσω του εμπορίου μπορεί να εξοικονομήσει 4 δισεκ. ευρώ στους καταναλωτές ετησίως, επιτρέποντας την αποτελεσματική ροή του ρεύματος στις αγορές που το έχουν περισσότερο ανάγκη, σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Η διασύνδεση της αγοράς ενέργειας θα συνδέει την Αυστρία, το Βέλγιο, τη Δανία, την Εσθονία, τη Γαλλία, τη Φινλανδία, τη Γερμανία, τη Λετονία, τη Λιθουανία, το Λουξεμβούργο, τη Νορβηγία, την Ολλανδία, την Πολωνία, τη Σουηδία και τη Βρετανία, (εξαιρουμένης της Βόρειας Ιρλανδίας). Η σύνδεση των αγορών ενέργειας στην Ευρώπη άρχισε τον Νοέμβριο του 2006, όταν η Γαλλία, το Βέλγιο και η Ολλανδία ενοποίησαν τη δυνατότητα μεταφοράς ενέργειας. Η Γερμανία και το Λουξεμβούργο προστέθηκαν τον Νοέμβριο του 2010. Πριν από τη διασύνδεση, οι έμποροι που πωλούσαν ενέργεια σε μία άλλη χώρα έπρεπε να αγοράσουν από πριν τη δυνατότητα παροχής ρεύματος και στη συνέχεια να κάνουν μία ξεχωριστή συναλλαγή σε άλλο χρηματιστήριο, με αποτέλεσμα να εκτίθενται σε διπλό κίνδυνο όσον αφορά τις τιμές. Το σχέδιο αποτελεί μέρος του τρίτου πακέτου της ΕΕ που στοχεύει να άρει τα εθνικά εμπόδια στο εμπόριο ρεύματος και φυσικού αερίου και να μειώσει τα κόστη ενέργειας. Οι τιμές του ηλεκτρικού ρεύματος για τους καταναλωτές αυξήθηκαν κατά 26% στην 5ετία έως το 2012, στο υψηλότερο επίπεδο τουλάχιστον από το 2007, σύμφωνα με στοιχεία της Ευρωπαϊκής Στατιστικής Υπηρεσίας
4. Επιχειρηματικές ειδήσεις
Ιδιωτικοποίηση θυγατρικών της PKP
Σύμφωνα με δηλώσεις του δ/νοντος Συμβούλου της επιχείρησης κ. Karnowski, η πολωνική κρατική εταιρεία σιδηροδρόμων ΡΚΡ επιθυμεί να προχωρήσει στην ιδιωτικοποίηση τριών θυγατρικών της εντός του τ.έ.: της PKP Energetyka, της TK Telekom και της PKP Informatyka. Πρόθεση της ΡΚΡ είναι, οι δύο πρώτες να πωληθούν σε στρατηγικούς επενδυτές, σε μια προσπάθεια να καλυφθεί μέρος του χρέους της εταιρείας (συνολικά 3,3 δισ. Ζλότυ).
Standard & Poor's
Σύμφωνα με ανακοίνωσή του, ο οίκος αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας Standard & Poor's πρόκειται να αποκτήσει μόνιμη παρουσία στην Πολωνία, με τη δημιουργία γραφείου με αρμοδιότητα στο σύνολο της περιοχής της ΚΑ Ευρώπης.
Επενδύσεις – Ελκυστικότητα περιφερειών
Σύμφωνα με στοιχεία του πολωνικού οργανισμού προσέλκυσης επενδύσεων PAIiIZ, η περιφέρεια Mazowieckie της πρωτεύουσας Βαρσοβίας, παραμένει η ελκυστικότερη περιφέρεια της χώρας για την πραγματοποίηση επενδύσεων, ακολουθούμενη από τις περιφέρειας Slaskie (νότια), Dolnoslaskie (ΝΔ), Lodzkie (κεντρική Πολωνία), Malopolskie (με πρωτεύουσα την Κρακοβία), Pomorskie (με πρωτεύουσα το Gdansk) και Wielkopolskie (με πρωτεύουσα το Poznan).
Η Third Point απέκτησε το 10% της PLAY
Η Third Point, γνωστή στην Ελλάδα από επένδυση στην εταιρεία εξόρυξης πετρελαίου στον Πρίνο, απέκτησε το 10% της εταιρείας κινητής τηλεφωνίας PLAY στην Πολωνία. Μέτοχοι της PLAY είναι, πλέον, η Olympia Development (40,3%) του κ. Πάνου Γερμανού,  το ισλανδικό fund Νovator (49,7%) και η Third Point (10%). Η PLAY κατέχει  μερίδιο αγοράς της τάξης του 20%, που αντιστοιχεί σε 11 εκατ. συνδρομητές. 

Solaris

Σύμφωνα με ανακοίνωση της εταιρείας, η “Solaris Bus & Coach”, η μεγαλύτερη πολωνική επιχείρηση κατασκευής αστικών λεωφορείων, διέθεσε στην αγορά 1.302 οχήματα (λεωφορεία, τρόλεϋ και τραμ) κατά το 2013. Εξ αυτών, 1.100 οχήματα πωλήθηκαν στο εξωτερικό (77,6%) και από αυτά 210 πωλήθηκαν στη Γερμανία. Η Solaris κατέχει το 53% της εγχώριας αγοράς, στην οποία διέθεσε 292 οχήματα κατά το 2013 (μοντέλα Urbino, Trollino και InterUrbino). Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1996 και από τότε μέχρι σήμερα έχει κατασκευάσει 10.000 οχήματα που χρησιμοποιούνται σε 28 χώρες.
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