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1. Οικονομικά Στοιχεία - Δείκτες
ΑΕΠ – Στατιστική Υπηρεσία
Σύμφωνα με στοιχεία της Κεντρικής Στατιστικής Υπηρεσίας, το πολωνικό ΑΕΠ μεγεθύνθηκε κατά 2,7% στο δ΄ τρίμηνο του 2013 (σε σύγκριση με το αντίστοιχο διάστημα του 2012), μετά από μεγέθυνση της τάξης του 1,9% στο γ΄ τρίμηνο της ίδιας χρονιάς.
Ανεργία
Σύμφωνα με ανακοίνωση της εδώ Κεντρικής Στατιστικής Υπηρεσίας, το ποσοστό ανεργίας ανήλθε τον Ιανουάριο τ.έ. στο 14% (+0,6%), που μεταφράζεται σε 2,26 εκ. ανέργους. Σύμφωνα με την EUROSTAT, που χρησιμοποιεί διαφορετική μεθοδολογία υπολογισμού, το ποσοστό ανεργίας υποχώρησε τον Ιανουάριο τ.έ. στο 9,9%, από 10,0% τον Δεκέμβριο του 2013.
Προβλέψεις Ευρωπαϊκής Επιτροπής

Σύμφωνα με τις τελευταίες οικονομικές προβλέψεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, το πολωνικό ΑΕΠ αναμένεται ότι θα μεγεθυνθεί κατά 2,9% το 2014 και κατά 3,1% το 2015 (οι προβλέψεις της προηγούμενης έκθεσης, τον Νοέμβριο του 2013, έκαναν λόγο για 2,5% και 2,9% αντίστοιχα). Ο πληθωρισμός θα διαμορφωθεί στο 1,4% φέτος και στο 2,0% το 2015. Η ανεργία (σύμφωνα με την κοινοτική μεθοδολογία, που διαφέρει από εκείνη της πολωνικής στατιστικής υπηρεσίας) θα ανέλθει στο 10,3% το 2014 και στο 10,1% το 2015. Ως προς τα δημόσια οικονομικά, ο προϋπολογισμός του τρέχοντος έτους θα είναι πλεονασματικός (+5,0% του ΑΕΠ), χάρις στην πρόσφατη μεταρρύθμιση του συνταξιοδοτικού συστήματος, ενώ το 2015 θα είναι ελλειμματικός (-2,9% του ΑΕΠ). Μη συνυπολογιζομένης της επίπτωσης της μεταρρύθμισης των συνταξιοδοτικών ταμείων, ο φετινός προϋπολογισμός παραμένει ελλειμματικός, με το έλλειμμα να ανέρχεται στο 3,8% του ΑΕΠ. Το δημόσιο χρέος θα διαμορφωθεί στο 50,3% του ΑΕΠ το 2014 και στο 51,0% το 2015.
Προβλέψεις ΟΟΣΑ

Σύμφωνα με πρόσφατη έκθεση του ΟΟΣΑ, η πολωνική οικονομία αναμένεται να ανεβάσει ρυθμούς στα επόμενα δύο χρόνια ενώ παράλληλα οι ανισορροπίες θα συρρικνώνονται.

«Τα πιο σοβαρά ρίσκα για την ευρωζώνη έχουν περιοριστεί, βελτιώνοντας τις προοπτικές της εξωτερικής ζήτησης, αν και παραμένουν σημαντικοί κίνδυνοι», αναφέρει η έκθεση. «Επιπλέον, όπως έγινε στο πρόσφατο παρελθόν, οι επενδύσεις και η ιδιωτική κατανάλωση θα μπορούσαν να ανταποκριθούν με σθένος στην ταχύτερη βελτίωση της εμπιστοσύνης, αν και το εξαιρετικά χαμηλό ποσοστό αποταμίευσης των νοικοκυριών, θα μπορούσε να περιορίσει την άνοδο».

Ο ΟΟΣΑ προβλέπει ότι η πολωνική οικονομία θα αναπτυχθεί 2,7% το 2014 και 3,3% το 2015. Σε ετήσιους όρους, η οικονομία θα πρέπει να αυξηθεί περί το 3% μέχρι τα μέσα του 2014. Το 2013 η οικονομία αναπτύχθηκε με ρυθμό 1,6%, σύμφωνα με την στατιστική υπηρεσία της Πολωνίας.

Οι πολωνικές τράπεζες χρηματοδοτούνται σε μεγάλο βαθμό από τους ξένους ιδιοκτήτες τους, το οποίο μπορεί να τις καταστήσει πιο ευάλωτες στην κατάσταση που επικρατεί στην ευρωζώνη, αναφέρει ο ΟΟΣΑ, αν και «οι ισχυρές κεφαλαιακές τους θέσεις παρέχουν μια προστασία έναντι δυσμενών εξελίξεων».

Το έλλειμμα του ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών της Πολωνίας έχει συρρικνωθεί, περιορίζοντας τους κινδύνους μετάδοσης, αν και η χώρα μπορεί να επηρεαστεί από τη μεταβλητότητα στις αναδυόμενες αγορές, τονίζει η έκθεση, ενώ τέλος αναφέρεται ότι η Πολωνία χρειάζεται μεγαλύτερη δημοσιονομική ενοποίηση για να πετύχει το στόχο για το έλλειμμα στο 3% του ΑΕΠ το 2015. 

2. Ουκρανική κρίση
Αντίκτυπος ουκρανικής κρίσης – Τομέας ενέργειας
Στο πλαίσιο συνέντευξης που παραχώρησε (4/3) σε ραδιοφωνικό σταθμό, ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός Οικονομίας κ. Janusz Piechocinski αναφέρθηκε στις πιθανές συνέπειες ενδεχόμενης επιβολής κυρώσεων στη Ρωσία και πιθανών ρωσικών αντιποίνων. Ερωτηθείς σχετικά με τις επιπτώσεις πιθανής διακοπής της παροχής ρωσικού αερίου στις χώρες της Ε.Ε., ο κ. Piechocinski διερωτήθηκε με τη σειρά του για τον αντίκτυπο μιας τέτοιας ενέργειας στην ίδια τη ρωσική οικονομία, που χαρακτηρίζεται από υψηλό βαθμό εξάρτησης από αυτές τις εξαγωγές. Μολονότι εκτίμησε, ότι, προς το παρόν, δεν υφίσταται κίνδυνος διακοπής της τροφοδοσίας της χώρας του με ρωσικό αέριο, ούτε κίνδυνος υπερβολικής αύξησης των τιμών των καυσίμων, ο Πολωνός υπουργός δεν αρνήθηκε ότι η κυβέρνηση έχει λάβει σχετικά προληπτικά μέτρα. Την ίδια στιγμή, ενεργειακοί εμπειρογνώμονες – όπως ο κ. A. Szczesniak – εκτιμούν ότι η Πολωνία θα μπορούσε να πληγεί σοβαρά από ενδεχόμενο ρωσικό πετρελαϊκό εμπάργκο, καθώς οι εισαγωγές πετρελαίου από τα ανατολικά καλύπτουν το 95% της ζήτησης του συνόλου των πολωνικών διυλιστηρίων, τα οποία είναι σχεδιασμένα ειδικά για την επεξεργασία ρωσικού αργού πετρελαίου. Ενδεχόμενη αναγκαστική πολωνική στροφή σε άλλους προμηθευτές θα συνεπαγόταν, εκτός των άλλων, την αύξηση του κόστους επεξεργασίας, άρα και της τελικής τιμής διάθεσης του προϊόντος στην εγχώρια αγορά. Ως προς την εγχώρια κατανάλωση αερίου, σημειώνεται ότι αυτή ήταν της τάξης των 16 δισ. κ.μ. το 2013, εκ των οποίων 9 δισ. κ.μ. προήλθαν από τη Ρωσία. Η εγχώρια παραγωγή ήταν της τάξης των 4,3 δισ. κ.μ. (27% της κατανάλωσης). 3,8 δισ. κ.μ. εισήχθησαν μέσω Ουκρανίας. Εάν αυτή η οδός αποκλειστεί, η Πολωνία θα επιδιώξει την εισαγωγή 2 δισ. κ.μ. μέσω Λευκορωσίας και 2,3 δισ. κ.μ. από τη Γερμανία. Τα πολωνικά αποθέματα ασφαλείας είναι της τάξης των 1,4 δισ. κ.μ.. Το Σαβ/κο 8-9 τ.μ. έγινε γνωστό ότι οι Πρέσβεις των χωρών της ομάδας Visegrad (Πολωνία, Ουγγαρία, Τσεχία, Σλοβακία) στις ΗΠΑ απηύθυναν επιστολή στο Κογκρέσο, με την οποία προτρέπουν το τελευταίο να άρει περιορισμούς που αφορούν στην εξαγωγή αμερικανικού αερίου στην ΚΑ Ευρώπη, συμβάλλοντας έτσι στην ενίσχυση της ενεργειακής ασφάλειας συμμαχικών κρατών.
Πολωνικές επιχειρήσεις & ουκρανική κρίση

Σύμφωνα με στοιχεία της Κεντρικής Στατιστικής Υπηρεσίας, που επικαλέστηκε σε δηλώσεις του ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπ. Οικονομίας κ. J. Piechocinski, σημαντικός αριθμός πολωνικών επιχειρήσεων επλήγη από τις πρόσφατες εξελίξεις στη γειτονική Ουκρανία. Κατά το πρώτο δίμηνο τ.έ., η αξία των πολωνικών εξαγωγών στη γείτονα ήταν κατά 673 εκ. δολάρια μειωμένη σε σύγκριση με το αντίστοιχο διάστημα του 2013. Συγκεκριμένα, η μείωση ήταν της τάξης του 4,3% τον μήνα Ιανουάριο και της τάξης του 18% τον Φεβρουάριο τ.έ..  Το 2013, η αξία των πολωνικών εξαγωγών στην Ουκρανία ανήλθε στα 5,7 δισ. δολάρια, επίδοση που έφερε την Ουκρανία στην 8η θέση των εξαγωγικών αγορών των πολωνικών προϊόντων. Εάν οι εξελίξεις του επόμενου διαστήματος είναι αρνητικές, ο όγκος του διμερούς εμπορίου δεν αποκλείεται να υποχωρήσει κατά 30-40%. Σημαντικό πρόβλημα αποτελεί η αναπόφευκτη υποτίμηση του ουκρανικού εθνικού νομίσματος. Σε περίπτωση που επαληθευτούν οι πολωνικοί φόβοι, ο Υπ. Οικονομίας εξέφρασε την άποψη ότι ο εδώ οργανισμός ασφάλισης εξαγωγικών πιστώσεων θα πρέπει να αναλάβει ενεργό ρόλο ως προς τον έλεγχο των νέων συμβολαίων συνεργασίας, προκειμένου να περιοριστούν οι κίνδυνοι στους οποίους εκτίθενται οι Πολωνοί επιχειρηματίες. Ενδεικτική της ανησυχίας των πολωνικών αρχών ήταν η προσθήκη του θέματος των οικονομικών επιπτώσεων της ουκρανικής κρίσης στην ημερήσια διάταξη της έκτακτης συνεδρίασης του Συμβουλίου Εθνικής Ασφαλείας της 26/2. Σε σχετικές δηλώσεις του, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. B. Komorowski επανέλαβε την πολωνική θέση περί ανάγκης υποστήριξης του μεταρρυθμιστικού έργου στη γείτονα, κυρίως ως προς την καταπολέμηση της διαφθοράς και την ενίσχυση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.
3. Ειδήσεις εσωτερικής αγοράς
Σιδηροδρομικά έργα
Σύμφωνα με σχετική μελέτη της εταιρείας ερευνών αγοράς PMR, με τίτλο “Railway construction in Poland 2014 – Development forecasts for 2014-2019”, η αξία της αγοράς σιδηροδρομικών κατασκευαστικών έργων θα αυξηθεί περαιτέρω το 2014, ανερχόμενη έτσι στα 5,1 δισ. Ζλότυ (€ 1,2 δισ.), ενώ θετικές είναι οι προοπτικές όσον αφορά και το 2015. Στον τομέα των σιδηροδρόμων θα διοχετευτούν περισσότερα από 10 δισ. Ευρώ στο πλαίσιο της προγραμματικής περιόδου 2014-2020 της Ε.Ε.. Χάρις σε αυτές τις χρηματοδοτήσεις, αναμένεται ότι θα υλοποιηθούν έργα κατασκευής νέων σιδηροδρομικών γραμμών αξίας 15 δισ. Ζλότυ (€ 3,6 δισ.). Σύμφωνα με δηλώσεις του Υφυπουργού Περιφερειακής Ανάπτυξης & Υποδομών κ. A. Zdzieblo (21/2), ο κρατικός οργανισμός σιδηροδρόμων σχεδιάζει να πραγματοποιήσει επενδύσεις της τάξης των 58,6 δισ. Ζλότυ στο διάστημα 2014-2020. Προτεραιότητα θα δοθεί σε έργα εκσυγχρονισμού των σιδηροδρομικών τροχιών και σταθμών, καθώς και στην προμήθεια νέων αμαξοστοιχιών. Σύμφωνα με δηλώσεις του έτερου Υφυπουργού Περιφερειακής Ανάπτυξης & Υποδομών κ. Z. Klepacki (26/2), η Πολωνία θα επιδιώξει να εξασφαλίσει χρηματοδότηση για την υλοποίηση έργων εκσυγχρονισμού πέντε σιδηροδρομικών γραμμών, αξίας 8 δισ. Ζλότυ, υποβάλλοντας σχετική πρόταση στο πλαίσιο της διευκόλυνσης “Connecting Europe Facility”.
Εξαγωγική στρατηγική
Σύμφωνα με δηλώσεις του Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης και Υπουργού Οικονομίας κ. Janusz Piechocinski και του Υπουργού Εξωτερικών κ. Radoslaw Sikorski, στο πλαίσιο συνέντευξης τύπου που παραχώρησαν οι τελευταίοι στις 27/2, στόχος της Κυβέρνησης είναι η αύξηση του ποσοστού συμμετοχής των εξαγωγών στο πολωνικό ΑΕΠ από 40% σήμερα στο 60% έως το 2020. Ένας από τους παράγοντες που βοήθησαν τη χώρα να αποφύγει την ύφεση, στη διάρκεια της διεθνούς οικονομικής κρίσης, ήταν η αύξηση των εξαγωγών της. Το μερίδιο των τελευταίων στο πολωνικό ΑΕΠ αυξήθηκε στο 40% το 2013, από 18,5% το 2000. Η χώρα έχει 60.000 εξαγωγικές επιχειρήσεις, αριθμός που πρέπει να διπλασιαστεί σύμφωνα με τον κυβερνητικό σχεδιασμό σχετικά με την ενίσχυση των εξαγωγών και την υλοποίηση δράσεων οικονομικής διπλωματίας.
4. Ενέργεια
Σχιστολιθικό αέριο

Η καλιφορνέζικη εταιρεία BNK Petroleum ανακοίνωσε ότι είχε εξαιρετικά δείγματα στο πλαίσιο ερευνών της (για τον εντοπισμό σχιστολιθικού αερίου) στην περιοχή Gapowo της Β. Πολωνίας. Τα νεώτερα δείγματα επιβεβαιώνουν, σύμφωνα με την ανακοίνωση, τις αρχικές εκτιμήσεις της επιχείρησης.
Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας

Σύμφωνα με στοιχεία της EUROSTAT, το ποσοστό συμμετοχής των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στο σύνολο της ενέργειας που καταναλώνεται στην Πολωνία αυξήθηκε το 2012 σε 11%, από 10,4% το 2011. Υπενθυμίζεται ότι η Πολωνία έχει θέσει ως στόχο την επίτευξη ποσοστού 15% έως το 2020. Όσον αφορά στο σύνολο των κρατών-μελών της Ε.Ε., το ποσοστό συμμετοχής των ΑΠΕ στο ενεργειακό μείγμα της Ένωσης ήταν 14,1% το 2012, ενώ ο κοινοτικός στόχος είναι 20% έως το 2020. Το 2012, η μεγαλύτερη πρόοδος καταγράφηκε σε Σουηδία (51% από 38,7% το 2011), Δανία (26% από 14,5%) και Αυστρία (32,1% από 22,7%). Την ίδια χρονιά, τα μεγαλύτερα ποσοστά συμμετοχής των ΑΠΕ στο εθνικό ενεργειακό μείγμα καταγράφηκαν σε Σουηδία (51%), Λετονία (35,8%) και Φινλανδία (34,3%), ενώ τα χαμηλότερα ποσοστά ήταν εκείνα της Μάλτας (1,4%), του Λουξεμβούργου (3,1%) και του Ην. Βασιλείου (4,2%). Μέχρι στιγμής, η Εσθονία, η Βουλγαρία και η Σουηδία έχουν επιτύχει ήδη τον εθνικό στόχο που είχαν θέσει για το 2020.
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