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1. Οικονομικά Στοιχεία-Δείκτες
Άνοδος ΑΕΠ
Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας η άνοδος του ΑΕΠ για το Γ’ τρίμηνο τ.ε. θα κυμανθεί ελαφρώς χαμηλότερα από το ποσοστό ανόδου 2,4%, που σημειώθηκε κατά το Β’ τρίμηνο τ.ε.
Ποσοστά Ανεργίας

Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, το ύψος της ανεργίας εξακολουθεί να παραμένει σε υψηλά επίπεδα, καθώς τον Αύγουστο του τ.ε. έφθασε στο 12,4%, με εγγεγραμμένους ανέργους που έφθασαν στο 1.964.700 άτομα.
Σημειώνεται ότι σύμφωνα με εκτιμήσεις, το ύψος της ανεργίας τόσος κατά το τέλος τ.ε. όσο και κατά το 2013, υπολογίζεται ότι θα κυμανθεί στο 13%. 
Ύψος μέσου μεικτού πολωνικού μισθού

Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, το ύψος του μέσου μεικτού πολωνικού μισθού έφθασε κατά τον Αύγουστο του τ.ε. στα 3.686 ζλότυ (περίπου 900 Ευρώ), σημειώνοντας αύξηση κατά 2,7% έναντι της αντίστοιχης χρονικής περιόδου του 2011.
Δημοσίευση ετήσιας έκθεσης ‘’Global Competitiveness Report 2012-2013’’
Σύμφωνα με την πρόσφατη ετήσια έκθεση του ‘’World Economic Forum’’  με θέμα την ανταγωνιστικότητα 144 συνολικά χωρών παγκόσμια και για την χρονική περίοδο 2012-2013(http://www3.weforum.org/docs/WEF_GlobalCompetitivenessReport_2012-13.pdf), η Πολωνία κατέλαβε την 41η θέση, έναντι επίσης της 41ης θέσης που είχε καταλάβει το 2011-2012 και της 39ης θέσης του 2010-2011. 

Στην κορυφή του σχετικού καταλόγου διατηρείται η Ελβετία, ενώ ακολουθούν στις πρώτες δεκαπέντε θέσεις οι : Σινγκαπούρη, Φινλανδία, Σουηδία, Ολλανδία, Γερμανία, ΗΠΑ, Ην.Βασίλειο, Χονγκ-Κονγκ, Ιαπωνία, Κατάρ, Δανία, Ταϊβάν, Καναδάς και Νορβηγία.
2. Τομέας Ενέργειας
Κοινοπραξία από τέσσερις μεγάλες επιχειρήσεις για την κατασκευή του πρώτου πυρηνικού σταθμού.

Σύμφωνα με ανακοίνωση των κρατικών εταιρειών (τομέα ενέργειας) PGE Polska Grupa Energetyczna SA (παραγωγή-διανομή ηλεκτρικής ενέργειας), KGHM Polska Miedz SA (εξόρυξη λιθάνθρακα), Tauron Polska Energia SA (παραγωγή-διανομή ηλεκτρικής ενέργειας) και Enea SA (παραγωγή-διανομή ηλεκτρικής ενέργειας), υπεγράφη κοινή επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την από κοινού δημιουργία της εταιρείας PGE EJ 1 Sp Zoo, η οποία θα κατασκευάσει και θα λειτουργήσει τον πρώτο σταθμό πυρηνικής ενέργειας στην Πολωνία (το 2020). 

Σύμφωνα με τον Υπουργό Θησαυροφυλακίου κ.
Mikolaj Budzanowski, η παραπάνω κίνηση ήταν επιβεβλημένη και θα βοηθήσει να επιμερισθεί το κόστος κατασκευής του σταθμού, κόστος που ανέρχεται στα 50 δις. ζλότυ (περίπου 13 δις Ευρώ). 
3. Ειδήσεις εσωτερικής αγοράς
Στοιχεία κατανάλωσης αλκοολούχων ποτών
Σύμφωνα με στοιχεία του Ινστιτούτου CSO, για το 2011, η κατά κεφαλή κατανάλωση μπύρας αυξήθηκε στα 95 λίτρα (έναντι 91 λίτρων το 2010), η κατά κεφαλή κατανάλωση βότκας αυξήθηκε στα 3,3 λίτρα (έναντι 3,2 λίτρων το 2010) ενώ του κρασιού μειώθηκε στα 6,5 λίτρα κατά κεφαλή (έναντι 7 λίτρων το 2010).
Στις τέσσερις μεγαλύτερες εξαγωγικές χώρες επίπλων παγκόσμια, κατατάσσεται η Πολωνία
Σύμφωνα με στοιχεία της εταιρείας Abacorp, στις τέσσερις μεγαλύτερες εξαγωγικές χώρες επίπλων, μετά τις ΗΠΑ, Ιταλία και Κίνα, κατατάσσεται η Πολωνία. 

Κύρια εξαγόμενα προϊόντα είναι τα έπιπλα, στρώματα κρεβατιών και καθίσματα αυτοκινήτων και αεροπλάνων, ενώ σημειώνεται ότι οι συνολικές πωλήσεις των ανωτέρω κατηγοριών ανήλθαν σε αξία στα 12,4 δις ζλότυ (περίπου 3 δις Ευρώ).

4. Στοιχεία ελληνο-πολωνικού εξωτερικού εμπορίου Α’ εξαμήνου 2012
Σύμφωνα με πρόσφατα προσωρινά στοιχεία της ΕΣΥΕ, ο όγκος του ελληνο-πολωνικού εμπορικού ισοζυγίου κατά το Α΄ εξάμηνο του τ.ε. (χωρίς πετρελαιοειδή), ανήλθε στα 294,5 εκ.Ευρώ έναντι 308,2 εκ.Ευρώ της αντίστοιχης χρονικής περιόδου του 2011, σημειώνοντας μείωση κατά 4,4%. 

Οι ελληνικές εξαγωγές προς Πολωνία για την εν θέματι περίοδο, έφθασαν στα 130,8 εκ.Ευρώ έναντι 136,0 εκ.Ευρώ του αντιστοίχου εξαμήνου του 2011 σημειώνοντας ελαφρά μείωση κατά 3,8% (σημειώνουμε ότι το 2011 οι συνολικές εξαγωγές μας προς Πολωνία έφθασαν στο ύψος ρεκόρ των 262 εκ. Ευρώ), αντιπροσωπεύοντας παράλληλα, ποσοστό 1,6% στο σύνολο των ελληνικών εξαγωγών και κατατάσσοντας τη Πολωνία στη 11η θέση των κυριότερων ευρωπαϊκών εξαγωγικών μας αγορών και στην 19η θέση παγκόσμια.
 Κυριότερα εξαγόμενα μας προϊόντα ήταν τα : προϊόντα αλουμινίου (ελάσματα, φύλλα, ταινίες κλπ) με αξία εξαγωγών στα 27 εκ. Ευρώ (21% του συνόλου), φρούτα-λαχανικά 13,1 εκ.Ευρώ (10% του συνόλου), φάρμακα 11,1 εκ.Ευρώ (8,5% του συνόλου) και ρύζι 9 εκ.Ευρώ (7% συνόλου).

Αντίστοιχα οι πολωνικές εισαγωγές από την Πολωνία, έφθασαν στα 163,7 εκ.Ευρώ έναντι 172,2 εκ.Ευρώ του αντιστοίχου εξαμήνου του 2011, σημειώνοντας πτώση της τάξης του 5%, αντιπροσωπεύοντας παράλληλα ποσοστό 1,1% στο σύνολο των ελληνικών εισαγωγών και κατατάσσοντας τη Πολωνία στη 14η θέση των κυριότερων ευρωπαϊκών χωρών εισαγωγής και στην 17η παγκόσμια. Κυριότερα εισαγόμενα προϊόντα από την Πολωνία ήταν τα : ξυράφια-λεπίδες με αξία εισαγωγών στα 9,2 εκ.Ευρώ, πούρα-τσιγάρα 8,3 εκ.Ευρώ, μετρητές αερίων, ηλεκτρισμού 7,6 εκ. Ευρώ, κρέατα βοειδών 6,7 εκ.Ευρώ, σοκολάτα και προϊόντα αυτής 5,3 εκ. Ευρώ, λάστιχα αυτοκινήτων 5,3 εκ.Ευρώ, επιβατικά αυτοκίνητα 4,9 εκ.Ευρώ, προϊόντα προσωπικής περιποίησης 4,8 εκ.Ευρώ και φάρμακα 4,6 εκ.Ευρώ. 

 Ανωτέρω εξελίξεις σε εξαγωγές και εισαγωγές, οδήγησαν το έλλειμμα του εμπορικού μας ισοζυγίου με τη Πολωνία να μειωθεί στα 32,9 εκ. Ευρώ (έναντι 36,2 εκ. Ευρώ του 2011), με την ποσοστιαία μείωση να φθάνει στο 9% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο. 

5. Παρουσία επιχειρήσεων/επενδύσεων ελληνικών συμφερόντων στην Πολωνία κατά το 2012
Κατόπιν επεξεργασίας στοιχείων του ‘’Invest in Greece Agency’’, του Πολωνικού Κέντρου Επενδύσεων (PAIiZ) καθώς και στοιχείων του Γραφείου μας, προκύπτει ότι οι επιχειρήσεις ελληνικών συμφερόντων, οι οποίες δραστηριοποιούνται στην Πολωνία, ανέρχονται σε 45, εκ των οποίων : 
- 5 δραστηριοποιούνται στο τομέα της βιομηχανίας (3Ε, Chipita, Flexopack, Μαϊλλης, Πλαστικά Κρήτης), 

- 4 στον τομέα της βιοτεχνίας, 

- 1 στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (TEΡΝΑ), 

- 3 στις κατασκευές (Intracom, Alfa Grissin, J&P Avax), 
- 1 στις τηλεπικοινωνίες (όμιλος Γερμανού), 

- 13 στις υπηρεσίες (Ναυτιλιακές, Στοιχήματος, Πληροφορικής, Εκπαίδευσης, Μεταφορών, Χρηματοοικονομικές και Νομικές) και 

- 18 στον τομέα του εμπορίου (τρόφιμα, φρούτα/λαχανικά, προϊόντα προσωπικής περιποίησης, μάρμαρα, πλαστικά, καυστήρες, πόρτες ασφαλείας, έπιπλα κουζίνας, βιομηχανικά ψυγεία, φωτιστικά και βιομηχανικές μπαταρίες). 

 Όσον αφορά το ύψος του επενδεδυμένου κεφαλαίου (μετά την πώληση της Eurobank στην αυστριακή Raiffesen Bank, πώληση η οποία ολοκληρώθηκε εντός του τ.ε.) υπολογίζεται σε άνω των 700 εκ. Ευρώ, ενώ ο αριθμός των εργαζομένων που απασχολούνται σε αυτές εκτιμάται σε άνω των 6.000 ατόμων.
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