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1. Οικονομικά θέματα

Υποβολή προσχεδίου προϋπολογισμού 2012

Υπεβλήθη από τον Υπουργό Οικονομικών το προσχέδιο του προϋπολογισμού του 2012 προς έγκριση στην κυβερνητική επιτροπή.
Σύμφωνα με τα κυριότερα σημεία του, τα έσοδα προβλέπονται στα 293 δις ζλότυ, οι δαπάνες στα 328 δις ζλότυ και το έλλειμμα στα 35 δις ζλότυ (περίπου 8,5 δις Ευρώ). Παράλληλα ο ρυθμός αύξησης του ΑΕΠ προβλέπεται στο 4%, ο πληθωρισμός στα 2,8%, τα έσοδα ιδιωτικοποιήσεων στα 10 δις ζλότυ ενώ ο μ.ο. μισθού υπολογίζεται στα 3.624 ζλότυ (περίπου στα 900 Ευρώ).

Τέλος και όσον αφορά το σκέλος των δανειακών αναγκών, το ύψος τους υπολογίζεται στα 176 δις ζλότυ (περίπου 44 δις Ευρώ).
Άνοδος του ΑΕΠ το Β΄τρίμηνο τ.ε.
Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, η άνοδος του ΑΕΠ κατά το Β’ τρίμηνο τ.ε., έφθασε στο 4,3% έναντι του 4,4% του Α’ τριμήνου
Η ιδιωτική κατανάλωση σημείωσε αύξηση κατά 3,5% σε ετήσια βάση, αλλά την κύρια ώθηση στην συνεχιζόμενη αύξηση του ΑΕΠ φαίνεται να δίδουν οι ακαθάριστες επενδύσεις παγίου κεφαλαίου οι οποίες σημείωσαν αύξηση κατά 7,8% σε ετήσια βάση (κυρίως λόγω Euro 2012 και αυξημένων ροών από τα ευρωπαϊκά διαρθρωτικά προγράμματα)

Ύψος ελλείμματος προϋπολογισμού και δημοσίου χρέους
Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, υπολογίζεται ότι το έλλειμμα για το 2011 θα φθάσει στο 5,6% του ΑΕΠ, ενώ το δημόσιο χρέος θα φθάσει στο 57% του ΑΕΠ. 

Όσον αφορά το δημόσιο χρέος, σημειώνεται ότι σύμφωνα με εκτιμήσεις του Υπουργείου Οικονομικών αναμένεται αν μειωθεί κάτω του 50% του ΑΕΠ από το 2013 και εντεύθεν.

Έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών

Το έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών υποχώρησε τον Αύγουστο στα 1,7 δισ. ευρώ έναντι των 2 δισ. ευρώ του αντίστοιχου μήνα του 2010

Πληθωρισμός
Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας το ύψος του πληθωρισμού έφθασε σε ετήσια βάση στο 3,9% τον Σεπτέμβριο τ.ε έναντι 3,8% που σημείωσε τον Αύγουστο.
Βιομηχανική παραγωγή
Σημείωσε αύξηση τον Σεπτέμβριο τ.ε. κατά 5,2% σε ετήσια βάση έναντι 8,1% του Αυγούστου.

Έλλειμμα εμπορικού ισοζυγίου

Κατά το οκτάμηνο Ιανουαρίου-Αυγούστου τ.ε. το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου έφθασε στα 9,1 δις Ευρώ καθώς οι εξαγωγές έφθασαν μεν στα 89,3 δις Ευρώ σημειώνοντας αύξηση κατά 15,3% σε ετήσια βάση, αλλά οι εισαγωγές έφθασαν στα 98,4 δις Ευρώ σημειώνοντας αύξηση 15,1% σε ετήσια βάση. 
Σημειώνεται ότι σύμφωνα με εκτιμήσεις του Υπουργείου Οικονομικών το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου θα παρουσιάσει και περαιτέρω επιδείνωση καθώς αναμένεται να φθάσει για το σύνολο του τ.ε. στα 11 δις Ευρώ.

2. Θέματα Ενέργειας

Διαγωνισμός για την προμήθεια πυρηνικών αντιδραστήρων

Σύμφωνα με δημοσιεύματα των εδώ ΜΜΕ, αναμένεται η προκήρυξη διαγωνισμού τον Νοέμβριο τ.ε., εκ μέρους της κρατικής εταιρείας ενέργειας ‘’PGE-Polska Grupa Energetyczna’’, για την προμήθεια δύο πυρηνικών αντιδραστήρων,  οι οποίοι και θα χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή των δύο πρώτων εργοστασίων πυρηνικής ενέργειας στη Πολωνία, το πρώτο εκ των οποίων υπολογίζεται ότι θα λειτουργήσει το 2020.
Η αξία των δύο αντιδραστήρων υπολογίζεται στα 35 δις ζλότυ (περίπου 9 δις Ευρώ), πιθανή ημερομηνία λήξης του διαγωνισμού αναφέρεται η 31/1/2012, ενώ ενδιαφερόμενες εταιρείες να συμμετάσχουν φαίνεται να είναι οι αμερικανικές GE Hitachi και Westinghouse και η γαλλική Areva.
Πέραν των ανωτέρω και όσον αφορά την ‘’PGE-Polska Grupa Energetyczna’’, η οποία είναι και ο μεγαλύτερος πάροχος ηλεκτρικής ενέργειας στη Πολωνία, σημειώνουμε ότι σύμφωνα με δηλώσεις του επικεφαλής της, έως το 2022 το ποσοστό ενέργειας που θα παράγει η εταιρεία και θα προέρχεται από την επεξεργασία άνθρακα θα μειωθεί στα 50%, το ποσοστό από αιολική ενέργεια θα θάσει στο 20%, από πυρηνική στο 20% επίσης και από το φυσικό αέριο στο 10%.
Αύξηση επενδύσεων στον τομέα της αιολικής ενέργειας

Σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Οικονομίας, οι συνολικές επενδύσεις στον τομέα της αιολικής ενέργειας θα φθάσουν στα 3 δις ζλότυ (περίπου 750 εκ. Ευρώ) κατά το τ.ε. και θα συμβάλλουν στην παραγωγή ενέργειας κατά επιπλέον 450 MW.
Σημειώνεται ότι κατά το Α’ εξάμηνο του τ.ε. η παραγωγή ενέργειας στη Πολωνία αυξήθηκε συνολικά κατά 5,3%, η αύξηση από τον τομέα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας έφθασε στο 13,6% και ειδικότερα από τον τομέα αιολικής ενέργειας η αύξηση έφθασε στο 70,2%. 

Υπογραμμίζεται ότι η Πολωνία κατατάσσεται στη 12η ευρωπαϊκή θέση όσον αφορά το ποσοστό παραγωγής αιολικής ενέργειας στο σύνολο της παραγωγής.

3. Θέματα πολωνικής αγοράς
Σχέδια κατασκευής νέου κεντρικού αεροδρομίου

Σύμφωνα με δηλώσεις του Υπουργού Μεταφορών κ. Cezary Grabarczyk, καθώς ο αριθμός των διακινούμενων επιβατών από τα υπάρχοντα δέκα πολωνικά αεροδρόμια αναμένεται να φθάσει στα 22 εκ. άτομα το τ.ε., στα 30 εκ. άτομα το 2015 και στα 80 εκ. άτομα έως το 2035, αναγκαίος είναι όχι μόνο ο εκσυγχρονισμός των υπαρχόντων αλλά και η κατασκευή ενός νέου κεντρικού αεροδρομίου.

Τα σχέδια κατασκευής για το νέο αεροδρόμιο αναμένεται να υποβληθούν το 2013, ενώ το νέο αεροδρόμιο θα είναι έτοιμο έως το 2020.

Το κόστος κατασκευής υπολογίζεται στα 3 δις Ευρώ, ενώ ως πιθανότερο σημείο κατασκευής κρίνεται η περιοχή μεταξύ Βαρσοβίας και Lodz, λόγω των υπαρχόντων συνδέσεων με κεντρικούς οδικούς και σιδηροδρομικούς άξονες.

Αύξηση κατανάλωσης κρασιού

Σύμφωνα με έκθεση της ‘’International Wine & Spirit Research and Wealth Solutions’’, η κατανάλωση κρασιού στη Πολωνία παρουσιάζει αύξηση σε ετήσια βάση κατά 3%, φθάνοντας σε ποσότητα στα 87 εκ. λίτρα, ενώ οι εκτιμήσεις είναι ότι θα συνεχισθεί αυτή η τάση και έως το 2016 είναι δυνατό η ποσότητα να φθάσει στα 108 εκ. λίτρα.

Σημειώνεται ότι η Πολωνία παραμένει στις χαμηλότερες ευρωπαϊκές θέσεις όσον αφορά την ετήσια κατά κεφαλήν κατανάλωση κρασιού η οποία φθάνει μόλις στα 2,7 λίτρα..
Η Βαρσοβία στην 21η θέση των ελκυστικότερων ευρωπαϊκών πόλεων για επενδύσεις
Σύμφωνα με την ετήσια έρευνα ‘’European Cities Monitor 2011’’ της εταιρείας διαχείρισης ακίνητης περιουσίας ‘’Cushman & Wakefield’’, η Βαρσοβία κατατάσσεται στην 21η θέση των ελκυστικότερων ευρωπαϊκών πόλεων για επενδύσεις σημειώνοντας μάλιστα άνοδο κατά 3 θέσεις έναντι του αντίστοιχου καταλόγου του 2010.

Για την δημιουργία του καταλόγου ερωτώνται περίπου 500 ανώτατα στελέχη επιχειρήσεων, ενώ στον κατάλογο για το 2011 περιλαμβάνονται 35 ευρωπαϊκές πόλεις.

Μεταξύ των δεικτών που διαμορφώνουν και την τελική κατάταξη οι κυριότεροι είναι: εύκολη πρόσβαση σε αγορές/πελάτες, διαθεσιμότητα εξειδικευμένου εργατικού δυναμικού, ποιότητα τηλεπικοινωνιών και ευκολία πρόσβασης σε δίκτυα μεταφορών.
Στις πρώτες θέσεις της ανωτέρω κατάταξης βρίσκονται το Λονδίνο, Παρίσι, Φραγκφούρτη, Άμστερνταμ, Βερολίνο, Μπαρτσελόνα και Μαδρίτη, ενώ στις τελευταίες Μπρατισλάβα, Μόσχα, Όσλο, Ρώμη και Αθήνα.
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