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1. Διμερείς Οικονομικές-Εμπορικές Σχέσεις
Προβολή ροδιακού τουριστικού προϊόντος 
Στις 9 Μαΐου τ.έ. έλαβε χώρα, στη Βαρσοβία, εκδήλωση προβολής της Ρόδου και των τουριστικών παροχών που μπορεί να προσφέρει το νησί στους Πολωνούς επισκέπτες. Η εκδήλωση διοργανώθηκε με πρωτοβουλία του Ροδιακού Οργανισμού Προώθησης Τουρισμού (P.RO.TOUR), σε συνεργασία με την επιχείρηση North Events, και πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Ελληνικής Πρεσβείας Βαρσοβίας. Παρέστησαν περίπου 60 προσκεκλημένοι, κυρίως εκπρόσωποι ταξιδιωτικών οργανισμών και γραφείων, καθώς και δημοσιογράφοι. Το πρόγραμμα περιλάμβανε παρουσίαση - στο στοχευμένο ακροατήριο - της δυναμικής του ελληνικού τουρισμού και των τουριστικών παροχών του νησιού της Ρόδου. Κατά την έναρξη της εκδήλωσης, χαιρετισμό απηύθυνε η Πρέσβυς της Ελλάδος στην Πολωνία, κα Τασία Αθανασίου.

Στοιχεία πολωνικής τουριστικής κίνησης προς Ελλάδα

Σύμφωνα με στοιχεία της Ένωσης Πολωνών Tour Operators (www.pzot.pl) έως και την 18η εβδομάδα του τ.ε., κατ’αρχήν φαίνεται ότι υπάρχει μικρή υποχώρηση των συνολικών κρατήσεων για το 2013 έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2012 κατά 1,1% (αναλυτικότερα : -4,3% στις πτήσεις charters, +18% με ίδιο μέσο και +15% με λεωφορεία). 
Μολαταύτα και όσον αφορά αρχικά την κίνηση προς Ελλάδα, φαίνεται να επανακάπτει δυναμικά έναντι του 2012, καθώς οι κρατήσεις από πλευράς πολωνών προς την χώρα μας, αυξάνονται εντυπωσιακά (μετά την μεγάλη πτώση κατά 43,5% στο σύνολο του 2012) και μάλιστα η Ελλάδα βρίσκεται στην δεύτερη θέση των προτιμήσεων των πολωνών τουριστών στις κρατήσεις σε πτήσεις charters (μέσω πτήσεων charter διακινείται ποσοστό περίπου 82% των πολωνών τουριστών), δεύτερη θέση που σημειώνεται ότι το 2012 κατείχε η Τουρκία.  
Αναλυτικότερα και όσον αφορά τις κρατήσεις charters στους τουριστικούς προορισμούς για το καλοκαίρι του τ.ε., έως και την 18η εβδομάδα του τ.ε.: 
Η Ελλάδα, βρίσκεται στην δεύτερη θέση των τουριστικών προορισμών charters από Πολωνία, συγκεντρώνοντας συνολικά μερίδιο 17,6% (έναντι μεριδίου 17,1% της 16ης εβδομάδας και μεριδίου 16,4% της 13ης εβδομάδας τ.ε. αλλά και συνολικού μεριδίου 16,7% κατά το 2012) και παρουσιάζοντας αύξηση έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2012 κατά 28,1%. Σημειώνεται, ότι σύμφωνα με  συντηρητικές εκτιμήσεις και αν οι ρυθμοί αύξησης συνεχισθούν στα ίδια περίπου επίπεδα και κατά τις επόμενες 3-4 εβδομάδες, ο συνολικός αριθμός των πολωνών τουριστών που θα επισκεφθούν την Ελλάδα, υπολογίζεται σε άνω των 320.000 ατόμων (έναντι των 255.000 του 2012 και 450.000 του 2011).
Εξαγωγές/Εισαγωγές προς/από Πολωνία ανά ομάδα προϊόντων για το 2012

1. Ελληνικές Εξαγωγές στην Πολωνία

 Όπως είναι γνωστό, οι ελληνικές εξαγωγές προς Πολωνία για το 2012, έφθασαν στα 273,8 εκ.Ευρώ έναντι 275,4 εκ.Ευρώ του 2011, σημειώνοντας ελαφρά μείωση κατά 1,6 εκ.Ευρώ και 0,6%, ενώ παράλληλα διατήρησαν την υψηλή δυναμική τους, καθώς πέτυχαν την δεύτερη διαχρονικά υψηλότερη αξία εξαγωγών μας στην Πολωνία, αντιπροσωπεύοντας παράλληλα, ποσοστό 1,0% στο σύνολο των ελληνικών εξαγωγών και κατατάσσοντας τη Πολωνία στη 13η θέση των κυριότερων ευρωπαϊκών εξαγωγικών μας αγορών και στην 23η θέση παγκόσμια.

Αναλυτικότερα και όπως προκύπτει από την επεξεργασία των στοιχείων της ΕΛ.ΣΤΑΤ. κυριότερες ομάδες εξαγόμενων προϊόντων μας στην Πολωνία είναι : 

1. Μεταλλεύματα και Προϊόντα Αλουμινίου, αξία εξαγωγών 58,8 εκ. Ευρώ (21,5% του συνόλου των εξαγωγών)

2. Φρούτα και Λαχανικά (αξία εξαγωγών 32,4 εκ. Ευρώ –Φρούτα 29,2 εκ.Ευρώ και Λαχανικά 3,2 εκ.Ευρώ (12% του συνόλου των εξαγωγών)

3. Παρασκευασμένα Τρόφιμα, αξία εξαγωγών 23,8 εκ. Ευρώ (9% του συνόλου των εξαγωγών)

4. Φάρμακα, αξία εξαγωγών 22,5 εκ. Ευρώ (8,2% του συνόλου των εξαγωγών)

5. Προϊόντα Πλαστικών, αξία εξαγωγών 22,2 εκ. Ευρώ (8,1% του συνόλου των εξαγωγών).

6. Ρύζι, αξία εξαγωγών 16,7 εκ. Ευρώ (6% του συνόλου των εξαγωγών)

Οι ανωτέρω πέντε ομάδες προϊόντων, είναι οι κύριες ομάδες εξαγόμενων προϊόντων καθώς συγκεντρώνουν ποσοστό περίπου 65% της αξίας των εξαγωγών μας στην Πολωνία ενώ στην συνέχεια ακολουθούν :

7. Μηχανές-Συσκευές, αξία εξαγωγών 8,4 εκ. Ευρώ (3% του συνόλου των εξαγωγών)

8. Καπνά-Τσιγάρα, αξία εξαγωγών 6,2 εκ. Ευρώ (2,3% του συνόλου των εξαγωγών)

9. Καλλυντικά προϊόντα, αξία εξαγωγών 5,7 εκ. Ευρώ (2,1% του συνόλου των εξαγωγών)

10. Υφάσματα, αξία εξαγωγών 4,5 εκ. Ευρώ (1,6% του συνόλου των εξαγωγών)

11. Αυτοκίνητα-Ελκυστήρες, αξία εξαγωγών 4,5 εκ. Ευρώ (1,6% του συνόλου των εξαγωγών)

Σημειώνουμε επίσης ότι τα Τρόφιμα (φρούτα-λαχανικά, παρασκευασμένα τρόφιμα και ρύζι, 27% αξίας συνόλου εξαγωγών) και τα Μεταλλεύματα και Προϊόντα Αλουμινίου (21,5% αξίας συνόλου εξαγωγών), συγκεντρώνουν συνολικά ποσοστό σχεδόν στο 50% της συνολικής αξίας των εξαγωγών μας στην Πολωνία.

2.Ελληνικές Εισαγωγές από την Πολωνία
Αντίστοιχα οι πολωνικές εισαγωγές από την Πολωνία, έφθασαν στα 353,3 εκ.Ευρώ έναντι 362,9 εκ.Ευρώ του 2011 (367,1 εκ.Ευρώ του 2010 και 502,8 εκ.Ευρώ του 2009), σημειώνοντας πτώση της τάξης του 2,6%, αντιπροσωπεύοντας παράλληλα ποσοστό 0,7% στο σύνολο των ελληνικών εισαγωγών και κατατάσσοντας τη Πολωνία στη 13η θέση των κυριότερων ευρωπαϊκών χωρών εισαγωγής και στην 25η παγκόσμια.

Αναλυτικότερα και όπως προκύπτει από την επεξεργασία των στοιχείων, κυριότερες ομάδες εισαγόμενων προϊόντων από την Πολωνία είναι 

1. Μηχανές, Ψυγεία, Λέβητες, Πλυντήρια, αξία εισαγωγών 30,2 εκ. Ευρώ (8,5% του συνόλου των εισαγωγών)

2. Προϊόντα προσωπικής περιποίησης, αξία εισαγωγών 23,6 εκ. Ευρώ (6,7% του συνόλου των εισαγωγών)

3. Τσιγάρα-Καπνά, αξία εισαγωγών 20,1 εκ. Ευρώ (5,7% του συνόλου των εισαγωγών)

4.Κρέατα βοειδών-πουλερικών, αξία εισαγωγών 19,0 εκ. Ευρώ (5,4% του συνόλου των εισαγωγών)

5.Ξυράφια-Λεπίδες, αξία εισαγωγών 16,6 εκ. Ευρώ (4,7% του συνόλου των εισαγωγών)

6.Έπιπλα-Στρώματα, αξία εισαγωγών 15,0 εκ. Ευρώ (4,2% του συνόλου των εισαγωγών)

7.Όργανα-Μετρητές, αξία εισαγωγών 12,8 εκ. Ευρώ (3,6% του συνόλου των εισαγωγών)

8.Σοκολάτα-Μπισκότα, αξία εισαγωγών 12,4 εκ. Ευρώ (3,5% του συνόλου των εισαγωγών)

9.Λάστιχα αυτοκινήτων, αξία εισαγωγών 11,5 εκ. Ευρώ (3,3% του συνόλου των εισαγωγών)

10.Χαρτί-συσκευασίες, αξία εισαγωγών 11,0 εκ. Ευρώ (3,1% του συνόλου των εισαγωγών)

11.Αυτοκίνητα, αξία εισαγωγών 9,6 εκ. Ευρώ (2,7% του συνόλου των εισαγωγών)

Οι ανωτέρω έντεκα ομάδες προϊόντων, είναι οι κύριες ομάδες εισαγόμενων προϊόντων καθώς συγκεντρώνουν άνω του 50% της αξίας των εισαγωγών μας από την Πολωνία ενώ στην συνέχεια ακολουθούν :
12.Φάρμακα, αξία εισαγωγών 8 εκ. Ευρώ (2,3% του συνόλου των εισαγωγών)

13.Συσκευές, αξία εισαγωγών 7,8 εκ. Ευρώ (2,2% του συνόλου των εισαγωγών)

14.Λαχανικά, αξία εισαγωγών 7,7 εκ. Ευρώ (2,2% του συνόλου των εισαγωγών)

15.Διάφορα παρασκευάσματα διατροφής, αξία εισαγωγών 7,6 εκ. Ευρώ (2,2% του συνόλου των εισαγωγών)

2. Οικονομικά Στοιχεία-Δείκτες
Μείωση επιτοκίων
Στις 8.5.2013, το πολωνικό Συμβούλιο Νομισματικής Πολιτικής (RPP) προχώρησε στη μείωση όλων των επιτοκίων κατά 25 μονάδες βάσης. Πρόκειται για την έκτη μείωση στη σειρά από τον Νοέμβριο του 2012. Έτσι, το επιτόκιο αναφοράς της Κεντρικής Τραπέζης (NBP) διαμορφώνεται πλέον στο 3,00%, το επιτόκιο Lombard στο 4,50%, το επιτόκιο καταθέσεων στο 1,50% και το προεξοφλητικό επιτόκιο στο 3,25%. Το RPP αιτιολόγησε την απόφασή του, να μειώσει εκ νέου τα επιτόκια, στη βάση των ακόλουθων δεδομένων: διατήρηση του χαμηλού ρυθμού μεγέθυνσης της οικονομίας, μεγαλύτερη της αναμενομένης μείωση του πληθωρισμού, αβεβαιότητα σχετικά με το χρόνο ανάκαμψης της οικονομίας της Ευρωζώνης. Οι αποφάσεις του RPP κατά τους επόμενους μήνες θα εξαρτηθούν από την εξέλιξη των παραπάνω μεγεθών, ιδίως του πληθωρισμού.

Δημοσιονομικός προγραμματισμός 2013-2016

Το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε το επικαιροποιημένο σχέδιο σύγκλισης και το πολυετές δημοσιονομικό σχέδιο της χώρας για τα έτη 2013-2016. Στον εν λόγω προγραμματισμό προβλέπονται:
· Καθαρές δανειακές ανάγκες έως 55 δισ. Ζλότυ το 2014, 69,3 δισ. το 2015 και 47,6 δισ. το 2016.
· Δημόσιο χρέος έως 52,5% του ΑΕΠ το 2014, 52,4 % το 2015 και 51% το 2016.
· Δημόσιο έλλειμμα έως 55 δισ. Ζλότυ το 2014, 56,7 δισ. το 2015 και 42,7 δισ. το 2016.

· Μεγέθυνση 1,5% φέτος, 2,5% το 2014, 3,8% το 2015 και 4,3% το 2016.

· Μέσος ετήσιος πληθωρισμός 2,4% το 2014, 2,5% το 2015 και 2,5% το 2016.
· Μέση συναλλαγματική ισοτιμία Ζλότυ/Ευρώ 4,15/1 φέτος, 4,00/1 το 2014, 3,85/1 το 2015 και 3,70/1 το 2016.
Οικονομικές προβλέψεις Επιτροπής/EBRD
Στις Οικονομικές Προβλέψεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Πολωνία, που δημοσιεύθηκαν στις 3/5, γίνεται λόγος για μεγέθυνση της τάξης του 1,1%, έλλειμμα 3,9%, πληθωρισμό 1,4%, ανεργία 10,9% και δημόσιο χρέος 57,5% του ΑΕΠ κατά το τρέχον έτος. Σε έκθεση (μηνός Μαΐου) της EBRD, γίνεται λόγος για μεγέθυνση της τάξης του 1,2% κατά το τρέχον έτος και 2,0% το 2014.
Μείωση ελλείμματος εμπορικού ισοζυγίου
Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, μείωση παρουσίασε το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου, κατά το Α’ τρίμηνο τ.ε., φθάνοντας στα 523 εκ.Ευρώ. Οι εισαγωγές σημείωσαν αύξηση κατά 5,6% σε ετήσια βάση φθάνοντας στα 36,2 δις Ευρώ, ενώ οι εισαγωγές σημείωσαν μείωση 2,1% και έφθασαν στα 36,7 δις Ευρώ. 
3. Ευρωπαϊκά Θέματα
Υιοθέτηση Ευρώ: Δημοσκόπηση

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα δημοσκόπησης του Ινστιτούτου Οικονομικής Ανάπτυξης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών της Βαρσοβίας (IRG SGH), που διενεργείται σε ετήσια βάση, η πλειοψηφία των ερωτηθέντων (61,5%, έναντι 63,8% πέρυσι) δεν επιθυμεί την υιοθέτηση του κοινού νομίσματος. Υπέρ της υιοθέτησης του Ευρώ τάσσεται το 26,2% (23,0% πέρυσι).
Κοινή Αγροτική Πολιτική
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ανακοίνωσε ότι απαιτεί από την Πολωνία την επιστροφή 79,9 εκ. Ευρώ, που αφορούν σε δαπάνες στο πλαίσιο της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής. Η απόφαση, η οποία θα προσβληθεί από την πολωνική Κυβέρνηση στα αρμόδια όργανα, αιτιολογήθηκε στη βάση της διαπίστωσης ανεπαρκειών στα συστήματα κρατικού ελέγχου των υποβαλλόμενων αιτήσεων  και έγκρισης των επιχειρηματικών σχεδίων (business plans) των αγροτικών εκμεταλλεύσεων. Οι εν λόγω ανεπάρκειες είχαν ως αποτέλεσμα την εκταμίευση ενισχύσεων προς αγρότες οι οποίοι δεν τις δικαιούνταν.
4. Ενέργεια - Περιβάλλον
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας 
Σύμφωνα με στοιχεία της Eurostat, το μερίδιο των ΑΠΕ στη συνολική ενεργειακή κατανάλωση της χώρας ανήλθε στο 10,4% το 2011, έναντι 13% στο σύνολο της Ε.Ε. Στόχος της Ε.Ε. είναι η αύξηση του μεριδίου των ΑΠΕ στο 20% μέχρι το 2020, αλλά για την Πολωνία ο ίδιος στόχος τοποθετείται στο 15%.
Αποχώρηση Talisman από έρευνες σχιστολιθικού αερίου 

Η καναδική επιχείρηση παραγωγής πετρελαίου και αερίου Talisman Energy Inc ανακοίνωσε ότι συμφώνησε να πωλήσει τις δραστηριότητές της στην Πολωνία, οι οποίες αφορούν σε έρευνες για σχιστολιθικό αέριο, στην San Leon Energy. H Talisman, η οποία διανύει περίοδο αναδιάρθρωσης επιθυμεί να δώσει έμφαση στις δραστηριότητές της στην Αμερική και στη ΝΑ Ασία. Πρόκειται για την τρίτη αποχώρηση, μετά από εκείνη της Exxon Mobil και τη μόλις προσφάτως ανακοινωθείσα της αμερικανικής Marathon Oil, και αποδίδεται, κατά κύριο λόγο, στις ασάφειες του εθνικού ρυθμιστικού πλαισίου και την επί τα χείρω αναθεώρηση των εκτιμήσεων για την έκταση των κοιτασμάτων σχιστολιθικού αερίου στη χώρα.
5. Ειδήσεις εσωτερικής αγοράς
Ελκυστικότητα Πολωνίας για ΑΞΕ
Σύμφωνα με έρευνα του περιοδικού Foreign Policy, η Πολωνία κατατάσσεται 18η διεθνώς, όσον αφορά στην ελκυστικότητά της για την πραγματοποίηση Άμεσων Ξένων Επενδύσεων. Την 1η θέση της ίδια κατάταξης καταλαμβάνει το Χονγκ Κονγκ και τη 2η η Μποτσουάνα, ενώ οι μόνες ευρωπαϊκές χώρες πάνω από την Πολωνία είναι η Εσθονία (12η) και η Λιθουανία (16η).

Ανταλλαγή φορολογικών δεδομένων
Το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε - και προωθεί στη Βουλή προς ψήφιση - νομοσχέδιο για τη διευκόλυνση της εφαρμογής κοινοτικής Οδηγίας για την ανταλλαγή φορολογικών δεδομένων μεταξύ κρατών-μελών της Ε.Ε., προκειμένου για την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής. Μεταξύ άλλων, το νομοσχέδιο προβλέπει την εγκατάσταση εκπροσώπων ξένων φορολογικών διοικήσεων σε πολωνικές εφορίες και τη συμμετοχή τους στις εργασίες των τελευταίων.
Παράλληλα σημειώνεται ότι όσον αφορά το θέμα της ανταλλαγής φορολογικών δεδομένων, σύμφωνα με χθεσινή δήλωση του Υπουργού Οικονομικών κ.Jacek Rostowski, η Πολωνία θα συμμετάσχει στην πρωτοβουλία των G5 (Υπουργοί Οικονομικών   Μ.Βρετανίας, Γαλλίας, Γερμανίας, Ιταλίας και Ισπανίας), πρωτοβουλία που ως γνωστό αποβλέπει, στην δημιουργία πιλοτικού προγράμματος αυτόματης ανταλλαγής πληροφοριών και φορολογικών δεδομένων μεταξύ των ανωτέρω πέντε χωρών, ώστε να καταπολεμηθούν αποτελεσματικότερα τα φαινόμενα φορολογικής απάτης.
Έργα οδοποιίας – Προβλήματα κατασκευαστικού κλάδου
Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας Rzeczpospolita (26/4), η έλλειψη κεφαλαίων λειτουργεί αποτρεπτικά  ως προς τη συμμετοχή πολωνικών επιχειρήσεων σε διαγωνισμούς για την ανάληψη της κατασκευής έργων οδοποιίας. Ορισμένες από τις μεγαλύτερες εταιρείες του κλάδου, που κατασκεύασαν αυτοκινητοδρόμους τα προηγούμενα έτη, έχουν εξαφανιστεί από την αγορά. Η PBG πτώχευσε, η Polimex-Mostostal αγωνίζεται για την επιβίωσή της, ενώ μικρότερες επιχειρήσεις, που προσπαθούν να εκμεταλλευτούν το κενό, δεν έχουν επαρκείς πόρους για τη χρηματοδότηση επενδυτικών σχεδίων. Όλο και περισσότερες προσφορές (σε απάντηση προσκλήσεων υποβολής προσφορών) προέρχονται πλέον από επιχειρήσεις νεοεισερχόμενες στην πολωνική αγορά, κυρίως τσεχικής προέλευσης. Από τις 43 προσφορές που υπεβλήθησαν στους 6 μεγαλύτερους πρόσφατους διαγωνισμούς, μόλις 3 προήλθαν από πολωνικές επιχειρήσεις, οι δε πολωνικές συμμετοχές αποκλείονται ήδη από το στάδιο της προεπιλογής, καθώς δεν έχουν πρόσβαση σε τραπεζικές εγγυήσεις και δάνεια. 
Ιδιωτικοποίηση LOT
Το κοινοβουλευτικό σώμα της Κάτω Βουλής (Sejm) ενέκρινε (10/5) νομοσχέδιο με το οποίο αίρεται η υποχρέωση του δημοσίου να κατέχει το 51% των μετοχών του πολωνικού αερομεταφορέα LOT, πράγμα το οποίο αναμένεται να ενθαρρύνει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από περισσότερους επενδυτές και ως εκ τούτου να διευκολύνει την ιδιωτικοποίηση της επιχείρησης. Για την ολοκλήρωση της νομοθετικής διαδικασίας απαιτούνται η ψήφιση του ίδιου νόμου από το κοινοβουλευτικό σώμα της Άνω Βουλής (Senat) και η έγκριση του Προέδρου της Δημοκρατίας.
Σήμερα, το Υπουργείο Θησαυροφυλακίου κατέχει το 67,97% του μετοχικού κεφαλαίου της LOT. 
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