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1. Οικονομικά Στοιχεία-Δείκτες
Σχέδιο Υιοθέτησης του Ευρώ

Σύμφωνα με δήλωση του αρμόδιου Υφυπουργού Οικονομικών κ. Jacek Dominik, το Υπουργείο Οικονομικών θα προχωρήσει στην επικαιροποίηση του Εθνικού Σχεδίου Υιοθέτησης του Ευρώ μέσα στο 2013, καθώς κρίθηκε σκόπιμο να ληφθούν υπ’ όψιν τα νέα δεδομένα και κυρίως οι εν εξελίξει ευρισκόμενες θεσμικές μεταρρυθμίσεις στην Ε.Ε. 
Ο κ.Υφυπουργός επεσήμανε ότι δεν έχει μεταβληθεί η πεποίθηση της Κυβέρνησης ότι η υιοθέτηση του κοινού νομίσματος μπορεί να είναι επωφελής για την Πολωνία, αρκεί να αντιμετωπιστούν οι θεσμικές ανεπάρκειες της Ευρωζώνης. 
Υπενθυμίζεται ότι κατά την εισδοχή της στην Ε.Ε., το 2004, η Πολωνία συμφώνησε να υιοθετήσει το κοινό νόμισμα, χωρίς ωστόσο να προσδιορίσει ακριβή χρόνο. 
Ο κ. Dominik διευκρίνησε επίσης, ότι θα χρειαστεί αναθεώρηση του Συντάγματος πριν την εισδοχή στον Ευρωπαϊκό Συναλλαγματικό Μηχανισμό, ως πρώτο βήμα για την ένταξη στην Ευρωζώνη, ενώ σημειώνεται ότι προς το παρόν, ο κυβερνών συνασπισμός δεν διαθέτει την απαιτούμενη κοινοβουλευτική πλειοψηφία για συνταγματική αναθεώρηση, ενώ η συντηρητική αντιπολίτευση έχει ταχθεί κατά της ένταξης στη Ζώνη του Ευρώ. 

Αύξηση ΑΕΠ

Σύμφωνα με προσωρινά στοιχεία του Υπουργείου Οικονομίας, φέρεται ότι ο ρυθμός ανόδου του ΑΕΠ για το 2012 θα φθάσει στο 2,3% (έναντι ποσοστού 4,3% το 2011).

Ανεργία
Ο Πολωνός Υπουργός Εργασίας κ. Wladyslaw Kosiniak-Kamysz δήλωσε ότι κατά τον Δεκέμβριο του 2012, το ποσοστό ανεργίας αναμένεται να αυξηθεί κατά 0,2% έως 0,4% σε σχέση με το Νοέμβριο και να κυμανθεί μεταξύ 13,1 έως 13,3%. Παράλληλα οι προβλέψεις για το Α’ τρίμηνο του τ.ε. τοποθετούν το ύψος της ανεργίας στο 14%. 
Δημόσιο Χρέος

Σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Οικονομικών, το δημόσιο χρέος της Πολωνίας για το 2012, αναμένεται να διαμορφωθεί σε ποσοστό μεταξύ 53% και 55% του ΑΕΠ, ποσοστό που μεταφράζεται σε περίπου 889 δισ. Ζλότυ (~222 δισ. Ευρώ).
Έλλειμμα Προϋπολογισμού
Σύμφωνα με προσωρινά στοιχεία του Υπουργείου Οικονομικών, το έλλειμμα του κρατικού προϋπολογισμού στο τέλος του 2012 διαμορφώθηκε στα 31,08 δισ. Ζλότυ (7,7 δισ. Ευρώ). 
2. Ενέργεια
Οικόπεδο Skarv

Η Πολωνική Επιχείρηση Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου PGNiG ξεκίνησε την παραγωγή αργού πετρελαίου και φυσικού αερίου από το Οικόπεδο Skarv στον Νορβηγικό Ηπειρωτικό Ύφαλο στις 31.12.2012. Υπολογίζεται ότι τα ετήσια έσοδα θα ανέρχονται σε 400-500 εκ. δολάρια για την επόμενη τριετία. Το 2013 αναμένεται να παραχθούν 370.000 τόνοι αργού πετρελαίου και 0,3 δισ. κυβικά μέτρα φυσικού αερίου. Η PGNiG Norway, θυγατρική της πολωνική PGNiG, κατέχει μερίδιο 11,92% στο έργο της εκμετάλλευσης του οικοπέδου Skarv, στο οποίο έχει επενδύσει μέχρι στιγμής 1,1 δισ. δολάρια. Το κοίτασμα, στην εκμετάλλευση του οποίου τον πρώτο λόγο έχει η BP Norge, βρίσκεται στη Νορβηγική Θάλασσα, 210 χλμ. δυτικά των νορβηγικών ακτών. Ανακαλύφθηκε το 1998 και εκτιμάται ότι προσφέρει τη δυνατότητα εξόρυξης 13 εκ. τόνων αργού πετρελαίου και 43 δισ. κυβικών μέτρων φυσικού αερίου

Αιολικό πάρκο της EDF
Η γαλλική εταιρεία παραγωγής ενέργειας EDF εγκαινίασε το πρώτο αιολικό πάρκο της στην (βόρεια) Πολωνία, παραγωγικής δυναμικότητας 48 MW. Το ποσοστό της συνολικής παραγόμενης ενέργειας που καλύπτεται από το αιολικό δυναμικό ανέρχεται στο 5%. Σύμφωνα με τη στόχευση της Ε.Ε., έως το 2020, τουλάχιστον το 15% της παραγωγής ενέργειας στην Πολωνία θα πρέπει να καλύπτεται από ανανεώσιμες πηγές (περιλαμβανομένης και της αιολικής).
3. Ειδήσεις εσωτερικής αγοράς
Η παραοικονομία ως ποσοστό του ΑΕΠ στις 27 χώρες της ΕΕ, κατά το 2012
Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, παρουσιάζεται σημαντική μείωση της παραοικονομίας ως ποσοστού του ΑΕΠ, στις 27 χώρες-μέλη της ΕΕ κατά την προηγούμενη επταετία, καθώς ο σχετικός ευρωπαϊκός μ.ο. μειώθηκε από το 17,4% το 2005 στο 14,9% το 2012.

Η Πολωνία  καταλαμβάνει την 9η θέση στον σχετικό κατάλογο με ποσοστό παραοικονομίας ως προς το ΑΕΠ που φθάνει στο 24,4% το 2012, έναντι 27,1% το 2005.
Από τις υπόλοιπες ευρωπαϊκές χώρες, στις πρώτες δώδεκα θέσεις στον ανωτέρω κατάλογο και με ποσοστά άνω του 20%, βρίσκονται οι : Βουλγαρία με 31,9% το 2012 (34,4% το 2005), Εσθονία με 29,3%, Ρουμανία με 29,1%, Λετονία με 28,5%, Λιθουανία με 26,1%, Κύπρος με 25,6%, Μάλτα με 25,3%, Ελλάδα με 25% (27,6% το 2005), Πολωνία, Σλοβενία με 23,6%, Ουγγαρία με 22,5% και Ιταλία με 21,6%.
Παράλληλα οι χώρες με τα μικρότερα ποσοστά παραοικονομίας τα οποία και βρίσκονται κάτω του 10% είναι οι Αυστρία με 7%, το Λουξεμβούργο με 8,2% και η Ολλανδία με 9,5%, ενώ στις υπόλοιπες 12 ευρωπαϊκές χώρες που δεν αναφέρονται παραπάνω, το ποσοστό παραοικονομίας κυμαίνεται μεταξύ 10 και 20%.

Μεταβιβάσεις ύψους € 14 δισ. από την Ε.Ε. κατά το 2012
Το Νοέμβριο του 2012, η Πολωνία έλαβε 975,6 εκ. Ευρώ από την Ε.Ε., σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Οικονομικών. Η συνεισφορά της Πολωνίας στο κοινοτικό ταμείο, κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, ανήλθε σε 206,6 εκ. Ευρώ. Από την αρχή του 2012, η Πολωνία έχει λάβει περισσότερα από 14 δισ. Ευρώ, έχοντας συνεισφέρει περίπου 3 δισ. Ευρώ.

Η Πολωνία 14η πιο ανταγωνιστική μεταποιητική οικονομία στον κόσμο.
Στο πλαίσιο της έρευνας “Global Manufacturing Competitiveness Index 2013” της Deloitte και του Συμβουλίου Ανταγωνιστικότητας των Η.Π.Α., η Πολωνία κατέλαβε την 14η θέση στον κόσμο ως προς την ανταγωνιστικότητα της στον τομέα της μεταποίησης. Την πρώτη θέση της κατάταξης καταλαμβάνει – όπως και πέρυσι - η Κίνα, για την οποία οι συντάκτες της έρευνας εκτιμούν ότι θα παραμείνει ακλόνητη στην επόμενη πενταετία, ακολουθούμενη από τη Γερμανία, τις Η.Π.Α., την Ινδία και τη Νότια Κορέα. Τα πορίσματα της έρευνας βασίζονται στην ανάλυση των απαντήσεων 550 διευθυντικών στελεχών επιχειρήσεων του τομέα από όλο τον κόσμο. 
Πτωχεύσεις 2012
Σύμφωνα με στοιχεία της Coface Polska, 877 επιχειρήσεις πτώχευσαν το 2012 (+20% σε σύγκριση με το 2011). Πρόκειται για το μεγαλύτερο αριθμό χρεοκοπιών της τελευταίας οκταετίας. Η επιβράδυνση του ρυθμού ανάπτυξης της οικονομίας έπληξε κυρίως των κατασκευαστικό τομέα, στον οποίο οι πτωχεύσεις αυξήθηκαν κατά 53% στο διάστημα 2011-2012, φτάνοντας τις 218. Μεγάλο ήταν το πλήγμα και για το λιανικό εμπόριο (208 πτωχεύσεις, +11%). Σημειώνεται ότι η τάση αύξησης των πτωχεύσεων δεν αναμένεται να αντιστραφεί πριν το 2014.
Κινεζικά φορτία σιδηροδρομικώς στο Lodz

Το πρώτο τρένο μεταφοράς εμπορευμάτων από την Κίνα έφτασε στο Lodz της κεντρικής Πολωνίας, έχοντας διανύσει 10.000 χλμ μέσω Καζακστάν, Ρωσίας, και Λευκορωσίας. Η αμαξοστοιχία, την οποία διαχειρίστηκε η πολωνική PKP Cargo, είχε μήκος 554 μ. και απαρτιζόταν από 41 containers. Ξεκίνησε το ταξίδι της στις 18.12.2012 και έφτασε στον προορισμό της μετά από 15 ημέρες. Πρόκειται για μια χερσαία εναλλακτική της μεταφοράς εμπορευμάτων από την Κίνα στην Ευρώπη μέσω θαλάσσης, για την οποία χρειάζονται 30-40 ημέρες.
Μείωση καλοκαιρινών κρατήσεων στον τουρισμό

Μείωση της τάξης του 40% σημείωσαν οι πωλήσεις των ταξιδιωτικών πρακτορείων για το καλοκαίρι του 2013, κατά την τελευταία εβδομάδα του Δεκεμβρίου του 2012, σε σύγκριση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο. Σύμφωνα δε, με στοιχεία της Πολωνικής Ένωσης Τουριστικών Επιχειρήσεων, μέχρι στιγμής, η αθροιστική αξία των πωλήσεων για την θερινή περίοδο είναι κατά 24% μικρότερη σε σχέση με το προηγούμενο έτος. 
4. Αεροπορικές Μεταφορές
Νέα δρομολόγια Qatar και Emirates
Η Qatar Airways και η Emirates Airlines διευρύνουν τις δραστηριότητές τους στο Αεροδρόμιο Chopin της Βαρσοβίας. Η Qatar Airways, που εγκαινίασε πρόσφατα απευθείας σύνδεση της Βαρσοβίας με την πρωτεύουσα του Κατάρ (Ντόχα), ανακοίνωσε ότι η συγκεκριμένη σύνδεση θα γίνει καθημερινή. Καθημερινή αεροπορική σύνδεση θα υπάρχει επίσης και μεταξύ Βαρσοβίας και Ντουμπάι (Η.Α.Ε.) από 6.2.2013.
Δάνειο 100 εκ. Ευρώ στη LOT

Στον εθνικό αερομεταφορέα LOT χορηγήθηκε κρατικό δάνειο 400 εκ. Ζλότυ (~100 εκ. Ευρώ), σε συνέχεια σχετικού αιτήματος που υπέβαλε η επιχείρηση τον Δεκέμβριο του 2012. Η συνολική βοήθεια που θα λάβει η LOT θα ανέλθει στο 1 δισ. Ζλότυ.
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