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                                                    Σύμβουλος Ο.Ε.Υ B’ 
1. Απογραφή πληθυσμού- Δημογραφικά στοιχεία

Σύμφωνα με τα πρόσφατα στοιχεία της απογραφής του 2011 τα οποία και ανακοινώθηκαν από την Στατιστική Υπηρεσία, ο πληθυσμός της Πολωνίας ανέρχεται σε 38,5 εκ. άτομα, σημειώνοντας αύξηση κατά 0,71% έναντι της αντίστοιχης απογραφής του 2002. Το ποσοστό του ανδρικού πληθυσμού στο σύνολο φθάνει στο 48%, το ποσοστό του παραγωγικού πληθυσμού (20-60 ετών) φθάνει στο 53% του συνολικού πληθυσμού, ενώ το ποσοστό του πληθυσμού άνω των 60 ετών φθάνει στο 18%.

Παράλληλα περίπου 2 εκ. πολωνών, βρίσκονται εκτός Πολωνίας ως οικονομικοί μετανάστες (σημειώνεται ότι το 2002 ο αριθμός τους έφθανε στα 800 χιλ. άτομα), με κυριότερες χώρες προορισμού το Ην.Βασίλειο (30% του συνόλου), την Γερμανία (22%), τις ΗΠΑ (11,5%), την Ιρλανδία (6,5%) και την Ολλανδία (4,6%).
2. Οικονομικά Στοιχεία-Δείκτες
Ύψος Δημοσίου-Εξωτερικού Χρέους
Σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Οικονομικών το ύψος του δημοσίου χρέους κατά το 2011 έφθασε στα 815,1 δις ζλότυ (περίπου 204 δις Ευρώ), ποσό που ανέρχεται στο 53,5% του πολωνικού ΑΕΠ. Εξ αυτών τα 557 δις ζλότυ (68% του συνόλου) αφορούν το εσωτερικό χρέος το οποίο και παρουσίασε ετήσια αύξηση κατά 2,5%, ενώ τα υπόλοιπα 258 δις ζλότυ αφορούν το εξωτερικό χρέος το οποίο και παρουσίασε ετήσια αύξηση κατά 26,3%.
Ειδικά όσον αφορά το εξωτερικό χρέος, σημειώνεται ότι σύμφωνα με στοιχεία της Κεντρικής Τράπεζας 41% εξ αυτού αφορά χρέος του τραπεζικού τομέα, 35% αφορά χρέος κυβέρνησης και τοπικής αυτοδιοίκησης ενώ το υπόλοιπο 26% αφορά το χρέος του μη-τραπεζικού τομέα.
Έλλειμμα προϋπολογισμού

Σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Οικονομικών το έλλειμμα του προϋπολογισμού κατά το 2011 έφθασε στα 25 δις ζλότυ (περίπου 6 δις Ευρώ), καθώς τα έσοδα ανήλθαν στα 278 δις ζλότυ και οι δαπάνες στα 303 δις ζλότυ. 
3. Θέματα Ενέργειας
ΗΠΑ: Εξαιρούν 11 χώρες από τις κυρώσεις κατά του Ιράν, μεταξύ των οποίων και η Πολωνία
Σύμφωνα με ανακοίνωση του αμερικανικού Υπουργείου Εξωτερικών, αποφασίσθηκε η προσωρινή εξαίρεση 11 συνολικά χωρών, μεταξύ των οποίων και η Πολωνία, από την επιβολή κυρώσεων λόγω της σημαντικής μείωσης των εισαγωγών πετρελαίου από το Ιράν. Στις χώρες που εξαιρέθηκαν συμπεριλαμβάνονται επίσης το Βέλγιο, η Βρετανία, η Τσεχία, η Γαλλία, η Γερμανία, η Ιταλία, η Ολλανδία, η Ελλάδα, η Ισπανία και η Ιαπωνία. 
Με την απόφαση αυτή ουσιαστικά οι τράπεζες των ανωτέρω χωρών θα έχουν μία εξάμηνη περίοδο χάριτος για τη διακοπή των συναλλαγών με την κεντρική τράπεζα του Ιράν, η οποία διαχειρίζεται τις εξαγωγές, αποφεύγοντας τον αποκλεισμό από το χρηματοπιστωτικό σύστημα των ΗΠΑ.

4. Ευρωπαϊκά Θέματα
Δηλώσεις μέλους δ.σ. κεντρικής Τράπεζας: Η ΕΕ πρέπει να δώσει στην Ελλάδα μια ευκαιρία, και επιπλέον βοήθεια αν χρειαστεί 

Σύμφωνα με δηλώσεις του μέλους του Δ.Σ. της Κεντρικής Τράπεζας κ. Andrzej Raczko, ‘’Η Ευρωπαϊκή Ένωση θα πρέπει να δώσει στην Ελλάδα μια ευκαιρία και να εξετάσει το ενδεχόμενο περαιτέρω βοήθειας, σε περίπτωση που η τρόικα το κρίνει απαραίτητο’’.
Παράλληλα ο κ.Raczko σημείωσε ότι, αναμένει ότι η ευρωζώνη θα επιστρέψει στην ανάπτυξη το 2013, ενώ σχετικά με το ενδεχόμενο υιοθέτησης του ευρώ από την Πολωνία, είπε ότι μπορεί να συμβεί ''όταν δούμε ισχυρές ενδείξεις ότι τα προβλήματα στην ευρωζώνη έχουν λυθεί''. 

Έρευνα Ernst & Young: Η πιστωτική στενότητα εντείνεται σε ολόκληρη την Ευρώπη 

Σύμφωνα με πρόσφατη έρευνα της Ernst & Young με τίτλο ‘’European Banking Barometer’’, οι τράπεζες αποφεύγουν τις εκτενείς αναδιαρθρώσεις και τα μεγάλα επιχειρηματικά σχέδια, και επικεντρώνονται στο «νοικοκύρεμα», καθώς οι πιέσεις από την ευρύτερη οικονομία εντείνονται και νέοι κανονισμοί επιδεινώνουν την εικόνα των ισολογισμών τους. Όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση, ο δανεισμός προς όλους τους βασικούς κλάδους της οικονομίας μειώνεται, ενώ οι τράπεζες προβλέπουν αύξηση των πτωχεύσεων σε όλους τους βασικούς τομείς στην Ευρώπη. 
Αναλυτικότερα ο προβληματισμός είναι εντονότερος για τους κλάδους των κατασκευών, όπου το 46% των τραπεζών προβλέπουν αύξηση των χρεωκοπιών, ενώ ακολουθούν η αυτοκινητοβιομηχανία, το εταιρικό (corporate) real estate, οι υπηρεσίες και οι μεταφορές, όπου το 38% των τραπεζών αναμένουν αύξηση των χρεωκοπιών ενώ οι κλάδοι των χημικών, των φαρμακευτικών και των υπηρεσιών κοινής ωφέλειας θεωρούνται ως οι πιο υγιείς. Το 44% των τραπεζών στην Ευρώπη περιμένουν ότι η Βασιλεία ΙΙΙ θα περιορίσει το δανεισμό προς την πραγματική οικονομία. Ο προβληματισμός είναι πιο έντονος στην Αυστρία (74%) και τη Γερμανία (63%). Αντίστοιχα, το 67% των τραπεζών αναμένουν ότι η Βασιλεία ΙΙΙ θα αυξήσει το κόστος των πιστώσεων για τους πελάτες. 
Το ποσοστό αυξάνεται σε 94% για τις Αυστριακές τράπεζες, 85% για τις Σκανδιναβικές και 80% για τις Πολωνικές. Όμως, οι τράπεζες δεν είναι βέβαιες ότι θα μπορέσουν να μετακυλήσουν ολόκληρη την αύξηση του πιστωτικού κόστους στους πελάτες τους: 45% των τραπεζών προβλέπουν ότι η Βασιλεία ΙΙΙ θα μειώσει και την κερδοφορία τους.  Οι τρεις βασικές προτεραιότητες για τις τράπεζες φέτος είναι η διαχείριση κινδύνων, η Βασιλεία ΙΙΙ και ο περιορισμός των μη βασικών δαπανών. Ακολουθούν ο περιορισμός των γενικών εξόδων και ο εξορθολογισμός των διαδικασιών.  Αντίθετα, η μετεγκατάσταση δραστηριοτήτων και η ανάπτυξη νέων αγορών βρίσκονται πολύ χαμηλά στις προτεραιότητες των τραπεζών. Ενδιάμεσες προτεραιότητες περιλαμβάνουν επανεκτίμηση του χαρτοφυλακίου των προϊόντων, αναδιάρθρωση ή δημιουργία νέων επιχειρηματικών τομέων, διάθεση περιουσιακών στοιχείων και θεσμοθέτηση νέων συστημάτων αμοιβών. 
Τέλος, οι Αυστριακές, οι Γερμανικές και οι Ισπανικές τράπεζες προβληματίζονται περισσότερο και είναι οι πιο απαισιόδοξες από τις υπόλοιπες τράπεζες της Ευρώπης για τις προοπτικές του πρώτου εξαμήνου του 2012. Μόνο οι τράπεζες της Πολωνίας ήταν ομόφωνα θετικές σχετικά με την τρέχουσα κατάσταση, ενώ οι Ολλανδικές και Πολωνικές τράπεζες είναι οι πιο αισιόδοξες για τις προοπτικές του πρώτου εξαμήνου του 2012.
5. Τραπεζικός τομέας
Πολωνική υποψηφιότητα για την προεδρία της EBRD
Σύμφωνα με ανακοίνωση του Διοικητού της Κεντρικής Τράπεζας κ. M.Belka, έχει αποσταλεί επιστολή προς την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (EBRD) μέσω της οποίας υποστηρίζεται η υποψηφιότητα του κ. Jan Krzysztof Bielecki ως Προέδρου της EBRD για την τετραετή περίοδο Ιουλίου 2012-Ιουλίου 2016.
Σημειώνεται ότι ο κ.Bielecki είναι τ.Πρωθυπουργός, τ.Εκπρόσωπος της Πολωνίας στην EBRD ενώ στην παρούσα φάση είναι επικεφαλής του Οικονομικού Γραφείου του Πρωθυπουργού. 

Ολοκλήρωση διαδικασίας πώλησης Polbank (Eurobank) στην Raiffeisen
Σύμφωνα με δημοσιεύματα σε ελληνικά ΜΜΕ, η διαδικασία πώλησης της Polbank -θυγατρική της Eurobank στην Πολωνία- στην Αυστριακή τράπεζα Raiffeisen θα ολοκληρωθεί τελικά στο β΄ τρίμηνο του 2012. 

Οι καθυστερήσεις που είχαν υπάρξει συνδέονται με ελέγχους που πραγματοποιούσε η Κεντρική Τράπεζα της Πολωνίας. 
Η διαδικασία έχει καθυστερήσει πέραν του φυσιολογικού, ωστόσο διαφαίνεται ότι η διαδικασία της αγοραπωλησίας βρίσκεται στην τελική φάση και όποια εμπόδια υπήρξαν ξεπεράστηκαν. 

6. Ελληνο-πολωνικές οικονομικές και εμπορικές σχέσεις

Πλεονασματικό το ισοζύγιο υπηρεσιών Ελλάδος και Πολωνίας και κατά το 2011
Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος πλεονασματικό και κατά το 2011, ήταν το ισοζύγιο υπηρεσιών μεταξύ Ελλάδος και Πολωνίας, με πλεόνασμα υπέρ της Ελλάδος το οποίο έφθασε στα 244,4 εκ.Ευρώ.
Κύριος μοχλός δημιουργίας του ανωτέρω πλεονάσματος, παραμένει το ταξιδιωτικό συνάλλαγμα από τη Πολωνία, το οποίο μετά τη σημαντική πτώση το 2009 έναντι του 2008   (-38%), ανέκαμψε εντυπωσιακά τόσο για το 2010 οπότε και έφθασε στα 217 εκ. Ευρώ, όσο και για το 2011 οπότε και έφθασε στα 231 εκ.Ευρώ (αύξηση σε ετήσια βάση 6,5%).

Παράλληλα τα ταξιδιωτικό συνάλλαγμα από την Ελλάδα για το 2011, μειώθηκε σημαντικά, καθώς έφθασε στα περίπου 17 εκ. Ευρώ (μείωση 31% σε ετήσια βάση). Αποτέλεσμα των προαναφερθέντων ήταν το πλεόνασμα υπέρ της χώρας μας και μόνο για τον ταξιδιωτικό κλάδο να ανέλθει στα 215 εκ. Ευρώ.

’Ελληνο-πολωνικό εμπορικό ισοζύγιο 2011, συνεχιζόμενη αύξηση ελληνικών εξαγωγών, σημαντική μείωση διαχρονικού ελλείμματος
Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, ο όγκος του ελληνο-πολωνικού εξωτερικού εμπορίου για το 2011 έφθασε στα 594,2 εκ. Ευρώ, σημειώνοντας μείωση της τάξεως του 2,3%, έναντι των 608,4 εκ. Ευρώ του 2010.
Παράλληλα συνεχίσθηκε η :

αύξηση των ελληνικών εξαγωγών, σε ποσοστό 6% έναντι του 2010, καθώς η αξία τους ανήλθε στα 262 εκ. Ευρώ, σημειώνοντας αύξηση κατά 14,3 εκ. Ευρώ, έναντι των 247,7 εκ. Ευρώ του 2010. Σημειώνουμε επίσης ότι η αξία εξαγωγών στα 262 εκ.Ευρώ, αποτελεί την μεγαλύτερη μέχρι σήμερα αξία εξαγωγών μας στην Πολωνία.

μείωση, κατά 8%, των πολωνικών εισαγωγών στην Ελλάδα, οι οποίες έφθασαν στα 332,2 εκ. Ευρώ, έναντι 360,7 εκ. Ευρώ το 2009.
Αποτέλεσμα των ανωτέρω ήταν να μειωθεί σημαντικά (κατά 38%) το διαχρονικό έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου εις βάρος της χώρας μας, καθώς για το 2011 έφθασε στα 70,2 εκ. Ευρώ, έναντι 113 εκ. Ευρώ του 2010 και 304,3 εκ.Ευρώ του 2009.

7. Ειδήσεις ελληνικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην Πολωνία
Intrakat: Νέα σύμβαση στην Πολωνία προϋπολογισμού 4,65 εκ. Ευρώ

Όπως αναφέρεται σε σχετική της ανακοίνωση, νέα σύμβαση με το Δήμο της πόλης Zduńska Wola, στην Κεντρική Πολωνία, για την κατασκευή του Δημαρχιακού Κέντρου συνολικού προϋπολογισμού 4,65 εκατ. ευρώ, υπέγραψε η Intrakat.. Αντικείμενο του έργου είναι η κατασκευή του Ιστορικού Δημαρχιακού Μεγάρου και η διαμόρφωση της πλατείας Plac Wolnosci. Οι εργασίες περιλαμβάνουν την κατασκευή αίθουσας διαλέξεων 400 ατόμων, αμφιθέατρο 150 ατόμων, εκθεσιακό χώρο, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, χώρους εστιατορίου και καφέ, υπόγειο χώρο στάθμευσης και την διαμόρφωση του χώρου της περιβάλλουσας πλατείας Plac Wolnosci. 
Η κατασκευή του Δημαρχιακού Κτιρίου αναμένεται να ολοκληρωθεί το Σεπτέμβριο του 2013, ενώ η αναμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου της πλατείας έως τον Αύγουστο του 2014. 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και υπάγεται στο Πρόγραμμα Περιφερειακής Ανάπτυξης 2007-2013 του Łódź
Sunlight: Νέα έργα σε Σερβία και Πολωνία
Σύμφωνα με ανακοίνωσή της, δύο σημαντικά έργα έρχονται να πιστοποιήσουν την ηγετική θέση της ‘’Συστήματα Sunlight ΑΒΕΕ’’ στην ευρωπαϊκή αγορά μπαταριών κλαρκ, η οποία ενισχύει διαρκώς το μερίδιο αγοράς της, όντας πλέον ένας από τους πέντε μεγαλύτερους κατασκευαστές και προμηθευτές αντίστοιχων ενεργειακών συστημάτων. Συγκεκριμένα σε Σερβία και Πολωνία πραγματοποιήθηκαν δύο από τα μεγαλύτερα έργα στον τομέα των μπαταριών κλαρκ για το έτος 2011-2012 σε συνεργασία με την Still, μέλος του KION Group, ο οποίος αποτελεί το δεύτερο μεγαλύτερο κατασκευαστή και προμηθευτή κλαρκ διεθνώς. Ειδικότερα το έργο στη Σερβία αφορούσε σε νέα επένδυση της FIAT στη Σερβία, ενώ το έργο της Πολωνίας την εταιρεία Panopa Logistik Polska Sp. Z.o.o., που προσφέρει υπηρεσίες logistics στην Volkswagen, ενώ η συνολική αξία των δύο έργων ξεπερνά το 1,5 εκ.Ευρώ.


ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ: Αποτελέσματα 2011
Σύμφωνα με ανακοίνωσή της,, τα ετήσια αποτελέσματα 2011 του Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ διαμορφώνονται ως εξής: Οι ενοποιημένες πωλήσεις της ανήλθαν στα 856,9 εκατ. ευρώ, έναντι 606,1 εκατ. ευρώ το 2010, αυξημένες κατά 41,3%, κυρίως λόγω των αυξημένων πωλήσεων στους τομείς των κατασκευών και της θερμικά παραγόμενης ενέργειας. Η λειτουργική κερδοφορία προ αποσβέσεων (EBITDA) του Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ διαμορφώθηκε σε 133,4 εκατ. ευρώ, έναντι 62 εκατ. ευρώ, αυξημένη κατά 115% σε σχέση με το 2010, επηρεασμένη κυρίως από τον τομέα των κατασκευών και της Ενέργειας. 
Στον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ), ο Όμιλος μέσω της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ, θυγατρική της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ Α.Ε, εγκατέστησε 134,5 MW μέσα στο 2011 ενώ 54 επιπλέον MW εγκαταστάθηκαν το 2012. Πλέον, η ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ λειτουργεί 350 MW εγκαταστάσεων παραγωγής ενέργειας από Ανανεώσιμες Πηγές στην Ελλάδα, την Πολωνία και την Βουλγαρία, ενώ άλλα 383,5 MW είτε κατασκευάζονται είτε είναι έτοιμα ώστε να ξεκινήσει η κατασκευή τους, εκ των οποίων 235 MW στην Ελλάδα, 10 MW στην Πολωνία και 138 MW στις ΗΠΑ.
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