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1. Οικονομικά Στοιχεία-Δείκτες
Α.Ε.Π.
Σε εκτιμήσεις της Κεντρικής Στατιστικής Υπηρεσίας (GUS) γίνεται λόγος για τελική μεγέθυνση του πολωνικού ΑΕΠ κατά 2,0% το 2012, έναντι μεγέθυνσης 4,3% το 2011. Η διατήρηση του θετικού ρυθμού μεγέθυνσης αποδίδεται κατά κύριο λόγο στις εξαγωγές και λιγότερο στην εγχώρια κατανάλωση, ενώ ως «σχεδόν ουδέτερη» χαρακτηρίζεται η επίδραση της επενδυτικής ζήτησης. Σημειώνεται ότι, σε προσφάτως δημοσιευθείσα έκθεση του think tank IBnGR του Gdansk, γίνεται λόγος για μεγέθυνση 1,4% το 2013 και 2,3% το 2014.
Επιτόκια
Το Συμβούλιο Νομισματικής Πολιτικής (RPP) προχώρησε, στις 6.2.2013, σε νέα μείωση των επιτοκίων, κατά 25 μονάδες βάσης. Έτσι, το επιτόκιο αναφοράς της Κεντρικής Τραπέζης (NBP) διαμορφώνεται πλέον στο 3,75%, το επιτόκιο καταθέσεων στο 2,25% και το προεξοφλητικό επιτόκιο στο 4,00%. Πρόκειται για την τέταρτη μείωση επιτοκίων από τον Νοέμβριο του 2012. Σύμφωνα με δήλωση του RPP που δόθηκε στη δημοσιότητα, επιβεβαιώνονται οι προβλέψεις που έκαναν λόγο για αξιοσημείωτη επιβράδυνση του ρυθμού ανάπτυξης της πολωνικής οικονομίας, η οποία έχει ως αποτέλεσμα περιορισμένες μισθολογικές και πληθωριστικές πιέσεις. Σύμφωνα με εκτιμήσεις οικονομολόγων, το επιτόκιο αναφοράς της Κεντρικής Τραπέζης είναι πιθανό να μειωθεί περαιτέρω στο 3,50% μέχρι τα τέλη του 2013.
2. Ενέργεια
Συνέδριο ΑΠΕ στη Βαρσοβία (6-7 Μαρτίου)

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Πολωνικού Οικονομικού Επιμελητηρίου ΑΠΕ (PIGEO), η Βαρσοβία θα φιλοξενήσει το 4ο συνέδριο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας με τίτλο “greenPower International Renewable Energy Congress”, στις 6 και 7 Μαρτίου τ.έ. Πρόκειται για τη μεγαλύτερη διοργάνωση του κλάδου στην Κεντρική & Ανατολική Ευρώπη. Οι συζητήσεις θα περιστραφούν, μεταξύ άλλων, γύρω από τις νέες ενεργειακές τεχνολογίες, την αιολική ενέργεια και τη χρήση βιομάζας για τη παραγωγή ενέργειας. Οι συμμετέχοντες θα είναι στελέχη επιχειρήσεων του κλάδου, στελέχη συμβουλευτικών εταιρειών, επενδυτές, εκπρόσωποι χρηματοοικονομικών οργανισμών, πανεπιστημιακοί, βουλευτές, μέλη της κυβέρνησης και εκπρόσωποι της αυτοδιοίκησης.
ΑΠΕ

Σύμφωνα με στοιχεία της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας (URE), στον τομέα της παραγωγής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, η πολωνική παραγωγική δυναμικότητα αυξήθηκε κατά 1.334,05 MW από το τέλος του 2011 μέχρι το τέλος του 2012, φτάνοντας τα 4.416,09 MW. Από αυτά, 2.496,7 MW αντιστοιχούν στην αιολική ενέργεια, 966,1 MW στο υδροηλεκτρικό δυναμικό και 820,7 MW στην παραγωγή ενέργειας από βιομάζα.
3. Τομέας Εξαγωγών
Προώθηση οικονομικών και εμπορικών συμφερόντων στο Ντουμπάι

Περί τα τέλη Μαρτίου/αρχές Απριλίου τ.έ., ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Komorowski πρόκειται να εγκαινιάσει πολωνικό Κέντρο Προώθησης Εξαγωγών και Προσέλκυσης Επενδύσεων στο Ντουμπάι. Προτεραιότητα θα δοθεί, σε πρώτο στάδιο, στην προώθηση των πολωνικών τροφίμων, ιδιαίτερα εκείνων που προέρχονται από τις ανατολικές περιφέρειες της χώρας.

Εξαγωγικός προσανατολισμός

Σύμφωνα με δηλώσεις του Υπουργού Οικονομίας κ. Piechocinski, οι εξαγωγές θα πρέπει να αποτελέσουν την κύρια κινητήρια δύναμη της πολωνικής οικονομίας στο εγγύς μέλλον. Ως σημαντικές αγορές-στόχοι χαρακτηρίζονται η Τουρκία, η Λευκορωσία, το Καζακστάν, το Ουζμπεκιστάν, το Αζερμπαϊτζάν και η Κίνα, ενώ ως υποσχόμενες αγορές γίνονται αντιληπτές το Μεξικό, ο Καναδάς, η Βραζιλία και η Ινδία.
Εξαγωγές
Σύμφωνα με εκτιμήσεις του Οργανισμού Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων “KUKE”, η αξία των πολωνικών εξαγωγών διαμορφώθηκε στα 146,1 δισ. Ευρώ το 2012 (+4,3%) και αναμένεται να αυξηθεί περαιτέρω το 2013, φτάνοντας τα 157,6 δισ. (+7,8%).
Εξαγωγές τροφίμων
Η αξία των πολωνικών εξαγωγών τροφίμων ανήλθε στα 16,7 - 17 δισ. Ευρώ το 2012 και ήταν αυξημένη κατά 2 δισ. Ευρώ σε σύγκριση με το 2011 (στοιχεία Institute of Agricultural and Food Economics). Αύξηση των εξαγωγών, αν και με βραδύτερο ρυθμό, αναμένεται και το 2013. Ο μεγαλύτερος εισαγωγέας τροφίμων από την Πολωνία είναι η Γερμανία (μερίδιο 21%), ακολουθούμενη από το Ηνωμένο Βασίλειο (7,2%) και τη Ρωσία (6,2%). Επιπλέον, σύμφωνα με στοιχεία του Οργανισμού Αγροτικής Αγοράς (ARR), οι πολωνικές εξαγωγές βόειου κρέατος έφτασαν τους 330.000 τόνους το 2012 και αναμένεται να αγγίξουν τους 340.000 τόνους το 2013. Εξάγεται το 80% του παραγόμενου βόειου κρέατος, ενώ η εγχώρια κατά κεφαλήν κατανάλωση είναι πολύ περιορισμένη (2kg/έτος). Οι πολωνικές εξαγωγές κρέατος και προϊόντων πουλερικών ξεπέρασαν τους 600.000 τόνους το 2012 και αναμένεται να αγγίξουν τους 615.000 τόνους το 2013. Η συνολική εγχώρια παραγωγή θα αγγίξει τους 2,3 εκ. τόνους, ενώ η κατά κεφαλήν κατανάλωση είναι 26kg/έτος.
4. Ειδήσεις εσωτερικής αγοράς
Εθνική Αναπτυξιακή Στρατηγική
Η κυβέρνηση ενέκρινε το κείμενο μιας μακροπρόθεσμης «Εθνικής Αναπτυξιακής Στρατηγικής», με ορίζοντα το 2030. Η στρατηγική διαρθρώνεται σε τρεις βασικούς πυλώνες: Ανταγωνιστικότητα & καινοτομία, Περιφερειακή σύγκλιση, Αποτελεσματικότητα των κρατικών θεσμών. Μεταξύ άλλων, προβλέπονται αυξημένες δαπάνες στους τομείς της εκπαίδευσης, της υγείας, των υποδομών, των μεταφορών, των επικοινωνιών, του περιβάλλοντος, της έρευνας & ανάπτυξης και του πολιτισμού.
Ηλεκτρονικό εμπόριο
Η Πολωνία είναι η ταχύτερα αναπτυσσόμενη αγορά ηλεκτρονικού εμπορίου στην Ε.Ε., σύμφωνα με έκθεση του Centre for Retail Research. Το 2011, η χώρα ήταν προτελευταία μεταξύ 14 ευρωπαϊκών χωρών όσον αφορά στη διαδικτυακή δραστηριότητα των επιχειρήσεών του λιανικού εμπορίου. Την πρώτη θέση της κατάταξης καταλαμβάνει το Ηνωμένο Βασίλειο. Οι διαδικτυακές πωλήσεις στην Πολωνία σημείωσαν αύξηση 25%-30% το 2012, σε σύγκριση με το 2011. Οι συνολικές διαδικτυακές πωλήσεις στη χώρα είχαν αξία 23,7 δισ. Ζλότυ. Ο μεγαλύτερος πολωνικός ιστότοπος δημοπρασιών, Allegro, έχει περισσότερους από 12,5 εκ. χρήστες και κύκλο εργασιών 10 δισ. Ζλότυ (~2,5 δισ. Ευρώ). Οι αναλυτές συνδέουν την ανοδική πορεία του κλάδου με την αναζήτηση καλύτερων τιμών από τους καταναλωτές σε μια περίοδο κατά την οποία τα εισοδήματα μένουν στάσιμα (ή μειώνονται κατά τι) και η χρήση του διαδικτύου γίνεται όλο και πιο διαδεδομένη (το ποσοστό των νοικοκυριών με πρόσβαση στο διαδίκτυο αναμένεται να φτάσει το 75% το 2015, από 67% το 2011). Ανταποκρινόμενες στη διαμορφούμενη τάση, επιχειρήσεις όπως οι Carrefour και Tesco προχωρούν στην εισαγωγή υπηρεσιών διαδικτυακής παραγγελίας προϊόντων και συλλογής των τελευταίων από προκαθορισμένα σημεία (drive-in).

Απολύσεις
Στα τέλη Δεκεμβρίου του 2012, 433 επιχειρήσεις δήλωσαν ότι σχεδιάζουν να απολύσουν 38.600 εργαζομένους μέσα στους επόμενους μήνες, συμπεριλαμβανομένων 9.000 στον δημόσιο τομέα (στοιχεία Κεντρικής Στατιστικής Υπηρεσίας). Μαζικές απολύσεις αναμένονται, μεταξύ άλλων, στους κλάδους των μεταφορών, της χημικής βιομηχανίας και των κατασκευών.

5. Τραπεζικός Τομέας

Κατάλογος BrandFinance

Έξι πολωνικές τράπεζες περιλαμβάνονται στον κατάλογο της εταιρείας συμβούλων BrandFinance με τα 500 κορυφαία χρηματοπιστωτικά ιδρύματα διεθνώς για το 2013, ως προς την αξία του εμπορικού σήματος καθενός από αυτά. Πρόκειται για τις τράπεζες PKO BP (124η με $1.25 δισ.), Bank Pekao (166η), Bank Zachodni WBK (229η), BRE Bank (290η), Bank Millennium (409η) και Bank BPH (449η).
Χορήγηση δανείων
Σύμφωνα με έκθεση της Εθνικής Τραπέζης της Πολωνίας (NBP), Οι πολωνικές τράπεζες αναμένεται ότι θα αυστηροποιήσουν την πολιτική χορήγησης δανείων κατά το α΄ τρίμηνο του τ.έ. Αυστηρότερα κριτήρια θα εφαρμοστούν στη χορήγηση δανείων σε μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, στη χορήγηση μακροπρόθεσμων δανείων σε μεγάλες εταιρείες και στα στεγαστικά δάνεια. Μικρή χαλάρωση των κριτηρίων αναμένεται μόνον όσον αφορά στα καταναλωτικά δάνεια, για τα οποία, ούτως ή άλλως, η ζήτηση είναι περιορισμένη. 
6. Επενδύσεις - Ιδιωτικοποιήσεις
Ιδιωτικοποιήσεις
Σύμφωνα με στοιχεία του Κέντρου Πληροφόρησης της Κυβέρνησης (CIR), το 2012 ιδιωτικοποιήθηκαν 111 εταιρείες. Τα έσοδα του Δημοσίου από τις εν λόγω αποκρατικοποιήσεις ανήλθαν στα 9,16 δισ. Ζλότυ (2,29 δισ. Ευρώ). Ο στόχος που είχε τεθεί, στο πλαίσιο του προϋπολογισμού, ήταν τα 10 δισ. Ζλότυ. Το 80% των εσόδων από ιδιωτικοποιήσεις προήλθε από την πώληση μέρους ή του συνόλου της συμμετοχής του Δημοσίου σε οκτώ εταιρείες, μεταξύ αυτών στην τράπεζα PKO BP και στην PGE Polish Energy Group. Φέτος, το Υπουργείο Θησαυροφυλακίου σχεδιάζει την πώληση 160 εταιρειών, τα δε έσοδα από τις αποκρατικοποιήσεις έχουν προϋπολογισθεί στα 5 δισ. Ζλότυ.
Λιμένας Gdynia
Ο λιμένας της πόλης Gdynia (Β. Πολωνία) σχεδιάζει να επενδύσει 736 εκ. Ζλότυ (~184 εκ. Ευρώ), κατά το διάστημα 2013-2015, για τον εκσυγχρονισμό και την ανάπτυξη των υποδομών του. Προβλέπονται επενδύσεις ύψους 217 εκ. Ζλότυ για το 2013, 302 εκ. για το 2014 και 216 εκ. για το 2015. Οι επενδύσεις θα χρηματοδοτηθούν με πόρους προερχόμενους από αποκρατικοποιήσεις και την πολιτική συνοχής της Ε.Ε.
Κρατικό επενδυτικό πρόγραμμα
Ο Υφυπουργός Θησαυροφυλακίου κ. Pawel Tamborski δήλωσε ότι η Polskie Inwestycje Rozwojowe (PIR), η επενδυτική εταιρεία που θα διαχειριστεί το πολωνικό κρατικό επενδυτικό πρόγραμμα “Inwestycje Polskie”, θα τεθεί σε λειτουργία μέσα στο δεύτερο εξάμηνο του 2013. Η PIR θα χρησιμοποιήσει τα έσοδα από τις αποκρατικοποιήσεις για την χρηματοδότηση επενδύσεων σε υποδομές, ιδίως στον ενεργειακό τομέα και στον τομέα της οδοποιίας. Η PIR ενδέχεται να εισαχθεί στο μέλλον στο Χρηματιστήριο της Βαρσοβίας, πράγμα το οποίο θα επέτρεπε στην Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης & Ανάπτυξης (EBRD) να καταστεί μέτοχός της.

Εισροή ΑΞΕ USD 12 δισ. το 2012

Ο πρόεδρος του οργανισμού προσέλκυσης επενδύσεων (PAIiIZ), κ. Majman, ανακοίνωσε ότι η αξία των Αμέσων Ξένων Επενδύσεων που εισέρρευσαν στην Πολωνία το 2012 ανήλθε στα 12 δισ. δολάρια.
7. Μεταφορές
Αναστολή ευρωπαϊκής χρηματοδότησης για έργα αυτοκινητοδρόμων

Η Ε.Ε. επιβεβαίωσε την αναστολή εκταμίευσης κοινοτικών κονδυλίων για έργα αυτοκινητοδρόμων στην Πολωνία, σε συνέχεια καταγγελιών για αθέμιτες πρακτικές και διαμόρφωση τιμών. Η αναστολή αφορά στην εκταμίευση περίπου 840 εκ. Ευρώ και σχετίζεται με καταγγελίες για την ύπαρξη καρτέλ στην περίπτωση τριών έργων οδοποιίας που συγχρηματοδοτούνται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές και Περιβάλλον» της Ευρ. Επιτροπής. Το πρώτο έργο είναι η κατασκευή του τμήματος Jezewo-Bialystok του αυτοκινητοδρόμου S8, που ενώνει την κεντρική με τη βορειοανατολική Πολωνία. Το δεύτερο έργο είναι η κατασκευή του τμήματος Piotrkow Trybunalski - Rawa Mazowiecka του ίδιου αυτοκινητοδρόμου. Το τρίτο έργο αφορά στην κατασκευή τμήματος του αυτοκινητοδρόμου Α4, μεταξύ Radymno και Korczowa (ΝΑ). Καταγγελίες έχουν απαγγελθεί, μέχρι στιγμής, σε 11 άτομα και συγκεκριμένα σε 10 στελέχη κατασκευαστικών επιχειρήσεων και σε έναν δ/ντή της Γεν. Δ/νσης Αυτοκινητοδρόμων (GDDKiA). Η Υπουργός Περιφερειακής Ανάπτυξης κα Bieńkowska σχολίασε ότι η Πολωνία είναι το θιγόμενο μέρος στη συγκεκριμένη υπόθεση, αφού οι πολωνικές αρχές αποκάλυψαν τις αθέμιτες πρακτικές των αναδόχων. Την 1η Φεβρουαρίου τ.έ., η κα Bieńkowska και ο Υπουργός Μεταφορών κ. Nowak συναντήθηκαν στις Βρυξέλλες με τον αρμόδιο Επίτροπο κ. Hahn. Οι μεν Πολωνοί αξιωματούχοι δήλωσαν αισιόδοξοι για την εξέλιξη της υπόθεσης, ο δε Ευρωπαίος Επίτροπος περιορίστηκε στο να συνδέσει την εξέλιξη με την ταχύτητα διαβίβασης των απαιτούμενων πληροφοριών από την πολωνική πλευρά. Στο μεταξύ, ο Πρωθυπουργός κ. Τusk έδωσε σχετική συνέντευξη τύπου, με σκοπό να καθησυχάσει την κοινή γνώμη και να απαντήσει στις επικρίσεις της αντιπολίτευσης.
Κρατική ενίσχυση σε LOT
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή εμφανίζεται επικριτική απέναντι στη βοήθεια ύψους 400 εκ. Ζλότυ (περίπου € 100 εκ.) που παρείχε η κυβέρνηση τον Δεκέμβριο του 2012 στον εθνικό αερομεταφορέα LOT, αφού δεν προηγήθηκε σχετική έγκριση της Επιτροπής. Υπενθυμίζεται ότι η διοίκηση της LOT είχε ζητήσει δάνειο 1 δισ. Ζλότυ στις 30.11.2012. Η Επιτροπή ενημερώθηκε στις 14.12.2012 αλλά η πρώτη δόση του δανείου εκταμιεύτηκε στις 20.12.2012, με επιχείρημα το κατεπείγον του αιτήματος της επιχείρησης, χωρίς να έχει δοθεί η συγκατάθεση της Επιτροπής. Η Επιτροπή εξετάζει την υπόθεση υπό το φως των πρόσφατων εξελίξεων και αναμένεται να ανακοινώσει τη θέση της αρκετά σύντομα.
8. Ελληνο-πολωνικό Εμπορικό Ισοζύγιο εννεαμήνου 2012, συνεχιζόμενη μείωση του ελλείμματος
Σύμφωνα με πρόσφατα προσωρινά στοιχεία της ΕΛ.ΣΤΑΤ., ο όγκος του ελληνο-πολωνικού εμπορικού ισοζυγίου κατά το Α΄ εννεάμηνο του 2012 (χωρίς πετρελαιοειδή), ανήλθε στα 441,0 εκ.Ευρώ έναντι 459,4 εκ.Ευρώ της αντίστοιχης χρονικής περιόδου του 2011, σημειώνοντας μείωση κατά 4,0%. 

Οι ελληνικές εξαγωγές προς Πολωνία για την εν θέματι περίοδο, έφθασαν στα 195,3 εκ.Ευρώ έναντι 199,1 εκ.Ευρώ του εννεαμήνου του 2011 σημειώνοντας ελαφρά μείωση κατά 1,9% (σημειώνουμε ότι το 2011 οι συνολικές εξαγωγές μας προς Πολωνία έφθασαν στο ύψος ρεκόρ των 262 εκ. Ευρώ), αντιπροσωπεύοντας παράλληλα, ποσοστό 1,6% στο σύνολο των ελληνικών εξαγωγών και κατατάσσοντας τη Πολωνία στη 11η θέση των κυριότερων ευρωπαϊκών εξαγωγικών μας αγορών και στην 19η θέση παγκόσμια.

Κυριότερα εξαγόμενα μας προϊόντα στην Πολωνία ανά ομάδα ήταν τα : 

1. Προϊόντα αλουμινίου (ελάσματα, φύλλα, ταινίες κλπ) με αξία εξαγωγών στα 42,7 εκ. Ευρώ (22% του συνόλου),

2. Φρούτα-λαχανικά 21,3 εκ.Ευρώ (περίπου 11% του συνόλου),

3. Προϊόντα πλαστικών (πολυμερή, πλάκες, σωλήνες), 16,8 εκ.Ευρώ (8,6% του συνόλου)

4. Φάρμακα 16,3 εκ.Ευρώ (8,3% του συνόλου)

5. Παρασκευασμένα λαχανικά και χυμοί φρούτων, 14,5 εκ. Ευρώ (7,4% του συνόλου)

6. Ρύζι, 11,5 εκ.Ευρώ (5,9% συνόλου).

7. Καπνά και πούρα, 5,5 εκ. Ευρώ (2,8% συνόλου)

Αντίστοιχα οι πολωνικές εισαγωγές προς την Ελλάδα, έφθασαν στα 245,7 εκ.Ευρώ έναντι 260,3 εκ.Ευρώ του εννεαμήνου του 2011, σημειώνοντας πτώση της τάξης του 5,6%, αντιπροσωπεύοντας παράλληλα ποσοστό 1,1% στο σύνολο των ελληνικών εισαγωγών και κατατάσσοντας τη Πολωνία στη 14η θέση των κυριότερων ευρωπαϊκών χωρών εισαγωγής και στην 17η παγκόσμια.

Κυριότερα εισαγόμενα προϊόντα από την Πολωνία ανά ομάδα ήταν τα : 

1. Ηλεκτρικές Μηχανές-Συσκευές (Ψυγεία, Πλυντήρια, Η/Υ κλπ.), 17,8 εκ. Ευρώ (7,2% του συνόλου)

2. Προϊόντα προσωπικής περιποίησης (αρώματα, μακιγιάζ, σαμπουάν, οδοντόκρεμες κλπ), 17,3 Εκ. Ευρώ (7% συνόλου)

3. Επιβατικά Αυτοκίνητα, Εξαρτήματα, Λάστιχα Αυτ., 16,4 εκ. Ευρώ (6,7%)
4. Κρέατα βοειδών-πουλερικών, 14,5 εκ.Ευρώ (5,9% συνόλου)
5. Ξυράφια-λεπίδες με αξία εισαγωγών στα 13,6 εκ.Ευρώ (5,5% συνόλου), 

6. Καπνά και πούρα, 13,2 εκ. Ευρώ (5,4% συνόλου)

7. Έπιπλα-Σωμιέδες, 11,2 εκ. Ευρώ (4,6% συνόλου)

8. Όργανα-Συσκευές, Μετρητές (αερίων, ηλεκτρισμού κλπ) 11,0 εκ. Ευρώ (4,5% συνόλου), 

9. Ντομάτες, Λαχανικά, 7,1 εκ.Ευρώ (2,9% συνόλου)

10. Σοκολάτα και προϊόντα της, 7,1 εκ.Ευρώ (2,9% συνόλου)

11. Φάρμακα, 6,1 εκ.Ευρώ (2,5%)

12. Σαπούνια, Απορρυπαντικά, 6,1 εκ.Ευρώ (2,5%)

13. Τηλέφωνα, Τηλεοράσεις, 5 εκ. Ευρώ (2%)
Ανωτέρω εξελίξεις σε εξαγωγές και εισαγωγές, οδήγησαν το έλλειμμα του εμπορικού μας ισοζυγίου με τη Πολωνία να μειωθεί στα 50,4 εκ. Ευρώ (έναντι 61,2 εκ. Ευρώ του 2011), με την ποσοστιαία μείωση να φθάνει στο 18% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο. 
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