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1. Οικονομικά Στοιχεία-Δείκτες

Αύξηση βασικού επιτοκίου Κεντρικής Τράπεζας

Στην αύξηση του βασικού της επιτοκίου κατά 0,25% προχώρησε τον Μάϊο, η Κεντρική Τράπεζα. Η νομισματική επιτροπή της τράπεζας αύξησε το παρεμβατικό επιτόκιο εφτά ημερών στο 4,75%, το αναπροεξοφλητικό επιτόκιο στο 5%, το επιτόκιο οριακής χρηματοδότησης στο 6,25% και το επιτόκιο καταθέσεων σο 3,25%.

Σημειώνουμε ότι στην προσπάθεια αντιμετώπισης της επιτάχυνσης του πληθωρισμού (κινείται μεταξύ 3,5-4.0%), η ανωτέρω αύξηση είναι η πέμπτη από τον Ιανουάριο του 2011. 

Πορεία Πληθωρισμού 
Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, ο πληθωρισμός κατά τον Απρίλιο τ.ε. έφθασε στο 4% σε ετήσια βάση, έναντι 3,9% του Μαρτίου τ.ε. και 3,8% του Φεβρουαρίου τ.ε.
Ρυθμός Αύξησης ΑΕΠ

Σύμφωνα με εκτιμήσεις του Συμβουλίου Νομισματικής Πολιτικής ο ρυθμός αύξησης του ΑΕΠ κατά το Α’ τρίμηνο τ.ε. αναμένεται να φθάσει στο 3,3% περίπου. 
Έλλειμμα προϋπολογισμού

Σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Οικονομικών το έλλειμμα του προϋπολογισμού τον Απρίλιο έφθασε στα 24,8 δις ζλότυ (περίπου 6 δις Ευρώ), ποσό που αναλογεί στο 71% του συνολικού στόχου του ελλείμματος για το 2012 που υπολογίζεται ότι θα αγγίξει τα 35 δις ζλότυ. 
Σημειώνεται ότι τον Μάρτιο τ.ε. το έλλειμμα βρισκόταν στα 23 δις ζλότυ.
Έλλειμμα εμπορικού ισοζυγίου 
Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου τον Μάρτιο τ.ε. έφθασε στα 2,7 δις Ευρώ, καθώς οι εισαγωγές έφθασαν στα 36,4 δις Ευρώ (σημειώνοντας ετήσια πτώση κατά 0,4%) ενώ οι εξαγωγές έφθασαν στα 33,7 δις Ευρώ (σημειώνοντας ετήσια άνοδο κατά 1,3%).
Αύξηση βιομηχανικής παραγωγής

Σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Οικονομίας, σημείωσε ετήσια αύξηση τον Μάρτιο τ.ε. κατά 4%, έναντι 4,6% του Φεβρουαρίου τ.ε. 
Ποσοστά ανεργίας

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Εργασίας το ποσοστό ανεργίας κατά τον Απρίλιο τ.ε. έφθασε στο 13%, έναντι 13,3% τον Μάρτιο τ.ε., ενώ οι εκτιμήσεις για τον τ.μ. είναι ότι είναι πιθανόν να μειωθεί ακόμη περισσότερο στο 12,6%. 
Ασφαλιστική μεταρρύθμιση
Στα πλαίσια διαρθρωτικών προτεινόμενων αλλαγών από την πολωνική Κυβέρνηση, ψηφίσθηκε από την Βουλή ο νόμος για την ασφαλιστική μεταρρύθμιση, μέσω της οποίας προβλέπεται η αύξηση του ορίου ηλικίας τόσο για άνδρες όσο και για γυναίκες στα 67 έτη (έναντι των 65 ετών για άνδρες και των 62 ετών για γυναίκες που ίσχυε μέχρι σήμερα).
Σύμφωνα με επιστολή της πολωνικής Κυβέρνησης προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η οποία είχε αποσταλεί τον Δεκέμβριο του 2011, υπολογίζεται ότι ανωτέρω αύξηση ορίου ηλικίας, θα ελαφρύνει το σκέλος των δημοσίων δαπανών κατά 200 εκ. ζλότυ το 2013, 1,9 δις ζλότυ το 2014 και 3,8 δις ζλότυ το 2015.
2. Τραπεζικά Θέματα
Συμφωνία συγχώνευσης Bank Zachodni και Kredyt Bank

Σύμφωνα με ανακοίνωσή τους, συγχωνεύονται οι τράπεζες Bank Zachodni WBK (ανήκει στον όμιλο της ισπανικής Santander) και της Kredyt Bank (ανήκει στον όμιλο της βελγικής KBC), με την συγχώνευση να επιδιώκεται να ολοκληρωθεί έως το τέλος τ.ε.. 
Από την ανωτέρω συγχώνευση αναμένεται να δημιουργηθεί η 3η σε μέγεθος τράπεζα στην Πολωνία.

3. Ειδήσεις πολωνικής αγοράς

Συζητήσεις για την εξαγορά της LOT από την Turkish Airlines 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Θησαυροφυλακίου (στο οποίο ανήκει το 68% των μετοχών του κρατικού αερομεταφορέα LOT), συνεχίζονται οι συζητήσεις με την Turkish Airlines για την πώληση της LOT.

Παράλληλα δημοσιεύονται σε αλλοδαπά ΜΜΕ δηλώσεις του επικεφαλής της Turkish Airlines κ. Hamdi Topcu, σύμφωνα με τις οποίες βρίσκεται κοντά η επίτευξη τελικής συμφωνίας. 

4. Ευρωπαϊκά θέματα
Δηλώσεις Υπουργού Οικονομικών για την συμμετοχή της Πολωνίας στην ευρωζώνη
Σε συνέντευξή του στο CNN, ο Υπουργός Οικονομικών κ.Jan Rostowski και όσον αφορά την συμμετοχή της Πολωνίας στην ευρωζώνη (σημειώνεται ότι υπολογίζεται μετά το 2015) δήλωσε ότι ‘’πρόθεση της Πολωνίας είναι να γίνει μέλος της ευρωζώνης καθώς πέραν όλων των άλλων είναι και η ταχύτερα αναπτυσσόμενη οικονομία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η είσοδος όμως της χώρας στο ευρώ θα γίνει όταν οι συνθήκες είναι ασφαλείς καθώς πρέπει να γίνουν πολλά ακόμη… Ανησυχούμε πολύ, πιστεύουμε ότι η μισή δουλειά έχει γίνει, αλλά ο κίνδυνος δεν έχει παρέλθει. Αυτή την στιγμή δεν υπάρχει «δίχτυ ασφαλείας» για όταν εμφανίζονται προβλήματα στην ευρωζώνη. Θα πρέπει να μειωθούν οι περιορισμοί στην ΕΚΤ, για παράδειγμα, όσον αφορά τις αγορές κρατικών ομολόγων "
5. Ειδήσεις ελληνικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην Πολωνία

Eurobank: "Πράσινο φως" για την πώληση της Polbank 

Την πώληση του 70% της Polbank από την Eurobank EFG στην αυστριακή Raiffeisen ενέκρινε η αρμόδια ρυθμιστική αρχή της Πολωνίας. 
Η νέα τράπεζα η οποία θα προκύψει από τη συγχώνευση της θυγατρικής της Raiffeisen στην Πολωνία, Raiffeisen Bank Polska, και της Polbank αναμένεται να εισαχθεί στο Χρηματιστήριο της Βαρσοβίας έως τα τέλη του Ιουνίου του 2016.
Η. Eurobank θα διατηρήσει το 13% της νέας τράπεζας, καθώς και την δυνατότητα πώλησης αυτού του μεριδίου οποιαδήποτε στιγμή.
Σημειώνεται πως η νέα τράπεζα, θα διαθέτει δίκτυο περίπου 440 καταστημάτων και θα αποτελέσει την 6η μεγαλύτερη τράπεζα της Πολωνίας βάσει παγίων, την 4η βάσει δανείων και την 8η βάσει καταθέσεων. 
Flexopack: Ανακοίνωση για ενημέρωση εισηγμένης προς αναλυτές

H Διοίκηση της εταιρείας «FLEXOPACK ΑΕΒΕ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ» πραγματοποίησε την Ετήσια ενημέρωση των Αναλυτών σχετικά με τα οικονομικά αποτελέσματα της χρήσεως 2011, όπου και παρουσιάσθηκαν τα ετήσια αποτελέσματα του Ομίλου καθώς και τα βασικά οικονομικά μεγέθη. Ιδιαίτερη  έμφαση δόθηκε κατά την παρουσίαση στους ακόλουθους παράγοντες :
α) στην ενίσχυση της εξωστρέφειας της εταιρείας
β) στην ενδυνάμωση της παρουσίας της θυγατρικής εταιρείας στην Πολωνία
γ) στην υγιή χρηματοοικονομική διάρθρωση της Εταιρίας και του Ομίλου.
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