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EURO 2012 : Εκδήλωση προς τιμήν της εθνικής ομάδος ποδοσφαίρου διοργάνωσε η Πρεσβεία της Ελλάδος στη Βαρσοβία
Εκδήλωση προς τιμήν της εθνικής μας ομάδας ποδοσφαίρου, η οποία συμμετέχει (για 4η φορά) στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου (έναρξη 8 τ.μ.) διοργάνωσε στη Βαρσοβία, το Σάββατο , 9 τ.μ.,  η Πρεσβεία.. Στην εκδήλωση παρέστησαν μεταξύ άλλων : ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού κ.Παναγιώτης Μπιτσαξής, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας κ.Σοφοκλής Πιλάβιος, σύσσωμο το Δ.Σ. της ΕΠΟ καθώς και πλήθος πολωνών και ελλήνων προσκεκλημένων.

Ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού κ. Μπιτσαξής δήλωσε ότι «και πέρυσι κι φέτος η Ελλάδα ευτύχησε να έχει σημαντικές παρουσίες των εθνικών της ομάδων σε όλο το φάσμα του αθλητισμού. Όταν η εθνική ομάδα ποδοσφαίρου περνάει τα σύνορα, μια ‘’ηλεκτρική’’ αντίδραση διαπερνά τη χώρα. Είναι η επίσημη αγαπημένη του ελληνικού λαού και του Έλληνα πολίτη, που δεν θα ξεχάσει, αφού έχει πια στο γονίδιό του, τη νίκη το 2004 στο Euro της Πορτογαλίας. Εύχομαι καλή επιτυχία στην εθνική, αν και είναι ήδη πολύ μεγάλο επίτευγμα το ότι ήδη βρίσκεται στις 16 καλύτερες ομάδες της Ευρώπης. Ο πρώτος βαθμός που κατέκτησε είναι πολύ σημαντικός. Ευχόμαστε να έχει μια καταπληκτική πορεία την οποία θα παρακολουθήσουμε, θα τη χειροκροτήσουμε και θα είμαστε κοντά της ό,τι κι αν γίνει».

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος της ΕΠΟ, κ.Σοφοκλής Πιλάβιος, ευχαρίστησε την Πρεσβεία και όλους τους συντελεστές της εκδήλωσης. «Θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ και από τα παιδιά, που ήταν πολύ δύσκολο να παραβρεθούν, λόγω του προγράμματός τους, έστω και αν ήθελαν πάρα πολύ να βρίσκονται κοντά σας», είπε και συμπλήρωσε: «Σας στέλνουν όμως τους θερμούς χαιρετισμούς τους. Η εθνική ομάδα θα προσπαθήσει να κάνει περήφανους για άλλη μια φορά τους Έλληνες».
1. Οικονομικά Στοιχεία-Δείκτες
Euro 2012 : Επίπτωση στην αύξηση του πολωνικού ΑΕΠ κατά 2% έως το 2020. 

Σύμφωνα με εκτιμήσεις καθηγητών από τα Οικονομικά Πανεπιστήμια της Πολωνίας, η διοργάνωση του EURO 2012, υπολογίζεται ότι αθροιστικά και έως το 2020 θα συνεισφέρει στην αύξηση του πολωνικού ΑΕΠ κατά 2%, καθώς λόγω των επενδύσεων στις υποδομές της χώρας (αεροδρόμια, στάδια, αυτοκινητόδρομοι και σιδηρόδρομοι), θα δημιουργηθούν επιπλέον έσοδα τα οποία υπολογίζονται μεταξύ 28 δις ζλότυ (7 δις ευρώ) και 37 δις ζλότυ (περίπου 9 δις ευρώ). 
Euro 2012: Η πιο κερδοφόρα διοργάνωση στην ιστορία του θεσμού

Σύμφωνα με εκτιμήσεις της εταιρείας «Stageup-Sport & Leisure Business», το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα ποδοσφαίρου 2012, το οποίο φιλοξενούν από κοινού η Πολωνία και η Ουκρανία, θα είναι η αποδοτικότερη διοργάνωση από πλευράς εσόδων, στην ιστορία του θεσμού. Τα έσοδα υπολογίζονται σε 1 δισεκατομμύριο 355 εκ. ευρώ, εκ των οποίων το 84% προέρχεται από την πώληση των δικαιωμάτων στα ΜΜΕ καθώς και από τις εμπορικές δραστηριότητες. 
Αναλυτικότερα, η πώληση των δικαιωμάτων μετάδοσης των αγώνων στα ΜΜΕ θα αποφέρει στους διοργανωτές 840 εκατομμύρια ευρώ, ποσό μεγαλύτερο κατά 4,8% συγκριτικά με τη διοργάνωση της Αυστρίας και της Ελβετίας, πριν από τέσσερα χρόνια. Παράλληλα τα έσοδα από τις εμπορικές δραστηριότητες, (συμπεριλαμβανομένων των χορηγιών), θα είναι μειωμένα κατά 1,4% (290 εκατομμύρια ευρώ) σε σχέση με το Euro του 2008.
Παράλληλα υπογραμμίζεται η σημαντική αύξηση των εσόδων από την πώληση των εισιτηρίων. Η παρουσία 1,4 εκατομμυρίων θεατών στα πολωνικά και ουκρανικά γήπεδα «μεταφράζεται» σε 125 εκατομμύρια ευρώ, που σημαίνει αύξηση 24% συγκριτικά με την τελευταία διοργάνωση του 2008.

Εκτιμήσεις βασικών οικονομικών δεικτών για το 2012
Σύμφωνα με πρόσφατη έκθεση του Υπουργείου Οικονομίας, οι εκτιμήσεις για την πορεία των βασικών οικονομικών δεικτών του 2012 είναι οι εξής : όσον αφορά στην αύξηση του ΑΕΠ υπολογίζεται στο 3% (έναντι 4,3% του 2011), όσον αφορά την αύξηση της ιδιωτικής κατανάλωσης υπολογίζεται στο 2% (έναντι 3,1% του 2011), όσον αφορά την αύξηση των επενδύσεων υπολογίζεται στο 3,5% (έναντι 8,1% του 2011), όσον αφορά την αύξηση της βιομηχανικής παραγωγής υπολογίζεται στο 4,6% (έναντι 7% του 2011), ενώ η ανεργία υπολογίζεται να φθάσει στο 12,5% (παρόμοιο ποσοστό και το 2011), ενώ τέλος ο πληθωρισμός υπολογίζεται να ανέλθει στο 3,7% (έναντι 3,5% το 2011).
2. Τραπεζικά Θέματα
Κέρδη ύψους 5,7 δις ζλότυ για τον τραπεζικό κλάδο
Σύμφωνα με στοιχεία της Κεντρικής Τράπεζας και για την περίοδο του Α’ τετραμήνου τ.ε., τα καθαρά κέρδη των τραπεζών ανήλθαν στα 5,7 δις ζλότυ (περίπου 1,4 δις Ευρώ) σημειώνοντας αύξηση κατά 14,2% έναντι της αντίστοιχης περιόδου του 2011.

Ύψος πολωνικών συναλλαγματικών διαθεσίμων
Σύμφωνα με ανακοίνωση της Κεντρικής Τράπεζας, στα τέλη Μαϊου τ.ε. τα συναλλαγματικά διαθέσιμα ανήλθαν στο ύψος ρεκόρ των 79,2 δις Ευρώ σημειώνοντας αύξηση κατά 1,5 δις Ευρώ έναντι του Απριλίου τ.ε.
3. Ιδιωτικοποιήσεις
Πορεία ιδιωτικοποιήσεων

Σύμφωνα με ανακοίνωση από το Υπουργείο Θησαυροφυλακίου, τα έσοδα από την πορεία των ιδιωτικοποιήσεων έως τον Μάϊο τ.ε. έφθασαν στα 3,1 δις ζλότυ (περίπου 800 εκ. Ευρώ), με αποτέλεσμα ο συνολικός στόχος για το σύνολο του 2012 να εξακολουθεί να παραμένει στα 10 δις ζλότυ. 
Απόσυρση ενδιαφέροντος Turkish Airlines για την εξαγορά της LOT
Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Θησαυροφυλακίου (στο οποίο ανήκει το 68% των μετοχών του κρατικού αερομεταφορέα LOT), η Turkish Airlines απέσυρε το ενδιαφέρον της για την εξαγορά των πολωνικών κρατικών αερογραμμών LOT. 
4. Ευρωπαϊκά θέματα
Δήλωση υπέρ της ανακεφαλαιοποίησης των ισπανικών τραπεζών από τον ΕΜΣ, από τον Υπουργό Οικονομικών κ.Jacek Rostowski .
Ο Yπουργός Οικονομικών κ.Jacek Rostowski στην ομιλία του στο πλαίσιο του συνεδρίου του Διεθνούς Χρηματοοικονομικού Ινστιτούτου (IIF), τάχθηκε υπέρ της προσφυγής της Ισπανίας, στον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Σταθερότητας (ΕΜΣ) για την ανακεφαλαιοποίηση των ισπανικών τραπεζών, εκτιμώντας ότι μια τέτοια απόφαση θα μπορούσε να αποτελέσει το πρώτο βήμα για μια τραπεζική ένωση.
Ο κ. Rostowski θεωρεί ότι ‘’έχουμε ανάγκη από μία άμεση ανακεφαλαιοποίηση των ισπανικών τραπεζών από τα Ευρωπαϊκά Ταμεία καθώς το να αναμένουμε από την ισπανική κυβέρνηση να ενισχύσει η ίδια με δικούς της πόρους τις τράπεζές της θα ήταν «τεράστιο λάθος», διότι αυτό θα επιβάρυνε περαιτέρω το δημοσιονομικό έλλειμμα της Ισπανίας, η οποία βρίσκεται ήδη σε «εύθραυστη οικονομική κατάσταση». 
Ο Υπουργός Οικονομικών θεωρεί ότι μια ευρωπαϊκή λύση στο πρόβλημα των ισπανικών τραπεζών «θα είναι το πρώτο βήμα προς κάτι που θα είναι πολύ πιο περίπλοκο, όμως το οποίο θα πρέπει να γίνει μεσοπρόθεσμα, αν η ευρωζώνη επιθυμεί να ξαναβρεί την σταθερότητά της: τη δημιουργία μιας τραπεζικής ένωσης

5. Ειδήσεις ελληνικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην Πολωνία

ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ: Αποτελέσματα α΄ τριμήνου 2012

Σύμφωνα με ανακοίνωση της εταιρείας ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, οι ενοποιημένες πωλήσεις της ανήλθαν στα 159,7 εκατ. ευρώ, έναντι 171,6 εκατ. ευρώ το α΄ τρίμηνο του 2011, μειωμένες κατά 6,9%, κυρίως λόγω των χαμηλότερων πωλήσεων στον τομέα των κατασκευών. 
Η λειτουργική κερδοφορία προ αποσβέσεων, τόκων, φόρων και επενδυτικών αποτελεσμάτων του Ομίλου διαμορφώθηκε σε 30,4 εκατ. ευρώ, αυξημένη κατά 57,5% σε σχέση με το α΄ τρίμηνο του 2011, επηρεασμένη κυρίως από τον τομέα της Ενέργειας. Αντίστοιχα, τα συνολικά λειτουργικά κέρδη διαμορφώθηκαν σε 15,9 εκατ. ευρώ, αυξημένα κατά 76,9%. Τα κέρδη προ φόρων παρουσίασαν αύξηση κατά 9,4% και διαμορφώθηκαν σε 2,4 εκατ. ευρώ έναντι 2,2 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο. 
Στον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, ο Όμιλος μέσω της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ, λειτουργεί 350 MW εγκαταστάσεων παραγωγής ενέργειας από Ανανεώσιμες Πηγές στην Ελλάδα, την Πολωνία και την Βουλγαρία, ενώ άλλα 391,5 MW είτε κατασκευάζονται είτε είναι έτοιμα ώστε να ξεκινήσει η κατασκευή τους, εκ των οποίων 235,5 MW στην Ελλάδα, 18 MW στην Πολωνία και 138 MW στις ΗΠΑ. 
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