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1. Έκθεση ‘’Αργολίδα 2011’’, Άργος 11-15 Μαϊου τ.ε.

Το Επιμελητήριο Αργολίδας διοργάνωσε και φέτος την 9η Περιφερειακή Έκθεση Τοπικής Παραγωγής και Τουριστικής Φυσιογνωμίας, Εξοπλισμού Επιχειρήσεων και Κατοικίας και Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, «ΑΡΓΟΛΙΔΑ 2011».

Η εν λόγω έκθεση, που αποτελεί σημαντικό οικονομικό, εμπορικό, κοινωνικό και πολιτιστικό γεγονός τόσο για το Νομό Αργολίδας όσο και για την ευρύτερη περιοχή της Περιφέρειας Πελοποννήσου, πραγματοποιήθηκε στο χρονικό διάστημα από 11 έως και 15 Μαϊου τ.ε..

Η συγκεκριμένη έκθεση προσελκύει ικανοποιητικό αριθμό εμπορικών επισκεπτών (υπολογίζονται στις 15.000 περίπου), όχι μόνο από την Αργολίδα αλλά και από τους γειτονικούς νομούς, οι οποίο και είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν περί τις ογδόντα συνολικά επιχειρήσεις του νομού και της ευρύτερης περιφέρειας. 
Την Έκθεση και μετά από πρόσκληση του Επιμελητηρίου Αργολίδος και του Προέδρου του κ.Μ.Κονοπισόπουλου,  επισκέφθηκαν Σύμβουλοι Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών,  οι οποίοι υπηρετούν σε χώρες που παρουσιάζουν έντονο εξαγωγικό ενδιαφέρον για τις επιχειρήσεις της ευρύτερης περιοχής. 

Συγκεκριμένα στην εφετινή Έκθεση προσκλήθηκαν στελέχη πέντε επιλεγμένων Γραφείων Ο.Ε.Υ., όπως  : Βαρσοβίας κ. Π.Γιαννούλης, Βελιγραδίου κ. Γ.Χατζηπέτρος, Κιέβου κ. Λ.Παπακωνσταντινίδης, Κωνσταντινούπολης κας Ε. Βώκου και Ντύσσελντορφ κ. Ι.Κολλάρος.
Τα εν λόγω στελέχη ενημέρωσαν αναλυτικά τους παριστάμενους σε ειδική ημερίδα επιχειρηματίες, για τις πρόσφατες εξελίξεις και συνθήκες που επικρατούν στις αγορές των χωρών τους καθώς και τις ευκαιρίες διείσδυσης στις αγορές των χωρών όπου υπηρετούν. Στη συνέχεια πραγματοποίησαν διμερείς συναντήσεις με επιχειρήσεις που είτε έχουν ήδη αναπτύξει εξαγωγική δραστηριότητα είτε είναι εν δυνάμει εξαγωγείς και ενδιαφέρονται να εξάγουν τα προϊόντα τους στις αγορές των χωρών αυτών.
2. Προτεραιότητες πολωνικής Προεδρίας

Σύμφωνα με δηλώσεις πολωνού Πρωθυπουργού κ.D.Tusk, κύριες προτεραιότητες της πολωνικής προεδρίας (ξεκινά τη 1η Ιουλίου τ.ε.) αποτελούν : 
Η ευρωπαϊκή ολοκλήρωση σε συνάρτηση με την οικονομική ανάπτυξη, οι διαδικασίες διεύρυνσης της ΕΕ, η ενδυνάμωση της ευρωπαϊκής πολιτικής γειτονίας, η ευρωπαϊκή πολιτικής άμυνας, ο νέος προϋπολογισμός της ΕΕ, η ενεργειακή ασφάλεια στην Ευρώπη καθώς και ο τομέας επάρκειας των τροφίμων. 

3. Δηλώσεις Διοικητού Κεντρικής Τράπεζας για την υιοθέτηση του Ευρώ

Σύμφωνα με δηλώσεις του Διοικητού της Κεντρικής Τράπεζας της Πολωνίας, κ.Marek Belka, στην ετήσια συνάντηση της Ευρωπαϊκής Τράπεζας για την Ανασυγκρότηση και την Ανάπτυξη που πραγματοποιήθηκε στο Καζακστάν, ‘’Η Πολωνία παραμένει δεσμευμένη στην υιοθέτηση του ευρώ, αλλά η νομισματική ένωση πρέπει να αναδιοργανώσει τα δημοσιονομικά της προκειμένου να προσελκύσει νέα μέλη και να προετοιμαστεί για νέους κινδύνους, ενώ η ιδέα της παραμονής εκτός του ευρώ για μια χώρα σαν την Πολωνία δεν αποτελεί επιλογή. Ωστόσο, για να ληφθεί η απόφαση της ένταξης, πρέπει να πληρούνται συγκεκριμένες προϋποθέσεις».


Σημειώνεται πως το Σύνταγμα της Πολωνίας ορίζει τη Κεντρική Τράπεζα ως ρυθμιστή της νομισματικής πολιτικής και ως επίσημο νόμισμα το zloty. Ως εκ τούτου, για την υιοθέτηση του ευρώ απαιτείται αλλαγή του Συντάγματος, τη στιγμή όμως που για τις απαιτούμενες αλλαγές, η κυβέρνηση δεν συγκεντρώνει την απαιτούμενη πλειοψηφία στο κοινοβούλιο.

4. Οικονομικοί δείκτες

Αύξηση ΑΕΠ το Α΄τρίμηνιο τ.ε.
Σύμφωνα με τη Στατιστική Υπηρεσία ο ρυθμός αύξησης του ΑΕΠ κατά το Α΄ τρίμηνο τ.ε. έφθασε στα 4,4%, έναντι αντίστοιχης αύξησης 4,5% κατά το Δ΄τρίμηνο του 2010.

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με εκτιμήσεις του Υπουργείου Οικονομίας για το σύνολο του τ.ε. η αύξηση υπολογίζεται ότι θα κυμανθεί στο 4,2%
Εκτιμήσεις για μείωση της ανεργίας
Σύμφωνα με δηλώσεις της Υφυπουργού Εργασίας, αναμένεται σχετική υποχώρηση του επιπέδου της ανεργίας κατά την διάρκεια του καλοκαιριού τ.ε. από το 12,5% που βρίσκεται σήμερα στο 11 με 11,5%.

5. Ειδήσεις πολωνικής αγοράς

Χορήγηση πιστωτικής διευκόλυνσης από Nordic Investment Bank 

Σύμφωνα με ανακοίνωσή της , η Nordic Investment Bank (ΝΙΒ) θα χορηγήσει πιστωτική διευκόλυνση ύψους 30 εκ. Ευρώ στη πολωνική τράπεζα Bank Ochrony Srodowiska (BOS), για τη χρηματοδότηση έργων τα οποία σχετίζονται με τη προστασία του περιβάλλοντος.

Αναλυτικότερα η Nordic Investment Bank (ΝΙΒ) –η οποία αποτελεί το κοινό χρηματοδοτικό ίδρυμα των οκτώ σκανδιναβικών και βαλτικών κρατών – παρέχει το δάνειο για την χρηματοδότηση έργων στους τομείς ενέργειας, περιβάλλοντος, μεταφορών, ανάπτυξης τεχνολογίας και logistics, έργα τα οποία θα υποστηρίζουν κυρίως προγράμματα ανανεώσιμων πηγών, αποδοτικότητας ενέργειας και διαχείρισης λυμάτων (κυρίως αυτών που ρυπαίνουν τη βαλτική θάλασσα).
Η Πολωνία κύρια ευρωπαϊκή παραγωγός στις οικιακές ηλεκτρικές συσκευές

Σύμφωνα με σχετικό δημοσίευμα εδώ ΜΜΕ, η παραγωγή οικιακών ηλεκτρικών συσκευών (πλυντήρια ρούχων-πιάτων, ψυγεία, κουζίνες) στη Πολωνία κατά το τ.ε. αναμένεται να σημειώσει αύξηση κατά 5% στα 15,5 εκ. τεμάχια, με την αξία της να υπολογίζεται περίπου στα 3 δις ζλότυ (περίπου 750 εκ. Ευρώ). Αποτέλεσμα αυτών θα είναι η Πολωνία να υπερκεράσει σε αξία παραγωγής τη Γερμανία και να πλησιάσει την Ιταλία, η οποία βρίσκεται στη πρώτη θέση της ευρωπαϊκής παραγωγής. 

Σημειώνεται ότι το μεγαλύτερο μερίδιο στη  παραπάνω περιγραφόμενη αύξηση, ανήκει στη κορεατικών συμφερόντων πολυεθνική ‘’Samsung Electronics’’ (και ηγέτη στη παγκόσμια παραγωγή ηλεκτρικών συσκευών), η οποία έχει προχωρήσει σε επένδυση ύψους 140 εκ. Ευρώ στη περιοχή Wronki. 
Το βλέμμα της στην αγορά της Πολωνίας στρέφει η Deutsche Telekom
Σύμφωνα με δηλώσεις του κ.R.Mahler, επικεφαλής της εταιρείας για την ευρωπαϊκή αγορά, το βλέμμα της στην αγορά της Πολωνίας στρέφει η Deutsche Telekom, προκειμένου να αντισταθμίσει τις εκροές πελατών της από τις δραστηριότητές της στις υπόλοιπες ευρωπαϊκές αγορές.

Η μεγαλύτερη τηλεπικοινωνιακή εταιρεία της Ευρώπης (η οποία το Μάρτιο συμφώνησε να πουλήσει την ασύρματη μονάδα T-Mobile USA έναντι 39 δισ. $), επεξεργάζεται τα οφέλη από μια ενδεχόμενη διεύρυνση στη σταθερή τηλεφωνία ή στις ευρυζωνικές υπηρεσίες, στην αγορά της Πολωνίας, μαζί με τις δραστηριότητες κινητής που ήδη διαθέτει εδώ, ενώ παράλληλα βρίσκεται σε συνομιλίες για την αγορά και του 49% της Slovak Telekom.

Εξάπλωση πολωνικών εταιρειών τροφίμων στο εξωτερικό

Τρεις γνωστές πολωνικές εταιρείες του κλάδου των τροφίμων ανακοίνωσαν πρόσφατα την εξάπλωση των δραστηριοτήτων τους και τη δυναμικότερη δραστηριοποίησή τους σε αγορές του εξωτερικού.  Αναλυτικότερα οι : 

-Krajowa Spolka Cukrowa (KSC), ο μεγαλύτερος παραγωγός ζάχαρης στη Πολωνία ανακοίνωσε την εξαγορά της μολδαβικής εταιρείας ζάχαρης Cupcini Cristal
-Mieszko, η γνωστή εταιρεία ειδών ζαχαροπλαστικής (μπισκότα, σοκολάτες κλπ) ανακοίνωσε την εξαγορά της λετονικής εταιρείας μπισκότων Lider Artur, έναντι ποσού 4,9 εκ. Ευρώ

-Jutrzenka, επίσης  γνωστή εταιρεία ειδών ζαχαροπλαστικής, ανακοίνωσε την πρόθεσή της για αύξηση του ποσοστού εξαγωγών της στις συνολικές της πωλήσεις στο 8%.

6. Ευρωπαϊκά θέματα

Ανέκαμψαν οι άμεσες ξένες επενδύσεις στην Ευρώπη το 2010. 
Σύμφωνα με την ετήσια έρευνα της Ernst & Young «European Attractiveness Survey»κατά το 2010 ανέκαμψαν οι άμεσες ξένες επενδύσεις στην Ευρώπη, καθώς οι αμερικανοί επενδυτές επέστρεψαν στην περιοχή (αύξηση κατά 24% σε σχέση με το 2009 ενώ σημειώνεται ότι οι ΗΠΑ είναι ο σημαντικότερος επενδυτής για την ευρωπαϊκή αγορά, με ποσοστό μεγαλύτερο από το 25% των συνολικών έργων).

Η άνοδος των επενδύσεων οφείλεται κυρίως στην στροφή των επενδυτών προς την Ιρλανδία και τη Γερμανία, με αύξηση του αριθμού των projects κατά 36% και 34% αντίστοιχα, ενώ σημαντικότερες χώρες κατεύθυνσης των αμερικανικών κεφαλαίων παραμένουν η Μ.Βρεττανία και η Γαλλία.

Αύξηση των επενδύσεων παρατηρήθηκε επίσης στη Ρωσία, στη Πολωνία, στην Ουγγαρία και στις βαλτικές χώρες, εξαιτίας της ισχυρής οικονομικής ανάκαμψης και την ολοένα μεγαλύτερη ελκυστικότητα που παρουσιάζει για τις επιχειρήσεις η περιοχή της κεντρικής και ανατολικής Ευρώπης, ενώ αντίθετα στην Πορτογαλία, την Ελλάδα και την Ισπανία, καταγράφηκε πτώση.

Όσον αφορά τους τομείς στους οποίους παρουσιάσθηκε η μεγαλύτερη ποσοστιαία αύξηση των αλλοδαπών κεφαλαίων αυτοί ήταν: αυτοκινητοβιομηχανία, εταιρικών υπηρεσιών και λογισμικού καθώς και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Αντίθετα κλάδοι όπως τα τρόφιμα, τα φαρμακευτικά προϊόντα, τα ορυκτά και οι τηλεπικοινωνίες, που είχαν συγκριτικά καλή απόδοση το 2009, σημείωσαν μείωση άμεσων ξένων επενδύσεων το 2010. 

Άνοδος καταναλωτικής δαπάνης στην Ευρώπη

Σύμφωνα με την έρευνα ‘’Ευρωπαϊκό Βαρόμετρο Καταναλωτικής Δαπάνης’’ της Visa Europe, η καταναλωτική δαπάνη στην ΕΕ αυξήθηκε κατά 2,6% το πρώτο τρίμηνο του 2011, σε σύγκριση με μια αύξηση 0,3% κατά το τέταρτο τρίμηνο του 2010, με την άνοδο αυτή να είναι η υψηλότερη που έχει καταγραφεί από τα μέσα του 2006. 

Κυρίως τα γερμανικά νοικοκυριά ηγήθηκαν αυτής της αύξησης της καταναλωτικής δαπάνης στην Ε.Ε., ενώ παράλληλα αύξηση της καταναλωτικής δαπάνης σημειώθηκε και  
στη Πολωνία, Τσεχία, Εσθονία, Λετονία,  Λιθουανία και Ουγγαρία. 
Στον αντίποδα, Ελλάδα, Ιρλανδία και Πορτογαλία εμφανίζουν μειώσεις στις δαπάνες των νοικοκυριών τους. 

7. Ειδήσεις ελληνικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη Πολωνία
Eurobank, αποτελέσματα Α’ τριμήνου

Στα 74 εκατ. ευρώ ανήλθαν τα καθαρά κέρδη του ομίλου Eurobank EFG στο πρώτο τρίμηνο του 2011 έναντι κερδών ύψους 8 εκατ. ευρώ το αντίστοιχο περυσινό διάστημα. Τα αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου περιλαμβάνουν μέρος των έκτακτων εσόδων ύψους 90 εκατ. ευρώ από την πώληση της Polbank (Πολωνία) στη Raiffeisen Bank, ενώ το μεγαλύτερο μέρος των εσόδων από την πώληση της θυγατρικής της στην Πολωνία (130 εκατ. ευρώ) χρησιμοποιήθηκε για τη δημιουργία ειδικού αποθεματικού για την κάλυψη ενδεχόμενων μελλοντικών κινδύνων.

Παράλληλα τα συνολικά λειτουργικά έσοδα διαμορφώθηκαν στα 643 εκατ. ευρώ  σημειώνοντας πτώση κατά 3,1%, ενώ οι συνολικές λειτουργικές δαπάνες περιορίστηκαν στα 307 εκατ. ευρώ (-7,8%). 
Σε θετική τροχιά κινήθηκαν τα αποτελέσματα από τις εργασίες στο εξωτερικό, με τα συνολικά καθαρά κέρδη να φτάνουν τα 13 εκατ. ευρώ, συνεισφέροντας κατά 18% στη συνολική κερδοφορία του ομίλου.

Άλφα Γκρίσιν: Διάκριση οικιστικού και εμπορικού συγκροτήματος

Μετά από δημοψήφισμα που οργανώθηκε από τον Δήμο της Κρακοβίας και την εφημερίδα Gazeta Krakowska, αρχιτεκτονική διάκριση στην 5η έκδοση του "Krakow our Home" έλαβε το σύγχρονο οικιστικό και εμπορικό συγκρότημα της Άλφα Γκρίσιν με την επωνυμία "Garden Residence" στην Κρακοβία. 
Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, το συγκρότημα "Garden Residence", έλαβε την διάκριση του καλύτερου οικιστικού συγκροτήματος της Κρακοβίας. 

Σημειώνεται ότι η επένδυση του ομίλου Άλφα Γκρίσιν στην Κρακοβία υλοποιήθηκε από την Alpha Krakow Development , θυγατρική κατά 37% της Άλφα Γκρίσιν, ενώ το
οικιστικό και εμπορικό συγκρότημα "Garden Residence", αποτελείται από κτιριακούς χώρους συνολικής επιφάνειας 70.323 τ.μ. όπου στεγάζονται 451 διαμερίσματα, υπόγειοι και επίγειοι χώροι στάθμευσης 474 θέσεων, εμπορικοί χώροι 1.600 τ.μ. και κέντρο fitness/spa 1.900 τ.μ. Στο συγκρότημα έχει, επίσης, κατασκευαστεί εσωτερικός κήπος επιφάνειας 7.000 τ.μ., ο οποίος καθιστά το Garden Residence ως το συγκρότημα με το μεγαλύτερο εσωκλειόμενο κήπο στην Πολωνία.
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