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1. Οικονομικά Στοιχεία-Δείκτες
Έλλειμμα εμπορικού ισοζυγίου

Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας το έλλειμμα στο εμπορικό ισοζύγιο κατά το Α’ πεντάμηνο τ.ε. έφθασε στα 5 δις Ευρώ, με τις εξαγωγές να σημειώνουν άνοδο κατά 2,2% σε ετήσια βάση φθάνοντας στα 57 δις Ευρώ και τις εισαγωγές να σημειώνουν άνοδο κατά 0,1% φθάνοντας στα 62 δις Ευρώ.

Παράλληλα στοιχεία από το Market Research
Institute (IBRKK), εκτιμούν ότι τόσο οι εξαγωγές, όσο και οι εισαγωγές -σε ετήσια βάση- θα σημειώσουν άνοδο κατά 6% τόσο κατά το τ.ε. όσο και κατά το 2013.
Ιδιωτικοποιήσεις
Σύμφωνα με δηλώσεις του Υφυπουργού Θησαυροφυλακίου κ. Jan Bury, εξετάζεται η δυνατότητα ιδιωτικοποίησης των κρατικών ομίλων ενέργειας ENEA και ENERGA, ενώ ακόμη δεν είναι σαφές αν η ιδιωτικοποίηση θα προχωρήσεις μέσω προσφοράς των μετοχών τους από το Χρηματιστήριο Βαρσοβίας ή μέσω στρατηγικού επενδυτή.
Εξωτερικό χρέος
Σύμφωνα με στοιχεία της Κεντρικής Τράπεζας αύξηση σημείωσε το μέγεθος του εξωτερικού χρέους της χώρας, το οποίο από 251 δις Ευρώ κατά το Δ’ τρίμηνο του 2011, ανήλθε στα 263 δις Ευρώ το Α’ τρίμηνο του 2012.

Αναλυτικότερα το μακροχρόνιο χρέος ανήλθε στα 206 δις Ευρώ (έναντι 195 δις Ευρώ), ενώ το βραχυχρόνιο χρέος στα 57 δις Ευρώ (έναντι 56,5 δις Ευρώ). Παράλληλα το χρέος του μη-τραπεζικού τομέα ανήλθε στα 110 δις Ευρώ (έναντι 106 δις Ευρώ), ενώ αυτό του τραπεζικού τομέα σημείωσε ελαφρά μείωση καθώς έφθασε στα 50 δις Ευρώ (έναντι 51,4 δις Ευρώ). Τέλος το χρέος της Κεντρικής Κυβέρνησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σημείωσε άνοδο φθάνοντας στα 97 δις Ευρώ έναντι 89,5 δις Ευρώ κατά το Δ’ τρίμηνο του 2011.
2. Ειδήσεις από τον τραπεζικό τομέα

Κεντρική Τράπεζα Πολωνίας: Συμφωνία ανταλλαγής νομισμάτων με την κεντρική τράπεζα της Ελβετίας
Σύμφωνα με ανακοίνωση της 25ης Ιουνίου, σε συμφωνία ανταλλαγής νομισμάτων (φράγκο με ζλότυ) υπέγραψαν οι κεντρικές τράπεζες της Πολωνίας και της Ελβετίας, σε μία εξέλιξη που δίνει το δικαίωμα στην Κεντρική Τράπεζα της Πολωνίας να προσφέρει, αν χρειαστεί, στις τράπεζες της χώρας ρευστότητα σε ελβετικά φράγκα. Οι δύο κεντρικές τράπεζες δεν αναμένουν ότι η εν λόγω συμφωνία, η οποία ολοκληρώθηκε ως προληπτικό μέτρο, θα χρειαστεί να τεθεί σε ισχύ. Η διευκόλυνση επιτρέπει στην κεντρική τράπεζα της Πολωνίας να προσφέρει στις τράπεζες της χώρας ρευστότητα σε φράγκα, στην περίπτωση που υπάρξουν αναταράξεις στην διατραπεζική αγορά του ελβετικού φράγκου.
Το προληπτικό αυτό μέτρο, προέκυψε καθώς πριν το ξέσπασμα της χρηματοπιστωτικής κρίσης, πολλοί ιδιοκτήτες κατοικιών στην Πολωνία πήραν δάνεια σε ελβετικά φράγκα για την αγορά της κατοικίας τους, καθώς υπήρχε εκείνη την εποχή, πολύ χαμηλότερο επιτόκιο από αυτό που προσφερόταν από τα δάνεια σε ζλότυ.
3. Ειδήσεις εσωτερικής αγοράς

Κατανάλωση αλκοόλ
Σύμφωνα με έρευνα της εταιρείας TNS OBOP, έρευνα την οποία κοινοποίησε η Union of Employers of the Polish Spirits Industry (ZP PPS), πάνω από το 85% των ενηλίκων πολωνών καταναλώνουν αλκοόλ (κυρίως βότκα, ενώ ακολουθεί η μπύρα, τα λοιπά οινοπνευματώδη και τέλος το κρασί), με το ποσοστό στους άνδρες να φθάνει το 91% και στις γυναίκες στο 81%.

Όσον αφορά στις ηλικίες για την ομάδα 18-24 ετών 98% αυτής δηλώνει ότι καταναλώνει αλκοόλ, για την ομάδα 25-49 ετών 90% δηλώνει ότι καταναλώνει αλκοόλ, για την ομάδα 50-59 ετών 82% δηλώνει ότι καταναλώνει αλκοόλ, ενώ για την ομάδα άνω των 60 ετών 74% δηλώνει ότι καταναλώνει αλκοόλ. 

Από τα υπόλοιπα στοιχεία της έρευνας, αναφέρεται ότι 98% των αποφοίτων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης καταναλώνουν αλκοόλ, ενώ το μεγαλύτερο ποσοστό των ερωτηθέντων -70%- ανέφερε ότι καταναλώνει το αλκοόλ κατ’ οίκον.
4. Ευρωπαϊκά Θέματα
Μελλοντική εισδοχή Πολωνίας στην ευρωζώνη, δηλώσεις Αναπληρωτή 

Υπουργού Οικονομικών
Σύμφωνα με δηλώσεις του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και αρμοδίου για το θέμα της εισδοχής στην ευρωζώνη κ. Jacek Dominik, η Πολωνία είναι αποφασισμένη να προχωρήσει στην υιοθέτηση του ευρώ αλλά λόγω των υπαρχόντων προβλημάτων στον χώρο της ευρωζώνης, δεν μπορεί να καθορίσει και τον κατάλληλο χρόνο.

Όπως ανέφερε ο κ.Dominik, έχουν ήδη συσταθεί ομάδες εργασίας για την επεξεργασία του θέματος της εισδοχής, τα συμπεράσματα των οποίων θα ανακοινωθούν έως το τέλος του τ.ε. 

Παράλληλα σημείωσε ότι, η στρατηγική της χώρας για την ομαλή ενσωμάτωση στην ευρωζώνη, στηρίζεται σε τέσσερις πυλώνες, τρείς εκ των οποίων μπορεί να περιγραφούν ως εθνικοί καθώς σχετίζονται με θέματα προσαρμογής της οικονομίας στα κριτήρια της ένταξης και ο τέταρτος πυλώνας αφορά την σταθεροποίηση στο χώρο της ευρωζώνης, σταθεροποίηση που αφορά τόσο την αλλαγή των θεσμών όσο και την ανάκτηση της εμπιστοσύνης από πλευράς αγορών.

Επικύρωση της δημιουργίας του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Σταθερότητας (ESM) από την Πολωνία
Στα πλαίσια της θετικής στάσης της πολωνικής Κυβέρνησης έναντι της δημιουργίας του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Σταθερότητας (ESM) και καθώς ήδη από τον Μάϊο τ.ε. το πολωνικό Κοινοβούλιο είχε ήδη εγκρίνει την επικύρωση των αλλαγών της Συνθήκης της Λισσαβόνας, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Bronislaw Komorowski, υπέγραψε την επικύρωση των αλλαγών στη Συνθήκη, που επιτρέπουν τη δημιουργία του ESM. 
Όπως είναι γνωστό ο  Ευρωπαϊκός Μηχανισμός Σταθερότητας, με αρχική δανειοδοτική ικανότητα ύψους 500 δις Ευρώ, προορίζεται να διαδεχθεί το Ταμείο Αρωγής της ευρωζώνης (EFSF), Ταμείο το οποίο συστάθηκε το 2010 για να ενισχύσει τις προσπάθειες κρατών μελών της Ευρωζώνης να εξυπηρετήσουν το δημόσιο χρέος τους και για να αποφευχθεί η μετάδοση της κρίσης χρέους σε όλη την περιοχή.
Ο ESM είναι προγραμματισμένος να τεθεί σε λειτουργία την 1η Ιουλίου τ.ε, ενώ και τα δύο ταμεία (ESM και EFSF) θα λειτουργούν παράλληλα μέχρι τα μέσα του επόμενου έτους.
Στο 20% του κοινοτικού ΑΕΠ η παραοικονομία στην ΕΕ

Σύμφωνα με στοιχεία που έδωσε πρόσφατα στη δημοσιότητα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, το μέγεθος της παραοικονομίας στην ΕΕ ανέρχεται κατά μ.ο. σχεδόν στο ένα πέμπτο του κοινοτικού ΑΕΠ, ήτοι 2 τρις ευρώ συνολικά. 
Για την ακρίβεια, η σκιώδης οικονομία στην «ΕΕ των 27» το 2011 αντιστοιχούσε στο 19,2% του ΑΕΠ, ενώ όσον αφορά τις χώρες, πρώτη στην κατάταξη είναι η Βουλγαρία (32,3%) και στη συνέχεια ακολουθούν η Ρουμανία, η Λιθουανία, η Εσθονία, η Λετονία, η Κύπρος (26%), η Μάλτα (25,8%), η Πολωνία (25%) και η Ελλάδα (24,3%). Το χαμηλότερο ποσοστό παραοικονομίας καταγράφεται στην Αυστρία (7,9% του ΑΕΠ), στο Λουξεμβούργο (8,2%) και στην Ολλανδία (9,8%).
Η Επιτροπή επισημαίνει ότι με δεδομένη την παγκοσμιοποίηση της οικονομίας και την τεχνολογική πρόοδο, είναι σαφές ότι οι μεμονωμένες εθνικές προσπάθειες για την αντιμετώπιση του προβλήματος της φοροδιαφυγής δεν θα έχουν αποτέλεσμα. Μερικές από τις ιδέες που προτείνει είναι οι ελάχιστες κυρώσεις για τα φορολογικά αδικήματα, ένας διασυνοριακός αριθμός φορολογικού μητρώου, ένας κοινός χάρτης των φορολογουμένων και αυστηρότερα κοινά μέτρα κατά των φορολογικών παραδείσων.
Σε εθνικό επίπεδο, τονίζει η Επιτροπή, τα κράτη μέλη θα πρέπει να επικεντρωθούν στη βελτίωση της διοικητικής τους ικανότητας να εισπράττουν φόρους, σύμφωνα με τις συστάσεις που είχε απευθύνει η Επιτροπή ανά χώρα τον περασμένο Μάιο. Η Επιτροπή θα παρακολουθεί στενά την πρόοδό τους στον τομέα αυτόν, ενώ παράλληλα θα παρέχει τεχνική βοήθεια εφόσον χρειάζεται. Οι εθνικές αρχές θα πρέπει επίσης να διευκολύνουν την προθυμία συμμόρφωσης, για παράδειγμα, μέσω προγραμμάτων εθελούσιας γνωστοποίησης πληροφοριών.

στην ΕΕ
του κοινοτικού ΑΕΠ η παραοικονομία στην ΕΕ
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