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Έναρξη πολωνικής προεδρίας από 1ης Ιουλίου τ.ε, ενημερωτική ιστοσελίδα

Σύμφωνα με ενημέρωση από το πολωνικό Υπουργείο Εξωτερικών, από σήμερα και μέχρι τέλους της πολωνικής προεδρίας τον Δεκέμβριο τ.ε., θα λειτουργεί πληροφοριακή ενημερωτική ιστοσελίδα για τα θέματα της προεδρίας στην δ/νση http://pl2011.eu/en . 

Από την ανωτέρω ιστοσελίδα , η οποία λειτουργεί σε 4 γλώσσες (πολωνικά, αγγλικά, γαλλικά και γερμανικά) ο επισκέπτης μπορεί να ενημερωθεί για τα γεγονότα που θα λάβουν χώρα στη διάρκεια της προεδρίας, διαδικασίες διαπίστευσης, ενημερωτικά για τα ΜΜΕ και τέλος γενικότερες πληροφορίες για τη Πολωνία. 
1.Οικονομικοί δείκτες
Περαιτέρω αύξηση των επιτοκίων από την Κεντρική Τράπεζα

Σε μια κίνηση που είχε προεξοφληθεί από τους εδώ αναλυτές, καθώς ο πληθωρισμός συνεχίζει να παραμένει σε αυξημένα επίπεδα (4,5%), 
η Επιτροπή Νομισματικής Πολιτικής της Κεντρικής Τράπεζας, αύξησε κατά 25 μονάδες βάσης τα επιτόκια της, για τέταρτη φορά κατά το τ.έτος. 

Η πρώτη αύξηση στα 3,75% συνέβη τον Ιανουάριο, η δεύτερη στο 4% τον Απρίλιο και η τρίτη στο 4,25% το Μάϊο τ.ε. .

Κατά συνέπεια τα σημερινά επιτόκια διαμορφώνονται ως εξής : το βασικό επιτόκιο παρέμβασης επτά ημερών στο 4,5%, το αναπροεξοφλητικό επιτόκιο στο 4,75%, το επιτόκιο διευκόλυνσης οριακής αναχρηματοδότησης στο 6,00% και το επιτόκιο καταθέσεων στο 3%. 

Αύξηση βιομηχανικής παραγωγής 
Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, η βιομηχανική παραγωγή κατά τον 

Μάϊο τ.ε. σημείωσε ετήσια αύξηση 7,7%, έναντι ετήσιας αύξησης 6,6% κατά τον 

Απρίλιο τ.ε.. 

2. Ειδήσεις πολωνικής αγοράς
Δάνειο ύψους 750 εκ. Ευρώ από την Παγκόσμια Τράπεζα
Σύμφωνα με ανακοίνωση της Παγκόσμιας Τράπεζας, η Τράπεζα προχώρησε σε δανειοδότηση ύψους 750 εκ. Ευρώ προς την Πολωνία, η οποία έχει στόχο την χρηματοδότηση έργων στους τομείς της ενεργειακής αποδοτικότητας και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.
Δάνειο ύψους 800 εκ. Ευρώ από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (EIB)

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων, η Τράπεζα προχώρησε σε δανειοδότηση ύψους 800 εκ. Ευρώ προς την Πολωνία, για την κατασκευή δύο τμημάτων των οδικών αξόνων Α1 και Α4. 

Συγκεκριμένα το τμήμα στον αυτοκινητόδρομο Α1  θα είναι μήκους 135 χλμ και θα συνδέει το Szarów (περιοχή Κρακοβίας), με το Rzeszów (κοντά στα πολωνο-ουκρανικά σύνορα), ενώ το τμήμα στον αυτοκινητόδρομο Α4 θα είναι μήκους 36 χλμ μεταξύ Pyrzowice και Maciejów (ευρύτερη περιοχή του Katowice). 
Σημειώνεται ότι οι αυτοκινητόδρομοι Α1 και Α4 εντάσσονται στους πανευρωπαϊκούς άξονες (Trans European Network-TEN T) και συνδέουν ο μεν Α1 τα παράλια της βαλτικής θάλασσας με την Τσεχία-Σλοβακία και Αυστρία , ενώ ο Α4 συνδέει την Γερμανία με την Πολωνία και Ουκρανία.
Η κρατική τράπεζα Bank Gospodarstwa Krajowego (BGK) θα λάβει το δάνειο εκ μέρους του ‘’National Road Fund of the Republic of Poland’’, ενώ το Υπουργείο Υποδομών μέσω της ‘’ General Directorate for National Roads and Motorways (GDDKiA)’’ θα διαχειρισθεί το όλο πρόγραμμα.
Απορροφητικότητα ευρωπαϊκών κονδυλίων από τις πολωνικές περιφέρειες

Έρευνα του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης, η οποία αφορά την περίοδο του Α΄τετραμήνου τ.ε., καταδεικνύει τη μεγάλη προσπάθεια χρηματοδότησης και απορρόφησης των ευρωπαϊκών κονδυλίων, η οποία καταβάλλεται από το σύνολο και των δεκαέξι πολωνικών περιφερειών. Επιπρόσθετα από την έρευνα αποκαλύπτεται ότι οι λιγότερο αναπτυγμένες περιφέρειες της χώρας βρίσκονται στις πρώτες θέσεις χρηματοδότησης και απορρόφησης κοινοτικών κονδυλίων. Αναλυτικότερα, 

Στη πρώτη θέση του καταλόγου με τα υψηλότερα κονδύλια και απορροφητικότητά τους, βρίσκεται η κεντροδυτική περιφέρεια Wielkopolskie (πρωτεύουσα το Poznan)  που απορρόφησε κονδύλια ύψους περίπου 380 εκ. Ευρώ, κονδύλια τα οποία κατευθύνθηκαν στους τομείς της καινοτομίας και της βελτίωσης των τουριστικών υποδομών.
Στη δεύτερη θέση του καταλόγου βρίσκεται η 
βορειοανατολική περιφέρεια της Warmińsko-mazurskie (πρωτεύουσα το Olsztyn) η οποία μέχρι σήμερα εθεωρείτο η λιγότερο ανεπτυγμένη περιφέρεια της χώρας και με το υψηλότερο ποσοστό ανεργίας. Μολαταύτα η περιφέρεια επέτυχε να εκταμιεύσει ευρωπαϊκά κονδύλια ύψους 230 εκ. Ευρώ, τα οποία κυρίως κατευθύνονται στην δημιουργία τουριστικών υποδομών (ξενοδοχεία, εστιατόρια κλπ) καθώς και στη δημιουργία επιχειρήσεων παραγωγής τοπικών προϊόντων.

Στη τρίτη θέση του καταλόγου 
βρίσκεται η περιφέρεια Pomeranian στη βαλτική θάλασσα (πρωτεύουσα το Gdansk) η οποία απορρόφησε κονδύλια της τάξης των 230 εκ. Ευρώ.

Στη τέταρτη και πέμπτη θέση βρίσκονται οι ανατολικές περιφέρειες του Lubelskie (πρωτεύουσα το Lublin) με ύψος κονδυλίων στα 200 εκ. Ευρώ και Podkarpackie (πρωτεύουσα Rzeszów) με ύψος κονδυλίων στα 190 εκ. Ευρώ, περιφέρειες που επίσης θεωρούνται από τις λιγότερο ανεπτυγμένες της χώρας. 
Τέλος στις τελευταίες θέσεις του καταλόγου βρίσκονται: η ανατολική περιφέρεια του Podlaskie (πρωτεύουσα Bialystok) , η κεντρική περιφέρεια της Świętokrzyskie (πρωτεύουσα Kielce) και η δυτική περιφέρεια Lubuskie (πρωτεύουσα Gorzów Wielkopolski).
Δάνειο ύψους 250 εκ. Ευρώ από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης προς την εταιρεία PKN Orlen
Η εταιρεία PKN Orlen (όμιλος επιχειρήσεων ο οποίος μεταξύ άλλων διαθέτει το μεγαλύτερο πολωνικό Διϋλιστήριο αλλά είναι και παραγωγός ενέργειας) ανακοίνωσε την υπογραφή δανειακής σύμβασης ύψους 250 εκ. Ευρώ για την ανακατασκευή του εργοστασίου ενέργειας στο Plock, εργοστάσιο που μέχρι τώρα λειτουργούσε με λιθάνθρακα. Οι εργασίες ανακατασκευής υπολογίζεται ότι θα επιφέρουν συνολική μείωση κατά 90% στις εκπομπές ρύπων και αύξηση κατά 20% τςη δυναμικότητας παραγωγής του εργοστασίου. 
Το Boeing 787 Dreamliner στη Βαρσοβία

Προσγειώθηκε στα πλαίσια εκδηλώσεων επίδειξης, την Παρασκευή 24 τ.μ. στη Βαρσοβία το νέο αεροσκάφος της Boeing, 787 Dreamliner. Σημειώνεται ότι η κρατική αεροπορική εταιρεία LOT (η οποία βρίσκεται σε σχεδιασμό ιδιωτικοποίησης το 2012) έχει κάνει παραγγελία 8 συνολικά 787 Dreamliner, το πρώτο εκ των οποίων αναμένεται να παραδοθεί τον Απρίλιο του 2012.

3. Ενέργεια

Άρνηση συναίνεσης εκ μέρους πολωνικής πλευράς για τη περαιτέρω μείωση των εκπομπών διοξειδίου

Επιμένει η Πολωνία στις αντιρρήσεις της, σχετικά με την επιβολή σκληρότερων μέτρων για τον περιορισμό εκπομπών διοξειδίου στην Ε.Ε., μέτρα τα οποία προβλέπουν τη περαιτέρω μείωση των εκπομπών CO2 κατά 80% έως το 2050.

Η πολωνική πλευρά δεν προτίθεται να μειώσει περαιτέρω την εκπομπή CO2, ενώ θεωρεί ότι η κάθε επιπλέον μείωση των εκπομπών θα πρέπει να γίνει σε εθελοντική βάση από τα κράτη-μέλη.

4. Ειδήσεις ελληνικών επιχειρήσεων
Kleeman : δημιουργία γραφείου αντιπροσώπευσης στη Πολωνία
Σύμφωνα με ανακοίνωσή της, η εταιρεία κατασκευής ανελκυστήρων Kleeman, με έδρα το Κιλκίς και εισηγμένη στο ελληνικό Χρηματιστήριο , θα λειτουργήσει Γραφείο αντιπροσώπευσής της στη Πολωνία.
Σημειώνεται παράλληλα ότι το αμερικανικό περιοδικό Elevator World, στην τελευταία έκδοση του Ιουνίου 2011 κατατάσσει την Kleemann στις επτά σημαντικότερες εταιρείες παραγωγής ανελκυστήρων στον κόσμο.  

Βράβευση Chipita Poland

Σε διαγωνισμό που διοργάνωσε η οικονομική εφημερίδα "Gazeta Prawna", η εταιρεία Chipita Poland έλαβε το πρώτο βραβείο στη κατηγορία "The Responsible Employer - Leader of Human Resources". Σημειώνεται ότι είναι η τρίτη φορά που η εταιρεία βραβεύεται στον τομέα των Ανθρώπινων Πόρων καθώς τόσο το 2008 όσο και το 2009 είχε τιμηθεί με το βραβείο ‘’ The Solid Employer of the Year’’
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