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1. Οικονομικά Στοιχεία-Δείκτες
Άνοδος του ΑΕΠ

Σύμφωνα με εκτιμήσεις του Υπουργείου Οικονομικών αναμένεται μειωμένη άνοδος του ΑΕΠ κατά το Β’ τρίμηνο τ.ε. στο 3%, έναντι 3,5% του Α΄ τριμήνου του τ.ε.. Παράλληλα εκτιμήσεις για το σύνολο του 2012, προβλέπουν ότι η άνοδος του ΑΕΠ θα κυμανθεί μεταξύ 2,5%-3%. 
Ποσοστό Ανεργίας

Σύμφωνα με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, το ποσοστό ανεργίας για τον Ιούνιο τ.ε. έφθασε στο 12,4% (σημειώνοντας ελαφρά πτώση έναντι του Μαϊου τ.ε. όπου και βρισκόταν στο 12,6%), ενώ ο αριθμός των εγγεγραμμένων ανέργων έφθασε στα 1,9 εκ. άτομα.

Ποσοστό Πληθωρισμού, Συναλλαγματική ισοτιμία ζλότυ

Σύμφωνα με εκτιμήσεις της Ένωσης Τραπεζών ο ετήσιος πληθωρισμός για το 2012, αναμένεται να φθάσει στο 4,3%, ενώ η συναλλαγματική ισοτιμία του ζλότυ έναντι του Ευρώ αναμένεται να κυμανθεί στο τέλος του έτους, στο 1 Ευρώ=4,25 ζλότυ και 1 $=3,4 ζλότυ

2. Ειδήσεις από τον τραπεζικό τομέα
Ιδιωτικοποιήσεις- Πώληση κρατικής συμμετοχής στην τράπεζα PKO

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Θησαυροφυλακίου, εξαιρετικά επιτυχής απεδείχθη η πώληση κρατικού μεριδίου ύψους 7,6% της τράπεζας PKO. Το ποσό το οποίο συγκεντρώθηκε -μέσω δημόσιας εγγραφής- ανήλθε στα 3,1 δις ζλότυ (περίπου 800 εκ. Ευρώ), ενώ οι μετοχές εξαγοράστηκαν από ξένους θεσμικούς επενδυτές.

Ανωτέρω πώληση, φέρνει πολωνική Κυβέρνηση κοντά στον στόχο της συγκέντρωσης μέσω ιδιωτικοποιήσεων, συνολικού ποσού της τάξης των 10 δις ζλότυ (περίπου 2,5 δις Ευρώ) κατά το 2012, καθώς μέχρι σήμερα έχει ήδη συγκεντρώσει το 70% εξ αυτών.
Εξαγορά μετοχών της τράπεζας Zachodni WBK από την EBRD

Ανακοινώθηκε από την EBRD η αγορά 1,5 εκ. μετοχών (από τις συνολικές 73 εκ. μετοχές)

της τράπεζας Zachodni WBK, έναντι συνολικής αξίας 332 εκ. ζλότυ (περίπου 79 εκ. Ευρώ).

3. Θέματα Ενέργειας

Κατασκευή σταθμού αργού πετρελαίου στο Gdansk

Σύμφωνα με ανακοίνωση της κρατικής εταιρείας μεταφοράς αργού πετρελαίου PERN, οι διαδικασίες για την κατασκευή σταθμού αργού πετρελαίου στο Gdansk, εισέρχονται στο τελικό τους στάδιο καθώς έως τον Σεπτέμβριο τ.ε. θα έχει επιλεγεί η εταιρεία κατασκευής (υπάρχουν 11 αρχικές προσφορές). Η κατασκευή αναμένεται να ολοκληρωθεί στα τέλη του 2015, η δυνατότητα αποθήκευσης θα ανέρχεται στους 700 χιλ. τόνους, ενώ το κόστος της υπολογίζεται στα 180 εκ. Ευρώ.

4. Ειδήσεις εσωτερικής αγοράς

Παραίτηση Υπουργού Γεωργίας κ.M.Sawicki

Έγινε δεκτή στις 18 Ιουλίου τ.ε., από τον Πρωθυπουργό κ.D.Tusk, η παραίτηση του Υπουργού Γεωργίας κ.M.Sawicki. Παραίτηση του κ.Υπουργού σχετίζεται με καταγγελίες για αδιαφανή λειτουργία της Υπηρεσίας ‘’Agricultural Market Agency (ARR)’’ η οποία υπάγεται στο Υπουργείο Γεωργίας και διαχειρίζεται μεταξύ άλλων και τα ευρωπαϊκά κονδύλια που κατευθύνονται στον γεωργικό τομέα.
Πολωνικές Αερογραμμές LOT, πώληση μεριδίων θυγατρικών της εταιρειών
Σε μία προσπάθεια βελτίωσης των οικονομικών της αποτελεσμάτων, ανακοινώθηκε από τον Πρόεδρο της εταιρείας κ. Marcin Pirog, η πώληση των μεριδίων που κατέχει η LOT στην πολωνική αεροπορική εταιρεία Eurolot (εξυπηρετεί γραμμές εσωτερικού, η LOT κατέχει το 38% και το υπόλοιπο 62% ανήκει στο Υπουργείο Θησαυροφυλακίου) καθώς και στην εταιρεία μεταφοράς καυσίμων Petrolot.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της εταιρείας, ανωτέρω πωλήσεις μεριδίων, θα μετατρέψουν σε θετικά τα αποτελέσματα της οικονομικής χρήσης του τ.ε. καθώς αναμένεται να δημιουργήσουν κέρδος 53 εκ. ζλότυ (περίπου 13 εκ. Ευρώ) έναντι συνολικών ζημιών ύψους 146 εκ. ζλότυ (περίπου 36 εκ. Ευρώ) που παρουσίασε η εταιρεία κατά το 2011.
Οικονομικά προβλήματα στην πολωνική 
Αλυσίδα Super Markets Bomi
Σύμφωνα με εδώ ΜΜΕ, αντιμέτωπη με 
σοβαρά οικονομικά προβλήματα βρίσκεται η πολωνική αλυσίδα Super Markets Bomi (www.bomi.pl), προβλήματα τα οποία είναι πιθανόν να την οδηγήσουν στην πτώχευση.

Το 68% των πολωνών επιθυμεί η χώρα να μην υιοθετήσει το ευρώ 

Σύμφωνα με δημοσκόπηση του Ιουλίου τ.ε. του Ινστιτούτου CBOS, το 68% των Πολωνών τάσσεται κατά της υιοθέτησης του ευρώ. 

Η δημοσκόπηση αποκαλύπτει ότι οι Πολωνοί εν μέσω της κρίσης χρέους στην ευρωζώνη, έχουν χάσει την εμπιστοσύνη τους στο ευρώ, ενώ σε σχέση με τον Ιανουάριο τ.ε., η αντίθεση τους απέναντι στην υιοθέτηση του ευρώ έχει αυξηθεί κατά οκτώ ποσοστιαίες μονάδες. Παράλληλα μόλις το 25% των ερωτηθέντων απάντησε ότι η Πολωνία πρέπει να υιοθετήσει το κοινό ευρωπαϊκό νόμισμα, 7% λιγότεροι απ’ότι έξι μήνες πριν. 
Γερμανικές επενδύσεις στον τομέα των ακινήτων

Σύμφωνα με ανακοίνωση του γερμανικού Fund ‘’Union Investment’’ (www.union-investment.com, έδρα Φραγκφούρτη), το Fund προχώρησε στην εξαγορά του τρίτου μεγαλύτερου εμπορικού κέντρου της Πολωνίας ‘’Manufactura’’ (www.manufactura.com)  το οποίο βρίσκεται στην πόλη Lodz. 
Το εμπορικό κέντρο ‘’Manufactura’’, το οποίο ανήκε μέχρι σήμερα στους γαλλικούς ομίλους ‘’Fonciere Euris’’ (http://www.fonciere-euris.fr) και Rallye (www.rallye.fr) , καταλαμβάνει έκταση 112.000 τ.μ., ενώ αν και δεν έχει ανακοινωθεί η αξία εξαγοράς, αυτή υπολογίζεται μεταξύ 350-400 εκ. Ευρώ.

Σημειώνεται ότι το ανωτέρω γερμανικό Fund, έχει σημαντική παρουσία στην πολωνική αγορά, καθώς εκτός από την εξαγορά του ‘’Manufactura’’, έχει προχωρήσει και στην αγορά κτιρίων Γραφείων στην Βαρσοβία (‘’Lipinski Passage’’ έναντι 35 εκ. Ευρώ, ‘’Horizon Plaza’’ έναντι 102 εκ. Ευρώ και  ‘’Zebra Tower’’ έναντι 76 εκ. Ευρώ) καθώς και Εμπορικού Κέντρου στο Katowice (έναντι 95 εκ. Ευρώ). 
5. Τουριστικός τομέας

Εγκαίνια νέου αεροδρομίου στη Βαρσοβία

Την Κυριακή 25 τ.μ., έγιναν τα εγκαίνια του νέου αεροδρομίου στη Βαρσοβία ‘’Modlin’’ (www.modlinairport.pl) , αεροδρόμιο το οποίο και θα εξυπηρετεί τις αεροπορικές εταιρείες χαμηλού κόστους WizzAir και RyanAir. 

Για τον εκσυγχρονισμό των εγκαταστάσεων του αεροδρομίου, το οποίο έως το 2000 λειτουργούσε ως στρατιωτικό αεροδρόμιο και απέχει από την Βαρσοβία περίπου 35 χλμ., δαπανήθηκαν περίπου  96 εκ. Ευρώ. 

Το αεροδρόμιο εξυπηρετεί δρομολόγια προς 26 ευρωπαϊκές πόλεις ενώ κατά το πρώτο δεκαήμερο της λειτουργίας του, εξυπηρέτησε 320 πτήσεις και 47 χιλ. επιβάτες.

Επένδυση ύψους 600 εκ. Ευρώ από την Imtech για την δημιουργία θεματικού τουριστικού πάρκου.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της εταιρείας ‘’Warsaw Adventure Park’’ (θυγατρικής της ολλανδικής πολυεθνικής Imtech, www.imtech.eu), υπεγράφησαν τα συμβόλαια κατασκευής του μεγαλύτερου θεματικού πάρκου στην Κ.Ευρώπη, θεματικό πάρκο που μεταξύ άλλων θα περιλαμβάνει : κλειστό water park, ξενοδοχείο, εστιατόρια και εμπορικό κέντρο. Το πάρκο το οποίο θα ανεγερθεί στην περιοχή Grodzisk Mazowiecki, θα καταλαμβάνει συνολική έκταση 240 εκταρίων. Το κόστος ανέγερσής του υπολογίζεται στα 600 εκ.Ευρώ, ενώ ο αριθμός εργαζομένων που θα απασχολεί ανέρχεται στα 3.000 άτομα. Το πάρκο υπολογίζεται ότι θα προσελκύει άνω των 2,5 εκ. επισκεπτών ετησίως ενώ η έναρξη λειτουργίας του εκτιμάται το 2015.

Πτώχευση πολωνικών τουριστικών επιχειρήσεων ‘’Sky Club’’ και ‘’Alba Tour’’

Στις 3 Ιουλίου και στις 16 Ιουλίου  ανακοινώθηκαν αντίστοιχα, οι πτωχεύσεις του Tour Operator ‘’Sky Club’’ (ανάμεσα στους 5 μεγαλύτερους πολωνικούς tour operators) με έδρα την Βαρσοβία και του Τουριστικού Γραφείου ’Alba Tour’’ με έδρα το Poznan.
Αίτηση πτώχευσης της πολωνικής αεροπορικής εταιρείας χαμηλού κόστους OLT Express
Με ανάρτηση στον ιστότοπό της http://www.oltexpress.com, η πολωνική αεροπορική εταιρεία χαμηλού κόστους OLT Express, ανακοίνωσε την Πέμπτη 26 Ιουλίου τ.ε. την διακοπή της λειτουργίας της λόγω οικονομικών προβλημάτων, ενώ παράλληλα ανακοινώθηκε και από την Υπηρεσία Πολωνικής Αεροπορίας (Poland's Civil Aviation Αuthority –ULC-) η αναστολή της λειτουργίας της.

Η εταιρεία είχε έδρα το Gdansk, ανήκε στον όμιλο εταιρειών ‘’Amber Gold’’ και ήταν σε λειτουργία από το 2001 με την επωνυμία ‘’OLT Jetair’’ εξυπηρετώντας ‘’άγονες γραμμές’’. Από το 2011 λειτουργούσε με την επωνυμία ‘’OLT Express’’ και εξυπηρετούσε δέκα πολωνικούς προορισμούς καθώς και λίγους ευρωπαϊκούς (από τον Απρίλιο τ.ε.).
6. Ευρωπαϊκά Θέματα
Σημαντική άνοδος εισοδήματος και βιοτικού επιπέδου πολωνών αγροτών λόγω 

των ευρωπαϊκών επιδοτήσεων στον τομέα.

Σύμφωνα με την έρευνα ‘’ Polish Countryside 2012’’, η οποία και διεξάγεται ανά διετία από το Ίδρυμα ‘’Foundation for the Development of Polish Agriculture’’ (www.fdpa.org.pl), προκύπτει ότι  μετά την εισδοχή της Πολωνίας στην ΕΕ το 2004, έχει επέλθει σημαντική άνοδος του εισοδήματος  και του βιοτικού επιπέδου των πολωνών αγροτών, λόγω των ευρωπαϊκών επιδοτήσεων, οι οποίες και κατευθύνονται στον τομέα.

Αναλυτικότερα προκύπτει ότι για την περίοδο 2004 έως τον Μάϊο του τ.ε. , έχουν αποδοθεί στους πολωνούς αγρότες (μέσω του Οργανισμού ‘’Agency for Restructuring and Modernisation of Agriculture (ARiMR)’’, ο οποίος υπάγεται στο Υπουργείο Γεωργίας, http://www.arimr.gov.pl/o-arimr/information-about-the-agency.html), επιδοτήσεις ύψους 139 δις ζλότυ (περίπου 35 δις Ευρώ), ενώ αναφέρεται παράλληλα, ότι οι επιδοτήσεις αντιστοιχούν στο ήμισυ περίπου του συνολικού εισοδήματος των πολωνών αγροτών.

Τα ανωτέρω ποσά έχουν κατευθυνθεί στη 
δημιουργία αγροτικών υποδομών (δίκτυα ύδρευσης, δίκτυα φυσικού αερίου, οδικά δίκτυα, μονάδες διαχείρισης αποβλήτων, ευκολότερη πρόσβαση στο διαδίκτυο), στην αγορά περίπου 40.000 τρακτέρ, 460.000 διαφόρων αγροτικών μηχανημάτων, στην κατασκευή/ανακατασκευή 5.000 αγροτικών μονάδων και στη δημιουργία 34.000 νέων θέσεων εργασίας -σημειώνεται ότι η Πολωνία διαθέτει το μεγαλύτερο ποσοστό νέων αγροτών στην ΕΕ-. 

Τέλος αναφέρεται ότι χάρις σε όλα τα ανωτέρω, 
όχι μόνο δεν εγκαταλείπουν οι κάτοικοι την 
ύπαιθρο  για να εγκατασταθούν σε μεγαλύτερες πόλεις, αλλά αρχίζει να δημιουργείται αντίθετη 
τάση ήτοι να εγκαταλείπουν κάτοικοι τις μεγαλύτερες πόλεις και να εγκαθίστανται στην ύπαιθρο, καθώς τους δίδεται η δυνατότητα προσοδοφόρου απασχόλησης.

Στο 88,2% του ευρωπαϊκού ΑΕΠ το χρέος κρατών-μελών ΕΕ
Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία της Eurostat, στο 88,2% του ευρωπαϊκού ΑΕΠ αυξήθηκε το χρέος των κρατών-μελών της ΕΕ, κατά το Α’ τρίμηνο του 2012, έναντι ποσοστού 87,3% το Δ’ τρίμηνο του 2011 και ποσοστού 86,2% το Α’ τριμήνου του 2011.

Το κρατικό χρέος των ανωτέρω χωρών διαμορφώθηκε στα 8,328 τρισ. ευρώ, από 8,217 τρισ. ευρώ το δ’ τρίμηνο του 2011 και 7,973 τρισ. ευρώ το α’ τρίμηνο του 2011.

Το υψηλότερο ποσοστό χρέους εμφάνιζε, στο τέλος του α’ τριμήνου, η Ελλάδα (132,4%) και ακολουθούν η Ιταλία (123,3%) η Πορτογαλία (111,7%) και η Ιρλανδία (108,5%).

Το χαμηλότερο ποσοστό κατέγραψαν η Εσθονία (6,6%), η Βουλγαρία (16,7%) και το Λουξεμβούργο (20,9%).

Η Πολωνία βρίσκεται στην 16η θέση μεταξύ των 27 κρατών-μελών με το ποσοστό του δημοσίου χρέους να ανέρχεται στο 56,1% του ΑΕΠ της.
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