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1. Οικονομικά Θέματα

Απομακρύνεται η ημερομηνία εισδοχής στην ευρωζώνη, δηλώσεις Υπουργού Οικονομικών

Σύμφωνα με δηλώσεις του Υπουργού Οικονομικών κ. Rostowski, λόγω της συνεχιζόμενης κρίσης στην ευρωζώνη και την αναμονή ομαλοποίησης των αναταράξεων στις ευρωπαϊκές οικονομίες, το ενδεχόμενο εισδοχής της Πολωνίας στην ευρωζώνη , δεν είναι πιθανό να συμβεί στην διάρκεια της τετραετούς θητείας του επόμενου Κοινοβουλίου (σημ. οι επόμενες βουλευτικές εκλογές θα λάβουν χώρα τον Οκτώβριο τ.ε.)
Αύξηση Ξένων Άμεσων Επενδύσεων
Σύμφωνα με δηλώσεις του επικεφαλής του Οργανισμού Προσέλκυσης Επενδύσεων, οι ξένες άμεσες επενδύσεις στη Πολωνία για το διάστημα του πρώτου πενταμήνου του τ.ε. έφθασαν στα 4.2 δις Ευρώ και αναμένεται να σημειώσουν αύξηση κατά περίπου 8-10% στο σύνολο του τ.έτους , σε σχέση με το 2010 στο οποίο έφθασαν στα 9,2 δις Ευρώ.
Εμπορικό Ισοζύγιο σημαντική αύξηση εξαγωγών και εισαγωγών τον Μάϊο τ.ε.
Σύμφωνα με στοιχεία της Κεντρικής Τράπεζας για την ανωτέρω χρονική περίοδο, οι εξαγωγές 
σημείωσαν άνοδο κατά 21% φθάνοντας στα 12,2 εκ. Ευρώ έναντι ανόδου 22% των εισαγωγών οι οποίες έφθασαν στα 13,1 εκ. Ευρώ. Ως συνέπεια των ανωτέρω το εμπορικό ισοζύγιο σημείωσε έλλειμμα 900 χιλ Ευρώ (έναντι 650 χιλ. Ευρώ του Μαϊου του 2010).
2. Ευρωπαϊκά θέματα

Η Πολωνία μεγαλύτερος αποδέκτης ευρωπαϊκών κονδυλίων για την περίοδο 2014-2020
Σύμφωνα με το σχέδιο του ευρωπαϊκού προϋπολογισμού για την περίοδο 2014-2020, η Πολωνία αναδεικνύεται στο μεγαλύτερο αποδέκτη ευρωπαίκών κονδυλίων καθώς η σχεδιαζόμενη χρηματοδότηση φθάνει στο ύψος των 80 δις Ευρώ.

Σύμφωνα με τα σχέδια της ΕΕ, στο προϋπολογισμό αναφέρονται μεν έσοδα ύψους 972 δις Ευρώ (αύξηση κατά 5%) και δαπάνες ύψους 1, 02 τρις Ευρώ, όμως καθώς για την ψήφισή του χρειάζεται απόλυτη ομοφωνία από τα κράτη-μέλη και στη παρούσα φάση οι : Μ.Βρετανία, Γερμανία, Σουηδία, Ολλανδία και Φινλανδία είναι κάθετα αντίθετες σε κάθε αύξηση του εισφερομένων εκ μέρους τους δαπανών, είναι αμφίβολο αν τελικά θα επιτευχθεί η επιθυμητή συμφωνία.
Δάνειο ύψους 150 εκ. Ευρώ από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων στην εταιρεία φ.α. GAZ-System.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Ευρωπαϊκής Τράπεζα Επενδύσεων θα χορηγηθεί δάνειο ύψους 150 εκ. Ευρώ στην εταιρεία διανομής φυσικού αερίου GAZ-System, για την κατασκευή νέου δικτύου μεταφοράς φ.α. στην βορειο-δυτική και κεντρική Πολωνία.
Αναλυτικότερα το συγκεκριμένο έργο προβλέπει τη σύνδεση του –υπό κατασκευή-σταθμού υγροποιημένου φ.α. στο Świnoujscie, με το πολωνικό δίκτυο διανομής φ.α.. Συγκεκριμένα θα δημιουργηθεί το τμήμα Szczecin - Gdańsk (βορειο-δυτικά) και το τμήμα Rembelszczyzna - Gustorzyn (κεντρική Πολωνία), με συνολικό μήκος 441 χλμ. 

3. Τραπεζικά θέματα

Αποχώρηση του κλάδου λιανικής της HSBC από την Πολωνία

Σύμφωνα με δηλώσεις επικεφαλής του Ομίλου HSBC Holdings κ. Stuart Gulliver στο Reuters, ο όμιλος στα πλαίσια της αναδιοργάνωσής του θα αποχωρήσει από τον κλάδο της λιανικής τραπεζικής από 39 χώρες στις οποίες είτε δεν είχε ικανοποιητικά μερίδια αγοράς, είτε λειτουργούσε ζημιογόνα.

Μεταξύ των ανωτέρω χωρών βρίσκεται και η Πολωνία στην οποία η HSBC διαθέτει 10 υποκαταστήματα, απασχολεί 260 εργαζομένους και διαθέτει περί τις 30 χιλ. πελάτες. Η διακοπή λειτουργίας της υπολογίζεται έως το τέλος Οκτωβρίου τ.ε.

4.Θέματα πολωνικής αγοράς
Διεθνής διαφημιστική εκστρατεία προώθησης του πολωνικού Χρηματιστηρίου στο CNN
Στις 17 Ιουνίου τ.ε. ξεκίνησε η διεθνής διαφημιστική εκστρατεία προώθησης του πολωνικού Χρηματιστηρίου στο αμερικανικό δίκτυο ειδήσεων CNN.

Η εκστρατεία η οποία απευθύνεται στη περιοχή της Ευρώπης, Μ.Ανατολής και Αφρικής, συνίσταται σε διαφημιστικό μήνυμα διάρκειας 30’’ και σε προβολή banner στον ιστοσελίδα του CNN. Το μήνυμα θα τρέξει 380 φορές και το banner θα εμφανιστεί 2 εκ. φορές.
Η εκστρατεία διάρκειας 10 εβδομάδων, θα λάβει χώρα σε δύο φάσεις, η πρώτη για τρεις εβδομάδες από τις 17ης Ιουνίου και η δεύτερη για τις υπόλοιπες 7 εβδομάδες από τις αρχές Σεπτεμβρίου.
Στόχο έχει την προβολή της Πολωνίας και του Χρηματιστηρίου της ως χρηματο-οικονομικού κέντρου της περιοχής και σκοπό την προσέλκυση περισσοτέρων επιχειρήσεων και εγγραφή τους στο Χ.Β. 

Η εκστρατεία είναι κοινή πρωτοβουλία του Υπουργείου Εξωτερικών, του Υπουργείου Θησαυροφυλακίου, του Χρηματιστηρίου Βαρσοβίας, της πετρελαϊκής εταιρείας Grupa Lotos, της τράπεζας PKO Bank Polski και του ασφαλιστικού ομίλου PZU.

Στο διαφημιστικό μήνυμα θα εμφανίζονται οι επικεφαλής των ανωτέρω προαναφερομένων εταιρειών οι οποίοι θα περιγράφουν, τη σημαντική βοήθεια που απεκόμισε η εταιρεία τους από την εισδοχή της στο Χρηματιστήριο της Βαρσοβίας.
Ολοκλήρωση 15 νέων εμπορικών κέντρων στο διάστημα του πρώτου εξαμήνου τ.ε.
Σύμφωνα με έρευνα της εταιρείας διαχείρισης ακινήτων DTZ, 15 νέα εμπορικά κέντρα παραδόθηκαν προς χρήση σε όλη την Πολωνία το πρώτο εξάμηνο του τ.ε., με τη συνολική επιφάνεια τους να καλύπτει 700.000 m2. 
Τα μεγαλύτερο εξ αυτών είναι, η Galeria Katowicka στο Katowice (53,000 m2) και το City Center στο Rzeszow (43,000 m2), ενώ τα μικρότερα είναι το Morski Park Handlowy στο Gdansk (26,500 m2) και το Centrum Turzyn στο Turzyn (10,000 m2).
Αυξήθηκε ο αριθμός των πολωνών εκατομμυριούχων.

Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας Rzeczpospolita, κατά το 2010 περίπου 12.000 άτομα δήλωσαν εισόδημα άνω του 1 εκ. ζλότυ (περίπου 250 χιλ. Ευρώ) ετησίως. Ο αριθμός αυτός ήταν αυξημένος κατά περίπου 1000 άτομα σε σχέση με το 2009.
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