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	Νικόλαος Χριστοδουλίδης
Σύμβουλος ΟΕΥ A’


1. Οικονομικοί Δείκτες
Πληθωρισμός
Τον Ιανουάριο του 2016 ο αποπληθωρισμός διαμορφώθηκε στο -0,7% κατά την πολωνική στατιστική υπηρεσία GUS (CPI - ΔΤΚ) και στο -1,7% κατά την Eurostat (HICP -  ΕΔΤΚ).
Βιομηχανική παραγωγή
Τον Δεκέμβριο του 2015 η βιομηχανική παραγωγή αυξήθηκε κατά 4,4% (σε σύγκριση με τον Δεκέμβριο του 2014) σύμφωνα με την Eurostat. Σύμφωνα με την πολωνική στατιστική υπηρεσία GUS, η παραγωγή αυξήθηκε κατά 6,7% τον Δεκέμβριο του 2015 και κατά 1,4% τον Ιανουάριο του 2016.

Λιανικές πωλήσεις
Τον Ιανουάριο του 2016 οι λιανικές πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 0,9% (σε σύγκριση με τον Ιανουάριο του 2015) σύμφωνα με την πολωνική στατιστική υπηρεσία GUS.
Ανεργία

Το ποσοστό ανεργίας του μηνός Ιανουαρίου 2016 ήταν 10,3% (από 9,8% τον προηγούμενο μήνα) κατά την πολωνική GUS.
Προϋπολογισμός 2016

Το πολωνικό Κοινοβούλιο (στις 19/2 η Γερουσία και στις 25/2 η Κάτω Βουλή) ενέκρινε τον κρατικό Προϋπολογισμό για το 2016. Σύμφωνα με τον ψηφισθέντα νόμο, που απομένει να δημοσιευτεί από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, το έλλειμμα θα ανέλθει στα 54,74 δισ. Ζλότυ (2,8% του ΑΕΠ), ως αποτέλεσμα εσόδων 313,78 δισ. και δαπανών 368,52 δισ. Ζλότυ. Το ΑΕΠ αναμένεται να μεγεθυνθεί κατά 3,8% και ο πληθωρισμός να διαμορφωθεί στο 1,7%. Εν τω μεταξύ, σύμφωνα με το Υπουργείο Οικονομικών, το έλλειμμα του 2015 δεν ξεπέρασε τα 44 δισ. Ζλότυ (έναντι προϋπολογισθέντος ελλείμματος 49,98 δισ.), παραμένοντας κάτω από το όριο του 3% του ΑΕΠ. Αυτό κατέστη δυνατό χάρις στη μη πραγματοποίηση ορισμένων δαπανών (5 δισ.) από υπουργεία και στη βελτίωση των φορολογικών εσόδων τον Δεκέμβριο του 2015.
Δανεισμός Δημοσίου
Το Υπουργείο Οικονομικών ανακοίνωσε (24/2) ότι έχει ήδη καλύψει το 39% των δανειακών του αναγκών για το τρέχον έτος και προτίθεται να έχει καλύψει το 50% έως το τέλος του α΄ τριμήνου τ.έ..
2. Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις – Εξωτερικό Εμπόριο – ΑΞΕ
Ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών Δεκ. 2015
Η αξία του ελλείμματος του ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών ανήλθε στα 1,76 δισ. Ζλότυ τον Δεκέμβριο του 2015, έναντι πλεονάσματος 2,48 δισ. Ζλότυ τον Νοέμβριο του 2015. Πλεονασματικά ήταν τα ισοζύγια υπηρεσιών (3,6 δισ.) και αγαθών (1,6 δισ.), ενώ ελλειμματικά ήταν τα ισοζύγια πρωτογενών εισοδημάτων (5,2 δισ.) και δευτερογενών εισοδημάτων / τρεχουσών μεταβιβάσεων (1,7 δισ.) . Η αξία των μεν εξαγωγών αγαθών αυξήθηκε κατά 13,9%, ανερχόμενη στα 59,4 δισ., των δε εισαγωγών κατά 5,4%, διαμορφούμενη στα 57,8 δισ. Ζλότυ. [ΝΒΡ]
Ισοζύγιο αγροδιατροφικών προϊόντων

Σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Γεωργίας και της πολωνικής στατιστικής υπηρεσίας, η αξία του πλεονάσματος του εμπορικού ισοζυγίου αγροδιατροφικών προϊόντων ανήλθε το 2015 στα € 7,7 δισ. (+14,3%). Η αξία των εξαγωγών ανήλθε στα € 23,6 δισ. (+7,7%) και η αξία των εισαγωγών στα € 15,9 δισ. (+4,7%). Το ποσοστό των συνολικών εξαγωγών που αντιπροσωπεύουν οι εξαγωγές αγροδιατροφικών προϊόντων παρέμεινε αμετάβλητο σε σχέση με το 2014 (13,2%), ενώ το ποσοστό των συνολικών εισαγωγών που αντιπροσωπεύουν οι εισαγωγές αγροδιατροφικών προϊόντων μειώθηκε (9,1% από 9,9%). Το εμπορικό ισοζύγιο με τις χώρες της ΕΕ ήταν πλεονασματικό (€ 8,51 δισ., +23%). Τα σημαντικότερα πλεονάσματα σημειώθηκαν στο εμπόριο με τη Γερμανία (+1,87 δισ.), το Ηνωμένο Βασίλειο (+1,54 δισ.) και την Τσεχία (+1,13 δισ.), ενώ τα μεγαλύτερα ελλείμματα στις εμπορικές σχέσεις με τη Νορβηγία (-578 εκ.), την Αργεντινή (-571 εκ.) και την Ισπανία (-315 εκ.).
Πολωνικό Αναπτυξιακό Ταμείο

Σύμφωνα με το Πολωνικό Πρακτορείο Ειδήσεων ΡΑΡ, μέχρι τα μέσα του τ.έ. θα δημιουργηθεί Πολωνικό Αναπτυξιακό Ταμείο. Θα πρόκειται για επενδυτική εταιρεία που θα αποτελεί προϊόν συγχώνευσης σημερινών δημόσιων οργανισμών, όπως ο οργανισμός ασφάλισης εξαγωγικών πιστώσεων KUKE, η κρατική αναπτυξιακή τράπεζα BGK, ο οργανισμός επιχειρηματικής ανάπτυξης PARP, ο οργανισμός προώθησης επενδύσεων PAIiIZ, ο οργανισμός βιομηχανικής ανάπτυξης ARP και η εταιρεία δημοσίων επενδύσεων PIR. Το νέο ταμείο θα είναι το βασικό χρηματοδοτικό εργαλείο για την υλοποίηση του 25ετούς αναπτυξιακού Σχεδίου Morawiecki (Υπ. Ανάπτυξης). Το ταμείο θα συγκεντρώνει κεφάλαια από τις διεθνείς αγορές και θα τα διοχετεύει στην υλοποίηση έργων τομέων στρατηγικής σημασίας, διατηρώντας προνομιακή σχέση με επιχειρήσεις στις οποίες το Δημόσιο αποτελεί βασικό μέτοχο, όπως η ασφαλιστική PZU και η τράπεζα PKO BP. Ενδέχεται, πάντως, η σχέση του νέου φορέα με τους υφιστάμενους φορείς να είναι τελικώς μια σχέση συντονιστικού χαρακτήρα και οι υφιστάμενοι οργανισμοί να μην απορροφηθούν από το νέο σχήμα.
Ρωσο-πολωνικές οδικές εμπορ. μεταφορές 

Μετά από δύο άκαρπους γύρους συνομιλιών στα τέλη Ιανουαρίου και στις αρχές Φεβρουαρίου τ.έ., οι Υφυπουργοί Υποδομών και Μεταφορών Πολωνίας και Ρωσίας κατέληξαν (22/2) σε προσωρινή (με ισχύ έως τις 15/4) συμφωνία αναφορικά με την ισχύ 168 αδειών που έχουν στην κατοχή τους Πολωνοί αυτοκινητιστές για την εκτέλεση οδικών εμπορευματικών μεταφορών στη ρωσική επικράτεια κατά το τ.έ.. Η περίοδος ισχύος των αδειών είχε λήξει την 31η Ιανουαρίου τ.έ. και η ρωσική πλευρά είχε παρατείνει την ισχύ τους έως τις 15/2, προς διευκόλυνση των μεταφορέων. Οι οδικές εμπορευματικές μεταφορές μεταξύ των δύο χωρών ρυθμίζονται από σχετική διακρατική συμφωνία του 1996. Οι συνομιλίες πρόκειται να συνεχιστούν στα τέλη Μαρτίου ή στις αρχές Απριλίου τ.έ., ενώ ο Πολωνός Υπουργός Μεταφορών έχει γνωστοποιήσει ότι προτίθεται να διαβουλευτεί με τους ομολόγους του από τη Λευκορωσία και τη Λιθουανία πριν από το επόμενο στάδιο διαπραγματεύσεων με τη ρωσική πλευρά, καθώς οι Πολωνοί μεταφορείς διέρχονται από τις επικράτειες αυτών των δύο χωρών όταν μεταφέρουν φορτία από/προς τη Ρωσία.
Επενδύσεις δημοσίων επιχ/σεων
Σύμφωνα με δηλώσεις του Υπουργού Θησαυροφυλακίου Dawid Jackiewicz, η κυβέρνηση προτίθεται να αξιολογήσει τον σχεδιασμό πολωνικών δημοσίων επιχειρήσεων – όπως η τράπεζα PKO BP, η εταιρεία χαλκού KGHM και η επιχείρηση καυσίμων Orlen – αναφορικά με την πραγματοποίηση επενδύσεων (κυρίως εξαγορών εταιρειών) στο εξωτερικό. Κριτήριο για τη θετική ή αρνητική αξιολόγηση των σχεδίων των επιχειρήσεων θα είναι τα οφέλη που αναμένεται να αποκομίσει από αυτά η πολωνική οικονομία. Στόχος της κυβέρνησης, είναι, μεταξύ άλλων, η βελτίωση του συντονισμού μεταξύ των πολωνικών δημοσίων επιχειρήσεων και η συμπληρωματική δράση τους, όπου αυτό είναι δυνατό, π.χ. μέσω της χορήγησης δανείων στην Orlen από την PKO BP και όχι από γερμανικές ή γαλλικές τράπεζες. Σε ραδιοφωνική συνέντευξή του (25/2), ο Υπουργός Θησαυροφυλακίου Dawid Jackiewicz εξέφρασε την άποψη ότι η ασφαλιστική PZU (συμφερόντων πολωνικού Δημοσίου) θα πρέπει να επενδύσει στον τραπεζικό κλάδο, δημιουργώντας μια ευμεγέθη τράπεζα πολωνικών συμφερόντων. Επίσης, γνωστοποίησε ότι το υπουργείο του εκπονεί σχέδιο διάσωσης της KGHM, η οποία εκτέθηκε σε μια μη κερδοφόρο επένδυση στο εξωτερικό (μεταλλείο Sierra Gorda στη Χιλή).
Πιθανή υποψηφιότητα Belka για προεδρία EBRD
Σύμφωνα με δημοσιεύματα του Τύπου και δηλώσεις Πολωνών αξιωματούχων, η κυβέρνηση εξετάζει θετικά το ενδεχόμενο υποστήριξης τυχόν υποψηφιότητας του νυν Διοικητή της Κεντρικής Τραπέζης (NBP) Marek Belka για το αξίωμα του προέδρου της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότησης & Ανάπτυξης EBRD. Η θητεία του μεν M.  Belka λήγει τον Ιούνιο τ.έ., του δε προέδρου της EBRD Suma Chakrabarti έναν μήνα αργότερα. O κ. Belka έχει διατελέσει Πρωθυπουργός της Πολωνίας (2004-2005), επικεφαλής κυβέρνησης που στηριζόταν από τους πολιτικούς αντιπάλους του νυν κυβερνώντος κόμματος PiS, κατέχει τη θέση του Διοικητή της NBP από το 2010 και αποτελεί έναν από τους λίγους τεχνοκράτες της χώρας με πολιτική εμπειρία και διεθνή αναγνωρισιμότητα. Η σημερινή κοινοβουλευτική πλειοψηφία (PiS) έχει ήδη αντικαταστήσει, κατά τις τελευταίες εβδομάδες, τα περισσότερα μέλη του δεκαμελούς Συμβουλίου Νομισματικής Πολιτικής, στο οποίο προεδρεύει ο επικεφαλής της Κεντρικής Τραπέζης. Ο ίδιος ο Διοικητής της ΝΒΡ δεν έχει γνωστοποιήσει επισήμως τις προθέσεις του. [Puls Biznesu, Reuters]
3. Ειδήσεις εσωτερικής αγοράς 

«Σχέδιο Morawiecki»
Η κυβέρνηση ενέκρινε (16 τ.μ.) το μακροπρόθεσμο εθνικό αναπτυξιακό σχέδιο που παρουσίασε ο Υπουργός Ανάπτυξης M. Morawiecki, γνωστό πλέον ως «Σχέδιο Morawiecki». Οι πέντε πυλώνες του προγράμματος είναι η «επαναβιομηχάνιση» της χώρας, η ανάπτυξη καινοτόμων επιχειρήσεων, η διεθνής επέκταση (εξωστρέφεια), η βιώσιμη κοινωνική και περιφερειακή ανάπτυξη και οι αυξημένες αποταμιεύσεις. Το σχέδιο αποσκοπεί στην αντιμετώπιση πέντε προκλήσεων που αντιμετωπίζει η χώρα και συγκεκριμένα της «παγίδας μεσαίου εισοδήματος», της ανισορροπίας μεταξύ πολωνικού και ξένου κεφαλαίου, της έλλειψης καινοτόμων προϊόντων, της «δημογραφικής παγίδας» και της παγίδας των αδύναμων θεσμών. Οι προκλήσεις αυτές θα αντιμετωπιστούν μέσω της υποστήριξης, από την κυβέρνηση, τομέων της οικονομίας με στρατηγική σημασία. Οι δαπάνες για Έρευνα & Ανάπτυξη θα αυξηθούν στο 2% του ΑΕΠ, από 0,8% σήμερα, ενώ οι συνολικές επενδύσεις των επόμενων ετών θα είναι της τάξης του 1 τρισ. Ζλότυ και θα αφορούν την υλοποίηση περίπου είκοσι μεγάλων έργων/σχεδίων υποδομής και βιομηχανικού ενδιαφέροντος. Οι πόροι θα προέλθουν από χρηματοδοτήσεις της ΕΕ, ιδιωτικές αποταμιεύσεις και κεφάλαια των δημόσιων επιχειρήσεων. Περισσότερα από 80 δισ. Ζλότυ θα επενδυθούν στο πλαίσιο αναπτυξιακών προγραμμάτων που θα υλοποιηθούν σε συνεργασίας με οργανισμούς όπως η EBRD και η Παγκόσμια Τράπεζα. Βασικό συστατικό στοιχείο του σχεδίου αποτελεί η ίδρυση Πολωνικού Αναπτυξιακού Ταμείου. Μεταξύ άλλων, τίθενται στόχοι όπως η σύγκλιση των πολωνικών μισθών και της αγοραστικής δύναμης των Πολωνών καταναλωτών με τον μ.ό. της ΕΕ έως το 2030 και η αύξηση των επενδύσεων στο 25% του ΑΕΠ. Στόχο αποτελεί, επίσης, η ενεργός συμμετοχή της Πολωνίας στην «ψηφιακή επανάσταση» που βρίσκεται σε εξέλιξη, λαμβανομένου υπ’ όψιν του γεγονότος ότι – κατά τον κ. Morawiecki – η χώρα «έχασε το τρένο των προηγούμενων επαναστάσεων, δηλαδή των ατμομηχανών, του ηλεκτρισμού και της πληροφορίας» λόγω ιστορικών συγκυριών.
Ανάπτυξη ΒΑ Πολωνίας

Σύμφωνα με δηλώσεις του Υπουργού Ανάπτυξης Μ. Morawiecki, αναπτυξιακά έργα προτεραιότητας για την περιοχή της ΒΑ Απολωνίας αποτελούν τα πολωνικά σκέλη των οδικών αξόνων Via Carpatia και Via Baltica και του σιδηροδρομικού άξονα Rail Baltica. Με αυτό το σκεπτικό, το επόμενο διάστημα θα διοχετευτούν στην περιοχή εθνικοί, κοινοτικοί και ιδιωτικοί πόροι, για τη χρηματοδότηση της υλοποίησης έργων υποδομής. Λεπτομέρειες θα γίνουν γνωστές τις επόμενες εβδομάδες.
Ε.Π. «Ανάπτυξη της Ανατολικής Πολωνίας»

Όπως ανακοίνωσε το Υπουργείο Ανάπτυξης, ολοκληρώθηκε το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη της Ανατολικής Πολωνίας 2007-2013». Στο πλαίσιο του προγράμματος υλοποιήθηκαν σχέδια που έλαβαν χρηματοδότηση ύψους 10 δισ. Ζλότυ. Οι χρηματοδοτήσεις αφορούσαν, κυρίως, τη δημιουργία 2.400 νέων θέσεων εργασίας, τη χορήγηση 2.900 επιχειρηματικών δανείων, την αναβάθμιση της υποδομής 21 εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, τη δημιουργία 650 εργαστηρίων και  άλλων υποδομών πανεπιστημίων και επιχειρήσεων και την αγορά 423 οχημάτων για τους τοπικούς οργανισμούς συγκοινωνιών.

Τραπεζικός τομέας
Σύμφωνα με την Αρχή Χρηματοοικονομικής Εποπτείας KNF, o τραπεζικός κλάδος είχε το 2015 καθαρά κέρδη 11,5 δισ. Ζλότυ (-27,6%). Τα καθαρά έσοδα από τόκους ανήλθαν στα 35,36 δισ. (-4,8%) και οι λειτουργικές δαπάνες στα 30,38 δισ. (+11,7%). Ο εγχώριος χρηματοπιστωτικός κλάδος απασχολεί 171.000 εργαζόμενους. Σύμφωνα με την εφημερίδα Rzeczpospolita, σήμερα λειτουργούν στη χώρα 14.500 καταστήματα τραπεζών, καθώς το 2015 έκλεισαν 567 καταστήματα. Κατά την Ένωση Πολωνικών Τραπεζών ΖΒΡ, οι τράπεζες της χώρας χορήγησαν το 2015 περίπου 181.300 ενυπόθηκα δάνεια (+4,2%) αξίας 39,32 δισ. Ζλότυ (+6,8%). Για το 2016 προβλέπεται η χορήγηση δανείων αξίας 38-40 δισ. Ζλότυ.
Ναυπηγική βιομηχανία
Το Υπουργείο Ανάπτυξης σχεδιάζει πρόγραμμα ενίσχυσης της ναυπηγικής βιομηχανίας («πρόγραμμα Batory»). Αυτό θα περιλαμβάνει την κατασκευή επιβατικών σκαφών και δεξαμενόπλοιων μεταφοράς αερίου στα ναυπηγεία των πολωνικών ακτών της Βαλτικής. Εκπρόσωποι κλαδικών φορέων εκφράζουν την ελπίδα ότι μέρος των πολωνικών παραγγελιών που δίδονται σήμερα σε ασιατικά ναυπηγεία θα μπορούσε να επιστρέψει στα πολωνικά ναυπηγεία. [Puls Biznesu]
Δαπάνες τομέα υγείας
Οι πολωνικές δαπάνες στον τομέα της υγείας ανέρχονται στο 6,8% του ΑΕΠ. Το ποσοστό αυτό υπολείπεται του μ.ό. της ΕΕ (10,1%) και είναι μικρότερο σε σύγκριση με τα αντίστοιχα ποσοστά κρατών όπως η Ολλανδία (11,8%) και η Γαλλία (11,6%) αλλά είναι μεγαλύτερο σε σχέση με τα ποσοστά χωρών όπως η Ρουμανία (5,6%), η Λετονία (5,7%), η Εσθονία (5,9%) και η Λιθουανία (6,7%).
Κοινωνική ασφάλιση

Στο πολωνικό ίδρυμα κοινωνικών ασφαλίσεων ZUS εκφράζονται ανησυχίες σχετικά με τη δυνατότητα του οργανισμού να καταβάλει συντάξεις γήρατος και αναπηρίας ύψους 250 δισ. Ζλότυ εντός της επόμενης πενταετίας. Μάλιστα, πιο απαισιόδοξες εκτιμήσεις κάνουν λόγο για χρηματοδοτικό κενό της τάξης των 400 δισ. Ζλότυ, σε περίπτωση μείωσης των ηλικιακών ορίων συνταξιοδότησης από την κυβέρνηση. Οι εκτιμήσεις λαμβάνουν υπ’ όψιν τα πλέον πρόσφατα στοιχεία της Eurostat για τις δημογραφικές τάσεις – στις οποίες αποτυπώνεται η  σταδιακή συρρίκνωση και γήρανση του πληθυσμού – και το ποσοστό ανεργίας, καθώς και τα στοιχεία του Υπουργείου Οικονομικών για τις αμοιβές και τον ρυθμό μεγέθυνσης του ΑΕΠ. Το ZUS έχει μελετήσει τις επιπτώσεις τριών διαφορετικών σεναρίων. Με βάση το αισιόδοξο σενάριο, το χρηματοδοτικό κενό θα είναι της τάξης των 50 δισ. Ζλότυ ετησίως κατά τα έτη 2017-2021. Με βάση το μετριοπαθές σενάριο, το κενό θα είναι της τάξης των 56-68 δισ. και με βάση το απαισιόδοξο θα ανέλθει στα 76 δισ. το 2019 και στα 90 δισ. το 2021. Το 2021, ο οικονομικά ενεργός πληθυσμός θα είναι μειωμένος κατά 600.000 σε σχέση με σήμερα, ενώ ο αριθμός των πολιτών που θα έχουν εγκαταλείψει την αγορά εργασίας λόγω ηλικίας θα είναι αυξημένος κατά 450.000.
4. Ενέργεια
Πολωνική πολιτική ενέργειας

Σε δημοσίευμα της εφημερίδας Rzeczpospolita, το γεγονός ότι η Πολωνία είναι τόσο ισχυρά προσανατολισμένη στην ηλεκτροπαραγωγή με χρήση λιθάνθρακα αποδίδεται στην επικράτηση πολιτικών κινήτρων και κριτηρίων, αντί οικονομικών κριτηρίων, κατά τη διαδικασία λήψης των σχετικών αποφάσεων. Αυτή την εποχή κατασκευάζονται στη χώρα εγκαταστάσεις παραγωγικής δυναμικότητας 4.200 MW. Πρόκειται για τη μεγαλύτερη δυναμικότητα στην Ευρώπη, αφού ανάλογα επενδυτικά σχέδια σε Γερμανία και Ολλανδία δεν ξεπερνούν τα 2.200 MW, καθώς οι επενδυτικές πρωτοβουλίες στη Δ. Ευρώπη επικεντρώνονται στη δημιουργία εργοστασίων συμπαραγωγής ηλεκτρισμού και θερμότητας από αέριο και ατμό. Η συνολική δυναμικότητα αυτών των δυτικοευρωπαϊκών εγκαταστάσεων είναι της τάξης των  3.700 MW, έναντι 1800 MW στην Αν. Ευρώπη. Το ίδιο χάσμα παρατηρείται στην περίπτωση των υπεράκτιων μονάδων αιολικής ενέργειας και των μονάδων βιομάζας. 
Σταθμός LNG Swinoujscie
Η διοίκηση της εταιρείας Polskie LNG ανακοίνωσε ότι η πρώτη παράδοση φορτίου Υγροποιημένου Φυσικού Αερίου για εμπορική χρήση στον νέο τερματικό σταθμό επαναεριοποίησης του Swinoujscie των πολωνικών ακτών της Βαλτικής θα πραγματοποιηθεί στις 16 Ιουλίου τ.έ.. Τα πρώτα φορτία, που δεν προορίζονται για εμπορική χρήση αλλά για τη δοκιμαστική λειτουργία των εγκαταστάσεων, παραδόθηκαν από πλοία μεταφοράς LNG τον Δεκέμβριο του 2015 και τον Φεβρουάριο τ.έ.. Ο σταθμός θα είναι έτοιμος για εμπορική χρήση κατά το β΄ εξάμηνο του 2016. Οι εγκαταστάσεις θα μπορούν να παραλαμβάνουν 5 bcm φυσικού αερίου κατ’ έτος, δηλαδή το ένα τρίτο της συνολικής πολωνικής κατανάλωσης φυσικού αερίου. Οι παραδόσεις θα πραγματοποιούνται στο πλαίσιο σύμβασης εικοσαετούς διάρκειας μεταξύ της πολωνικής PGNiG και της Qatargas.
5. Επιχειρηματικές ειδήσεις
Αεροδρόμιο Rzeszow-Jasionka
Το αεροδρόμιο Rzeszow-Jasionka (ΝΑ Πολωνία) πρόκειται να αποκτήσει νέο εμπορευματικό σταθμό αξίας 30 εκ. Ζλότυ εντός του 2016. Οι κατασκευαστικές εργασίες θα ξεκινήσουν τον Απρίλιο τ.έ.. Ο σταθμός, εμβαδού 6.000 τ.μ., θα κατασκευαστεί από την Waimea Holding. Εντός του έτους προβλέπεται, επίσης, η δημιουργία συνεδριακού και εκθεσιακού κέντρου πλησίον του αερολιμένα, τον οποίο χρησιμοποίησαν πέρυσι 645.000 επιβάτες.
LOT

Η πολωνική αεροπορική εταιρεία LOT Polish Airlines ανακοίνωσε την εκ νέου δραστηριοποίησή της στην Ελλάδα, μετά από έναν χρόνο απουσίας. Στις 2 Μαρτίου τ.έ. αποκαθίσταται το απευθείας δρομολόγιο Αθήνας-Βαρσοβίας, το οποίο είχε διακοπεί, μαζί με άλλα ευρωπαϊκά δρομολόγια, λόγω υποχρεώσεων της εταιρείας στο πλαίσιο της διαδικασίας αναδιάρθρωσής της, που ολοκληρώθηκε πρόσφατα. Η LOT θα εκτελεί αρχικά τέσσερις πτήσεις την εβδομάδα και οι επιβάτες που θα ταξιδεύουν από την Αθήνα θα έχουν πρόσβαση στο παγκόσμιο δίκτυο της εταιρείας (με έμφαση σε Ευρώπη, Β. Αμερική και Ασία). Τη θερινή σεζόν τα δρομολόγια θα εκτελούνται σε καθημερινή βάση. Οι πτήσεις από την Αθήνα προς τη Βαρσοβία θα αναχωρούν στις 04:25 (άφιξη 06:15) και οι πτήσεις από τη Βαρσοβία προς την Αθήνα στις 22:40 (άφιξη 02:25). Το πολωνικό Δημόσιο παραμένει βασικός μέτοχος (68%) της LOT, ενώ σε εξέλιξη βρίσκονται συζητήσεις με υποψήφιους επενδυτές, στο πλαίσιο της προσπάθειας μερικής ή πλήρους ιδιωτικοποίησής της. [Το Βήμα, LOT, Capital]
PLAY
Σημαντική διεύρυνση της πελατειακής βάσης και των συνδρομητών συμβολαίου, παράλληλα με την άνοδο των λειτουργικών εσόδων και την αύξηση του EBITDA για το σύνολο του 2015, ανακοίνωσε η πολωνική εταιρεία Play, μέλος του Ομίλου Olympia, συμφερόντων Πάνου Γερμανού. Συγκεκριμένα, η εταιρεία παρουσίασε 22,1% αύξηση στα συνολικά λειτουργικά έσοδα (1,2 δισ. Ευρώ ή 5,3 δισ. Ζλότυ) και ανάπτυξη της συνολικής βάσης πελατών κατά 15,2% σε σχέση με το 2014 (14,15 εκ. συνδρομητές), ενώ το μερίδιο συνδρομητών συμβολαίου ανέβηκε στο 50,0%, από 47,3% το δ΄ τρίμηνο του 2014. Επίσης, κατέγραψε 44% αύξηση του EBITDA σε σχέση με το 2014 (362 εκ. Ευρώ ή 1,5 δισ. Ζλότυ) αλλά και περαιτέρω ανάπτυξη του δικτύου 4G LTE που πλέον φτάνει 78,0% κάλυψη του πληθυσμού από τις 31 Δεκεμβρίου 2015. Το μερίδιο αγοράς της Play είναι της τάξης του 25,2%. [WBJ, Capital]
PKO BP: Τραπεζικές συναλλαγές με ιρανικές τράπεζες

H κρατική τράπεζα PKO Bank Polski είναι η πρώτη πολωνική τράπεζα που γνωστοποίησε ότι διαθέτει την τεχνική δυνατότητα πραγματοποίησης απευθείας χρηματοοικονομικών συναλλαγών με ιρανικές τράπεζες, διευκολύνοντας σημαντικά τους εξαγωγείς που συναλλάσσονται με επιχειρήσεις της χώρας της Μ. Ανατολής. 

WSE
Η νέα Δ/νουσα Σύμβουλος του Χρηματιστηρίου Βαρσοβίας (WSE), κα Malgorzata Zaleska, ανακοίνωσε (25/2) ότι πρόκειται να δώσει προτεραιότητα στη μείωση του κόστους του οργανισμού και στην προσέλκυση νέων επενδυτών, διευκρινίζοντας ότι στον αναθεωρημένο σχεδιασμό της δεν περιλαμβάνονται συγχωνεύσεις ή εξαγορές. Το 2015, τα έσοδα του WSE ανήλθαν στα 327,9 εκ. Ζλότυ (+3,3%) και τα καθαρά κέρδη στα 123,7 εκ. Ζλότυ (+10,2%). Κατά το 2015 εισήχθησαν προς διαπραγμάτευση στην κύρια αγορά του χρηματιστηρίου οι μετοχές 30 εταιρειών, 13 εκ των οποίων μεταφέρθηκαν στην κύρια αγορά από την αγορά χαμηλής κεφαλαιοποίησης NewConnect. Στην αγορά ομολόγων Catalyst εκδόθηκαν 23 ομόλογα που δεν ανήκουν στο Δημόσιο, αξίας 5,1 δισ. Ζλότυ. Το μερίδιο των ξένων επενδυτών στον κύκλο εργασιών του χρηματιστηρίου αυξήθηκε στο 52% (+3%), ενώ εκείνο των εγχώριων θεσμικών επενδυτών μειώθηκε στο 36% (-2%) και των ατομικών/μεμονωμένων επενδυτών στο 12% (-1%).
Πλουσιότεροι Πολωνοί

Σύμφωνα με το περιοδικό Forbes, η κατάταξη των πλουσιότερων Πολωνών έχει ως εξής: Sebastian και Dominika Kulczyk (κληρονόμοι του μεγιστάνα της ενέργειας Jan Kulczyk που απεβίωσε το 2015) με περιουσία € 3,64 δισ., Zygmunt Solorz-Źak (ΜΜΕ) με περιουσία € 2,26 δισ., Michał Sołowów (συσκευές μπάνιου) με περιουσία € 2,16 δισ. και αδελφοί Jacek, Wojciech και Tomasz Furman (φαρμακευτικά) με περιουσία αξίας € 369,2 εκ..
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