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Ηλιούπολη, 8 Μαρτίου 2011
Αγαπητοί Συνεργάτες,
Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο του προγράμματος «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ – ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» (www.ypoian.gr )του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  το οποίο αποσκοπεί  στην ενίσχυση δράσεων εξωστρέφειας των επιχειρήσεων της Χώρας, ο ΟΠΕ ως θεσμοθετημένος Φορέας της Πολιτείας για την προώθηση των Ελληνικών προϊόντων και τη στήριξη της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων και εκ των βασικών συντελεστών σχεδιασμού του εν λόγω προγράμματος , μπορεί να παράσχει συγκεκριμένες υπηρεσίες προς τις ενδιαφερόμενες για συμμετοχή επιχειρήσεις, για τις παρακάτω ενέργειες:

1. Ενέργειες προβολής σε αγορές – στόχους.

Ο ΟΠΕ στο πλαίσιο του προγράμματος δράσης του, οργανώνει κάθε χρόνο την Ελληνική συμμετοχή σε ένα μεγάλο αριθμό Διεθνών Εκθέσεων. Ως εκ τούτου μπορεί να παράσχει στους ενδιαφερόμενους συμβουλευτικές υπηρεσίες για τη σπουδαιότητα των Εκθέσεων, αναλυτικές πληροφορίες για τις συμμετοχές στις Διεθνείς Εκθέσεις που οργανώνει το 2011 και πρόκειται να οργανώσει το 2012 και 2013 καθώς και για τα κόστη συμμετοχής και να βοηθήσει στη σύνταξη αναλυτικών προϋπολογισμών. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στον κ. Μένο Αγγελάκη, Διευθυντή του ΟΠΕ για τα βιομηχανικά και καταναλωτικά προϊόντα (τηλ. 210 9982120 e-mail: agelakis@hepo.gr ) και στην κα. Σάσα Βάγια, Διευθύντρια του ΟΠΕ για τρόφιμα β’ μεταποίησης (τηλ. 210 9982208 e-mail: vaya@hepo.gr ).
Επιπρόσθετα ο ΟΠΕ οργανώνει Επιχειρηματικές Αποστολές σε τρίτες χώρες ως  θεσμοθετημένος Φορέας της Πολιτείας,  η συμμετοχή σε αυτές είναι επιλέξιμη. Στο πλαίσιο αυτό ο Οργανισμός μπορεί να παράσχει πληροφορίες για κόστη συμμετοχής σε Επιχειρηματικές Αποστολές που οργανώνει το 2011 και προγραμματίζει το 2012 και 2013. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην κα. Εύα Μίλικ, Υποδιευθύντρια του ΟΠΕ (τηλ. 210 9982131 e-mail: milik@hepo.gr ).

2. Σχεδιασμός, πιστοποίηση και συμμόρφωση προϊόντων συσκευασίας
Το Ελληνικό Ινστιτούτο Συσκευασίας (ΕΙΣ) που αποτελεί επιχειρησιακή μονάδα του ΟΠΕ   είναι το μοναδικό διαπιστευμένο εργαστήριο στον τομέα της συσκευασίας, από το ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ (Ε.ΣΥ.Δ.), σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 17025, που υλοποιεί: 
· Έλεγχους και δοκιμές σε υλικά συσκευασίας και προϊόντα συσκευασίας σύμφωνα με τον επίσημο τιμοκατάλογο δοκιμών του Ελληνικού Ινστιτούτου Συσκευασίας. 
· Έλεγχους και δοκιμές σε ετικέτες συσκευασίας.
· Πιστοποίηση υλικών και προϊόντων συσκευασίας σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και τους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς. Το ΕΙΣ είναι διαπιστευμένο από το ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ (Ε.ΣΥ.Δ.) σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο EN 45011.
Με βάση τα παραπάνω το Ελληνικό Ινστιτούτο Συσκευασίας μπορεί να αναλάβει την υλοποίηση των παραπάνω δράσεων και να σας παράσχει  υποστήριξη στη σύνταξη της σχετικής πρότασης. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον κ. Μανώλη Δανιήλ, Διευθυντή και Τεχνικό Υπεύθυνο του Ελληνικού Ινστιτούτου Συσκευασίας (τηλ. 210 9982321 e-mail: daniil@hepo.gr ). 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τα μέλη σας.

Αναστασία Γαρυφάλλου

Γενική Διευθύντρια ΟΠΕ
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