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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΚΟΙΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ
         Αγρίνιο  18 Οκτωβρίου  2012
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με την Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Δεσμοί Αλληλεγγύης», σας καλεί σε μια δημιουργική ένωση δυνάμεων με σκοπό την ανάληψη κοινής δράσης και την δημιουργία ενός ευρύτερου δικτύου συνεργασίας μεταξύ των τοπικών φορέων για την  στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, τη μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού και γενικά την προώθηση όλων των στόχων της  Αναπτυξιακής σύμπραξης.

Τα ΤΟΠΕΚΟ (Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες) αποτελούν δράση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013» το οποίο σχεδίασε και διαχειρίζεται το «Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας».
Αντικείμενο τους είναι η ενεργοποίηση και κινητοποίηση των τοπικών φορέων με στόχο την εξασφάλιση της δημιουργίας θέσεων απασχόλησης για ανέργους ευάλωτων κοινωνικά ομάδων, ως αποτέλεσμα διάγνωσης εξειδικευμένων τοπικών αναγκών και ανάδειξης των αναπτυξιακών δυνατοτήτων σε συγκεκριμένες και οριοθετημένες γεωγραφικές περιοχές.


Στα πλαίσια της συγκεκριμένης δράσης συστάθηκε από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με της Εκπαιδευτικές & Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Διάσταση Α.Ε., την Ευρωσυμβουλευτική Ε.Π.Ε., την Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας & Ακαρνανίας, την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας & Αποκαταστάσεως Αναπήρων Παιδιών «ΕΛΕΠΑΠ», το Κέντρο Διημέρευσης & Ημερήσιας Φροντίδας Α.μ.ε.Α «Η Ηλιαχτίδα», την Ένωση Καταναλωτών Ν. Αιτωλοακαρνανίας-ΙΝΚΑ, την ΕΑΣ Μεσολογγίου και την Αθηναϊκή Αναπτυξιακή, η  Αναπτυξιακή σύμπραξη  « Δεσμοί Αλληλεγγύης » που βασικός στόχος της αποτελεί η παράλληλη προσέγγιση και υποστήριξη ανέργων ευάλωτων κοινωνικά ομάδων και υφιστάμενων επιχειρήσεων, προκειμένου οι δράσεις υποστήριξης των ανέργων να αναπτύσσονται με βάση τις ανάγκες των επιχειρήσεων που συμμετέχουν ενεργά στο σχέδιο και ταυτόχρονα υποστηρίζονται από αυτό, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας τους (business driven networking). 

Παράλληλα όμως προτεραιότητα αποτελεί η δημιουργία ενός ευρύτερου δικτύου συνεργασίας με πυρήνα την Αναπτυξιακή Σύμπραξη οπού βασικός σκοπός είναι η ενεργοποίηση  τόσο των υπολοίπων τοπικών  φορέων, συλλόγων, τοπικών συντελεστών, προκειμένου να  υπάρξει ανάληψη κοινής δράσης με στόχο τη μέγιστη πληροφόρηση, των επιχειρηματικών ευκαιριών για ανέργους , την ενημέρωση τους για τα ευρωπαϊκά προγράμματα, των καινοτόμων στρατηγικών εκπαίδευσης και δια βίου μάθησης, την κοινωνική οικονομία και διαφόρων άλλων θεμάτων που αφορούν την κοινωνική ένταξη & απασχόληση των ομάδων στόχων.
Για αυτό σας καλούμε σε στράτευση δυνάμεων, σε μια δημιουργική ένωση αλληλεγγύης με σκοπό την ανάληψη κοινής δράσης και την δημιουργία ενός ευρύτερου δικτύου συνεργασίας μεταξύ των τοπικών φορέων για την  στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, τη μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού,
την στήριξη των ανέργων των τοπικών κοινωνιών – τη βελτίωση των κοινωνικών ανισοτήτων – και  του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.

Ο Πρόεδρος

Παναγιώτης Α. Τσιχριτζής
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