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– Παρακαλούμε σε περίπτωση αναδημοσίευσης να αναφέρεται η πηγή

  – Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε σε μηνιαία βάση το παρόν δελτίο, μπορείτε να μας ενημερώσετε σχετικά, ώστε να σας αφαιρέσουμε από τη λίστα αποδεκτών

I. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ 

- Οικονομικές εξελίξεις – Διαμόρφωση βασικών οικονομικών μεγεθών 
Σύμφωνα με σχετικό ενημερωτικό δελτίο του αρμόδιου Υπουργείου Οικονομικών, οι πρόσφατες οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία, βάσει και των ενημερωμένων στατιστικών στοιχείων της Κεντρικής Τράπεζας και του Στατιστικού Ινστιτούτου, έχουν ως εξής:

· Οι δείκτες βιομηχανικής παραγωγής, λιανικών πωλήσεων και κατασκευαστικής δραστηριότητας παρουσίασαν σημαντική βελτίωση το Νοέμβριο 2010, όπως προκύπτει και από τα κάτωθι διαγράμματα. Ειδικά, ο κλάδος των κατασκευών ενισχύθηκε (0,8% σε ετήσια βάση) για πρώτη φορά από το Σεπτέμβριο του 2008. Συνολικά, ο δείκτης επιχειρηματικού κλίματος δεν παρουσιάζει σημαντικές μεταβολές.
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Διάγραμμα 1: Δείκτης βιομηχανικής παραγωγής (ενίσχυση σε ετήσια βάση) 22,6% το Νοέμβριο 2010
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Διάγραμμα 2: Δείκτης βιομηχανικού κλίματος

· Η ανεργία σημείωσε αυξητικές τάσεις το Νοέμβριο του 2010, για να διαμορφωθεί το Δεκέμβριο στο 9,2%.

· Ο πληθωρισμός αυξήθηκε κατά 0,8 το Δεκέμβριο 2010 σε μηνιαία βάση και κατά 4,4% σε ετήσια, κινούμενος κατά μέσο όρο το 2010 κοντά στο 3%.
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Διάγραμμα 3: Εισροές και εκροές ανέργων το 2010 σε χιλιάδες  (συνολικός αριθμός ανέργος το 2010: 342.000)
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Διάγραμμα 4: Πληθωρισμός το 2010 (και σύνθεσή του)
· Την περίοδο Ιανουαρίου – Νοεμβρίου 2010 το ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών ήταν αρνητικό κατά €9,8 εκατ. Οι εξαγωγές το Νοέμβριο ακολούθησαν για όγδοο συνεχόμενο μήνα τη σταθερή αυξητική τους τάση (31,6%), αλλά αυτήν τη φορά ενισχύθηκαν εντυπωσιακά και οι εισαγωγές (39,1%). Το ακαθάριστο εξωτερικό χρέος κυμάνθηκε στο 100% του ΑΕΠ τον Οκτώβριο του 2010, μειωμένο κατά 6% σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2009.

· Οι καθαρές ξένες επενδύσεις κατέγραψαν και το Νοέμβριο εντυπωσιακή πτώση της τάξης του 80%. Παράλληλα, μειώθηκε ο ρυθμός αύξησης των πιστώσεων προς τον ιδιωτικό τομέα.
· Στα τέλη Νοεμβρίου τα δημοσιονομικά αποθέματα ανέρχονταν σε BGN 6,4 δις (€3,3 δις περίπου), μειωμένα κατά 21% σε ετήσια βάση, αλλά πάνω από το νομοθετικό όριο των BGN 4,5 δις
· Σε ό,τι αφορά το δημόσιο χρέος, το Νοέμβριο του 2010 η σχέση του με το ΑΕΠ διαμορφώθηκε στο 14,4%. Θετικά, επίσης, αποτιμά η κυβέρνηση τα αποτελέσματα των δημοπρασιών κρατικών ομολόγων, που έλαβαν χώρα το Δεκέμβριο 2010 και τον Ιανουάριο 2011.

· Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις του βουλγαρικού Υπουργείου Οικονομικών, το δημοσιονομικό έλλειμμα θα διαμορφωθεί το 2010 στο 3,6% (έναντι πρόβλεψης 3,8%) και το 2011 στο 2,5%.

· Τέλος, σε ό,τι αφορά την απορρόφηση κοινοτικών κονδυλίων, το 2010 οι συνολικές πληρωμές από όλες τις κοινοτικές χρηματοδοτήσεις (π.χ. επιχειρησιακά προγράμματα, προενταξιακά προγράμματα, μηχανισμός ΕΟΧ κτλ.) ανήλθαν στα €1,126 δις Ειδικά, οι πληρωμές στα πλαίσια επιχειρησιακών προγραμμάτων ανήλθαν στα €809 εκατ., ήτοι 10% του συνολικά διαθέσιμου προϋπολογισμού το 2010.

◊◊◊◊◊
- Μείωση 2,4% ακαθάριστου εξωτερικού χρέους το 2010 

Σύμφωνα με στοιχεία που ανακοίνωσε το Φεβρουάριο 2011 η βουλγαρική Κεντρική Τράπεζα, το ακαθάριστο εξωτερικό χρέος της χώρας στο κλείσιμο του 2010 διαμορφώθηκε σε EUR 36,918 δις, σημειώνοντας μείωση 2,4% σε σύγκριση με το 2009. Ειδικότερα το μακροπρόθεσμο εξωτερικό χρέος ανήλθε σε EUR 25,502 δις, ενώ το βραχυπρόθεσμο σε EUR 11,416 δις. Σύμφωνα με τη βουλγαρική Κεντρική Τράπεζα, στο τέλος του 2010 το ακαθάριστο εξωτερικό χρέος της Βουλγαρίας ισοδυναμούσε με 102,3% του ΑΕΠ.

Η βουλγαρική οικονομία σημείωσε το 2010 ρυθμό ανάπτυξης 0,3%, ενώ το 2009 είχε αρνητικό ρυθμό ανάπτυξης 4,9%. Η παρατεταμένη ύφεση συνετέλεσε στην επιφυλακτικότητα των τραπεζών και τον περιορισμό της διαθεσιμότητας των πιστώσεων, με αποτέλεσμα τη μείωση του ιδιωτικού τραπεζικού χρέους.

◊◊◊◊◊

- Πτώση 58% των ΑΞΕ στη Βουλγαρία το 2010

To 2010 οι άμεσες ξένες επενδύσεις στην Βουλγαρία μειώθηκαν κατά 58% σε ετήσια βάση αντιστοιχώντας σε EUR 1,35 δις. Η σημαντική αυτή πτώση ερμηνεύεται ως ένδειξη μη ανάκαμψης ακόμα της οικονομίας και συνακόλουθης απροθυμίας από πλευράς ξένων εταιρειών να επενδύσουν στη χώρα. Σημειωτέον, οι ΑΞΕ στη Βουλγαρία το 2007 είχαν διαμορφωθεί σε ύψος ρεκόρ EUR 9 δις, ενώ το 2008 σε EUR 6 δις. Με την έναρξη της κρίσης το 2009 συρρικνώθηκαν σε EUR  3 δις, συνεχίζοντας στο 2010 την πτωτική τους πορεία.  
Πάντως, το 2010 έκλεισε με θετικό ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών ύψους EUR 282,7 εκατ., έναντι ελλείμματος ύψους EUR 3,477 δις το 2009. Το γεγονός αποδίδεται κυρίως σε αύξηση κατά 32,9% των βουλγαρικών εξαγωγών που ανήλθαν σε EUR 17,95 δις. Το εμπορικό ισοζύγιο εξακολούθησε το 2010 να είναι αρνητικό κατά EUR 2,4 δις, αλλά το σχετικό έλλειμμα ήταν κατά 42% μειωμένο σε σύγκριση με το 2009. 

◊◊◊◊◊

Αύξηση βουλγαρικών εξαγωγών το ενδεκάμηνο 2010
Σύμφωνα με προσωρινά στοιχεία του Εθνικού Στατιστικού Ινστιτούτου Βουλγαρίας για την περίοδο Ιανουαρίου - Νοεμβρίου 2010, οι εξαγωγές της Βουλγαρίας  προς κράτη μέλη της Ε.Ε. κατέγραψαν σημαντική αύξηση 23,8% αντιστοιχώντας σε BGN 17 δις. Οι μεγαλύτερες αυξήσεις αφορούσαν στις κατηγορίες «Πρώτες ύλες μη εδώδιμες, εκτός από καύσιμα» και «Χημικά και συναφή προϊόντα».  Η μικρότερη αύξηση αφορούσε στην κατηγορία «Λίπη, έλαια & κεριά ζωικής ή φυτικής προέλευσης». Πτώση σημείωσαν μόνο οι εξαγωγές της κατηγορίας «Ποτά και καπνός».  

Kυριότεροι εμπορικοί εταίροι της Βουλγαρίας την περίοδο Ιανουαρίου – Νοεμβρίου 2010 ήταν η Γερμανία, η Ιταλία, η Ρουμανία και η Ελλάδα, που απορρόφησαν το 61,6% του συνόλου των βουλγαρικών εξαγωγών.  Τις μεγαλύτερες ποσοστιαίες αυξήσεις σημείωσαν οι εξαγωγές προς την Εσθονία, τη Σλοβενία και το Λουξεμβούργο. Ακόμη οι εξαγωγές προς την Ιταλία και τη Ρουμανία αυξήθηκαν κατά 38,2%, ενώ  προς τη Δανία και την Τσεχία κατά 62,5% και 52,1% αντίστοιχα. Πτώση παρατηρήθηκε στις βουλγαρικές εξαγωγές προς Κύπρο, Βέλγιο, Πορτογαλία και Μάλτα. 

Το ίδιο χρονικό διάστημα οι βουλγαρικές εισαγωγές από χώρες της Ε.Ε. αυξήθηκαν κατά 9,9% αντιστοιχώντας σε BGN 19,9 δισ. Το εμπορικό έλλειμμα διαμορφώθηκε στα BGN 2,9 δις Οι μεγαλύτερες ποσοστιαίες αυξήσεις αφορούσαν σε εισαγωγές από τη Μάλτα (261,6%) και την Πορτογαλία (89,3%). Οι μεγαλύτερες μειώσεις παρατηρηρήθηκαν στις εισαγωγές από Εσθονία, Τσεχία και Δανία.

Ακόμα μεγαλύτερη αύξηση (48,5%) παρουσίασαν οι βουλγαρικές εξαγωγές προς τρίτες (εκτός ΕΕ) χώρες το 2010, ανερχόμενες σε συνολικά BGN 11,9 δισ. (περίπου €5,5 δις). Οι βασικοί εμπορικοί εταίροι της Βουλγαρίας, οι εξαγωγές προς τους οποίους συνιστούν το 56% των συνολικών βουλγαρικών εξαγωγών προς τρίτες χώρες, είναι η Τουρκία, η Σερβία, η Ρωσία, η FYROM, οι ΗΠΑ, η Ουκρανία, η Κίνα και η Σιγκαπούρη. Σε ό,τι αφορά τις εισαγωγές από τρίτες χώρες, αυτές το 2010 αυξήθηκαν κατά 17,1% και ανήλθαν σε συνολικά BGN 15,5 δις. Η σημαντικότερη αύξηση καταγράφηκε στις εισαγωγές από Αίγυπτο, Αλβανία και Ισραήλ.

Συνεπώς, το εμπορικό ισοζύγιο της Βουλγαρίας – σε ό,τι αφορά, πάντα, τις συναλλαγές της με τρίτες χώρες – το 2010 ήταν αρνητικό και διαμορφώθηκε στα BGN 3,6 δις. Σε ό,τι αφορά το συνολικό εμπορικό ισοζύγιο της Βουλγαρίας (όπως προκύπτει από τις εξαγωγές – εισαγωγές με κράτη-μέλη της ΕΕ και τρίτες χώρες), αυτό, σύμφωνα με τα προσωρινά στοιχεία του Στατιστικού Ινστιτούτου, διαμορφώνεται το 2010 στα BGN 7 δις (συνολικές εισαγωγές: BGN 37,4 δις,  συνολικές εξαγωγές: BGN 31,4 δις), μειωμένο δηλαδή κατά 42,5% σε σχέση με το 2009.
◊◊◊◊◊

- Αύξηση του μέσου μηνιαίου μισθού το δ' τρίμηνο 2010

Στα BGN 669 (περίπου € 335) διαμορφώθηκε ο μέσος μηνιαίος μισθός στη Βουλγαρία το τέταρτο τρίμηνο του 2010, αυξημένος κατά 4,9% σε σχέση με το προηγούμενο τρίμηνο, σύμφωνα με τα σχετικά στοιχεία του βουλγαρικού Στατιστικού Ινστιτούτου. Η αύξηση αυτή ήταν πιο έντονη στους κλάδους της εκπαίδευσης (12,5%) και των χρηματοοικονομικών – ασφαλιστικών υπηρεσιών (9,5%).
Ανά τομείς, οι υψηλότεροι μέσοι μισθοί για το ως άνω διάστημα του 2010 καταγράφηκαν στους κλάδους των χρηματοοικονομικών – ασφαλιστικών  υπηρεσιών (BGN 1417), της παραγωγής και διανομής ηλεκτρικής ενέργειας (BGN 1412) και των τηλεπικοινωνιών (BGN 1308). Οι χαμηλότεροι μέσοι μισθοί καταγράφηκαν στους κλάδους των ξενοδοχειακών υπηρεσιών και υπηρεσιών εστίασης (BGN 432), της παροχής διοικητικών και βοηθητικών υπηρεσιών (BGN 437) και του εμπορίου αυτοκινήτων και μοτοσικλετών (BGN 505).ραστηραστικαστικ
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◊◊◊◊◊

- Στο 9,78% η ανεργία τον Ιανουάριο 2011
Στο 9,78% διαμορφώθηκε η ανεργία τον Ιανουάριο 2011, αυξημένη κατά 0,54% σε μηνιαία βάση αλλά μειωμένη κατά 0,12% σε ετήσια βάση, σύμφωνα με τα σχετικά στοιχεία που ανακοίνωσε η βουλγαρική Υπηρεσία Απασχόλησης. Το ποσοστό της ανεργίας παρουσιάζεται ενισχυμένο, κυρίως λόγω της αύξησης των νέων ανέργων κατά 20.000 άτομα σε σύγκριση με τον προηγούμενο μήνα.

Τα χαμηλότερα ποσοστά ανεργίας καταγράφηκαν στις περιοχές της Σόφιας (3,81%), του Gabrovo (6,58%) και της Stara Zagora (7,65%). Συνολικά 10 από τις 27 διοικητικές περιφέρειες έχουν ανεργία κατώτερη του εθνικού μέσου όρου. Σε ό,τι αφορά τις κενές θέσεις εργασίας, αυτές διαμορφώθηκαν τον Ιανουάριο 2011 στις 23.180, αυξημένες κατά 11.486 σε σχέση με τον προηγούμενο μήνα.

◊◊◊◊◊
- Πρόταση τερματισμού διαδικασίας υπερβολικού ελλείμματος κατά Βουλγαρίας
Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στα τέλη Ιανουαρίου 2011, προτείνεται ο τερματισμός της διαδικασίας υπερβολικού ελλείμματος για τις εξής χώρες: Βουλγαρία, Κύπρος, Φινλανδία και Δανία. Ειδικά σε ό,τι αφορά τη Βουλγαρία, η Επιτροπή εκτιμά ότι ο στόχος για έλλειμμα 3,8% του ΑΕΠ το 2010 θα εκπληρωθεί.
Υπενθυμίζεται ότι στις φθινοπωρινές της προβλέψεις η Επιτροπή προέβλεψε ότι το 2011 το δημοσιονομικό έλλειμμα θα διαμορφωθεί στο 2,9% του ΑΕΠ. Λόγω, όμως, των εκλογών (προεδρικών και τοπικών) που θα διεξαχθούν το δεύτερο εξάμηνο του 2011, εκφράζονται φόβοι για πιθανή υπέρβαση των δαπανών. Γι’ αυτόν το λόγο, διατυπώνεται η σύσταση για στενή παρακολούθηση της κατάστασης και λήψη διορθωτικών μέτρων, εφόσον χρειαστούν.
Η Επιτροπή καταλήγει στο συμπέρασμα πως η Βουλγαρία έλαβε αποτελεσματικά μέτρα, ώστε το τωρινό υπερβολικό έλλειμμα να τεθεί υπό έλεγχο το 2011. Επισημαίνεται, τέλος, ότι καταγράφεται πρόοδος στη δημοσιονομική προσπάθεια και λαμβάνονται πρωτοβουλίες για τον έλεγχο των δαπανών.
◊◊◊◊◊
- Εκτιμήσεις Κέντρου Οικονομικής Ανάπτυξης  για ρυθμό ανάπτυξης 3% στη Βουλγαρία
Σύμφωνα με εκτιμήσεις του Κέντρου Οικονομικής Ανάπτυξης, το 2011 η βουλγαρική οικονομία θα σημειώσει ρυθμό ανάπτυξης 3%. Σύμφωνα με τη σχετική Έκθεση, εντός του τελευταίου τριμήνου του 2010 επιτεύχθηκε ανάπτυξη 1,5% - 2% και το 2011 αναμένεται να συνεχιστεί η θετική αυτή τάση. 

Ως δυναμικότερος τομέας της βουλγαρικής οικονομίας το 2010 αναδείχθηκε αυτός του εξωτερικού εμπορίου με τις εξαγωγές να επανακάμπτουν στα προ της κρίσης επίπεδα. Συγκεκριμένα, το ενδεκάμηνο Ιανουαρίου-Νοεμβρίου 2010 οι εξαγωγές σημείωσαν αύξηση 32%, σε σύγκριση με το αντίστοιχο διάστημα του προηγούμενου έτους, αντιστοιχώντας σε 14,2 εκατ. ευρώ, ενώ οι εισαγωγές αυξήθηκαν κατά 11,7% προσεγγίζοντας τα 17,3 εκατ. ευρώ, με αποτέλεσμα τη μείωση του ελλείμματος του εμπορικού ισοζυγίου κατά 34% (ποσοστό 5,7% επί του ΑΕΠ). 

 Ωστόσο, όπως αναφέρεται από τους ερευνητές του Κέντρου Οικονομικής Ανάπτυξης, η ανάκαμψη του μεταποιητικού τομέα, που ξεκίνησε στα μέσα του 2010, είναι ακόμα ισχνή, ενώ στον κατασκευαστικό κλάδο εξακολουθεί να παρατηρείται –έστω και σταδιακά μειούμενη- τάση συρρίκνωσης. 

Σύμφωνα με τους συντάκτες της έκθεσης, το 2011 οι άμεσες ξένες επενδύσεις θα κυμανθούν περίπου στα ίδια επίπεδα με αυτά του 2010. Το ποσοστό ανεργίας στη χώρα θα διαμορφωθεί στο 8,5% - 9%. Περαιτέρω μείωση της ανεργίας αναμένεται το 2012. Τέλος, εκτιμάται ότι ο ετήσιος πληθωρισμός θα διαμορφωθεί σε ποσοστό χαμηλότερο του 3%. 

◊◊◊◊◊

ΙΙ. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ

– Χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την ενίσχυση σχεδίων ενεργειακής απόδοσης – Συμμετοχή EBRD στο ως άνω πρόγραμμα
Σύμφωνα με το Βούλγαρο Υπουργό Οικονομίας, Ενέργειας και Τουρισμού, κ.  Traicho Traikov, η κυβέρνηση θα υλοποιήσει ένα νέο χρηματοδοτικό πρόγραμμα στον τομέα της ενεργειακής απόδοσης (energy efficiency projects). Στα πλαίσια του ως άνω προγράμματος, οι ενδιαφερόμενες εταιρείες θα μπορούν από τα μέσα του 2011 να υποβάλλουν αιτήσεις για χρηματοδότηση, η οποία θα προέρχεται από τα κονδύλια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» (συγχρηματοδοτούμενου από την ΕΕ) και εκτιμάται συνολικά σε περίπου € 200 εκ. Συγκεκριμένα, θα ενισχύονται σχέδια επιχειρήσεων για την αγορά εξοπλισμού ενεργειακής απόδοσης με στόχο την αποκεντρωμένη παραγωγή πράσινης ενέργειας.

 Ο κ. Traikov σημείωσε ότι στο συγκεκριμένο χρηματοδοτικό σχήμα θα συμμετάσχει και η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (EBRD), με την οποία θα υπογραφεί, για το σκοπό αυτό, μνημόνιο συνεργασίας και, ακολούθως, θα προετοιμαστεί ο κατάλογος με τα επιλέξιμα προϊόντα και υλικά. Συγκεκριμένα, η EBRD θα παράσχει τεχνική υποστήριξη, θα συμβάλει, δηλαδή, στην αξιολόγηση των σχεδίων ενεργειακής απόδοσης, τα οποία αναμένεται να υποβληθούν, αποστέλλοντας εξειδικευμένο προσωπικό, αλλά και συνεργαζόμενη με τα τραπεζικά ιδρύματα που θα επιλεγούν και θα αναλάβουν το κύριο βάρος της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων. 

Παράλληλα, η EBRD σκοπεύει, εκτός από την ως άνω τεχνική υποστήριξη, να προχωρήσει στη σύσταση ενός νέου χρηματοδοτικού εργαλείου, υποστηρικτικού του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» στον τομέα της ενεργειακής απόδοσης. Μέσω του χρηματοδοτικού αυτού εργαλείου (“Bulgarian Energy Efficiency for Competitive Industry Financing Facility”), η EBRD θα παράσχει πιστωτικές γραμμές (credit lines) προς τα ως άνω τραπεζικά ιδρύματα (“participating banks”), με στόχο να διευκολυνθούν οι επιλεγείσες επιχειρήσεις κατά την έναρξη υλοποίησης των σχεδίων ενεργειακής απόδοσης.  
◊◊◊◊◊

IΙΙ. ΚΛΑΔΙΚΑ

ΕΝΕΡΓΕΙΑ
 – Έγκριση νέου νόμου για τις ΑΠΕ από το βουλγαρικό Υπουργικό Συμβούλιο
Εγκρίθηκε στις 02.02.2010 από το βουλγαρικό Υπουργικό Συμβούλιο το εδώ και καιρό αναμενόμενο νομοσχέδιο για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας (ΑΠΕ). Το νομοσχέδιο έχει συνταχθεί βάσει σχετικής κοινοτικής οδηγίας (2009/28/EC) και θέτει τους εθνικούς στόχους για τη Βουλγαρία, βάσει των οποίων μέχρι το 2020 το μερίδιο των ΑΠΕ στις μεταφορές πρέπει να ανέλθει στο 10% και, συνολικά, στην ενεργειακή κατανάλωση της χώρας στο 16%.

Το νομοσχέδιο επιδιώκει να ενισχύσει την παραγωγή ΑΠΕ, αλλά εστιάζει, παράλληλα, και σε άλλους τομείς (π.χ. μεταφορές, θερμική ενέργεια). Διατηρείται δε η βασική υποχρέωση του κράτους να αγοράζει την παραγόμενη από ανανεώσιμες πηγές ενέργεια μέσω της σύναψης μακροπρόθεσμων συμβολαίων με προνομιακές και σταθερές τιμές. Οι σχετικές διαδικασίες ρυθμίζονται από την Κρατική Ρυθμιστική Αρχή για την Ενέργεια. 

Παράλληλα, το νομοσχέδιο προβλέπει τη σύσταση Υπηρεσίας Σταθερής Ενεργειακής Ανάπτυξης, η οποία θα συντονίζει σε διοικητικό επίπεδο, την ενεργειακή κυβερνητική πολιτική. Τέλος, σε ό,τι αφορά τα βιοκαύσιμα και τα υγρά καύσιμα από βιομάζα, τίθενται κριτήρια για τον τρόπο αξιοποίησης των ενεργειακών αυτών πηγών στα πλαίσια της υλοποίησης του προαναφερθέντος εθνικού στόχου (10%) για τις μεταφορές. Μετά την ψήφιση του νομοσχέδιου, η κυβέρνηση θα πρέπει να καταρτίσει το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για τις ΑΠΕ για την περίοδο 2010–2020.

◊◊◊◊◊
KATAΣΚΕΥΕΣ

 – Κάμψη της κατασκευαστικής δραστηριότητας στη Βουλγαρία το Δεκέμβριο 2010
Σύμφωνα με προσωρινά στοιχεία του Στατιστικού Ινστιτούτου της Βουλγαρίας, μείωση παρουσίασε η κατασκευαστική δραστηριότητα το Δεκέμβριο 2010 τόσο σε μηνιαία (13%) όσο και σε ετήσια βάση (12,4%). Η σημαντική αυτή πτώση οφείλεται κυρίως στην υποχώρηση της κτιριακής κατασκευαστικής δραστηριότητας (-19% σε ετήσια βάση), ενώ στον τομέα των τεχνικών έργων (civil engineering construction) καταγράφηκε σε ετήσια βάση οριακή αύξηση (0,1%). Σε μηνιαία βάση, η κτιριακή κατασκευαστική δραστηριότητα υποχώρησε κατά 19%, ενώ η δραστηριότητα στον τομέα των τεχνικών έργων σημείωσε κάμψη κατά 2,1%.

◊◊◊◊◊
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

 – Κάμψη βιομηχανικής παραγωγής το Δεκέμβριο 2010
Κάμψη κατά 1% παρουσίασε ο δείκτης βιομηχανικής παραγωγής το Δεκέμβριο 2010 σε σύγκριση με τον προηγούμενο μήνα, σύμφωνα με τα σχετικά στατιστικά στοιχεία του Στατιστικού Ινστιτούτου της Βουλγαρίας. Σε ετήσια βάση η υποχώρηση της βιομηχανικής παραγωγής ανήλθε στο 7,9%. Ειδικότερα, ανά βιομηχανικό κλάδο η παραγωγή: 

1.
Στο μεταλλευτικό τομέα υποχώρησε κατά 7,1% σε μηνιαία βάση και 0,3% σε ετήσια βάση. 

2.
Στη μεταποίηση καταγράφηκε μηνιαία υποχώρηση 4,3%, αλλά ετήσια αύξηση 7,9%. 

3.
Στον τομέα της ενέργειας (ηλεκτρισμός – φυσικό αέριο) καταγράφηκε αύξηση της παραγωγής κατά 3,2% σε μηνιαία βάση, αλλά μείωση 0,8% σε ετήσια βάση.
◊◊◊◊◊
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ

 – Πληροφορίες για την αγορά φαρμακευτικών και ιατρικών ειδών και εταιρείες του κλάδου υγείας στη Βουλγαρία

Στις μεγαλύτερες πόλεις της Βουλγαρίας λειτουργούν τόσο γενικά, όσο και εξειδικευμένα νοσοκομεία στα οποία και εντοπίζεται η πλειοψηφία ιατρικών τμημάτων, καθώς και ο μεγαλύτερος αριθμός κλινών. Στις ιστοσελίδες ορισμένων νοσοκομείων παρατίθενται πληροφορίες ως προς τον αριθμό κλινών, καθώς και ως προς τα τμήματα που λειτουργούν, ενώ το Γραφείο μας έχει στη διάθεσή του για τυχόν ενδιαφερόμενους σχετικά στατιστικά στοιχεία του Εθνικού Στατιστικού Ινστιτούτου Βουλγαρίας.

Προμήθειες κρατικών νοσοκομείων


Βάσει του Νόμου περί Κρατικών Προμηθειών όλοι οι κρατικοί φορείς υποχρεούνται να προμηθεύονται υλικά και υπηρεσίες μέσω δημοσίων διαγωνισμών. Η οργανωτική αρχή των ως άνω διαγωνισμών μπορεί να είναι είτε το Υπουργείο Υγείας είτε το κάθε νοσοκομείο ξεχωριστά. 

Εφόσον επιθυμείτε να λάβετε μέρος σε δημόσιο διαγωνισμό, πρέπει να παρακολουθείτε συνεχώς:

i) Την ιστοσελίδα της βουλγαρικής Εφημερίδας της Κυβερνήσεως, όπου οι βουλγαρικές δημόσιες αρχές υποχρεούνται να ανακοινώνουν τους διαγωνισμούς που διεξάγουν,

http://dv.parliament.bg/DVWeb/index.faces (πρόσβαση μόνο στη βουλγαρική γλώσσα) ή/και

ii) Την ιστοσελίδα της Κρατικής Υπηρεσίας Προκηρύξεων, www.aop.bg
(πρόσβαση και στην αγγλική γλώσσα κατόπιν εγγραφής) 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την νομοθεσία και τις διαδικασίες για διαγωνισμούς κρατικών προμηθειών μπορείτε να αντλήσετε από την ως άνω ιστοσελίδα της Κρατικής Υπηρεσίας Προκηρύξεων: www.aop.bg.


Συνήθως τα νοσοκομεία συνάπτουν συμβόλαια με τις προμηθεύτριες εταιρείες διάρκειας 1-2 ετών για συγκεκριμένη ποσότητα και αξία υλικών. Από τη ως άνω ποσότητα πραγματοποιούνται τμηματικές παραδόσεις, αναλόγως των αναγκών, ανά 2-3 μήνες περίπου. Η πληρωμή καταβάλλεται εντός διαστήματος 2-6 μηνών ύστερα από κάθε παραγγελία. Σημειώνεται, ωστόσο, ότι παρατηρείται μόνιμη καθυστέρηση στην καταβολή της κρατικής χρηματοδότησης στα κρατικά νοσοκομεία και, κατά συνέπεια, στην  αποπληρωμή των προμηθευτών. 

Σε ό,τι αφορά τα ιδιωτικά νοσοκομεία, που αποτελούν ωστόσο ακόμη μειοψηφία στη χώρα, δεν ισχύει η ίδια διαδικασία προμήθειας υλικών, φαρμάκων κτλ., καθώς τα τελευταία πραγματοποιούν προμήθειες απευθείας κατόπιν έρευνας αγοράς. 
Εμπορικές δραστηριότητες


Για να εκτελεί μία εταιρεία εμπορικές δραστηριότητες με φαρμακευτικά, ιατρικά και παραϊατρικά είδη, απαιτείται η προηγούμενη καταχώρησή της στα μητρώα της Bulgarian Drug Agency, σύμφωνα με την προβλεπόμενη στο Νόμο περί Ιατρικών ειδών (LAW ON MEDICAL DEVICES) διαδικασία καταχώρησης  (Κεφάλαιο 5, άρθρα 77 έως 83). 

Τα τέλη έκδοσης της σχετικής άδειας είναι BGN 5.000 (1 ευρώ = 1,95583 λέβα), πληρωτέα εφάπαξ. Η βουλγαρική αρχή εκδίδει την άδεια εντός ενός μηνός, εφόσον όλα τα απαιτούμενα χαρτιά έχουν υποβληθεί ορθώς. 


 Για περισσότερα πληροφορίες μπορείτε να συμβουλευτείτε τις ιστοσελίδες: http://www.bda.bg/index.php?lang=en ή http://old.bda.bg/  (Bulgarian Drug Agency) και http://www.en.nhif.bg/web/guest/home (National Health Insurance Fund). Σημειώνεται, τέλος, ότι στη Βουλγαρία οι τιμοκατάλογοι υφίστανται μόνο σε ηλεκτρονική μορφή στην εξής ιστοσελίδα: 

http://www.mh.government.bg/Articles.aspx?lang=bg-BG&pageid=383 

Κάλυψη παραϊατρικών ειδών από το β/ ασφαλιστικό ταμείο.  


Σύμφωνα με την αρμόδια βουλγαρική αρχή Bulgarian Drug Agency, από το β/ασφαλιστικό ταμείο καλύπτονται ελάχιστα είδη (έως περίπου 100% επί τις αξίας τους). 

◊◊◊◊◊
ΤΡΟΦΙΜΑ - ΠΟΤΑ
 -  Αύξηση των εξαγωγών βουλγαρικού οίνου το 2010
Αύξηση κατά 10% παρουσίασαν οι βουλγαρικές εξαγωγές οίνου του 2010, ανερχόμενες συνολικά σε 57,6 εκατ. λίτρα, σύμφωνα με σχετικές δηλώσεις του Βούλγαρου Υπουργού Γεωργίας, κ. Miroslav Naydenov. Οι δηλώσεις αυτές έγιναν επ’ ευκαιρία της ετήσιας εορτής της 14ης Φεβρουαρίου, η οποία είναι αφιερωμένη στους οινοποιούς και αμπελουργούς. Ο κ. Naydenov ανέφερε πως οι εξαγωγές βουλγαρικού οίνου κατευθύνονται, κυρίως, προς τη Ρωσία, την Πολωνία, την Τσεχία, τη Λιθουανία και την Πολωνία. Επισήμανε, τέλος, το ικανοποιητικό επίπεδο απορρόφησης (78%) των κονδυλίων, τα οποία είναι διαθέσιμα στα πλαίσια του προγράμματος αναδιάρθρωσης και μετατροπής αμπελώνων, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την ΕΕ.

◊◊◊◊◊

 -  Πτώση 7,5% της κατανάλωσης μη αλκοολούχων ποτών στη Βουλγαρία το 2010
Σύμφωνα με την Ετήσια Έκθεση της Ένωσης Παραγωγών Μη Αλκοολούχων Ποτών στη Βουλγαρία, η κατανάλωση μη αλκοολούχων ποτών στη χώρα μειώθηκε το 2010 κατά 7,5%, αντιστοιχώντας σε 1,581 δις λίτρα. Αντίστοιχα, οι λιανικές πωλήσεις το 2010  υποχώρησαν κατά BGN 152 εκατ. σε σύγκριση με το 2009 και διαμορφώθηκαν σε BGN 1,3 δις.
Ειδικότερα, η συνολική κατανάλωση μειώθηκε κατά 128 εκατ. λίτρα σε ετήσια βάση και διαμορφώθηκε στα 1.581.000 λίτρα, ενώ η κατά κεφαλήν κατανάλωση περιορίστηκε από 226 σε 210 λίτρα. Παρατηρείται ότι συνεχίζεται η πτωτική τάση που ξεκίνησε το 2009, όταν ύστερα από μία δωδεκαετία συνεχούς ανάπτυξης του κλάδου, η κατανάλωση σημείωσε για πρώτη φορά, λόγω της οικονομικής κρίσης, κάμψη 7%. 

Η κατανάλωση εμφιαλωμένων νερών υποχώρησε κατά 7,5% το 2010 ήτοι σχεδόν κατά 65 εκατ. λίτρα, γεγονός που σημαίνει ότι η κατά κεφαλήν κατανάλωση έπεσε από τα 100 στα 91 λίτρα. Παρ’ όλα αυτά η συγκεκριμένη κατηγορία εξακολουθεί να καταλαμβάνει την πρώτη θέση ανάμεσα σε όλες τις κατηγορίες ποτών (αλκοολούχων και μη, συμπεριλαμβανομένου γάλακτος, ζεστών ροφημάτων κ.α.) με μερίδιο 26,9%.  Στη βουλγαρική αγορά υπάρχουν 40 μάρκες εμφιαλωμένων νερών (φυσικά μεταλλικά νερά, νερά πηγής, επιτραπέζια νερά) που προσφέρονται σε μεγάλη ποικιλία συσκευασιών. 
Η κατανάλωση των ανθρακούχων αναψυκτικών μειώθηκε κατά 6,4 % (περίπου 43 εκατ. λίτρα). Τα αναψυκτικά  τύπου "Cola" εξακολουθούν να βρίσκονται στην πρώτη θέση της κατηγορίας με μερίδιο κατανάλωσης 35%. Παρατηρήθηκε επίσης πτώση στα αναψυκτικά «light» των οποίων η κατανάλωση τα τελευταία έτη σημείωνε διαρκή αύξηση. 

Η κατανάλωση φυσικών χυμών φρούτων και νέκταρ μειώθηκε σε ετήσια βάση κατά 14% (12,5 εκατ. λίτρα). Παράλληλα παρατηρήθηκε στη σχετική κατηγορία αύξηση των εισαγωγών με παράλληλη μείωση των εξαγωγών. 

Η κατανάλωση μη ανθρακούχων αναψυκτικών μειώθηκε κατά 5% (10 εκατ. λίτρα). Η κάμψη αφορούσε σε όλες τις κατηγορίες με εξαίρεση το κρύο τσάι και τα αναψυκτικά σε σκόνη των οποίων η ζήτηση αυξήθηκε κατά 17,5% (καταναλώθηκαν 26 εκατ. λίτρα) και 7,5% αντίστοιχα. Σύμφωνα με τη σχετική έκθεση, η σημαντικότερη μείωση 18% αφορούσε στα αθλητικά και ενεργειακά ποτά.
Παρά την πτώση της κατανάλωσης μη αλκοολούχων ποτών στη Βουλγαρία το 2010, το μερίδιο τους στη συνολική κατανάλωση όλων των τύπων ποτών παρέμεινε σταθερό στο 61,7%. Τέλος σημειώνεται ότι το 2010 έκλεισαν στη Βουλγαρία 10 μονάδες παραγωγής μη αλκοολούχων ποτών και σήμερα ο συνολικός αριθμός παραγωγικών μονάδων του κλάδου ανέρχεται σε 259. 
ΕΠΙΠΛΑ
ομικσμρnchev ον κονδυλημρκοpean Affairs and EU FUnds 
 -  Πορεία κλάδου επίπλου στη Βουλγαρία
Στο τρίτο τρίμηνο του 2010 ο κλάδος της βιομηχανίας επίπλου αναπτύχθηκε με ρυθμό 9,4% σε ετήσια βάση, σύμφωνα με Έκθεση της SFB Capital Market JSC.  Συγκεκριμένα, ο τζίρος από πωλήσεις προϊόντων και υπηρεσιών σημείωσε άνοδο 9,4% σε ετήσια βάση, ενώ στο δεύτερο τρίμηνο του 2010 η αύξηση προσέγγισε το 17,8%. Η τάση μείωσης των εισαγωγών επίπλου που είχε ξεκινήσει στο τρίτο τρίμηνο του 2008 υποχώρησε στο τρίτο τρίμηνο του 2010 με την αξία των εισαγόμενων επίπλων να αυξάνεται κατά 7%.  Η ανάκαμψη των εξαγωγών συνεχίστηκε στο τρίτο τρίμηνο του 2010 με ρυθμό 18,5%. Το θετικό εμπορικό ισοζύγιο ενισχύθηκε κατά 46,8%, καθώς οι εξαγωγές αυξήθηκαν σχεδόν τέσσερις φορές περισσότερο από τις εισαγωγές. Το μεγαλύτερο τμήμα της παραγωγής βουλγαρικού μεταλλικού επίπλου κατευθύνθηκε προς αγορές του εξωτερικού με μόλις 21% της παραγωγής να διατίθεται στην εγχώρια αγορά στο τρίτο τρίμηνο του 2010.

ομικσμρnchev ον κονδυλημρκοpean Affairs and EU FUnds 
◊◊◊◊◊

V. ΣΥΝΕΔΡΙΑ – ΕΚΘΕΣΕΙΣ
– Ενημερωτική ημερίδα στη Σόφια (24.03.2011) σχετικά με τις δυνατότητες συγχρηματοδότησης έργων στη Βουλγαρία στο πλαίσιο του κοινοτικού προγράμματος LIFE + 
Επίκειται δημοσίευση της πέμπτης πρόσκλησης υποβολής προτάσεων στο πλαίσιο του κοινοτικού προγράμματος LIFE. Το πρόγραμμα LIFE αποτελεί το οικονομικό εργαλείο της Ε.Ε. για το περιβάλλον που θεσμοθετήθηκε το 1992 για την υποστήριξη της περιβαλλοντικής πολιτικής της Ε.Ε. Για το 2011 προβλέπονται συγχρηματοδοτήσεις συνολικού ύψους 265.360 εκατ. ευρώ σε όλη την Ε.Ε. για έργα που εμπίπτουν στις ακόλουθες κατηγορίες: 
1. Φύση και βιοποικιλότητα
2. Περιβαλλοντική πολιτική και διακυβέρνηση 
3. Πληροφόρηση και ενημέρωση 

Ως καταληκτική προθεσμία υποβολής προτάσεων έχει οριστεί η 15η Ιουλίου 2011. 
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, σε συνεργασία με τη STELLA Consulting & MWH, θα διοργανώσει στις 24.03.2011 στη Σόφια ενημερωτική συνάντηση σχετικά με τις δυνατότητες συγχρηματοδότησης έργων στο πλαίσιο του προγράμματος LIFE +. Η ημερησία διάταξη της ημερίδας, που θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Rodina, θα αποτελείται από δύο μέρη, καθένα εκ των οποίων θα απευθύνεται σε διαφορετικά ακροατήρια:

Μέρος 1: Γενική παρουσίαση του LIFE+ και των προϋποθέσεων συμμετοχής στο πρόγραμμα για όσους δεν διαθέτουν προηγούμενη γνώση και εμπειρία.

Μέρος 2: Λεπτομερέστερη πληροφόρηση προς τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν προτάσεις συμμετοχής. Ειδικότερα, θα γίνει ενημέρωση σχετικά  με τις μεταβολές που επήλθαν εφέτος στο πρόγραμμα και θα δοθούν οδηγίες για τη συμπλήρωση των αιτήσεων συμμετοχής.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα της ημερίδας (στη βουλγαρική γλώσσα) και  για εγγραφή, μέχρι τις 10.03.2011, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα: 
http://www.surveymonkey.com/s/2011RegistrationformBulgaria
Γενικές πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα LIFE + υπάρχουν στην ιστοσελίδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής: 
http://ec.europa.eu/environment/life/funding/lifeplus.htm
◊◊◊◊◊
Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις μπορούν, κατόπιν εγγραφής τους στο newsletter της ιστοσελίδας AGORA του Υπουργείου Εξωτερικών να λαμβάνουν μέσω е-mail εξατομικευμένη οικονομική πληροφόρηση σχετικά με χώρες και κατηγορίες προϊόντων και υπηρεσιών επιλογής τους, με τη συχνότητα που επιθυμούν (ημερήσια, εβδομαδιαία, μηνιαία). Για εγγραφή μπορούν να επισκέπτονται το σύνδεσμο:

http://agora.mfa.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=23&url=%2Ffrontoffice%2Fportal.asp%3Fcpage%3DNODE%26cnode%3D63
Πληροφόρηση σχετικά με την πορεία της βουλγαρικής οικονομίας και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις μπορούν ειδικότερα να αντλούν από την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ Σόφιας: http://agora.mfa.gr/bg60
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