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                       Παντελής Γιαννούλης

                        Σύμβουλος ΟΕΥ Α΄
Εκδήλωση προώθησης ελληνικών κηπευτικών στην Πολωνία
Στα πλαίσια ενίσχυσης της εξωστρέφειας των ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων του πρωτογενή τομέα, διοργανώθηκε στη Βαρσοβία, την Πέμπτη 26 τ.μ., εκδήλωση για την προώθηση των ελληνικών κηπευτικών, εκδήλωση η οποία και συνδιοργανώθηκε από το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Πολωνία και την εταιρεία NOVACERT (στα πλαίσια του Κοινοτικού προγράμματος με τίτλο Ενέργειες Ενημέρωσης και Προώθησης κηπευτικών προϊόντων στην εσωτερική αγορά της Ε.Ε. με τον διακριτικό τίτλο VEGITERRANEO, European Vegetables www.vegiterraneo.gr ).
Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης η Ένωση Νομικών Προσώπων, που αποτελείται από  τους παρακάτω παραγωγούς κηπευτικών της Κρήτης: Αγροτοβιομηχανικός Συνεταιρισμός Τυμπακίου,  Ομάδα Παραγωγών Κουντούρας, Αγροτικός Συνεταιρισμός Ιεράπετρας «Ανατολή», Αγροτικός Συνεταιρισμός ¨ΝΟΤΟΣ¨, Αγροτικός Συνεταιρισμός Παραγωγών Κηπευτικών Θερμοκηπίου Ελαφονησίου – Χρυσοσκαλίτισας, Α.Σ.Ο.Π. Ελαφονησίου ΣΥΝ.Π.Ε.  και Ομάδα Παραγωγών Αγροτικών Προϊόντων "Φαλάσσαρνα" – Στ. Κομπογεννητάκης & Σια Ο.Ε., παρουσίασαν τα ευρωπαϊκά κηπευτικά που παράγονται στην Κρήτη και ενημέρωσαν για την αξία της μεσογειακής διατροφής, της οποίας την βάση αποτελούν τα λαχανικά. 
Η εκδήλωση που ολοκληρώθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία, πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα παρουσιάσεων της Κεντρικής Λαχαναγοράς της Βαρσοβίας ‘’Bronisze’’, ενώ σημειώνεται ότι πριν την έναρξη της εκδήλωσης, οι έλληνες παραγωγοί περιηγήθηκαν στην Κεντρική Λαχαναγορά και είχαν συνάντηση και με τον Αντιπρόεδρο της Λαχαναγοράς κ.Krzysztof Karpa, με τον οποίο συζήτησαν θέματα λειτουργίας της Λαχαναγοράς καθώς και τις δυνατότητες περαιτέρω συνεργασίας.

1. Προϊόντα
Φρουτώδεις οίνοι

Σύμφωνα με εκπροσώπους της εδώ αγοράς οινοπνευματωδών ποτών, είναι ανάγκη να αναληφθούν πρωτοβουλίες στην κατεύθυνση της αναβάθμισης της φήμης των φρουτωδών οίνων στη χώρα, π.χ. μέσω της αξιοποίησης της μεγάλης εγχώριας παραγωγής μήλων για την παραγωγή ποιοτικού μηλίτη. Σε συνέντευξή της, η κα Anna Kalinowska, της εταιρείας παραγωγής και διανομής ποτών Henkell & Co Vinpol Polska, εξέφρασε την άποψη ότι εφόσον υποστεί σωστή ζύμωση, ωριμάσει και εμφιαλωθεί κατάλληλα, ένα φρουτώδες κρασί μπορεί να ανταγωνιστεί επί ίσοις όροις το κρασί που προέρχεται από σταφύλια. Το 2013, οι παραγωγοί οινοπνευματωδών εισήγαγαν τον μηλίτη (ελαφρύ οινοπνευματώδες ποτό με βάση το χυμό μήλου και περιεκτικότητα σε αλκοόλ από 1,2% έως 8,5%) σε μεγαλύτερη κλίμακα στην εδώ αγορά. Έτσι, πέρυσι πωλήθηκαν 2 εκ. τόνοι μηλίτη, ποσότητα ασύγκριτα υψηλότερη σε σχέση με τα προηγούμενα έτη. Η περιορισμένη κατανάλωση των προηγούμενων ετών αποδίδεται στους αρνητικούς συνειρμούς που προκαλεί η αναφορά στο “jabol” (εκ του “jabłko” = μήλο), ευτελούς φρουτώδους κρασιού κατεξοχήν συνδεδεμένου με την εποχή του υπαρκτού σοσιαλισμού.
Προϊόντα καπνοβιομηχανίας

Ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός Οικονομίας κ. Janusz Piechocinski τάχθηκε, με δήλωσή του (9/6), υπέρ της προσφυγής στο Δικαστήριο της ΕΕ κατά κοινοτικής Οδηγίας που θίγει τα συμφέροντα των Πολωνών παραγωγών του κλάδου της καπνοβιομηχανίας. Για να ασκηθεί προσφυγή – στην οποία, κατά τον κ.  Piechocinski, η Πολωνία θα διαμαρτυρηθεί για παραβίαση των αρχών της επικουρικότητας και της αναλογικότητας αλλά και θεμελιωδών δικαιωμάτων – θα πρέπει να προηγηθεί σχετική απόφαση των κυβερνητικών οργάνων, αρχής γενομένης από την κυβερνητική επιτροπή. Προ ολίγων εβδομάδων, ο Π/Θ κ. Donald Tusk δήλωσε, συναφώς, ότι η κυβέρνηση θα μπορούσε να υποστηρίξει ενδεχόμενη προσφυγή. Υπενθυμίζεται ότι με την επίμαχη Οδηγία επιβάλλονται μέτρα για την αποτροπή του καπνίσματος στις νεαρές ηλικίες, μεταξύ αυτών σταδιακή απαγόρευση των προϊόντων μενθόλης. Η Πολωνία αποτελεί τον μεγαλύτερο παραγωγό τελικών προϊόντων καπνού και τον δεύτερο μεγαλύτερο παραγωγό καπνού στην ΕΕ.

2. Εξαγωγές
Διάρθρωση πολωνικού εμπορικού ισοζυγίου
Σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία του Υπουργείου Οικονομίας καθώς και της Στατιστικής Υπηρεσίας, οι εξαγωγές αποτελούν την κινητήρια δύναμη της πολωνικής οικονομίας, καθώς το ποσοστό τους έναντι του ΑΕΠ, ανήλθε από 19% το 2001 σε 40% το 2013. Παράλληλα, σύμφωνα με τα στοιχεία του α΄ τριμήνου του τ.έ., για πρώτη φορά, το π/εμπορικό ισοζύγιο παρουσίασε πλεόνασμα, καθώς η αξία των εξαγωγών σημείωσε ετήσια αύξηση κατά 6,8% φθάνοντας στα 39,6 δισ. Ευρώ (σημειώνεται ότι οι εξαγωγές προς ανεπτυγμένες χώρες σημείωσαν αύξηση κατά 10%, φθάνοντας στα 33,5 δισ. Ευρώ), ενώ η αξία των εισαγωγών σημείωσε ετήσια αύξηση κατά 2,6%, φθάνοντας στα 39,3 δισ. Ευρώ (σημειώνεται ότι οι εισαγωγές από τις ανεπτυγμένες χώρες σημείωσαν αύξηση κατά 1,4% φθάνοντας στα 25,5 δισ.Ευρώ). Οι εξαγωγές προς τις χώρες ΚΑΚ, μειώθηκαν συνολικά κατά 7,4% φθάνοντας στα 3,1 δισ. Ευρώ, καθώς οι εξαγωγές προς Ρωσία μειώθηκαν κατά 7% ενώ εκείνες προς Ουκρανία μειώθηκαν κατά 20%. Όσον αφορά στη διάρθρωση των εξαγωγών προκύπτει ότι άνω του 50% αυτών αφορά αγροτικά προϊόντα (φρούτα, λαχανικά, δημητριακά, κρέας, παρασκευασμένα τρόφιμα κλπ.), η αξία των οποίων ανήλθε στα 20 δισ. Ευρώ κατά το α΄ τρίμηνο τ.έ. (έναντι αξίας περίπου 5 δισ. Ευρώ πριν την εισδοχή της Πολωνίας στην ΕΕ το 2004). Όσον αφορά στο ισοζύγιο αγροτικών προϊόντων, σημειώνεται ότι α) είναι παραδοσιακά πλεονασματικό, ενώ κατά την ανωτέρω χρονική περίοδο το πλεόνασμα ανήλθε στα 5,7 δισ. Ευρώ και β) 80% των εξαγωγών αγροτικών προϊόντων κατευθύνεται σε χώρες της ΕΕ – εκ των οποίων το 40% στην Γερμανία. 
Εξαγωγές χοιρινού 

Σύμφωνα με μελέτη του Institute of Agricultural and Food Economics, οι εξαγωγές χοιρινού θα είναι κατά 15% μειωμένες το 2014, κυρίως λόγω της επιβολής σχετικής απαγόρευσης εισαγωγής από τη Ρωσία (και στην ευρύτερη τελωνειακή ένωση αυτής με τη Λευκορωσία και το Καζακστάν), σε συνέχεια του εντοπισμού κρουσμάτων Αφρικανικής Πανώλης των Χοίρων (ASF) στις αρχές του τ.έ.. Ήδη, στο α΄ τρίμηνο τ.έ. οι εξαγωγές ήσαν κατά 7% μειωμένες σε σχέση με το 2013. Η εισαγωγή χοιρινού θα είναι επίσης μειωμένη, κατά 6%. Συνεπεία της μείωσης των εξαγωγών και της μείωσης των τιμών λιανικής, η ετήσια κατά κεφαλήν κατανάλωση ενδέχεται να αυξηθεί κατά 1 κιλό, ανερχόμενη στα 37 κιλά.  
Εξαγωγές χοιρινού στην Ουκρανία

Η Ουκρανία προχώρησε στην άρση της απαγόρευσης εισαγωγής πολωνικού χοιρινού τη 17η Ιουνίου τ.έ. και προτίθεται να άρει την απαγόρευση εισαγωγής βοδινού κρέατος με κόκαλο εντός του γ΄ τριμήνου τ.έ.. Σύμφωνα με  πρόσφατες δηλώσεις του Υπουργού Γεωργίας κ. M. Sawicki, σε συνέχεια συνομιλιών με τον Ουκρανό ομόλογό του κ. I. Shvaika, η Ουκρανία επρόκειτο να άρει και την απαγόρευση εισαγωγής πολωνικού βοδινού χωρίς κόκαλα από τη 17η Ιουνίου τ.έ., πράγμα το οποίο δεν έχει επιβεβαιωθεί μέχρι στιγμής.

Προβολή προϊόντων κρέατος

Οι πολωνικές ενώσεις παραγωγών κρέατος αποφάσισαν να προωθήσουν από κοινού τα προϊόντα τους στην επόμενη εμπορική έκθεση SIAL των Παρισίων τον Οκτώβριο. Οι επιμέρους ενώσεις παραγωγών χοιρινού κρέατος, βόειου κρέατος και κρέατος πουλερικών θα φιλοξενηθούν σε ένα ενιαίο πολωνικό περίπτερο, το οποίο και θα συγχρηματοδοτήσουν, σε μια προσπάθεια αναβάθμισης της αναγνωρισιμότητάς τους.
Εξαγωγές γαλακτοκομικών

Σύμφωνα με στοιχεία της τράπεζας BGZ, οι πολωνικές εξαγωγές γαλακτοκομικών προϊόντων αυξήθηκαν κατά 30% στο α΄ τρίμηνο τ.έ., σε σύγκριση με το αντίστοιχο περυσινό τρίμηνο. Στο εν λόγω διάστημα, ο κλάδος των γαλακτοκομικών απετέλεσε την ατμομηχανή των πολωνικών εξαγωγών τροφίμων. Οι εξαγωγές προς χώρες της ΕΕ αυξήθηκαν κατά 10% (κυρίως εξαγωγές τυριών και γάλακτος σε σκόνη), ενώ εκείνες προς τρίτες χώρες κατά 20%. Οι εξαγωγές προς τα κ-μ της ΕΕ αυξάνουν με ρυθμό 4% ετησίως από το 2009, ενώ εκείνες προς τρίτες χώρες με ρυθμό 24%. Τα τυριά αντιπροσωπεύουν το 40% των εξαγωγών γαλακτοκομικών, η συνολική αξία των οποίων ανήλθε πέρυσι στα 1,7 δισ. Ευρώ – την ίδια χρονιά εισήχθησαν προϊόντα αξίας 700 εκ. Ευρώ. Το 75% των πολωνικών εξαγωγών γαλακτοκομικών κατέληξε σε κ-μ της ΕΕ, το 13% σε αναπτυσσόμενες χώρες και το 11% στις χώρες ΚΑΚ. 
3.Έρευνες Αγοράς
Αγροτικά εισοδήματα

Σύμφωνα με την Κεντρική Στατιστική Υπηρεσία, τα εισοδήματα των αγροτών αυξήθηκαν κατά 7% το 2013, ενώ στην υπόλοιπη οικονομία η αύξηση ήταν της τάξης του 0,4%. Το μέσο μηνιαίο διαθέσιμο εισόδημα ενός αγροτικού νοικοκυριού ήταν 5.044 Ζλότυ (€ 1.216) το 2013, περίπου 755 Ζλότυ (€ 182) υψηλότερο από εκείνο ενός μη αγροτικού νοικοκυριού. Μεταξύ των ετών 2003 και 2013, το μέσο διαθέσιμο εισόδημα των αγροτών αυξήθηκε κατά 152% (+73% στα υπόλοιπα νοικοκυριά). Οι Πολωνοί αγρότες ωφελήθηκαν σημαντικά από την εισδοχή της χώρας στην ΕΕ το 2004. Σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Γεωργίας, οι αγρότες της χώρας έλαβαν 6,5 δισ. Ζλότυ (€ 1,56 δισ.) με τη μορφή κοινοτικών και κρατικών ενισχύσεων το 2004. Το 2013, η αξία των αντίστοιχων ενισχύσεων ανήλθε στα 14,2 δισ. Ζλότυ (€ 3,4 δισ.). Οι ίδιοι οι αγρότες αξιολόγησαν, σε ποσοστό 40%, την οικονομική τους κατάσταση ως «καλή» ή «πολύ καλή» το 2013, ενώ το 2003 το ποσοστό των αγροτών που έδινε την ίδια απάντηση σε σχετική ερώτηση έρευνας του Υπουργείου Γεωργίας ήταν μόλις 10%.

Αγορά Οίνου
Σύμφωνα με στοιχεία του Πολωνικού Συμβουλίου Οινοποιίας (PRW), η εγχώρια αγορά οίνου έχει σημαντικές δυνατότητες περαιτέρω ανάπτυξης ως προς την κατανάλωση, ενώ την ίδια στιγμή η κατανάλωση κρασιού σε χώρες όπως η Ιταλία και Ισπανία ακολουθεί φθίνουσα πορεία. Στην Πολωνία η κατανάλωση κρασιού κατά κεφαλήν είναι ακόμη μια από τις μικρότερες διεθνώς. Συνεπώς υπάρχουν σαφή περιθώρια αύξησης. Το κρασί, ως προϊόν, μπορεί να ευνοηθεί, επίσης, από παράγοντες όπως η σταδιακή αύξηση των εισοδημάτων, η μεταβαλλόμενη καταναλωτική συμπεριφορά και η αύξηση της φορολογίας των οινοπνευματωδών από την αρχή του τ.έ. (που καθιστά άλλα οινοπνευματώδη ακριβότερα). Η εξοικείωση των καταναλωτών με νέες ποικιλίες διευκολύνεται από τη λειτουργία αρκετών εξειδικευμένων καταστημάτων πώλησης κρασιού αλλά και από την προσφορά ευρέως φάσματος προϊόντων από τα δημοφιλή καταστήματα discount.
Ζυμαρικά

Σύμφωνα με σχετική έρευνα της Nielsen, η αξία της πολωνικής αγοράς ζυμαρικών ανήλθε στα 940,9 εκ. Ζλότυ (+2%) το 2013. Σύμφωνα με το Euromonitor International, η αξία της ανωτέρω αγοράς είναι πιθανό να φτάσει το 1 δισ. Ζλότυ το 2017.
Μαρμελάδες

Σύμφωνα με στοιχεία της Κεντρικής Στατιστικής Υπηρεσίας και της EUROSTAT, η εγχώρια καταναλωτική ζήτηση για μαρμελάδα παρέμεινε σταθερή το τελευταίο διάστημα, ενώ η εξωτερική ζήτηση αυξήθηκε και συνεχίζει να αυξάνεται. Στο διάστημα 2008-2013, οι εξαγωγές μαρμελάδας και ομοειδών προϊόντων αυξήθηκαν κατά 10%, ανερχόμενες στους 29.700 τόνους. Αυξητική είναι η τάση και στις εξαγωγές συμπυκνωμένων χυμών, πρωτίστως λόγω της μείωσης του όγκου της παραγωγής σε άλλες χώρες της ΕΕ καθώς και των περιορισμένων κινεζικών εξαγωγών στην ευρωπαϊκή αγορά. Ο ανταγωνισμός με χώρες όπως η Ουκρανία και η Μολδαβία εντείνεται. Μάλιστα, η μείωση στην αγορά συμπυκνωμένου χυμού μήλου κατά τα έτη 2013/2014 οφείλεται σε σημαντικό βαθμό στις αυξημένες εισαγωγές από αυτές τις δύο χώρες, αλλά και στη φθίνουσα κατανάλωση στις χώρες της ΕΕ, συμπεριλαμβανομένης της Γερμανίας.
Προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας

Σύμφωνα με μελέτη με τίτλο "How do we perceive private labels? – the prospects for private label market in Poland"  του ομίλου On Board (www.onboard.pl), μόλις το 37% των ερωτηθέντων σχετικής δημοσκόπησης θεωρεί ότι οι παραγωγοί προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας δίνουν σημασία στην εικόνα του προϊόντος, ενώ στην περίπτωση των παραγωγών «επώνυμων προϊόντων» (δηλ. γνωστών εμπορικών σημάτων) το ίδιο ποσοστό ανέρχεται στο 72%. Πέραν αυτού, σε ποσοστό 97% οι ερωτηθέντες απάντησαν ότι έχουν ή είχαν προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας στο σπίτι τους. Σε ποσοστό 73% οι ερωτηθέντες καταναλωτές δέχονται ότι τα προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας των αλυσίδων του λιανεμπορίου τους προκαλούν θετικούς συνειρμούς αλλά σε μια συζήτηση θα απέφευγαν να παραδεχτούν ότι αγοράζουν αυτά τα προϊόντα. Σύμφωνα με τις απαντήσεις των καταναλωτών, στα πλεονεκτήματα των προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας συγκαταλέγονται η ελκυστική τιμή (83%), οι προσφορές (76%) και το “value for money” (64%). Σε ποσοστό 54% οι Πολωνοί απάντησαν ότι τα προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας απευθύνονται σε «ανθρώπους όπως οι ίδιοι» (το ποσοστό είναι ίδιο στην περίπτωση των «επώνυμων προϊόντων»). Λιγότεροι από τους μισούς (45%) ερωτηθέντες θεωρούν ότι ο χαρακτηρισμός «καλή ποιότητα» ταιριάζει στα προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας, ενώ το 70% νομίζει ότι ο χαρακτηρισμός ταιριάζει στα «επώνυμα προϊόντα».
4. Ειδήσεις Επιχειρήσεων
Tesco

Σύμφωνα με τον πρόεδρο της Tesco κ. R. Tomaszewski, έως το τέλος του 2015 το διαδικτυακό κατάστημα της αλυσίδας supermarket θα είναι σε θέση να καλύψει το 36-37% του πληθυσμού της χώρας. Σήμερα καλύπτει το 30%, αφού είναι προσβάσιμο σε 12,6 εκ. κατοίκους 17 αστικών συγκροτημάτων. Εντός των επομένων μηνών, η εφαρμογή θα επεκταθεί για πρώτη φορά σε επτά μεγάλες πόλεις και θα διευρυνθεί σε ορισμένες άλλες πόλεις, στις οποίες είναι ήδη διαθέσιμη. Η ανταπόκριση των καταναλωτών στο εγχείρημα της Tesco είναι εντυπωσιακή, γεγονός το οποίο αναγκάζει την επιχείρηση να προσλαμβάνει νέους πωλητές και να επενδύει σε οχήματα.
Stokrotka
«Η αλυσίδα supermarket Stokrotka θα διαθέτει περισσότερα από 600 καταστήματα το 2016 και τα έσοδά της θα ξεπερνούν τα 4 δισ. Ζλότυ» δήλωσε ο πρόεδρος της Emperia Holding SA (στην οποία ανήκει η Stokrotka), κ. D. Kalinowski. Η τρέχουσα κατάσταση στην αγορά ευνοεί την επέκταση της εταιρείας με τη μέθοδο της δικαιόχρησης (franchising). Η επιχείρηση στοχεύει στην αύξηση των καταστημάτων της από 240 σήμερα σε 600 και πλέον, καθώς και στον διπλασιασμό των εσόδων της, μέσα στα επόμενα τρία έτη. Η Stokrotka θα επενδύσει στην ανάπτυξη των εξής τύπων καταστημάτων: supermarkets (30 νέα κατ’ έτος), μικρότερων καταστημάτων (50-60 νέα κατ’ έτος) και καταστημάτων με τη μέθοδο franchising. Πάντως, μολονότι η εταιρεία ήδη διαθέτει την οικονομική δυνατότητα να επεκταθεί ταχύτερα, οι απαιτούμενοι κατάλληλοι χώροι είναι μάλλον δυσεύρετοι.
Maxima Grupe
Σύμφωνα με την πρόεδρο της εταιρείας κα N. Janavičiūtė, η λιθουανική Maxima Grupe – που διαχειρίζεται την αλυσίδα καταστημάτων λιανεμπορίου Aldik στην Πολωνία – επιθυμεί να ενισχύσει την εδώ παρουσία της, αυξάνοντας τα καταστήματά της από 23 (εντοπίζονται κυρίως στα ανατολικά της χώρας) σε 32 έως το τέλος του τ.έ. και σε 70 το 2017. Προτεραιότητα θα δοθεί στην περιοχή της Βαρσοβίας.
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