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1.Εξωτερικό Εμπόριο
Εξαγωγές χοιρινού
Σύμφωνα με τον Πρόεδρο της ‘’Ένωσης Παραγωγών Κρέατος’’ κ. Wiesław Różanski, θα συνεχισθεί και κατά το 2014 η αύξηση στις εξαγωγές χοιρινού κρέατος, κυρίως λόγω της αυξημένης ζήτησης που παρουσιάζεται από ασιατικές χώρες όπως π.χ. η Ιαπωνία και η Κίνα, ενώ οι νέες αγορές της Ν.Κορέας, Σιγκαπούρης, Βιετνάμ και Χονγκ-Κονγκ, επίσης θα παρουσιάζουν μικρή αύξηση.

Σημειώνεται ότι οι πολωνικές εξαγωγές χοιρινού κρέατος είχαν σημειώσει αύξηση κατά το 2013 έναντι του 2012 κατά 23%. 
Εξαγωγές γούνας

Σύμφωνα με στοιχεία της ‘’Πολωνικής Ένωσης Γουνοποιίας’’ (www.pzhipzf.pl), η Πολωνία κατετάγη το 2013 δεύτερη στην Ευρώπη όσον αφορά στην παραγωγή και τις εξαγωγές γούνας μινκ. Κατά το συγκεκριμένο έτος, παρήχθησαν στη χώρα περίπου 10.000.000 γούνες μινκ, το μεγαλύτερο μέρος των οποίων πωλήθηκε στο εξωτερικό. Η πολωνική παραγωγή ξεπέρασε την ολλανδική και υπολείπεται μόνο της δανικής (περίπου 20.000.000 γούνες μινκ ετησίως). Στην Πολωνία λειτουργούν περίπου 750 εκτροφεία (παραγωγής γούνας από μινκ, ρακούν, αλεπούδες και νυφίτσες) τα οποία και απασχολούν σχεδόν 10.000 άτομα. 

Εξαγωγές κλάδου ζαχαροπλαστικής

Σύμφωνα με την Πρόεδρο του ‘’ Association of Polish Chocolate and Confectionary Manufacturers –Polbisco-‘’, κα Jolanta Matuska, ο κλάδος των προϊόντων ζαχαροπλαστικής υπολογίζεται σε αξία στα 8,2 δις ζλότυ (περίπου 4 δις Ευρώ), ενώ το ήμισυ σχεδόν της παραγωγής εξάγεται (κυριότερες εταιρείες η Wedel –ανήκει στο Group Lotte κορεο-ιαπωνικών συμφερόντων-, η Wawel και η Jutrzenka) με την αξία των συνολικών εξαγωγών να υπολογίζεται στο 1 δις Ευρώ.
Σημειώνεται ότι, τα πολωνικά προϊόντα ζαχαροπλαστικής εξάγονται σε πάνω από 60 χώρες παγκόσμια, ενώ ποσοστό μεγαλύτερο από 70% κατευθύνεται σε χώρες της ΕΕ (κυρίως Γερμανία και Ην.Βασίλειο), ενώ από το υπόλοιπο 30% οι κυριότερες χώρες είναι οι : Ρωσία, Τουρκία, Σ.Αραβία, Ουκρανία, Ισραήλ, ΗΠΑ και Καναδάς.
2. Επενδύσεις στο εξωτερικό
Πολωνο-τουρκικό j.v. στον κλάδο των χυμών
Σε συμφωνία για την ίδρυση j.v. με την τουρκική εταιρεία ‘’Tat Konserve Sanayii’’ (ανήκει στον όμιλο Koc), προχώρησε η πολωνική εταιρεία Maspex Wadowice, http://www.maspex.pl/. 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η Tat θα παράγει και θα διανέμει στην τουρκική αγορά τους χυμούς Kubuś, υπό την επωνυμία Tedi, ενώ η Maspex θα είναι υπεύθυνη για το marketing και την έρευνα/τεχνολογία για την ανάπτυξη του προϊόντος.
3. Προϊόντα
Παραγωγή πατάτας

Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας ‘’ Puls Biznesu’’, η παραγωγή πατάτας στην Πολωνία θα αυξηθεί κατά 17% το 2014 έναντι του 2013, έναντι πτώσης 30% το 2013 έναντι του 2012.

Η μείωση του 2013, η οποία και προερχόταν από την μείωση στην παραγωγή χοίρων (σημ. η πατάτα χρησιμοποιείται ως συμπλήρωμα της διατροφής τους), εκτιμάται ότι θα εξισορροπηθεί από αύξηση στην εσωτερική ιδιωτικής ζήτηση κατά το 2014, καθώς η Πολωνία έχει την υψηλότερη κατά κεφαλή κατανάλωση πατάτας στην ΕΕ.
Προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας
Σύμφωνα με στοιχεία της έρευνας της εταιρείας PMR, η αγορά προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας στην Πολωνία, σημείωσε ισχυρή αύξηση κατά 17% κατά το 2013, η αξία της υπολογίζεται στα 42 δις.ζλότυ (περίπου 10 δις.Ευρώ), ενώ σημειώνεται ότι έναντι του 2009 έχει διπλασιάσει το μέγεθός της.

Οι κύριοι παράγοντες της ανωτέρω αύξησης είναι, η οικονομική κρίση, το υψηλότερο ποσοστό ανεργίας καθώς και η πολύ μικρή αύξηση της ιδιωτικής κατανάλωσης.
Τυριά

Σύμφωνα με τον Πρόεδρο της ‘’ Hochland Polska’’ http://hochland.pl/ , κ. said Jacek Migrała, αναμένεται ότι η αγορά τυριών στην Πολωνία θα σημειώσει ελαφρά άνοδο κατά το 2014 κατά 2-3%.

Μεγαλύτερη άνοδο όμως, αναμένεται να παρουσιάσουν οι πωλήσεις προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας, καθώς και οι πωλήσεις ειδικών τυριών όπως τα άσπρα τυριά/φέτα και το κατσικίσιο τυρί.

4. Κλάδος Εστίασης
Σύμφωνα με έρευνα της εταιρείας PMR, ο κλάδος εστίασης στην Πολωνία –υπολογίζεται σε αξία στα 20 εκ.ζλότυ (5 εκ.Ευρώ)-, αναμένεται να σημειώσει μικρή άνοδο κατά το 2014, άνοδος που θα κυμαίνεται μεταξύ 2-3%.

Ο κύριος κλάδος που θα επωφεληθεί είναι εκείνος της ταχείας εστίασης, ενώ θα υπάρξει και μικρή αύξηση στον τζίρο των εστιατορίων καθώς αυξάνεται το ποσοστό των πολωνών, οι οποίοι επισκέπτονται τα εστιατόρια για να γιορτάσουν σημαντικές προσωπικές στιγμές όπως π.χ. γάμοι και βαφτίσεις.

5. Αύξηση Λιανικών Πωλήσεων

Αύξηση λιανικών πωλήσεων το 2013 κατά 5,8% σε ετήσια βάση έναντι του 2012, έδειξαν πρόσφατα δημοσιευθέντα στοιχεία της πολωνικής Στατιστικής Υπηρεσίας (ενώ για το 2014 εκτιμήσεις αναφέρουν ότι η αύξηση θα κυμανθεί στο 3% περίπου).

Όσον αφορά στον Δεκέμβριο του 2013, σημειώθηκε αύξηση σε ετήσια βάση στο 5,8% ενώ σε μηνιαία στο 17,3%.

Μεγαλύτερες αυξήσεις σε ετήσια βάση σημείωσαν οι κλάδοι : αυτοκινήτου (+28,8%), επίπλων-συσκευών-ηλεκτρονικών (+10,6%) και ένδυσης-υπόδησης (+8,5%). 
6. Κλάδος Super Markets 

Εξαγορά αλυσίδας Hypermarket Real από την Auchan

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Πολωνικής Επιτροπής Ανταγωνισμού, ενεκρίθη η εξαγορά της αλυσίδα Hypermarket ‘’Real’’ (ανήκει στον γερμανικό όμιλο METRO) από την γαλλικών συμφερόντων αλυσίδα Hypermarket ‘’Auchan’’.
H ‘’Auchan’’, λειτουργεί στην Πολωνία με σύνολο 27 καταστήματα, ενώ η ‘’Real’’με 57 καταστήματα. Σύμφωνα όμως με την Επιτροπή Ανταγωνισμού και για να μην επηρεασθεί ο ελεύθερος ανταγωνισμός, η Auchan θα πρέπει να προχωρήσει στην πώληση 8 καταστημάτων της Real (από τα συνολικά 57 που διαθέτει).

Αποτέλεσμα της πώλησης είναι η Auchan, να αποτελεί την μεγαλύτερη αλυσίδα στον κλάδο των Hypermarket με 76 καταστήματα έναντι 73 καταστημάτων Hypermarket της επίσης γαλλικής αλυσίδας Carrefour.
Σημειώνεται ότι η εξαγορά του Real, εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο εξαγοράς εταιρειών της METRO, οι οποίες δραστηριοποιούνται σε Πολωνία, Ρουμανία, Ρωσία και Ουκρανία, συνολικής αξίας 1,1 δις Ευρώ.

Όσον αφορά γενικότερα τον κλάδο των Super Markets στην Πολωνία, σημειώνουμε ότι είναι ιδιαίτερα ανταγωνιστικός, ενώ λόγω του μεγάλου μεγέθους της αγοράς, δραστηριοποιούνται και μεγάλοι ξένοι όμιλοι όπως : οι γαλλικών συμφερόντων Carrefour, E.Leclerc, Les Mousquetaires, η αγγλικών συμφερόντων Tesco, οι γερμανικών συμφερόντων Rewe, Lidl, η πορτογαλική Jeronimo Martins, η λιθουανική Maxima και η ουγγρική CBA. Παράλληλα σημειώνεται ότι στην αγορά δραστηριοποιούνται και περίπου 10 μεγάλες πολωνικές αλυσίδες. 

7. Ειδήσεις Επιχειρήσεων
Nestle/ Τροφές ζώων συντροφιάς

Σύμφωνα με ανακοίνωση του ομίλου Nestle, η εταιρεία προχώρησε σε αγορά οικοπέδου συνολικής έκτασης 13,5 εκτ., στην περιοχή Nowa Wies του Wroclaw (σύνολο επένδυσης 300 εκ. ζλότυ –περίπου 75 εκ.Ευρώ-) όπου και θα προχωρήσει στην κατασκευή εργοστασίου τροφών για ζώα συντροφιάς –σκύλους, γάτες- RURINA
(http://www.purina.com/#/brands ), καθώς και κέντρο διανομής των προϊόντων.
Drobimex/ Πουλερικά
Σύμφωνα με ανακοίνωση της εταιρείας επεξεργασίας κρέατος πουλερικών Drobimex, http://www.drobimex.pl/ , (συμφερόντων του γερμανικού ομίλου PHW), θα προχωρήσει σε επενδύσεις αξίας 40 εκ.ζλότυ (περίπου 10 εκ.Ευρώ), ώστε να αυξήσει τις δυνατότητες επεξεργασίας πουλερικών από 105.000 σε 160.000 ημερησίως.
Η Drobimex, έκλεισε το 2013 με κύκλο εργασιών στα 350 εκ.ζλότυ (περίπου 87 εκ.Ευρώ), απασχολεί στα 2 εργοστάσιά της, 680 εργαζομένους, ενώ εξάγει το 30% της παραγωγής της, είτε μέσω της συμφωνίας με τα ‘’Kentucky Fried Chicken’’ σε Ην.Βασίλειο, Γαλλία, Δανία και Μάλτα , είτε ανεξάρτητα σε Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βουλγαρία, Ρουμανία και Αζερμπαϊτζάν.
Rossmann / Καλλυντικά
Εκρηκτική μεγέθυνση όσον αφορά τα εγκαίνια νέων καταστημάτων κατά το 2013, παρουσίασε η  μεγαλύτερη αλυσίδα καλλυντικών στην Πολωνία Rossmann, www.rossmann.pl ( ανήκει στον όμιλο της γερμανικής Rossmann GmbH και της εταιρείας με βάση το Χονγκ-Κονγκ A.S. Watson), καθώς εγκαινίασε 150 νέα καταστήματα με αποτέλεσμα το σύνολο των καταστημάτων της στην Πολωνία να φθάσει στα 850 σε 365 πολωνικές πόλεις.
Το σύνολο του κύκλου εργασιών της εταιρείας κατά το 2013 έφθασε στα 5,67 δις ζλότυ (περίπου 1,4 δις Ευρώ), οι εργαζόμενοι έφθασαν στους 12.000 συνολικά, ενώ το μερίδιο αγοράς της εταιρείας στους τομείς απορρυπαντικών-καλλυντικών έφθασε στο 22%.
Σημειώνεται ότι ανταγωνίστριες εταιρείες της Rossmann στην πολωνική αγορά (αν και μακράν απέχουσες) είναι η Sephora http://www.sephora.pl/ (δραστηριοποιείται μόνο στα καλλυντικά), η  Hebe http://www.drogeriahebe.pl/ και η Marionnaud, http://www.marionnaud.pl/ .
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