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1. Προϊόντα
Προϊόντα ΠΟΠ / ΠΓΕ / ΕΠΙΠ
36 πολωνικά προϊόντα του κλάδου τροφίμων εντάχθηκαν στο μητρώο τοπικών και παραδοσιακών προϊόντων (ΠΟΠ / ΠΓΕ / ΕΠΙΠ) της Ε.Ε., ενώ αρκετά ακόμη βρίσκονται στο στάδιο της καταχώρισης. Μεταξύ των προϊόντων που εντάχθηκαν στο μητρώο συγκαταλέγονται τα κατσικίσια τυριά oscypek και Podhale bryndza της περιοχής Podhale (νότια Πολωνία), αρκετά είδη λουκάνικων και το τυρί Korycin που παράγεται στη ΝΑ περιφέρεια Podlasie. 
Σημειώνουμε ότι, η Πολωνία καταλαμβάνει την 8η θέση της σχετικής κατάταξης των κ-μ της Ε.Ε., στην οποία προηγούνται η Ιταλία και η Γαλλία, με 260 και 200 προϊόντα αντίστοιχα.

Η Πολωνία μεγαλύτερη παγκόσμια παραγωγός σμέουρων (raspberries)

Σύμφωνα με στοιχεία του ‘’International Raspberry Organization -IRO-’’, η Πολωνία κατά το 2012 ανεδείχθη ως η μεγαλύτερη παραγωγός σμέουρων παγκόσμια. Η συνολική της παραγωγή ανήλθε στους 127.000 τόνους, παραγωγή που αντιστοιχεί στο περίπου 20% της συνολικής παγκόσμιας παραγωγής.

Για το 2013, οι τελικοί υπολογισμοί εκτιμούν ότι τόσο στην Πολωνία όσο και παγκόσμια η συνολική παραγωγή σμέουρων, θα σημειώσει πτώση κατά 6% και 19% αντίστοιχα, ενώ το σύνολο της παγκόσμιας παραγωγής αναμένεται ότι θα κυμανθεί στους περίπου 326.500 τόνους.

Όσον αφορά στην Πολωνία, σημειώνεται ότι η παραγωγή προέρχεται από χιλιάδες μικρά οικογενειακά αγροκτήματα, ενώ 75% περίπου της παραγωγής προέρχεται από την περιοχή του Lublin στην  νοτιο-ανατολική Πολωνία.
Όσον αφορά στις καταναλωτικές συνήθειες, τα σμέουρα καταναλώνονται κυρίως νωπά, ενώ χρησιμοποιούνται και στην παρασκευή μαρμελάδων, χυμών και γλυκισμάτων.
Διαφημιστική εκστρατεία για την προώθηση των βατόμουρων

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Συνδέσμου Παραγωγών Φρούτων (Association of Polish Fruit Growers), θα ξεκινήσει εντός τ.μ. διαφημιστική εκστρατεία στην Πολωνία για την προώθηση της κατανάλωσης των βατόμουρων.

Η εκστρατεία ύψους 650.000 ζλότυ (περίπου 160.000 Ευρώ), συγχρηματοδοτείται από κονδύλια της ΕΕ, πέραν του Συνδέσμου Παραγωγών Φρούτων, συμμετέχουν και οι Ενώσεις Παραγωγών Βατόμουρων και Φράουλας και παράλληλα υποστηρίζεται από την κρατική εταιρεία προώθησης αγροτικών προϊόντων ARR.
2.Εξωτερικό Εμπόριο
Embargo Ρωσίας στις εισαγωγές χοιρινού κρέατος από την ΕΕ
Όπως είναι γνωστό στα τέλη Ιανουαρίου τ.ε., η Ρωσία προχώρησε σε απαγόρευση περαιτέρω εισαγωγών χοιρινού κρέατος από χώρες της Ε.Ε. λόγω κρουσμάτων ‘’African Swine Fever (ASF)’’ στην Λιθουανία.
Καθώς, η ρωσική αγορά, αποτελεί για τις πολωνικές εξαγωγές χοιρινού την μεγαλύτερη εξαγωγική τους αγορά ( οι πολωνικές εξαγωγές χοιρινού στην Ρωσία κατά το 2013 υπερέβησαν τα 100 εκ.Ευρώ), έντονες ήταν οι αντιδράσεις της Π/Κυβέρνησης. Αναλυτικότερα σε πρόσφατες δηλώσεις τους, α) ο Π/ΠΘ κ.D.Tusk, σημείωσε ότι ‘’ δεν μπορεί να γνωρίζει εάν οι λόγοι του embargo ήταν πολιτικοί ή εμπορικοί και η ΕΕ πρέπει να υιοθετήσει κοινή στάση, απέναντι στην ρωσική απόφαση, ανεξαρτήτως των ποσοτήτων χοιρινού κρέατος που κάθε ευρωπαϊκή χώρα εξάγει στη Ρωσία’’ ενώ β) ο Π/Υπουργός Γεωργίας κ.S.Kalemba δήλωσε ότι ‘’καθώς στην Πολωνία δεν υπάρχει κρούσμα ASF, η Πολωνία θα υποβάλλει αίτημα αποζημίωσης στην ΕΕ για τα διαφυγόντα κέρδη των εξαγωγέων της’’.

Τέλος σημειώνεται ότι σύμφωνα με εδώ εκτιμήσεις, οι ευρωπαϊκές εξαγωγές χοιρινού κρέατος στη Ρωσία, υπερβαίνουν τους 500.000 τόνους και αντιστοιχούν στο 30% των συνολικών εξαγωγών χοιρινού κρέατος της ΕΕ.
Εξαγωγές χοιρινού στην Κίνα

Στο πλαίσιο της προσπάθειας αύξησης της πολωνικής παρουσίας στην αγορά της Κίνας, άλλες 15 πολωνικές επιχειρήσεις επεξεργασίας χοιρινού κρέατος, αναμένουν την άδεια εισαγωγής από τις κινεζικές αρχές ώστε να ξεκινήσουν και εκείνες τις εξαγωγές προς την κινεζική αγορά (μέχρι σήμερα έχει εγκριθεί η άδεια εισαγωγής για 8 επιχειρήσεις του κλάδου).

Σύμφωνα με τα στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, η αξία των πολωνικών εξαγωγών χοιρινού προς την Κίνα, υπολογίζεται ότι θα φθάσει τελικά στο 2013, στα 68 εκ.Ευρώ περίπου (εξαγόμενες ποσότητες περίπου 48.000 τόνους), κατατάσσοντας την Κίνα  ως την 7η μεγαλύτερη εξαγωγική αγορά.
3. Έρευνες αγοράς
Έλαια και Λίπη

Σύμφωνα με στοιχεία του ‘’Euromonitor International’’, αν και η πολωνική αγορά για έλαια και λίπη, είχε παραμείνει στάσιμη τα τελευταία χρόνια, φαίνεται ότι κατά το 2014, θα παρουσιάσει μικρή άνοδο.
Η αξία της αγοράς υπολογίζεται στα 5,4 δις ζλότυ (περίπου 1,3 δις Ευρώ), ενώ για το 2014 η αύξηση υπολογίζεται στο 0,7%.

Η ανωτέρω αύξηση υπολογίζεται ότι θα προέλθει από προϊόντα υψηλότερης διατροφικής αξίας όπως ελαιόλαδο, βούτυρο και μαργαρίνες, ενώ αντίθετα ΄΄ανθυγιεινά’’ προϊόντα όπως υδρογονομένες μαργαρίνες ή λίπη από ζώα (π.χ. λαρδί), αναμένεται να σημειώσουν σημαντική πτώση.
Ιδιαίτερα όσον αφορά στο ελαιόλαδο, σημειώνεται ότι η αξία της αγοράς κατά το 2013 εκτιμάται στα 210 εκ.ζλότυ (περίπου 53 εκ.Ευρώ), ενώ κατά το 2014 η αύξηση υπολογίζεται στα 3,4%.

Κρασί

Σύμφωνα με πρόσφατη έρευνα αγοράς για τις συνήθειες των πολωνών καταναλωτών κρασιού προκύπτουν τα εξής αποτελέσματα :

1. Κύριο μέλημα για να διαλέξει κάποιος κρασί είναι πρώτα η τιμή και στην συνέχεια η ποιότητα. Η τιμή είναι μέχρι τα 30 ζλότυ (περίπου 7,5 Ευρώ), ενώ για το καθημερινό κρασί η τιμή είναι ακόμη χαμηλότερη και φθάνει στα 20 ζλότυ (περίπου 5 Ευρώ)

2. 6 στους 10 καταναλωτές διαλέγουν το κρασί εντός του καταστήματος

3. Η επιλογή γίνεται είτε από συμβουλές γνωστών/φίλων (3 στους 4)

4. 1 στους 2 διαλέγει το κρασί μέσω διαφημιστικών φυλλαδίων που βρίσκονται εντός των καταστημάτων

5. 1 στους 4 καταναλωτές, διαλέγουν τα κρασιά βάσει χώρας προέλευσης (που σε συντριπτική πλειοψηφία είναι η Ιταλία και η Ισπανία)

6. 1 στους 4 καταναλωτές ασχέτως αν πίνει κρασί ή όχι, θεωρούν ότι τα γαλλικά κρασιά είναι τα καλύτερα στον κόσμο

7. Τα πιο δημοφιλή κρασιά στην πολωνική αγορά είναι τα ημίγλυκα και τα ημίξηρα

8. Τα αφρώδη κρασιά όπως και τα καταναλώνονται κρασιά με δυνατή γεύση όπως port ή sherry, σημειώνουν την μικρότερη κατανάλωση
Home delivery
Σύμφωνα με στοιχεία του Ινστιτούτου ‘’Homo Homini’’, ποσοστό 64% των πολωνών καταναλωτών παραγγέλνουν φαγητό από το σπίτι, ενώ το 38% εξ αυτών δεν χρησιμοποιεί το τηλέφωνο για να δώσει την παραγγελία του αλλά το internet.
Οι καταναλωτές που παραγγέλουν από το σπίτι ανήκουν κυρίως στις ηλικίες μεταξύ 35-44 ετών, μεταξύ αυτών η πλειοψηφία είναι γυναίκες (65%), η κουζίνα που προτιμούν είναι η ιταλική, ενώ παράλληλα σημειώνεται ότι οι παραγγελίες από το σπίτι γίνονται κατά συντριπτική πλειοψηφία τις βραδινές ώρες, κυρίως από την Παρασκευή έως και την Κυριακή.

4. Κλάδος Super Markets 

E.Leclerc
Σύμφωνα με δηλώσεις του επικεφαλής της ‘’E.Leclerc Polska’’ κ.Jean-Philippe Magré, το 2013 ήταν δύσκολη χρονιά τόσο για την αλυσίδα όσο και για το σύνολο του λιανικού εμπορίου στην Πολωνία.

Οι συνολικές πωλήσεις της αλυσίδας έφθασαν στα  2,7 δις ζλότυ (περίπου 700 εκ. Ευρώ) σημειώνοντας ελαφρά μείωση κατά 3% έναντι του 2012. 

Η οικονομική κρίση, η αβεβαιότητα καθώς και οι αυξήσεις στις τιμές των προϊόντων, συνέτειναν στα ανωτέρω αποτελέσματα.
Σύμφωνα με τον κ. Magré και κατά το 2014 η κατάσταση θα είναι παρόμοια, ενώ στις προτεραιότητες της αλυσίδας είναι το άνοιγμα 3 νέων καταστημάτων ( η Leclerc λειτουργεί ήδη με 41 Hypermarket & Supermarket σε 36 μεγάλες πολωνικές πόλεις) και η συνεχιζόμενη επέκταση των προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας της εταιρείας (μόνο κατά το 2013 τα νέα προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας του Leclerc, έφθασαν στα 250).
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