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1. Προϊόντα
ASF– Εμπάργκο πολωνικού χοιρινού κρέατος
Σύμφωνα με στοιχεία του πολωνικού κλαδικού φορέα των παραγωγών κρέατος, το εμπάργκο που επιβλήθηκε στο πολωνικό χοιρινό κρέας από τη Ρωσία, την Ουκρανία, την Κίνα, την Ταϊβάν, τη Ν. Κορέα, την Ιαπωνία και τη Λευκορωσία προκαλεί στη χώρα ημερήσια ζημία της τάξης των 10 εκ. Ζλότυ. Υπενθυμίζεται ότι το εμπάργκο επιβλήθηκε σε συνέχεια της εμφάνισης κρουσμάτων Αφρικανικής Πανώλης των Χοίρων (ASF) σε δύο νεκρούς αγριόχοιρους στην ανατολική Πολωνία. Από τους περιορισμούς θίγονται περίπου 280 επιχειρήσεις του κλάδου, που θα πρέπει να περιορίσουν την παραγωγή τους και να προχωρήσουν σε απολύσεις προσωπικού, αν αυτή η κατάσταση συνεχιστεί. Εν τω μεταξύ, σύμφωνα με την κλαδική ένωση, δύο μεγάλες επιχειρήσεις του τομέα εξετάζουν το ενδεχόμενο μεταφοράς των παραγωγικών δραστηριοτήτων τους εκτός Πολωνίας. Σημειώνεται ότι ο σημερινός αριθμός των εκτρεφόμενων χοίρων είναι ο μικρότερος της τελευταίας 50ετίας.
Αποζημιώσεις χοιροτρόφων
Σύμφωνα με δήλωση (3/4) του Υπουργού Γεωργίας κ. Marek Sawicki, η Κυβέρνηση δεσμεύεται για την καταβολή αποζημιώσεων στους χοιροτρόφους που επλήγησαν από την αφρικανική πανώλη των χοίρων (ASF), αρχής γενομένης από τον Μάιο τ.έ., καθώς η Ρωσία αποφάσισε (2/4) να συνεχίσει την απαγόρευση εισαγωγής χοιρινού κρέατος και προϊόντων χοιρινού κρέατος από την Πολωνία, που ξεκίνησε τον Φεβρουάριο τ.έ., επεκτείνοντας μάλιστα την απαγόρευση, έτσι ώστε αυτή να συμπεριλάβει τα προϊόντα όλων των ειδών κρέατος. Συναφώς, ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. P. Serafin δήλωσε (2/4) ότι η Ευρ. Επιτροπή προτίθεται να διαμαρτυρηθεί για την ρωσική απαγόρευση στον ΠΟΕ. Αποζημιώσεις θα δοθούν στους χοιροτρόφους της ορισθείσας ζώνης υψηλής επικινδυνότητας κοντά στα σύνορα με την Λευκορωσία, οι οποίοι πωλούν τα προϊόντα τους σε πολύ χαμηλές τιμές ή αδυνατούν να τα πουλήσουν. Εν τω μεταξύ, η κυβέρνηση ξεκίνησε την υλοποίηση προγράμματος αγοράς απούλητων ζώων εντός της ίδιας ζώνης. Μέχρι στιγμής έχουν αγοραστεί περίπου 45.000 χοίροι στο πλαίσιο της κυβερνητικής παρέμβασης. 
2. Εξαγωγές

Εξαγωγές αγροτικών προϊόντων

Σύμφωνα με τα στοιχεία έρευνας του Ινστιτούτου Αγροτικής Οικονομίας & Τροφίμων (IERiGZ), τα έσοδα της Πολωνίας από τις εξαγωγές αγροτικών προϊόντων είναι πιθανό να μειωθούν κατά 2% το 2014, διαμορφούμενα στα 19,6 δισ. Ευρώ, δημιουργώντας έτσι εμπορικό πλεόνασμα αξίας 5,7 δισ. Ευρώ (ίδιο με το 2013). Η αξία των εισαγωγών αγροτικών προϊόντων θα ανέλθει στα 13,9 δισ. Ευρώ. Σημειώνεται ότι η αξία των εξαγωγών αγροτικών προϊόντων ανήλθε στο ποσό ρεκόρ των 19,96 δισ. Ευρώ (+11,5%) το 2013, ενώ εκείνη των εισαγωγών στα 14,2 δισ. (+4,9%). Σχετικά μειωμένη αναμένεται ότι θα είναι φέτος η ζήτηση για προϊόντα όπως το χοιρινό κρέας, οι ελαιούχοι σπόροι και η ζάχαρη. Αυξημένη θα είναι η ζήτηση για κρέας πουλερικών, γάλα σε σκόνη, φρούτα, λαχανικά, δημητριακά και αναψυκτικά.
Εξαγωγές χοιρινού κρέατος

Σύμφωνα με στοιχεία του Οργανισμού Αγοράς Αγροτικών Προϊόντων ARR, οι πολωνικές εξαγωγές χοιρινού κρέατος έχουν μειωθεί μέχρι στιγμής κατά 7% στο τ.έ., σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2013. Υπενθυμίζεται ότι η Ρωσία επέβαλε απαγόρευση εισαγωγής χοιρινού κρέατος από την Πολωνία και τη Λιθουανία στις 29 Ιανουαρίου τ.έ., μετά από τον εντοπισμό κρουσμάτων αφρικανικής πανώλης των χοίρων (ASF) στις δύο χώρες. Πρακτικά, σταμάτησε τη εξαγωγή των συγκεκριμένων πολωνικών προϊόντων σε Λευκορωσία, Ρωσία και Καζακστάν, ενώ υπήρξαν παρενέργειες και στις ίδιες εξαγωγές προς την Ουκρανία, η οποία, πάντως, ανακοίνωσε (18/5) ότι προτίθεται να άρει τη σχετική απαγόρευση.
2.Έρευνες αγοράς
Αγορά Κρασιού
Συνεχίζεται με ανοδικούς ρυθμούς η αύξηση της αγοράς κρασιού στην Πολωνία, καθώς εκτιμάται ότι για τα επόμενα 3-4 χρόνια θα κινείται με ρυθμούς 4-5%.

Σύμφωνα δε με στοιχεία της εταιρείας Janton, για την περίοδο 2008-2013 τα κρασιά από Χιλή, Αργεντινή, Ν.Αφρική και Καλιφόρνια ήταν τα δημοφιλέστερα στην εδώ αγορά. Τελευταίες όμως μετρήσεις δείχνουν ότι επανακάμπτουν τα κρασιά από Γαλλία, Ιταλία και Ισπανία, ενώ παράλληλα και τα βουλγαρικά κρασιά έχουν βελτιώσει σημαντικά την ποιότητά τους.
Σημειώνεται τέλος ότι τα περισσότερα ευπώλητα εδώ κρασιά, έχουν λιανική τιμή μεταξύ 18-22 ζλότυ (περίπου 4,5-5,5 Ευρώ).
Οι πωλήσεις τροφίμων μέσω των πρατηρίων καυσίμων εκτινάσσουν τα κέρδη των εταιρειών καυσίμων.

Σύμφωνα με δημοσίευμα της οικονομικής εφημερίδας "Puls Biznesu", οι πωλήσεις τροφίμων, μέσω των πρατηρίων καυσίμων εκτινάσσουν τα κέρδη των εταιρειών καυσίμων.

Καθώς τα περιθώρια κέρδους στις πωλήσεις τροφίμων είναι πολλαπλάσια από αυτά της βενζίνης, όλο και περισσότερες εταιρείες καυσίμων, τοποθετούν στα πρατήριά τους και τρόφιμα.
Συνηθέστερα είδη τροφίμων που μπορεί να συναντήσει κανείς σε πολωνικά πρατήρια καυσίμων, πέραν της σοκολάτας, κρουασάν, καφέ, μπισκότων και παγωτών είναι hot dogs καθώς και έτοιμα πακέτα με sushi.

Ζαχαρώδη Προϊόντα
Σύμφωνα με τα στοιχεία έρευνας αγοράς της KPMG, η αξία της πολωνικής αγοράς ζαχαρωδών προϊόντων θα αυξηθεί κατά 9,0%, τα επόμενα πέντε χρόνια, ανερχόμενη στα 14 δισ. Ζλότυ το 2018. Η πρόβλεψη είναι αισιόδοξη, λαμβανομένης υπ’ όψιν της επιβράδυνσης που καταγράφηκε στο διάστημα 2008-2013 (+2,3%). Όσον αφορά στους επιμέρους τομείς της αγοράς, η αξία της σοκολατοποιίας θα αυξηθεί κατά 17,4% εντός της επόμενη πενταετίας, φτάνοντας τα 7,5 δισ. Ζλότυ. Στο σκέλος των μπισκότων και των κέικ θα υπάρξει αύξηση στα 1,9 δισ. (+6,0%), ενώ στα snacks θα υπάρξει αύξηση στα 2,5 δισ. (+3,3%). Οι εξαγωγές ζαχαρωδών θα συνεχίσουν να αναπτύσσονται με ετήσιο ρυθμό της τάξης του 15%-20%. Το 2013 εξήχθησαν προϊόντα αξίας 6,3 δισ. Ζλότυ, ενώ στην εγχώρια αγορά πωλήθηκαν προϊόντα αξίας 12,7 δισ. Ζλότυ (πρόβλεψη για 12,9 δισ. το 2014). Κύρια κανάλια διανομής αποτελούν τα εκπτωτικά καταστήματα (37%), ακολουθούμενα από τις υπεραγορές (20%) και τους μικρούς λιανοπωλητές (20%).
Ισοτονικά ποτά
Σύμφωνα με δηλώσεις της κας Paulina Włodarska-Grodzińska, επικεφαλής του τμήματος Marketing της εταιρείας τροφίμων και αναψυκτικών FoodCare ( www.foodcare.pl ), η αγορά ισοτονικών ποτών στην Πολωνία αναμένεται ότι θα κινηθεί σε αξία κατά τα 2 επόμενα χρόνια μεταξύ 145-148 εκ. ζλότυ ( περίπου 36 εκ. Ευρώ), ενώ ο αριθμός των ισοτονικών ποτών που θα καταναλώνεται θα φθάνει μεταξύ 50-52 δισ. τεμαχίων. 
3. Ειδήσεις Επιχειρήσεων

Είσοδος στην αγορά γαλακτοκομικών, της βιετναμέζικης εταιρείας Vinamilk
Μία από τις μεγαλύτερες γαλακτοβιομηχανίες του Βιετνάμ η Viet Nam Dairy Products J.S.C. (Vinamilk), ανακοίνωσε πρόσφατα την ίδρυση θυγατρικής της στην Πολωνία, με την επένδυση να ξεπερνά τα 3 εκ. $. 
Η εταιρεία θα εμπορεύεται αγροτικά προϊόντα, ζωοτροφές, πρώτες ύλες για την παραγωγή γάλακτος, καθώς και τρόφιμα και ποτά. 
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