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«Δίκτυο Αλληλεγγύης για την 

απασχόληση των μεταναστών και 

των ατόμων με ειδικές ανάγκες»
ΕΝΑΡΞΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ.
«Δράσεις κοινωνικής ένταξης ευάλωτων ομάδων Δήμων Αγρινίου, Θέρμου και Ξηρομέρου, περιφερειακής ενότητας Αιτωλοακαρνανίας»
Το έργο «Δράσεις κοινωνικής ένταξης ευάλωτων ομάδων Δήμου Αγρινίου, Θέρμου και Ξηρόμερου, Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας» το οποίο υλοποιείται από την αναπτυξιακή σύμπραξη «Δίκτυο Αλληλεγγύης για την απασχόληση των μεταναστών και των ατόμων με ειδικές ανάγκες» μετά την επιτυχημένη ολοκλήρωση της κατάρτισης περνά στην έναρξη της επιμόρφωσης. 
Μετά από μία επιτυχημένη διαδικασία ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του τοπικού πληθυσμού για τις δράσεις του δικτύου Αλληλεγγύης Solnet Pid  και συγκεντρώνοντας περισσότερες από 120 αιτήσεις ενδιαφερομένων, καταλήξαμε μέσα από μια αξιοκρατική και αξιόπιστη διαδικασία στην επιλογή των 80 ωφελουμένων οι ποίοι παρακολουθούν το πρόγραμμα προς όφελος τόσο των ιδίων όσο και της τοπικής κοινωνίας των Δήμων Αγρινίου, Θέρμου και Ξηρόμερου της ευρύτερης περιφερειακής ενότητας Αιτωλοακαρνανίας.
Η μεγάλη ανταπόκριση του κοινού καθώς και η προσωπική επαφή και επικοινωνία μαζί τους, ανέδειξαν τόσο το μεγάλο ενδιαφέρον για το πρόγραμμα της ευπαθών κοινωνικών ομάδων, όσο και τον σημαντικό ρόλο που καλείται να διαδραματίσει το συγκεκριμένο πρόγραμμα προσπαθώντας να καλύψει το κενό που υπάρχει στην σύνδεση των συγκεκριμένων ευπαθών ομάδων πληθυσμού με την αγορά εργασίας. 
Μέσα από την ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί 29 Απριλίου και ώρα 12:00 στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας θα ενημερωθούν πλήρως οι ωφελούμενοι και οι επιχειρηματίες της περιοχής για το πως μπορούν να επωφεληθούν από το νέο πρόγραμμα του ΟΑΕΔ. 
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