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Αγαπητή κυρία, Αγαπητέ κύριε,


Με την παρούσα, έχουμε την ευχαρίστηση να σας ενημερώσουμε για το διεθνές Σαλόνι «FOODS & GOODS» το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Παρίσι, στο εκθεσιακό κέντρο Porte de Versailles, στις 25 και 26 Μαρτίου 2009 και στο οποίο το Ελληνο-γαλλικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο, θα διοργανώσει την συμμετοχή της Ελλάδας που φέτος θα είναι η τιμώμενη χώρα.


Το Διεθνές Σαλόνι «FOODS & GOODS» είναι η μοναδική επαγγελματική έκθεση στην Γαλλία, η οποία είναι αφιερωμένη αποκλειστικά στις «κουζίνες του Κόσμου», στα προϊόντα διατροφής, δηλαδή, που προέρχονται απ’όλο τον κόσμο. Δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στα αυθεντικά προϊόντα, το Σαλόνι «FOODS & GOODS» γεννήθηκε από τις εξελίξεις στον καταναλωτικό τομέα σε ολόκληρη την Ευρώπη και απευθύνεται τόσο στους καταναλωτές που αναζητούν εξωτικές και πρωτότυπες γεύσεις-μία τάση που αναπτύσσεται όλο και περισσότερο στην Ευρώπη- όσο και στους πληθυσμούς της διασποράς που αναζητούν τα προϊόντα της πατρίδας τους. 

Το Σαλόνι «FOODS & GOODS» ακολουθεί την, χωρίς προηγούμενο, ανάπτυξη της παγκόσμιας αγοράς προϊόντων διατροφής. Χαρακτηριστικό αυτής της ανάπτυξης είναι το ότι το 75% των γάλλων καταναλώνουν τουλάχιστον μία φορά το χρόνο προϊόντα άλλων εθνικών κουζινών, το ότι το ένα στα δύο εστιατόρια που ανοίγουν στην Γαλλία έχουν ξένη κουζίνα αλλά και το γεγονός πως όλες οι αλυσίδες Super Market, αφιερώνουν ολοένα και περισσότερο χώρο σε προϊόντα από διάφορες χώρες και περιοχές του Κόσμου και πολλές φορές δεν διστάζουν να δώσουν την επωνυμία τους σ’αυτά.

Το Ε.Γ.Ε.Β.Ε. στα πλαίσια της αποστολής του-της προώθησης και διευκόλυνσης των ελληνο-γαλλικών συναλλαγών-ανέλαβε την διοργάνωση της ελληνικής συμμετοχής στο Σαλόνι, το οποίο απευθύνεται σε όλους τους επαγγελματίες του χώρου και το οποίο πιστεύουμε πως δίνει μία πραγματική ευκαιρία στις ελληνικές επιχειρήσεις να γίνουν γνωστές και να εξαπλωθούν εκτός συνόρων. Για το λόγο αυτό το Επιμελητήριο έχει φροντίσει ώστε να οργανωθούν προσωπικές συναντήσεις ανάμεσα στους εκθέτες της ελληνικής συμμετοχής και σε ξένους -Γάλλους και Ευρωπαίους- αγοραστές προκειμένου οι ελληνικές επιχειρήσεις να έχουν την ευκαιρία να προωθήσουν τα προϊόντα τους με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 

Είμαστε πεπεισμένοι ότι το Διεθνές Σαλόνι «FOODS & GOODS» θα τραβήξει την προσοχή σας και θα έχουμε την χαρά να βρίσκεστε ανάμεσα στους εκθέτες μας. 
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