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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

                        Αγρίνιο  29 Δεκεμβρίου  2011

Λύση στο μείζον θέμα των δανείων για τις σεισμόπληκτες επιχειρήσεις
και τους επαγγελματίες στο νομό

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας με ικανοποίηση ανακοινώνει ότι δικαιώνονται οι πολύμηνες προσπάθειες που κατέβαλε, από κοινού με υπηρεσιακούς και πολιτικούς παράγοντες και των τριών νομών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, για να δοθεί λύση για τα δάνεια των επιχειρήσεων και των επαγγελματιών που επλήγησαν από το σεισμό της 8ης Ιουνίου 2008.

Σύμφωνα με τροποποίηση της έως σήμερα ισχύουσας απόφασης παροχής εγγύησης του Ελληνικού Δημοσίου προς τις τράπεζες,  για τη χορήγηση δανείων για κεφάλαια κίνησης και λοιπές διευκολύνσεις στους νομούς Αιτωλοακαρνανίας, Ηλείας και Αχαΐας, τα παραπάνω δάνεια θα εξοφλούνται σε ισόποσες εξαμηνιαίες τοκοχρεολυτικές δόσεις, με περίοδο χάριτος από τη ημέρα εκταμίευσης έως την 31.12.12. 

Η πρώτη δόση θα καταβληθεί την 30.6.2013 και η τελευταία την 31.12.2015.

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας επιθυμεί να εκφράσει τις ευχαριστίες, εκ μέρους των μελών του, προς τον Υφυπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας κ. Θάνο Μωραΐτη, καθώς και σε όσους εκ των  Βουλευτών και των τριών νομών ενδιαφέρθηκαν (όλοι γνωρίζουμε ποιοι είναι),οι οποίοι με συνεχείς ερωτήσεις, επερωτήσεις στη Βουλή καθώς και με προσωπικές παρεμβάσεις στους αρμόδιους Υπουργούς, έδωσαν τον μακροχρόνιο αγώνα και διατήρησαν το θέμα στην επικαιρότητα, ώστε να δοθεί λύση στο τεράστιο αυτό ζήτημα, που απασχολούσε εκατοντάδες επιχειρηματίες και επαγγελματίες της Περιφέρειάς  μας.
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