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Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικής  Επικαιρότητας 10 2012(2). 
Του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας

 Antenna Enterprise Europe Network - Hellas. 
ΘΕΜΑΤΑ  ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΓΙΑ ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΤΟΠ (ΕΚΟ) «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ «ΔΕΣΜΟΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ» ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» - ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 «ΠΛΗΡΗΣ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΙΣΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ»

Το εγκεκριμένο Τοπικό Σχέδιο «Κοινωνική Αλληλεγγύη» συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας.
Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΔΕΣΜΟΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ» με συμμετέχοντες φορείς τους: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ & ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε., ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Ε.ΠΕ., ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ, ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΑΙΤΩΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ «ΕΛΕΠΑΠ», ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ Α.μ.ε.Α. «Η ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ», ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ Ν. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ- ΙΝΚΑ, ΕΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ και ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ» καλεί τους κατοίκους της Αιτωλοακαρνανίας που είναι άνεργοι και εντάσσονται σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες: 

☼ Άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούμενα από φτώχεια 

☼ Μακροχρόνια άνεργοι άνω των 45 ετών με χαμηλά τυπικά προσόντα 

☼ Άτομα Με αναπηρίες 

☼ Αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών 

να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής για την ένταξη τους στις δράσεις του Τοπικού Σχεδίου. 
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Στο πλαίσιο του Σχεδίου υλοποιούνται 24 δράσεις που εντάσσονται σε 6 διαφορετικές κατηγορίες οι οποίες περιλαμβάνουν: μελέτες, δικτύωση, ενέργειες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, συντονισμό και διαχείριση πράξης, κατάρτιση/ επιμόρφωση, και πληροφόρηση – συμβουλευτική- υποστήριξη. 

Οι ωφελούμενοι θα συμμετάσχουν στις εξής δράσεις: 

1. Επαγγελματική κατάρτιση 
2. Επιμόρφωση 
3. Συμβουλευτική υποστήριξη 
4. Πιστοποίηση προσόντων και δεξιοτήτων 
5. Εκπαιδευτική πρακτική άσκηση σε επιχειρήσεις 
Οι ωφελούμενοι θα υποστηριχθούν μέσω του τοπικού σχεδίου για την ένταξη τους στην αγορά εργασίας, την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας και την ανάπτυξη επιχειρηματικότητας. 

Οι υποψήφιοι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να είναι άνεργοι/ες και να πληρούν τις ακόλουθες προϋποθέσεις, οι οποίες και θα αποδεικνύονται με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά, προκειμένου να ενταχθούν στη διαδικασία επιλογής και ένταξης στο σχέδιο:
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
1. Να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ 
Φωτοτυπία κάρτας ανεργίας 

2. Να είναι εγγεγραμμένοι σε ειδικό κατάλογο ΟΑΕΔ (εκτός Μητρώου ανεργίας) 

Φωτοτυπία σχετικού εγγράφου ειδικών καταλόγων ΟΑΕΔ 

3. Κάτοικοι της περιοχής παρέμβασης 

Έγγραφο πιστοποίησης τόπου διαμονής 
4. Να εντάσσονται στις ομάδες στόχου του Τοπικού Σχεδίου (όπως αναφέρονται παραπάνω) 

Δύο (2) Φωτογραφίες 

5.         Φωτοτυπία Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Φωτοτυπία Διαβατηρίου 

6. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 
7. Βιογραφικό Σημείωμα 
8. Φωτοτυπία πτυχίων σπουδών / ξένων γλωσσών 
9. Βεβαιώσεις παρακολούθησης προγραμμάτων κατάρτισης 
10. Εκκαθαριστικό Σημείωμα της Εφορίας για το έτος 2011 ή Υπεύθυνη Δήλωση θεωρημένη από την αρμόδια ΔΟΥ (για τη νόμιμη μη υποβολή φορολογικής δήλωσης) 
11. Απόφαση αρμόδιου οργάνου με την οποία προσδιορίζεται η χρόνια σωματική ή πνευματική ή ψυχική πάθηση ή βλάβη του υποψηφίου, το ποσοστό αναπηρίας για τα Άτομα με Αναπηρίες 

Δίπλωμα οδήγησης (όπου υπάρχει) 

Διαδικασία επιλογής: Έπειτα από την συλλογή των αιτήσεων θα πραγματοποιηθεί έλεγχος των στοιχείων κάθε αίτησης και κατόπιν οι υποψήφιοι θα κληθούν σε συνέντευξη από εξειδικευμένο προσωπικό. Η αξιολόγηση της αίτησης κάθε υποψηφίου θα πραγματοποιηθεί από τριμελή επιτροπή η οποία θα κάνει την τελική κατάταξη των ενδιαφερομένων σε επιτυχόντες και επιλαχόντες. 

Διαδικασία Υποβολής Αιτήσεων: 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορούνται για τα δικαιολογητικά και να προμηθεύονται το Έντυπο της Αίτησης από τα γραφεία της: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΑΕ, Χαριλάου Τρικούπη και Βαλτινών, Αγρίνιο τηλ.: 26410 39440 - 1, καθημερινά από τις 10:00-14:00 και 17:00-20:00, όπου και θα υποβάλλουν τις αιτήσεις τους. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ 9/10/2012 ΜΕΧΡΙ 23/10/2012
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68.000 Επιχειρήσεις έκλεισαν τους τελευταίους 20 μήνες.
Περίπου 68.000 ιδιωτικές επιχειρήσεις έκλεισαν στην Ελλάδα κατά τους τελευταίους 20 μήνες, όπως δήλωσε στον ΣΚΑΪ ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων και του ΕΒΕΑ, Κωνσταντίνος Μίχαλος, προειδοποιώντας μάλιστα πως εάν συνεχιστεί το ίδιο «μίγμα πολιτικής» θα υπάρξουν ακόμα 36.000 «λουκέτα». Παράλληλα, παραθέτοντας τα πρόσφατα παραδείγματα της ΦΑΓΕ και της Coca-Cola, ο κ. Μίχαλος υπογράμμισε την ανάγκη να αντιστραφεί το ρεύμα απομάκρυνσης επιχειρήσεων από την Ελλάδα και μετακίνησης της φορολογητέας βάσης τους σε χώρες του εξωτερικού. Για το σκοπό αυτό, όπως εκτίμησε, πρέπει να δοθούν τα κατάλληλα κίνητρα στις επιχειρήσεις, με δεδομένα τα επίπεδα φορολόγησης που υφίστανται σε άλλες Ευρωπαϊκές χώρες.
Κατάργηση 127 ΔΟΥ εντος του έτους.

Στην κατάργηση 127 ΔΟΥ σε όλη τη χώρα προχωρά εντός του έτους το υπουργείο Οικονομικών, όπως ανακοινώθηκε μετά την παρουσίαση του σχετικού πορίσματος της Ειδικής Επιτροπής Ενοποιήσεων ΔΟΥ σε ευρεία σύσκεψη, παρουσία του υπουργού Γ. Στουρνάρα. Σύμφωνα με τη νέα διάρθρωση των εφοριών, έως το τέλος του έτους στην Αττική παραμένουν 41 ΔΟΥ, ενώ καταργούνται 28.

• στην Αττική παραμένουν 41 ΔΟΥ (καταργούνται 28). 
• στη Θεσσαλονίκη παραμένουν 11 ΔΟΥ (καταργούνται 6). 
• σε 13 νομούς παραμένουν από 2 ΔΟΥ (καταργούνται συνολικά 35), ήτοι: Αιτωλοακαρνανία, Αργολίδα, Αχαΐα, Βοιωτία, Δωδεκάνησα, Έβρος, Ηράκλειο, Κοζάνη, Κυκλάδες, Λάρισα, Μαγνησία, Πέλλα και Χαλκιδική. 
• σε 36 νομούς παραμένει 1 ΔΟΥ (καταργούνται συνολικά 58). 

Σε λειτουργία θα παραμείνουν 114 ΔΟΥ, που έχουν επιλεγεί με οικονομικά κριτήρια, όπως η φοροδοτική ικανότητα και ο αριθμός συναλλασσομένων, αλλά και κοινωνικά και γεωγραφικά κριτήρια.  Σημειώνεται ότι όπου κρίνεται επιβεβλημένο, στη θέση των καταργούμενων ΔΟΥ θα δημιουργούνται Γραφεία Εξυπηρέτησης Πολιτών.
Αυξήθηκαν κατά 6,9% οι τιμές στη βιομηχανία.

Αύξηση 6,9% σημείωσε ο Γενικός Δείκτης Τιμών Εισαγωγών στη Βιομηχανία (ΓΔΤΕ) του μηνός Αυγούστου 2012, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Αυγούστου 2011, έναντι αύξησης 6,4% που σημειώθηκε κατά την ίδια σύγκριση των δεικτών του έτους 2011 προς το 2010.
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ΕΣΠΑ: Αναθεώρηση υπέρ ΜμΕ- Απασχόλησης.
Στην αύξηση των πόρων για την υποστήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και στην ενίσχυση της απασχόλησης των νέων στοχεύει το αίτημα που κατέθεσε το υπουργείο Ανάπτυξης στην Κομισιόν για την αναθεώρηση των προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2007-2013. Όπως ανέφερε κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου ο αρμόδιος υπουργός Κωστής Χατζηδάκης, οι αποφάσεις της Κομισιόν αναμένονται το Νοέμβριο, ενώ διευκρίνισε πως με την αναθεώρηση, σε ό,τι αφορά την επιχειρηματικότητα, η έμφαση θα δοθεί σε τρεις τομείς: Πρώτον, στη στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων μέσω νέου κύκλου προκήρυξης κρατικών ενισχύσεων για την αύξηση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων. Δεύτερον, στη στήριξη της παραγωγικής επιχειρηματικότητας μέσω του νέου Επενδυτικού Νόμου. Τρίτον, στη στήριξη του εξαγωγικού χαρακτήρα των ελληνικών επιχειρήσεων
Ανεργία : Έφτασε στο 25,1% τον Ιούλιο.
Η ανεργία έσπασε το φράγμα του 25%, καθώς σύμφωνα με τα στοιχεία της έρευνας εργατικού δυναμικού που διενεργεί η Ελληνική Στατιστική Αρχή, τον Ιούλιο εφέτος διαμορφώθηκε στο 25,1% από 17,8% τον αντίστοιχο μήνα του 2011, ενώ τον Ιούνιο ήταν 24,8%. Το σύνολο των απασχολουμένων κατά τον Ιούλιο του 2012 εκτιμάται ότι ανήλθε σε 3.753.142 άτομα. Οι άνεργοι ήταν 1.261.604 άτομα

Στα 12,6 Δις. Ευρώ το έλλειμμα στο 9μηνο.
Στα 12.649 εκατ. ευρώ διαμορφώθηκε το έλλειμμα του κρατικού προϋπολογισμού το εννεάμηνο Ιανουαρίου - Σεπτεμβρίου 2012, σημαντικά χαμηλότερο έναντι του στόχου για έλλειμμα ύψους 13.510 εκατ. ευρώ, όπως προκύπτει από τα προσωρινά στοιχεία εκτέλεσης του κρατικού προϋπολογισμού. Εν τω μεταξύ, το πρωτογενές έλλειμμα διαμορφώθηκε την ίδια περίοδο σε 1.998 εκατ. ευρώ, έναντι στόχου για 2.858 εκατ. ευρώ.

 

Παράταση αυτουπογραφης στο Γ.Ε.ΜΗ.
To Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας ενημερώνει τα Μέλη του ότι παρατείνεται η διαδικασία αυτοαπογραφής στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.). Η υποχρέωση υποβολής δικαιολογητικών αυτοαπογραφής εξειδικεύεται ανά νομικά πρόσωπα και σε συγκεκριμένες προθεσμίες. Πληροφορίες για τις νέες ημερομηνίες, καθώς και για το ισχύον νομικό πλαίσιο και σχετικές οδηγίες για τη χρήση της εφαρμογής αυτοαπογραφής οι επιχειρήσεις – μέλη μπορούν να βρουν στο διαδικτυακό τόπο του Γ.Ε.ΜΗ.(www.businessportal.gr) και στο διαδικτυακό τόπο του  Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας (www.epimetol.gr). Περαιτέρω, καταργείται η υποχρέωση προσκόμισης εγγράφων θεωρημένων από τις αρμόδιες αρχές ως προϋπόθεση για την οριστικοποίηση της εγγραφής, ενώ διευκρινίζεται πως η διενέργεια της αυτοαπογραφής για λογαριασμό των νομίμων εκπροσώπων των υπόχρεων μπορεί να γίνει και από άλλα πρόσωπα πέραν των λογιστών. Σημειώνεται ότι η διαδικασία αφορά τις επιχειρήσεις που ιδρύθηκαν πριν την 4-4-2011, έτσι ώστε και αυτές να αποκτήσουν μερίδα στο ΓΕΜΗ και πλέον να καταστεί το ΓΕΜΗ.
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Πρόστιμα σε εισπρακτικές εταιρείες.
Στην επιβολή προστίμων συνολικού ύψους 390.000 ευρώ προχώρησε το Τμήμα Μητρώου Εταιρειών Ενημέρωσης της Γενικής Γραμματείας Καταναλωτή του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, για παραβάσεις του νόμου 3758/2009 περί εταιρειών ενημέρωσης ληξιπρόθεσμων οφειλών (γνωστές ως εισπρακτικές). Ειδικότερα, οι επιβληθείσες κυρώσεις αφορούν έξι Εταιρείες Ενημέρωσης Οφειλετών, έναν Δανειστή και μία Εταιρεία μη εγγεγραμμένη στο Μητρώο των Εταιρειών Ενημέρωσης και προέκυψαν μετά από έρευνα καταγγελιών και διαμαρτυριών καταναλωτών.

Καλύτερη η πορεία των εξαγωγών.

Καλύτερα από τα μέχρι πρότινος αναμενόμενα θα κινηθούν οι ελληνικές εξαγωγές το τρέχον έτος. Σε επίπεδο δωδεκαμήνου, η αύξηση, πλέον υπολογίζεται ότι θα διαμορφωθεί γύρω στο 7,1% όταν οι αρχικές προβλέψεις για το σύνολο του 2012, έκαναν λόγο για αύξηση μεταξύ 4% και 6%. Οι αναλυτές του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων κατέγραψαν ότι η συνολική αξία των εξαγωγών- αποστολών, χωρίς τα πετρελαιοειδή, κατά το μήνα Αύγουστο 2012 ανήλθε στο ποσό του 1,23 δισ. ευρώ έναντι 1,12 δισ. ευρώ, τον αντίστοιχο μήνα του έτους 2011, παρουσιάζοντας αύξηση 9,8%.
Βιομηχανική παραγωγή: Μικρή άνοδος τον Αύγουστο.

Ανάκαμψη της βιομηχανικής παραγωγής τον Αύγουστο δείχνουν τα προσωρινά στοιχεία της ΕΛ.ΣΤΑΤ. Ειδικότερα, ο Γενικός Δείκτης Βιομηχανικής Παραγωγής τον Αύγουστο, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Αυγούστου 2011, παρουσίασε αύξηση κατά 2,5%, έναντι μείωσης 10,9% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. Εν τω μεταξύ, σημαντική βελτίωση της παραγωγικότητας στην Ελλάδα διαπιστώνει έκθεση της Κομισιόν για την ανταγωνιστικότητα στην Ευρώπη. Η χώρα μας έχει βελτιώσει αισθητά την παραγωγικότητα στη βιομηχανία, μεταξύ των ετών 2006 και 2011, και πλέον βρίσκεται πάνω από τον ευρωπαϊκό μέσο όρο. 
Πληθωρισμός κάτω του 1% για πρώτη φορά από το 1967.

Για πρώτη φορά από το 1967 ο Δείκτης Τιμών Καταναλωτή υποχώρησε τον Σεπτέμβριο κάτω του 1% (0,9%). Η επιβράδυνση πάντως της αύξησης του πληθωρισμού δεν σημαίνει ότι η ακρίβεια εξαλείφθηκε, καθώς σε ορισμένες κατηγορίες βασικών προϊόντων και υπηρεσιών συνεχίζονται οι αυξήσεις, είτε λόγω δομικών προβλημάτων της αγοράς είτε διότι συνεχίζεται η επίδραση της αύξησης των φόρων
Νέοι κανόνες διακίνησης / εμπορίας προϊόντων και παροχής υπηρεσιών 

και νέα υγειονομική διάταξη.

 Οι Νέοι Κανόνες Διακίνησης / Εμπορίας Προϊόντων και Παροχής Υπηρεσιών (ΔΙΕΠΠΥ) και νέα Υγειονομική Διάταξη, που τίθενται σε ισχύ το συντομότερο, θα αποτελούν το νέο θεσμικό πλαίσιο για τη διακίνηση προϊόντων και υπηρεσιών και τη λειτουργία καταστημάτων τροφίμων. Ενδεικτικά, με τη νέα Υγειονομική Διάταξη Καταργούνται οι προϋποθέσεις ύπαρξης ελάχιστων τετραγωνικών μέτρων και οι πρόσθετες άδειες προκειμένου να επιτραπεί η διάθεση επιπλέον κατηγοριών τροφίμων από τα καταστήματα. Ενώ, οι νέοι κανόνες ΔΙΕΠΠΥ προβλέπουν, μεταξύ άλλων, ότι στον τιμοκατάλογο όλων των καταστημάτων δεν θα αναγράφεται μόνο η τελική τιμή αλλά αναλυτικά η καθαρή τιμή, ο ΦΠΑ, οι επιβαρύνσεις και το τελικό κόστος, ελαττώνονται τα επιτρεπόμενα βάρη των υλικών συσκευασίας ώστε ο καταναλωτής να επιβαρύνεται λιγότερο για τη συσκευασία στην τιμή του προϊόντος. 
Νέο πρόγραμμα ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας ανακοίνωσε το ΕΤΕΑΝ.

Νέο πρόγραμμα του Εθνικού Ταμείου Επιχειρηματικότητας και Ανάπτυξης (ΕΤΕΑΝ ΑΕ), το οποίο εγγυάται την έκδοση εγγυητικών επιστολών εκ μέρους των τραπεζών, υπέρ των μεσαίων, μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων ανακοινώθηκε και θα τεθεί σύντομα σε εφαρμογή. Το πρόγραμμα υποστηρίζει τις υφιστάμενες, νέες και υπό σύσταση μεσαίες, μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις. Ο αρχικός προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται σε 45 εκατ. ευρώ εγγυήσεις, καλύπτοντας εγγυητικές επιστολές συνολικού ύψους 90 εκατ. ευρώ, ενώ το ποσοστό της προσφερόμενης από την ΕΤΕΑΝ ΑΕ εγγύησης ανέρχεται σε 50%.
 Εισπράξεις 19 εκατ. ευρώ από ληξιπρόθεσμα 13 δισ. ευρώ

Σε 19 εκατ. ευρώ ανέρχονται, μέχρι σήμερα, οι εισπράξεις του υπουργείου Οικονομικών από την περιβόητη λίστα των μεγαλοοφειλετών του δημοσίου έναντι συνολικής ληξιπρόθεσμης οφειλής 13 δισ. ευρώ. Σχετικό έγγραφο του υφυπουργού Οικονομικών Γιώργου Μαυραγάνη διαβιβάστηκε στη Βουλή προς απάντηση ερώτησης που είχε απευθύνει στο υπουργείο ο βουλευτής της Ν+Γιάννης Μιχελάκης. Την ίδια ώρα, μάχη με το χρόνο ώστε να μην παραγραφούν αξιόποινες πράξεις, φαίνεται ότι δίνουν οι ελεγκτικές υπηρεσίες προκειμένου να ρίξουν φως στις 184 offshore που εμφανίζονται να έχουν έδρα τη +.Ο.Υ. Κρανιδίου. Όπως προκύπτει από τα στοιχεία που διαβιβάστηκαν στη Βουλή για 1.500 οφειλέτες, με οφειλές άνω των 5 εκατ. ευρώ ανά οφειλέτη, στις υποθέσεις των οποίων ενέσκηψαν κατά προτεραιότητα οι ελεγκτικές υπηρεσίες του υπουργείου Οικονομικών, δημιουργήθηκαν 459 φάκελοι υποθέσεων ληξιπρόθεσμης οφειλής συνολικού ύψους 13.095.089.165,90 ευρώ. Εξ' αυτών έχουν επιβληθεί 134 κατασχέσεις εις χείρας τρίτων, 143 υποθέσεις είναι σε πτώχευση και 14 σε ειδική εκκαθάριση.
Εγχειρίδιο Εκτίμησης και Πρόληψης του Επαγγελματικού Κινδύνου
σε Συνεργεία Επισκευής – Συντήρησης Αυτοκινήτων
   

Το ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. παρά τις αντιξοότητες που αντιμετωπίζει συνεχίζει απρόσκοπτα όλες τις λειτουργίες του, δείχνοντας έμπρακτα αυθεντικό ενδιαφέρον για τα ζητήματα Υγείας και Ασφάλειας της Εργασίας στην υπηρεσία τόσο των εργαζόμενων, όσο και των εργοδοτών. 

 

Πρόσφατα το Ινστιτούτο υλοποίησε μελέτη πεδίου, μετά από αίτημα της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε στον κλάδο των συνεργείων επισκευής και συντήρησης αυτοκινήτων όλης της χώρας, με σκοπό αρχικά να καταγραφούν οι επαγγελματικοί κίνδυνοι στους χώρους εργασίας των συνεργείων και στη συνέχεια να προταθούν μέτρα αντιμετώπισης των κινδύνων. 

Με χαρά σας παρουσιάζουμε το εγχειρίδιο που ετοιμάστηκε με την ολοκλήρωση της μελέτης και το οποίο παρέχει πληροφορίες για την εκτίμηση και την πρόληψη των επαγγελματικών κινδύνων στον κλάδο των συνεργείων επισκευής και συντήρησης αυτοκινήτων. 

Το παρόν εγχειρίδιο φιλοδοξεί να προσφέρει στους εργοδότες ένα εργαλείο που θα τους βοηθήσει να εκτιμήσουν οι ίδιοι τους επαγγελματικούς κινδύνους στα συνεργεία τους. Η νομοθεσία τούς θεωρεί υπεύθυνους για τα θέματα υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων στις επιχειρήσεις τους. Το εγχειρίδιο αναπτύσσει ένα ευρύ φάσμα κινδύνων (μηχανικών, ηλεκτρικών, χημικών, εργονομικών κ.λπ.) και προτείνει μέτρα για την αντιμετώπισή τους. Η παρουσίαση συμπληρώνεται με τα ευρήματα των στελεχών του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. για δεδομένους κινδύνους κατά την επίσκεψή τους σε μεγάλο αριθμό συνεργείων της χώρας μας. 

 

Αναλυτικότερα, το εγχειρίδιο περιλαμβάνει τις βασικές νομοθετικές υποχρεώσεις που έχουν οι εργοδότες των συνεργείων. Στη συνέχεια περιγράφει αναλυτικά τις εργασίες που πραγματοποιούνται στους χώρους των συνεργείων και στη συνέχεια  γίνεται εκτενής αναφορά στους κινδύνους που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στους χώρους των συνεργείων. Τέλος, οι κίνδυνοι ιεραρχούνται και τίθεται η αντίστοιχη προτεραιότητα στα μέτρα που προβλέπονται για τον καθένα.

 Ελπίζουμε το εγχειρίδιο αυτό να σας φανεί χρήσιμο και να αποτελέσει ένα αποτελεσματικό εργαλείο! Το εγχειρίδιο μπορείτε να το βρείτε ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=33&item_id=9422
 Για παραλαβή του εγχειριδίου μπορείτε να επισκεφτείτε τη βιβλιοθήκη του Ινστιτούτου, Λιοσίων 143 & Θειρσίου 6, Πλ. Αττικής, 4ος όροφος, ή να επικοινωνήσετε μαζί μας στα τηλέφωνα 210 8200150, 210 8200100.


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΣTH ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
GULFOOD Ντουμπάι, 25-28 Φεβρουαρίου 2013
ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΣΗΣ
Η Διεθνής Έκθεση GULFOOD 2013 διοργανώνεται στον Εκθεσιακό χώρο Dubai  International Exhibition Centre  στο Ντουμπάι των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. 

Είναι γνωστό πως το Ντουμπάι έχει εξελιχθεί  σε ένα ισχυρότατο τουριστικό και εμπορικό κέντρο, σε παγκόσμιο επίπεδο. Οι καταναλωτικές τάσεις που καταγράφονται, έχουν ενσωματώσει τη δυτική κουλτούρα στη δική τους παράδοση με αποτέλεσμα το Ντουμπάι να  αποτελεί  την «πύλη» σε 2 δισεκατομμύρια καταναλωτές στη Μέση Ανατολή, μια αγορά στην οποία ο τομέας τροφίμων παρουσιάζει ετήσιο κύκλο εργασιών πάνω από 31 δις. $.
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ:

Τρόφιμα, χυμοί αναψυκτικά,  εξοπλισμός ξενοδοχείων, restaurant  και cafe, μηχανήματα επεξεργασίας συντήρησης και συσκευασίας τροφίμων, εξοπλισμός τροφοδοσίας.
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

· Σύνολο εκθετών: 3.816

· Εθνικά περίπτερα 110  

· Σύνολο εκθεσιακού χώρου 100.898 τ.μ.

· Σύνολο εμπορικών επισκεπτών 68.681  από 152 χώρες

Εθνικά περίπτερα: Ιταλία, Ισπανία, Γαλλία, Ολλανδία, Αίγυπτος, Μαρόκο, Κύπρος, Βέλγιο, Πολωνία, Τσεχία, Ουγγαρία, Σλοβακία, Λιθουανία, Βραζιλία, Αργεντινή, Μεξικό, Κίνα, Ν. Αφρική, Τουρκία, Κένυα κ.α.

(*) ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
To κόστος ανέρχεται σε 450 € / τ.μ. και 400€ (Registration fee+ INSURANCE ) 

Τα παραπάνω ποσά επιβαρύνονται  με Φ.Π.Α. 23%.  
Το  παραπάνω  κόστος περιλαμβάνει :

· ενοίκιο  χώρου

· κατασκευή και βασικό εξοπλισμό stand 

· αποστολή στην έκθεση και ασφάλιση των  εκθεμάτων (δεν περιλαμβάνεται η επιστροφή τους στην Ελλάδα)

· τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου (παροχή και κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος, καθαρισμός stand)

· επιτόπια παρουσία υπαλλήλων του ΟΠΕ και βοηθητικού προσωπικού, για το σύνολο των εκθετών
· καταχώριση του εκθέτη στον επίσημο κατάλογο της Έκθεσης

· επιστροφή εκθεμάτων μόνο για τους εκθέτες που συμμετέχουν στην έκθεση εξοπλισμού. 

	«TastelikeGreece»

Το νέο brand του ΟΠΕ «Tastelike Greece»  για τη διεθνή προώθηση των ελληνικών τροφίμων – ποτών, αποτελεί ένα σύμβολο που μεταφράζει όλα τα πλεονεκτήματα των ελληνικών τροφίμων – ποτών, δηλαδή την ποιότητα, την κουλτούρα και παράδοση σε συνδυασμό με τις ανάγκες του σήμερα, τη χαρά της προσφοράς.

Με το συγκεκριμένο brand, σηματοδοτούμε την ελληνική παρουσία και σε αυτήν τη διεθνή έκθεση τροφίμων – ποτών, προβάλλοντας το εκθεσιακό μας περίπτερο, δημιουργώντας κατάλογο Ελλήνων εκθετών και ενισχύοντας τη ταυτότητα των ελληνικών τροφίμων και ποτών.


Σημείωση :
· Για τις επιχειρήσεις εξοπλισμού μαζικής εστίασης
Για τις επιχειρήσεις που συμμετέχουν με τον εξοπλισμό λόγω του όγκου των εκθεμάτων ,ανάλογα με τον χώρο που θα καταλάβουν στο container θα υπάρξει επιπλέον χρέωση σε συνεννόηση με το αρμόδιο γραφείο μεταφορών.

· Για όλες τις επιχειρήσεις

· Λόγω του μεγάλου ενδιαφέροντος για συμμετοχή στην έκθεσης σας γνωρίζουμε ότι η δέσμευση του χώρου για την συμμετοχή σας ισχύει ΜΟΝΟ με την καταβολή της προκαταβολής μαζί με την αίτηση για συμμετοχή.

· Η χορήγηση του χώρου σε τετραγωνικά μέτρα για τους εκθέτες που επιθυμούν μεγάλα περίπτερα δεν θα ξεπερνά τα 18 – 21 τμ 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι  θα πρέπει  να καταβάλουν απαραιτήτως   μαζί με την Αίτηση  συμμετοχής τους, ως προκαταβολή  το 50 % του συνολικού κόστους συμμετοχής λαμβάνοντας υπόψη  τα αιτούμενα  τ. μ .

Η καταβολή του  ποσού μπορεί  να  γίνεται ως ακολούθως :

· με επιταγή μηνός (της Εταιρείας όχι τρίτων. Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν την Εταιρεία σας) 

· με κατάθεση στην Εμπορική Τράπεζα, αριθμός λογαριασμού 
IBAN :GR79 0120 5540 0000 0008 4029 998 

· ALPHA BANK    IBAN GR 560140  1010 1010 0200 2146 143 
Σημειώνεται ότι  στο παραστατικό  της  Τραπέζης  θα   πρέπει να αναφέρεται η επωνυμία της εταιρείας και το όνομα της Έκθεσης . 

Παρακαλούμε  επίσης,  όπως διαβιβάσετε  αντίγραφο του σχετικού παραστατικού της Τράπεζας, στον ΟΠΕ στο Fax Νο: 210 99 82 411 υπόψη κας  Αναγνωστοπούλου ή Στοικάκη 

Η εμπρόθεσμη καταβολή  από όλους τους εκθέτες  του ποσού  που  αντιστοιχεί  στην προκαταβολή  είναι απαραίτητη  προϋπόθεση  για την εξασφάλιση του χώρου και επιστρέφεται – σε περίπτωση ακύρωσης-  μόνο εφόσον ο χώρος αυτός διατεθεί σε άλλη εταιρεία.  

Η εξόφληση του υπόλοιπου ποσού θα γίνει μετά την οριστικοποίηση του αριθμού των τετραγωνικών μέτρων που θα παραχωρηθούν στον εκθέτη.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.
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	PHILOXENIA – 28η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού της Ελλάδος
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Με στραμμένο το βλέμμα σε καινούργιες, διεθνείς αγορές στον κλάδο του τουρισμού, η 28η PHILOXENIA για πρώτη φορά στη μακρόχρονη ιστορία της εξελίσσεται και θέτει νέους στόχους. Η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού, που πραγματοποιείται από 22 έως 25 Νοεμβρίου 2012 στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης, θέτει στο επίκεντρο του ενδιαφέροντός της τουριστικές αγορές από τη Βαλκανική και τη Νοτιοανατολική Ευρώπη. 
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	Διευρυμένο Πρόγραμμα Εμπορικών Επισκεπτών



	
	Στη PHILOXENIA 2012 θα φιλοξενηθούν 100 και πλέον εμπορικοί επισκέπτες από τη Διεθνή Τουριστική Αγορά. Ενδεικτικά, οι ταξιδιωτικοί πράκτορες προέρχονται από τις εξής αγορές:
· 10 και πλέον από την Κίνα
· 10 από Ρωσία & Ουκρανία
· Περισσότεροι από 10 από τις Βαλκανικές χώρες και την Τουρκία
· Περισσότεροι από 20 από τις παραδοσιακές, μεγάλες αγορές της Γερμανίας και της Γαλλίας 
· 6 και πλέον από την Ινδία
· Τουλάχιστον 5 από τη Μεγάλη Βρετανία
· Μεγάλος αριθμός από τις ΗΠΑ, τη Βραζιλία και τη Ν. Αφρική 
  

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην 28η PHILOXENIA θα εκπροσωπηθεί η TUI Travel και η AURORA Travel – Tours με τουριστικούς εκπροσώπους τους από την Ευρώπη και την Ασία, ενώ μεγάλη επιτυχία αποτελεί το γεγονός της συμμετοχής συνδέσμου από τις Ηνωμένες Πολιτείες καθώς και από άλλες χώρες. Ανάμεσα τους βρίσκεται και η Ευρωπαϊκή Ποδοσφαιρική Ένωση UEFA.
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	Συμμετοχές από το Εξωτερικό και όλη την Ελλάδα


	
	Στη φετινή PHILOXENIA θα εκπροσωπηθούν δια των αρμοδίων τους ταξιδιωτικοί προορισμοί από όλον τον κόσμο, ενώ παράλληλα το «παρών» θα δώσουν τουριστικές επιχειρήσεις από ολόκληρη την Ελλάδα εκπροσωπώντας διαφορετικούς τομείς του κλάδου και έχοντας τη δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με τους διεθνείς εμπορικούς επισκέπτες της έκθεσης. 
Δηλώστε τώρα συμμετοχή και επωφεληθείτε από τις προγραμματισμένες συναντήσεις με τους εμπορικούς επισκέπτες και προβάλλετε την επιχείρησή σας σε περισσότερους από 20.000 επισκέπτες.
· Minimum εκθεσιακή συμμετοχή, εξοπλισμένο stand 12 τ.μ. με κόστος €1.474

· Προτεινόμενο πλήρες εξοπλισμένο business stand 16 τ.μ. με κόστος €2.290

· Δυνατότητα εκθεσιακής παρουσίας με infodesk και δικαίωμα συμμετοχής στις συναντήσεις με τους Hosted Buyers με κόστος €490 

  

Για την αναλυτικότερη ενημέρωσή σας παραμένουμε στη διάθεσή σας στα τηλέφωνα 2310 291293 (υπεύθυνη επικοινωνίας: Ζαχαράκη Φωτεινή) και 2310 250926 & 6973 223275 (υπεύθυνος επικοινωνίας: Ζερβόπουλος Χρυσόστομος).



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΟΥΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Rm 2511, Janggyo Bldg, Janggyo-dong 1, Chung-ku, Seoul, Korea 100-760

Τηλ: +82-2-754-8292, Fax: +82-2-754-8293

E-mail: commercial@greekemb.net
                                
“Δημόσιες προμήθειες στη Νότια Κορέα”

Οι προμήθειες της κεντρικής κυβέρνησης, των δημόσιων οργανισμών και της τοπικής αυτοδιοίκησης στην Κορέα γίνονται μέσω ενός οργανισμού, με την επωνυμία Public Procurement Service (PPS). Μέσω του οργανισμού αυτού προκηρύσσονται οι προμήθειες αγαθών άνω των 100.000 δολαρίων και τα κατασκευαστικά έργα άνω των 3.000.000. Για μικρότερα ποσά η διαδικασία διενεργείται από τους ίδιους τους δημόσιους οργανισμούς. Εξαιρούνται οι προμήθειες του Υπουργείου Άμυνας. Οι δημόσιες προμήθειες αντιστοιχούν στο 10% περίπου του κορεατικού ΑΕΠ. 

Στις αρμοδιότητες του PPS συμπεριλαμβάνεται και η διαχείριση των κρατικών αποθεμάτων βασικών πρώτων υλών, τα οποία διοχετεύονται στην αγορά σε περιόδους κρίσεων. Για προϊόντα ευρείας κατανάλωσης, το PPS έχει δημιουργήσει ένα είδος καταστήματος, από το οποίο οι φορείς του δημοσίου μπορούν να τα προμηθεύονται άμεσα και χωρίς διαγωνισμό. 

Επιπλέον, το PPS έχει την ευθύνη λειτουργίας ενός συστήματος ηλεκτρονικής διακυβέρνησης για τη διενέργεια δημοσίων προμηθειών, με την επωνυμία KONEPS (Korea Online e-Procurement System), το οποίο χρησιμοποιούν όλοι οι φορείς του ευρύτερου δημοσίου τομέα, με την εξαίρεση του Υπουργείου Άμυνας και ορισμένων δημοσίων οργανισμών που έχουν αναπτύξει δικά τους εξειδικευμένα συστήματα.

Μέσω του KONEPS έχουν τυποποιηθεί οι διαδικασίες προμηθειών και δημιουργήθηκε μια μεγάλη βάση δεδομένων, στην οποία περιέχονται πληροφορίες για προϊόντα, τιμές, προμηθευτές και πελάτες. Με το KONEPS έγινε εφικτή η εξασφάλιση διαφάνειας, η αύξηση της αποτελεσματικότητας, η μείωση του κόστους και η επιτάχυνση των διαδικασιών των προμηθειών του δημοσίου. 

Στο σύστημα συμμετέχουν 38.000 φορείς και είναι καταγεγραμμένοι 140.000 προμηθευτές, εκ των οποίων το 2% είναι επιχειρήσεις από το εξωτερικό. Μέσω του KONEPS πραγματοποιείται το σύνολο των προμηθειών της κεντρικής κυβέρνησης και ένα συνεχώς αυξανόμενο ποσοστό των προμηθειών του ευρύτερου δημόσιου τομέα.   

Οι προμηθευτές με μία και μόνη εγγραφή στο KONEPS μπορούν να εξασφαλίσουν δικαίωμα συμμετοχής σε όλους τους διαγωνισμούς από οποιοδήποτε φορέα. Μετά την ταυτοποίησή τους, με τη χρησιμοποίηση πιστοποιητικών ψηφιακής υπογραφής, όλα τα στάδια των προμηθειών πραγματοποιούνται πλέον ηλεκτρονικά. Με τον τρόπο αυτό, η εγγραφή στο σύστημα, η δημοσίευση, η σύναψη του συμβολαίου και η πληρωμή διενεργούνται μέσω του διαδικτύου, χωρίς να απαιτείται καμία προσωπική επαφή. Χαρακτηριστικό της αποτελεσματικότητας του συστήματος είναι ότι οι πληρωμές διενεργούνται εντός 4 ωρών σε σύγκριση με δύο εβδομάδες από το κλασικό σύστημα. 

            Αν και θεωρητικά πρόκειται για ένα εξαιρετικά προηγμένο και διαφανές σύστημα, στην πράξη, η συμμετοχή των ξένων επιχειρήσεων είναι δυσχερής. Η εγγραφή ξένων επιχειρήσεων πρέπει να γίνει στην κορεατική γλώσσα και για την απαιτούμενη ταυτοποίηση του προμηθευτού απαιτείται η ύπαρξη αντιπροσώπου στην Κορέα. Πέραν τούτου οι προκηρύξεις δημοσιεύονται στην κορεατική γλώσσα. Δημοσίευση στην αγγλική γλώσσα γίνεται μόνο για τις περιπτώσεις που καλύπτει η Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων (GPA) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (WTO). Στην πράξη συχνά χρησιμοποιείται η πρακτική της διαμόρφωσης των προδιαγραφών και των όρων των προκηρύξεων κατά τρόπο που να ευνοεί κορεατικές επιχειρήσεις και προϊόντα.

Σε γενικές γραμμές θεωρείται ότι η Κορέα φροντίζει να τηρεί τις προβλέψεις της Συμφωνίας του ΠΟΕ για τις Δημόσιες Προμήθειες. Όμως, στην πράξη, πληθώρα προβλημάτων κάνουν εξαιρετικά δύσκολη την πρόσβαση των ξένων επιχειρήσεων. Οι προσφορές μπορούν να υποβάλλονται μόνο στην Κορεατική γλώσσα. Επίσης, συχνά οι προδιαγραφές και οι όροι των διαγωνισμών διαμορφώνονται κατά τρόπο που ευνοούν τις κορεατικές επιχειρήσεις. Συχνά η Κορέα θέτει ως προϋπόθεση τη συνεργασία με κορεατικές επιχειρήσεις, με στόχο να επιβάλλει έμμεσα τη μεταφορά τεχνολογίας. Τελικά, αν και θεωρητικά δεν απαιτείται, στην πράξη ο μόνος τρόπος συμμετοχής σε κορεατικές δημόσιες προμήθειες, είναι μέσω της συνεργασίας με κορεατική επιχείρηση ή με το άνοιγμα θυγατρικής στην Κορέα.

Τα όρια για την υπαγωγή των κορεατικών δημοσίων προμηθειών στη Συμφωνία του ΠΟΕ καθορίζονται σε ΕΤΔ (Ειδικά Τραβηκτικά Δικαιώματα) του ΔΝΤ και είναι:

· Για τις προμήθειες αγαθών και υπηρεσιών 130.000 ΕΤΔ για το στενό δημόσιο τομέα, 200.000 ΕΤΔ για τις προμήθειες αγαθών του ευρύτερου δημόσιου τομέα και 400.000 ΕΤΔ για την τοπική αυτοδιοίκηση.

· Για τις κατασκευές το αντίστοιχο ποσό είναι 5.000.000 ΕΤΔ

· Ένα ΕΤΔ υπολογίζεται σε 1,2 Ευρώ.

Η Συμφωνία Ελευθέρου Εμπορίου Ευρωπαϊκής Ένωσης και Κορέας προβλέπει καθεστώς που υπερβαίνει την αντίστοιχη συμφωνία του ΠΟΕ και επιπλέον εισάγει  διαδικασία επίλυσης διαφορών. Επίσης, με βάση τη συμφωνία ελευθέρου εμπορίου εισάγεται και η περίπτωση των κατασκευαστικών έργων BOT (Build-Operate-Transfer), με όριο 15.000.000 ΕΤΔ.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αντλήσουν πληροφορίες για προμήθειες αγαθών και υπηρεσιών ή για δημόσια έργα στην ιστοσελίδα www.pps.go.kr/english . Πληροφορίες για το κορεατικό σύστημα δημοσίων προμηθειών έχουν αναρτηθεί και στο διαδικτυακό τόπο ΑΓΟΡΑ. 


1ο Συνέδριο-Σεμινάριο
 “Ο Κήπος Μου”
Συνδυάζουμε το χόμπι, με την γνώση 
26-29 Οκτωβρίου, Εκθεσιακό Κέντρο The Hub-Αθήνα (Γκάζι) 

Δείτε πληροφορίες εδώ: 
http://kipos.agrorama.com/ 
 
	Στις δύσκολες μέρες που ζούμε από οικονομικής πλευράς, δημιουργούμε μια εκδήλωση με διάθεση ανανέωσης, μια εκδήλωση με πολλές προτάσεις και λύσεις για ευχάριστο περιβάλλον, για δημιουργία και αποφυγής του στρες. Το συνέδριο-σεμινάριο �Ο ΚΗΠΟΣ ΜΟΥ� καλύπτει το κενό της ενημέρωσης από εμπείρους επαγγελματίες κατευθείαν στο καταναλωτικό κοινό. Για τέσσερες ημέρες θα παρουσιαστούν προτάσεις πώς να μετατρέψετε ένα άδειο μπαλκόνι σε ολάνθιστο κήπο, να γεμίσετε τον ακάλυπτο χώρο με δέντρα, να δημιουργήστε λαχανόκηπο στον μικρό ή μεγάλο κήπο σας, να μάθετε ποια είναι τα κατάλληλα φυτά που θα φυτέψετε ανάλογα με τις ανάγκες και τον γούστο σας, να μάθετε για ανθοδετική και ανθοσυνθέσεις. Ειδικό κομμάτι αποτελεί η βοτανολογία, μαζί με εναλλακτικούς τρόπους ίασης με ανθοιάματα. Κατά τις μέρες λειτουργίας του συνεδρίου-έκθεσης �Ο ΚΗΠΟΣ ΜΟΥ� καθηγητές γεωπονικού πανεπιστημίου, γεωπόνοι, έμπειροι επιχειρηματίες και καλλιεργητές από τον κλάδο των ανθοκομίας, της αρχιτεκτονικής τοπίου, της ανθοδετικής θα μεταδώσουν τις γνώσεις τους, τις εμπειρίες τους σε όλους τους συνέδρους. Ιδιώτες, υποψήφιοι επιχειρηματίες, άνεργοι που αναζητούν λύσεις για αυτοαπασχόληση θα είναι οι σύνεδροι που θα σπεύσουν για την ενημέρωση τους και ίσως την επένδυσή τους στον κλάδο της ανθοκομίας. Καταναλωτές κάθε ηλικίας, επαγγελματίες και ιδιώτες θα σπεύσουν για την ενημέρωση τους και την πρακτική εφαρμογή προτάσεων και λύσεων για ολάνθιστα μπαλκόνια, πανέμορφους κήπους, φύτευση ακάλυπτων και πεζοδρομιακών χώρων. Συνδυάζουμε το χόμπι μαζί με την γνώση. Διπλό το ενδιαφέρον των επισκεπτών της έκθεσης αφού συνδιοργανώνονται εργαστήρια (workshops) για επιτόπια πρακτική επίδειξη.


 
Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε : 
Φιλολάου 234 - 11631, Αθήνα
Τηλ.: 210 7568888 (8 γραμμές) Fax:  210 7568889 
info@compassexpo.com 
http://kipos.agrorama.com

ΒΕΛΓΙΟ
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΓΑΝΔΗ
4-7 Δεκεμβρίου 2012
Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου - ΟΠΕ Α.Ε. στο  πλαίσιο του Προγράμματος Δράσης του για το 2012, διοργανώνει για τον κλάδο  τροφίμων - ποτών, επιχειρηματική αποστολή στις Βρυξέλλες και τη Γάνδη.

Το πρόγραμμα  της αποστολής περιλαμβάνει: 

4/12 άφιξη στις Βρυξέλλες

5/12 επιχειρηματικές συναντήσεις  στις Βρυξέλλες

6/12 αναχώρηση για Γάνδη,  επιχειρηματικές συναντήσεις
7 /12 Επιστροφή στην Ελλάδα

Η επιχειρηματική αποστολή αποβλέπει στην καλλιέργεια σχέσεων και συνεργασίας με επιχειρηματίες του Βελγίου και απευθύνεται σε ελληνικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον παρακάτω κλάδο:

· Τροφίμων και ποτών 

Η συμμετοχή στην αποστολή, σας δίνει τη δυνατότητα: 

· να πραγματοποιήσετε προκαθορισμένες συναντήσεις με τις κατάλληλες επιχειρήσεις

· να διερευνήσετε τις δυνατότητες συνεργασίας 

· να ενημερωθείτε για τον ανταγωνισμό και τις συνθήκες της αγοράς
Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε  350,00 € ανά εταιρεία πλέον ΦΠΑ, προκειμένου μετά και τη συμμετοχή του ΟΠΕ, να καλυφθεί το κόστος οργάνωσης της αποστολής που περιλαμβάνει : 

· ατομικό πρόγραμμα επιχειρηματικών συναντήσεων  

· διερμηνεία - γραμματειακή υποστήριξη  

· ενοικίαση  αίθουσας για την πραγματοποίηση των επιχειρηματικών συναντήσεων

Οι επιχειρήσεις αναλαμβάνουν να καλύψουν  εξ  ιδίων :

· αεροπορικό εισιτήριο   και 

· διαμονή του εκπροσώπου τους  στις Βρυξέλλες και τη Γάνδη
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να:

· αποστείλουν σε ηλεκτρονική μορφή την συνημμένη δήλωση συμμετοχής καθώς και το εταιρικό τους προφίλ στην αγγλική γλώσσα το αργότερο μέχρι τις 19  Οκτωβρίου 2012  στη διεύθυνση kleo@hepo.gr  υπόψη κ. Κλεόβουλου Μπούζου και 

· να καταβάλουν το ποσό των 350,00 €, πλέον ΦΠΑ με κατάθεση στην Εμπορική Τράπεζα, αριθμός λογαριασμού ΟΠΕ  054/84029998, IBAN:  GR 66 0120 0540 0000 0008 4029998. Στο καταθετήριο πρέπει να αναφέρεται η χώρα της επιχειρηματικής αποστολής και η επωνυμία της επιχείρησης.
Αντίγραφο του σχετικού παραστατικού της Τράπεζας, παρακαλούμε να διαβιβάζεται στο fax: 2310 510046

Λεπτομερείς πληροφορίες για την οικονομία του Βελγίου μπορείτε να αναζητήσετε στην δικτυακή πύλη του Υπουργείου Εξωτερικών  AGORA (http://agora.mfa.gr/
Δ/νση Βιομηχανικών & Καταναλωτικών Προϊόντων

Αρμόδιος: κ. Κλεόβουλος Μπούζος

Τηλ.: 2310 510047

E-mail: kleo@hepo.gr
ΙΡΑΝ
ΤΕΧΕΡΑΝΗ

6 – 10 Δεκεμβρίου 2012
Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού   Εμπορίου  - ΟΠΕ  Α.Ε.  στο  πλαίσιο του Προγράμματος Δράσης του για το 2012,  διοργανώνει  για τους  κλάδους  βιομηχανικών ,καταναλωτικών  προϊόντων  και τροφίμων – ποτών  επιχειρηματική αποστολή στη Τεχεράνη.

Το πρόγραμμα  της αποστολής περιλαμβάνει: 

6/ 12,   άφιξη στη Τεχεράνη το πρωί της 7/12
8 //12,   επιχειρηματικές συναντήσεις στο ξενοδοχείο Homa Hotel Tehran.

9/12 κατ’ ιδίαν συναντήσεις
10/12 αναχώρηση

Οι τομείς που παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον, αντιστοιχούν σε διαπιστωμένες ανάγκες της ιρανικής αγοράς και δεν περιλαμβάνονται στους απαγορευτικούς καταλόγους των κυρώσεων είναι:

· Βιομηχανία τροφίμων ( ελιές, ελαιόλαδο, confectionery, έτοιμα γεύματα, χυμοί φρούτων).

· Φυσικά καλλυντικά -δερμοκαλλυντικά ( botox, αλοιφές για επούλωση ανάπλαση ουλών από χειρουργικές επεμβάσεις με έμφαση στην πλαστική χειρουργική).

· Φαρμακευτικά προϊόντα με πιστοποίηση FDA, ιδιαίτερα για την αντιμετώπιση του καρκίνου, ιατρικός εξοπλισμός , ιδιαίτερα τομογράφοι, εξοπλισμοί εργαστηρίου, τεχνητά μέλη για αναπήρους κλπ.

· Αγροτικός εξοπλισμός, τεχνογνωσία ( αρδευτικά συστήματα, εγκατάσταση λειτουργία θερμοκηπίων, εξοπλισμός πτηνοτροφείων, νέοι σπόροι , καλλιέργειες, λιπάσματα, αγροτικά μηχανήματα ).

· Εξοπλισμός οικοδομών - κατασκευών ( εκσκαφείς, μπετονιέρες, ολοκληρωμένα συστήματα ανελκυστήρων).

· Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας με έμφαση  στην ηλιακή και την χρήση φωτοβολταϊκών συστημάτων. 

· Υπηρεσίες:         

· Τουρισμός : Συνεργασία ενδιαφερομένων επιλεγμένων τουριστικών γραφείων των δύο χωρών για διεύρυνση των ιρανικών τουριστικών ροών στην χώρα μας. Πολύ καλή συγκυρία. 

· Τηλεπικοινωνίες : mobile services and applications ( εφαρμογή ολοκληρωμάτων προγραμμάτων διαγωνισμών , κουίζ, ειδήσεων, προσαρμοσμένη στην ιρανική κουλτούρα και κοινωνική πραγματικότητα.) Πολύ μεγάλη ζήτηση και αγορά. 

· Real Estate: Παρουσίαση ελκυστικών και διαθέσιμων στην χώρα μας  επενδυτικών σχεδίων εκποίησης εκτάσεων γης , οικιών τόσο σε αστικά κέντρα όσο και παραθεριστικών κατοικιών σε ελληνικά νησιά, ξενοδοχειακών μονάδων, υπό ενίσχυση παραγωγικών μονάδων. 

Η συμμετοχή στην αποστολή, σας δίνει τη δυνατότητα: 

· να πραγματοποιήσετε προκαθορισμένες συναντήσεις με τις κατάλληλες επιχειρήσεις

· να διερευνήσετε τις δυνατότητες συνεργασίας 

· να ενημερωθείτε για τον ανταγωνισμό και τις συνθήκες της αγοράς
Το κόστος  συμμετοχής ανέρχεται   σε  500,00 € πλέον ΦΠΑ 23 % ανά εταιρεία,   προκειμένου  μετά  και τη συμμετοχή του  ΟΠΕ, να καλυφθεί  το κόστος οργάνωσης  της αποστολής που περιλαμβάνει : 

· ατομικό  πρόγραμμα επιχειρηματικών συναντήσεων  από εξειδικευμένη ιρανική εταιρία συμβούλων 

· διερμηνεία- γραμματειακή υποστήριξη  

· ενοικίαση αιθουσών για την πραγματοποίηση των επιχειρηματικών συναντήσεων.

Οι επιχειρήσεις αναλαμβάνουν να καλύψουν  εξ  ιδίων :

· αεροπορικό εισιτήριο   και 

· διαμονή του εκπροσώπου τους  στη Τεχεράνη 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να:

· αποστείλουν σε ηλεκτρονική μορφή την συνημμένη δήλωση συμμετοχής καθώς και το εταιρικό τους προφίλ στην αγγλική γλώσσα το αργότερο μέχρι 16 Οκτωβρίου 2012 στη διεύθυνση kleo@hepo.gr    και 

· να καταβάλουν το ποσό των  615,00 € με κατάθεση στην Εμπορική Τράπεζα, αριθμός λογαριασμού ΟΠΕ 054/84029998. IBAN:  GR 66 0120 0540 0000 0008 4029998. Στο καταθετήριο πρέπει να αναφέρεται η χώρα της επιχειρηματικής αποστολής και η επωνυμία της επιχείρησης.
Αντίγραφο του σχετικού παραστατικού της Τράπεζας, παρακαλούμε να διαβιβάζεται στο fax: 2310 510046, υπόψη  κ. Μπούζου   

Λεπτομερείς πληροφορίες για την οικονομία του Ιράν μπορείτε να αναζητήσετε στην δικτυακή πύλη του Υπουργείου εξωτερικών  AGORA (http://agora.mfa.gr/

/νση Βιομηχανικών & Καταναλωτικών Προϊόντων

Αρμόδιος: κ. Κλεόβουλος Μπούζος

Τηλ.: 2310 510047

E-mail: kleo@hepo.gr
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22-24 Νοεμβρίου 2012
Τελικές ημερομηνίες 7ης έκθεσης Τροφίμων & Ποτών Μετρό Σύνταγμα
Με την παρούσα επικοινωνία θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις ημερομηνίες της διεξαγωγής της 7ης έκθεσης Τροφίμων & Ποτών που είναι 22-24 Νοεμβρίου 2012 στον σταθμό του Μετρό Συντάγματος.

Όπως και στις προηγούμενες 6 διοργανώσεις υπάρχει η δυνατότητα πώλησης των προϊόντων απ’ ευθείας στους καταναλωτές.

Ήδη στην έκθεση συμμετέχουν οι παρακάτω εκθέτες που έχουν δεσμεύσει τα 26 από τα 33 συνολικά περίπτερα.

Μέλι Ταϋγέτου Φωτόπουλος, Αλλαντικά Τυριά Αραπιάν, Παστουρμάς Μιράν, Εδέσματα Βαλεντίνη Καρρά, Το Δολιανίτικο, Αλλαντικά Μεσσηνίας Κωνσταντέλος Νικόλαος, Τα Μανιάτικα Πιφέας Αναστάσιος, Militsa Olive Oil, Το μέλι της αρκούδας, Παραδοσιακή Χαλβαδοποιία Κοσμίδη, Μπουγάτσα Σερρών Παπαγιάννη, Άρωμα παράδοσης, Τυροκομικά Υιοί Κωστάκη, Σοφία Εποίησεν Χάρης Γεωργουσάκης, κ.α. 

 

Η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων στο μετρό στο Σύνταγμα είναι ένας χώρος μοναδικός όσων αφορά την επισκεψιμότητα και την πρόσβαση του κοινού (250.000 ακυρώσεις εισιτηρίων καθημερινά). 

 

Για κρατήσεις χώρων και χορηγίες παρακαλώ επικοινωνήστε με τον κ. Νίκο Ψωμιάδη στο 210 924.5577 ή μέσω email: n.psomiadis@verticom.gr
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΣTH ΔΙΕΘΝΗ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ  ΚΛΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΟΙΝΩΝ & ΠΟΤΩΝ
17 th  V I N E X P O  (  BORDEAUX, 16-20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013)
ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΣΗΣ
Η Διεθνής Έκθεση VINEXPO διοργανώνεται κάθε δύο χρόνια στον Εκθεσιακό χώρο “BORDEAUX -LAC EXHIBITION CENTRE” στο  Bordeaux/ Γαλλία.

Η Vinexpo, θεωρείται ως η σπουδαιότερη εκθεσιακή εκδήλωση για το κρασί παγκοσμίως και προσελκύει τους σημαντικότερους  και τους πλέον εξειδικευμένους επισκέπτες του Κλάδου από όλον τον κόσμο, όπως επαγγελματίες,  εμπόρους, διανομείς, υπεύθυνους λήψης αποφάσεων,  δημοσιογράφους κ.λ.π. Η Έκθεση  προσφέρει  μοναδικές εξαγωγικές ευκαιρίες  στους εκθέτες για   προβολή  των  προϊόντων τους  σε  ένα  πολύ δυναμικό αγοραστικό  κοινό.

Η ελληνική συμμετοχή  σε  αυτήν την Έκθεση - επειδή πρόκειται για  έκθεση παγκοσμίου κύρους που προσελκύει εμπορικούς επισκέπτες από όλο τον κόσμο – δεν στοχεύει  μόνο στη γαλλική αγορά, αλλά στους  επαγγελματίες  του Κλάδου από  όλο τον κόσμο.

Έτος ίδρυσης: 1979

Ώρες λειτουργίας: 

Στις 16-19/6/2013   : 08:30 – 18.30 και στις 20/6/2013    : 0.8.30 – 16.30 

Είσοδος: Με πρόσκληση ή με (ακριβό) εισιτήριο 

Η έκθεση είναι αυστηρά επαγγελματική.

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ:

Οίνοι κυρίως και Ποτά
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
· Καθαρή εκθεσιακή επιφάνεια: 40.000 τετρ.μέτρα

· Σύνολο εκθετών: 2.400 από 47 χώρες 

· Σύνολο εμπορικών επισκεπτών: 48.122 από  148 χώρες  εκ των οποίων οι 30.212 Γάλλοι και οι 17.910 από όλον τον κόσμο:

· 2.974 από την Κίνα
· Ο ένας στους τρεις ξένους επισκέπτες προέρχονταν από την Ασία
· Σύνολο δημοσιογράφων: 1.254,  από  54 χώρες

(*) ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
· ΑΤΟΜΙΚΑ STANDS :     620,00 € / τ.μ. συν ΦΠΑ 19,5%, πλέον  740,00  € ανά επιχείρηση για media/Participation Fee .

· ΙΔΙΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΚΘΕΤΩΝ: 450,00  € συν ΦΠΑ 19,5%, πλέον 740,00 €  ανά επιχείρηση για media/Participation Fee .                                  

· ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ( 4 τ.μ περίπου ανά ομαδικό εκθέτη)  2.480,00 € συν ΦΠΑ 19,5% , πλέον  740 € ανά επιχείρηση για media / Participation Fee

Το παραπάνω κόστος στις περιπτώσεις  περιλαμβάνει:

· ενοίκιο χώρου

· κατασκευή και βασικό εξοπλισμό stand 

· αποστολή στην έκθεση και ασφάλιση των εκθεμάτων (δεν περιλαμβάνεται η επιστροφή τους στην Ελλάδα)

· τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου.

· επιτόπια παρουσία υπαλλήλου του ΟΠΕ και αριθμού διερμηνέων / βοηθητικού προσωπικού, για το σύνολο των εκθετών

· καταχώριση βασικών στοιχείων της εταιρείας στον επίσημο κατάλογο της Έκθεσης 

· παρουσίαση της  εταιρείας  και των προϊόντων της  στην ιστοσελίδα  της έκθεσης  , 

· Ένα αντίτυπο του  καταλόγου της  έκθεσης 

· 50 προσκλήσεις   αγοραστών, 

· Μία  άδεια στάθμευσης ανά εκθέτη   

· Παροχή στοιχείων για την αγορά  
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι  θα πρέπει να καταβάλουν απαραιτήτως μαζί με την Αίτηση συμμετοχής τους, ως προκαταβολή, τα παρακάτω :

1. Tο 50 % του συνολικού κόστους συμμετοχής συν ΦΠΑ (λαμβάνοντας υπόψη τα αιτούμενα τ.μ. για τα ατομικά περίπτερα ή το 50% του συνολικού κόστους του ομαδικού περιπτέρου ) και 

2. Tο ποσό των 740 € συν ΦΠΑ που αφορά το Media/Participation Fee.

Η προκαταβολή μπορεί να γίνει ως εξής:

· Είτε με επιταγή λήξης 30/11/2012, που θα συνοδεύεται από επιστολή όπου θα αναφέρεται η έκθεση VINEXPO 2013, για την οποία προορίζεται το ποσόν της επιταγής,

· Είτε με κατάθεση στην Εμπορική Τράπεζα, 

Aριθμός λογαριασμού ΟΠΕ 012 554 84029998, 

ΙΒΑΝ : GR 79 0120 5540 0000 0008 4029 998. 

Σημειώνεται ότι στο παραστατικό  της  Τραπέζης που θα μας αποστείλετε με φαξ, θα πρέπει να αναγράφεται (χειρόγραφα) η επωνυμία της εταιρείας, το όνομα του κ. Γ. Παπαπαναγιώτου στον οποίο απευθύνεται και το όνομα της Έκθεσης (VINEXPO 2013). 

Η εμπρόθεσμη καταβολή  από όλους τους εκθέτες  του ποσού  που  αντιστοιχεί  στην προκαταβολή  είναι απαραίτητη  προϋπόθεση  για την εξασφάλιση του χώρου και επιστρέφεται – σε περίπτωση ακύρωσης-  μόνο εφόσον ο χώρος αυτός διατεθεί σε άλλη εταιρεία.  

Η εξόφληση του υπόλοιπου ποσού θα γίνει μετά την οριστικοποίηση του αριθμού των τετραγωνικών μέτρων που θα παραχωρηθούν στον εκθέτη.
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Αγαπητοί φίλοι,
Έχουμε τη χαρά να σας ανακοινώσουμε τη διοργάνωση του 1ου Φεστιβάλ Γαστρονομίας στην Αθήνα,
"Food Days" / "Hμέρες Γεύσης" που θα γίνει 7 με 10 Δεκεμβρίου 2012 στο Ολυμπιακό Ακίνητο Ξιφασκίας,
στο Ελληνικό.
Η έκθεση θα αποτελέσει μια συνάντηση γεύσης υψηλού επιπέδου που θα φέρει σε επαφή παραγωγούς, διακινητές και εισαγωγείς τροφίμων και ποτών με τον καταναλωτή, αλλά και τον ψαγμένο επαγγελματία.
Στη "Food Days" / "Hμέρες Γεύσης" πέρα από τα εκθέματα θα πραγματοποιηθούν πολλές και αξιόλογες εκδηλώσεις-επιδείξεις μαγειρικής,εργαστήρια γεύσης, σεμινάρια, διαλέξεις- με τη συμμετοχή των πιο σημαντικών εκπροσώπων της γαστρονομίας στην Ελλάδα.
H κάτοψη της έκθεσης είναι πρωτοποριακή, σχεδιασμένη από αρχιτέκτονα και εμπνευσμένη από το πολεοδομικό σχέδιο της πόλης των Αθηνών του 1832 των αρχιτεκτόνων Κλεάνθη και Schaubert 
δημιουργώντας μια μικρογραφία πόλης, με δρόμους και πλατείες, που ευνοούν την εξερεύνηση και τη γευστική περιπλάνηση. Μια πόλη που προσφέρει στους εκθέτες και τους επισκέπτες της μια εντελώς νέα εκθεσιακή εμπειρία!
Σας προωθούμε αναλυτική ενημέρωση στο παρακάτω link και θα χαρούμε να συζητήσουμε περαιτέρω τους τρόπους συμμετοχής και προβολής σας στην έκθεση.
http://www.food-days.gr/entypo/ 
Με εκτίμηση,
Vinetum EΠΕ
Ντίνος Στεργίδης
Τηλ: 210 766 0560
Φαξ: 210 766 0680
E-mail: info@vinetum.gr
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ
Ιστοσελίδα του Πανευρωπαϊκού Δικτύου «Enterprise Europe Network»
http://ec.europa.eu/enterprise-europe-network 
Ιστοσελίδα του Ελληνικού Δικτύου «Enterprise Europe Network - Hellas»
http://www.enterprise-hellas.gr 
ΓΔ Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας 
http://ec.europa.eu/enterprise/ 
Εκτελεστικός Οργανισμός για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία (EACI)
http://europa.eu/agencies/executive_agencies/eaci/index_en.htm 
Ευρωπαϊκή πύλη για τις ΜΜΕ 
http://ec.europa.eu/enterprise/sme/ 
Επιτροπή των Περιφερειών 
http://www.cor.europa.eu 
Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή 
http://eesc.europa.eu 
Δοκιμαστική ομάδα ευρωπαϊκών επιχειρήσεων

http://ec.europa.eu/yourvoice/ebtp
Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Επιστήμης & Τεχνολογίας του Ε.Κ.Τ.

http://www.ekt.gr/diglib
Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007 – 2013

http://www.espa.gr 


ΕΠΑΝ ΙΙ: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα

http://www.antagonistikotita.gr 

Η Κοινωνία της Πληροφορίας

www.infosoc.gr
ΠΕΠ Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων
www.dytikiellada-peloponnisos-ionio.gr/
Γενική Γραμματεία Επενδύσεων και Ανάπτυξης
www.ependyseis.gr
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

www.epimetol.gr
www.etakcci.gr
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