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Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικής  Επικαιρότητας 10 2012. 
Του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας

 Antenna Enterprise Europe Network - Hellas. 
ΘΕΜΑΤΑ  ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

Με μεγάλη επιτυχία στέφθηκε η συμμετοχή της αντιπροσωπείας του 

Συλλόγου Αρτοποιών Αγρινίου & περιχώρων 

σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας 

στο Διεθνές Φεστιβάλ Ψωμιού “PANE NOSTRUM”

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η συμμετοχή αντιπροσωπείας του Συλλόγου Αρτοποιών Αγρινίου & περιχώρων σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, αντένα του Enterprise Europe Network, στο Διεθνές Φεστιβάλ Ψωμιού, “PANE NOSTRUM”,  που για δωδέκατη χρονιά πραγματοποιήθηκε στη Senigallia (Marche-Ανκόνα) της Ιταλίας.

Το PANE NOSTRUM αποτελεί ένα από τα πιο σημαντικά και πιο καταξιωμένα Φεστιβάλ όπου αναδεικνύονται ψωμιά και αρτοποιήματα σε όλα τα σχήματα και τις γεύσεις, που προέρχονται όπως πάντα, από όλη την Ιταλία, καθώς και από πολλές περιοχές του εξωτερικού, φτιαγμένα με αρχαία γνώση και αλχημεία στοιχείων (γη, νερό, αέρας, φωτιά, χέρια, υπομονή).

Τέσσερις έντονες ημέρες ταξιδιού σε διάφορα μήκη και πλάτη μίας τροφής που ενώνει τους πολιτισμούς όλου του κόσμου. Τέσσερις ημέρες αρωμάτων και τελετουργιών, γνώσης, παράδοσης και γεύσης που  περιλάμβαναν υπαίθριους φούρνους και αρτοποιούς εν δράση στην πλατεία μπροστά στο κοινό, δωρεάν μαθήματα αρτοποιίας για ενήλικες και παιδιά, ένα “τσουβάλι” ψωμιά από όλη την Ιταλία και την Ευρώπη: Liguria, Σικελία, Lazio (άρτος του Genzano), Umbria (άρτος του Terni), Τοσκάνη (Marocca di Casola και Testarolo), Val Gardena (Alto Adige), Marche, τις τρεις αδελφοποιημένες πόλεις Sens (Γαλλία), Lorrach (Γερμανία), Chester (Μεγάλη Βρετανία) και Αγρίνιο (Αιτωλοακαρνανία-Ελλάδα).  
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Μετά από πρόσκληση των Διοργανωτών του Δήμου Senigallia και  του Επιμελητηρίου της Ανκόνα, να παραβρεθεί ως τιμώμενη περιοχή στο Φεστιβάλ ο Νομός Αιτωλοακαρνανίας, ο Σύλλογος Αρτοποιών Αγρινίου & περιχώρων σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, στα πλαίσια της εξωστρέφειας των τοπικών επιχειρήσεων,  συμμετείχε με αντιπροσωπεία  4 αρτοποιών (Ράπτης Παναγιώτης, Ουρανής Χρήστος, Σάββας Κωνσταντίνος, Σιαπλαούρας Δημήτριος) αναδεικνύοντας την πλούσια σε συνταγές Αρτοποιημάτων  παράδοση του τόπου μας, αφηγούμενος της ιστορία των γιαγιάδων και των παππούδων μας μέσα από το γαστρονόμικο αυτό ταξίδι πλάθοντας κουλούρια, ρεβανί, σταφιδόψωμα, τσουρέκια, τυρόψωμα, τυροπιτάκια και διαφόρους τύπους ψωμιών της Αιτωλοακαρνανικής γης. 

Τα προϊόντα των αρτοποιών της Αιτωλοακαρνανίας κέρδισαν τις εντυπώσεις, βραβεύτηκαν και έγιναν ανάρπαστα από τον κόσμο, όπου σε ειδικό χώρο αγόραζε τα έτοιμα αρτοποιήματα,  εξαφανίζοντας εν ριπή οφθαλμού  ότι πλάθονταν από τα ελληνικά χέρια.

Παράλληλα υπήρξε σύσφιξη σχέσεων μεταξύ των αρτοποιών του Νομού μας με τους αρτοποιούς των άλλων χωρών, με στόχο την περαιτέρω συνεργασία σε μελλοντικές δράσεις εξωστρέφειας, τεχνογνωσίας και ανάπτυξης του επιχειρείν,  που τόσο πολύ έχει ανάγκη ο τόπος μας στη δύσκολη αυτή συγκυρία.

Παράταση αυτοαπογραφής επιχειρήσεων στο Γ.Ε.ΜΗ.
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας ενημερώνει τις επιχειρήσεις - μέλη του ότι κατόπιν αιτήματος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων (Κ.Ε.Ε.Ε), των υπηρεσιών Γ.Ε.ΜΗ των Επιμελητηρίων αλλά και των εκπροσώπων των επιχειρήσεων, ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Αθανάσιος Σκορδάς υπέγραψε απόφαση με την οποία παρατείνονται οι προθεσμίες για την απογραφή των επιχειρήσεων στο Γ.Ε.ΜΗ, ως εξής:

Για τις ΑΕ, τις ΕΠΕ, τις ΟΕ και τις ΕΕ, η προθεσμία υποβολής ορίζεται ως εξής:

· Μέχρι την 27η Οκτωβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 1.

· Μέχρι την 3η Νοεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 2.

· Μέχρι την 10η Νοεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 3.

· Μέχρι την 17η Νοεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 4.

· Μέχρι την 24η Νοεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 5.

· Μέχρι την 1η Δεκεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 6.

· Μέχρι την 8η Δεκεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 7.

· Μέχρι την 15η Δεκεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 8.

· Μέχρι την 22η Δεκεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 9.

· Μέχρι την 29η Δεκεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 0.
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Για τους αστικούς συνεταιρισμούς και τα υποκαταστήματα ή πρακτορεία εταιρειών της αλλοδαπής, η προθεσμία υποβολής είναι από 1η Νοεμβρίου 2012 έως τις 29 Δεκεμβρίου του 2012 και εξειδικεύεται ως εξής:

· Μέχρι την 20η Νοεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 1, 2,3.

· Μέχρι την 10η Δεκεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 4, 5,6.

· Μέχρι την 29η Δεκεμβρίου 2012 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 7, 8,9,0.

Για τις Ατομικές επιχειρήσεις, τους Ευρωπαϊκούς Ομίλους Οικονομικού Σκοπού, τις Ευρωπαϊκές Συνεταιριστικές Εταιρείες και τα φυσικά πρόσωπα που ασκούν εμπορία, η προθεσμία παρατείνεται :

· Μέχρι την 21η Ιανουαρίου 2013 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 1, 2,3,4.

· Μέχρι την 15η Φεβρουαρίου 2013 για τους υπόχρεους που ο Α.Φ.Μ. τους λήγει στο 5,6,7,8,9, 0.

Περαιτέρω, με την ίδια απόφαση καταργείται η υποχρέωση προσκόμισης εγγράφων θεωρημένων από τις αρμόδιες αρχές ως προϋπόθεση για την οριστικοποίηση της εγγραφής, ενώ διευκρινίζεται πως η διενέργεια της αυτοαπογραφής για λογαριασμό των νομίμων εκπροσώπων των υπόχρεων μπορεί να γίνει και από άλλα πρόσωπα πέραν των λογιστών.

Τέλος διευκρινίζεται πως η υποχρέωση ανάρτησης των στοιχείων των ισολογισμών του τελευταίου οικονομικού έτους δεν επιβάλλεται σαν επιπλέον υποχρέωση στο πλαίσιο της απογραφής στο Γ.Ε.ΜΗ. αλλά αντίθετα προκύπτει παγίως από την ειδικότερη νομοθεσία περί Α.Ε και Ε.Π.Ε.

11 μικρές επιχειρήσεις που κάνουν την Ελλάδα περήφανη σε όλο τον κόσμο

Στα πρόσφατα διεθνή Great Taste Awards, τα ελληνικά τρόφιμα σάρωσαν τα πιο σημαντικά βραβεία. Πρωτοστάτησαν 11 εταιρείες με εξαιρετική ποιότητα στα προϊόντα τους και σημαντικό –για το μέγεθός τους- δίκτυο εξαγωγών.

Αξίζει να δώσει κανείς ιδιαίτερη προσοχή στις επιχειρήσεις που παρουσιάζουμε σήμερα από την στήλη μας. Δεν πρόκειται για μεγάλα ονόματα –οι περισσότεροι, πιθανότατα, δεν τις έχετε ακούσει ποτέ. Και δεν έχουν κάποια ιστορία που μετράει πολλά χρόνια και έχει να μας διδάξει κάτι για την συνέχεια, την επιμονή, τα διδάγματα του παρελθόντος που γίνονται κάρβουνο για να τρέξει η μηχανή στο αύριο. Αυτό, όμως, που έχουν οι 11 εταιρείες του σημερινού «Ψωνίζουμε Ελληνικά» είναι το savoir faire. Το πώς, μέσα σε ένα τόσο αρνητικό κλίμα για την Ελλάδα, μπορεί ένας επιχειρηματίας να πετύχει πολλά.
Θέλετε την απάντηση; Ορίστε: Χρειάζεται ποιότητα στο προϊόν, την καλή πρώτη ύλη που σού προσφέρει η ελληνική φύση και μια εξωστρέφεια δημιουργική, την σύσταση ενός δικτύου εξαγωγών που ξεπερνάει τα συνηθισμένα και που, ίσως, πρέπει να βασιστεί σε προσωπικές σχέσεις, άρα πολλά ταξίδια, καλή γνώση του διεθνούς περιβάλλοντος και εντιμότητα. Κοινώς, χρειάζεται πολλή και καλή δουλειά και η Ελλάδα διαθέτει αυτήν την στιγμή τα μυαλά για κάτι τέτοιο. Νεαρούς επιστήμονες που λατρεύουν τον τόπο τους και ξέρουν πώς να μετατρέψουν μια μικρή παραγωγή σε σημαντική εξαγωγική δραστηριότητα.
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Οι 11 εταιρείες που σας παρουσιάζουμε διέπρεψαν πριν λίγες ημέρες στα περίφημα βραβεία τροφίμων Great Taste Awards (ξεχωρίζοντας ανάμεσα σε περίπου 1.000 εταιρείες και πάνω από 8.000 προϊόντα), κάνοντας την Ελλάδα περήφανη σε όλον τον κόσμο και δείχνοντας με το παράδειγμά τους ότι στην σημερινή οικονομική κρίση δεν χρειάζεσαι τα τεράστια κεφάλαια ή το μεγάλο όνομα για να πετύχεις. Ας τις γνωρίσουμε καλύτερα, για να μάθουμε από τον τρόπο τους και γιατί αξίζει να καταναλώνουμε τα εξαιρετικά προϊόντα τους.
Γαία
Με εργοστάσιο 6.500 τ.μ. κοντά στο Αγρίνιο και 3 πλήρως αυτοματοποιημένες γραμμές παραγωγής (συσκευασίας ελαιόλαδου, ελιών και προϊόντων όπως πατέ ελιάς), η Γαία είναι η μεγαλύτερη από τις επιχειρήσεις που σας παρουσιάζουμε σήμερα. Ξεκίνησε το 1995 με ένα όραμα: Να κάνει τις ελληνικές γεύσεις γνωστές σε όλον τον κόσμο και να τις καθιερώσει στα πιο σημαντικά delicatessen του εξωτερικού. Μπορεί να καυχιέται ότι το πέτυχε.

Οι ελιές της Γαίας είναι οι πιο πολυβραβευμένες ελιές στον κόσμο. Κάθε χρόνο συγκεντρώνει δεκάδες μετάλλια σε διεθνείς διαγωνισμούς και τα φετινά Great Taste Awards δεν θα μπορούσαν να αποτελέσουν εξαίρεση. 3 αστέρια μάζεψαν τα προϊόντα της στον διαγωνισμό του Λονδίνου, ενώ νωρίτερα μέσα στη χρονιά η εταιρεία γύρισε και με 5 βραβεία από τον διεθνή διαγωνισμό του Λος Άντζελες για το Έξτρα Παρθένο Ελαιόλαδο. Τα προϊόντα της αυτήν την στιγμή εξάγονται σε όλες τις ηπείρους του κόσμου, πλην της Αφρικής, κάνοντάς την τον πιο δυνατό πρέσβη της ελληνικής ελιάς και των παραγώγων της στον κόσμο!

Τυροκομείο Αρβανίτη
Λίγες ημέρες πριν από την διάκρισή του στο Great Taste Awards, το Τυροκομείο Αρβανίτη γυρνούσε και με το Χρυσό Μετάλλιο του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Τυριού από τις ΗΠΑ για την φέτα του, ενώ στον ίδιο διαγωνισμό το Ντόπιο Τυρί Νεοχωρούδας κατέκτησε το αργυρό στην κατηγορία του. Στο Great Taste Awards η φέτα Αρβανίτη ήταν η μόνη στην κατηγορία τους που κέρδισε 3 αστέρια (άριστα δηλαδή!) ενώ και το Τυρί Τσαντίλας που βγάζει η ίδια εταιρεία πήρε 2.

Το Τυροκομείο Αρβανίτη έχει μια ιστορία 32 ετών και πρόκειται για ένα από τα πιο πρωτοποριακά στην χώρα μας. Η μονάδα παραγωγής του βρίσκεται στην καρδιά της ελληνικής γαλακτοκομίας, στη Νεοχωρούδα της Μακεδονίας και έχει έκταση 2.000 τ.μ. Οι εξαγωγές του ξεκίνησαν το 1999 και σήμερα καλύπτουν το μεγαλύτερο κομμάτι της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αποτελούν το 25% του συνολικού τζίρου της επιχείρησης.

Μερικά από τα προϊόντα του: Αγελαδινό Τυρί, Ανθότυρο, Ντόπιο Τυρί, Φέτα ΠΟΠ, τα Ποντιακά τυριά Γαής και Πλεξούδα, Κατσικίσιο Τυρί Χαλκιδικής, Κασέρι Π.Ο.Π., Κεφαλοτύρι Αγελαδινό ρόδα, Κεφαλοτύρι Πρόβειο, Μανούρι Π.Ο.Π., Μυζήθρα, Ορεινό Ημίσκληρο, Σαγανάκι, Καπνιστό Τυρί Θεσσαλονίκης, Σουλουγούνι, Φρέσκο Τυρί Τσαντίλας και Κατσικίσιο Τυρί Τσαντίλας Παραδοσιακό.
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Blauel
Nα και μια συναρπαστική ιστορία ελληνογερμανικής φιλίας! Την δεκαετία του '70 ο Φριτς Μπλάουελ, λάτρης της Ελλάδας, μετακομίζει μόνιμα στη Μάνη. Το 1980 ιδρύει την επιχείρηση «Φρίντριχ Μπλάουελ» στην Καλαμάτα και ξεκινάει πρώτος κάτι που σήμερα αποτελεί τη μεγαλύτερη μόδα στο ελαιόλαδο: την βιολογική καλλιέργεια!
Αυτήν την στιγμή περίπου 500 αγρότες και πάνω από 300.000 ελαιόδεντρα περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα βιολογικής γεωργίας Μπλάουελ. Η επιχείρησή έχει μετατραπεί στο μεγαλύτερο εργοδότη της περιοχής και δεκάδες νέοι επιστρέφουν στη Μάνη για να αναλάβουν τους ελαιώνες της οικογένειάς τους. Και, βέβαια, παράγει εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο που διακρίνεται κάθε χρόνο στους διεθνείς διαγωνισμούς και κάνει την περιοχή (αφού στην ετικέτα γράφει "Mani") διάσημη σε όλον κόσμο!

Η ίδια η επιχείρηση απασχολεί 35 άτομα και κάνει ένα τζίρο κοντά στα 5 εκατ. ευρώ το χρόνο, έσοδα που κατά 99% προέρχονται από τις εξαγωγές της σε πολλές χώρες, αλλά κυρίως προς τις Γερμανία, Ελβετία, Αυστρία, Κίνα, ΗΠΑ, Δανία, Σουηδία, Ολλανδία, Αγγλία, Ιαπωνία.

Esti
Δηλαδή... εστί! Όπως λέει και το moto της εταιρείας: «Ελαιόλαδο esti ελληνική παράδοση». Η εν λόγω επιχείρηση είναι η πιο ιστορική από τις 11 που σας παρουσιάζουμε σήμερα. Μετράει μάλιστα ακριβώς 100 χρόνια ζωής, αφού ιδρύθηκε το 1912 από τους αδελφούς Πλεμμένου στην Καλαμάτα. Από τότε συνεχίζει την οικογενειακή παράδοση στην παραγωγή ενός από τα πιο ποιοτικά ελληνικά φυσικά προϊόντα, του ελαιόλαδου το οποίο εξάγει στα πέρατα του κόσμου (σε 22 χώρες, ανάμεσά τους: ΗΠΑ, Βραζιλία, Αυστραλία, Νέα Ζηλανδία και φυσικά στην Ευρώπη). Εδώ και τρία χρόνια, βέβαια, ανήκει στον όμιλο επιχειρήσεων Υφαντής (του γνωστού... παριζακίου!), χωρίς ωστόσο να αλλάξει κάτι στην φιλοσοφία της.

Εκτός από εξαιρετικά παρθένο Ελαιόλαδο, η Esti εξάγει και ελιές και όλα τα υπόλοιπα προϊόντα που σχετίζονται με αυτές. Στο διεθνή διαγωνισμό για το Παρθένο Ελαιόλαδο του Λος Άντζελες κατέλαβε το χάλκινο μετάλλιο ενώ το λάδι της πήρε ένα αστέρι και στο Great Taste Awards.

Ελαιώνες Σακελλαρόπουλου
Οι ελαιώνες «Αρμονία» βρίσκονται στους πρόποδες των δύο περήφανών βουνών της Πελοποννήσου, του Ταΰγετου και του Πάρνωνα, κοντά στην Σπάρτη. Ελιές Καλαμών και «κορωνέικες» καλλιεργούνται με βιολογικό (ή βιολειτουργικό, όπως τον ονομάζει η οικογένεια Σακελλαρόπουλου) τρόπο, δίνοντας εξαιρετικά προϊόντα που ήδη έχουν γίνει διάσημα σε όλον τον κόσμο, μέσα στα 14 χρόνια από τότε που ιδρύθηκε η εταιρεία.

Η φιλοσοφία του Γιώργου Σακελλαρόπουλου (ο οποίος απασχολεί στην εταιρεία ελάχιστα άτομα, κάποιους στενούς του συγγνείς δηλαδή) που επιμένει στην βιολογική καλλιέργεια και την βιολογική επεξεργασία και δεν συμβιβάζεται με τίποτε λιγότερο επιβραβεύεται κάθε χρόνο με δεκάδες διακρίσεις. Στα Great Taste Awards τα λάδια του και οι ελιές του τιμήθηκαν με δύο βραβεία –το «Φυλλικόν Πρωτέλαιο», μάλιστα, κατέκτησε 2 αστέρια.
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Candias Oil
Candia Soil σημαίνει το χώμα της Κρήτης, η κρητική γη. Candia ήταν το όνομα του νησιού κατά την ενετοκρατία. Σε αυτό το χώμα, σε αυτήν την κρητική γη φυτρώνει η θαυματουργός ελιά. Το λάδι της Κρήτης, το Candias Oil δηλαδή, είναι από τα πιο ποιοτικά του κόσμου και η εν λόγω επιχείρηση μια από τις κορυφαίες στο κρητικό λάδι. Γιατί; Γιατί έχει επιλέξει να συνεργάζεται με τους καλύτερους ελαιοπαραγωγούς του νησιού, κυρίως μικρές οικογενειακές επιχειρήσεις με μικροσκοπικούς ελαιώνες, τους οποίους φροντίζουν με μανία!

Η εταιρεία επέλεξε να μην ασχοληθεί με άλλο προϊόν πέραν του ελαιόλαδου. Το εξάγει στις σημαντικότερες αγορές του κόσμου μέσα σε πανέμορφα σχεδιασμένες συσκευασίες και έχει περιοριστεί σε 5 συγκεκριμένα προϊόντα, όλα τους παρθένα ελαιόλαδα. Η επιμονή της στην λεπτομέρεια θυμίζει τους κορυφαίους αμπελώνες του κόσμου, της Βουργουνδίας και του Μπορντό και πραγματικά σε τίποτε δεν έχει να ζηλέψει το λάδι της από τα κορυφαία γαλλικά κρασιά –αναλογικά, βέβαια, για την κάθε αγορά.

Μελισσουργείον
Όπως καταλαβαίνει κανείς από το όνομα της επιχείρησης, ασχολείται αποκλειστικά με το μέλι. Στο Great Taste Awards τα πήγε περίφημα, κερδίζοντας 3 αστέρια για το θυμαρίσιο της και 1 αστέρι για το μέλι από πεύκο. Και δεν θα μπορούσε να πάρει και πολύ περισσότερα, αφού όλα κι όλα τα προϊόντα της εταιρείας είναι... τρία (προσθέστε και το ελατίσιο μέλι).

Ξεκίνησε πριν 4 χρόνια στις Κονίστρες Ευβοίας, με μελίσσια που συντηρούνται με βιολογικό τρόπο και σε περιοχές όπου το θυμάρι και τα κωνοφόρα παραμένουν εντελώς ανέγγιχτα από φάρμακα, με αποτέλεσμα η ποιότητα των προϊόντων της να φτάσει πολύ γρήγορα σε πολύ υψηλό επίπεδο.

Η εταιρεία αποτελείται από μόνο δύο άτομα, τον Κώστα Αργύρη και τη Νατάσσα Κεφαλά, δύο νέους ανθρώπους που έμαθαν την τέχνη της μελισσοκομίας και έφυγαν από την Αθήνα, τη ζωή και τις συνήθειές τους εκεί, για να στήσουν το Μελισσουργείον στην Εύβοια και να κυνηγήσουν την τελειότητα στην παραγωγή του μελιού.

Simply Delicious
Η σειρά Simply Greek του Μανόλη και της Ελένης (άλλη μια εταιρεία δύο μόνο ατόμων!) αποτελείται από 6 απλές έτοιμες σάλτσες: Τομάτα & Θυμάρι, Τομάτα & Φέτα, Τομάτα & Ελιές, Τομάτα & Σκόρδο, Τομάτα & Βασιλικός, Τομάτα & Τσίλι. Αυτό είναι όλο. Πρόκειται για μια μικρή επιχείρηση των δύο ατόμων. Σαν να λέμε ότι το μεράκι που βάζουν στην κουζίνα τους το έβαλαν και σε μικρά βαζάκια και το εξάγουν.

Κι όμως, αυτό το ελληνικό μεράκι φέρνει αποτελέσματα. Η σάλτσα «Τομάτα & Σκόρδο» τιμήθηκε στα πρόσφατα Great Taste Awards, αποδεικνύοντας ότι όταν διαλέγεις τις καλύτερες πρώτες ύλες που προσφέρει η ελληνική γη, μπορείς να κάνεις θαύματα ακόμη και από το τίποτε!
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Odysea
Λάδι, ελιές, τυρί, κρόκος, μέλι, ό,τι καλύτερο μπορεί να προσφέρει η ελληνική γη είναι τα προϊόντα που η Odysea εισάγει από την Ελλάδα και εμπορεύεται στη Μεγάλη Βρετανία. Μπορεί στην Ελλάδα να μην την γνωρίζουμε οι περισσότεροι, αλλά στο Λονδίνο την ξέρουν καλά εδώ και 20 χρόνια περίπου.

Κατ' αρχάς τα προϊόντα της τα χρησιμοποιούν όλοι οι βραβευμένοι σεφ που έχουν εντάξει ελληνικά πιάτα στο μενού τους (και εννοείται όλοι οι Έλληνες σεφ της βρετανικής πρωτεύουσας). Αλλά και μέσα από τα διάφορα events που οργανώνει κατά καιρούς, με «γευσιγνωσίες Ελλάδας», αποτελεί κορυφαίο πρεσβευτή της χώρας μας στη Μεγάλη Βρετανία. Και βέβαια, ακολουθούν τα βραβεία. Στα Great Taste Awards πήραν αστέρια, ούτε λίγο ούτε πολύ, 10 προϊόντα της! Κορυφαίο όλων το μέλι της από κονοφώρα, που κατέκτησε 2 αστέρια. Εκτός από τις διακρίσεις για την ποιότητα των προϊόντων της, η επιχείρηση έχει κερδίσει πολλά βραβεία για την ανάπτυξη νέων προϊόντων και για την Τεχνική Υπεροχή. Ο Παναγής Μανουηλίδης, ο ιδιοκτήτης της, είναι συχνός ομιλητής σε συνέδρια και ημερίδες σχετικά με εξαγωγές και νέες επιχειρηματικές δραστηριότητες.

Αυτό που ξεκίνησε ως ένας απλός πάγκος που πουλούσε ελιές στην υπαίθρια αγορά του Portobello το 1991, έχει μετατραπεί στην πιο επιτυχημένη ελληνική επιχείρηση τροφίμων που εδρεύει στο εξωτερικό και απασχολεί 20 άτομα, οι περισσότεροι εκ των οποίων είναι Έλληνες του Λονδίνου!

The Greek Deli
Μια επιχείρηση που κάνει την Ελλάδα διάσημη για τις γεύσεις της στον κόσμο, αλλά δεν δραστηριοποιείται στη χώρα μας. Λειτουργεί κυρίως ως κατάστημα για διάφορα ποιοτικά ελληνικά γκουρμέ προϊόντα (από ξύδια και πίτες, ελιές, λάδι, γιαούρτια, μέχρι γλυκά), αλλά διαθέτει και διάφορα δικά του, που παράγουν αποκλειστικά για την εταιρεία ντόπιοι παραγωγοί. Στη Μεγάλη Βρετανία θεωρείται από τις κορυφαίες επιλογές για ελληνικές γεύσεις και, γενικά, μεσογειακή διατροφή.

Karpos Company
H πιο «νεαρή» από τις επιχειρήσεις που σας παρουσιάζουμε σήμερα, ιδρύθηκε μόλις το 2010, καταμεσής της κρίσης και εξάγει προϊόντα που οι εμπνευστές της έχουν επιλέξει οι ίδιοι στα ταξίδια τους ανά την Ελλάδα. Μιλάμε φυσικά για γκουρμέ τροφές, υψηλής ποιότητας. Πρόκειται, στην ουσία, για ένα online delicatessen, όπου μπορεί ο λάτρης της μεσογειακής διατροφής από οποιαδήποτε γωνιά του πλανήτη να αγοράσει λάδια, μέλια, παξιμάδια, σάλτσες και γλυκά –κάποια εκ των οποίων παράγονται αποκλειστικά για την Karpos.

Παγκόσμια έρευνα για την επιχειρηματικότητα
Πρόσκληση συμμετοχής σε Έλληνες επιχειρηματίες να πουν τη γνώμη τους

Για πρώτη φορά, στα πλαίσια της Παγκόσμιας Εβδομάδας Επιχειρηματικότητας διεξάγεται επίσημη έρευνα για τις διεθνείς πολιτικές επιχειρηματικότητας.
 Στόχος της έρευνας είναι η αξιολόγηση της κατάστασης της επιχειρηματικότητας σε όλο τον κόσμο και η συμβολή στην ενημέρωση του πολιτικού κόσμου, προκειμένου να γίνουν οι κινήσεις που θα οδηγήσουν στη διευκόλυνση και ενίσχυση της επιχειρηματικότητας παγκοσμίως.
Η έρευνα θα καταγράψει κυρίως τις αντιλήψεις των επιχειρηματιών, ειδικότερα εκείνων που φαίνεται να έχουν προοπτική να εξελιχθούν σε υψηλής ανάπτυξης επιχειρηματίες, για το επιχειρηματικό περιβάλλον της χώρας τους και πιο συγκεκριμένα για το αν θεωρούν ότι η αναπτυξιακή τους πορεία διευκολύνεται  ή εμποδίζεται από αυτό. Οι απαντήσεις στην έρευνα θα δώσουν μια πιο ξεκάθαρη εικόνα της κατάστασης του επιχειρηματικού οικοσυστήματος της κάθε χώρας, καθώς αυτές θα υποδεικνύουν τις σημαντικότερες αλλαγές στις δημόσιες πολιτικές που είναι απαραίτητες για την ενθάρρυνση νέων εταιρειών να ξεκινήσουν και να μεγαλώσουν.

Η έρευνα σχεδιάστηκε από το Monitoring Group και τo Ewing Marion Kauffman Foundation, και τα αποτελέσματά της θα λάβουν ευρεία γνωστοποίηση κατά τη διάρκεια της 5ης Παγκόσμιας Εβδομάδας Επιχειρηματικότητας (14-25 Νοεμβρίου 2012). 

Ο  Ε.Σ.Υ.Ν.Ε. Αθηνών ως οικοδεσπότης της Παγκόσμια Εβδομάδας Επιχειρηματικότητας για την Αττική παροτρύνει θερμά όλους τους Έλληνες επιχειρηματίες να αγκαλιάσουν αυτήν την έρευνα, η οποία δύναται να αναδείξει τις ουσιαστικές ανάγκες των νέων Ελλήνων επιχειρηματιών.Λάβετε μέρος στην έρευνα!  Κάντε κλικ στο σύνδεσμο επιλογής σας, ανάλογα με την γλώσσα προτίμησης, και αποκτήστε άμεση πρόσβαση στην έρευνα.
·         Ελληνικά
·         Αγγλικά
·         Ισπανικά
·         Γαλλικά
·        Γερμανικά

 Η έρευνα θα διαρκέσει έως και την 28η Σεπτεμβρίου 2012.
Σας ευχαριστούμε για τη βοήθεια σας στη διεξαγωγή αυτής της σημαντικής έρευνας. Αν σας ενδιαφέρει να λάβετε ένα αντίγραφο της έκθεσης, όταν δημοσιευθεί, παρακαλούμε να στείλετε ένα αίτημα στα Αγγλικά στο survey@unleashingideas.org με τα στοιχεία σας (όνομα, χώρα προέλευσης, email επικοινωνίας).

Κ. ΜΙΧΑΛΟΣ: Η λιτότητα έχει ένα όριο
Να γίνει διαπραγμάτευση με τους εταίρους και να παρθούν πολιτικές αποφάσεις, δεν μπορεί να προχωρήσουμε με την εφαρμογή αυτού του εξοντωτικού προγράμματος, δήλωσε ο πρόεδρος της ΚΕΕΕ Κ. Μίχαλος, στο πλαίσιο συνέντευξης Τύπο, καλώντας την κυβέρνηση να εκμεταλλευθεί το κόστος πιθανής εξόδου της Ελλάδας από την ευρωζώνη, που είναι απαγορευτικό για τις χώρες του Βορρά. «Η λιτότητα έχει ένα όριο, έχουμε τη δεύτερη υψηλότερη ανεργία στην ΕΕ, το 28% του πληθυσμού ζει κάτω από το όριο της φτώχειας και υψηλό πληθωρισμό παρά την ύφεση», ανέφερε ο κ. Μίχαλος. Τάχθηκε κατά της μείωσης των μισθών λέγοντας χαρακτηριστικά ότι οι χαμηλοί μισθοί στη Βουλγαρία δεν έφεραν επενδύσεις, όπως, επίσης, και κατά της αύξησης των φόρων και ειδικότερα της επιβολής αυτοτελούς φορολογίας 35% στους επαγγελματίες. «Είναι εγκληματική πράξη για την αγορά, τιμωρεί τους έντιμους φορολογούμενους, ενισχύει τη φοροδιαφυγή και τους στέλνει στη Βουλγαρία».
Στα 7,9 Δις. Ευρώ τα χρέη του δημοσίου προς τους ιδιώτες.

Στα 7,9 δισ. ευρώ εκτινάχθηκαν οι ληξιπρόθεσμες οφειλές του Δημοσίου προς τρίτους το οκτάμηνο Ιανουαρίου- Αυγούστου, από 6,7 δισ. που ήταν μέχρι τα τέλη Ιουλίου, λόγω κυρίως των οφειλών του Εθνικού Οργανισμού Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ) ύψους 930 εκατ. ευρώ. Συνολικά, από τα 7,9 δισ., περισσότερα από τα μισά (4,1 δισ.) χρωστούν τα ασφαλιστικά Ταμεία, εκ των οποίων το 1,3 δισ. είναι χρέη του Ταμείου Πρόνοιας Δημοσίων Υπαλλήλων. Τα νοσοκομεία οφείλουν 1,7 δισ., οι ΔΕΚΟ 323 εκατ., οι ΟΤΑ 835 εκατ. και τα υπουργεία 910 εκατ. Εν τω μεταξύ, το έλλειμμα της ελληνικής κυβέρνησης διαμορφώνεται στο οκτάμηνο στα 9,88 δισ. ευρώ και καταγράφεται πρωτογενές πλεόνασμα 1,4 δισ. έναντι ελλείμματος 4,16 δισ. το 2011.
ΚΕΠΕ: Ύφεση 6,1% για το 2012 και 3,5% για το 2013

Ο ετήσιος ρυθμός μεταβολής του πραγματικού ΑΕΠ της Ελλάδας για το 2012 εκτιμάται ότι θα διαμορφωθεί στο -6,1%, σύμφωνα με τις βραχυπρόθεσμες προβλέψεις του ΚΕΠΕ, ενώ ευνοϊκότερη εκτιμάται η πορεία του ΑΕΠ για το 2013 με τον αντίστοιχο εκτιμώμενο ρυθμό μεταβολής να ανέρχεται στο -3,5%. Επισημαίνεται ότι οι εν λόγω εκτιμήσεις δεν ενσωματώνουν τις επιπτώσεις των νέων μέτρων δημοσιονομικής προσαρμογής. 
Από τις ακριβότερες χώρες τις Ευρωπαϊκής ένωσης η Ελλάδα σύμφωνα                                  με στοιχειά της Eurostat.

Μεταξύ των ακριβότερων χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε πολλούς κλάδους παραμένει η Ελλάδα, παρά την κατακόρυφη μείωση της ζήτησης που προκαλεί η μείωση του διαθέσιμου εισοδήματος λόγω των μέτρων του μνημονίου. Αυτό προκύπτει από στοιχεία της Eurostat που δόθηκαν χθες στη δημοσιότητα από το υπουργείο Ανάπτυξης, σύμφωνα με τα οποία η Ελλάδα στις περισσότερες κατηγορίες προϊόντων είναι ακριβότερη από τον κοινοτικό μέσο όρο και σε δύο από αυτές (γαλακτοκομικά και ηλεκτρονικό εξοπλισμό) είναι η ακριβότερη χώρα μεταξύ των 27. 
270 Εκατ. Ευρώ έως στο τέλος του έτους από την εκκαθάριση επενδύσεων.

Διακόσια εβδομήντα εκατ. ευρώ θα εισρεύσουν στην πραγματική οικονομία μέχρι το τέλος του έτους από την εκκαθάριση 1.630 επενδύσεων. Τα παραπάνω ανέφερε ο υφυπουργός Ανάπτυξης Νότης Μηταράκης κατά την συζήτηση επίκαιρης ερώτησης στη Βουλή σχετικά με την διαδικασία αξιολόγησης και ελέγχου των επενδυτικών σχεδίων του αναπτυξιακού νόμου του 2011.
Παγκόσμια διάκριση για το eFront της Epignosis.

Το βραβείο για την καλύτερη λύση ανοιχτού κώδικα (Best Open Source Solution) απέσπασε το eFront LMS της Epignosis στα βραβεία Best for Elearning! Awards στο πλαίσιο του ετήσιου συνεδρίου και έκθεσης Enterprise Learning! που διοργάνωσε στην Καλιφόρνια των ΗΠΑ το ELearning Media Group. To Epignosis eFront απέσπασε επίσης και ένα Award of Excellence ως καλύτερο σύστημα διαχείρισης μάθησης (Best Learning Management System).
"Δεδομένου του αριθμού των υποψηφιοτήτων η κατάκτηση ενός Award of Excellence είναι μία αρκετά μεγάλη τιμή. Πόσω μάλλον η ανακήρυξη ως νικητή σε μία κατηγορία. Αυτό είναι πραγματική απόδειξη της αριστείας ενός προϊόντος και της υπηρεσίας που προσφέρει", τονίζει η Κάθριν Άπτοουν, εκδότης του Elearning! Media Group.

Συνολικά βραβεύθηκαν 72 προϊόντα σε 21 κατηγορίες από επαγγελματίες και στελέχης της αγοράς learning, ανάμεσα σε 3.881 υποψηφιότητες.

"Το βραβείο αυτό είναι αποτέλεσμα χρόνων βελτιώσεων ώστε να γίνει το eFront μία ανωτάτου επιπέδου λύση για οργανισμούς που χρειάζονται να εκπαιδεύσουν τους ανθρώπους ή τους πελάτες τους ανά τον κόσμο. Πρόκειται για μία ευτυχισμένη στιγμή για εμάς", τόνισε σχετικά με τη βράβευση του eFront ο Αθανάσιος Παπαγγελής, ιδρυτής και CTO της Epignosis, μέλος του επιχειρηματικού οικοσυστήματος εταιρειών υψηλής τεχνολογίας Virtual Trip.

Οι βραβευθέντες θα συμπεριληφθούν στα τεύχη Δεκεμβρίου των περιοδικών Elearning! και Government Elearning!.

"Διεθνές Διαμετακομιστικό Κέντρο Εμπορίου η Ελλάδα"

Τις βάσεις για την ανάληψη κοινών δράσεων, με στόχο την ανάδειξη της Ελλάδας σε Διεθνές Διαμετακομιστικό Κέντρο Εμπορίου, έθεσαν Έλληνες Εξαγωγείς και εκπρόσωποι επιχειρήσεων μεταφορών, διαμεταφορών και logistics, κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που διοργάνωσε ο πανελλήνιος σύνδεσμος εξαγωγέων, παρουσία του υπ. Ανάπτυξης, Κωστή Χατζηδάκη, με την υποστήριξη της metagora.gr.
Στην πρωτοποριακή ημερίδα δικτύωσης με θέμα: "Μεταφορές & Τεχνογνωσία: Τα Logistics της Εξωστρέφειας", περισσότεροι από 150 εκπρόσωποι εξωστρεφών επιχειρήσεων από όλη τη χώρα που είχαν την ευκαιρία αφ’ ενός να ενημερωθούν άμεσα από τον αρμόδιο υπουργό για τις επικείμενες δράσεις εξωστρέφειας και αφ’ ετέρου να γνωρίσουν και να δικτυωθούν με επιχειρήσεις που προσφέρουν ολοκληρωμένες λύσεις στην αποστολή ελληνικών προϊόντων προς όλο τον κόσμο.
Μόνο εντος του Ευρώ η οικονομική επιβίωση της Ελλάδας.

«Η έλλειψη ρευστότητας έχει δημιουργήσει συνθήκες ασφυξίας στο σύνολο της αγοράς. Το στοιχείο της πίστης, που είναι η βάση της επιχειρηματικής δραστηριότητας, έχει σχεδόν εκλείψει. Οι επιχειρήσεις έχουν πάψει να εμπιστεύονται η μια την άλλη και οι συναλλαγές δυσχεραίνονται κάθε μέρα και περισσότερο. Αυτή η τριπλή κρίση ζήτησης, δανεισμού και πίστης, οδηγεί σε αδιέξοδο ακόμα και υγιείς επιχειρήσεις, με αποτέλεσμα να βλέπουμε καθημερινά λουκέτα, συρρίκνωση δραστηριοτήτων και αρνητικές επενδύσεις». Αυτό επεσήμανε, μεταξύ άλλων, ο πρόεδρος της ΚΕΕΕ, Κ. Μίχαλος, στο συνέδριο «Capital and vision», επαναλαμβάνοντας τη θέση του ότι η Ελλάδα μπορεί να επιβιώσει οικονομικά μόνο εντός του ευρώ.
Μειώθηκε κατά 9,1% ο όγκος στο λιανεμπόριο.

Πτώση 9,1% σημείωσε ο Δείκτης Όγκου στο Λιανικό Εμπόριο, με τα καύσιμα, σε ετήσια βάση τον Ιούλιο του 2012, έναντι μείωσης 3,8% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. Χωρίς τα καύσιμα, ο Δείκτης Όγκου υποχώρησε τον Ιούλιο κατά 9,0%, έναντι μείωσης 2,1% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. Όσον αφορά στο Δείκτη Κύκλου Εργασιών, με τα καύσιμα, αυτός υποχώρησε σε ετήσια βάση τον Ιούλιο κατά 8,0%, έναντι μείωσης 2,0% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. Ο Δείκτης Κύκλου Εργασιών, χωρίς τα καύσιμα, σημείωσε μείωση 8,3%, έναντι μείωσης 2,2% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010.
Στα 57 Δις. Ευρώ τα κόκκινα δάνεια.

Σε ύψη ρεκόρ, που προσεγγίζουν τα 57 δισ. ευρώ, έχουν εκτοξευθεί τα «κόκκινα» δάνεια που δεν εξυπηρετούνται κανονικά για διάστημα άνω των τριών μηνών. Τα στοιχεία για το ύψος των καθυστερήσεων δείχνουν ότι ένα στα τέσσερα δάνεια δεν εξυπηρετείται.   
Επαναρρυθμιση των ασφαλιστικών υποχρεώσεων των έμπορων ζητά η ΟΣΑΕΑ
Την άμεση παρέμβαση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης καθώς και των αρμοδίων φορέων για τα σοβαρά ασφαλιστικά προβλήματα των εμπόρων-επιχειρηματιών ζητά η Ομοσπονδία Συνδέσμων Ανεξαρτήτων Εμπορικών Αντιπροσώπων Εισαγωγής-Εξαγωγής και Διανομέων. Όπως επισημαίνεται στη σχετική ανακοίνωση χιλιάδες αιτήσεις για συνταξιοδότηση εμπόρων-επιχειρηματιών καθυστερούν να απονεμηθούν πέραν του έτους, ενώ σχεδόν τετρακόσιες χιλιάδες (400.000) έμποροι-επιχειρηματίες αδυνατούν να καταβάλλουν τις ασφαλιστικές τους εισφορές. Για το λόγο αυτό, η Ομοσπονδία θεωρεί ότι είναι απαραίτητο το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, σε συνεργασία με τη Διοίκηση του Ο.Α.Ε.Ε., να προωθήσει την αναθεώρηση-επαναρρύθμιση των ασφαλιστικών υποχρεώσεων.
ΣΕΒ: Δεν μπορούμε να μειώσουμε τις τιμές.

Αδυναμία μείωσης των τιμών δηλώνει ο ΣΕΒ σε υπόμνημα προς το υπουργείο Ανάπτυξης. Ο Σύνδεσμος απαριθμεί τις επιβαρύνσεις που έχει υποστεί ο παραγωγικός κλάδος το τελευταίο διάστημα στις οποίες περιλαμβάνονται: Η αύξηση του κόστους ενέργειας, η αύξηση του κόστους πρώτων υλών, οι περισσότερες από τις οποίες είναι εισαγόμενες, το χαμηλό επίπεδο των βασικών υποδομών (όπως π.χ. των υποδομών φόρτωσης στο λιμάνι του Βόλου), το πολύ υψηλό κόστος των μεταφορών, ο διπλασιασμός του κόστους δανεισμού το τελευταίο έτος, η μεγάλη καθυστέρηση επιστροφής του ΦΠΑ, η διατήρηση πολλών ρυθμιστικών και διοικητικών εμποδίων

ΕΣΕΕ: Η Φορολογική στοχοποιηση δεν θα αποφέρει αποτελέσματα.
«Τα “τυφλά” φορολογικά χτυπήματα και οι φορολογικές επιθέσεις “αυτοκτονίας” πρέπει κάποτε να μετατραπούν σε σοβαρές φορολογικές μεταρρυθμίσεις, πριν μας οδηγήσετε σε παραίτηση από τη μέχρι σήμερα μάταιη προσπάθειά μας προς τη σωτηρία και πριν μας αναγκάσετε σε οριστική παύση πληρωμών». Την προειδοποίηση αυτή απευθύνει το διοικητικό συμβούλιο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου προς το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης, απαντώντας στις διαρροές που γίνονται επί των προωθούμενων φορολογικών ρυθμίσεων για ελεύθερους επαγγελματίες και ΜμΕ, με ανοιχτή επιστολή.
FITCH: Στο 180,2% του ΑΕΠ θα σκαρφαλώσει το Ελληνικό χρέος το 2014
Η βιωσιμότητα του ελληνικού χρέους απέχει πολύ ακόμα από το να έχει διασφαλιστεί, επισημαίνει ο οίκος πιστοληπτικής αξιολόγησης FITCH και προβλέπει ότι το 2014 θα έχει σκαρφαλώσει στο 180,2% του ΑΕΠ, από 164,9% εφέτος και 176,2% το 2013. Σε ό,τι αφορά την ύφεση, εκτιμά ότι εφέτος θα ανέλθει στο 7%, ενώ η επιστροφή στην ανάπτυξη αναμένεται από το 2015, καθώς το 2013 η οικονομία θα συρρικνωθεί κατά 3% και το 2014 θα παραμείνει στάσιμη (0%). 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  SIAL PARIS 2012 

Με νέες πρωτοπόρες δράσεις ο ΟΠΕ στη Δ.Ε. τροφίμων και ποτών SIAL PARIS. 
Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου (ΟΠΕ), φέτος οργανώνει τη μεγαλύτερη διαχρονικά ελληνική συμμετοχή εξαγωγικών επιχειρήσεων στη Δ.Ε. τροφίμων και ποτών SIAL στο Παρίσι και μια από τις μεγαλύτερες συμμετοχές στον κόσμο. 

Η διεθνής έκθεση λαμβάνει χώρα στο Εκθεσιακό Πάρκο PARIS NORD VILLEPINTE, στις 21 – 25 Οκτωβρίου 2012, και αποτελεί μια από τις σημαντικότερες εκθέσεις του κλάδου, που διοργανώνεται κάθε δύο χρόνια στο Παρίσι. Ο αριθμός των εμπορικών επισκεπτών αγγίζει τις 150.000 από παραπάνω από 200 χώρες και το σύνολο των εκθετών ξεπερνάει τις 5.500 από 100 χώρες και πλέον. Μεταξύ των επισκεπτών της έκθεσης και εκτός των αγοραστών, περιλαμβάνονται δημοσιογράφοι του χώρου, σεφ, sommeliers, που διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στη διαμόρφωση της θετικής εικόνας των προϊόντων για την ανάπτυξη των πωλήσεων τους. Η ελληνική συμμετοχή διαθέτει όλα εκείνα τα στοιχεία που θα επηρεάσουν θετικά την εικόνα των ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων και των προϊόντων τους. 

Ο ΟΠΕ στο πλαίσιο του έργου και των προσπαθειών του για την αποτελεσματικότερη προβολή και προώθηση των ελληνικών εξαγώγιμων προϊόντων, σχεδιάζει ένα μοντέρνο και λειτουργικό εκθεσιακό περίπτερο εμβαδού 2.500 τμ για τους 165 και πλέον Έλληνες συμμετέχοντες που, προσαρμοσμένο στις σύγχρονες απαιτήσεις της αγοράς και τις ανάγκες των εκθετών, θα αποτελέσει το χώρο φιλοξενίας των ξένων επισκεπτών και εν δυνάμει αγοραστών. Το ελληνικό περίπτερο χαρακτηρίζεται από υψηλή αισθητική και λειτουργικότητα, θα έχει ως κεντρικό σύνθημα το βραβευμένο, με red dot διάκριση, brand “Taste like Greece”, το οποίο αποτελεί τη ταυτότητα του κλάδου των τροφίμων και ποτών σε όλα τα εκθεσιακά γεγονότα του ΟΠΕ. Το συγκεκριμένο brand θα διατρέχει και θα σηματοδοτεί όλες τις παράλληλες ενέργειες και τα υποστηρικτικά εργαλεία marketing του ΟΠΕ στη παρούσα έκθεση. 

Η ελληνική εκθεσιακή παρουσία θα κατανεμηθεί σε 6 θεματικές αίθουσες ως εξής: 

Hall 2 National Pavilions, Hall 5A Preserved, Hall 7 Beverages, Hall 7 Dairy, Hall 5A Grocery & Multi products, Hall 6 Frozen products & ice cream 

Παράλληλα, ο Οργανισμός σχεδιάζει και θέτει σε υλοποίηση πλήθος παράλληλων ενεργειών, όπως: 

· Διαφήμιση της ελληνικής συμμετοχής. Θα τοποθετηθούν μεγάλων διαστάσεων banners σε κεντρικά σημεία της έκθεσης, που θα προσκαλούν τους επισκέπτες στο ελληνικό περίπτερο. 

· Παρουσίαση των ελληνικών προϊόντων στον επαγγελματικό τύπο της Γαλλίας. Θα υπάρξει παρουσία Γάλλων δημοσιογράφων στο stand του ΟΠΕ για την παρουσίαση και την γευστική δοκιμή των ελληνικών προϊόντων. Θα γίνει σχετική αποστολή δελτίων τύπου και ηλεκτρονικών προσκλήσεων σε δημοσιογράφους του κλαδικού τύπου. 

· Κατάλογος Ελλήνων εκθετών. Η οργανωτική ομάδα του ΟΠΕ για τη SIAL PARIS 2012, θα δημιουργήσει έναν λειτουργικό και καλαίσθητο κατάλογο Ελλήνων εκθετών, που θα διανέμεται δωρεάν σε όλους  τους επισκέπτες του περιπτέρου. Ο συγκεκριμένος κατάλογος θα αποτελέσει ένα βασικό υποστηρικτικό εργαλείο marketing για την ελληνική συμμετοχή και την προβολή των Ελλήνων εκθετών. 

· Εκδήλωση γαστρονομίας. Ο ΟΠΕ με τη συνεργασία της SOPEXA HELLAS, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην ανάδειξη της ελληνικής γαστρονομίας, θα διοργανώσουν διάφορες εκδηλώσεις γαστρονομίας, όπως: 

1. Η κεντρική εκδήλωση με τίτλο «Ας καλέσουμε την Ελλάδα στο τραπέζι μας», που πρόκειται για ένα live show με πρωταγωνιστές 2 γνωστούς Γάλλους bloggers γαστρονομίας και το γνωστό Έλληνα executive chef του ομίλου Aldemar, κ. Ευάγγελο Αγάλου με την ομάδα του, με σκοπό να δημιουργηθούν συνταγές με ελληνικά προϊόντα προσαρμοσμένες στις γαλλικές γαστρονομικές συνήθειες, αποδεικνύοντας τις απεριόριστες δυνατότητες των προϊόντων μας. 

2. Συνδυασμός της παραπάνω εκδήλωσης την ίδια εβδομάδα με μια αντίστοιχη εκδήλωση μέσα από τα πιο δημοφιλή γαστρονομικά blogs σε συνεργασία με 4 άλλους γνωστούς Γάλλους bloggers γαστρονομίας, που θα φτιάχνουν από ένα ελληνικό πιάτο με το δικό τους τρόπο και στη συνέχεια θα ανεβάζουν τις συνταγές στα blogs τους προβάλλοντας τα ελληνικά προϊόντα. 

3. Ταξίδι Γάλλων bloggers στην Ελλάδα. Προς ενίσχυση της εκδήλωσης γαστρονομίας στην Δ.Ε. SIAL PARIS 2012, ο ΟΠΕ οργάνωσε το ταξίδι για τους 2 Γάλλους bloggers προκειμένου να γνωρίσουν και να εξοικειωθούν με την ελληνική γαστρονομική παράδοση. 

· Χώρος γευσιγνωσίας (Degustation Lounge). Δεδομένων των απαιτήσεων της γαλλικής αγοράς και της προσπάθειας ενίσχυσης της ελληνικής κουζίνας σε μια χώρα αμιγώς υψηλής γαστρονομίας, ο ΟΠΕ θα λειτουργήσει χώρο γευσιγνωσίας (degustation lounge) για τις ανάγκες φιλοξενίας των επισκεπτών του ελληνικού περιπτέρου. Την επιμέλεια λειτουργίας του εστιατορίου θα έχει η ομάδα του ομίλου Aldemar με επικεφαλής τον executive chef κ. Ευάγγελο Αγάλου, με το καθημερινό μενού να είναι βασισμένο σε τοπικές παραδοσιακές συνταγές της Ελλάδας (Πελοπόννησος, Κρήτη, Μακεδονία, Αιγαίο) 


Ο ΟΠΕ παρά την δύσκολη κατάσταση που διανύει η χώρα μας, συνεχίζει δυναμικά τις προσπάθειες του για την ενίσχυση της εικόνας της χώρας μας στη παγκόσμια αγορά και την ανάπτυξη των ελληνικών εξαγωγών. Η σημαντική αύξηση των δράσεων του και η ένταξη και συμμετοχή σ’ αυτές ολοένα και περισσότερων Ελλήνων εξαγωγέων, τους δίνει τη δυνατότητα πρόσβασης σε παγκόσμια γεγονότα, που τους εξασφαλίζουν τη δυνατότητα αύξησης των πωλήσεων τους. Η υψηλού επιπέδου ελληνική συμμετοχή που διοργανώνει ο ΟΠΕ, ανοίγει δρόμους στους Έλληνες εξαγωγείς, δίνοντας τη δυνατότητα να λειτουργήσουν συντεταγμένα μέσα από τις σύγχρονες λογικές ενός φορέα εξωστρέφειας. 

Μειωμένο κατά 33,1% το έλλειμμα στο 8μηνο.

Βελτίωση παρουσιάζουν τα στοιχεία για την πορεία εκτέλεσης του κρατικού προϋπολογισμού στο οκτάμηνο Ιανουαρίου-Αυγούστου 2012, αφού το έλλειμμα διαμορφώθηκε στα 12,482 δισ. ευρώ έναντι αρχικού στόχου για 15,214 δισ. ευρώ. Εν τω μεταξύ, το πρωτογενές έλλειμμα διαμορφώθηκε την ίδια περίοδο σε 1,412 δισ. ευρώ έναντι αρχικού στόχου για 4,202 δισ. ευρώ. Το έλλειμμα του κρατικού προϋπολογισμού και το πρωτογενές έλλειμμα εμφανίζονται μειωμένα και έναντι του οκταμήνου του προηγούμενου έτους, κατά 6,190 δισ. ευρώ και 4,511 δισ. ευρώ αντίστοιχα. Αυτό σημαίνει ότι το έλλειμμα του κρατικού προϋπολογισμού μειώθηκε κατά 33,1% σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι.
Το  Δημόσιο καταγράφει την ξεχασμένη περιουσία του.

Αδρανείς καταθέσεις, σχολάζουσες κληρονομιές και εθνικά κληροδοτήματα επιδιώκει να αξιοποιήσει το υπουργείο Οικονομικών. Στο πλαίσιο αυτό, ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών Χρ. Σταϊκούρας ανέθεσε την αναζήτηση των αδρανών πόρων σε τρεις πανεπιστημιακούς καθηγητές. Η αξιοποίηση των 11.000 κληροδοτημάτων θα μπορούσε να αποφέρει μακροπρόθεσμα δημοσιονομικό όφελος περίπου 2 δισ. ετησίως.

Επιπλέον κονδύλια 51,2 Εκ. Ευρώ για τη στήριξη της νέας επιχειρηματικότητας.

Με απόφαση του υπουργού Ανάπτυξης κ. Κ. Χατζηδάκη αυξάνεται κατά 51,2 εκατ. ευρώ ο προϋπολογισμός του προγράμματος του ΕΣΠΑ για στήριξη νέων επιχειρηματιών και ανέργων προκειμένου να δημιουργήσουν νέες επιχειρήσεις. Με την αύξηση των διαθέσιμων κονδυλίων, θα ενταχθούν στο πρόγραμμα επιπλέον 3.207 επιλαχούσες προτάσεις, πέρα από τις 2.228 που έχουν ήδη ενταχθεί. Παράλληλα, διευκολύνονται οι επιχειρήσεις προκειμένου να προετοιμάσουν τους απαιτούμενους φακέλους για συμμετοχή στο πρόγραμμα. Πρόκειται για το πρόγραμμα «Ολοκληρωμένο σχέδιο παρέμβασης για τη στήριξη της επιχειρηματικότητας, των επιχειρήσεων και των εργαζομένων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εθνικό Αποθεματικό Απροβλέπτων» του ΕΣΠΑ 2007-2013.

Προς αξιοποίηση 3.152 Ακίνητα του δημοσίου.
Η προσπάθεια αξιοποίησης της περιουσίας του Δημοσίου συνεχίζεται, τόνισε μιλώντας στη Βουλή ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών κ. Χρ. Σταϊκούρας. Σύμφωνα με στοιχεία του ΤΑΙΠΕΔ, που παρέθεσε ο ίδιος, έχουν εξεταστεί τα χαρτοφυλάκια 30 διαφορετικών φορέων του Δημοσίου με συνολικό αριθμό 80.714 ακίνητα. Με βάση τα κριτήρια που έθεσαν οι σύμβουλοι, πρόσθεσε ο αναπληρωτής υπουργός, επελέγησαν προς αξιοποίηση 3.152 ακίνητα κατανεμημένα σε όλες τις περιφέρειες της χώρας.

ΕΠ «Εθνικό Αποθεματικό Απροβλέπτων»

Με την υπ’ αριθμ. 4772/1298/Α2/19-9-2012 απόφαση του υπουργού Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων εντάσσονται και εγκρίνονται για χρηματοδότηση επιλαχόντα έργα στο πρόγραμμα «Ολοκληρωμένο σχέδιο παρέμβασης για τη στήριξη της επιχειρηματικότητας των επιχειρήσεων και των εργαζομένων τους, μέσω δράσεων συμβουλευτικής και κατάρτισης καθώς και στήριξης της απασχόλησης σε περιοχές που υφίστανται τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης» του ΕΠ «Εθνικό Αποθεματικό Απροβλέπτων», Δράση 1. Τα επιλαχόντα έργα που χρηματοδοτούνται, με βάση τα παραπάνω, προσδιορίζονται κατά ταυτότητα και επί μέρους προϋπολογισμό στο Παράρτημα ΙΙ της παρούσας υπουργικής απόφασης, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την απόφαση οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται τις ιστοσελίδες του ΕΣΠΑ www.espa.gr, του ΕΦΕΠΑΕ www.efepae.gr, της ΕΥΔ ΕΠΑΕ www.antagonistikotita.gr και του ΕΠΕΑΑ www.epeaa.gr.

Συνέδρια στο κόσμο.
Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας του Ιράν στην Αθήνα ενημερώνει ότι, το συνέδριο «the International Investment Opportunities Forum of Iran»,

που διοργανώνεται από τον Κυβερνήτη της επαρχίας Guilan με τη συνεργασία του Οργανισμού Επενδύσεων, Οικονομικής και Τεχνικής Βοήθειας του Ιράν, θα πραγματοποιηθεί στις 10 έως 11 Νοεμβρίου 2012, στο Ιράν. Στο συνέδριο θα συζητηθούν οι επενδυτικές ευκαιρίες του Ιράν σε πολλούς τομείς όπως: ορυχεία & βιομηχανία, κατασκευές, τουρισμός, λιμάνια, ελεύθερες ζώνες, μεταφορές, ενέργεια, πετρέλαιο, αέριο & πετροχημικά, γεωργία, αλιεία, φυσικοί πόροι. Οι διοργανωτές θα καλύψουν όλα τα εγχώρια έξοδα, καθώς επίσης και όσων θα φθάσουν στη Guilan μέσω Τεχεράνης, όπως: εγχώριες πτήσεις, τοπικές μεταφορές, διαμονή σε ξενοδοχείο κλπ. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να

επικοινωνούν με τον Εμπορικό Ακόλουθο του Ιράν στην Αθήνα στα τηλέφωνα 210 6741436-7945 ή να  επισκέπτονται την ιστοσελίδα του συνεδρίου www.gift2012.ir.
ΚΟΤΙΝΟΣ 2013

5ος Πανελλήνιος διαγωνισμός εξαιρετικού παρθένου ελαιολάδου

Στο πλαίσιο της έκθεσης: 


θα απονεμηθούν τα βραβεία
ΧΡΥΣΟΣ, ΑΡΓΥΡΟΣ, ΧΑΛΚΙΝΟΣ

 ΚΟΤΙΝΟΣ 2013

Σκοπός του διαγωνισμού είναι:

Η προσπάθεια ενημέρωσης των ελαιοκαλλιεργητών, ελαιοπαραγωγών, ελαιοτριβέων, τυποποιητών και λιανοπωλητών οι οποίοι διαθέτουν νομίμως τυποποιημένο το προϊόν τους, να διατηρήσουν και να βελτιώσουν την ποιότητα του επωνύμου προϊόντος τους προωθώντας την χρήση του ελαιόλαδου υψηλής ποιότητας σε όλη την γκάμα των πεδίων χρήσης και κατανάλωσής του.

Η προώθηση της γνώσης της ιδιαίτερης αξίας και των υγιεινών / θρεπτικών ιδιοτήτων του ελαιολάδου και της Ελληνικής (και Μεσογειακής) διατροφής σε νέους καταναλωτές μικρής ηλικίας (σχολεία), σε επαγγελματίες ζαχαροπλάστες, βιοτέχνες, ιδιαίτερα σε σχολές μαγειρικής γαστρονομίας και σε εστιατόρια στην Ελλάδα αλλά και το εξωτερικό.

ΔΗΛΩΣΤΕ ΤΩΡΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ στο www.Eleotexnia.gr Πληροφορίες: 2107568888-info@eleotexnia.gr 

Αξιότιμε/η κύριε/κυρία,

Με την παρούσα επιστολή λαμβάνουμε την τιμή να ζητήσουμε τη συνεργασία σας με σκοπό την ενημερώση όλων των μελών του Επιμελητηρίου για τη PHILOXENIA 2012, που πραγματοποιείται από 22 έως 25 Νοεμβρίου 2012 στη Θεσσαλονίκη, και την ελάχιστη εκθεσιακή συμμετοχή που μπορούν να εξασφαλίσουν με infodesk.

Συγκεκριμένα, τα μέλη του Επιμελητηρίου έχουν τη δυνατότητα να έχουν εκθεσιακή παρουσία με infodesk και δικαίωμα συμμετοχής στις συναντήσεις με τους Hosted Buyers με κόστος 490 € συν ΦΠΑ. Τα infodesk θα τοποθετούνται σε συνέχεια της περιοχής που ανήκουν ώστε να διατηρείται η ενιαία ταυτότητα του τόπου.

Στα πλαίσια της νέας φιλότιμης προσπάθειας που πραγματοποιείται έχουμε αναπτύξει ένα διευρυμένο πρόγραμμα Hosted Buyers με 100 και πλέον Tour Operators από τις αγορές της Κίνας, της Ινδίας, της Ρωσίας, της Βαλκανικής, καθώς και των παραδοσικών αγορών της Ευρώπης.

Παρακαλούμε όπως προωθήσετε την επισυναπτόμενη ενημέρωση στα μέλη σας.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση.

	PHILOXENIA Team

	T
F
E
	+30 2310250926 / 2310252330
+30 2310272276
philoxenia@artion.com.gr


ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

3η Έκθεση Ελληνικών Προϊόντων στην Κινσάσα Λαϊκής

Δημοκρατίας Κονγκό

Πόλη: Κινσάσα Λαϊκής Δημοκρατίας Κονγκό

Ημερομηνία: 8 – 10/11/2012

Εκθέματα: πρωτογενή παραγωγή τροφίμων-ποτών, ρούχων

υποδημάτων, καλλυντικών γεωργικά μηχανήματα,

αλουμινοκατασκευές, έπιπλα, φωτιστικά, φωτοβολταϊκά κλπ.

Πληροφορίες: Εμπορικό Επιμελητήριο Κονγκό, τηλ. +243

8155294606 , e-mail: congrec@gmail.com & (κα Ράπτη τηλ.:

210-77776001 e-mail: elrapt@gmail.com)

19η Διεθνής Γενική Έκθεση

Πόλη : Τίρανα, Αλβανία

Ημερομηνία : 27 – 30/11/2012

Εκθέματα : κατασκευαστικές, δομικά κλπ

Πληροφορίες : KLIKEKSPOGROUP, τηλ. 00355 4 2274209-

10-12, e-mail.secretary@klikekspogroup.com, site

www.klikekspogroup.com & ΔΕΘ ΑΕ, τηλ. 2310291111, site.

www.tif.gr
International Fair Compound CAT 2012

Πόλη: Τύνιδα, Τυνησία

Ημερομηνία: 28 – 30/11/2012

Πληροφορίες: www.cat2012.tn

HEIM & HANDWERK

Πόλη: Μόναχο, Γερμανία

Ημερομηνία: 28/11 – 2/12/2012

Εκθέματα: Εξοπλισμός κατοικιών, βιοτεχνικά προϊόντα

Πληροφορίες: www.heim-handwerk.de
FOOD & LIFE

Πόλη: Μόναχο, Γερμανία

Ημερομηνία: 28/11 – 2/12/2012

Εκθέματα: Τρόφιμα & Ποτά

Πληροφορίες: www.food-life.de
Euro Halal Market 2012

Πόλη: Βρυξέλλες, Βέλγιο

Ημερομηνία: 29/11 – 1/12/2012

Εκθέματα: τρόφιμα, καταψυγμένα, θαλασσινά, σνακ,

μπισκότα, ποτά,

Πληροφορίες: GDDIFFUSION, τηλ.: +32 2 644 37 00, fax: +

32 2 640 06 72, e-mail: info@eurohalalmarket.com
5η Έκθεση MINING TURKEY

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 29/11 - 2/12/2012

Εκθέματα: Μεταλλευτικά μηχανήματα & εξοπλισμός, δομικά

οχήματα

Πληροφορίες: Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο, site:

www.etee.gr
22η Διεθνής Έκθεση PLAST EURASIA

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 29/11 - 2/12/2012

Εκθέματα: Πλαστικά

Πληροφορίες: Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο, site: www.etee.gr
Με τον ΟΠΕ στο Βερολίνο

Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου (ΟΠΕ)

συμμετέχει στην Διεθνή Έκθεση Νωπών Φρούτων και

Λαχανικών Fruitlogistica, που θα πραγματοποιηθεί 6 έως 8

Φεβρουαρίου 2013, στο Βερολίνο, στη Γερμανία.

Τα προϊόντα που προβάλλονται είναι φρέσκα φρούτα,

λαχανικά, εξωτικά φρούτα, ξηροί καρποί, οργανικά προϊόντα,

μπαχαρικά, καρυκεύματα κλπ.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 440 ευρώ/τμ (πλέον ΦΠΑ).

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι

ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον ΟΠΕ τηλ.

210 9982169, fax 210 9982282, site www.fruitlogistica.com,
 www.hepo.gr.

2η Έκθεση HORECA

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 6 - 9/12/2012

Εκθέματα: Ξενοδοχεία, εστιατόρια, cafe, bar, συστήματα &

εξοπλισμός catering, έπιπλα, προϊόντα από ύφασμα &

καταναλωτικά αγαθά

Πληροφορίες: Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο, site:

www.etee.gr
3η Έκθεση PRIVATE LABEL PRODUCTS

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 6 - 9/12/2012

Εκθέματα: Επώνυμα προϊόντα

Πληροφορίες: Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο, site:

www.etee.gr
TRAVEL TURKEY – Έκθεση για τον τουρισμό

Πόλη: Τουρκία

Ημερομηνία: 6 – 9/12/2012

Πληροφορίες: www.hfturkey.com

Έκθεση Επίπλωσης & Διακόσμησης DAR DECO

Πόλη: Τύνιδα, Τυνησία

Ημερομηνία: 14 – 23/12/2012

Εκθέματα: Επίπλωση, φωτιστικά & διακοσμητικά αντικείμενα

Πληροφορίες: Εταιρία Διεθνών Εκθέσεων Τύνιδας, site: www.dardeco.com.tn
NATALIS Lisbon Christmas Fair

Πόλη: Λισσαβώνα, Πορτογαλία
Ημερομηνία: 1 - 9 Δεκεμβρίου 2012

Εκθέματα: Σχετικά με Χριστούγεννα

Πληροφορίες: FIL, τηλ. 00351 218921500, fax. 00351

218921555
L’ Artigiano in Fiera

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία

Ημερομηνία: 1 - 9 Δεκεμβρίου 2012

Εκθέματα: Είδη χειροτεχνίας, οινογαστρονομίας και τουρισμού

Πληροφορίες: Γραφείο Γενικού Πρόξενου στο Μιλάνο,

τηλ.+390229062938 , fax. +39026598285
6η Έκθεση FOODIST

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 6-9/12/2012

Εκθέματα: Τρόφιμα-ποτά

Πληροφορίες: Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο, site:

www.etee.gr
2η Έκθεση MAMTECH

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 6-9/12/2012

Εκθέματα: Εμπορικά κέντρα, συστήματα marketing,

εξοπλισμός & logistics

Πληροφορίες: Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο,
 site: www.etee.gr
Ελληνική συμμετοχή στην έκθεση IRAQ AGROFOOD 2012 στο Erbil του Β. Ιράκ.

26 -29 Νοεμβρίου 2012

Σας καλούμε να συμμετέχετε μαζί μας στην 5η Διεθνή Έκθεση Iraq Agro-Food 2012 που πραγματοποιείται στο international Exhibition Center του Ερμπίλ από 26-29 Νοεμβρίου 2012. Μπορείτε να επισκεφθείτε το site της έκθεσης για περισσότερες πληροφορίες www.iraqagrofood.com
Το Ιράκ βασίζεται στις εισαγωγές για τις ανάγκες του σε τρόφιμα. Η ανάγκη εισαγωγής τροφίμων διαρκώς αυξάνεται για 3 πολύ σημαντικούς λόγους

· Η αύξηση του πληθυσμού, η οποία αναμένεται να φθάσει στα 40 εκατομμύρια μέσα στην επόμενη δεκαετία

· Η άνοδος του βιοτικού επιπέδου η οποία σηματοδοτεί και την αύξηση της κατανάλωσης

· Η αποδυνάμωση της εγχώριας παραγωγής.
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Λόγω της ανόδου του βιοτικού επιπέδου και της αγοραστικής δύναμης του κοινού νέα είδη τροφίμων έχουν ενταχθεί στην εγχώρια αγορά π.χ. τρόφιμα διαίτης, τρόφιμα υψηλής θρεπτικής αξίας, βιολογικά τρόφιμα, και γενικότερα τρόφιμα δυτικού τύπου. SHAPE  \* MERGEFORMAT 



5 λόγοι για να συμμετέχετε.

· Eπωφεληθείτε από τις μοναδικές ευκαιρίες για εξαγωγές στο Ιράκ.

· Γίνετε από τους πρώτους που θα μπείτε σε μία δυναμική και αναπτυσσόμενη αγορά.

· Αυξήστε τις πωλήσεις και επεκτείνετε τις δουλειές σας

· Συναντήστε και συνεργαστείτε με εμπόρους και διανομείς

· Ενημερωθείτε για τον ανταγωνισμό σας σε διεθνές επίπεδο
Επιχειρηματικές Συνεργασίες 07/2012 Enterprise Europe Network
	Αριθμός Προφίλ
	Σύντομη περιγραφή

	20110624024
	Γαλλική εταιρεία που κατασκευάζει γεωθερμικές αντλίες θερμότητας αναζητά τεχνικούς με καλές δεξιότητες για να διανέμουν τα προϊόντα τους στο εξωτερικό. Η εταιρεία αναζητά επίσης εμπορικούς μεσάζοντες.

	20100219028
	Γερμανική εταιρεία που ειδικεύεται στον τομέα των οδοντιατρικών προϊόντων εμφυτευματολογίας υψηλής ποιότητας (εμφυτεύματα, στηρίγματα, αξεσουάρ) συμπεριλαμβανομένου και προϊόντων για την καθοδήγηση οστών και την αναγέννηση ιστών  (υλικά υποκατάστασης οστών και των μεμβρανών), αναζητά διανομείς στο εξωτερικό.

	20100122029
	Πολωνική επιχείρηση που δραστηριοποιείται στον τομέα παραγωγής σύγχρονων συστημάτων για προϊόντα από PVC (πόρτες και παράθυρα), αναζητά εμπορικούς αντιπροσώπους σε χώρες της ΕΕ.

	20091216010
	Γερμανική εταιρεία που ειδικεύεται στο εξωτερικό εμπόριο αναζητά κατασκευαστές φωτοβολταϊκών (PV) για να εξάγουν τα προϊόντα στην υποσαχάρια Αφρική, κυρίως στην ανατολική Αφρική. Η εταιρεία προσφέρει υπηρεσίες εμπορικού μεσάζοντα και αναζητά υπεργολαβίες.

	20110331030
	Κορυφαίος Γερμανός κατασκευαστής ηλεκτρικών γεννητριών ατμού προσφέρει ένα νέο προϊόν για τον καθαρισμό και την αποστείρωση των μαχαιριών που χρησιμοποιούνται από κρεοπωλεία με υπέρθερμο ατμό, εξοικονομώντας έτσι σημαντικά χρόνο, ηλεκτρική ενέργεια και κόστος νερού καθώς και λυμάτων. Η εταιρεία αναζητά υπηρεσίες εμπορικού μεσάζοντα.

	20110524010
	Σουηδική εταιρεία θέρμανσης, ψύξης και εξαερισμού αναζητά επιχειρήσεις εγκατάστασης που ενδιαφέρονται να εργαστούν ως διανομείς και εγκαταστάτες στο σύστημα διαχείρισής τους για θέρμανση, ψύξη και αερισμό. Το σύστημα διαχείρισης είναι υψηλής ενεργειακής απόδοσης και εύκολο στη χρήση και την εγκατάσταση. Η εταιρεία αναζητά υπηρεσίες υπεργολαβίας καθώς και εμπορικούς μεσάζοντες ανά την Ευρώπη. Ενδιαφέρεται επίσης για συνεργασία υπό τη μορφή δικαιόχρησης (franchising) με αξιόπιστο εταίρο.

	20120529006
	Εταιρεία από την Κορέα που κατασκευάζει λέβητες ξύλλου και pellet οικιακής χρήσης αναζητά εμπορικούς μεσάζοντες και διανομείς.

	20110308016
	Γερμανική εταιρεία που κατασκευάζει πόρτες, παντζούρια και παράθυρα από PVC και αλουμίνιο αναζητά εργολάβους και αρχιτέκτονες που ενδιαφέρονται για τη διανομή των προϊόντων υψηλής ποιότητας. Η εταιρεία διαθέτει ευέλικτες εγκαταστάσεις παραγωγής (state-of-the-art) και μια μοναδική ποικιλία εξαρτημάτων και αξεσουάρ που επιτρέπει τον σχεδιασμό απαιτητικών προϊόντων.

	20100307001
	Κορυφαία εταιρεία από την Κροατία που παράγει ανδρικά και γυναικεία δερμάτινα υποδήματα αναζητά εμπορικούς μεσάζοντες.

	20100514031
	Αυστριακή εταιρεία αιολικής ενέργειας αναζητά διανομείς και πιθανούς συνεργάτες που ενδιαφέρονται για την τεχνολογία και την πώληση των προϊόντων της. Η εταιρεία ενδιαφέρεται ειδικά σε συνεργασίες με χειριστές πόλων κεραίας (antenna poles) και είναι πρόθυμη για αμοιβείες συμφωνίες παραγωγής.


Eάν επιθυμείτε να βρείτε επιχειρηματικούς εταίρους και να αναπτύξετε επιχειρηματικές συνεργασίες με άλλες εταιρείες ή οργανισμούς διεθνώς, αλλά και να προωθήσετε τα προϊόντα σας στο εξωτερικό  μπορείτε να συμπληρώσετε τη φόρμα επιχειρηματικών συνεργασιών ή να επικοινωνήσετε με το
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	Enterprise Europe Network - Hellas
Ευρωπαϊκό Κέντρο "enterprise europe", ANTENNA                       Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας                                                                                                                
Παπαστρατου 53 & Σμυρνης 1
30100 Αγρινιο                                                                                             Τηλ.: +30 26410 74531
Φαξ: +30 26410 22590
E-mail: grombol@epimetol.gr

Web Sites: http://www.enterprise-hellas.gr/
                    www.epimetol.gr



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ
Ιστοσελίδα του Πανευρωπαϊκού Δικτύου «Enterprise Europe Network»
http://ec.europa.eu/enterprise-europe-network 
Ιστοσελίδα του Ελληνικού Δικτύου «Enterprise Europe Network - Hellas»
http://www.enterprise-hellas.gr 
ΓΔ Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας 
http://ec.europa.eu/enterprise/ 
Εκτελεστικός Οργανισμός για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία (EACI)
http://europa.eu/agencies/executive_agencies/eaci/index_en.htm 
Ευρωπαϊκή πύλη για τις ΜΜΕ 
http://ec.europa.eu/enterprise/sme/ 
Επιτροπή των Περιφερειών 
http://www.cor.europa.eu 
Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή 
http://eesc.europa.eu 
Δοκιμαστική ομάδα ευρωπαϊκών επιχειρήσεων

http://ec.europa.eu/yourvoice/ebtp
Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Επιστήμης & Τεχνολογίας του Ε.Κ.Τ.

http://www.ekt.gr/diglib
Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007 – 2013

http://www.espa.gr 

ΕΠΑΝ ΙΙ: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα

http://www.antagonistikotita.gr 

Η Κοινωνία της Πληροφορίας

www.infosoc.gr
ΠΕΠ Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων
www.dytikiellada-peloponnisos-ionio.gr/
Γενική Γραμματεία Επενδύσεων και Ανάπτυξης
www.ependyseis.gr
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

www.epimetol.gr
www.etakcci.gr

	Επικεφαλής:
	Κα Χρυσάφη Άννα

	Σύμβουλος Πληροφόρησης & Βάσεων Δεδομένων:
	Κος Ρόμπολας Γεώργιος

	Δημόσιες Σχέσεις:
	 Κος Ρόμπολας Γεώργιος

	Οικονομικά: 
	Κος Αγγέλης Γεώργιος

	Στοιχεία Επικοινωνίας: 

	Τηλέφωνα :
	26410 74531 - 74511

	Fax :
	26510 22590

	Ταχυδρομική Διεύθυνση:
	Ευρωπαϊκό Κέντρο "enterprise europe", ANTENNA Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας  Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1
30100 ΑΓΡΙΝΙΟ

	Ηλεκτρονικές Διευθύνσεις:
	grombol@epimetol.gr

	Ιστοσελίδα:
	http://www.enterprise-hellas.gr/
http://www.cci-ioannina.gr/el/een.htm
http://www.epimetol.gr/aitnia/articles/article.jsp?categoryid=5116&context=103&globalid=23900&articleid=7135 



