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Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικής  Επικαιρότητας 10 2014. 
Του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας

 Antenna Enterprise Europe Network - Hellas. 
ΘΕΜΑΤΑ  ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ
«Διαχειριστική Ευρωπαϊκών προγραμμάτων»

Πλήρης ικανοποίηση για την απορρόφηση του προγράμματος Ενίσχυσης Μικρομεσαίων επιχειρήσεων – «ΠΕΠ – ΜΜΕ»

Κλίμα ιδιαίτερης  ικανοποίησης επικρατεί στην Διαχειριστική Ευρωπαϊκών  Προγραμμάτων, τον ενδιάμεσο φορέα διαχείρισης για τις περιφέρειες Δυτικής  Ελλάδος,  Ηπείρου, Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων, εταίρο του ΕΦΕΠΑΕ,  για τον ρυθμό απορρόφησης των κονδυλίων στο πρόγραμμα «Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου – Υπηρεσιών» καθώς και για την άμεση  ανταπόκριση του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας με την οποία διασφαλίζεται η συνεχής χρηματοροή εκταμίευσης.

Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία του φορέα, σε πανελλαδικό επίπεδο , στο πρόγραμμα των Μικρομεσαίων, έχουν ενισχυθεί περίπου 1.500 επιχειρήσεις με το ποσό δημόσιας επιχορήγησης άνω των 60 εκ. Ευρώ. 

Σημειώνεται ότι μόνο από την Διαχειριστική Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων έχουν εγκριθεί επενδυτικά προγράμματα 3000 επιχειρήσεων συνολικά, εκ των οποίων μέχρι σήμερα,  έχουν καταβληθεί  σε 516 επιχειρήσεις των τεσσάρων περιφερειών αρμοδιότητας της,  20, 5 εκ ευρώ, δηλαδή  το 33% των κονδυλίων πανελλαδικά. 

Αναλυτικά και μέχρι σήμερα, 

-στην περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος  ενισχύθηκαν 171 επιχειρήσεις  με Δημόσια Δαπάνη  5,5 εκ. ευρώ , 

-στην περιφέρεια Πελοποννήσου 95 επιχειρήσεις με Δημόσια Δαπάνη 2,9 εκ ευρώ , 

-στην περιφέρεια Ιονίων Νήσων 88 επιχειρήσεις με Δημόσια Δαπάνη 3,8 εκ. ευρώ και τέλος 

-στην περιφέρεια Ηπείρου 162 επιχειρήσεις με Δημόσια Δαπάνη 8,5 εκ. ευρώ. 

Επισημαίνεται  ότι από τις  516 επιχειρήσεις, οι 127 έλαβαν ενίσχυση μέσω  προκαταβολής προσκομίζοντας Εγγυητική Επιστολή εκ των οποίων,  

-18  στην Δυτική Ελλάδα  ποσού 1,5 εκ. ευρώ 

-13 στην  Πελοπόννησο με 1 εκ. ευρώ

-20 στα Ιόνια Νησιά με 1,7 εκ. ευρώ 

-76 στην περιφέρεια Ηπείρου με Δημόσια Δαπάνη 6 εκ. ευρώ.
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Η ταχύτητα στην απορρόφηση και η ορθή διαχείριση αποδεικνύουν την άριστη οργάνωση και το υψηλό επίπεδο της Διοικήσεως και του στελεχιακού δυναμικού και θέτουν τις βάσεις για την εμπιστοσύνη του Υπουργείου Ανάπτυξης στην διαχείριση των προγραμμάτων των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και για την νέα προγραμματική περίοδο 2014-2020.
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2ο  Workshop του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας - Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία.
θέμα : «ΙΚΟΝ 4 – Παράγω, Αξίζω, Προχωρώ»

Στο πλαίσιο της Δράσης 7 «Δικτύωση σε τοπικό επίπεδο» της Πράξης «Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία», οργανώθηκε την Δευτέρα, 15 Σεπτεμβρίου, το 2ο Workshop με θέμα «ΙΚΟΝ 4 – Παράγω, Αξίζω, Προχωρώ» στο   Τρικουπειο Πολιτιστικό Κέντρο (Τέρμα Βλαχοπούλων) Ι.Π. Μεσολογγίου, από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, εταίρο της Α.Σ. ΑΙΤΩΛΙΑ και υπό την αιγίδα του δήμου Ι.Π. Μεσολογγίου. Σκοπός ήταν η παρουσίαση των δράσεων που αναπτύσσει στους Δήμους Θέρμου, Ναυπακτίας και Ι.Π. Μεσολογγίου η Α.Σ.  ΑΙΤΩΛΙΑ, αλλά κυρίως η ανάδειξη ενός νέου αναπτυξιακού μοντέλου μέσα από την τυποποίηση του αγροτικού προϊόντος, το Branding, την εξειδικευμένη συσκευασία, την σύνδεση του προϊόντος με την ιστορία και τον πολιτισμό της κάθε περιοχής και τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι τοπικές επιχειρήσεις και οι εν δυνάμει νέοι επιχειρηματίες από την αξιοποίησή του, βελτιώνοντας την ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια τους και ενισχύοντας εν τέλη την απασχόληση μέσα από την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

Τον λόγο πήρε για χαιρετισμό κος Καραπανος Νικόλαος Δήμαρχος Ι.Π. Μεσολογγίου, και   έκανε ειδική αναφορά στην σημασία που δίνει η νέα δημοτική αρχή στην στήριξη της υγιής επιχειρηματικότητας στον πρωτογενή τομέα και τόνισε την ανάγκη για αλλαγή νοοτροπίας, μέσα από την τυποποίηση του αγροτικού προϊόντος, την βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας.

Συντονιστής του workshop ήταν o  κ.  Ρόμπολας Γεώργιος, Υπεύθυνος Πράξης για το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, o οποίος και παρουσίασε την Πράξη «Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία».

Ο κος Τριανταφύλλου Γεώργιος, εκδότης του περιοδικού All Pack Hellas, ο οποίος ανέλυσε την ανάγκη για αλλαγή από τον παραδοσιακό τρόπο πώλησης του Αγροτικού προϊόντος δίνοντας υπεραξία στο προϊόν, αναδεικνύοντας τις αναπτυξιακές προοπτικές που υπάρχουν στον αγροτικό τομέα στην περιοχή μας.

Ο κος Μπρούσαλης Δημοσθένης, γενικός Διευθυντής της Dasc Branding, ο οποίος μίλησε για την αναπτυξιακή δυναμική της σύνδεσης του προϊόντος με την ιστορία και τον πολιτισμό της κάθε περιοχής και της σωστής εικόνας (Brand) όσο αφορά την αύξηση των πωλήσεων και των εξαγωγών. 

Ο κος Γρηγορης Κοκκορης, Διευθύνων σύμβουλος της Dot Repro α.ε.  που παρουσίασε τη σημασία του χρώματος και την δύναμη της συσκευασίας στην διάθεση αγοράς του καταναλωτή. 

Ο κος Αυγερινός Χατζηχρύσος, Γενικός & Εμπορικός Διευθυντής Forlabels, που ανέλυσε της νέες τάσεις στις αγορές του εξωτερικού όσο αφορά την ετικέτα συσκευασίας του τυποποιημένου premium προϊόντος τροφίμου και ποτού. 
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Προσκεκλημένος ομιλητής ο κος Αυφαντής Γιώργος, Γενικός Διευθυντής της εταιρίας Υφαντής ΑΒΕΕ, που μίλησε για την προσωπική του εμπειρία όσο αφορά το Branding και την συσκευασία προϊόντων ποιότητας.

Ακολούθησαν ερωτήσεις και μια ενδιαφέρουσα συζήτηση μεταξύ του κοινού και των ομιλητών, που έλυσε αρκετές από τις απορίες των παρευρισκόμενων, κυρίως όσο αφορά τα premium προϊόντα, την τυποποίηση αγροτικών προϊόντων και των νέων καταναλωτικών τάσεων όσο αφορά τον κλάδο Τροφίμου και ποτών.
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3ο Workshop του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας - Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία.
θέμα : «Ελληνικό σήμα φιλοξενίας & ποιότητας»
Στο πλαίσιο της Δράσης 7 «Δικτύωση σε τοπικό επίπεδο» της Πράξης «Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία», την Παρασκευή  26 Σεπτεμβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με το Ελληνοιταλικο Επιμελητήριο και την Α.Σ. «ΑΙΤΩΛΙΑ», το 3ο Workshop παρουσίασης του «Ελληνικού σήματος φιλοξενίας & ποιότητας» στα μέλη του δικτύου, στα γραφεία της Αιτωλικής Αναπτυξιακής Α.Ε. Ο.Τ.Α. - Κόμβος Περιφερειακού – Πλατανίτης Αντιρρίου.

Στην ημερίδα εισηγήσεις έκαναν οι κ.κ. Βαμβακάρης Παναγιώτης Γεν. Γραμματέας Ελληνοιταλικου Επιμελητηρίου & υπεύθυνος επιτροπής διαχείρισης σήματος, Γιώργος Ρόμπολας, υπεύθυνος εκ μέρους του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας και Κος Δημήτρης Καραγιάννης στέλεχος Data RC και μέλος της επιτροπής διαχείρισης σήματος.

Ο κ. Βαμβακάρης Παναγιώτης παρουσίασε το Ελληνικό σήμα φιλοξενίας & ποιότητας αναλύοντας τον σκοπό, τους στόχους της Πράξης τις ενέργειες που έχουν γίνει και τα μέχρι σήμερα αποτελέσματα, ενώ ο κ. Δημήτρης Καραγιάννης, παρουσίασε τα κριτηρία συμμετοχής και τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι τοπικές επιχειρήσεις και οι ωφελούμενοι. Ο κ. Ρόμπολας παρουσίασε την Α.Σ. «ΑΙΤΩΛΙΑ» και ανέλυσε τις ενέργειες που έχουν γίνει και τα μέχρι τώρα αποτελέσματα από την λειτουργιά του Δικτύου.

Στόχος ήταν η παρουσίαση των δράσεων και των ενεργειών που αναπτύσσει στους Δήμους Θέρμου, Ναυπακτίας και Ι.Π. Μεσολογγίου η Α.Σ., η διαμόρφωση στενότερων σχέσεων συνεργασίας και επικοινωνίας μεταξύ των μελών του Δικτύου, που θα μεγιστοποιήσουν τα αποτελέσματα και θα συνεισφέρουν στην επίτευξη των σκοπών και των στόχων της Πράξης.

Κυρίως όμως, στόχος ήταν, η ανάδειξη ενός νέου αναπτυξιακού εργαλείου και τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι τοπικές επιχειρήσεις (τουρισμός, μεταποίηση - τυποποίηση, κοινωνική οικονομία και διαδικτυακή οικονομία) και οι εν δυνάμει νέοι επιχειρηματίες από την αξιοποίησή του, βελτιώνοντας την ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια τους, ενισχύοντας της αναπτυξιακές προοπτικές του τόπου και την απασχόληση.

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας στο άνοιγμα της 4ης Έκθεσης Τοπικών Προϊόντων

Μέλη της Διοίκησης, στελέχη του  Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας και ο Πρόεδρός του κ. Παναγιώτης Τσιχριτζής παραβρέθηκαν χτες στο επίσημο άνοιγμα της 4ης έκθεσης Τοπικών Προϊόντων, που θα πραγματοποιείται από την Πέμπτη 28 Αυγούστου έως την Κυριακή 31  Αυγούστου στο χώρο του λιμανιού στο Μεσολόγγι. Το Επιμελητήριο συμμετέχει με  Εκθεσιακό περίπτερο τοπικών προϊόντων Νομού Αιτωλοακαρνανίας όπου δεκάδες μέλη του παρουσιάζουν τα προϊόντα τους και στο τοπικό κοινό στα πλαίσια μιας Έκθεσης που σημειώνει τεράστια επιτυχία για τέταρτη χρονιά.
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Το Εκθεσιακό περίπτερο του Επιμελητηρίου από την πρώτη μέρα δέχτηκε πλήθος επισκεπτών που δοκίμασαν και ενημερώθηκαν για τα προϊόντα των τοπικών παραγωγών και για τις προοπτικές τους.

Είχε προηγηθεί το επίσημο άνοιγμα της  4ης Έκθεσης Τοπικών Προϊόντων με  90 συμμετέχοντες και παρόντες τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολο Κατσιφάρα, το Δήμαρχο Ι.Π. Μεσολογγίου κ Παναγιώτη Κατσούλη, τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας κ. Παναγιώτη Τσιχριτζή, τον νεοκλεγέντα Δήμαρχο Ι.Π. Μεσολογγίου κ. Νίκο Καραπάνο, τους Αντιπεριφερειάρχες κ.κ. Βασίλειο Αντωνόπουλο και Γεώργιο Αγγελόπουλο, τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Ηλείας κ. Κωνσταντίνο Νικολούτσο και τον Πρόεδρο του Ελληνορωσικού Επιμελητηρίου κ. Χρήστο Δήμα. Παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ.κ. Κοσμά έκοψαν την άσπρη κορδέλα των εγκαινίων και ξεκίνησαν την τέταρτη αυτή περίοδο της σημαντικής έκθεσης, παρουσία ακόμη αντιδημάρχων, δημοτικών συμβούλων, καθώς και πλήθους κόσμου.

Τον λόγο πήρε για χαιρετισμό ο κ. Χρήστος Δήμας, Πρόεδρος του Ελληνορωσικού Επιμελητηρίου που έκανε ειδική αναφορά στις γεωπολιτικές εξελίξεις και πως επηρεάζουν Ελλάδα και Ρωσία, ενώ ομιλίες πραγματοποίησαν και οι κ.κ. Κατσιφάρας και Κατσούλης. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Παναγιώτης Τσιχριτζής στην ομιλία του τόνισε ότι πάντα στόχος του Επιμελητηρίου ήταν η εξωστρέφεια όχι μόνο στις εξαγωγές αλλά και στο να μάθουμε οι ίδιοι τα προϊόντα του τόπου μας. Έκανε αναφορά στις διεθνείς εξελίξεις που προβληματίζουν γιατί χάνονται προσπάθειες χρόνων να ανοίξουν νέες αγορές και ζήτησε από τους νέους επιχειρηματίες να παρακολουθούν μαθήματα επιχειρηματικότητας και να παίρνουν το ρίσκο -αν προσδοκούν κάτι άλλο από μια υπαλληλική σχέση στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα- αλλά να μην βλέπουν την επιχειρηματικότητα σαν έσχατη λύση. Ευχαρίστησε τους συνεργάτες του και τον απερχόμενο Δήμαρχο κ. Κατσούλη γιατί, όπως ανέφερε, « ήταν δική του ιδέα η Έκθεση», ενώ ευχαρίστησε ειδικά τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Ηλείας κ. Νικολούτσο και τον Πρόεδρο του Ελληνορωσικού Επιμελητηρίου κ. Χρήστο Δήμα. Τέλος ευχήθηκε να ξαναβρεθούν όλοι μαζί και για την 5η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων.

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας συμμετέχει στην 4η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων ως εταίρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Απασχόληση και Ανάπτυξη στην Αιτωλοακαρνανία» και υλοποιεί την δράση 3.4 «Διοργάνωση έκθεσης τοπικών προϊόντων και συμμετοχή σε αντίστοιχες εκθέσεις στην Ελλάδα». Αντικείμενο της δράσης είναι ο σχεδιασμός και η υλοποίηση ολοκληρωμένου πλάνου δράσεων ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης μέσω και στόχος της δράσης είναι η ενημέρωση των διαφορετικών κατηγοριών κοινού (καταναλωτών και επιχειρήσεων) για τα προϊόντα της Αιτωλοακαρνανίας, η αμφίδρομη ενημέρωση (in & out) για τις σύγχρονες εξελίξεις και τις καινοτομικές μεθόδους οργάνωσης και διαχείρισης της παραγωγής, τυποποίησης προϊόντων, κλπ. η ανταλλαγή τεχνογνωσίας και καλών πρακτικών, η ανταλλαγή απόψεων για τις τάσεις εξέλιξης των δυναμικών κλάδων της τοπικής οικονομίας και τις εκτιμήσεις προσανατολισμού της παραγωγής και η ενίσχυση της εξωστρέφειας των ΜΜΕ γενικά και των τοπικών παραγωγών ειδικότερα.

Στο χώρο θα πραγματοποιηθούν δράσεις γευσιγνωσίας, προβολής & προώθησης των προϊόντων αλλά και ενημέρωσης για την δράση  της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Απασχόληση και Ανάπτυξη στην Αιτωλοακαρνανία».

Από την νομό Αιτωλοακαρνανίας συμμετείχαν στο Εκθεσιακό περίπτερο του Επιμελητηρίου , ανά κλάδο προϊόντων, οι παρακάτω επιχειρήσεις ενισχύοντας έτσι την εξωστρέφειά τους:

ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ

ΓΑΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Β.Ε.Ε.-GAIA, ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε, ΗΛΙΔΑ Α.Ε.Ε.Ε , ΜΗΛΑΣ ΤΡΟΦΙΜΑ Ε.Ε, ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ Γ. – ΤΣΟΡΒΑΝΤΖΗΣ Σ. Ε.Π.Ε. Messolongi Fields LTD, ΠΡΕΒΕΝΤΖΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ “OLIVE GUEEN”, ΣΙΑΔΗΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΑΦΟΙ ΤΣΙΠΡΑ ΟΕ, ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ.
ΟΙΝΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΑΓΜΑΤΑ

Ν&Ν ΓΡΙΒΑΣ Ο.Ε., ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ (ΠΕΤΡΙΝΟ ΧΩΡΙΟ), ΚΡΑΣΙΑ ΣΩΤΗΡΙΟΥ, ΘΕΣΤΙΑ ΕΠΕ, ΠΟΤΟΠΟΙΪΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Μ.Ε.Π.Ε,  ΑΦΟΙ ΤΡΙΚΕΝΕ ΟΕ, ΠΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΒΕΕ.

ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε, ΣΤΑΥΡOΣ ΚΑΡΟΥΣΟΣ  AE, ΔΕΛΦΟΙ Α.Ε.,  ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Β.Ε.Ε, Ν. ΝΑΚΑΣ & ΥΙΟΙ ΟΕ, ΠΕΤΡΑΤΟΣ ΜΗΝΑΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., ΑΦΟΙ ΠΑΠΟΥΤΣΗ Ο.Ε., ΓΡΑΤΣΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ.

ΜΕΛΙ – ΟΣΠΡΙΑ – ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ ΦΥΤΑ – ΖΥΜΑΡΙΚΑ – ΑΛΑΣ – ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΑΡΩΜΑΤΑ, ΦΡΟΥΤΑ, ΑΥΓΟΤΑΡΑΧΟ.

ΕΥ.ΓΕ. ΠΙΣΤΙΟΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε-AGRINO, ΑΦΟΙ Π. ΚΟΥΤΕΡΗ Α.Ε,   ΑΝΘΗΡ ΑΒΕΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΑΛΥΚΕΣ Α.Ε, ΚΑΛΑΣ Α.Ε., ΤΣΙΑΚΑΝΙΚΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΤΟΥ ΗΛΙΑ, ΣΤΥΛΙΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΚΗ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑ,  ΣΑΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΥΣΙΣ & ΟΥΣΙΑ, ΑΓΓΕΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΜΠΑΡΙΑΜΗ ΑΡΓΥΡΩ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ, ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝETΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ, ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΛΑΪΑ «Ο ΑΡΑΚΥΝΘΟΣ», ΑΦΟΙ ΣΤΕΦΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε, ΦΛΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ, ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΡΟΔΙΟΥ. 
Απλοποίηση διαδικασιών για τις εξαγωγές μέσω του ΓΕΜΗ και των Επιμελητηρίων.
Μπαράζ νομοθετικών διατάξεων για την απλοποίηση των διοικητικών διαδικασιών στις εξαγωγές ανήγγειλε ο υφυπουργός Ανάπτυξης Νότης Μηταράκης παρουσιάζοντας προσχέδιο νόμου για την περαιτέρω απλοποίηση του εξαγωγικού εμπορίου, καθώς και των προ τελωνειακών και τελωνειακών διαδικασιών. Ο κ. Μηταράκης προσδιόρισε ορισμένες από τις αλλαγές που είναι η διεύρυνση του θεσμού του εγκεκριμένου εμπόρου, η αξιοποίηση του Γενικού Εμπορικού Μητρώου (ΓΕΜΗ) και των επιμελητηρίων για σειρά διαδικασιών όπως τα πιστοποιητικά καταγωγής. Επίσης το προσχέδιο νόμου απλοποιεί την εξαγωγή προϊόντων διττής χρήσης. 
Κ. ΜΙΧΑΛΟΣ: Θετικό βήμα για το εξαγωγικό εμπόριο το νομοσχέδιο για τη διευκόλυνση του εξαγωγικού εμπορίου.
Προς τη σωστή κατεύθυνση κινείται το Προσχέδιο Νόμου για τη Διευκόλυνση του εξαγωγικού εμπορίου και την απλοποίηση των προ τελωνειακών και τελωνειακών διαδικασιών που παρουσίασε ο αρμόδιος υφυπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Νότης Μηταράκης, δήλωσε ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος και του ΕΒΕΑ κ. Κωνσταντίνος Μίχαλος. Όπως επεσήμανε ο κ. Μίχαλος, με τις προβλεπόμενες ρυθμίσεις του προσχεδίου δίνεται ιδιαίτερη βαρύτητα στη διευκόλυνση και την απλοποίηση των εξαγωγικών διαδικασιών, ενώ γίνεται σημαντική αξιοποίηση των δυνατοτήτων του ΓΕΜΗ και, παράλληλα, τα επιμελητήρια καλούνται να παίξουν σημαντικό ρόλο ως φορείς της επιχειρηματικότητας.  
Παράταση για έργα του προγράμματος «Εξωστρέφεια – Ανταγωνιστικότητα».
Παρατάθηκε ο χρόνος υλοποίησης των ενταγμένων έργων στο πρόγραμμα «Εξωστρέφεια - Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΕ) του ΕΣΠΑ 2007-2013 με απόφαση του υπουργείου Ανάπτυξης. Η διάρκεια υλοποίησης των εγκεκριμένων έργων ορίζεται σε 30 μήνες από την ημερομηνία της απόφασης ένταξης της επιχείρησης, με δυνατότητα εννεάμηνης παράτασης και μέχρι τις 30-11-2014, εφόσον το αίτημα υποβληθεί πριν την τυπική ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου. Επίσης απεντάσσονται επιχειρήσεις (δικαιούχοι) οι οποίες εντός 30 μηνών αντίστοιχα (ή 39 μηνών και μέχρι τις 30-11-2014 εάν έχει εγκριθεί παράταση) δεν υπέβαλαν αίτημα και έκθεση ολοκλήρωσης.
Δύο νέα προγράμματα απασχόλησης 21.620 ανέργων σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα
Δύο νέα προγράμματα απασχόλησης 21.620 ανέργων σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα ξεκινά τις επόμενες ημέρες το υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, τα οποία θα υλοποιηθούν από τον ΟΑΕΔ.  

Το πρώτο πρόγραμμα, συνολικού προϋπολογισμού 112 εκατ. ευρώ,  αφορά 16.600 άνεργους ηλικίας από 29 έως 64 ετών, κυρίως χαμηλών τυπικών προσόντων, με στόχο την ενίσχυσή τους μέσω συνδυασμένων δράσεων κατάρτισης, πρακτικής  άσκησης, πιστοποίησης  και απασχόλησης. 

Στο πλαίσιο του προγράμματος  θα υλοποιηθεί μία ολοκληρωμένη δέσμη παρεμβάσεων η οποία θα περιλαμβάνει:

 · Πρόγραμμα θεωρητικής κατάρτισης 100 ωρών.

· Πρακτική άσκηση των ωφελουμένων σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα της οικονομίας διάρκειας 300  ωρών.

Σύνολο ωρών 400.

· Δράσεις Συμβουλευτικής Υποστήριξης

· Πιστοποίηση των επαγγελματικών προσόντων που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προγράμματος.

· Εγγυημένη απασχόληση μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος, τουλάχιστον για το (25%) των εκπαιδευθέντων για το χρονικό διάστημα τουλάχιστον δύο (2) συνεχών μηνών, με ελάχιστες αποδοχές είκοσι πέντε (25) ημερομίσθια ανά μήνα καθώς  και παροχή συστατικής επιστολής σε κάθε εργαζόμενο.

Το δεύτερο πρόγραμμα, συνολικού προϋπολογισμού 27 εκατ. ευρώ,  αφορά στην επιχορήγηση επιχειρήσεων για την πρόσληψη 5.000 ανέργων ηλικίας 25-66 ετών και έχει σκοπό τη δημιουργία νέων θέσεων εξαρτημένης εργασίας πλήρους απασχόλησης, σε ιδιωτικές επιχειρήσεις και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα. 

Το κόστος υλοποίησης του προγράμματος θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό του ΟΑΕΔ στον οποίο έχουν προβλεφθεί ανάλογες πιστώσεις. 

Δικαιούχοι είναι όλες οι ιδιωτικές επιχειρήσεις και γενικά οι εργοδότες του ιδιωτικού τομέα, που ασκούν οικονομική δραστηριότητα.

Στο πρόγραμμα εντάσσονται οι επιχειρήσεις που δεν έχουν προβεί, κατά τη διάρκεια του τριμήνου πριν την ημερομηνία της αίτησης (ημερολογιακά) για υπαγωγή στο πρόγραμμα, σε μείωση προσωπικού. 

Ωφελούμενοι είναι οι άνεργοι που:

· Διαθέτουν δελτίο ανεργίας σε ισχύ κατά την υπόδειξή τους από το αρμόδιο ΚΠΑ2 και μέχρι την πρόσληψή τους.

· Έχουν συμπληρώσει το τυποποιημένο έντυπο εξατομικευμένης προσέγγισης και έχουν συμφωνήσει σε ατομικό σχέδιο δράσης.

· Είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες άλλου κράτους μέλους της ΕΕ ή και ομογενείς που έχουν δικαίωμα διαμονής και απασχόλησης στη χώρα μας.

· Είναι ηλικίας 25 έως 66 ετών, δηλαδή να έχουν συμπληρώσει το 25ο έτος της ηλικίας τους και να διανύουν το 26ο έτος και το 67ο έτος αντίστοιχα κατά την ημερομηνία υπόδειξής τους από την αρμόδια Υπηρεσία.

Επισημαίνεται ότι οι άνεργοι δεν υποβάλλουν οι ίδιοι αίτηση, αλλά υποδεικνύονται με συστατικό σημείωμα από την αρμόδια Υπηρεσία (ΚΠΑ2) που είναι εγγεγραμμένοι, στις επιχειρήσεις που έχουν λάβει εγκριτική απόφαση, σύμφωνα με τις ζητούμενες ειδικότητες από τις επιχειρήσεις, καθώς και από τις επιλογές των ανέργων που έχουν καταγραφεί στα Ατομικά Σχέδια Δράσης κατά τη διαδικασία της εξατομικευμένης προσέγγισης.

Η επιχορήγηση για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης για τους ωφελούμενους ανέργους (μισθωτοί και ημερομίσθιοι) ανέρχεται στο ποσό των 18 ευρώ την ημέρα και όχι πέραν των 25 ημερών το μήνα (ημέρες ασφάλισης).

Το ποσό επιχορήγησης καλύπτει τμήμα του μισθολογικού κόστους. 

Η συνολική διάρκεια της επιχορήγησης του προγράμματος ορίζεται στους 12 μήνες.

Εξομοίωση των ασφαλισμένων του ΟΓΑ με τους ασφαλισμένους των υπολοίπων ταμείων – Ανανέωση κάρτας ανεργίας τους ηλεκτρονικά & εξ αποστάσεως.

Ψηφίστηκαν από τη Βουλή δυο σημαντικές τροπολογίες που, για διαφορετικούς λόγους η κάθε μία, αποτελούν παρεμβάσεις - τομή στο χώρο της κοινωνικής ασφάλισης και της αγοράς εργασίας.

Η πρώτη διάταξη αφορά στην εξομοίωση των ασφαλισμένων του ΟΓΑ με τους ασφαλισμένους των υπολοίπων ταμείων, ως προς τη δυνατότητα συνταξιοδότησης τους με τη συμπλήρωση 40 ετών ασφάλισης και του 62ου έτους της ηλικίας τους. Πρόκειται για μια παρέμβαση που αποκαθιστά με όρους δικαιοσύνης και ισονομίας την ίση μεταχείριση των ασφαλισμένων του ΟΓΑ σε σχέση με τους ασφαλισμένους των άλλων ασφαλιστικών οργανισμών, καθώς μέχρι σήμερα το συνταξιοδοτικό καθεστώς των αγροτών δεν τους επέτρεπε να συνταξιοδοτούνται πριν τη συμπλήρωση του 67ου έτους της ηλικίας τους, ακόμη και αν είχαν πραγματοποιήσει 40 έτη ασφάλισης.

Το νέο αυτό πλαίσιο αφορά όλους τους ασφαλισμένους στον ΟΓΑ αγρότες, οι οποία στα 62 έτη τους και άνω, συμπληρώνουν 40 έτη ασφάλισης σε οποιοδήποτε ασφαλιστικό φορέα. Σε κάθε περίπτωση, για τη συμπλήρωση 40 ετών ασφάλισης ισχύει η αναγνώριση πλασματικών ετών, σύμφωνα με όσα ισχύουν για τα λοιπά ασφαλιστικά ταμεία. 

Με τη δεύτερη διάταξη, αναβαθμίζονται οι ψηφιακές υπηρεσίες που προσφέρει ο ΟΑΕΔ και απλοποιούνται δραστικά οι διαδικασίες στο πλαίσιο της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και στα πρότυπα των πλέον προηγμένων ευρωπαϊκών δημόσιων υπηρεσιών απασχόλησης. Μεταξύ άλλων, εφεξής οι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ θα μπορούν να ανανεώνουν την κάρτα ανεργίας τους εξ΄αποστάσεως και από τον προσωπικό τους υπολογιστή, χωρίς να απαιτείται η αυτοπρόσωπη παρουσία τους στις υπηρεσίες του Οργανισμού. 

Πρόκειται για έναν ριζικό οργανωτικό εξορθολογισμό που προσφέρει όχι μόνο απτά διαδικαστικά οφέλη, καθώς η επίτευξη μείωσης έως και 3.600.000 επισκέψεων ετησίως θα θέσει οριστικό τέλος στις ουρές και την ταλαιπωρία των ανέργων στις υπηρεσίες του ΟΑΕΔ, αλλά και ουσιαστικά οφέλη σε όρους αποτελεσματικότητας, καθώς η αποδέσμευση των εξειδικευμένων εργασιακών συμβούλων του ΟΑΕΔ από καθημερινές διοικητικές διαδικασίες και η επικέντρωσή τους στην κατάρτιση συγκροτημένων Ατομικών Σχεδίων Δράσης για την ένταξη ή επανένταξη των ανέργων στην απασχόληση, θα τονώσει την αποτελεσματική λειτουργία και τη στρατηγική παρέμβαση του ΟΑΕΔ στην αγορά εργασίας. 

Σε κάθε περίπτωση, πρέπει να επισημανθεί ότι η παραπάνω πλήρης και διαδραστική αξιοποίηση του διαδικτύου για τις υπηρεσίες του ΟΑΕΔ κατέστη τεχνικά εφικτή και λειτουργικά ασφαλής, καθώς η από 1η Μαρτίου 2013 ολοκληρωμένη λειτουργία του πληροφοριακού συστήματος «Εργάνη» επιτρέπει την αξιόπιστη ηλεκτρονική καταγραφή των ροών της μισθωτής εργασίας και συνεπώς την άμεση ενημέρωση του Οργανισμού για κάθε μεταβολή της εργασιακής κατάστασης των εγγεγραμμένων στα μητρώα του ανέργων, αλλά και τον εντοπισμό τυχόν παραβατικών συμπεριφορών ως προς τη μη νόμιμη λήψη επιδόματος ανεργίας από άτομα που ήδη εργάζονται.  Σημειώνεται, πάντως, ότι οι περίπου 140.000 εγγεγραμμένοι άνεργοι που λαμβάνουν επίδομα ανεργίας θα συνεχίσουν να προσέρχονται αυτοπρόσωπα στις υπηρεσίες του ΟΑΕΔ για λόγους διασφάλισης του δημοσίου συμφέροντος.






Αισιοδοξία για το ελαιοκομικό έτος 2014/2015
Μετά από μια καταστροφική περυσινή χρονιά 2013/2014, οι σημερινές εκτιμήσεις φωτίζουν με σχετική αισιοδοξία τη νέα ελαιοκομική περίοδο 2014/2015.
Αυτό είναι το γενικό συμπέρασμα του Διοικητικού Συμβουλίου των Ελαιοκομικών Προϊόντων Πιστοποιημένης Ποιότητας (Ελ3Π). 

Ελαιόλαδο
Συγκεντρώνοντας όλες τις υπάρχουσες εκτιμήσεις, προβλέπεται (αν δεν μεσολαβήσουν έκτακτα φαινόμενα) ότι η παραγωγή ελαιόλαδου της επερχόμενης περιόδου 2014/2015 στην Ελλάδα:
α) Θα ξεπεράσει το σοκ της καταστροφικά μειωμένης παραγωγής της προηγούμενης χρονιάς
β) Θα επανέλθει σε μια συνολική παραγωγή (με κατά τόπους διακυμάνσεις) η οποία αναμένεται να είναι ελαφρά μειωμένη άλλα να πλησιάσει τον εθνικό μέσο όρο. Οι εκτιμήσεις που επικρατούν στην αγορά κυμαίνονται σήμερα στους 250-260 χιλ. τόνους ελαιολάδου.
γ) Αισιόδοξες είναι οι εκτιμήσεις για την ποιότητα, η οποία αναμένεται βελτιωμένη σε σύγκριση με την περυσινή.
δ) Αν επιβεβαιωθούν οι προβλέψεις για μειωμένη ισπανική παραγωγή (κάτω του ενός εκατομμυρίου έναντι του περυσινού 1,7 εκ. τόνων), λογικά, οι τιμές μετά από μία αρχική μείωση όταν βγουν στην αγορά τα φρέσκα λάδια και αρχίσει η κανονική προσφορά, τότε, κατά τη διάρκεια της 2014/2015 θα διακυμανθούν σε ελαφρώς ανώτερα επίπεδα σε σύγκριση με πέρυσι.

Επιτραπέζιες ελιές
Οι εκτιμήσεις είναι παρόμοιες με του ελαιολάδου. Ξεπερνώντας και εδώ το περυσινό σοκ, εφέτος βαδίζουμε για μια χρονιά με παραγωγή κοντά στο μέσο όρο, αρκετά καλή στις περιοχές που έβρεξε ικανοποιητικά τις τελευταίες ημέρες. Επίσης ικανοποιητική είναι η ποιότητα λόγω περιορισμένων προσβολών (δάκος κ.α) και καλών μεγεθών (τεμαχισμών) ιδίως στους ελαιώνες που δεν αμελήθηκαν οι σωστές καλλιεργητικές πρακτικές.
Η αυξημένη προσφορά (παραγωγή) είναι λογικό να οδηγήσει σε μια μικρή μείωση των τιμών σε σύγκριση με πέρυσι, αν και το συνολικό εισόδημα των ελαιοπαραγωγών, αναμένεται να αυξηθεί.
Αυτά είναι τα δεδομένα και αφορούν σε όλες τις ποικιλίες Χαλκιδικής, Κονσερβολιά, Καλαμών, Θρούμπα. 
Τέλος ο ανεφοδιασμός πρατηρίων που δεν εντάσσονται στο σύστημα 
Εισροών – Εκροών.

«Λευκή λίστα» με όσα πρατήρια αποστέλλουν στοιχεία στο υπουργείο Οικονομικών μέσω του συστήματος εισροών-εκροών που έχουν εγκαταστήσει πανελλαδικά θα δώσει άμεσα στις εταιρείες εμπορίας πετρελαιοειδών η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων (ΓΓΠΣ). Mε όσα από τα εν λειτουργία πρατήρια δεν εμφανίζονται σε αυτήν τη λίστα της Γενικής Γραμματείας, οι εταιρείες εμπορίας πετρελαιοειδών θα οφείλουν να διακόψουν άμεσα τον ανεφοδιασμό τους. Παράλληλα, το αργότερο μέχρι τις 30 Οκτωβρίου, η λίστα θα αναρτηθεί στη διαδικτυακή υπηρεσία ανοικτών δεδομένων (www.opengov.gr), προκειμένου οι καταναλωτές να γνωρίζουν ανά πάσα στιγμή τα πρατήρια που έχουν συμμορφωθεί ή μη. Από την ίδια ημερομηνία και μετά, οι καταναλωτές θα έχουν τη δυνατότητα να εφοδιαστούν με ειδική εφαρμογή στο κινητό τους, ούτως ώστε να πληροφορούνται για τα πλησιέστερα σε αυτούς πρατήρια που προμηθεύουν καύσιμα χωρίς αποκλίσεις (μικρότερη του 1,5%).

Αναστάλθηκε και επισήμως η κυριακάτικη λειτουργιά των καταστημάτων.
Έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικού Εμπορίου με το οποίο προβλέπεται και επισήμως η αναστολή της κυριακάτικης λειτουργίας των καταστημάτων μέχρι την έκδοση της οριστικής απόφασης δημοσιοποίησε το υπουργείο Ανάπτυξης, παρά τις ενστάσεις που εξέφρασε η ηγεσία του υπουργείου Ανάπτυξης για την απόφαση του ΣτΕ για τη λειτουργία των εμπορικών καταστημάτων όλες τις Κυριακές του χρόνου.

 

ΥΠ.ΟΙΚ.: Πρωτογενές πλεόνασμα 1,951 Δις Ευρώ στο 8Μηνο.
Πρωτογενές πλεόνασμα 1,951 δισ. ευρώ εμφάνισε ο κρατικός προϋπολογισμός σε επίπεδο κεντρικής κυβέρνησης στους πρώτους οκτώ μήνες του έτους, έναντι στόχου για πλεόνασμα 962 εκατ. ευρώ. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, το έλλειμμα του κρατικού προϋπολογισμού διαμορφώθηκε στα 2,8 δισ. ευρώ έναντι στόχου 4,1 δισ. ευρώ ενώ ικανοποίηση επικρατεί και για την πορεία των εσόδων που είναι εντός των στόχων.  
STANDARD & POOR’S: Αναβάθμιση της Ελληνικής οικονομίας.
Στην αναβάθμιση της ελληνικής οικονομίας προχώρησε ο διεθνής οίκος αξιολόγησης Standard & Poor's. Ο οίκος ανεβάζει την πιστοληπτική ικανότητα της Ελλάδας κατά μία βαθμίδα δηλαδή σε «B» από «Β-» που την αξιολογεί σήμερα, εξέλιξη που επιβεβαιώνει τη θετική αλλαγή κλίματος έναντι της Ελλάδας.
ΕΤΕπ: Υπογραφή Δανείων 815 Εκ.  Ευρώ για έργα στην Ελλάδα.
«Ανάσα» 815 εκατ. ευρώ προσφέρει η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων στην ελληνική οικονομία. Παρουσία του προέδρου της Βέρνερ Χόγιερ υπεγράφησαν στην Αθήνα πέντε νέες δανειακές συμβάσεις για τους αυτοκινητοδρόμους, το Μετρό Θεσσαλονίκης και τη βελτίωση των δικτύων μεταφοράς και διανομής ηλεκτρισμού. Όπως σημείωσε ο κ. Χόγιερ, τα πέντε αυτά έργα θα δημιουργήσουν θέσεις απασχόλησης κατά την διάρκεια εκτέλεσής τους, με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων να επιβεβαιώνει για άλλη μια φορά την πρόθεσή της να στηρίξει την ανάκαμψη στη χώρα «με κάθε δυνατό τρόπο». Η συνολική έκθεση της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων στην Ελλάδα ανέρχεται σε 65 δισ. ευρώ (9% του ΑΕΠ).

Σε επιχειρήσεις που δημιουργούν προστιθέμενη αξία το νέο ΕΣΠΑ.
Τα 20 δισ. ευρώ που έχουν εξασφαλιστεί μέσω του νέου ΕΣΠΑ δεν επαρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες της χώρας. Μπορούν, όμως, και πρέπει να είναι ο βασικός καταλύτης για τον μετασχηματισμό και την επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας, πάνω σε υγιέστερες βάσεις, υπογράμμισε ο πρόεδρος της ΚΕΕ, Κωνσταντίνος Μίχαλος στην ημερίδα «Κρατικές ενισχύσεις και ανάπτυξη». Όπως υπογράμμισε, θα απαιτηθεί υψηλή στόχευση και αποτελεσματικότητα, τόσο στο επίπεδο του σχεδιασμού, όσο και στο επίπεδο της υλοποίησης. Χρειάζεται να υπάρξουν σαφείς στρατηγικές επιλογές και ιεράρχηση προτεραιοτήτων, ώστε οι ενισχύσεις να στραφούν σε επιχειρήσεις που τις έχουν πραγματικά ανάγκη, σε επιχειρήσεις που δημιουργούν προστιθέμενη αξία για την οικονομία.


Ξεκινούν οι συμψηφισμοί χρεών προς τα ταμεία με επιστροφές φόρου – ΦΠΑ.
Ενεργοποιείται η διαδικασία αυτόματων συμψηφισμών ληξιπρόθεσμων οφειλών μεταξύ ασφαλιστικών Ταμείων και εφορίας. Με στόχο την είσπραξη 150 εκατ. ευρώ εντός του 2014, για τη χρηματοδότηση των ασφαλιστικών οργανισμών, τίθεται σε ισχύ η διάταξη νόμου που προβλέπει τη διασταύρωση στοιχείων μεταξύ υπουργείου Οικονομικών, ταμείων και Κέντρου Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών (ΚΕΑΟ), προκειμένου να γίνει συμψηφισμός των χρεών με τις επιστροφές. Σύμφωνα με το υπουργείο Εργασίας, οι διαδικασίες ξεκινούν άμεσα, από σήμερα, για το σύνολο των ασφαλιστικών οργανισμών πλην ΟΓΑ.

 

Στο 1,15 Ευρώ/Λιτρο το πετρέλαιο Θέρμανσης από 15 Οκτωβρίου.
Στα επίπεδα του 1,15 ευρώ το λίτρο θα πωλείται το πετρέλαιο θέρμανσης στις 15 Οκτωβρίου από 1,259 ευρώ που ήταν τον Απρίλιο του 2014, μετά τη μείωση κατά 30% του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης. Για τα νοικοκυριά που δικαιούνται επίδομα θέρμανσης, η τιμή του πετρελαίου θέρμανσης θα κινηθεί κοντά στο 0,80 ευρώ το λίτρο, όπως ανακοίνωσε χθες ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών Χρ. Σταϊκούρας. Σε γραπτή του ανακοίνωση ο κ. Σταϊκούρας χαρακτηρίζει ως οικονομικά αναποτελεσματική και κοινωνικά άδικη την εξίσωση του ΕΦΚ στο πετρέλαιο θέρμανσης και κίνησης, τον Νοέμβριο του 2011.

 

Ν. ΔΕΝΔΙΑΣ: Θα πορευτούμε μαζί με τα Επιμελητήρια.
Την πεποίθηση ότι το συμφέρον του Δημοσίου δεν είναι πάντα το δημόσιο συμφέρον, εξέφρασε , από το βήμα της γενικής συνέλευσης της ΚΕΕ, στη Θεσσαλονίκη, ο υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας. «Η δημιουργία επιχειρηματικότητας είναι το δημόσιο συμφέρον» δήλωσε ο κ. Δένδιας, ενώ προανήγγειλε πιθανές εξελίξεις σε ό,τι αφορά την επιδότηση των επιτοκίων χρηματοδότησης των βιώσιμων επιχειρήσεων, ενδεχομένως και μέσω των διαρθρωτικών ταμείων. Ο ίδιος επισήμανε ότι τα επιμελητήρια αποτελούν κομμάτι της ζωής του και πρόσθεσε ότι οι εκπρόσωποί τους «δεν θα βρουν ώτα πιο ευήκοα» από αυτά του ιδίου και του υφυπουργού Ανάπτυξης κ. Γιακουμάτου. «Με απόλυτη γνώση της δυσκολίας που αντιμετωπίζουν τα επιμελητήρια θα πορευτούμε μαζί και θα βρούμε λύση, που θα επιτρέψει όχι μόνο να επιβιώσουν, αλλά και να ακμάσουν» επισήμανε. 

Δεσμεύσεις Γ. Γιακουματου για στήριξη των Επιμελητηρίων.
Δεσμεύσεις για άμεση και ριζική αναδιάρθρωση της επιμελητηριακής νομοθεσίας, αλλά και για τη στήριξη της βιωσιμότητας των επιμελητηρίων μέσω της εξεύρεσης πόρων, ανέλαβε από το βήμα της γενικής συνέλευσης της Κεντρικής Ενωσης Επιμελητηρίων Ελλαδας (ΚΕΕΕ) ο υφυπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας Γεράσιμος Γιακουμάτος. Αναλυτικότερα, όπως ανακοίνωσε, το αργότερο μέχρι τις 5 Νοεμβρίου πρόκειται να κατατεθεί στη Βουλή το νομοσχέδιο για την αναδιάρθρωση της επιμελητηριακής νομοθεσίας, που θα λύσει -όπως είπε- σημαντικά προβλήματα, ενώ νωρίτερα υπολογίζεται ότι θα περάσει και τροπολογία για την οικονομική στήριξη των επιμελητηρίων.

Αυξάνεται το ποσοστό των μικρομεσαίων επιχειρήσεων που επενδύουν στην καινοτομία.

Τη δυνατότητα των ελληνικών μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜΜΕ) να καινοτομούν και να συμπεριλαμβάνουν την έρευνα και την ανάπτυξη (R&D) στο επιχειρηματικό τους μοντέλο, στις δεδομένες συνθήκες του οικονομικού και επιχειρηματικού περιβάλλοντος, εξετάζει ερευνητική πρωτοβουλία του Εργαστηρίου Εφαρμοσμένου Μάρκετινγκ Διοίκησης και Οικονομίας του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου του ΤΕΙ Θεσσαλίας. 

Η έρευνα δείχνει -μεταξύ άλλων- ότι το 44,6% των επιχειρήσεων εισήγαγαν την περίοδο 2010-2012 κάποιας μορφής καινοτομία, με το μεγαλύτερο ποσοστό αυτών να είναι οι παραγωγικές επιχειρήσεις και μάλιστα σε ποσοστό τρεις φορές μεγαλύτερο από τις αντίστοιχες εμπορικές (48,3% έναντι 17,2%). 

Η ανάλυση έδειξε επίσης ότι όσο μεγαλύτερος είναι ο τζίρος της επιχείρησης τόσο μεγαλύτερη έμφαση δίνεται στην εφαρμογή καινοτομικών διαδικασιών. 

Η έρευνα έδειξε ακόμη ότι, κατά μέσο όρο, ο ετήσιος τζίρος (ακαθάριστα έσοδα) των επιχειρήσεων αυτών προέρχεται σε ποσοστό 7,4% από τα νέα προϊόντα/υπηρεσίες που αυτές επένδυσαν στην καινοτομία την παραπάνω περίοδο. Το μεγαλύτερο ποσοστό (15%) του τζίρου των επιχειρήσεων της έρευνας, που προέρχεται από την «επένδυση» στην καινοτομία, αναφέρεται μόνο σε επιχειρήσεις του κλάδου τροφίμων, ενώ οι μισές επιχειρήσεις του κλάδου μεταλλικών κατασκευών αποδίδουν το 11-15% του τζίρου τους στην καινοτομία. 

Οσες επιχειρήσεις εισήγαγαν οποιασδήποτε μορφής καινοτομία για διάστημα τριών ετών (2010 - 2012) δαπάνησαν συνολικά 50.000 ευρώ σε ποσοστό 54,8%, ενώ ποσοστό 22,6% δαπάνησαν από 50 - 100.000 ευρώ, το 19,4% από 100 - 500.000 ευρώ και το υπόλοιπο 3,2% πάνω από 1.000.000 ευρώ. Η εταιρεία με το μεγαλύτερο ποσό επένδυσης ανήκει στον κλάδο του μετάλλου. Από τις επιχειρήσεις που έχουν δαπανήσει το παραπάνω διάστημα μεταξύ 100 - 500.000 ευρώ, σε ποσοστό 66,7% ανήκουν στον κλάδο των τροφίμων και ειδών διατροφής. 

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι για τις καινοτομικές και ερευνητικές τους δραστηριότητες μόνο το 12,3% των επιχειρήσεων της έρευνας έλαβαν κάποια οικονομική ενίσχυση είτε από το κράτος, την περιφέρεια, τις τοπικές αρχές, ή την Ευρωπαϊκή Ενωση, είτε από συγγενείς επιχειρήσεις είτε από άλλες πηγές. Μόνο μία επιχείρηση έλαβε κάποιου είδους ενίσχυση από την Περιφέρεια, σε ποσοστό 10%, στην οποία έχει την έδρα της και αυτή ανήκει στον κλάδο τροφίμων και διατροφής, εμφανίζοντας έναν κύκλο εργασιών 10 εκατ. ευρώ. Οι επιχειρήσεις που συμμετείχαν σε ευρωπαϊκά προγράμματα και έλαβαν οικονομικές ενισχύσεις (από 10 %- 40%) ανήκουν στους κλάδους των τροφίμων και του μετάλλου και έχουν κύκλο εργασιών 10 εκατ. ευρώ. Επίσης, μία επιχείρηση έλαβε οικονομική ενίσχυση σε ποσοστό 60% από τον κρατικό προϋπολογισμό και ανήκει στον παραγωγικό κλάδο των τροφίμων με τζίρο πάνω από 10 εκατ. ευρώ. 

Οι επιχειρήσεις της έρευνας που εισήγαγαν την καινοτομία κατά την περίοδο 2010 - 2013 αφορούν νέα ή βελτιωμένα προϊόντα για τις ίδιες τις επιχειρήσεις σε ποσοστό 23,1%, ενώ αξιοσημείωτα είναι τα ποσοστά 13,8% και 10,8% που αφορούν νέα προϊόντα για την ελληνική αλλά και την παγκόσμια αγορά αντίστοιχα.

Επιβολή κυρώσεων για υπαίθρια διαφήμιση.

Η Γενική Διεύθυνση Περιβαλλοντικής και Χωροταξικής Πολιτικής, Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωροταξικού Σχεδιασμού , ενημερώνει εκ νέου για την επιβολή κυρώσεων για την παράνομη υπαίθρια διαφήμιση.

Επανέρχεται το θέμα στην επικαιρότητα, καθώς διαπιστώθηκε ότι το φαινόμενο της παράνομης υπαίθριας διαφήμισης, όχι μόνο δεν έχει περιοριστεί, αλλά έχει λάβει ανεξέλεγκτες διαστάσεις. Παράλληλα οι παραβάτες επιχειρηματίες στους οποίους επιβάλλονται οι προβλεπόμενες κυρώσεις διαμαρτύρονται για άγνοια της ισχύουσας νομοθεσίας.

Συγκεκριμένα οι επιχειρηματίες πρέπει :

Να αφαιρέσουν όλες τις υπαίθριες διαφημίσεις (πινακίδες, αφίσες, κλπ) οι οποίες είναι παράνομα τοποθετημένες κατά μήκος των οδών, ανεξάρτητα του αν είναι εγκατεστημένες σε δημόσιο ή ιδιωτικό χώρο.

Να μην τοποθετούν πανό και αεροπανό κατά μήκος των οδών, σε στύλους ηλεκτροφωτισμού , φωτεινούς σηματοδότες, γέφυρες, προσωρινές περιφράξεις δημοσίων έργων.

Να προσαρμόσουν τις προδιαγραφές και τη θέση των επιγραφών , οι οποίες είναι τοποθετημένες κατά παράβαση του άρθρου 6 του αρμόδιου Νόμου, στις όψεις του κτιρίου τους. 
Επίσης με το άρθρο 75 , παρ.1 του Ν.4257/2014 δίνεται χρονικό διάστημα προσαρμογής δύο (2) ετών από την έναρξη της ισχύος του , δηλαδή μέχρι 13.4.2016.
Συνεχίζεται ο αποπληθωρισμός , σε χαμηλό 17Μηνου στο 0,3%.
Στα χαμηλότερα επίπεδα των τελευταίων δεκαεπτά μηνών βρέθηκε ο αποπληθωρισμός τον Αύγουστο, καθώς αποκλιμακώθηκε στο 0,3% από 0,7% που είχε καταγραφεί τον Ιούλιο. Οι τιμές στην Ελλάδα υποχωρούν εδώ και δεκαοκτώ μήνες, ωστόσο οι αποπληθωριστικές πιέσεις περιορίζονται συνεχώς από τον Ιούνιο, όπως αποτυπώνεται στα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής.

Νέο έντυπο ΦΠΑ από την 1Η Ιανουαρίου 2015.
Αλλάζει το έντυπο της δήλωσης ΦΠΑ από την 1η Ιανουαρίου 2015, όπως προβλέπεται από την απόφαση ΠΟΛ. 1198/25-08-2014 της γενικής γραμματέως Δημοσίων Εσόδων Κ. Σαββαΐδου. Το νέο έντυπο θα είναι πιο εύχρηστο και λειτουργικό και ουσιαστικά θα υπηρετεί τον σκοπό της μείωσης του διοικητικού κόστους τόσο για τις επιχειρήσεις όσο και για τη φορολογική διοίκηση. 
Στο  0,3% η ύφεση το Β΄ τρίμηνο του 2014.
Κατά 0,3% μειώθηκε το ΑΕΠ το δεύτερο τρίμηνο εφέτος και παρά το γεγονός ότι η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) αναθεώρησε οριακά επί τα χείρω την αρχική εκτίμησή της (ύφεση 0,2%), είναι σαφείς οι ενδείξεις ότι η ελληνική οικονομία οδηγείται σταδιακά- εκτός εάν αλλάξουν τα δεδομένα σε ευρωπαϊκό επίπεδο-, σε τερματισμό τής εξαετούς ύφεσης.
ΟΠΕΚ: Μαύρη τρύπα στο λαθρεμπόριο καύσιμων.
Επτά στα δέκα πρατήρια δεν επικοινωνούν ακόμη με την ΓΓΠΣ, ενώ σε διυλιστήρια, εταιρείες εμπορίας, βυτιοφόρα και πλοία δεν έχουν ακόμη εγκατασταθεί τα απαραίτητα συστήματα ελέγχου εισροών-εκροών, την ώρα που λίγες εβδομάδες απομένουν για την χειμερινή περίοδο και τη διανομή του πετρελαίου θέρμανσης, όπως επισήμαναν σε συνέντευξη Τύπου οι εκπρόσωποι της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πρατηριούχων-Εμπόρων Καυσίμων (ΠΟΠΕΚ). Αναφορικά με το πετρέλαιο θέρμανσης το αίτημα της ΠΟΠΕΚ είναι η επαναφορά του φόρου στο επίπεδο του 2011 (60 ευρώ ανά χιλιόλιτρο) χαρακτηρίζοντας ανεπαρκείς τις προτάσεις για μείωση του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης κατά 20%. 
Συνταγματική η εισφορά αλληλεγγύης στα φωτοβολταικα.
Συνταγματική είναι η εισφορά αλληλεγγύης στα φωτοβολταϊκά, καθώς το Συμβούλιο της Επικρατείας έκρινε ότι η έκτακτη ειδική εισφορά αλληλεγγύης δεν είναι αντίθετη στις συνταγματικές επιταγές και στην ευρωπαϊκή νομοθεσία και έχει το χαρακτήρα φόρου. Έτσι, με σειρά αποφάσεων απορρίφθηκαν ως αβάσιμοι όλοι οι ισχυρισμοί φωτοβολταϊκών εταιρειών που ζητούσαν να κριθεί αντισυνταγματική και αντίθετη στην ευρωπαϊκή νομοθεσία.

 

Βελτίωση 10 θέσεων πέτυχε η ανταγωνιστικότητα της Ελληνικής Οικονομίας.
Βελτίωση 10 θέσεων κατέγραψε η Ελλάδα στην παγκόσμια κατάταξη ανταγωνιστικότητας του Παγκόσμιου Οικονομικού Φόρουμ (Global Competitiveness Report 2014-2015) που δόθηκε στη δημοσιότητα, ανερχόμενη στην 81ηθέση σε σύνολο 144 κρατών, όταν πέρυσι βρισκόταν στην 91η θέση.
Μειωθήκαν οι ληξιπρόθεσμες οφειλές του δημοσίου τον  Ιούλιο.
Μειώθηκαν στο τέλος Ιουλίου οι ληξιπρόθεσμες οφειλές του Δημοσίου προς φυσικά πρόσωπα και επιχειρήσεις, φτάνοντας τα 3,91 δισ. ευρώ, από 4,58 δισ. ευρώ τον Ιούνιο. Συμπεριλαμβανομένων δε των επιστροφών φόρων, οι ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις του Δημοσίου διαμορφώθηκαν τον Ιούλιο σε 4,655 δισ. ευρώ από 5,254 δισ. ευρώ τον Ιούνιο, μειώθηκαν δηλαδή κατά 600 εκατ. ευρώ. Ωστόσο, αυξήθηκαν οι εκκρεμείς επιστροφές φόρων, που ανήλθαν τον Ιούλιο σε 742 εκατ. ευρώ, έναντι 666 εκατ. ευρώ τον Ιούνιο και 453 εκατ. ευρώ τον Ιανουάριο εφέτος.

ICAP: Ποιοι επιχειρηματικοί κλάδοι αντέχουν στην κρίση. 
Οι συνέπειες της οικονομικής κρίσης των τελευταίων ετών για τις ελληνικές επιχειρήσεις ήταν σοβαρές. Σημαντικοί άλλοτε κλάδοι της ελληνικής οικονομίας συρρικνώθηκαν και πολλές επιχειρήσεις διέκοψαν τις δραστηριότητές τους λόγω περιορισμένης ζήτησης και μειωμένης παροχής ρευστότητας. Ωστόσο, με βάση τα πρώτα στοιχεία του 2013, διαφαίνονται κάποιες ενδείξεις υποχώρησης της επιδείνωσης της χρηματοοικονομικής εικόνας των επιχειρήσεων. 
Τα παραπάνω επιβεβαιώνονται από τα στοιχεία που παρουσιάστηκαν σε δύο πρόσφατες μελέτες της ICAP για τις πτωχεύσεις των εταιρειών στη Δυτική Ευρώπη 2012-2013 και για τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης στους κλάδους της ελληνικής οικονομίας (Ιούλιος 2014).
Ειδικότερα, παρότι ο συνολικός αριθμός των εταιρειών που πτώχευσαν το 2013 στη Δυτική Ευρώπη παρουσίασε αύξηση κατά 1,0%, στην Ελλάδα παρουσίασε μείωση κατά -5,5%. Ενώ το 2013 στην ελληνική οικονομία η πτώση του ΑΕΠ ήταν στο -3,9%, ο αριθμός των επιχειρήσεων που δήλωσαν πτώχευση μειώθηκε σε 392 από 415 το 2012. Σημειώνεται ότι δεν έχει καταγραφεί ο αριθμός των επιχειρήσεων που απλώς έκλεισαν αλλά δεν εισήλθαν σε διαδικασία πτώχευσης. Γενικότερα από τις 17 χώρες που συμμετείχαν στη μελέτη, τη μεγαλύτερη μείωση παρουσίασαν οι πτωχεύσεις στην Ιρλανδία και τη Μ. Βρετανία, κατά 19% και 10% αντίστοιχα. Επίσης, μείωση των πτωχεύσεων σημειώθηκε και στη Γερμανία και στη Δανία, ενώ αντίθετα αύξηση καταγράφηκε στη Νορβηγία (+20%), στην Ιταλία (+16%), στην Ισπανία (+15%) και στην Πορτογαλία (8%).
Από τους 87 κλάδους και υποκλάδους της οικονομίας που εξετάστηκαν την περίοδο 2009-2013, αυξητική εξέλιξη εμφάνισαν συνολικά 16 υποκλάδοι της ελληνικής οικονομίας. Ανάμεσα σε αυτούς με τη μεγαλύτερη αύξηση της πενταετίας είναι όσοι αφορούν τον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ και προμήθεια Συστημάτων ΑΠΕ) με αυξήσεις άνω του 34% λόγω του ευνοϊκού θεσμικού πλαισίου, ο τομέας διαλογής καπνών με αύξηση 12,2%, ο υποκλάδος των προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας +7,8% και οι ελεγκτικές εταιρείες +5,8%.
Αύξηση παρουσίασαν επίσης συνολικά 10 υποκλάδοι του τομέα παραγωγής τροφίμων και μικρή αύξηση παρουσίασαν τα τουριστικά και ταξιδιωτικά γραφεία (+0,6%).  
Αντιθέτως, τις μεγαλύτερες απώλειες από την ύφεση υπέστησαν ο κλάδος εμπορίας αυτοκινήτου (-32%) και οι συναφείς με αυτόν υποκλάδοι (ζάντες -31%, ανταλλακτικά αυτοκινήτων -13,4%). Απώλειες επίσης υπέστησαν οι συναφείς κλάδοι με την οικοδομική δραστηριότητα και την κατοικία όπως: τεχνικές εταιρείες (-19,3%), διέλαση αλουμινίου (-17,4%), κλιματισμός (-15,2%), αλυσίδες ηλεκτρικών συσκευών (-13,4%).
Τέλος, συρρίκνωση υπέστησαν εταιρείες που δραστηριοποιούνται στο εμπόριο ένδυσης (-13,1%) και σε είδη πολυτελείας (κοσμήματα: -12,4%, αλκοολούχα ποτά -11,5%).
Συνολικά, οι κλάδοι που στηρίζονταν στην εγχώρια κατανάλωση, στα είδη πολυτελείας και στην κατοικία υπέστησαν τις μεγαλύτερες απώλειες την περίοδο της οικονομικής κρίσης. Αντιθέτως παραγωγικοί κλάδοι που είχαν τη δυνατότητα να διοχετεύσουν την παραγωγή τους σε άλλες αγορές αντισταθμίζοντας τις απώλειες στην εσωτερική αγορά επέτυχαν ως και αύξηση του κύκλου εργασιών τους.

Υψηλότερα κέρδη
Οσον αφορά τους δείκτες κερδοφορίας, τον υψηλότερο δείκτη περιθωρίου κέρδους (ΕΒΙΤDΑ) παρουσίασαν οι εταιρείες ΑΠΕ λόγω των υψηλών τιμών πώλησης της ενέργειας βάσει συμβολαίων, που ωστόσο δεν θα διατηρηθούν τα επόμενα έτη.
Υψηλό περιθώριο κέρδους παρουσίασαν επίσης οι εταιρείες κινητής και σταθερής τηλεφωνίας (36% και 21% αντιστοίχως), καθώς και τα ξενοδοχεία α' κατηγορίας (24%). Αντίθετα, στο τέλος της κατάταξης με τον χειρότερο δείκτη περιθωρίου κέρδους βρίσκεται ο κλάδος ακινήτων (-253%).
Το καθαρό αποτέλεσμα συνολικά των κλάδων της ελληνικής οικονομίας το 2013 (με βάση τους διαθέσιμους ισολογισμούς) παραμένει αρνητικό, όπως και τα προηγούμενα έτη της οικονομικής κρίσης, ωστόσο σε σχέση με το 2012 παρατηρείται μείωση των συνολικών ζημιών κατά 52,2%, έναντι μείωσης των ζημιών κατά 34,3% το 2011-2012


ΟΑΕΕ: Ένας στους δυο έχασε την ρύθμιση των οφειλών σε 12 δόσεις.
Το 51,13% των οφειλετών του ΟΑΕΕ, που αποφάσισαν να ρυθμίσουν σε 12 δόσεις τις μετά την 1η Ιανουαρίου του 2013 οφειλές τους, σταμάτησε να πληρώνει και τέθηκε εκτός ρύθμισης. Σύμφωνα με στοιχεία του ΟΑΕΕ, έως και τις 5 Σεπτεμβρίου, 48.222 είχαν μπει στην «πάγια» ρύθμιση για 186,3 εκατομμύρια ευρώ, αλλά στην πορεία οι 24.658 από αυτούς (ποσοστό 51,13%) «έχασαν» τη ρύθμιση, με αποτέλεσμα οφειλές ύψους 105,5 εκατομμυρίων ευρώ να παραμείνουν απλήρωτες και μόνο 23.564 εξακολουθούν να πληρώνουν δόσεις έναντι ρυθμισμένων οφειλών 80,8 εκατομμυρίων ευρώ. «Εκτός ρύθμισης» έχει μείνει, τέλος, και το 43,4% των οφειλετών (18.447 σε σύνολο 24.045) που είχαν μπει στη ρύθμιση σε 48 δόσεις.

 

ΕΛ.ΣΤΑΤ.: Πτώση 2,1% της βιομηχανικής παραγωγής τον Ιούλιο.
Πτωτικά κινήθηκε η βιομηχανική παραγωγή τον Ιούλιο σύμφωνα με στοιχεία που έδωσε χθες στη δημοσιότητα η Ελληνική Στατιστική Αρχή. Ο Γενικός Δείκτης Βιομηχανικής Παραγωγής του μηνός Ιουλίου 2014, σε σύγκριση µε τον αντίστοιχο Δείκτη του Ιουλίου 2013, παρουσίασε μείωση κατά 2,1%, έναντι πτώσης 7,2% κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2013 προς το 2012. Ο μέσος Δείκτης Βιομηχανικής Παραγωγής της περιόδου Ιανουαρίου - Ιουλίου 2014, σε σύγκριση µε τον αντίστοιχο Δείκτη της περιόδου Ιανουαρίου - Ιουλίου 2013, υποχώρησε 2,7%, έναντι μείωσης 2,2% κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2013 προς το 2012.

 

Ηλεκτρονική διασύνδεση του ΟΑΕΕ με το πληροφοριακό σύστημα των ΚΕΠ «ΕΚΕΡ-Ερμής».
Την ηλεκτρονική διασύνδεση του ΟΑΕΕ με το πληροφοριακό σύστημα των ΚΕΠ «ΕΚΕΡ-Ερμής» προβλέπει κοινή υπουργική απόφαση των υπουργών Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Εργασίας. Το αποτέλεσμα για τους ασφαλισμένους και τους συνταξιούχους του ταμείου είναι ότι θα μπορούν να εκδώσουν και μέσω των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτικών σειρά βεβαιώσεων αρμοδιότητας του ΟΑΕΕ όπως είναι:

· Η βεβαίωση αποδοχών του συνταξιούχου

· Η βεβαίωση των ασφαλιστικών εισφορών και

· Το τρίμηνο ενημερωτικό σημείωμα της σύνταξης.
Υποθέσεις αδήλωτης εργασίας - Πρόστιμα 33,6 εκατ. ευρώ.
Πρόστιμα 33,6 εκατ. ευρώ επέβαλαν οι ελεγκτικοί μηχανισμοί του υπουργείου Εργασίας για υποθέσεις αδήλωτης εργασίας το διάστημα 15 Σεπτεμβρίου 2013 έως 31 Ιουλίου. Σύμφωνα με στοιχεία που δημοσιοποίησε το υπουργείο Εργασίας, στο διάστημα αυτό διενεργήθηκαν στα πλαίσια του ειδικού επιχειρησιακού σχεδίου «'Αρτεμις» έλεγχοι σε 20.179 επιχειρήσεις και σε σύνολο 119.122 εργαζομένων στις επιχειρήσεις που διενεργήθηκαν έλεγχοι, εντοπίστηκαν 3.254 αδήλωτοι εργαζόμενοι (ποσοστό 2,73%), ενώ τα πρόστιμα που επιβλήθηκαν, αποκλειστικά για την αδήλωτη εργασία ανέρχονται στο ποσό των 33.613.725 ευρώ.
Πρόσκληση συμμετοχής σε Ελληνο-Τουρκικό Φόρουμ στη Σμύρνη.
Σας ενημερώνουμε για την πραγματοποίηση Ελληνο-Τουρκικού Επιχειρηματικού Φόρουμ και επιχειρηματικών συναντήσεων (Β2Β), στη Σμύρνη, κατά τις 12 και 13 Νοεμβρίου 2014. Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Ελληνικής Πρεσβείας στην Άγκυρα και το συντονισμό της διοργάνωσης έχει το Γραφείο ΟΕΥ Άγκυρας.

Το Φόρουμ θα εστιάσει κυρίως στους τομείς τροφίμων και αγροτικών προϊόντων, τουρισμού και real estate, κατασκευών και δομικών υλικών, ναυτιλίας, μεταφορών, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας αλλά και σε πρόσθετους τομείς που ενδεχομένως παρουσιάσουν ειδικό ενδιαφέρον.

Η εκδήλωση στοχεύει αφ’ ενός στην προώθηση του διμερούς εμπορίου, και αφ’ ετέρου στην ενίσχυση των επενδυτικών ροών μεταξύ των δυο χωρών. Επιπλέον θα διερευνηθούν δυνατότητες για ελληνοτουρκικές εμπορικές ή επενδυτικές συνεργασίες σε τρίτες χώρες.

Για την αρτιότερη και όσο το δυνατόν αποτελεσματικότερη διοργάνωση των  επιχειρηματικών συναντήσεων, σας προσκαλούμε όπως δηλώσετε το αρχικό σας ενδιαφέρον να συμμετάσχετε στην εκδήλωση αυτή συμπληρώνοντας πλήρως και αποστέλλοντας την επισυναπτόμενη αίτηση συμμετοχής έως τις 10 Οκτωβρίου 2014. Το κόστος μετάβασης και διαμονής θα καλυφθεί από τους συμμετέχοντες.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και ευελπιστούμε στη θετική ανταπόκρισή σας. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα Αγγέλα Μιχαλοπούλου, Δ/ντρια Προσέλκυσης Επενδύσεων, στο τηλέφωνο 210-3355712 και στο Εmail: a.michalopoulou@enterprisegreece.gov.gr
Εκδήλωση με θέμα:

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ
ΤΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Πέμπτη 2 Οκτωβρίου 2014

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών διοργανώνει, σε συνεργασία με το Σ.ΕΛ.Ε.ΤΡΟ.ΠΕ. (Σύνδεσμος Ελλήνων Εισαγωγέων Τροφίμων και Ποτών Εξωτερικού) Ενημερωτική Εκδήλωση με θέμα: «Προώθηση και στήριξη των παραδοσιακών αγροτικών προϊόντων» την Πέμπτη 2 Οκτωβρίου 2014 στο κτίριο του ΕΒΕΑ (Ακαδημίας 7, 6ος όροφος). Στόχος της Ενημερωτικής Εκδήλωσης είναι η ενημέρωση των επιχειρήσεων μελών του ΕΒΕΑ για τις δυνατότητες προώθησης των προϊόντων τους στις διεθνείς αγορές μέσα από τα εμπορικά δίκτυα των μελών του Συνδέσμου, καθώς και για τις υπάρχουσες δυσκολίες και τα εμπόδια που δύναται να αντιμετωπίσουν κατά τη διαδικασία των εξαγωγών.
 
Ο Σ.ΕΛ.Ε.ΤΡΟ.ΠΕ. (www.seletrope.com.gr) είναι Σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και έχει ως κύριο στόχο τη στήριξη όλων των Ελλήνων παραγωγών τροφίμων και ποτών και την προώθηση των προϊόντων τους στις διεθνείς αγορές μέσα από εμπορικά δίκτυα των μελών του στην Ευρώπη και εκτός Ευρώπης.
 
Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν στο τέλος της εκδήλωσης να έχουν προσωπικές συναντήσεις με τους εκπροσώπους του Σ.ΕΛ.Ε.ΤΡΟ.ΠΕ.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο Τμήμα Προγραμμάτων και Κατάρτισης ΕΒΕΑ, τηλ: 210 33.82.356 και 210 36.26.236
 
Είσοδος Ελεύθερη
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Elly HABT 

Phone: +33-1-76-77-1016 

Fax: +33-1-53-30-9504 

elly.habt@comexposium.com 


	Canadian / International exhibitors 

Thierry QUAGLIATA 

Phone: 514-289-9669 x 2232 

Fax: 514-289-1034 

tquagliata@expocanadafrance.com 


	International direct exhibitors 

Alessia CAROLO 

Phone: +33-1-76-77-1509 

Fax: +33-1-53-30-9515 

alessia.carolo@comexposium.com 







	  


 

ALUMINIUM 2014

10η Διεθνής Ειδική Έκθεση & Συνέδριο  για το Αλουμίνιο        

7-9 Οκτωβρίου 2014, Ντίσελντορφ

                                                      
	


 

COMPOSITES EUROPE 2014

9η Ευρωπαϊκή Ειδική Έκθεση & Forum για τα Συνθετικά Υλικά

7-9 Οκτωβρίου 2014, Ντίσελντορφ                    




Από 7 έως 9 Οκτωβρίου 2014 οι διεθνείς εκθέσεις ALUMINIUM και COMPOSITES EUROPE θα παρουσιάσουν όλη την γκάμα και τον πρωτοποριακό σχεδιασμό και προτάσεις επίλυση προβλημάτων στον τομέα του αλουμινίου και των συνθετικών υλικών αντίστοιχα. Οι εκθέσεις θα διεξαχθούν στον εκθεσιακό χώρο του, από την Reed Exhibitions.

Στις εκθέσεις θα βρείτε τεχνογνωσία και προϊόντα για τα κάτωθι θέματα:

	          ALUMINIUM
· Πρώτες ύλες 

· Εγκαταστάσεις, μηχανήματα, εξαρτήματα και εξοπλισμός για την εξόρυξη, επεξεργασία και διύλιση αλουμινίου

· Χύτευση, θερμική επεξεργασία και τεχνολογίες 

· Ημιτελή προϊόντα 

· Προϊόντα Αλουμινίου για ειδικές εφαρμογές

· Εμπόριο και ανακύκλωση ελαφριών μετάλλων

· Μηχανήματα, εξοπλισμός, ανακυκλώσιμα υλικά

· Εξαρτήματα και προϊόντα για βιομηχανική εφαρμογή

· Στήριξη, παροχή συμβουλών

· Πληροφορίες, εκπαίδευση κ.α.


	         COMPOSITE EUROPE
· Συνθετικά υλικά

· Πρώτες ύλες

· Ημιτελή προϊόντα 

· Ίνες, προϊόντα ινών, 
τεχνολογία

· Μηχανήματα και εργαλεία

· Λύσεις στον τομέα της αυτοματοποιημένης παραγωγής, τεχνικές

· Bio-based Composites Pavilion

· Στήριξη, παροχή συμβουλών

· Πληροφορίες, εκπαίδευση κ.α.




Αν είσαστε παραγωγοί, μεταποιητές, προμηθευτές τεχνολογίας, σχεδιαστές και μηχανικοί, υπεύθυνοι διαχείρισης υλικού, ή εταιρείες οι οποίες ασχολείστε με τον τομέα της βιομηχανίας του αλουμινίου και των συνθετικών υλικών, μην χάσετε την ευκαιρία να ενημερωθείτε και να κάνετε νέες επαγγελματικές επαφές στις εκθέσεις ALUMINIUM και COMPOSITES EUROPE στο Ντίσελντορφ.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις εκθέσεις επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες:

www.aluminium-messe.com και www.composites-europe.com .

Για περαιτέρω διευκρινίσεις είμαστε στη διάθεση σας.

Μπιάνκα Έλλινγκερ

______________________________________________
Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο
Δορυλαίου 10-12, GR-11521 Αθήνα

 +30 210 64 190 -26   +30 210 64 451 75
 b.ellinger@mail.ahk-germany.de 
  www.german-chamber.gr           
Συνέδριο 4ης Web World Expo  
Σάββατο 11 Οκτωβρίου – Ζάππειο Μέγαρο.
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Κύριος στόχος του συνεδρίου είναι η ενημέρωση του κοινού (στο οποίο συγκαταλέγονται άτομα με θέσεις ευθύνης στους κλάδους του τουρισμού, των ΜΜΕ, των e-shops, της λιανικής κλπ.) σε θέματα παρουσίας και προβολής των ιδίων και των επιχειρήσεων τους στο Internet.
 

Σ’ αυτό το πλαίσιο και λόγω του διαφορετικού επιπέδου γνώσεων και αναγκών εκ μέρους του κοινού, το συνέδριο χωρίζεται σε δυο σκέλη: στο πρώτο και χρονικά μεγαλύτερο, η ενημέρωση είναι σφαιρική πλην γενική, καθώς απευθύνεται στο ευρύ κοινό (B2C), εξηγώντας βασικές έννοιες, χαρτογραφώντας τις ανάγκες των επιχειρήσεων στους δεδομένου κλάδους (οι οποίοι θεωρούνται, όμως, η αιχμή του δόρατος για την ελληνική οικονομία) και προτείνοντας λύσεις και δράσεις που θα ενισχύσουν ακόμα περισσότερο την ανταγωνιστικότητά τους στην ελληνική, αλλά και στις διεθνείς αγορές. Στο δεύτερο (και χρονικά μικρότερο), το οποίο απευθύνεται στους ειδήμονες (B2B - χωρίς να απαγορεύεται, φυσικά, η είσοδος σε κάθε άλλον...), γίνεται μεγαλύτερη εμβάθυνση σε τεχνικά θέματα και τις νέες τάσεις που δείχνουν να επικρατούν στο Διαδίκτυο.

Έτσι, στα θέματα τα οποία θα εξεταστούν στο πρώτο σκέλος περιλαμβάνονται ανακοινώσεις και παρουσιάσεις στα εξής:
 

Σημερινή αναγκαιότητα παρουσίας στο Διαδίκτυο και μελλοντικές τάσεις,εξειδικευμένη αναφορά σε...
· E-shops και εδραίωσή τους στην αγορά

· Λιανική πώληση στις σύγχρονες μορφές της

· Ενίσχυση εξωστρέφειας και εξαγωγικής δραστηριότητας

· Τουριστικές δραστηριότητες κάθε λογής και είδους
· Χρηματοδοτικές ευκαιρίες και δυνατότητες

· Λύσεις υλοποίησης και προτάσεις από Data Centres / Hosts

· Θέματα ασφάλειας και e-payments

· Προβολή και προώθηση προϊόντων-υπηρεσιών μέσω Internet

· Online marketing strategies


Ενώ, στο δεύτερο και πιο τεχνικό σκέλος θα εξεταστούν...


• Νέες δυνατότητες Data Centres, Networking κλπ.


• Νέες τεχνολογικές δυνατότητες στην υλοποίηση καμπάνιας


• Νέες προοπτικές για προβολή μέσω διεθνών καναλιών


Περισσότερες πληροφορίες για το περσινό συνέδριο μπορείτε να βρείτε στο: http://www.webworldexpo.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=8&Itemid=12
  

Πληροφορίες για την διοργάνωση του 2013 μπορείτε να βρείτε εδώ: http://www.webworldexpo.gr
 

Για κρατήσεις χώρων επικοινωνήστε στο 210 924.5577 ή info@verticom.gr


Greek Gourmet & Wine Expo 2014 
Πανόραμα Ελληνικών Κρασιών και Delicatessen προϊόντων
Ζυρίχη, 9-10 Οκτωβρίου 2014


Ένα αποκλειστικό B2B event για τις εξαγωγές σας στην Ελβετική Αγορά! 

H Quality Food & Trade GmbH για πρώτη φορά διοργανώνει την Greek Gourmet & Wine Expo, ένα Πανόραμα Ελληνικών Κρασιών και Delicatessen προϊόντων, στην Ζυρίχη με στόχο να παρουσιάσει στο Ελβετικό επαγγελματικό κοινό μοναδικά ελληνικά προϊόντα και να ανοίξει νέους εξαγωγικούς ορίζοντες στις συμμετέχουσες εταιρείες.

Χώρος Διοργάνωσης:
Mövenpick Hotel Zürich - Regensdorf, ImZentrum 2
8105 Zürich-Regensdorf, Switzerland
Η Greek Gourmet& Wine Expo έχει την τιμή να ανακοινώσει το Swiss-Greek Chamber of Economics (SGCE) ως υποστηρικτή της εκδήλωσης. 

Το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελβετίας – Ελλάδος, ως οργανισμός δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη των οικονομικών σχέσεων μεταξύ Ελβετίας και Ελλάδος με κύριους τομείς δράσης τις επενδύσεις, εισαγωγές - εξαγωγές, συνεργασίες και συμμετοχές. 

http://www.sgce24.eu, info@sgce24.eu, Tel.: +41 434996770

H Greek Gourmet & Wine Expo αποτελεί το νέο διεθνές Business to Business (B2B) event για την ουσιαστική, αποτελεσματική προβολή και προώθηση Ελλήνων παραγωγών και εμπόρων ποτών και τροφίμων στην Ελβετική αγορά που θα βελτιώσει αποτελεσματικά τις εξαγωγές σας!

Οι λόγοι για να συμμετέχετε στην Greek Gourmet & Wine Expo:

• Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό Εκθεσιακό Πανόραμα γεύσεων με καθαρά Business to Business (B2B) χαρακτήρα στην καρδιά της Ευρώπης.

• Αποτελεί το νέο σημείο συνάντησης και προβολής μεταξύ αναγνωρισμένων & πιστοποιημένων παραγωγών κρασιών & τροφίμων από την Ελλάδα με Ελβετικές εταιρείες χοντρικής αλλά και κορυφαίους Food and Beverage (FnB) της Ελβετίας.

• Direct επαφή, επικοινωνία, γνωριμία και διερεύνηση πιθανών επιχειρηματικών και εμπορικών συνεργασιών με Ελβετικές εταιρείες, εμπορικούς αντιπροσώπους, εκπροσώπους του χονδρικού και λιανικού εμπορίου, που θα αποφέρει την διείσδυσή σας και αύξηση των εξαγωγών σας στην Ελβετική Αγορά.

• Άνοιγμα νέων δρόμων, νέων συνεργασιών και δίαυλου επικοινωνίας των Ελλήνων παραγωγών με μια αγορά πολλαπλών ευκαιριών αλλά και ιδιαιτεροτήτων, όπως είναι η αγορά της Ελβετίας.

• Ενδυνάμωση της εικόνας της εταιρείας σας, των προϊόντων και των υπηρεσιών σας.

• Εξωστρέφεια και ενίσχυση των εξαγωγικών δραστηριοτήτων σας μέσω της elite Ελβετικής αγοράς.

• Υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, οργάνωση και παροχές από την διοργανώτρια εταιρεία.
Quality food & Trade GmbΗ.

• After event support από το δίκτυο συνεργατών της Quality Food & Trade GmbΗ σε συμβουλευτικά, νομικά και χρηματοοικονομικά ζητήματα.

Το νέο πρωτοποριακό Εκθεσιακό Πανόραμα γεύσεων Greek Gourmet & Wine Expo, με καθαρά Business to Business (B2B) χαρακτήρα, που θα πραγματοποιηθεί στη Ζυρίχη της Ελβετίας απευθύνεται σε :

• Εκπροσώπους τροφίμων & ποτών χοντρικού εμπορίου
• Εκπροσώπους τροφίμων & ποτών λιανικού εμπορίου
• Κορυφαίους Food and Beverage (FnB)
• Εμπορικές επιχειρήσεις
• Αλυσίδες τροφίμων & ποτών
• Υπεύθυνους Ξενοδοχειακών μονάδων
• Υπεύθυνους Εστιατορίων & Μαζικής Εστίασης
• Εμπορικούς αντιπροσώπους
• Επιχειρηματίες (βιομήχανους, ξενοδόχους, βιοτέχνες, έμπορους)
• Επενδυτές

Η Greek Gourmet & Wine Expo φιλοδοξεί να αποτυπωθεί στη συνείδηση όλων των επαγγελματιών του κλάδου των ποτών, κρασιών & τροφίμων της Ελβετίας και της Ελλάδας, ως το κορυφαίο Εκθεσιακό Πανόραμα γεύσεων μεταξύ των δύο χωρών που διεξάγεται στην Ελβετία.

Δηλώστε συμμετοχή και αναπτύξτε άμεσα και αποτελεσματικά τις εξαγωγές σας!!!


Switzerland Headquarters
14 Poststrasse,
CH-6301 Zug, Switzerland
TEL.: +41 795514961

www.greekgourmetexpo.com

Greek Branch
18, Ag. Triados str. 
153 43 Ag. Paraskevi,
Athens-Greece
TEL.: +30 210-6084550

info@greekgourmetexpo.com
info@qftrade.ch
sales@greekgourmetexpo.com
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	FOOD EXPO
Η μεγάλη διεθνής έκθεση που έχει ανάγκη η ελληνική αγορά Τροφίμων & Ποτών!
Οι ελληνικές επιχειρήσεις έχουν ανάγκη -όσο ποτέ άλλοτε- την ύπαρξη και καθιέρωση στη χώρα μας μιας μεγάλης διεθνούς έκθεσης Τροφίμων & Ποτών. Μιας έκθεσης η οποία θα καλύπτει πρωτίστως τις ανάγκες της ελληνικής αγοράς και θα προσελκύει το σύνολο των επαγγελματιών του κλάδου (χονδρεμπόριο, super markets, mini markets, κάβες, delicatessen, ξενοδοχεία, επιχειρήσεις μαζικής εστίασης, κ.λπ.).  Παράλληλα, με την φιλοξενία εκατοντάδων σημαντικών αγοραστών από το εξωτερικό, η FOOD EXPO θα καλύψει την ανάγκη και για εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων του κλάδου, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν ουσιαστικές b2b συναντήσεις στην ίδια τους τη χώρα και να διεισδύσουν στις μεγάλες αγορές του εξωτερικού.



ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
Θέμα:
1.MAKTEK EURASIA 2014
(2η Διεθνής έκθεση Μηχανημάτων & Εργαλείων, Μηχανήματα Επεξεργασίας Μετάλλου  - Λαμαρίνας , Κοπτικά Εργαλεία , Εργαλεία Ποιοτικού Ελέγχου - Συστήματα Μετρήσεων, CAD / CAM, PLM Software, Τεχνολογίες Κατασκευής )
www.maktekfuari.com                   .
Από 14  έως 19 Οκτώβριου  2014 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας.

Α. ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΕ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ
Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν  επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της ανωτέρω έκθεσης  από 14 έως 19 Οκτώβριου  2014 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις της TUYAP.

Το επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν:

Α. Το κόστος του ξενοδοχείου 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό.

Β. Το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο ATATURK AIRPORT προς το ξενοδοχείο και  στον εκθεσιακό χώρο καθημερινά.

Γ. Δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. 

Δ. Χρήση της  αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις.

    

Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν τις εκθέσεις παρακαλούνται να επικοινωνήσουν στο Tel.2117000264-7  η με e-mail:  info@etee.gr.

27 K.Varnali Str, Kifissia, 14671 Tel.2117000264-7  Fax: 2117409283

E Mail:info@etee.gr,fairs@etee.gr  Website:www.etee.gr

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
SUPER MARKET, MINI MARKET & ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ
Πόλη : Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία : 3 - 5 Οκτωβρίου 2014

Εκθέματα : οργανωμένη μικρή και μεγάλη λιανική

Πληροφορίες: τηλ.: 210 2772244, e-mail : info@alfaexpo.gr
13Η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Πόλη : Καπναποθήκες Καρδίτσας

Ημερομηνία : 10 – 15 Οκτωβρίου 2014

Εκθέματα : τρόφιμα , ποτά, γεωργία, κτηνοτροφία, οικιακός –

επαγγελματικός εξοπλισμός, δόμηση, ενέργεια, τεχνολογία

περιβάλλοντος, εναλλακτικές μορφές ενέργειας,

αγροτουρισμός, αυτοκίνητο

Πληροφορίες: Επιμελητήριο Καρδίτσας, τηλ.: 24410-

22301,22334, e-mail : karditsacci@cld.gr
4η ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ INTERNET WEB WORLD
EXPO 2014

Πόλη : Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα

Ημερομηνία : 11 - 12 Οκτωβρίου 2014

Εκθέματα : e-shop, ιστοσελίδες κ.α

Πληροφορίες: τηλ.: 210 9245577, e-mail : info@verticom.gr
1Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΞΑΝΘΗΣ 2014.
Πόλη : Κλειστό Γυμναστήριο « Φίλιππος Αμοιρίδης », Ξάνθη

Ημερομηνία : 17 – 22 Οκτωβρίου 2014

Εκθέματα : προβολή και ανάδειξη προϊόντων, παραγωγή,

προώθηση νέων ιδεών και καινοτόμων προϊόντων .

Πληροφορίες: Επιμελητήριο Ξάνθης, τηλ.: 25410 25105,

22533, site:www.ebex.gr, e-mail : ebex@otenet.gr
3Η ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ.
Πόλη : Κλειστό Γυμναστήριο « Φίλιππος Αμοιρίδης », Ξάνθη

Ημερομηνία : 17 – 22 Οκτωβρίου 2014

Εκθέματα : θέρμανση, ψύξη, μόνωση και ηλεκτρική ενέργεια

Πληροφορίες: Επιμελητήριο Ξάνθης, τηλ.: 25410 25105, 22533,

site:www.ebex.gr, e-mail : ebex@otenet.gr

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ

ΣΟΥΗΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σουηδία, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από τη Σουηδία, για το μήνα Αύγουστο 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σουηδία, commerce.stockholm@mfa.gr 

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από το Βέλγιο, για την περίοδο 21 – 31 Αυγούστου 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, ecocom-brussels@mfa.gr 
ΑΛΒΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με οικονομικές, εμπορικές και επιχειρηματικές ειδήσει για το μήνα Αύγουστο 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα, ecocom-tirana@mfa.gr 
ΚΙΝΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Πεκίνο, μας απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με διοικητικά μέτρα για την εξαγωγή γαλακτοκομικών προϊόντων στη Λ.Δ. της Κίνας – Στοιχεία εγγραφής προϊόντος.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Πεκίνο, ecocom-beijing@mfa.gr
ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΚΑΙ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Ελληνο γερμανικό Forum τροφίμων και Β2Β συναντήσεις.

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο διοργανώνει μια διημερίδα προώθησης των ελληνικών παραδοσιακών προϊόντων. Η πρωτοβουλία αυτή θα υλοποιηθεί με τη μορφή ενός συνεδρίου και Β2Β συναντήσεων γερμανικών εταιριών με τους ΄Ελληνες

παραγωγούς στις 8 – 10 Οκτωβρίου 2014 στο HOTEL COSTA NAVARINO (Μεσσηνία, Πελοπόνησσος).

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το φόρουμ στο τηλέφωνο 210 6419000 , φαξ 210 6445175 ή στο e-mail : ahkathen@mail.ahk-germany.de, site : www.germanchamber.gr
10 Maintenance Forum

Το Plant Management μας ενημερώνει για τη διοργάνωση διήμερου forum στις 9 και 10 Οκτωβρίου 2014, στο Αμφιθέατρο ΟΤΕAcademy στο Μαρούσι. Το Forum μπαίνει στη δεύτερη δεκαετία παρουσίας του , έχοντας ήδη συμβάλει στην ανάδειξη του ρόλου της συντήρησης .

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 210 6617777 εσωτ. 155 , φαξ 210 6617778 ή στο e-mail : ilivanou@boussias.com
ΕΠΙ – μένοντας Διεθνώς

Το ΤΟΓΜΕ της ΕΕΔΕ – Τμήμα Μακεδονίας και το Κέντρο Εργάνη , στα πλαίσια του Φεστιβάλ Νεανικής Επιχειρηματικότητας της Πρωτεύουσας Νεολαίας Θεσσαλονίκης 2014, διοργανώνουν εκδήλωση με θέμα : ΕΠΙ – μένοντας Διεθνώς Εξωστρέφεια και γυναικεία επιχειρηματικότητα στο Νέο Δημαρχείο Θεσσαλονίκης/ αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, στις 2 Οκτωβρίου 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες στο e-mail : lianagoutaoffice@gmail.com
7 Πολυσυνέδριο « ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ »

Το Ελληνο – Γερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, στο πλαίσιο του εορτασμού « 90 χρόνια Ελληνο - Γερμανικού Επιμελητηρίου, συνεργάζεται και υποστηρίζει το 7 Πολυσυνέδριο « ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ » Πράσινη Επιχειρηματικότητα, που θα γίνει στο Porto Palace της Θεσσαλονίκης , 10 – 11 Οκτωβρίου 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 210 6419025, 6445175 email : www.german-chamber.gr –pr@mail.ahk-germany.de 
Συνέδριο « Μεσογειακή διατροφή - Ελαιοτεχνία 2015 »

Η Compass Expo Ltd μας ενημερώνει για το Συνέδριο « Μεσογειακή διατροφή - Ελαιοτεχνία 2015 » που θα γίνει στο ξενοδοχείο Τιτάνια Αθήνα, στις 5 Οκτωβρίου 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 210 7568888, e-mail : info@compassexpo.com

Η Επανεκκίνηση της Ελληνικής Οικονομίας και το νέο πρότυπο Επιχειρηματικότητας

Το Επιμελητήριο Βοιωτίας και Ελληνικό Ινστιτούτο Επιχειρηματικότητας & Αειφόρου Ανάπτυξης (Ι.Ε.Α.), διοργανώνουν συνεργασία με την Boussias Communications, το συνέδριο « Η Επανεκκίνηση της Ελληνικής Οικονομίας και το νέο πρότυπο Επιχειρηματικότητας » που θα γίνει στο Συνεδριακό Κέντρο της Εκκλησιαστικής Διακονίας στα Οινόφυτα, στις 3 Οκτωβρίου 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 210 5121021, site: www.viotia.iea.org.gr

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ
Ιστοσελίδα του Πανευρωπαϊκού Δικτύου «Enterprise Europe Network»
http://ec.europa.eu/enterprise-europe-network 
Ιστοσελίδα του Ελληνικού Δικτύου «Enterprise Europe Network - Hellas»
http://www.enterprise-hellas.gr 
ΓΔ Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας 
http://ec.europa.eu/enterprise/ 
Εκτελεστικός Οργανισμός για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία (EACI)
http://europa.eu/agencies/executive_agencies/eaci/index_en.htm 
Ευρωπαϊκή πύλη για τις ΜΜΕ 
http://ec.europa.eu/enterprise/sme/ 
Επιτροπή των Περιφερειών 
http://www.cor.europa.eu 
Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή 
http://eesc.europa.eu 
Δοκιμαστική ομάδα ευρωπαϊκών επιχειρήσεων

http://ec.europa.eu/yourvoice/ebtp
Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Επιστήμης & Τεχνολογίας του Ε.Κ.Τ.

http://www.ekt.gr/diglib
Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007 – 2013

http://www.espa.gr 

ΕΠΑΝ ΙΙ: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα

http://www.antagonistikotita.gr 

Η Κοινωνία της Πληροφορίας

www.infosoc.gr
ΠΕΠ Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων
www.dytikiellada-peloponnisos-ionio.gr/
Γενική Γραμματεία Επενδύσεων και Ανάπτυξης
www.ependyseis.gr
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

www.epimetol.gr
www.etakcci.gr
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