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Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικής  Επικαιρότητας 11 2012(1). 
Του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας

 Antenna Enterprise Europe Network - Hellas. 
ΘΕΜΑΤΑ  ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ
Επιδοτούμενα Προγράμματα Κατάρτισης & Συμβουλευτικής για τη στήριξη της εξωστρέφειας στο νομό Αιτωλοακαρνανίας.
 

Έχοντας ως κύριο στόχο τη στήριξη της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων που αποτελεί μονόδρομο για την έξοδο από την κρίση και την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας, το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος την Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ), τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εξαγωγέων (ΠΣΕ), τον Σύνδεσμο Εξαγωγέων Κρήτης (ΣΕΚ) και τον Ελληνικό Οργανισμό Εξωτερικού Εμπορίου (ΟΠΕ) υλοποιεί Πρόγραμμα Ενίσχυσης του Ανθρώπινου Δυναμικού των ΜΜΕ σε θέματα Εξωστρέφειας, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού».

 

Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε εργαζόμενους σε Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (μέχρι 250 άτομα προσωπικό), αυτοαπασχολούμενους ή επιχειρηματίες και παρέχει τη δυνατότητα επιδοτούμενης κατάρτισης 40 ωρών με επιδότηση 5 ευρώ μεικτά ανά ώρα, με σκοπό την Ενίσχυση της Προσαρμοστικότητας του Ανθρώπινου Δυναμικού των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων σε θέματα Εξωστρέφειας.

 
Στο Νομό μας έχει προγραμματισθεί να λάβουν χώρα 1-2 σεμινάρια, μέσα από τα οποία θα καταρτιστούν 20-50 άτομα λαμβάνοντας μια επιδότηση 200 ΕΥΡΩ (μεικτά) ανά άτομο, για τις 40 ώρες που θα παρακολουθήσουν (τα σεμινάρια λαμβάνουν χώρα εκτός ωραρίου εργασίας, συνήθως απογεύματα).

 

Θεωρούμε ότι το συγκεκριμένο Πρόγραμμα αποτελεί μια πολύ αξιόλογη παροχή προς τις εξαγωγικές η δυνητικά εξαγωγικές επιχειρήσεις - μέλη μας και για το λόγο αυτό σας προτρέπουμε να δηλώσετε συμμετοχή. Συνημμένα θα βρείτε το ενημερωτικό υλικό καθώς και τα απαραίτητα έγγραφα για την συμμετοχή των ωφελουμένων, οι οποίοι μπορούν να αποστέλλουν τις αιτήσεις τους ή να επικοινωνούν για οποιαδήποτε διευκρίνιση με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, υπεύθυνος κος Ρόμπολας Γεώργιος  (τηλ. 2641074531 φαξ. 26410 22590) . 
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Προσδοκώντας στη μεταξύ μας συνεργασία προς αμοιβαίο όφελος, παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση χρειαστείτε.
 

Έκδοση ηλεκτρονικών εγγράφων με προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας.
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας γνωστοποιεί ότι στα πλαίσια της εφαρμογής δράσεων ηλεκτρονικής διακυβέρνησης με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των μελών, την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών και τη μείωση της γραφειοκρατίας με την αξιοποίηση νέων τεχνολογιών, παρείχε σε πιστοποιημένους υπαλλήλους του Επιμελητηρίου προηγμένες ηλεκτρονικές υπογραφές.

Ειδικότερα για την κάλυψη των παραπάνω στόχων, εκδόθηκαν προηγμένες ηλεκτρονικές υπογραφές από την Υπηρεσία Ανάπτυξης Πληροφορικής του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. Δίνεται έτσι η δυνατότητα στα μέλη του Επιμελητηρίου, μετά από σχετική αίτησή τους και μέσω της πύλης του Επιμελητηρίου, να τους παρέχονται ηλεκτρονικά έγγραφα που φέρουν την προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή του πιστοποιημένου υπαλλήλου και που μπορούν να χρησιμοποιήσουν σε συναλλαγές τους βάσει του Ν.3979/2011.
Πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την εκπαίδευση επιχειρήσεων και στελεχών για την κορεατική αγορά.

Το κοινοτικό πρόγραμμα ETP (Executive Training Program) αποσκοπεί στην εκπαίδευση επιχειρήσεων και στελεχών που επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν στην αγορά της Κορέας ή της Ιαπωνίας.  

Ειδικά για την Κορέα, το ETP προβλέπει 45 εβδομάδες εκπαίδευση, σε συνεργασία με γνωστά πανεπιστήμια, στο οποίο συμπεριλαμβάνεται και εργασία μαθητείας σε  κορεατική επιχείρηση. Επιπλέον, παρέχεται υποτροφία 24.000 ευρώ (δηλαδή 2.000 μηνιαίως) ανά άτομο. Σε  αυτά, πιθανότατα, θα χρειασθεί να προστεθεί και κάποια υποστήριξη από την επιχείρηση χορηγό του κάθε συμμετέχοντος. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα http://www.euetp.eu 
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Επανεγγραφή εγκαταστάσεων εξαγωγέων τροφίμων στις ΗΠΑ

Σε επανεγγραφή εγκαταστάσεων καλούνται οι εταιρείες τροφίμων που εξάγουν στις ΗΠΑ, σύμφωνα με το Α.Π.Φ. 203.202/12/ΑΣ 1822 έγγραφο της πρεσβείας της Ελλάδας στην Ουάσινγκτον.

Ειδικότερα, οι εταιρείες τροφίμων οφείλουν να δηλώσουν την καταχώριση του εργοστασίου παραγωγής –Food Facility Registration από την 1η Οκτωβρίου έως τις 31 Δεκεμβρίου 2012.

Σε αντίθετη περίπτωση, ακόμα και εάν η εταιρεία είναι ήδη εγγεγραμμένη από προηγούμενο διάστημα, θα ακυρωθεί η καταχώρησή της και δε θα είναι εφικτή η εξαγωγή προϊόντων της προς της ΗΠΑ.

Σχετικές πληροφορίες για την απαίτηση αυτή και για τη διαδικασία εγγραφής μπορούν να αναζητηθούν στην ιστοσελίδα του FDA. 
http://www.fda.gov/Food/GuidanceComplianceRegulatoryInformation/RegistrationofFoodFacilities/default.htm?source=govdelivery 

- πρόσθετες πληροφορίες στην http://www.fda.gov/Food/FoodSafety/FSMA/ucm314178.htm?source=govdelivery (Registration under FSMA).


Σημαντική είναι η συνεισφορά των Επιμελητηρίων στη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.
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Βελτιώθηκε κατά 22 θέσεις, σε σχέση με πέρυσι, η κατάταξη της Ελλάδας στην ετήσια έκθεση της Παγκόσμιας Τράπεζας «Doing Business 2013», που αξιολογεί το επιχειρηματικό περιβάλλον σε 185 χώρες του κόσμου.

Σύμφωνα με την έκθεση, η θέση της ελληνικής οικονομίας βελτιώθηκε και κατατάσσεται στην 78η θέση, από την 100η που ήταν στην προηγούμενη έκθεση, ενώ επίσης, περιλαμβάνεται στις δέκα οικονομίες που σημείωσαν τη μεγαλύτερη πρόοδο στη διευκόλυνση του επιχειρείν, τον περασμένο χρόνο. 

Η υλοποίηση του Γενικού Εμπορικού Μητρώου ( Γ.Ε.ΜΗ.), η απλοποίηση των διαδικασιών ίδρυσης των επιχειρήσεων μέσω  της Υπηρεσίας μιας Στάσης (ΥμΣ) και η δημιουργία ευνοϊκού περιβάλλοντος αδειοδότησης των Επιχειρήσεων, είναι μερικά από τα σημαντικά κριτήρια που αξιολόγησε η Παγκόσμια Τράπεζα για να οδηγηθεί σ’ αυτό το αποτέλεσμα.      

Οι δράσεις αυτές – χρόνιο και βασικό αίτημα της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπαλλήλων Επιμελητηρίων – μεταφέρθηκαν ως αρμοδιότητες και υλοποιήθηκαν με απόλυτη επιτυχία από τα Επιμελητήρια και τους  εργαζόμενους σ’ αυτά, μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα και σε ένα δύσκολο  οικονομικό περιβάλλον.  

Η εμπιστοσύνη που έδειξε το Υπουργείο Ανάπτυξης στα Επιμελητήρια και η συνεργασία που αναπτύχθηκε μεταξύ τους, έφερε τα  επιθυμητά αποτελέσματα. 
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Η Ο.Σ.Υ.Ε. πιστεύει ότι υπάρχουν ακόμη πολλά περιθώρια βελτίωσης του επιχειρηματικού περιβάλλοντος  και τα Επιμελητήρια μπορούν να συνεισφέρουν  σ’ αυτό, αποκτώντας νέες αρμοδιότητες και στελεχιακό δυναμικό που θα συμβάλλει στην ανάπτυξη υπηρεσιών φιλικών προς τον επιχειρηματία όπως, η χορήγηση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας επιχειρήσεων (μεταποιητικών και υγειονομικού ενδιαφέροντος) και η διαχείριση ευρωπαϊκών και εθνικών πόρων χωρίς γραφειοκρατικές αγκυλώσεις. 

Νέες δυνατότητες ρύθμισης-προσωρινού διακανονισμού ληξιπρόθεσμων ασφαλιστικών εισφορών.
Με τη διάταξη του άρθρου 3 του Ν.4087/2012 (ΦΕΚ 196/ΤΑ/16-10-2012) δίνονται εκ νέου δυνατότητες ρύθμισης ληξιπρόθεσμων ασφαλιστικών εισφορών, κατά τα πρότυπα των παρ. α & β του άρθρου 21 του Ν4038/2012 & Ν.4075/2012. 

Σας παραθέτουμε τις γενικές προϋποθέσεις ένταξης σε προσωρινό διακανονισμό ή ρύθμιση των  ληξιπρόθεσμων οφειλών.

 Άρθρο 3 παρ. α του Ν4087/2012- Προσωρινός Διακανονισμός

Προϋποθέσεις:

-Υποβολή αίτησης έως 31/12/2012, με έκπτωση 40% στα Τ.Κ.

-Υποβολή αίτησης μετά την 1/1/2013, χωρίς έκπτωση στα Τ.Κ.

-Ρύθμιση οφειλών έως 30/6/2012.

-Καταβολή απαιτητών εισφορών από 1/7/2012 έως την ημερομηνία αιτήσεως.

-Καταβολή της πρώτης δόσης μέχρι το τέλος του επόμενου μήνα της υποβολής της αίτησης. 

Η δόση προσδιορίζεται στο 20% της τρέχουσας ασφαλιστικής εισφοράς και δεν μπορεί να είναι μικρότερη των 150€.

-Καταβολή τρεχουσών εισφορών κατά τη διάρκεια του διακανονισμού.

-Λήξη του διακανονισμού 31/12/2013.

-Ο διακανονισμός χάνεται με τη μη καταβολή έστω και μιας τρέχουσας διμηνιαίας εισφοράς και δόσης.

-Το δικαίωμα ένταξης στο διακανονισμό ασκείται άπαξ.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Ασφαλισμένοι που έχουν σε ισχύ ενεργή ρύθμιση δεν μπορούν να ενταχθούν στον προσωρινό διακανονισμό.

Άρθρο 3 παρ. β του Ν4087/2012- Ρύθμιση

Προϋποθέσεις:

· Υποβολή αίτησης έως 31/12/2012.

· Ρύθμιση οφειλών έως 30/6/2012.

· Καταβολή απαιτητών εισφορών από 1/7/2012 έως την ημερομηνία αιτήσεως.

· Εξόφληση:

i.εφάπαξ ή έξι (6) δόσεις με έκπτωση 100% στα Τ.Κ.

     ii.από εφτά (7) έως δέκα (10) δόσεις με έκπτωση 75% στα Τ.Κ.

· Καταβολή της πρώτης δόσης ή της εφάπαξ εξόφλησης έως το τέλος του επόμενου μήνα της υποβολής της αίτησης. 

- Η δόση προσδιορίζεται από το ύψος της οφειλής.

· Καταβολή τρεχουσών εισφορών κατά τη διάρκεια της ρύθμισης.

· Η ρύθμιση χάνεται εάν δεν καταβληθούν δύο συνεχόμενες διμηνιαίες εισφορές και δόσεις.

-Το δικαίωμα ένταξης στη ρύθμιση ασκείται άπαξ.

  ΠΡΟΣΟΧΗ!

Ασφαλισμένοι που έχουν σε ισχύ ενεργό προσωρινό διακανονισμό δεν μπορούν να ενταχθούν στην ρύθμιση.

Για την υποβολή αιτήσεων και πληροφοριών οι ασφαλισμένοι μπορούν να απευθύνονται στα Περιφερειακά Τμήματα που υπάγονται.

Ο ΟΑΕΕ καλεί τους ασφαλισμένους να εκμεταλλευτούν τις πιο πάνω ευνοϊκές 
δυνατότητες   εξόφλησης ληξιπρόθεσμων οφειλών εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα:

-  Ασφαλιστική ικανότητα για παροχές ασθενείας.

- Ασφαλιστική ενημερότητα.

- Δικαίωμα κατάταξης σε κατώτερη κατηγορία.

- Αναστολή αναγκαστικών μέτρων έως 31/12/2013.

Απολογισμός του πρώτου μήνα λειτουργιάς του ΣΥΚΑΠ.

Περισσότερα από 6.000 προϊόντα παραεμπορίου εντοπίσθηκαν, δεσμεύθηκαν και καταστράφηκαν στο πλαίσιο των επιχειρήσεων που οργάνωσε το Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης του Παραεμπορίου (ΣΥΚΑΠ) κατά τον πρώτο μήνα λειτουργίας του.

Το ΣΥΚΑΠ συγκροτήθηκε στα μέσα Σεπτεμβρίου με απόφαση του υπουργού Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων Κωστή Χατζηδάκη και ο απολογισμός του πρώτου μήνα της δράσης του περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τα εξής:

-Διενεργήθηκαν υπό το συντονισμό του ΣΥΚΑΠ 15 επιχειρήσεις σε ανοιχτούς χώρους τόσο οργανωμένου εμπορίου (λαϊκές – θρησκευτικές πανήγυρεις) όσο και σε πεζοδρόμια, πλατείες και σε σταθμούς μέσων μαζικής μεταφοράς.

-Ελέγχθησαν 130 διακινητές και διαπιστώθηκαν 37 παραβάσεις.

-Κατασχέθηκαν και καταστράφηκαν 6380 προϊόντα παραεμπορίου και επιβλήθηκαν πρόστιμα συνολικού ύψους 38.400 ευρώ.

Στα βήματα που σχεδιάζονται για το αμέσως επόμενο διάστημα, πέρα από τους ελέγχους που γίνονται καθημερινά, εντάσσονται:

1.Η δημιουργία δικτύου 2 – 3 αποθηκών ανά την επικράτεια, όπου θα μεταφέρονται τα κατασχεθέντα παράνομα εμπορεύματα για αποθήκευση και καταστροφή ή ανακύκλωση. Στόχος είναι η επιτάχυνση των διαδικασιών και η μείωση του κόστους καταστροφής.

2.Αλλαγές στο θεσμικό πλαίσιο, με στόχο:

α. τη νομική θεσμοθέτηση του ΣΥΚΑΠ, 

β. την ένταξη στο νόμο 3892/2011 του ΣΔΟΕ, της ΕΛΑΣ και της Λιμενικής Αστυνομίας 


γ. την αντιμετώπιση των περιπτώσεων εντοπισμού απομιμητικών προϊόντων που συνοδεύονται από τα απαραίτητα παραστατικά. Η ρύθμιση θα προβλέπει δέσμευση «εις χείρας τρίτου», λαμβάνοντας δείγμα του απομιμητικού προϊόντος για έλεγχο από ειδικό Μητρώο Πραγματογνωμόνων.

3.Η διοργάνωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων σε κανόνες αυτοπροστασίας, ελέγχου και επιχειρησιακού σχεδιασμού ώστε να διασφαλιστεί η αποτελεσματικότητα των ελέγχων αλλά και η ασφάλεια των ελεγκτών.

4. Η άμεση συγκρότηση και ενεργοποίηση των Κλιμακίων Ελέγχου Λαϊκών και Υπαίθριου Εμπορίου σε όλες τις περιφέρειες καθώς και η νομοθετική ρύθμιση του καθεστώτος χρηματοδότησης τους. Σχετική επιστολή είχε απευθύνει προς τους Περιφερειάρχες ο ΓΓ Εμπορίου, ζητώντας την άμεση συγκρότηση των ΚΕΛΑΥΕ.

Καταληκτική ημερομηνία ανταπόκρισης ήταν η 12η Οκτωβρίου 2012 και μέχρι στιγμής έχουν ανταποκριθεί πλήρως οι Περιφέρειες Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, Ηπείρου, Βορείου Αιγαίου και Δυτικής Ελλάδας. 

Υπενθυμίζεται ότι στο ΣΥΚΑΠ μετέχουν εκπρόσωποι όλων των συναρμόδιων υπηρεσιών για τη δίωξη του παραεμπορίου (Γενική Γραμματεία Εμπορίου, ΕΛΑΣ, ΣΔΟΕ, τελωνεία, Περιφέρεια Αττικής, ΚΕΔΕ, Δημοτική Αστυνομία, Λιμενικό) και φορέων επιχειρηματικού κόσμου (Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων, Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών – Βιοτεχνών – Εμπόρων, Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου, Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Λιανικής Πώλησης Ελλάδος). 

Το Συντονιστικό εδρεύει στο κτίριο της πλατείας Κάνιγγος και οι πολίτες μπορούν να απευθύνονται για καταγγελίες στο τετραψήφιο 1520.

Στο 9,4% του ΑΕΠ το ελλειμμα του 2011.
Στα 19,7 δισ. ευρώ - 9,4% επί του Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος- υπολογίζεται το έλλειμμα της Γενικής Κυβέρνησης για το έτος 2011, σύμφωνα με τη δεύτερη επικαιροποίηση των στοιχείων που έδωσε στη δημοσιότητα η Eurostat. Το ενοποιημένο χρέος της Γενικής Κυβέρνησης στο τέλος του 2011 ανήλθε στα 355,7 δισ. ευρώ - 170,6% επί του ΑΕΠ.

AEGEAN – MIG: Συμφωνία για εξαγορά της OLYMPIC AIR
H AEGEAN και η MARFIN INVESTMENT GROUP συμφώνησαν χθες την πώληση του 100% της OLYMPIC AIR στην AEGEAN αντί του χρηματικού ποσού των 72 εκατ. ευρώ το οποίο θα καταβληθεί τμηματικά. Μετά την ολοκλήρωση της μεταβίβασης, η OLYMPIC θα αποτελεί θυγατρική της εισηγμένης στο ΧΑ εταιρείας, «ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ». 

ΕΛΣΤΑΤ: Κατω από τα 200 Δις. Ευρω το ΑΕΠ φετος.
Η επιδείνωση της ύφεσης συρρικνώνει το ΑΕΠ της χώρας στα επίπεδα που ήταν το 2005. Τα νέα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής δείχνουν ότι το ΑΕΠ θα υποχωρήσει το 2012 στα 194,7 δισ. ευρώ, αντί 200 δισ. ευρώ που είναι η πρόβλεψη στο προσχέδιο του προϋπολογισμού. Από το 2008 μέχρι τα τέλη του 2012 εκτιμάται ότι θα έχουν χαθεί 38,4 δισ. ευρώ από την ελληνική οικονομία. 


ΤΤΕ: Στα 1,6 Δις. Ευρώ το πλεόνασμα τρεχουσών συναλλαγών.  

Πλεόνασμα ύψους 1,6 δισ. ευρώ, έναντι ελλείμματος 102,8 εκατ. ευρώ ένα χρόνο νωρίτερα, παρουσίασε το ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών για δεύτερο κατά σειρά μήνα τον Αύγουστο του 2012. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος, το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου περιορίστηκε κατά 671 εκατ. ευρώ λόγω του περιορισμού του ελλείμματος του ισοζυγίου των αγαθών εκτός καυσίμων και πλοίων κατά 222 εκατ. ευρώ και της μείωσης των καθαρών πληρωμών για αγορές πλοίων και καυσίμων κατά 330 και 119 εκατ. ευρώ αντίστοιχα.

Ενισχύσεις ύψους 5.5 εκατ. € για παραγωγή και εμπορία 

προϊόντων μελισσοκομίας 

Ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκκαθάρισης και καταβολής της δαπάνης στους δικαιούχους για την υλοποίηση των δράσεων του Προγράμματος Βελτίωσης των Συνθηκών Παραγωγής και Εμπορίας των Προϊόντων της Μελισσοκομίας έτους 2012.

Σύμφωνα με τα στοιχεία πληρωμών, το ποσό που θα καταβληθεί  στους δικαιούχους ανέρχεται στα 5.446.350 ευρώ, από το ποσό των 5.600.000 Ευρώ που είχε αρχικά προβλεφθεί κι εγκριθεί για την υλοποίηση των δράσεων του προγράμματος για το τρέχον έτος, Στην ουσία η απορρόφηση της Δράσης ανέρχεται σε ποσοστό 97,26% (πίνακας 2) από αυτό που αρχικά είχε εγκριθεί και αποτελεί το υψηλότερο από την έναρξη εφαρμογής του προγράμματος εδώ και περίπου δέκα χρόνια.

Στον επισυναπτόμενο πίνακα (1) παρουσιάζονται τα ποσά που θα καταβληθούν ανά δράση για το πρόγραμμα έτους 2012:

	ΔΡΑΣΗ

(πίνακας 1)
	ΠΟΣΟ

(σε Ευρώ)

	1.1 Λειτουργία Κέντρων Μελισσοκομίας
	1.270.575,76

	1.2 Ηλεκτρονικό Δίκτυο Μελισσοκομίας - Melinet
	9.795.74,00

	1.3 Ταχύρρυθμες εκπαιδεύσεις μελισσοκόμων
	59.009,57

	3.1 Αντικατάσταση Κυψελών
	1.186.501,42

	3.2 Οικονομική στήριξη της νομαδικής μελισσοκομίας
	2.699.678,13

	4.1 Αναλύσεις μελιού
	179.946,80

	4.2 Στήριξη ίδρυσης και λειτουργίας εργαστηρίων ανάλυσης μελιού
	10.000,00

	6.1 Εφαρμοσμένη Έρευνα
	30.843,45

	ΣΥΝΟΛΟ:
	5.446.350,87


Μηχανισμός έλεγχου των δαπανών της κυβέρνησης.

Μηχανισμός ελέγχου των δημοσίων δαπανών ώστε να υπάρχει έγκαιρη προειδοποίηση για σοβαρές υπερβάσεις του, αλλά και μέτρα διόρθωσης των αποκλίσεων, δημιουργείται με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που υπογράφθηκε χθες με απόφαση του Πρωθυπουργού. Ο μηχανισμός αυτός θα είναι αυστηρά ελληνικός, χωρίς καμιά εμπλοκή από την πλευρά των δανειστών της Ελλάδας, ενώ θα υλοποιηθεί άμεσα, ώστε τα υπουργεία και οι εποπτευόμενοι οργανισμοί να εκπονούν τριμηνιαίους στόχους και να ελέγχονται σε μηνιαία βάση για το κατά πόσο βρίσκονται εντός των στόχων. 

Αυξάνεται ο ρυθμός διαγραφής εργοληπτικών εταιρειών από το ΜΕΕΠ.
Επιταχύνεται, σύμφωνα με την εξαμηνιαία έκθεση του Πανελληνίου Συνδέσμου Τεχνικών Εταιρειών Ελλάδος (ΣΑΤΕ), ο ρυθμός διαγραφής εργοληπτικών εταιρειών από το Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (ΜΕΕΠ). Μόνο φέτος, μέχρι τώρα, διαγράφηκαν 37 εταιρείες, έναντι 15 το 2010 και 10 το 2011, φθάνοντας συνολικά τις 180 από το 2004, δηλαδή το 25%.
ΕΛΣΤΑΤ: Αυξήθηκαν κατά 7,2% οι εξαγωγές.
Η αύξηση κατά 7,2% των εξαγωγών τον Αύγουστο σε συνδυασμό με τη μείωση κατά 8,5% των εισαγωγών είχε ως αποτέλεσμα τη μείωση του εμπορικού ισοζυγίου κατά 22,2%. Αυτό προκύπτει από τα στοιχεία για τις εμπορευματικές συναλλαγές που ανακοίνωσε η Ελληνική Στατιστική Αρχή.
Παρεμβάσεις για μειωμένες τιμές στα καύσιμα προτείνει                                              η επιτροπή ανταγωνισμού.

Η καταφανής έλλειψη ανταγωνισμού στην λειτουργία της αγοράς καυσίμων με δυσμενείς επιπτώσεις στην τσέπη του καταναλωτή, στα έσοδα του κράτους και στην ποιότητα των καυσίμων υποχρέωσε την Επιτροπή Ανταγωνισμού στην έκδοση νέας γνωμοδότηση. Προτείνει, μεταξύ άλλων, να αξιοποιηθεί η δυνατότητα χρήσης αποθηκευτικών χώρων σε παροπλισμένα στρατόπεδα των Ενόπλων Δυνάμεων και σε χώρους μεγάλων τελικών καταναλωτών (ΔΕΗ κ.λπ.), για την τήρηση αποθεμάτων ασφαλείας και να καταργηθεί η απαίτηση ελάχιστου κεφαλαίου για τη χορήγηση αδειών χονδρικής εμπορίας καυσίμων. Επιπλέον ζητάει να μπαίνει λουκέτο στα πρατήρια που πουλούν νοθευμένα καύσιμα «για ικανό χρονικό διάστημα στις περιπτώσεις υποτροπής των παραβατών».
Θεσμικές παρεμβάσεις από το υπουργείο Ανάπτυξης για την 
λειτουργιά της αγοράς.

Δεύτερη ευκαιρία στους επιχειρηματίες με οφειλές προς ασφαλιστικά ταμεία μέχρις ενός ορισμένου ορίου ώστε να μπορούν να επαναδραστηριοποιηθούν στην αγορά, απλοποίηση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος, με παρεμβάσεις στη νομοθεσία για το ΓΕΜΗ, την Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρία και τη θέσπιση πρότυπων καταστατικών επιχειρήσεων, η δυνατότητα αδειοδότησης επιχειρήσεων από τα επιμελητήρια και  αλλαγές στο θεσμικό πλαίσιο για τις εκπτώσεις με τη θέσπιση τεσσάρων περιόδων εκπτώσεων το χρόνο είναι ορισμένες από τις θεσμικές παρεμβάσεις που παρουσίασε χθες ο υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Θανάσης Σκορδάς. 
EUROSTAT: Στο 150,5% του ΑΕΠ το Ελληνικό χρέος.

Το υψηλότερο δημόσιο χρέος στην Ευρώπη εμφάνισε η Ελλάδα στο δεύτερο τρίμηνο του 2012, όπως προκύπτει από τα στοιχεία που έδωσε χθες στη δημοσιότητα η Eurostat. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την κοινοτική στατιστική υπηρεσία, το ελληνικό χρέος αυξήθηκε στο 150,5% του ΑΕΠ (300,8 δισ. ευρώ) από 136,9% του ΑΕΠ (280,4 δισ. ευρώ) που ήταν στο πρώτο τρίμηνο του έτους.
Η Ελλάδα στις  10 καλύτερες χώρες του κόσμου στη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.
Σημαντική βελτίωση των συνθηκών επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα καταγράφει η έκθεση της Παγκόσμιας Τράπεζας «Doing Business 2013», καθώς η χώρα μας περιλαμβάνεται μεταξύ των δέκα χωρών σε σύνολο 185 που προχώρησαν στις περισσότερες μεταρρυθμίσεις, προκειμένου να διευκολύνουν το επιχειρείν. Στη σχετική λίστα η Ελλάδα σημείωσε άνοδο κατά 11 θέσεις και κατατάχθηκε στην 78η από την 89η που ήταν πέρυσι. 
Στα  12,7 Δις. Ευρώ  το έλλειμμα στο 9μηνο.
Χαμηλότερα έναντι των στόχων ήταν τόσο το έλλειμμα του κρατικού προϋπολογισμού όσο και το πρωτογενές έλλειμμα κατά το εννεάμηνο Ιανουαρίου - Σεπτεμβρίου 2012, όπως ανακοινώθηκε από το υπουργείο Οικονομικών. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα οριστικά στοιχεία εκτέλεσης του κρατικού προϋπολογισμού για το εν λόγω διάστημα, σε τροποποιημένη ταμειακή βάση, το έλλειμμα του προϋπολογισμού διαμορφώθηκε σε 12.720 εκατ. ευρώ και το πρωτογενές έλλειμμα σε 2.070 εκατ. ευρώ, έναντι στόχων για 13.531 εκατ. ευρώ και 2.879 εκατ. ευρώ, αντίστοιχα.  
ΤΤΕ: Στα 1,6 Δις. Ευρώ το πλεόνασμα τρεχουσών συναλλαγών.

Πλεόνασμα ύψους 1,6 δισ. ευρώ, έναντι ελλείμματος 102,8 εκατ. ευρώ ένα χρόνο νωρίτερα, παρουσίασε το ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών για δεύτερο κατά σειρά μήνα τον Αύγουστο του 2012. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος, το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου περιορίστηκε κατά 671 εκατ. ευρώ λόγω του περιορισμού του ελλείμματος του ισοζυγίου των αγαθών εκτός καυσίμων και πλοίων κατά 222 εκατ. ευρώ και της μείωσης των καθαρών πληρωμών για αγορές πλοίων και καυσίμων κατά 330 και 119 εκατ. ευρώ αντίστοιχα.

Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο : απαντάμε στην κρίση 

«Εξάγουμε περισσότερη Ελλάδα» 

Με σύνθημα «Εξάγουμε περισσότερη Ελλάδα σε 52 χώρες, μέσω 74 ιταλικών εμπορικών επιμελητηρίων σ’ ολόκληρο τον κόσμο»,τo Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο της Αθήνας αναλαμβάνει εθνική πρωτοβουλία με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων, μέσα από συγκεκριμένες και στοχευμένες δράσεις.

Η παραπάνω πρωτοβουλία θα αναπτυχθεί σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη  8 Νοεμβρίου στις 10.00 στο Μέγαρο της Παλαιάς Βουλής ( Σταδίου 13). 

Την έναρξη του προγράμματος  θα κηρύξει ο Υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κος Κωστής Χατζηδάκης. Χαιρετισμό θα απευθύνει η Α.Ε. Πρέσβης της Ιταλίας στην Ελλάδα κος Claudio Glaentzer. 
Η εκδήλωση τελεί  υπό την αιγίδα της Ιταλικής Πρεσβείας, της Κεντρικής Ένωσης Εμπορικών και Βιομηχανικών Επιμελητηρίων της Ιταλίας καθώς και της Κεντρικής Ένωσης Διμερών Ιταλικών Επιμελητηρίων. Στρατηγικό χαρακτήρα έχει η συνεισφορά και αρωγή σημαντικών θεσμικών παραγόντων της χώρας μας :του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ), του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων (ΠΣΕ), της Ελληνικής Εταιρίας Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) καθώς και της Τράπεζας Eurobank.

Στόχος της πρωτοβουλίας είναι η περαιτέρω ενίσχυση των ελληνικών εξαγωγών, η δημιουργία στοχευμένων θεματικών εκδηλώσεων και υποστηρικτικών δράσεων, η συνεχής επαγγελματική επιμόρφωση του στελεχιακού δυναμικού της χώρας μας, καθώς και η προώθηση συγκεκριμένων πιστοποιήσεων και εργαλείων management. Οι συνεργαζόμενοι φορείς προσδοκούν να συμβάλλουν στη μεγάλη προσπάθεια εξόδου της χώρας από την κρίση και ταυτόχρονα να μεταφέρουν στις ελληνικές επιχειρήσεις την τεχνογνωσία  που είναι απαραίτητη για την εξαγωγή ελληνικών προϊόντων και υπηρεσιών. 

Ας σημειωθεί ότι μεσούσης της κρίσης και της οικονομικής ύφεσης οι ελληνικές εξαγωγές αυξήθηκαν το 2011 κατά 37%, τάση η οποία συνεχίζεται και στο τρέχον έτος, καταγράφοντας αύξηση 4,3% κατά το πρώτο 6μηνο του 2012. Έτσι η  δράση αυτή του Ελληνο-Ιταλικού Επιμελητηρίου αποκτά ιδιαίτερη σημασία, δεδομένου ότι η Ιταλία ανάμεσα σε 100 εξαγωγικούς προορισμούς κατατάσσεται πρώτη στην απορρόφηση ελληνικών προϊόντων ύψους 2,1 δις ευρώ, παίρνοντας  (για δεύτερη φορά μεταπολεμικά) την πρωτιά της Γερμανίας στις ελληνικές εξαγωγές. 

	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ


	Αντικείμενο Διαγωνισμού: «Προμήθεια Μεταφορικού Μέσου Εξυπηρέτησης Επισκεπτών / Τουριστών στο πλαίσιο του εγκεκριμένου έργου με διακριτικό τίτλο “LAROUTE” που υλοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2007-2013»

	Πηγή Χρηματοδότησης: Το Έργο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2007 - 2013, κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και κατά 25% από Εθνικούς Πόρους.

	Αναθέτουσα Αρχή: Δήμος Μετσόβου, Διεύθυνση: Ν. Χ. Αβέρωφ 2, 44200 Μέτσοβο, Τηλ.: 26563 60308, Φαξ: 26560 41333

	Προϋπολογισμός: 230.000,00€, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%.

	Απαιτούμενες Εγγυήσεις: 5% επί της συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης του Έργου.

	Προθεσμία Παράδοσης Έργου: Έως 30/04/2013.

	Τύπος Διαγωνισμού – Κριτήρια Ανάθεσης: Ανοιχτός διαγωνισμός με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα (από τεχνική και οικονομική άποψη) Προσφορά.

	Εναλλακτικές Προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές.

	Ισχύουσα Νομοθεσία: Ισχύουν οι όροι και οι διατάξεις του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α., καθώς και οι λοιπές διατάξεις που αναφέρονται στην αναλυτική διακήρυξη.

	Ημερομηνία, Ώρα και Τόπος διεξαγωγής του Διαγωνισμού: Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί στα γραφεία της έδρας του Δήμου Μετσόβου, Ν. Χ. Αβέρωφ 2, 44200 Μέτσοβο, στις  16/11/2012 και ώρα 12:00 μ.μ. ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής.

	Δικαίωμα Συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν: (α) Φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή Συνεταιρισμοί της ημεδαπής ή της αλλοδαπής με αντικείμενο δραστηριότητας σχετικό με το αντικείμενο του Έργου, έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία ενός Κράτους -Μέλους της ΕΕ και έχουν την καταστατική τους έδρα, την κεντρική διοίκηση ή την κύρια εγκατάστασή τους στο εσωτερικό της ΕΕ, του ΕΟΧ και στο εσωτερικό των χωρών που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου η οποία κυρώθηκε από την Ελλάδα με το Ν. 2513/97 (ΦΕΚ Α/139/27.6.1997), ή από τρίτες χώρες που έχουν συνάψει συμφωνίες σύνδεσης με την Ε.Ε., (β) Ενώσεις / Κοινοπραξίες των ανωτέρω που υποβάλλουν κοινή Προσφορά, εφόσον πληρούν τους όρους που καθορίζονται στην παράγραφο «Ελάχιστες Προϋποθέσεις Συμμετοχής» της αναλυτικής διακήρυξης.

	Παραλαβή Διακήρυξης: Η διάθεση του Τεύχους της Διακήρυξης γίνεται κατόπιν έγγραφης Αίτησης των Υποψηφίων, η οποία θα πρέπει να συνοδεύεται από Απόδειξη κατάθεσης ποσού 30,00€ στην Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου Μετσόβου, με την αιτιολογία «Προμήθεια Μεταφορικού Μέσου Εξυπηρέτησης Επισκεπτών / Τουριστών στο πλαίσιο του εγκεκριμένου έργου με διακριτικό τίτλο “LAROUTE” που υλοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2007-2013». Στις Αιτήσεις θα πρέπει απαραίτητα να περιλαμβάνονται τα πλήρη στοιχεία των Υποψηφίων (Επωνυμία, Διεύθυνση, Αριθμό Τηλεφώνου, Αριθμό Τηλεομοιοτυπίας, Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου, κλπ.). Οι Αιτήσεις Παραλαβής των Τευχών της Διακήρυξης παραλαμβάνονται και πρωτοκολλούνται από την Αναθέτουσα Αρχή, το αργότερο μέχρι και την τέταρτη (4η) ημερολογιακή ημέρα πριν από την ημερομηνία διενέργειας του Διαγωνισμού και ώρα 14.00 μμ. Οι Υποψήφιοι που έχουν υποβάλλει εμπρόθεσμα και έγκυρα, ως ανωτέρω, Αίτηση παραλαβής του Τεύχους της Διακήρυξης μπορούν να παραλαμβάνουν (σε έντυπη μόνο μορφή) από την επομένη εργάσιμη ημέρα της ημερομηνίας πρωτοκόλλησης της σχετικής Αίτησής τους και από την έδρα της Αναθέτουσας Αρχής το Τεύχος της Διακήρυξης, αυτοπροσώπως ή μέσω κατάλληλα εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου τους ή μέσω εξουσιοδοτημένου για το σκοπό αυτό ταχυμεταφορέα (courier), με χρέωση του παραλήπτη. 

	Προθεσμία Υποβολής Προσφορών: 16/11/2012 και ώρα 12:00 μ.μ. (μέχρι την ημερομηνία και ώρα έναρξης της διενέργειας του Διαγωνισμού, εφόσον υποβάλλονται αυτοπροσώπως ή από κατάλληλα εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο, ή ταχυδρομικά ή με Courier). Τα έντυπα των προσφορών πρέπει να είναι συνταγμένα στην Ελληνική γλώσσα.

	Τόπος Υποβολής Προσφορών: Δήμος Μετσόβου, Ν. Χ. Αβέρωφ 2, 44200 Μέτσοβο.

	Ισχύς Προσφορών: Οι Προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους Προσφέροντες για δύο (2) μήνες από την επομένη ημέρα της ημερομηνίας Διενέργειας του Διαγωνισμού. 






4η ΕΛΤΡΟΠ
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ

& ΕΥΕΞΙΑ
Συνεχίζοντας τις επιτυχημένες εμπορικές εκθέσεις ΕΛΤΡΟΠ 2005 ΕΛΤΡΟΠ 2008 και ΕΛΤΡΟΠ 2011 με την αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και την υποστήριξη όλων των συνδέσμων του κλάδου, καθώς επίσης και των οργανισμών πιστοποίησης γεωργικών και βιολογικών προϊόντων, ξεκινάμε την διοργάνωση της 4ης έκθεσης ΕΛΤΡΟΠ 2012, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο εκθεσιακό του σταδίου ΕΙΡΗΝΗΣ & ΦΙΛΙΑΣ από 23 έως 25 Νοεμβρίου 2012.
Σκοπός της ΕΛΤΡΟΠ 2012 είναι, ο τομέας των  Τροφίμων – Ποτών  να προωθηθεί   ανά τον κόσμο. Οι συνεργάτες και υποστηρικτές της έκθεσής μας, τόσο με την εμπειρία τους όσο και με τις γνώσεις τους θα μας βοηθήσουν στην υλοποίηση του κοινού μας σκοπού.
Επιτελείο από ειδικούς στο χώρο των εξαγωγών, θα σας δώσει το εισιτήριο για το παγκόσμιο ταξίδι των προϊόντων σας. Ξένοι αγοραστές θα παρευρεθούν και θα γευτούν, για να αποφασίσουν ποια ελληνικά προϊόντα θα προωθήσουν στην χώρα τους .
Επίσης, με τη συμμετοχή σας στην έκθεση ΕΛΤΡΟΠ 2012, θα αποκτήσετε ΔΩΡΕΑΝ περίπτερο αξίας 1500,00€ στη διαδικτυακή εικονική έκθεση, η οποία θα λειτουργεί για 12 συνεχόμενους μήνες και θα προβάλλεται σε Ελλάδα και Εξωτερικό.
Η έκθεση πλαισιώνεται από events, που σκοπό έχουν να δώσουν «ζωή» στα προϊόντα διατροφής, να περάσουν το μεράκι , την δημιουργία και τη χαρά για ζωή που έχουν μέσα τους, από τη γη και την θάλασσα.
Σας καλούμε λοιπόν να γίνετε οι οικοδεσπότες στην προώθηση και την ανάπτυξη των προϊόντων σας.
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«1η ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ & ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΒΟΙΩΤΙΑ 2012».

     Σε μια δύσκολη χρονιά, όπως η φετινή για  τη χώρα μας και τον επιχειρηματικό κόσμο, το Επιμελητήριο Βοιωτίας, κόντρα στις αντιξοότητες και το αρνητικό κλίμα της εποχής, αποφάσισε να «βγει μπροστά», στηρίζοντας έμπρακτα  τα μέλη του και να δώσει ώθηση και ελπίδα στις επιχειρήσεις του νομού, συνδιοργανώνει την 1η ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ & ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΒΟΙΩΤΙΑ 2012, μια  έκθεση αξιώσεων, «οξυγόνο» στις σχέσεις των εμπόρων με το ευρύ κοινό.

     Πιστεύουμε ότι η καταξίωση και η αναβάθμιση μιας περιοχής, δημιουργείται από τον αριθμό και την ποιότητα των σημαντικών γεγονότων που συντελούνται, επαναλαμβάνονται και κυρίως θεσμοθετούνται σε αυτήν και σίγουρα στο χώρο της επιχειρηματικής επικοινωνίας, η Εμπορική Έκθεση, εγγυάται αποδεδειγμένα, την τροφοδότηση και ανατροφοδότηση των εμπλεκομένων εκθετών και επισκεπτών με φρέσκιες ιδέες και νέες πρακτικές .

 Είμαστε  βέβαιοι  λοιπόν, ότι ένα τέτοιο γεγονός θα αποτελέσει και η Έκθεση ΒΟΙΩΤΙΑ 2012  η οποία θα διεξαχθεί στη Λιβαδειά (στον κτίριο του εργοστασίου της UNICOT) από την Τετάρτη 21 έως την Δευτέρα 26 Νοεμβρίου 2012 και θα την χαρακτηρίζει το υψηλό επίπεδο οργάνωσης και η ποιότητα παροχής υπηρεσιών που εξασφαλίζουν οι διακρινόμενες για την πολύχρονη εμπειρία τους στην εκθεσιακή αγορά EXPO COM και ΔΙΚΤΥΟ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ.

     Οι στόχοι της Έκθεσης είναι:

1. Η ανάδειξη και την προβολή της οικονομικής δραστηριότητας της Βοιωτίας

2. Η τόνωση της αγοράς από τις εμπορικές συμφωνίες


3. Η γνωριμία  με νέα προϊόντα των επιχειρήσεων

4. Η αύξηση της τουριστικής κίνησης από την προσέλευση και διακίνηση εμπορικών αντιπροσώπων και επισκεπτών

5. Η στήριξη του επιχειρείν που αποτελεί μοχλό για την εξωστρέφεια των επιχειρήσεων

6. Η ανάπτυξη της ιδέας της επιχειρηματικότητας.

     Στο χώρο της επιχειρηματικής επικοινωνίας, η Εμπορική Έκθεση, εγγυάται την τροφοδότηση και ανατροφοδότηση των εμπλεκομένων εκθετών και επισκεπτών με φρέσκιες ιδέες και νέες πρακτικές .

     Σε αυτό το μεγάλο Εμπορικό και όχι μόνο γεγονός ας ενώσουμε τις δυνάμεις μας και ας βγούμε μπροστά, στο δρόμο που οδηγεί στην τόνωση και ενίσχυση της εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας  των τοπικών επιχειρήσεων, στην αξιοποίηση των δυνατοτήτων της επιχειρηματικότητας του τόπου μας για να γίνει η κρίση μια νέα αρχή για όλους.  

     Με την πεποίθηση ότι η τοπική μας κοινωνία θα αγκαλιάσει την προσπάθεια μας για την στήριξη αναζωογόνηση του επιχειρείν ας δηλώσουμε  όλοι το παρόν.
Πληροφορίες: κ. Σοφοκλής Μποτονάκης, τηλ 6942020259


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΣTH ΔΙΕΘΝΗ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ
BIG 5 SHOW SAUDI ARABIA, (ΤΖΕΝΤΑ, ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ 9/3-12/3/2013)                       

ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΣΗΣ

Η Διεθνής Έκθεση δομικών υλικών, BIG 5 SAUDI ARABIA  οργανώνεται  στον εκθεσιακό χώρο JEDDAH CENTRE FOR FORUMS AND EVENTS, στην ΤΖΕΝΤΑ, που είναι το μεγαλύτερο λιμάνι και η  οικονομική  πρωτεύουσα της Σαουδικής Αραβίας. 

Σκοπός της έκθεσης είναι να καλύψει τις ανάγκες της τεράστιας αγοράς  της Σαουδικής Αραβίας, η οποία διαθέτει μία από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες οικονομίες παγκοσμίως με στόχευση σε μεγάλα κατασκευαστικά έργα και έργα υποδομών. Η κυβέρνηση έχει επενδύσει περισσότερα από 80 δις δολάρια σε οικιστικά έργα και υποδομές, ενώ αυξάνει συνεχώς τις επενδύσεις της για την κατασκευή ‘’έξυπνων κτιρίων’’.

Επιπλέον σε εξέλιξη βρίσκονται τα έργα ανέγερσης 6 οικονομικών πόλεων, μεταξύ των οποίων η King Abdullah Economic City προϋπολογισμού 166 δις $ και η Jazan Economic City προϋπολογισμού 30 δις $.

Τέλος θα πρέπει να σημειωθεί ότι η Τζέντα είναι η κύρια πύλη για τις ιερές πόλεις  Μέκκα και Μεντίνα τις οποίες επισκέπτονται περισσότεροι από 3,5 εκατομμύρια προσκυνητές ετησίως και η κυβέρνηση έχει ξεκινήσει επενδύσεις ύψους 38 δις δολαρίων με τουριστικές υποδομές.

 Η συμμετοχή στην έκθεση δίνει ευκαιρία στους εκθέτες να συναντήσουν μεγάλο αριθμό αρχιτεκτόνων, συμβούλων κατασκευαστικών έργων αλλά και εισαγωγέων. 

Σύμφωνα με τα στοιχεία των διοργανωτών ο αριθμός των εκθετών  αυξήθηκε το 2012 κατά 50% περίπου σε σχέση με το 2011.

Τέλος, θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν υπόψη τους ότι, παρά τις δυσκολίες που μπορεί να αντιμετωπίσουν στην προσπάθεια τοποθέτησης των προϊόντων τους, από τη φάση της συμμετοχής σε έκθεση αλλά και στη συνέχεια, κατά τη διάρκεια εμπορικών διαπραγματεύσεων, απευθύνονται σε μια τεράστια αγορά. Οι δυσκολίες αυτές που συναντά κανείς σε ένα σύστημα που μέχρι σήμερα δεν ήταν εύκολα επισκέψιμο, αντιμετωπίζονται με μεγάλες προσπάθειες από τις τοπικές αρχές.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

Βιβή Καλαμάρα

T.:210 9982107

E: kalamara@hepo.gr
Κλεόβουλος Μπούζος

T:.:2310 510047

E: kleo@hepo.gr


Επιχειρηματική αποστολή του κοινοτικού προγράμματος «Gateway to
            Korea» για τον κλάδο Περιβάλλον Ενέργεια και Σχετικές Τεχνολογίες.

Στο πλαίσιο του προγράμματος EU Gateway to Korea έχει προγραμματισθεί η διοργάνωση, από 10 έως 14 Ιουνίου 2012, επιχειρηματικής αποστολής στη Σεούλ για τον κλάδο «Περιβάλλον, Ενέργεια και Σχετικές Τεχνολογίες» 

Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής λήγει στις 25 Ιανουαρίου 2013.

Το κοινοτικό πρόγραμμα Gateway αποσκοπεί στην υποστήριξη επιλεγμένων ευρωπαϊκών επιχειρήσεων για να προωθήσουν τα προϊόντα και τις τεχνολογίες τους στις αγορές της Κορέας και της Ιαπωνίας.

Στις παρεχόμενες υπηρεσίες προς τα μέλη των επιχειρηματικών αποστολών συμπεριλαμβάνονται πληροφοριακή υποστήριξη, σεμινάριο για την αγορά, ενημερωτική επίσκεψη ανάλογα με το αντικείμενο, κλείσιμο συναντήσεων με επιλεγμένες κορεατικές επιχειρήσεις, εκθεσιακή εκδήλωση δύο ημερών και υποστήριξη για το Follow-Up. 

Για κάθε μέλος της αποστολής καλύπτονται τα έξοδα διαμονής μέχρι 1000 ευρώ και παρέχεται η δυνατότητα επιπλέον εξειδικευμένων υπηρεσιών, το κόστος των οποίων επιδοτείται κατά 80%, μέχρι του συνολικού ποσού των 1600 ευρώ.

Οι αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται μέσω του διαδικτύου και μετά από αξιολόγηση επιλέγονται οι καταλληλότερες επιχειρήσεις, με βάση το προϊόν και τις δυνατότητές τους, χωρίς ποσόστωση ανά χώρα προέλευσης. Η κάθε αποστολή περιλαμβάνει περίπου 30 επιχειρήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα www.eu-gateway.eu 
ΔιεθνήςΈκθεση SECURITY στη Βουλγαρία, 6-9 Μαρτίου 2013

Σας πληροφορούμε ότι από 6 έως 9 Mαρτίου 2013 θα λάβει χώρα στη Σόφια, στο Inter Expo Center, η  20η  διεθνής έκθεση για εξοπλισμό και συστήματα ασφαλείας SECURITY 2013.
Επισυνάπτουμε επιστολή-πρόσκληση των διοργανωτών για την πληρέστερη ενημέρωσή σας. Για επιπρόσθετες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα www.bcci.bg/fairs/security και να επικοινωνούν απευθείας με τους διοργανωτές:
Mr Marin Manzelov

SECURITY 2013 Project Manager

Bulgarian Chamber of Commerce and Industry - CVTTCCS
Tel./Fax: +359 2/981 66 26, 989 72 40

E-mail: fairs@bcci.bg


	


	



	 

	

	

	THE 8th EDITION OF THE COMPETITION IS NOW LAUNCHED!
The contest will feature once again the best extra virgin olive oils from around the world and will provide them an incomparable exposure in North America!
Thousand of retail and foodservice decision makers will attend the Show to discover the best quality of olive oil.
Don't wait to stand out your olive oil from the crowd and register now!
The competition is open to exhibitors and non exhibitors.






	Your contact                                                 The Olive d'Or partner   
Magalie Moreau
Events and special projects manager                                                   



Email : magalie.moreau@comexposium.com
Tel. : +1 514 289-9669 #2222
Fax : +1 514 289-1034

	


ENVOYER À UN AMI 
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Επιχειρηματικές Συνεργασίες 08/2012

	Αριθμός Προφίλ
	Σύντομη περιγραφή

	20120410027
	Σουηδική εταιρεία, η οποία έχει αναπτύξει ένα καινοτόμο κάδο απορριμμάτων, αναζητά εμπορικούς μεσάζοντες και διανομείς στην Ευρώπη.

	20120815019
	Κολλέγιο αγγλικής γλώσσας από τη νοτιοδυτική Βρετανία αναζητά συνεργάτες από το εξωτερικό που δραστηριοποιούνται στην ανεύρεση φοιτητών για εκμάθηση της αγγλικής γλώσσας και σε άτομα που εργάζονται σε τμήματα Ανθρώπινου Δυναμικού (HR) και επιδιώκουν να αναπτύξουν τις γλωσσικές δεξιότητες του προσωπικού τους.

	20120627023
	Ισπανική εταιρεία που δραστηριοποιείται στον τομέα της μηχανικής και του μετάλλου, τη συναρμολόγηση μηχανών, την αεροναυτική, τους σιδηροδρόμους, τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και σε άλλους βιομηχανικούς τομείς, προσφέρει δυνατότητες υπεργολαβίας από κάθε ενδιαφερόμενο εταίρο.

	20110804021
	Αυστριακή εταιρεία με πατενταρισμένο σύστημα οικοδόμησης σπιτιών χαμηλής ενέργειας στον τομέα των κατασκευών από ξύλο και πηλό αναζητά προμηθευτές των ξύλινων τμημάτων για την κατασκευή εσωτερικών τοίχων.

	20120815014
	Γερμανική εταιρεία ενδιαφέρεται για την αγορά υπάρχοντος εργοστασίου εμφιάλωσης μεταλλικού νερού στην Ελλάδα ή την Κύπρο, με στόχο τον εκσυγχρονισμό της παραγωγής και της εμφιάλωσης, προκειμένου να καθιερωθεί ελληνικό brand name επιτραπέζιου μεταλλικού νερού.

	20110729022
	Γερμανική εταιρεία, που ειδικεύεται στην πρόσληψη προσωπικού και υπαλλήλων, αναζητά Ευρωπαίους συνεργάτες, με στόχο να τους παρουσιάσει στη γερμανική αγορά εργασίας.

	20120809028
	Εταιρεία από Γερμανία προσφέρει καινοτόμο εργαλείο για την απομάκρυνση εντόμων (τσιμπούρι) από τον άνθρωπο. Είναι το μόνο εργαλείο για το σκοπό αυτό στη γερμανική αγορά το οποίο έχει εγκριθεί από τον αρμόδιο εθνικό οργανισμό υγείας. Η εταιρεία αναζητά εταίρους (εκπρόσωπος, διανομέας, συνεργασία υπό τη μορφή δικαιώχρισης - franchise, κοινοπραξία), για την προώθηση του προϊόντος σε νέες αγορές.

	20120713018
	Γαλλική εταιρεία που παράγει οδοντικά τρυπάνια για εμφυτεύματα, χειρουργικά εργαλεία και εργαλεία ενδοδοντίας, κατασκευασμένα από ανοξείδωτο χάλυβα, αναζητά εμπορικές συνεργασίες (διανομείς ή και παραγωγούς εμφυτεύσιμων ιατρικών συσκευών). Για τα ενδοδοντικά εργαλεία η εταιρεία αναζητά εταιρείες που συνεργάζονται άμεσα με οδοντιάτρους με στόχο να συμπεριλάβει τα ενδοδοντικά εργαλεία στο πλήρες πακέτο προϊόντων που θα προτείνεται σε οδοντιάτρους.

	20111215038
	Εταιρεία από τη Ρουμανία που ειδικεύεται στην κατασκευή μαξιλαριών και βιομηχανικού χαρτιού για συσκευασία, αναζητά εμπορικούς μεσάζοντες για τη διανομή των προϊόντων της.

	20111010029
	Σέρβικη εταιρεία που ειδικεύεται στην κατασκευή  προϊόντων όπως πόρτες και παράθυρα, αναζητά εταίρους για τη δημιουργία κοινοιπραξίας καθώς και εμπορικούς μεσάζοντες από χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.


Eάν επιθυμείτε να βρείτε επιχειρηματικούς εταίρους και να αναπτύξετε επιχειρηματικές συνεργασίες με άλλες εταιρείες ή οργανισμούς διεθνώς, αλλά και να προωθήσετε τα προϊόντα σας στο εξωτερικό  μπορείτε να συμπληρώσετε τη φόρμα επιχειρηματικών συνεργασιών ή να επικοινωνήσετε με το
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	Enterprise Europe Network - Hellas
Ευρωπαϊκό Κέντρο "enterprise europe", ANTENNA                       Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας                                                                                                                
Παπαστρατου 53 & Σμυρνης 1
30100 Αγρινιο                                                                                             Τηλ.: +30 26410 74531
Φαξ: +30 26410 22590
E-mail: grombol@epimetol.gr

Web Sites: http://www.enterprise-hellas.gr/
                    www.epimetol.gr



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ
Ιστοσελίδα του Πανευρωπαϊκού Δικτύου «Enterprise Europe Network»
http://ec.europa.eu/enterprise-europe-network 
Ιστοσελίδα του Ελληνικού Δικτύου «Enterprise Europe Network - Hellas»
http://www.enterprise-hellas.gr 
ΓΔ Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας 
http://ec.europa.eu/enterprise/ 
Εκτελεστικός Οργανισμός για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία (EACI)
http://europa.eu/agencies/executive_agencies/eaci/index_en.htm 
Ευρωπαϊκή πύλη για τις ΜΜΕ 
http://ec.europa.eu/enterprise/sme/ 
Επιτροπή των Περιφερειών 
http://www.cor.europa.eu 
Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή 
http://eesc.europa.eu 
Δοκιμαστική ομάδα ευρωπαϊκών επιχειρήσεων

http://ec.europa.eu/yourvoice/ebtp
Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Επιστήμης & Τεχνολογίας του Ε.Κ.Τ.

http://www.ekt.gr/diglib
Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007 – 2013

http://www.espa.gr 

ΕΠΑΝ ΙΙ: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα

http://www.antagonistikotita.gr 

Η Κοινωνία της Πληροφορίας

www.infosoc.gr
ΠΕΠ Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων
www.dytikiellada-peloponnisos-ionio.gr/
Γενική Γραμματεία Επενδύσεων και Ανάπτυξης
www.ependyseis.gr
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

www.epimetol.gr
www.etakcci.gr
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