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Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικής  Επικαιρότητας 12 2012. 
Του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας

 Antenna Enterprise Europe Network - Hellas. 
ΘΕΜΑΤΑ  ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σε εκδήλωση με θέμα:

«Δράσεις κοινωνικής ένταξης

ευάλωτων ομάδων Δήμων Αγρινίου, Θέρμου και

Ξηρομέρου, περιφερειακής ενότητας Αιτωλοακαρνανίας»

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Δίκτυο Αλληλεγγύης για την απασχόληση

των μεταναστών και των ατόμων με ειδικές ανάγκες - Solidarity

Network for employment of the Poor, Immigrants and Disabled»

Με διακριτικό τίτλο

«SolNet PID»

σας προσκαλεί στην εναρκτήρια ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στις 3 Δεκεμβρίου 2012

18:00 μ.μ, ημέρα Δευτέρα στα γραφεία του ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΙΤ/ΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Παπαστράτου και Σμύρνης 1 στο Αγρίνιο.

Θα επεξηγηθούν και θα αναλυθούν οι δράσεις που περιλαμβάνει η πράξη «Δράσεις κοινωνικής

ένταξης ευάλωτων ομάδων Δήμων Αγρινίου, Θέρμου και Ξηρομέρου, περιφερειακής ενότητας

Αιτωλοακαρνανίας» στα πλαίσια του προγράμματος των Τοπικών Δράσεων Κοινωνικής

Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες «ΤΟΠ(ΕΚΟ)» που υλοποιείται στο πλαίσιο της δράσης 3:

«Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1:

«Πρόληψη και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού»

του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του

ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό

Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ)

Στόχος είναι να ενημερωθούν και να κινητοποιηθούν οι δυνητικοί ωφελούμενοι αλλά και οι

Τοπικοί Φορείς για την εξασφάλιση δημιουργίας θέσεων απασχόλησης για ανέργους ευάλωτων

κοινωνικά ομάδων.
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Β΄Κύκλος του Προγράμματος Ενίσχυσης του Ανθρώπινου Δυναμικού των ΜΜΕ σε θέματα Εξωστρέφειας.
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, λόγω του  εξαιρετικά μεγάλου ενδιαφέροντος του πρώτου κύκλου του προγράμματος ,θα υλοποιήσει μέσω της Επιμελητηριακής Εταιρείας Ανάπτυξης σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) Β΄ Κύκλο του Προγράμματος Ενίσχυσης του Ανθρώπινου Δυναμικού των ΜΜΕ σε θέματα Εξωστρέφειας, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού».

Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε εργαζόμενους σε Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (μέχρι 250 άτομα προσωπικό), αυτοαπασχολούμενους ή επιχειρηματίες και παρέχει τη δυνατότητα επιδοτούμενης κατάρτισης 40 ωρών, με σκοπό την Ενίσχυση της Προσαρμοστικότητας του Ανθρώπινου Δυναμικού των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων σε θέματα Εξωστρέφειας. Στο Νομό μας έχει προγραμματισθεί να λάβουν χώρα 1-2 σεμινάρια, μέσα από τα οποία θα καταρτιστούν επιδοτούμενα 20-50 άτομα (τα σεμινάρια λαμβάνουν χώρα εκτός ωραρίου εργασίας, συνήθως απογεύματα).

Προϋπόθεση Συμμετοχής: Να είναι εργαζόμενος σε ΜΜΕ ή αυτοαπασχολούμενος ή επιχειρηματίας με στόχο την διεθνοποίηση. Το Πρόγραμμα αφορά στην υλοποίηση προγραμμάτων συμβουλευτικής και κατάρτισης, με σκοπό την Ενίσχυση της Προσαρμοστικότητας του Ανθρώπινου Δυναμικού, των ΜΜΕ και των Επιχειρήσεων σε θέματα Εξωστρέφειας. 
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Δράση 2 «Κατάρτιση για την ανάπτυξη των δεξιοτήτων του Ανθρώπινου Δυναμικού των ΜΜΕ σε θέματα Εξωστρέφειας». 

Η Δράση 2 αφορά στην παροχή κατάρτισης με στόχο την ανάπτυξη δεξιοτήτων των εργαζομένων των επιχειρήσεων, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα σημαντικό απόθεμα ανθρώπινου δυναμικού, με ειδικές γνώσεις και τεχνικές σε θέματα εξωστρέφειας προς όφελος των επιχειρήσεων και της οικονομίας. 

Η Κατάρτιση θα έχει διάρκεια 40 ώρες και θα είναι επιδοτούμενη.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ & ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ

· 8 Βήματα για να Εξάγω

· Όροι Παράδοσης (INCOTERMS)

· Όροι Πληρωμής

· Δίκτυα Διανομής

· Τελωνειακά & Φορολογικά Θέματα

· Ηλεκτρονικό Τελωνείο

· Συσκευασία & Labeling προϊόντων

· Τιμολογιακή Πολιτική

· Εξαγωγικό Marketing & Εκπόνηση Έρευνας Αγοράς

· Συμμετοχή σε Εμπορικές Εκθέσεις & Αποστολές

· Διαπολιτισμική Επικοινωνία & Εξυπηρέτηση Διεθνών Πελατών

· Υγιεινή & Ασφάλεια

Απαραίτητα Δικαιολογητικά Ένταξης στο Πρόγραμμα:

1. Αίτηση συμμετοχής
2. Επικυρωμένο αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας

3. Βεβαίωση εργοδότη ή βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος

4. Πρόσφατο βιογραφικό σημείωμα

5. Πρόσφατη φωτογραφία
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Υπεύθυνη Δήλωση ότι η επιχείρηση δεν απασχολεί προσωπικό άνω των 250 ατόμων

Το συγκεκριμένο Πρόγραμμα αποτελεί μια πολύ αξιόλογη παροχή προς τις εξαγωγικές ή δυνητικά εξαγωγικές επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση – πληροφορία υπεύθυνος επικοινωνίας είναι ο κ.Ρόμπολας Γεώργιος (τηλ. 26410 74531).

Έκδοση ηλεκτρονικών εγγράφων με προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας.
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας γνωστοποιεί ότι στα πλαίσια της εφαρμογής δράσεων ηλεκτρονικής διακυβέρνησης με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των μελών, την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών και τη μείωση της γραφειοκρατίας με την αξιοποίηση νέων τεχνολογιών, παρείχε σε πιστοποιημένους υπαλλήλους του Επιμελητηρίου προηγμένες ηλεκτρονικές υπογραφές.

Ειδικότερα για την κάλυψη των παραπάνω στόχων, εκδόθηκαν προηγμένες ηλεκτρονικές υπογραφές από την Υπηρεσία Ανάπτυξης Πληροφορικής του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. Δίνεται έτσι η δυνατότητα στα μέλη του Επιμελητηρίου, μετά από σχετική αίτησή τους και μέσω της πύλης του Επιμελητηρίου, να τους παρέχονται ηλεκτρονικά έγγραφα που φέρουν την προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή του πιστοποιημένου υπαλλήλου και που μπορούν να χρησιμοποιήσουν σε συναλλαγές τους βάσει του Ν.3979/2011.

Κρατικές προμήθειες : Εξοικονόμηση 15% με την εφαρμογή του                                       ηλεκτρονικού συστήματος ανάθεσης.
Όφελος έως και 15% επί του συνολικού ετήσιου κόστους των κρατικών προμηθειών εκτιμάται ότι θα αποφέρει η αλλαγή του πλαισίου των δημόσιων συμβάσεων που προωθείται από το υπουργείο Ανάπτυξης μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων. Το σύστημα θα αρχίσει τη λειτουργία του πιλοτικά από την 1η Ιανουαρίου του 2013 και θα βρίσκεται σε πλήρη ανάπτυξη το 2015. Ειδικά για το 2013 η εξοικονόμηση που προβλέπεται λόγω της ηλεκτρονικής διενέργειας μέρους μόνο των κρατικών προμηθειών ανέρχεται σε 50 εκατ. ευρώ.
Δάνειο της Ευρωπαϊκής τράπεζας επενδύσεων για την στήριξη της επανέναρξης κατασκευής των ελληνικών αυτοκινητοδρόμων

Η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ) ενέκρινε χθες δάνειο 650 εκατ. ευρώ υπέρ της Ελλάδας για τη στήριξη της επανέναρξης της κατασκευής των ελληνικών αυτοκινητοδρόμων. Το δάνειο θα αφορά οικονομικές υποχρεώσεις του δημοσίου για το οδικό δίκτυο της ΠΑΘΕ (Πάτρα-Αθήνα-Θεσσαλονίκη), με οφέλη και για τις τέσσερις παραχωρήσεις.
Ιδρύονται τα πρώτα 63 ΚΕΦ στη θέση των εφοριών που έκλεισαν.

«Πράσινο φως» για τη δημιουργία των πρώτων 63 Κέντρων Εξυπηρέτησης Φορολογούμενων (ΚΕΦ) σε περιοχές της χώρας όπου ανεστάλη η λειτουργία ΔΟΥ, δίνεται με σχετική απόφαση του υπουργού Οικονομικών Γιάννη Στουρνάρα. Προϋπόθεση για τη λειτουργία των ΚΕΦ είναι η ύπαρξη κατάλληλου χώρου στέγασης και η ανάληψη από τους δήμους των εξόδων λειτουργίας τους, πλην του κόστους μισθοδοσίας.
"ΕΝΕΣΕΙΣ"  ρευστού σε Ελληνικές επιχειρήσεις σε Βαλκάνια, Αν. Ευρώπη, Μεσόγειο.
Πακέτο μέτρων για την παροχή ρευστότητας σε ελληνικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε χώρες των Βαλκανίων, της Ανατολικής Ευρώπης και της Μεσογείου και τη χρηματοδότηση των ελληνικών εξαγωγών προς τις χώρες αυτές διαπραγματεύεται η κυβέρνηση με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης (EBRD). Αυτό ανακοίνωσε ο υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, Κωστής Χατζηδάκης, μιλώντας χθες στην ημερίδα με θέμα «Προώθηση επενδυτικών συνεργασιών και ευκαιριών ανάπτυξης της εξωστρέφειας», που διοργάνωσαν ο ΣΕΒ και η EBRD.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: Στα 12,259 Δις. Ευρώ το έλλειμμα στο 10μηνο.

Στα 12.259 εκατ. ευρώ διαμορφώθηκε το έλλειμμα του κρατικού προϋπολογισμού το 10μηνο Ιανουαρίου- Οκτωβρίου 2012, ενώ το πρωτογενές έλλειμμα διαμορφώθηκε σε 1.140 εκατ. ευρώ, χαμηλότερα έναντι των στόχων για 13.425 εκατ. ευρώ και 2.294 εκατ. ευρώ, αντίστοιχα, σύμφωνα με τα στοιχεία εκτέλεσης του κρατικού προϋπολογισμού. Βελτιωμένο παρουσιάζεται επίσης τόσο το έλλειμμα του κρατικού προϋπολογισμού όσο και το πρωτογενές έλλειμμα και έναντι του 10μήνου του προηγούμενου έτους, κατά 8.826 και 4.719 εκατ. ευρώ αντίστοιχα.

ΕΣΕΕ: Με κλείσιμο κινδυνεύουν 63.000 Επιχειρήσεις.

Κάτω από τις 700.000 θέσεις εργασίας, για πρώτη φορά από το 1999, διαμορφώθηκε η απασχόληση στο εμπόριο, σύμφωνα με τα στοιχεία της ετήσιας έκθεσης ελληνικού εμπορίου 2012, που παρουσιάστηκε από τον πρόεδρο της ΕΣΕΕ. Συγκεκριμένα, τον τελευταίο χρόνο, το εμπόριο απώλεσε 93.500 θέσεις εργασίας, συγκεντρώνοντας μόλις 673.400 απασχολουμένους. Την ίδια ώρα, σύμφωνα με εκτιμήσεις των ίδιων των εμπόρων, το 2013 αναμένεται άμβλυνση της έντασης του φαινομένου των «λουκέτων», στα επίπεδα του 2011. Οι πωλήσεις και τα μεικτά κέρδη σημείωσαν για τρίτο συνεχές έτος πτώση, κατά 7,3% και 12,2% αντίστοιχα. Το ποσοστό μεικτού κέρδους περιορίστηκε σε 19,1%. Πτώση πωλήσεων και μεικτών κερδών καταγράφηκε και στους τρεις τομείς του εμπορίου. Οι ζημίες των εμπορικών εταιρειών ξεπέρασαν το 1 δισ. ευρώ και ήταν σχεδόν πενταπλάσιες σε σχέση με το προηγούμενο έτος. Κανένας τομέας του εμπορίου δεν ήταν κερδοφόρος, ενώ το βαρύτερο πλήγμα δέχθηκε το χονδρικό εμπόριο
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ: Πτώση των νέων παραγγελιών και αύξηση του τζίρου.

Πτώση 11,4% παρουσίασε, σύμφωνα με την ΕΛ.ΣΤΑΤ, ο Γενικός Δείκτης Νέων Παραγγελιών στη Βιομηχανία σε ετήσια βάση τον Σεπτέμβριο του 2012, έναντι αύξησης 3,8% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. Παράλληλα, ο Γενικός Δείκτης Κύκλου Εργασιών στη Βιομηχανία του μηνός Σεπτεμβρίου 2012, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Σεπτεμβρίου 2011, παρουσίασε αύξηση 5,3%, έναντι αύξησης 19,9% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. 
ΤτΕ: Πλεόνασμα 775 Εκατ. Στο ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών.
Πλεόνασμα ύψους 775 εκατ. ευρώ παρουσίασε το ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών τον Σεπτέμβριο, έναντι ελλείμματος 1,1 δισ. ευρώ το 2011, σύμφωνα με την Τράπεζα της Ελλάδος. 
ΤτΕ: Με θετικό πρόσημο πλέον οι επενδύσεις στην Ελλάδα

Καθαρή εισροή 2 δισ. ευρώ κατέγραψαν οι άμεσες επενδύσεις στην Ελλάδα στο 9μηνο Ιανουαρίου – Σεπτεμβρίου έναντι καθαρής εκροής 2 δις. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο του 2011. Σύμφωνα με την Τράπεζα της Ελλάδος, οι άμεσες επενδύσεις στην Ελλάδα – από μη κατοίκους – ενισχύθηκαν κατά 1,8 δισ. ευρώ, ενώ οι άμεσες επενδύσεις στο εξωτερικό από κατοίκους Ελλάδος αυξήθηκαν κατά 185.000.000 ευρώ.

Κ. ΜΙΧΑΛΟΣ: Να παψει η επιχειρηματικότητα να αποτελεί  «ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΣΠΟΡ»

Την ανάγκη δημιουργίας μιας νέα κουλτούρας και μια νέας φιλοσοφίας ανάπτυξης, εξήρε ο πρόεδρος της ΚΕΕΕ, κ. Κ. Μίχαλος, τονίζοντας παράλληλα, πως πρέπει να απαγκιστρωθούμε από παθογένειες και στερεότυπα του χθες. Κατά την διάρκεια ομιλίας του στο 5ο ετήσιο Συνέδριο Παγκόσμιας Εβδομάδας Επιχειρηματικότητας, ο κ. Μίχαλος υπογράμμισε πως στην μετάβαση της Ελλάδας σε μια νέα εποχή πρέπει να πρωταγωνιστήσει η επιχειρηματικότητα. Τέλος, ο πρόεδρος της ΚΕΕΕ προέκρινε μια σειρά πολιτικών μεταρρυθμίσεων που θα είχαν ως στόχο την στήριξη της επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα, ώστε να πάψει να αποτελεί ένα «επικίνδυνο σπορ».
EUROSTAT: «ΑΛΜΑ» των Ελληνικών εξαγωγών.

Σημαντική άνοδο παρουσίασαν οι εξαγωγές της Ελλάδας και της Πορτογαλίας στους πρώτους οκτώ μήνες του έτους, δίνοντας ώθηση στο εμπορικό πλεόνασμα της Ευρωζώνης και εγείροντας ελπίδες για ανάκαμψη στον ευρωπαϊκό Νότο. Από τα προκαταρκτικά στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η Eurostat, προκύπτει ότι το εμπορικό πλεόνασμα στη ζώνη του ευρώ διευρύνθηκε τον Σεπτέμβριο στα 9,8 δισ. ευρώ από 1,7 δισ. ευρώ που ήταν ένα χρόνο νωρίτερα.
ΚΟΜΙΣΙΟΝ: Κρατικές εγγυήσεις για τις εξαγωγές στη χώρα μας.
 Με πρωτοβουλία της Κομισιόν ανοίγει πάλι ο δρόμος για την πώληση με πίστωση από ευρωπαϊκές επιχειρήσεις σε ελληνικές, προϊόντων και πρώτων υλών. Η Γαλλία είναι η πρώτη χώρα που εγγυάται στις επιχειρήσεις της τις εξαγωγές προς την Ελλάδα. Η απόφαση αυτή, σταδιακά θα άρει τον αποκλεισμό των ελληνικών επιχειρήσεων, οι οποίες μέχρι τώρα αγόραζαν μόνο τοις μετρητοίς, αφού καμία ξένη ασφαλιστική εταιρεία δεν δεχόταν να καλύψει ενδεχόμενες απώλειες από τη μη πληρωμή των εμπορευμάτων.
Το Δεκέμβριο τα πρώτα κονδύλια για τις επιχειρήσεις πληροφορικής.

Άναψε το «πράσινο φως» για να ενισχυθούν νέες και νεοϊδρυόμενες επιχειρήσεις των κλάδων Πληροφορικής και Επικοινωνιών με κονδύλια συνολικού ύψους 55 εκατ. ευρώ, στα οποία θα προστεθούν και ιδιωτικά κεφάλαια. Οι πρώτες επενδύσεις σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, που έχει τεθεί, αναμένονται τον Δεκέμβριο, καθώς ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες για τη σύσταση ταμείων επιχειρηματικού κινδύνου (venture capital), στο πλαίσιο της Κοινοτικής πρωτοβουλίας JEREMIE, μέσω των οποίων θα χρηματοδοτούνται από πόρους του ΕΣΠΑ επιχειρήσεις στους τομείς Πληροφορικής και Επικοινωνιών.
Συμφωνία HEWLETT PACKARD, COSCO & ΤΡΑΙΝΟΣΕ για την                                                    διακίνηση εμπορευμάτων μέσω Πειραιά.

Η εγκατάσταση του κεντρικού κόμβου διανομής των προϊόντων της αμερικανικής εταιρείας HEWLETT PACKARD για την Κεντρική Ευρώπη, Μέση Ανατολή, Βόρεια Αφρική, ευρωπαϊκές χώρες της Μεσογείου και χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης στον Πειραιά προβλέπεται από τη συμφωνία μεταξύ της HP και της Cosco. Από τον Πειραιά, τα προϊόντα της HP θα διανέμονται προς τους τελικούς προορισμούς, θαλάσσια μέσω του terminal της COSCO και σιδηροδρομικά από την ΤΡΑΙΝΟΣΕ.  Οι επιπτώσεις από αυτή την συνεργασία θεωρούνται σημαντικές για την Ελλάδα, η οποία καθιερώνεται ως το κύριο διαμετακομιστικό κέντρο για την ευρύτερη περιοχή, μέσω της οποίας θα διακινούνται φορτία από και προς την Άπω Ανατολή. Τονίζεται ότι η εφοδιαστική και μεταφορική δραστηριότητα της HP ανέρχεται σε 50 δισ. δολάρια.
Χορήγηση ρευστότητας 850 Εκ. Ευρώ από ΕΤΕπ

Παροχή ρευστότητας στην ελληνική οικονομία ύψους 850 εκατ. ευρώ έως το τέλος του χρόνου από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων δόθηκε, κατά τη συνάντηση του υπουργού Ανάπτυξης Κ. Χατζηδάκη με τον αντιπρόεδρο της ΕΤΕπ Ντάριο Σκαναπιέκο. Η τελική έγκριση του δανείου αναμένεται να δοθεί και επισήμως κατά τη συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου της ΕΤΕπ, ωστόσο η συγκεκριμένη διαδικασία θεωρείται τυπική επισφράγιση της συμφωνίας, η οποία προβλέπει ότι από το σύνολο των 850 εκατ. ευρώ, τα 450 εκατ. θα αποτελέσουν τη βάση για δανειοδότηση των ελληνικών μικρομεσαίων επιχειρήσεων μέσω των τραπεζών, ενώ με τα υπόλοιπα 400 εκατ. ευρώ θα χρηματοδοτηθούν έργα της ΔΕΗ, του ΔΕΣΦΑ, της Αττικό μετρό και του ΟΣΚ.
Αύξηση  4,9% στις τιμές εισαγωγών στη Βιομηχανία.

Αύξηση 4,9% σημείωσε ο Γενικός Δείκτης Τιμών Εισαγωγών στη Βιομηχανία (ΓΔΤΕ) σε ετήσια βάση τον Σεπτέμβριο, έναντι αύξησης 8,3% που σημειώθηκε κατά την ίδια σύγκριση των δεικτών του έτους 2011 προς το 2010. Σε σύγκριση με το δείκτη του Αυγούστου 2012, ο Γενικός Δείκτης μειώθηκε τον Σεπτέμβριο κατά 0,8%, έναντι αύξησης 1,0% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση των δεικτών του έτους 2011. Ο μέσος δείκτης του δωδεκαμήνου Οκτωβρίου 2011- Σεπτεμβρίου 2012, σε σύγκριση προς τον ίδιο δείκτη του δωδεκαμήνου Οκτωβρίου 2010- Σεπτεμβρίου 2011, παρουσίασε αύξηση 6,2%, έναντι αύξησης 6,9% που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση των αντίστοιχων προηγούμενων δωδεκαμήνων.
Περισσότερες από 85.000 επιχειρήσεις έχουν απογραφεί στο Γ.Ε.ΜΗ. –                               Συνεχίζεται η απογραφή.

Πάνω από 85.000 εταιρίες (ομόρρυθμες, ετερόρρυθμες, περιορισμένης ευθύνης και ανώνυμες) έχουν ήδη ολοκληρώσει την απογραφή τους είτε μέσω του διαδικτύου (αυτοαπογραφή) είτε μέσω των Υπηρεσιών Γ.Ε.ΜΗ.  (απογραφή). Για τους υπόχρεους των οποίων η προθεσμία απογραφής έχει λήξει (ΑΦΜ που λήγουν σε 1 και 2), η απογραφή στο Γ.Ε.ΜΗ. μπορεί να γίνει πλέον ΜΟΝΟ από την κατά περίπτωση αρμόδια υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ., σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται  στην παράγραφο 3 του άρθρου 1 της Κ1-941/2012 Απόφασης του Υπουργού Ανάπτυξης και Υποδομών όπως έχει τροποποιηθεί με την Κ1-1798/2012 Απόφαση. Υπενθυμίζεται ότι προβλέπεται πρόστιμο τουλάχιστον €600 για την παράλειψη εγγραφής εντός των προθεσμιών. Αναλυτικότερες οδηγίες, σχετικές προθεσμίες καθώς και το σύνολο των κανονιστικών πράξεων και των σχετικών εγκυκλίων μπορούν να αναζητήσουν οι ενδιαφερόμενοι στο διαδικτυακό τόπο του Γ.Ε.ΜΗ. (www.businessportal.gr), στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου (www.gge.gov.gr) και στην ιστοσελίδα του ΕΒΕΑ (www.acci.gr).
ΥΠΑΝΥΠ: Εξαγωγές από το 2014 χωρίς γραφειοκρατία.
Σε δύο χρόνια θα απαιτούνται 10 από 19 μέρες για τη διεκπεραίωση μιας εξαγωγής και το κόστος θα έχει πέσει στα 892 δολάρια από 1.115 που είναι σήμερα. Ο μέσος κοινοτικός όρος σήμερα είναι 10 μέρες και το αντίστοιχο κόστος στην ΕΕ ανέρχεται σε 1.009 δολάρια. Αυτό προκύπτει από το σχέδιο των αλλαγών (Οδικός Χάρτης) για τη διευκόλυνση των εξαγωγών που παρουσίασαν ο υπουργός Ανάπτυξης Κωστής Χατζηδάκης και ο υφυπουργός Νότης Μηταράκης. Τα πρώτα σημάδια θα φανούν από το 2013, με τον χρόνο εξαγωγής να υποχωρεί στις 15 μέρες. Τελικός σκοπός της κυβέρνησης είναι η δημιουργία one stop shop ή single window για τις εξαγωγές μέχρι το 2014 και φυσικά οι εξαγωγές τότε από το 10,3% του ΑΕΠ να ανέλθουν στο 16% με αποτέλεσμα να δημιουργηθούν 80.000 νέες θέσεις εργασίας και να αυξηθεί κατά 1,7% το ΑΕΠ.
Αύξηση 12,16% στους εγγεγραμμένους ανέργους.
Στα 777.768 άτομα ανήλθαν οι εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ τον Οκτώβριο, αυξημένοι κατά 5.189 άτομα (+0,67%) σε σχέση με τον προηγούμενο μήνα και κατά 84.351 άτομα (+12,16%) σε σχέση με τον Οκτώβριο του 2011. Από αυτά, 338.055 (ποσοστό 43,46%) είναι εγγεγραμμένα στο μητρώο του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα ίσο ή και μεγαλύτερο των 12 μηνών και 439.713 (ποσοστό 56,54%) είναι εγγεγραμμένα στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα μικρότερο των 12 μηνών.
Σημαντική ανακοίνωση για το 
Διεθνές Οικονομικό Διαβαλκανικό Συνέδριο RUMELISIAD
01-02 Δεκεμβρίου 2012

Μεταξύ των ημερομηνιών 1-2 Δεκεμβρίου 2012 πρόκειται να πραγματοποιηθεί το Διεθνές Οικονομικό Διαβαλκανικό Συνέδριο Rumelisiad από τον Σύνδεσμο Βιομηχάνων και Επιχειρηματιών της Rumeli  στην Προύσα – BURSA – της Τουρκίας με την επιδότηση του παραπάνω αναφερόμενου συνδέσμου και την υποστήριξη της Νομαρχίας Προύσας. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με τη συμμετοχή του Υπουργού Οικονομίας της Τουρκίας, καθώς και των υπουργών οικονομίας και οικονομικών άλλων χωρών. 
Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται ως επιχειρηματίες, εισαγωγείς και εξαγωγείς στους εξής τομείς: Αυτοκινητοβιομηχανία, μηχανήματα, κατασκευές, κλωστοϋφαντουργία, τρόφιμα και θέματα υγείας. 
Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της εκδήλωσης 1-2 Δεκεμβρίου 2012 ο σύνδεσμος θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρεία σε ξενοδοχείο 5 η 4 αστέρων για δύο νύχτες, καθώς και τα έξοδα μεταφοράς Κωνσταντινούπολης –Προύσας και εντός της πόλης της Προύσας. Εξαιρούνται τα αεροπορικά (ή με άλλο μέσο) εισιτήρια από και προς τη Τουρκία. 

Ο διοργανωτής πρόκειται να επιδοτήσει και φιλοξενήσει μέγιστο αριθμό 10 επιχειρηματιών από κάθε χώρα. Για αυτό το λόγο, παρακαλούνται οι εταιρείες που κάνουν αίτηση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού τους προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία μας. 
Στοιχεία επικοινωνίας : TURKISH EMBASSY - COMMERCIAL COUNSELLOR’S  OFFICE
26, Righilis Str. 106 74 ATHENS/GREECE - Phone : 210- 72 22 196  Fax : 210- 72 42 948 

E-mail :dtati@otenet.gr  
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IFE LONDON 13 THE INT’L FOOD & DRINK EVENT” (17-20/3/2012) 

         Αίτηση Συμμετοχής μέχρι 20/12/12,. 
Προϊόντα που προβάλλονται:

       Γενικά τρόφιμα, αλκοολούχα και μη ποτά,  γαλακτοκομικά, προϊόντα αρτοποιίας & ζαχαροπλαστικής, κατεψυγμένα, προϊόντα βιολογικής καλλιέργειας, παιδικές τροφές, προϊόντα κρέατος, παραδοσιακά φαγητά, προϊόντα υγιεινής διατροφής, ψάρια, φρέσκα προϊόντα κ.ά., καθώς και υλικά συσκευασίας και εξοπλισμό .

          Περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση μπορούν να βρουν οι ενδιαφερόμενοι στο web site:  www.ife.co.uk 
        ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 440 € / τ.μ  . 
         Οι παραπάνω τιμές επιβαρύνονται με Φ.Π.Α.
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PLMA΄s “world of private label”

Άμστερνταμ-Ολλανδία, 28-29 Μαΐου 2013

· Αίτηση Συμμετοχής μέχρι 10/12/12,. 
Προϊόντα που προβάλλονται:

Προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας στους τομείς:
· τροφίμων, ποτών

·  Περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση μπορούν να βρουν οι ενδιαφερόμενοι στο web site:  http://www.plmainternational.com/ 
· ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 480 € / τ.μ  . 
· Οι παραπάνω τιμές επιβαρύνονται με Φ.Π.Α.
Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου
τοϊκάκη Ζωή
Τμηματάρχης
K. Kρυστάλλη 4
546 30 Θεσσαλονίκη
 +30 2310 510047
 +30 2310 510046
 : stoikaki@hepo.gr
http://www.hepo.gr

	

	TopRetail @ SIAL CHINA
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	Since SIAL CHINA entering local exhibition industry in 2000, it has become one of the most annual anticipated shows in food & beverage industry in China. Together with retail sector, SIAL CHINA has evolved into a top quality product.
Focusing on retail and hospitality, SIAL CHINA 2013 dedicates its full resources to create professional platform for medium and high end food & beverage market in China. That includes over 90 national pavilions with over 2000 exhibitors, and over 7 halls showcasing fresh meat, seafood, sweets, gourmet, frozen, organic, seasoning, coffee, beverage, alcohol and many others.

Exhibitors are expecting to meet visitors such as Lotus, Metro, Auchan, Vanguard, WalMart, BeiJingHuaLian, Citysuper, Goodwell, Spar and other premium retailers and distributors. Hospitality & Retail Forum will also make its way back to offer a highly b-2-b platform for industry information presenting, exchange, trading and negotiation, a special zone combined with forum and One-to-One meeting.
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	• SIAL CHINA 2013, May 7-9
• Shanghai New International Expo Center
• 7 halls (1 extra hall)
• 85,000 sqm 
• 2,000 exhibitors from 90 countries
• 45,000 visitors from 100 countries 
3 Retail Oriented Events
1. Hospitality & Retail Forum
2. Buyer Lounge
3. Innovation for Retail
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		SIAL Middle East - Abu Dhabi
26-28 November 2012
24-26 November 2013
The Middle Eastern Food Exhibition
600 expected exhibitors from 40 countries
12,000 expected visitors
www.sialme.com
Brochure Application form 


	ATTENTION Exporters - Food imports to the GCC countries will double by 2020 to a value of $53.1 billion - Over 12,000 buyers from the region will be looking for new partners at SIAL Middle East 2012
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SIAL Canada - Toronto
The North American Food Marketplace
30 April - 2 May 2013
750 expected exhibitors from 45 countries
14,000 expected visitors
www.sialcanada.com
Brochure Application form 
SIAL CANADA & SET CANADA : Make your Food Connections in North America, a market with strong potential!
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SIAL Brazil - Sao Paulo
The Latin American Food Marketplace
25-28 June 2013
More than 400 expected exhibitors from 30 countries
12,000 expected visitors
www.sialbrazil.com
Brochure Application form 
Join the 19 national pavilions that have successfully participated at SIAL BRAZIL 2012: Argentina, China, Ecuador, France, Greece, India, Italy, Japan, Korea, Mexico, Poland, Portugal, Singapore, Spain, Sri Lanka, Thailand, Turkey, U.S., Uruguay.

Brazil will host very soon: The 28th World Youth Days in 2013, World Football Cup in 2014, Olympic Games in 2016.
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14-16 Δεκεμβρίου 2012 - Ζάππειο Μέγαρο
Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε την συνεργασία μας με το Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων στην διοργάνωση της έκθεσης.

Το υπουργείο αγκαλιάζει την προσπάθεια μας για την προώθηση των Ελληνικών προϊόντων στα μικρά καταστήματα λιανικής, μια προοπτική που βρίσκει μεγάλη ανταπόκριση από την αγορά και τους επίσημους φορείς.
Για κρατήσεις χώρων και χορηγίες παρακαλώ επικοινωνήστε με τον κ. Βασίλη Γιαννίκο στο 210 924.5577 ή μέσω email: v.yannikos@verticom.gr
ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ Κ/Ψ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ, ΒΟΙΩΤΙΑΣ, ΕΥΒΟΙΑΣ, ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ, ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Ανακοινώνεται ότι θα διενεργηθεί στα γραφεία του ΕΚΕΜΣ, Στρατόπεδο "ΣΑΚΕΤΤΑ Β" στο Βύρωνα (Καρέας), ανοικτός διαγωνισμός ανάδειξης ανάδοχου προμήθειας κ/ψ αλιευμάτων και λαχανικών για κάλυψη αναγκών των Μονάδων Ν. Αττικής, Βοιωτίας, Εύβοιας, Αργολίδας, Κορινθίας και Αρκαδίας.

Η προκήρυξη του διαγωνισμού έχει αποσταλεί για δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, στις 24 Οκτ 2012 με αριθμό εσωτερικής αναφοράς 2012 – 147515. Αποσφράγιση των φακέλων δικαιολογητικών συμμετοχής και έλεγχος αυτών, σε δημόσια συνεδρίαση, παρουσία των εκπροσώπων των εταιριών εφόσον το επιθυμούν, στις 18 Δεκ 2012 ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00 πμ, από την επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, όπως καθορίζεται στους όρους του διαγωνισμού (Φ. 600. 163/ 66/ 163247/ Σ. 1068/ 04 Οκτ 2012/ ΑΣΔΥΣ/ ΔΕΜ/ Τμ Ι).

Προθεσμία υποβολής φακέλων δικαιολογητικών συμμετοχής στο διαγωνισμό και οικονομικής προσφοράς, σύμφωνα με όσα καθορίζονται στους όρους του διαγωνισμού.

Επισημαίνεται ότι τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας διακήρυξης στον ελληνικό τύπο, θα βαρύνουν τον Ανάδοχο προμηθευτή.

Πληροφορίες και αντίγραφα των όρων του διαγωνισμού, καθημερινά από 08.00 - 13.00, πλην Σαββάτου, Κυριακής και αργιών, στο Τμήμα Προμηθειών Πρατηρίου Τροφίμων - Ποτών του ΕΚΕΜΣ, τηλ  2107675444.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  ΔΕΛΤΙΟ  ΖΗΤΗΣΕΩΝ  

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
ΕΛΒΕΤΙΑ
ΤΟΥΡΚΙΑ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ "VIVECTA BG EOOD", ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΚΡΕΑΤΟΣ (ΜΟΣΧΑΡΙΣΙΟΥ ΚΑΙ ΧΟΙΡΙΝΟΥ) ΚΑΙ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ ΚΑΘΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΕΛΙΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ. (Αρμόδ.: κα Temenuzhka Spasova, Import Manger).
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ "OETTERLI + CO. AG", ΠΟΥ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΕΙΤAI ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΞΥΔΙΟΥ, ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΕΡΘΕΙ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΛΕΥΚΟΥ ΚΑΙ ΡΟΖΕ ΟΙΝΟΥ (Αρμόδ: κ. Bernhard Mollet).
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ "DUNYA TEKS", ΠΟΥ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΕΙΤAI ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΩΝ ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΩΝ, ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΕΡΘΕΙ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ ΕΠΙΠΛΩΝ  (Αρμόδ.: κ. Emin Gul).
VIVECTA BG EOOD
OETTERLI + CO. AG
DUNYA DOSEMELIK URUNLER TEKSTIL SAN. VE TIC. A.S.
Δ/ΝΣΗ: 5 KAMENODELSKA STR, 1202 SOFIA, BULGARIA   

Δ/ΝΣΗ: NIKLAUS KONRAD-STRASSE 4, POSTFACH, 4502 SOLOTHURN   

Δ/ΝΣΗ: YILDIRIM MAH. KOCATEPE CAD. NR: 22/24, BAYRAMPASA-ISTANBUL   

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 15-10-2012             ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: B.16119 

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 29-10-2012             ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: B.16920 

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 22-10-2012             ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: B.16497 

ΤΗΛ: (00359) 29366655, 898775777  FAX: (00359) 29366888 e-mail: t.spasova@vivecta.com 
ΤΗΛ: (0041) 0326228081, 0799165484  FAX: (0041) 0326236470 e-mail: bernhard.mollet@oetterli.ch 
ΤΗΛ: (0090) 2126090012  FAX: (0090) 2126090017 e-mail: sales@dunyateks.com 
web site: www.vivecta.com, Skype: Temenuzhka.Spasova

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ
Ιστοσελίδα του Πανευρωπαϊκού Δικτύου «Enterprise Europe Network»
http://ec.europa.eu/enterprise-europe-network 
Ιστοσελίδα του Ελληνικού Δικτύου «Enterprise Europe Network - Hellas»
http://www.enterprise-hellas.gr 
ΓΔ Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας 
http://ec.europa.eu/enterprise/ 
Εκτελεστικός Οργανισμός για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία (EACI)
http://europa.eu/agencies/executive_agencies/eaci/index_en.htm 
Ευρωπαϊκή πύλη για τις ΜΜΕ 
http://ec.europa.eu/enterprise/sme/ 
Επιτροπή των Περιφερειών 
http://www.cor.europa.eu 
Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή 
http://eesc.europa.eu 
Δοκιμαστική ομάδα ευρωπαϊκών επιχειρήσεων

http://ec.europa.eu/yourvoice/ebtp
Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Επιστήμης & Τεχνολογίας του Ε.Κ.Τ.

http://www.ekt.gr/diglib
Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007 – 2013

http://www.espa.gr 

ΕΠΑΝ ΙΙ: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα

http://www.antagonistikotita.gr 

Η Κοινωνία της Πληροφορίας

www.infosoc.gr
ΠΕΠ Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων
www.dytikiellada-peloponnisos-ionio.gr/
Γενική Γραμματεία Επενδύσεων και Ανάπτυξης
www.ependyseis.gr
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

www.epimetol.gr
www.etakcci.gr
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