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Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικής  Επικαιρότητας 02 2014

Του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας
Antenna Enterprise Europe Network – Hellas του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων. 
ΘΕΜΑΤΑ  ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ
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Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σας προσκαλεί στην παρουσίαση του βιβλίου του Γερμανού Ευρωβουλευτή και Προέδρου του Γερμανο-Ελληνικού Επιχειρηματικού Συνδέσμου (DHW) Γιώργου Χατζημαρκάκη με τίτλο:

 "Παράγων Ελλάς, Οι ελληνικές αξίες για μία νέα Ευρώπη" 

που θα πραγματοποιηθεί 

την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου
 στη συνεδριακή αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας 

( Παπαστράτου 53 στο Αγρίνιο) 
στις 18.30μμ.
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ενημερωτική Εκδήλωση για το έργο

«Ηλεκτρονικό Καλάθι Προϊόντων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας»

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας σας προσκαλεί στην ενημερωτική εκδήλωση που αφορά στο έργο «Ηλεκτρονικό Καλάθι Προϊόντων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας», και θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2014 με ώρα έναρξης 17:30 στο Αγρίνιο στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας (Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1).

Στόχος της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση των συλλογικών φορέων του αγροτικού τομέα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το αντικείμενο του έργου, το οποίο αφορά στο σχεδιασμό και στην ανάπτυξη ολοκληρωμένων ηλεκτρονικών υπηρεσιών για την υποστήριξη του «Καλαθιού» των τοπικών αγροτικών και μεταποιητικών προϊόντων της Δυτικής Ελλάδας και των μονάδων του κλάδου (παραγωγοί, φορείς πιστοποίησης, αγροτικές ενώσεις, επιχειρήσεις).

Παρουσίαση της στρατηγικής για την Καινοτομία και την Έρευνα 

στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας  παρουσίασαν το Σάββατο 25/1  τις «Νέες στρατηγικές για θέματα Έρευνας και Καινοτομίας ενόψει της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020» στη Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας.

Κεντρικός εισηγητής ήταν ο κ. Χρήστος Βασιλάκος, Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Τεχνολογίας τον οποίο προλόγισε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας κ. Παναγιώτης Τσιχριτζής καλωσορίζοντάς τον και ευχόμενος να βοηθήσει στο φλέγον θέμα της έλλειψης ρευστότητας στη αγορά και ειδικά στις νέες, δημιουργικές και παραγωγικές προσπάθειες.

Ο κ. Βασιλάκος έκανε λόγο για την τελευταία ευκαιρία για ανάπτυξη που είναι το νέο πρόγραμμα 2014-2020 -γνωστό ως νέο ΕΣΠΑ- με την προοπτική, όπως είπε, ενός κοινωνικού μετασχηματισμού που θα στηρίζεται πάνω στην αλλαγή του παραγωγικού μοντέλου που υπάρχει στην Ελλάδα. Αυτό, όπως ανέφερε, θα συμβεί αν πάψουν οι αντιπαραγωγικές επενδύσεις και στραφούν οι νέες προσπάθειες προς τη έρευνα και την καινοτομία. «Θέλουμε να σταματήσει η αιμορραγία των σημαντικότερων μυαλών μας προς το εξωτερικό που είναι και το χειρότερο αποτέλεσμα της κρίσης που περάσαμε. Αν είναι δυνατόν θέλουμε και να επαναπατρίσουμε ανθρώπους με καινοτόμες ιδέες που έφυγαν από τη χώρα μας»,  συμπλήρωσε.

Ο κ. Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Τεχνολογίας προανήγγειλε την αντικατάσταση της απαίτησης εγγυητικής επιστολής, ειδικά για τις νέες επιχειρήσεις στην έρευνα και την τεχνολογία, με την παρακράτηση του ανάλογου ποσού από την χρηματοδότηση και απόδοσή του άμεσα κατά την πρόοδο του στησίματος της επιχείρησης, ενώ έθεσε ως στόχο την στροφή στην Οικονομία της Γνώσης μέσω αύξησης από 0,67% σε 1,5% της συμμετοχής του κράτους στη προσπάθεια για την καινοτομία ώστε να φτάσει αυτή από το 0,23% στο 0,47% του ΑΕΠ. «Έχουμε συγκεκριμένες πλατφόρμες με τα Πανεπιστήμια, τα Επιμελητήρια και τις επιχειρήσεις για συγκεκριμένους τομείς όπως οι ανάπτυξη στη θάλασσα, οι μεταφορές, ο τουρισμός, τα logistics. Το πρόγραμμα έχει 480 εκατομμύρια ευρώ για τις Περιφέρειες για να πάψουν οι ανισότητες και να αλλάξουμε κατεύθυνση στην οικονομία μέσω των εθνικών προτεραιοτήτων που προωθούμε στην Ευρώπη των Περιφερειών και την Έξυπνη Εξειδίκευση. Πρέπει να πάψει το φαινόμενο των χιλιάδων ερευνών που έμειναν στα συρτάρια και δεν είχαν κανένα αντίκτυπο στη χώρα», συμπλήρωσε ο κ. Βασιλάκος που, σημειωτέον, κατάγεται από τη Βόνιτσα.

Μετά την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα, πιο εξειδικευμένες προτάσεις πάνω σε θέματα Αγρο-Βιοδιατροφής για την περιοχή μας παρουσίασε ο ειδικός σύμβουλος της ΓΓΕΤ κ. Παναγιώτης Χατζηνικολάου.
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Την συζήτηση καθώς και τις ερωτήσεις που ακολούθησαν μετά την εισήγηση του κ. Βασιλάκου συντόνισε ο Α΄ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Κώστας Μπόκας ενώ το λόγο πήρε και ο αντιδήμαρχος Αγρινίου κ. Βασίλης Παπαθανάσης.

«Ενίσχυση του Ανθρώπινου Δυναμικού των ΜΜΕ σε θέματα Εξωστρέφειας».

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, λόγω του  εξαιρετικά μεγάλου ενδιαφέροντος των τεσσάρων πρώτων κύκλων του προγράμματος «Ενίσχυση του Ανθρώπινου Δυναμικού των ΜΜΕ σε θέματα Εξωστρέφειας» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», θα υλοποιήσει άμεσα μέσω της Επιμελητηριακής Εταιρείας Ανάπτυξης σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) και Ε΄ Κύκλο. 

Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε εργαζόμενους σε Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (μέχρι 250 άτομα προσωπικό), αυτοαπασχολούμενους ή επιχειρηματίες και παρέχει τη δυνατότητα επιδοτούμενης κατάρτισης 40 ωρών, με σκοπό την Ενίσχυση της Προσαρμοστικότητας του Ανθρώπινου Δυναμικού των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων σε θέματα Εξωστρέφειας.

Στο Νομό μας έχει προγραμματισθεί, στη συγκεκριμένη χρονική περίοδο, να λάβουν χώρα δυο σεμινάρια, ένα στο Αγρίνιο και ένα στην Ναύπακτο, μέσα από τα οποία θα καταρτιστούν επιδοτούμενα 25 άτομα ανά τμήμα (τα σεμινάρια λαμβάνουν χώρα εκτός ωραρίου εργασίας, συνήθως απογεύματα).

Προϋπόθεση Συμμετοχής: 

Να είναι εργαζόμενος σε ΜΜΕ ή αυτοαπασχολούμενος ή επιχειρηματίας με στόχο την διεθνοποίηση.

Το Πρόγραμμα αφορά στην υλοποίηση προγραμμάτων συμβουλευτικής και κατάρτισης, με σκοπό την Ενίσχυση της Προσαρμοστικότητας του Ανθρώπινου Δυναμικού, των ΜΜΕ και των Επιχειρήσεων σε θέματα Εξωστρέφειας. 

Περιγραφή Προγράμματος

Το Πρόγραμμα αφορά την 

Δράση 2 «Κατάρτιση για την ανάπτυξη των δεξιοτήτων του Ανθρώπινου Δυναμικού των ΜΜΕ σε θέματα Εξωστρέφειας». 

Η Δράση 2 αφορά στην παροχή κατάρτισης με στόχο την ανάπτυξη δεξιοτήτων των εργαζομένων των επιχειρήσεων, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα σημαντικό απόθεμα ανθρώπινου δυναμικού, με ειδικές γνώσεις και τεχνικές σε θέματα εξωστρέφειας προς όφελος των επιχειρήσεων και της οικονομίας. 

Η Κατάρτιση θα έχει διάρκεια 40 ώρες και θα είναι επιδοτούμενη.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ & ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ

· 8 Βήματα για να Εξάγω 

· Όροι Παράδοσης (INCOTERMS)

· Όροι Πληρωμής

· Δίκτυα Διανομής

· Τελωνειακά & Φορολογικά Θέματα

· Ηλεκτρονικό Τελωνείο
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Συσκευασία & Labeling προϊόντων 

· Τιμολογιακή Πολιτική

· Εξαγωγικό Marketing & Εκπόνηση Έρευνας Αγοράς

· Συμμετοχή σε Εμπορικές Εκθέσεις & Αποστολές

· Διαπολιτισμική Επικοινωνία & Εξυπηρέτηση Διεθνών Πελατών 

· Υγιεινή & Ασφάλεια 

Απαραίτητα Δικαιολογητικά Ένταξης στο Πρόγραμμα:

1. Αίτηση συμμετοχής
2. Επικυρωμένο αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας

3. Βεβαίωση εργοδότη ή βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος

4. Πρόσφατο βιογραφικό σημείωμα

5. Πρόσφατη φωτογραφία

6. Υπεύθυνη Δήλωση ότι η επιχείρηση δεν απασχολεί προσωπικό άνω των 250 ατόμων

Τα παραπάνω δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν έως και την 10/02/2014  στην έδρα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στο Αγρίνιο επί της οδού Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1 (σεμινάριο Αγρινίου) και στα Γραφεία του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στη Ναύπακτο επί της οδού Αθηνών 26 (σεμινάριο Ναυπάκτου).

Το συγκεκριμένο Πρόγραμμα αποτελεί μια πολύ αξιόλογη παροχή προς τις εξαγωγικές ή δυνητικά εξαγωγικές επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση – πληροφορία υπεύθυνοι επικοινωνίας είναι για το Αγρίνιο η κα. Μπούσγου Βασιλική (τηλ. 26410 74701)  και για τη Ναύπακτο  η κα. Αγγελή Ιωάννα (τηλ. 26340 26862).

Εξόφληση των επί πιστώσει τιμολογίων άνω των 500

Εγκύκλιος του υπουργείου οικονομικών η οποία στηρίζεται στον Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος (Ν.4172/2013) σε συνδυασμό του Κώδικα Φορολογικής

Διαδικασίας (4174/2013).
Σύμφωνα με αυτή, όλα τα τιμολόγια αξίας πάνω από 500€ (με Φ.Π.Α.) που εκδίδονται από 1/1/2014 θα πρέπει να εξοφλούνται είτε με επιταγή είτε με κατάθεση μετρητών στον τραπεζικό λογαριασμό της εταιρίας . 
Δεν επιτρέπεται και η τμηματική καταβολή των επί πιστώσει τιμολογίων στον υπεύθυνο πωλητή με μετρητά . Δηλαδή ένα επί πιστώσει τιμολόγιο που είναι πάνω από 500€ και έχει εκδοθεί μετά τις 1/1/2014 ο πελάτης δεν θα μπορεί να το εξοφλεί απευθείας σε εσάς με μετρητά και ας δίνει έναντι της αξίας του επί πιστώσει τιμολογίου (δηλαδή κάτω από 500€ ανά είσπραξη) και ας εκδώσετε δύο ή τρείς αποδείξεις είσπραξης με διαφορετική ημερομηνία..

Η τμηματική εξόφληση (έναντι) των επί πιστώσει άνω των 500€ με έκδοση από 1/1/2014 θα πρέπει και σε αυτή την περίπτωση να γίνει είτε με κατάθεση μετρητών στον λογαριασμό της εταιρίας ή με επιταγή. Την υποχρέωση της τήρησης των ανωτέρω διατάξεων δεν την έχει ο εκδότης του τιμολογίου δηλαδή η εταιρία αλλά ο πελάτης δηλαδή σε αυτόν που εκδίδεται το τιμολόγιο. Η εταιρία που πουλάει δεν έχει καμιά ευθύνη αν ο πελάτης θέλει να εξοφλήσει τα επί πιστώσει τιμολόγια άνω των 500€ με έκδοση μετά τις 1/1/2014 απευθείας στον υπεύθυνο πωλητή με μετρητά (έκδοση απόδειξης είσπραξης).
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Σε πλήρη λειτουργία η εφαρμογή του ηλεκτρονικού παράβολου.
Σε λειτουργία έχει τεθεί η ηλεκτρονική εφαρμογή «e - παράβολο» στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων, μέσω της οποίας οι φορολογούμενοι θα μπορούν να προμηθεύονται και να εξοφλούν παράβολα χωρίς να καταφεύγουν στα ταμεία της εφορίας. Μετά την επιτυχημένη πιλοτική λειτουργία της εφαρμογής με παράβολα του υπουργείου «Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων» πλέον στην εφαρμογή εντάσσονται και φορείς που υπάγονται στα υπουργεία Εθνικής Άμυνας, Τουρισμού, Εξωτερικών και Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας. Ακόμη, μέσω του «e-Παράβολο» θα καταβάλλονται παράβολα και για τον ΕΟΤ, το ΑΣΕΠ, το Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης και Πρόνοιας Απασχολουμένων στα Σώματα Ασφαλείας και την Γενική Γραμματεία Ενημέρωσης και Επικοινωνίας. 

Πλεόνασμα για πρώτη φορά στο ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών το 2013
Πλεόνασμα ύψους 1,5 δισ. ευρώ παρουσίασε το ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών 11μηνου 2013, έναντι ελλείμματος 4,1 δισ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο του 2012, κυρίως λόγω της σημαντικής μείωσης του εμπορικού ελλείμματος κατά 2,7 δισ. ευρώ. Αναλυτικά, όπως ανακοίνωσε η Τράπεζα της Ελλάδος, το ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών παρουσίασε έλλειμμα 744 εκατ. ευρώ, κατά 9 εκατ. ευρώ μικρότερο εκείνου του Νοεμβρίου του 2012, λόγω κυρίως της βελτίωσης του ισοζυγίου τρεχουσών μεταβιβάσεων, το οποίο εμφάνισε πλεόνασμα έναντι ελλείμματος το Νοέμβριο του 2012.

Προς κατάργηση η δημοσίευση σε ΦΕΚ ισολογισμών ΑΕ και ΕΠΕ
Την κατάργηση της υποχρέωσης δημοσίευσης σε ΦΕΚ των τροποποιήσεων καταστατικού και ισολογισμών για ΑΕ και ΕΠΕ θα προβλέπει νομοσχέδιο που προωθεί στη Βουλή το υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. Όπως αναφέρεται σε έγγραφο του αρμόδιου υπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, το υπουργείο προτείνει την κατάργηση αυτή, διότι η ανάγκη δημοσιότητας για τις συγκεκριμένες πράξεις των εταιρειών καλύπτεται πλέον μέσω του Γενικού Εμπορικού Μητρώου (ΓΕΜΗ). 
Προτεραιότητα στην ενίσχυση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.
Ο πρόεδρος της ΚΕΕ και αντιπρόεδρος των Ευρωεπιμελητηρίων παρουσίασε τις προτεραιότητες της ελληνικής προεδρίας στην Ε.Ε. στους εκπροσώπους των Ευρωεπιμελητηρίων, σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες. Στόχος της ελληνικής αποστολής ήταν η παρουσίαση -εκ μέρους των Επιμελητηρίων- των προτεραιοτήτων της Προεδρίας μας στην Ε.Ε., ο σχεδιασμός και η υλοποίηση δράσεων προώθησης των ελληνικών προϊόντων κατά τη διάρκειά της, καθώς και μια σειρά επιμέρους θεμάτων που σχετίζονται με το μέλλον και την περαιτέρω ανάπτυξη του Επιμελητηριακού Θεσμού. Όπως τόνισε ο κ. Μίχαλος, προτεραιότητα σε ό,τι αφορά στην υποβοήθηση της επιχειρηματικότητας, θα πρέπει να δοθεί στην ενίσχυση των Μικρομεσαίων επιχειρήσεων, στην τόνωση της εξωστρέφειάς τους και στην υποβοήθησή τους στο να δικτυωθούν διεθνώς με άλλες Μικρομεσαίες επιχειρήσεις.
 

ΕΕΤ: Έως 28 Φεβρουαρίου οι δηλώσεις στις τράπεζες για την προστασία της κύριας κατοικίας.
Την παράταση του χρόνου έως τον Φεβρουάριο για υποβολή υπεύθυνων δηλώσεων από τους ενδιαφερόμενους να υπαχθούν στη ρύθμιση για την προστασία της κύριας κατοικίας από πλειστηριασμό ανακοίνωσε η Ένωση Ελληνικών Τραπεζών, μετά από αίτημα των τραπεζών-μελών της. Οι τράπεζες θα παραλαμβάνουν υπεύθυνες δηλώσεις για την προστασία της κύριας κατοικίας από πλειστηριασμό, μέχρι και την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2014, αντί για  την 31η Ιανουαρίου 2014 ανακοίνωσε η ΕΕΤ.
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ΚΕΕ: Ας αφήσουμε τις επενδύσεις έξω από τις πολιτικές αντιπαραθέσεις.
Όπως ανέφερε ο πρόεδρος της ΚΕΕ, στο 3o στρατηγικό συνέδριο «INVESTING IN ENERGY 2014», η αξιοποίηση των δυνατοτήτων της χώρας στον τομέα της ενέργειας, οφείλει σήμερα να αντιμετωπιστεί ως μια εθνική προσπάθεια.  Συγκεκριμένα, στην ομιλία του τόνισε, μεταξύ άλλων: «Ας αφήσουμε τις επενδύσεις έξω από πολιτικές αντιπαραθέσεις και σκοπιμότητες. Ας πάψουμε να τις ενοχοποιούμε εκ προοιμίου και να τις μετατρέπουμε σε πεδίο επαναστατικής γυμναστικής. Ας ενώσουμε τις δυνάμεις μας για να βρούμε λύσεις στις όποιες θεσμικές και δομικές αδυναμίες παραμένουν. Για να ενισχύσουμε την εξωστρέφεια, τη δικτύωση και την ανάπτυξη συνεργασιών μεταξύ ελληνικών και ξένων επιχειρήσεων. Είναι μια μεγάλη πρόκληση, στην οποία οφείλουμε να ανταποκριθούμε, αφήνοντας οριστικά πίσω αδυναμίες και λάθη του παρελθόντος».
ΚΕΕ: Συμφωνία για ψηφιακή υπογραφή και από τα Επιμελητήρια.
Ψηφιακή υπογραφή και από τα επιμελητήρια θα παίρνουν σε λίγο καιρό οι επιχειρήσεις, με βάση τη συμφωνία που υπέγραψε η Γενική Γραμματεία Εμπορίου με την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων. Ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Κ. Μίχαλος ανέφερε ότι αυτό που προέχει είναι η απασχόληση σε τέτοιες εποχές και τα επιμελητήρια είναι αρωγός στην προσπάθεια αύξησης της απασχόλησης μέσω των υποδομών τους. Η συνεννόηση για το πότε θα είναι έτοιμα τα επιμελητήρια για την ψηφιακή υπογραφή θα γίνει με το υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και εκτιμάται ότι μέσα στους επόμενους μήνες θα προσφέρεται η ψηφιακή υπογραφή από τα επιμελητήρια.
ΥΠ.ΑΝ.: Τρίμηνη παράταση για τους ενήμερους δανειολήπτες.
Παράταση τριών μηνών έδωσε το υπουργείο Ανάπτυξης στο πρόγραμμα για τους ενήμερους δανειολήπτες. Υπενθυμίζεται από το υπουργείο ότι με το πρόγραμμα διευκόλυνσης για ενήμερους οφειλέτες δημιουργήθηκε ένας μηχανισμός αποπληρωμής δανειακών υποχρεώσεων που βασίζεται αποκλειστικά στη τρέχουσα οικονομική δυνατότητα του κάθε δανειολήπτη και όχι σε ποια οικονομική κατάσταση βρισκόταν όταν σύναπτε τη δανειακή σύμβαση με το πιστωτικό ίδρυμα. Ο υπαγόμενος στη ρύθμιση δανειολήπτης δεν θα καταβάλει δόση μεγαλύτερη του 30% του καθαρού εισοδήματός του.

Συμφωνία για πώληση όλου του πετρελαίου από τον Πρίνο στη BP.
Υπεγράφη στο ΥΠΕΚΑ, παρουσία του υπουργού κ. Μανιάτη, συμφωνία για την πώληση του συνόλου της παραγωγής πετρελαίου από τα κοιτάσματα του Πρίνου στην πολυεθνική ΒΡ, μεταξύ της εταιρείας Energean Oil, που εκμεταλλεύεται τα κοιτάσματα της περιοχής και της εταιρείας BP Oil International. Παράλληλα, υπεγράφη τροποποιητική σύμβαση ανάμεσα στο Ελληνικό Δημόσιο και την Energean, που δημιουργεί τις προϋποθέσεις για την εμπορική συμφωνία των δύο εταιριών, καθώς με το σημερινό καθεστώς το σύνολο της παραγωγής πωλείται υποχρεωτικά στα ΕΛΠΕ. Πρόκειται για συμβόλαιο αξίας 500 εκατ. δολ. που σηματοδοτεί την επαναδραστηριοποίηση της BP στην Ελλάδα καθώς η πολυεθνική είχε αποχωρήσει από τη χώρα το 2009 μεταβιβάζοντας τις εμπορικές δραστηριότητές της στον όμιλο των ΕΛΠΕ.
 

ΕΛ.ΣΤΑΤ: Στο -1,7% ο πληθωρισμός το Δεκέμβριο.
Πτώση 1,7% για δέκατο συνεχή μήνα κατέγραψαν οι τιμές καταναλωτή τον Δεκέμβριο εν μέσω συνεχιζόμενης ύφεσης. Ωστόσο, ο αποπληθωρισμός επιβραδύνθηκε από το ιστορικό υψηλό του Νοεμβρίου (-2,9%). Η ανεργία σε συνδυασμό με τα μειωμένα εισοδήματα παρέσυραν χαμηλότερα τις τιμές, ενισχύοντας την ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας, αλλά και δυσχεραίνοντας τις προσπάθειες συγκράτησης του δημοσίου χρέους.
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ΙΚΑ: «Εκτός αγοράς» 103.580 επιχειρήσεις και 411.504 εργαζόμενοι.
«Εκτός αγοράς» και του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης έχουν τεθεί μέσα στα 4 χρόνια της ύφεσης 103.580 επιχειρήσεις και 411.504 εργαζόμενοι, σύμφωνα με τα συγκριτικά στοιχεία του μητρώου εργοδοτών και ασφαλισμένων του ΙΚΑ μεταξύ Ιουνίου 2009 και Ιουνίου 2013. Με βάση τα τελευταία στοιχεία, ο αριθμός των «ενεργών» επιχειρήσεων που εξακολουθούν να υποβάλλουν Ανακεφαλαιωτική Περιοδική Δήλωση στο ΙΚΑ μειώθηκε κατά 33,03%, ενώ ο αριθμός των εργαζομένων μειώθηκε κατά 20,67%. 
ΓΕΜΗ: Περισσότερες επιχειρήσεις άνοιξαν παρά έκλεισαν τη 2ετια 2011-2013
Στα καφενεία, τα μπαρ, τα ψητοπωλεία, τα σουβλατζίδικα, αλλά και στα φωτοβολταϊκά συστήματα αναπτύχθηκε η επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα της οικονομικής ύφεσης, σύμφωνα με τα στοιχεία του Γενικού Εμπορικού Μητρώου της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος και αφορούν στον αριθμό των εγγραφών και διαγραφών των επιχειρήσεων. Τα στοιχεία δείχνουν την επιχειρηματική ρηχότητα στη χώρα μας τη διετία 2011-2013, καθώς η πλειονότητα των εταιριών που άνοιξαν ήταν στον τομέα της εστίασης, καθώς και σε εκείνων της παραγωγής ρεύματος από φωτοβολταϊκά συστήματα, λόγω των υψηλών επιδοτήσεων που κυριαρχούσαν για όσους είχαν πάρει άδειες. 
 

ΥΠ. ΟΙΚ.: Έλεγχοι επί τόπου σε 24ωρη βάση.
Με πρόστιμα από 10.000 έως 100.000 ευρώ κινδυνεύουν όλες οι μεγάλες επιχειρήσεις που αρνήθηκαν τον έλεγχο της φορολογικής συμμόρφωσης, καθώς ο ελεγκτικός μηχανισμός του υπουργείου Οικονομικών εντείνει τους τακτικούς και προσωρινούς ελέγχους. Ειδικότερα, ο γ.γ. Δημοσίων Εσόδων κ. Θεοχάρης ζήτησε από τους προϊστάμενους όλων των εφοριών να καθορίσουν άμεσα το δείγμα των επιχειρήσεων που έχουν ελεγχθεί από νόμιμους ελεγκτές και ελεγκτικά γραφεία και να ξεκινήσουν το συντομότερο τους ελέγχους για υποθέσεις των οποίων η διαχειριστική περίοδος έληξε από την 1η Απριλίου 2012 έως και 31 Οκτωβρίου 2012, καθώς και εκείνων των οποίων η διαχειριστική περίοδος είχε λήξει έως και τις 31 Μαρτίου 2012.
ΕΛ.ΣΤΑΤ.: Το 27,8% Άγγιξε η ανεργία τον Οκτώβριο.
Στο 27,8% ανήλθε το ποσοστό ανεργίας τον Οκτώβριο 2013, έναντι 27,7% το Σεπτέμβριο του 2013 και 26,1% τον Οκτώβριο του 2012. Σύμφωνα με την Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) το σύνολο των απασχολουμένων κατά τον Οκτώβριο του 2013 εκτιμάται ότι ανήλθε σε 3.597.779 άτομα. Οι άνεργοι ανήλθαν σε 1.387.520 άτομα, ενώ ο οικονομικά μη ενεργός πληθυσμός ανήλθε σε 3.360.513 άτομα.
 

ΥΠ. ΟΙΚ.: Ηλεκτρονικά θα υποβάλλονται οι δηλώσεις.
Σύμφωνα με απόφαση του γ.γ. Δημοσίων Εσόδων κ. Θεοχάρη, ηλεκτρονικά, μέσω διαδικτύου, θα υποβάλλονται πλέον οι αρχικές εμπρόθεσμες και εκπρόθεσμες δηλώσεις απόδοσης του φόρου που παρακρατείται στο εισόδημα από μερίσματα, τόκους και δικαιώματα, οι πάσης φύσεως τροποποιητικές και συμπληρωματικές δηλώσεις από τις οποίες προκύπτει μεγαλύτερο ποσό φόρου από αυτό της αρχικής δήλωσης, καθώς και οι εμπρόθεσμες και εκπρόθεσμες μηδενικές δηλώσεις απόδοσης του φόρου που έχει παρακρατηθεί στο εισόδημα από μερίσματα, τόκους και δικαιώματα. 
Δύο «λευκές νύχτες» το χρόνο ζητούν οι έμποροι.
Αυξάνονται τα αιτήματα εμπόρων προς το υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, προκειμένου να αλλάξει η ρύθμιση του προσφάτως ψηφισθέντα νόμου 4177/2013 για τη λειτουργία των καταστημάτων τις Κυριακές. H Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου εξετάζει το αίτημα προς το υπουργείο -με βάση τις

προτιμήσεις των μελών της - για λειτουργία των εμπορικών επιχειρήσεων τις δύο τελευταίες Κυριακές του χρόνου, αλλά και δύο «λευκές νύχτες» το χρόνο.

Εκτός από το θέμα των Κυριακών του Δεκεμβρίου, οι μικρομεσαίοι έμποροι ζητούν και τη θεσμοθέτηση δύο «λευκών νυχτών» το χρόνο για το εμπόριο, η μία την Ημέρα του Καταναλωτή (15 Μαρτίου) και η άλλη την Ημέρα του Ελληνικού Εμπορίου (22 Σεπτεμβρίου).

Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία από τον τζίρο των επιχειρήσεων, η λειτουργία τις δύο Κυριακές του Δεκεμβρίου είχε θετικά αποτελέσματα και, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις, διπλασιάστηκε η επισκεψιμότητα, ενώ είναι ενδιαφέρον το γεγονός ότι καλύτερα πήγαν όσα εμπορικά δούλεψαν την τελευταία Κυριακή του χρόνου. Επίσης, εξαιρετική ανταπόκριση είχε στον κόσμο και η «λευκή νύχτα» της Αθήνας.

Υπενθυμίζεται ότι η νομοθεσία προβλέπει τη λειτουργία όλων των καταστημάτων επτά

Κυριακές το χρόνο και περισσότερες από τις επτά για καταστήματα έως 250 τμ, για τα

οποία έχει υπάρξει σχετική απόφαση του αντιπεριφερειάρχη.
Σύνταξη «Εξπρές» στα 60.

Το «πράσινο φως» για σύνταξη «Εξπρές» στα 60 και μάλιστα χωρίς να είναι πληρωμένες όλες οι ασφαλιστικές τους εισφορές άναψε ο ΟΑΕΕ για τις 400.000 ελεύθερους επαγγελματίες. Βασική προϋπόθεση είναι η κύρια οφειλή να μην υπερβαίνει τις 14.202 ευρώ, ειδάλλως μαζί με προσαυξήσεις τις 20.000 ευρώ και οι ασφαλισμένοι να συμπληρώνουν 35 χρόνια εργασίας μέχρι το 2012 στο Ταμείο τους ακόμη και με αναγνώριση πλασματικών ετών.
Τάχιστες διαδικασίες ίδρυσης επιχειρήσεων.
Την υιοθέτηση ενός πλαισίου που προβλέπει τάχιστες διαδικασίες ίδρυσης επιχειρήσεων προχωράει η κυβέρνηση. Η αρχή γίνεται με 23 δραστηριότητες παροχής υπηρεσιών, διάθεσης τροφίμων και ποτών και παροχής υπηρεσιών υγειονομικού ενδιαφέροντος οι οποίες απαλλάσσονται από την γραφειοκρατία, καθώς ιδρύονται και τίθενται σε λειτουργία εντός λίγων ημερών με την κατάθεση τεσσάρων υπεύθυνων δηλώσεων.
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Κόστος συμμετοχής 5.000 € πλέον ΦΠΑ.

συμμετοχή μέσω προγράμματος
9.900 € /Booth πλέον ΦΠΑ περίπου

Προθεσμία υποβολής αίτησης

Έως 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014

Προϊόντα που προβάλλονται :
· Τρόφιμα γενικά: Γαλακτοκομικά προϊόντα, έτοιμα γεύματα, ορεκτικά, προϊόντα ζαχαροπλαστικής και αρτοποιίας, μέλι,  καφές, τσάι, μαρμελάδες, χυμοί , μη αλκοολούχα ποτά, αναψυκτικά, βιολογικά προϊόντα, gourmet, ιχθυηρά, σπεσιαλιτέ,  κατεψυγμένα προϊόντα, σάλτες , λάδι, ξύδι, ρύζι , ζυμαρικά,  φρούτα  & λαχανικά (φρέσκα, κατεψυγμένα, αποξηραμένα ή κονσερβοποιημένα), μπαχαρικά    κ.ά.
· Κρασιά - Ποτά – Μπύρες

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

Χ. ΣΓΟΥΡΑΚΗΣ
T: 210 9982 169

E: sgourakis@hepo.gr
Κ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

Τ: 210 9982 263 

Ε: anagnoka@hepo.gr
	Γενική Επιχειρησιακή Δ/νση Αρμόδιος: κ. Κλεόβουλος Μπούζος

Τηλ.: 2310 510047

E-mail: kleo@hepo.gr
	ΒΕΛΓΙΟ
Βρυξέλλες
30 Μαρτίου-2 Απριλίου 2014

	Το Βέλγιο, με συνολικό πληθυσμό 11 εκ. κατοίκους, παρουσιάζει τα τελευταία χρόνια συνεχή και σημαντική αύξηση του ΑΕΠ. 

Η βελγική οικονομία είναι μια σύγχρονη οικονομία, θεμελιωμένη πρωταρχικώς στη δράση των πολλών ιδιωτικών επιχειρήσεων που εδρεύουν στη χώρα, ενώ τα κύρια πλεονεκτήματα της κεφαλαιοποίησής της αντλούνται από τη στρατηγική θέση της χώρας στο κέντρο της Ευρώπης, τα εξελιγμένα δίκτυα μεταφορών, τη διαφοροποιημένη βιομηχανική και εμπορική σύνθεση της παραγωγικής της βάσης και τον απόλυτα εξωστρεφή προσανατολισμό της βελγικής επιχειρηματικότητας. Ελλείψει ιδίων φυσικών πόρων, το Βέλγιο υποχρεούται να εισάγει μεγάλες ποσότητες πρώτων υλών και να εξάγει μεγάλους όγκους μεταποιημένων (κυρίως βιομηχανικών) αγαθών, γεγονός που καθιστά τη βελγική οικονομία ιδιαίτερα ευάλωτη στις ασταθείς διακυμάνσεις των διεθνών αγορών.

Σύμφωνα με τα προσωρινά ελληνικά στατιστικά στοιχεία της ΕΛ.ΣΤΑΤ., οι ελληνικές εξαγωγές προς Βέλγιο το 2011 αυξήθηκαν κατά 18,29% σε σύγκριση με το 2010, ανερχόμενες σε 283,47 εκατ. €, ενώ οι ελληνικές εισαγωγές από το Βέλγιο ανήλθαν σε 1,58 δις. €, μειωμένες κατά 3,39% έναντι του 2010.

 Οι επτά πρώτες κατηγορίες Ελληνικών προϊόντων που εισήχθησαν στο Βέλγιο το έτος 2011 είναι οι εξής:

Ορυκτά προϊόντα, 

Μηχανές και συσκευές, ηλεκτρικά υλικά, τα μέρη και τα εξαρτήματά τους,

Προϊόντα χημικών και συναφών βιομηχανιών,

Εξοπλισμός μεταφορών,

Κοινά μέταλλα και τεχνουργήματα αυτών,

Πολύτιμοι λίθοι και μέταλλα,

Πλαστικές ύλες.

Από την μελέτη των τάσεων που εμφανίζουν οι ελληνικές εξαγωγές την τελευταία εξαετία, θεωρούμε κατ’ αρχάς ότι τα ελληνικά νωπά και μεταποιημένα αγροτικά προϊόντα, τα τρόφιμα και ποτά, έχουν ιδιαίτερη δυναμική και προοπτικές στην αγορά του Βελγίου.
	Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου, ΟΠΕ Α.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος Δράσης του για το 2014,  διοργανώνει  για τον κλάδο τροφίμων - ποτών επιχειρηματική αποστολή στις Βρυξέλλες, με παράλληλες εκδηλώσεις των Περιφερειών της χώρας, σε συνεργασία με το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Ελληνικής Πρεσβείας και τον ΕΟΤ.
ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Πρόκειται για μία συνδυασμένη προβολή επιχειρήσεων και προϊόντων, καθώς και του τουριστικού προϊόντος των 13 διοικητικών περιφερειών της Ελλάδας στις Βρυξέλλες. Θεωρούμε ότι με την ευκαιρία και της Ελληνικής Προεδρίας του Συμβουλίου της Ε.Ε. κατά το πρώτο εξάμηνο του προσεχούς έτους, παρουσιάζεται μία πρώτης τάξεως ευκαιρία για προβολή παραδοσιακών, υψηλής ποιότητας προϊόντων αντιπροσωπευτικών των ελληνικών περιφερειών, σε συνδυασμό με την προώθηση ελληνικών τουριστικών προορισμών στην βελγική αγορά. Το σκεπτικό της όλης δράσης έγκειται στην παρουσία εκπροσώπων των διοικητικών περιφερειών της Ελλάδας με μικρά stands σε χώρο της Ελληνικής Πρεσβείας στις Βρυξέλλες, στα οποία θα φιλοξενούνται οι επιχειρήσεις εκάστης περιφέρειας και θα μπορούν να εκθέσουν τα προϊόντα τους και να πραγματοποιήσουν γευσιγνωσίες, ενώ το Γραφείο Ο.Ε.Υ. θα αναλάβει την κατάρτιση προγράμματος προκαθορισμένων επιχειρηματικών συναντήσεων για εκάστη των ελληνικών εταιρειών, με Βέλγους εισαγωγείς, διανομείς και χονδρεμπόρους. 

Το πρόγραμμα  της αποστολής περιλαμβάνει: 

30 Μαρτίου, άφιξη στις Βρυξέλλες

31 Μαρτίου, επιχειρηματικές συναντήσεις στις Βρυξέλλες

1 Απριλίου, κατ’ ιδίαν επιχειρηματικές συναντήσεις

2 Απριλίου, επιστροφή

Η επιχειρηματική αποστολή αποβλέπει στην καλλιέργεια σχέσεων και συνεργασίας με επιχειρηματίες του Βελγίου και απευθύνεται σε ελληνικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται :
στον κλάδο μεταποιημένων τροφίμων και ποτών, με ιδιαίτερη και ενδεχομένως αποκλειστική επικέντρωση σε προϊόντα ΠΟΠ και ΠΓΕ 

Η συμμετοχή στην αποστολή, σας δίνει τη δυνατότητα: 

-να πραγματοποιήσετε προκαθορισμένες συναντήσεις με τις κατάλληλες επιχειρήσεις

-να διερευνήσετε τις δυνατότητες συνεργασίας 

-να ενημερωθείτε για τον ανταγωνισμό και τις συνθήκες της αγοράς

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 350 € πλέον ΦΠΑ 23 % ανά εταιρεία,   προκειμένου  μετά  και τη συμμετοχή του  ΟΠΕ, να καλυφθεί  το κόστος οργάνωσης  της αποστολής που περιλαμβάνει : 

· ατομικό  πρόγραμμα επιχειρηματικών συναντήσεων  από εξωτερικούς συνεργάτες της Ελληνικής Πρεσβείας σε συνεργασία με το Εμπορικό Γραφείο. 

· διερμηνεία- γραμματειακή υποστήριξη  

· ενοικίαση αιθουσών για την πραγματοποίηση των επιχειρηματικών συναντήσεων και διοργάνωση εκδήλωσης.

Οι επιχειρήσεις αναλαμβάνουν να καλύψουν  εξ  ιδίων :

· αεροπορικό εισιτήριο, 

· διαμονή του εκπροσώπου τους στις Βρυξέλλες και μεταφορά στην Ελληνική Πρεσβεία στις 31 Μαρτίου (Β2Β).

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να:

αποστείλουν σε ηλεκτρονική μορφή την συνημμένη δήλωση συμμετοχής στην αγγλική γλώσσα το αργότερο μέχρι 3 Φεβρουαρίου 2014, στη διεύθυνση kleo@hepo.gr και να καταβάλουν το ποσό των 350 € πλέον ΦΠΑ 23 % με κατάθεση στις :
1.
ALPHA BANK 802002001001510 iban: GR88 0140 8020 8020 0200 1001 510

2.
ΤΡΑΠ.ΠΕΙΡΑΙΩΣ 6040-040030-232 iban: GR43 0171 0400 0060 4004 0030 232

Στο καταθετήριο πρέπει να αναφέρεται η χώρα της επιχειρηματικής αποστολής και η επωνυμία της επιχείρησης.

Αντίγραφο του σχετικού παραστατικού της Τράπεζας, παρακαλούμε να διαβιβάζεται στο fax: 2310 510046 ή στο e-mail : kleo@hepo.gr .

Λεπτομερείς πληροφορίες για την οικονομία του Βελγίου  μπορείτε να αναζητήσετε στην δικτυακή πύλη του Υπουργείου εξωτερικών  AGORA, http://www.agora.mfa.gr/be58 
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www.ifea.co.za
AFRICA’S INTERNATIONAL FOOD & DRINK  5–7 Νοεμβρίου 2014
Για περισσότερες λεπτομέρειες και ανάλυση του κόστους συμμετοχής

Υπεύθυνοι Οργάνωσης:

κ. Κλεόβουλος Μπούζος
kleo@hepo.gr
ΤΗΛ: 2310 510047

FAX: 2310 510046
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Δ. ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ – ΠΟΤΩΝ
SIAL CHINA ΣΑΓΚΑΗ  13-15/05/2014
Προϊόντα που προβάλλονται:

Γαλακτοκομικά, φρούτα & λαχανικά κατεψυγμένα, προϊόντα υγιεινής διατροφής, προϊόντα κρέατος και πουλερικών, ιχθυηρά, οίνοι και αποστάγματα, αλκοολούχα και μη  ποτά, προϊόντα ζαχαροπλαστικής.

Περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση μπορούν να βρουν οι ενδιαφερόμενοι στο web site: http://www.sialchina.com/
ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 550 € / τ.μ. + 180 € Registration fee

Πλέον Φ.Π.Α.




	 

OLIVE D'OR 2014
The leading international olive oil conetst in Canada
Can not view the page? Click here

	



	

	

	Savour the taste of quality with Olive d'Or!
Organized by SIAL Canada, the leading international food show in North America, Olive d'Or extends its number of category to four: 
the RIPE FRUITINESS joins the light, medium and strong fruit flavors categories.
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More medals in 2014!
All participating olive oils will be showcased during the 3 days of the Show, a very competitive way to be seen by more than 9,000 food professionals in one shot!
The 17 winners will benefit from a large national and international exposure thanks to the 200 journalits and the SIAL Group communication strength.
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Το Ελληνο-Κορεατικό Εμπορικό Επιμελητήριο, στην προσπάθεια προώθησης των οικονομικών δεσμών ανάμεσα στην Ελλάδα και την Νότια Κορέα, σας καλεί να συμμετάσχετε στην μεγαλύτερη έκθεση τροφίμων και ποτών – Seoul Food 2014 -  που πραγματοποιείται στην πρωτεύουσα της Νοτίου Κορέας – Σεούλ από τις 13 έως τις 16 Μαΐου 2014.

Η  Έκθεση παρουσιάστηκε στην αντιπροσωπεία του Επιμελητηρίου που συνόδευε τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια, κατά την επίσημη επίσκεψη που πραγματοποίησε τον Δεκέμβριο του 2013 στην Νότια Κορέα.

Όλες οι αιτήσεις συμμετοχής, θα πρέπει να έχουν σταλεί μέχρι τις 28/01 καθώς και να έχει κατατεθεί το κόστος συμμετοχής  της εταιρίας σας στην έκθεση ώστε να καταβληθεί εντός των προβλεπομένων ημερομηνιών στους διοργανωτές της Έκθεσης.


Παράλληλα, στο κόστος συμμετοχής της εταιρείας σας, θα πρέπει να συνυπολογίσετε τα έξοδα μεταφοράς/εκτελωνισμού των εκθεμάτων/εμπορευμάτων σας στην Νότιο Κορέα.

Το Επιμελητήριο με τους συνεργάτες του και σε συνεργασία με  την Ελληνική πρεσβεία στην Σεούλ, είναι έτοιμο να συνδράμει όλες τις ενδιαφερόμενες εταιρείες σχετικά με τα θέματα οργάνωσης.

Christos Kaloudis

Vas. Georgiou B' 15

106 75 Athens - Greece

Tel:  +30 210 7218520

Fax: +30 210 7218775

www.korea.org.gr
	


	



	

	EXHIBITION OLIVTECH - 2014
Έκθεση Ελιάς, Ελαιόλαδου και Τεχνολογίας


Η Έκθεση διοργανώνεται από το Οργανισμό  Εκθέσεων ΙΖΦΑΣ.
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Συνολικός αριθμός των εκθετών: 136

Συνολικός αριθμός εκθετών: 136
Χώρες προέλευσης των εκθετών: Ελλάδα, Ιορδανία, Ιταλία, Ισπανία, Σουηδία, Συρία, Τυνησία, USA
Αριθμός Επισκεπτών: 5321
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10-13 Απριλίου 2014
στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Σμύρνης στη Τουρκία

Η Έκθεση Ελιάς, ελαιόλαδου και τεχνολογίας αποτελεί βασικό σημείο συνάντησης για τον τομέα της παραγωγής ελιάς και ελαιολάδου, προσφέροντας τόσο στους εκθέτες όσο και στους επισκέπτες την ευκαιρία να έρθουν σε άμεση επαφή με τους εκπροσώπους και τους ειδικούς του τομέα.

 
Συμμετέχετε ως Εκθέτες (προθεσμία 15 Μαρτίου) ή ως Eπισκέπτες (προθεσμία 1 Απριλίου)
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Ελιά
Ελαιόλαδο
Μπουκάλια και βαρέλια
Φελλοί
Υλικά Συσκευασίας
Τεχνολογίες παραγωγής
Αποθήκευση Μονάδων
Εστιατόρια
Υπηρεσία Εξοπλισμός
Βιολογικά Προϊόντα
Σύλλογοι, Ενώσεις και Οργανώσεις

Περισσότερα 
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ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΩΣ ΕΚΘΕΤΕΣ
Είναι ευκαιρία να παρουσιάσουν οι έλληνες παραγωγοί το υπέροχο μοναδικό τους προϊόν, στη Τουρκία!
Ελάτε να εκθέσετε στη διαπεριφερειακή συνάντηση παραγωγών της βιομηχανίας παραγωγής ελιάς και ελαιόλαδου.      
•    Θα εκτεθούν νέες τεχνολογίες και υπηρεσίες    
•    σε ένα χώρο με πάνω από 100 συμμετέχουσες επιχειρήσεις    
•    αναμένονται περισσότεροι από 5000 επισκέπτες.
Ελάχιστο χώρο έκθεσης 12 τ.μ. Επικοινωνείστε άμεσα εάν υπάρχει ενδιαφέρον για συμμετοχή! Προθεσμία 15 Μαρτίου!
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΜΟΝΗΣ για τους επισκέπτες των εκθέσεων
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ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ IZFAS ΣΤΗ ΣΜΥΡΝΗ
Το Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο IZFAS της Σμύρνης της Τουρκίας προσκαλεί ελληνικές επιχειρήσεις και επιχειρηματίες να επισκεφθούν τις Έκθεσεις που οργανώνει όλη τη χρονιά για να προβάλλει τις εταιρείες και τα προϊόντα τους.

Ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε σε αυτή τη μεγάλη συνάντηση των γεύσεων της Μεσογείου και της τεχνολογίας στην όμορφη πόλη της Σμύρνης. 
ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
1. Δωρεάν διαμονή για δύο διανυκτερεύσεις σε πολυτελές ξενοδοχείο της Σμύρνης δίπλα στην έκθεση (με πρωινό).
2. Δωρεάν μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο της Σμύρνης.
3. Δωρεάν συνοδό-μεταφραστή στα αγγλικά.
4. Χώρο επαγγελματικών συναντήσεων και ξεκούρασης στο VIP room με δωρεάν προσφορά καφέ, σνακ, αναψυκτικών.
Περισσότερα


	www.kremlianna.gr


ΚΡΕΜΛΗ ΑΝΝΑ  Διαφημίσεις - Αντιπρόσωπος Εκθέσεων
Νεαπόλεως 75, 15123 Αγία Φιλοθέη Αμαρουσίου Αττική
Τηλ/Φαξ: + 30 212 100 4102, Κιν: + 30 698 50 210 44, E-mail: anitacremli@gmail.com
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	25th MODEKO IZMIR- 2014
26 Φεβρουρίου - 2 Μαρτίου 2014
στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Σμύρνης στη Τουρκία
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Η Έκθεση διοργανώνεται από το Οργανισμό  Εκθέσεων EFOR FUARCILIK.
 

Επισκεφθείτε την Έκθεση! Δείτε την μεγάλη προσφορά του EFOR παρακάτω (μόνο για επισκέπτες! 
 

Για εγγραφή ως επισκέπτης κάνετε αίτηση στο e-mail: anitacremli@gmail.com
ΕΚΘΕΣΗ MODEKO έπιπλα, διακόσμηση και εξοπλισμός για το σπίτι και το γραφείο...
Η Έκθεση ΜΟΝΤΕΚΟ είναι μια κορυφαία έκθεση επίπλων και διακόσμησης της Τουρκίας και ο τόπος συνάντησης των αγοραστών του τομέα των επίπλων, που προέρχονται από την Τουρκία και άλλες χώρες του εξωτερικού.
Η MODEKO υποστηρίζεται από ενώσεις του τομέα.

· ΕΚΘΕΤΕΣ: 184 

· ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ: 25,817 επαγγελματίες επισκέπτης

· ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΠΟΛΕΙΣ : Izmir, Istanbul, Μπαλικεσίρ, Manisa, Προύσα, Kocaeli, Καϊσέρ 
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ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΜΟΝΗΣ για τους επισκέπτες των εκθέσεων



ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ EFOR ΣΤΗ ΣΜΥΡΝΗ
Το Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο EFOR της Σμύρνης της Τουρκίας προσκαλεί ελληνικές επιχειρήσεις και επιχειρηματίες να επισκεφθούν τις Έκθεσεις που οργανώνει όλη τη χρονιά για να προβάλλει τις εταιρείες και τα προϊόντα τους.
Προσφέρει στους επισκέπτες που προσκαλεί από την Ελλάδα:
1. Δωρεάν διαμονή (δυο διανυκτερεύσεις με πρωϊνό) σε πολυτελές ξενοδοχείο της Σμύρνης δίπλα στην έκθεση με πρωινό.
2. Δωρεάν μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο της Σμύρνης.
3. Δωρεάν συνοδό-μεταφραστή στα αγγλικά.
4. Χώρο επαγγελματικών συναντήσεων και ξεκούρασης στο VIP room με δωρεάν προσφορά καφέ, σνακ, αναψυκτικών.
ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Αυστηρά έως 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014



	ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΣTH ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
FINE FOOD  15 –18 Σεπτεμβρίου 2014



	

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
κα Στοικάκη Ζωή

T.:2310 510047,

E: stoikaki@hepo.gr  

F.: 2310 510046


	ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (*)

500€  / τ.μ & 23% ΦΠΑ

	ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Μέχρι τις 28/2/2014


	ΧΡHΣΙΜΑ LINKS
· www.finefoodaustralia.com.au  




ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΣΗΣ
Η Διεθνής Έκθεση “ FINE FOOD ” (15-18/9/2014) είναι η μεγαλύτερη εμπορική Έκθεση τροφίμων & ποτών στη Αυστραλία  και διοργανώνεται  στον Εκθεσιακό χώρο Melbourne Convention Exhibition  Centre,  στη Μελβούρνη. 
Έτος ίδρυσης: 1984

Συχνότητα διοργάνωσης: κάθε  χρόνο (εναλλάξ με Σύδνεϋ)
Ώρες λειτουργίας:  15/9/2014        : 10.00 – 20.00

                           16-18/9/2014   : 10.00 – 17.00

Η έκθεση αυτή αποτελεί ένα επιχειρηματικό γεγονός που προσελκύει τους σημαντικότερους εκπροσώπους από το χώρο της λιανικής, της τροφοδοσίας, της χονδρικής, της διανομής και της βιομηχανίας τροφίμων και ποτών και οι οποίοι προέρχονται τόσο από την Αυστραλία όσο και από την ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ασίας.

 H Αυστραλία με συνολικό πληθυσμό 22,3 εκ. κατοίκους εκ των οποίων τα 3,6 βρίσκονται στην Μελβούρνη και τα 4,1  στο Σύδνεϋ είναι ένα σημαντικό  σημείο αναφοράς της Ελληνικής ομογένειας η οποία και αποτελεί το 2% του συνολικού της  πληθυσμού. Έχει  επίσης να παρουσιάσει ένα ιδιαίτερα ισχυρό χρηματοπιστωτικό σύστημα το οποίο σε συνδυασμό με τους  θετικούς ρυθμούς ανάπτυξης (πληθωρισμός 2,2%, ανεργία 5,6%) αποτελεί μια πολλά υποσχόμενη αγορά για τα ελληνικά προϊόντα. 

Η έκθεση πραγματοποιείται σε 7 τομείς αυτοί είναι:Gourmet World, Bakery World, Confectionery World, Drinks World, Dairy World, Meat & Seafood World, Flavours of the World.

Περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση μπορούν να βρουν οι ενδιαφερόμενοι στην παρακάτω ιστοσελίδα:

· www.finefoodaustralia.com.au  

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ:

Γενικά τρόφιμα, αλκοολούχα και μη ποτά,  γαλακτοκομικά, προϊόντα αρτοποιίας & ζαχαροπλαστικής, κατεψυγμένα, προϊόντα κρέατος, παραδοσιακά φαγητά, προϊόντα υγιεινής διατροφής, ψάρια, φρέσκα προϊόντα κ.ά., καθώς και υλικά συσκευασίας και εξοπλισμό.

The 18th International Exhibition on Food & Beverage & Vietfood & Beverage 2014

The 18th International Exhibition on Food Processing, Packaging Technology & Equipment & ProPack Vietnam 2014

Vietnam National Trade Fair and Advertising Company (VINEXAD) presents its compliments to your esteemed company and has pleasure to invite you to participate in:

The 18th International Exhibition on Food & Beverage & Vietfood & Beverage 2014

The 18th International Exhibition on Food Processing, Packaging Technology & Equipment & ProPack Vietnam 2014

Time: From 10th ~ 13th  September, 2014

Venue: TBECC, Ho Chi Minh City, Vietnam

 

Organizers
Vietnam National Trade Fair & Advertising Company (VINEXAD)

Co-Organizers
Vietnam Beer, Alcohol and Beverage Association (VBA)

Food and Foodstuff Association of HCMC (FFA)

Exhibit Profile: Food Products; Drink Products; Seafood; Raw materials, Food Additives, Machinnery & Equipment/Technology; Restaurant, Hotel & Catering Equipment, supplies & services.
 

Report of Last show: Number of Exhibitors: 356 Booths of 296 Participants ( from 18 countries and Territories)

Number of Visitors: Trade Visitors: 9,768; Public: 4,535
Quality of Visitors:
Leaders of related Ministries, Foreign Embassies. Directorate & Senior Expert from Associations.

Retailer/ Department Store; Drink Importer/ Distributor/ Wholesalers; Fast Food Restaurant/ Hotel; Food Service for Government, Military, School, Hospital; Food Service Consulting/ Bakery/ Confectionary/ Manufacturers; Restaurant/ Bar/ Club/ Cafe Management; Fast Food Restaurant/Supermarket/ Grocery Store/ Conveninece Food/ Food Manufacturers/ Producers/ Suppliers; Custom Processing; Packaging; Bottle; Chemicals/Plastics..Hotel/ Bar Management/ Restaurant Management.

If you are interested to participate in this event, please feel free to contact me. I will send you Application form and update Floor Plan to choose available booths
Vietnam National Trade Fair and Advertising Company (VINEXAD)
Add: 9 Dinh Le Str., Hoan Kiem Dist., Hanoi, Vietnam
Tel : (84-4) 38255546 Ext: 450
Fax: (84-4) 39363085
H/P: (84) 913 341 629
Email: thuhuong@vinexad.com.vn; thuhuong.vinexad@gmail.com                                    
Skype: thuhuongvinexad
Website: www.vinexad.com.vn ; www.foodexvietnam.com

Έκθεση υλικών ,εξοπλισμού και κατασκευών κτιρίων και δημοσίων έργων

SALON DES MATERIELS ET EQUIPEMENTS DE BTP

Πόλη: Εκθεσιακός χώρος Kram, Τύνιδα

Ημερομηνία: 26 Φεβρουαρίου – 1 Μαρτίου 2014

Εκθέματα: Επεξεργασία πρώτων υλών, δομικά υλικά, πληροφορική και νέες τεχνολογίες, μηχανές, μηχανήματα, μεταλλικές κατασκευές, τράπεζες, ασφάλειες και εταιρίες leasing, γραφεία μελετών, εταιρίες δημοσίων έργων.

Πληροφορίες: τηλ.: (+216) 71 846632, 71288411 φαξ (+216) 71879518

site: www.btpexpo.com.tn
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Η Πρεσβεία της Ινδονησίας στην Αθήνα σας ενημερώνει και σας προσκαλεί να επισκεφθείτε την 7η IFFINA, τη μεγαλύτερη και πιο εξειδικευμένη Διεθνή Εκθεση Επίπλων και Χειροτεχνίας στην Ινδονησία.

Με σύνθημά της το “Go Green” και προϊόντα που διαθέτουν πιστοποιητικό LTVS, η ιδιαιτερότητα της φετινής έκθεσης έγκειται στη σύνδεσή της με τη φύση και το περιβάλλον. Γι΄αυτό άλλωστε και μεταφέρθηκε σε νέο χώρο,  στο East Green Eco Park – Parkir Timur Senayan – Jakarta.
Τα νέα σχέδια και η εξαιρετική ποιότητα των εκθεμάτων στοχεύουν στην ανάδειξη της μοναδικής Ινδονησιακής τέχνης κατασκευής επίπλων και ειδών χειροτεχνίας και στην κάλυψη κάθε στυλιστικής απαίτησης, έθνικ, μίνιμαλ ή μοντέρνας. 

Οι ώρες λειτουργίας της έκθεσης είναι:

14-16 Μαρτίου 2014:
 09.00 – 18.00, μόνο για εμπόρους

17 Μαρτίου 2014:

 09.00 – 18.00, για κοινό και εμπόρους

Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα και το e-mail της έκθεσης: http://iffinaindonesia.com, info@iffinaindonesia.com, καθώς και στην Πρεσβεία της Ινδονησίας, μέσω e-mail: indathgr@otenet.gr 
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Η 3η διεθνής έκθεση κρέατος MEAT DAYS 
στις 1, 2 & 3 Νοεμβρίου 2014

Αρχές Νοεμβρίου και συγκεκριμένα το τριήμερο 1, 2 & 3 Νοεμβρίου 2014 θα πραγματοποιηθεί η 3η διεθνής έκθεση κρέατος και προϊόντων MEAT DAYS στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo.

Oι προετοιμασίες για την μεγάλη κλαδική έκθεση έχουν ήδη αρχίσει. Το ίδιο και το ενδιαφέρον της αγοράς, το οποίο είναι ιδιαίτερα αυξημένο, έπειτα από την επιτυχία των 2 προηγούμενων διοργανώσεων. Δεκάδες εταιρείες που συμμετείχαν στην περασμένη έκθεση έχουν ήδη επικυρώσει τη συμμετοχή τους και στην 3η, ενώ έντονο είναι το ενδιαφέρον και από νέες επιχειρήσεις, που θέλουν μέσω της προβολής τους στη MEAT DAYS να ενισχύσουν την εικόνα τους, να διευρύνουν την επιχειρηματική τους δραστηριότητα και να κοινοποιήσουν το έργο τους στο ευρύ κοινό.
Η μεγάλη επιτυχία που σημείωσε η έκθεση τον περασμένο Νοέμβριο του 2013 (25.000 επισκέπτες & 130 εκθέτες) έδωσε κίνητρο στην διοργανώτρια εταιρεία o.mind creatives να την κάνει ακόμη μεγαλύτερη, πληρέστερη και να την ενισχύσει καλύπτοντας όλο το φάσμα του κλάδου κρέατος.

Οι βασικές κατηγορίες προϊόντων που θα παρουσιαστούν στην έκθεση είναι: Κρέας, Αλλαντικά, Κρεατοσκευάσματα, Παραγωγοί, Εκτροφείς, Έμποροι, Σφαγεία, Εξοπλισμοί και Συσκευασίες.

Και η επόμενη 3η κατά σειρά διοργάνωση θα πλαισιωθεί από πλήθος παράλληλων εκδηλώσεων, συνεδρίων, διαγωνισμών, παρουσιάσεων, δύο θεματικές ενότητες Delicatessen και Grill Corner, αποτελώντας τόσο το εκθεσιακό όσο και το ενημερωτικό γεγονός της χρονιάς για το κρέας και τα προϊόντα του.

Παράλληλα θα διοργανωθεί και η 2η έκθεση Γαλακτοκομικών και Τυροκομικών προϊόντων DAIRY EXPO.

Το κρέας και το 2014 θα είναι στα καλύτερά του και θα είναι όλοι εκεί!

Με την υπογραφή του περιοδικού MEAT PLACE και την αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.
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Λ. Βουλιαγμένης & Κάρπου 33

11631, Ν. Κόσμος, Αθήνα

Τηλ. 210 90 10 040

Fax. 210 90 10 041

www.meatdays.gr, www.meatplace.gr
info@omind.gr, info@meatplace.gr
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Πιστοί στην προσπάθεια μας για ενίσχυση του εσωτερικού Τουρισμού σας ανακοινώνουμε την 5η έκθεση Ελληνικών Τουριστικών Προορισμών 2014 που θα πραγματοποιηθεί όπως πάντα στα τέλη Μαΐου αρχές Ιουνίου στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Μετρό στο Σύνταγμα. 
Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος η έκθεση θα έχει μεγάλη επιτυχία με την συμμετοχή των κυριοτέρων τουριστικών προορισμών (περιφέρεις, δήμοι, κ.α.) αλλά και ιδιωτικών τουριστικών επιχειρήσεων.

Συνημμένα θα βρείτε σχετικό τιμοκατάλογο συμμετοχής στην διοργάνωση.

Λόγο περιορισμένου χώρου παρακαλούμε επικοινωνήστε το συντομότερο μαζί μας στο 210 9245577 ή στο info@verticom.gr
Πληροφορίες για την περσινή διοργάνωση μπορείτε να βρείτε στο: http://tourismfest.verticom.gr 


Έρχεται η Football About Sports Expo
Η πρώτη υπερπλήρης έκθεση για το ποδόσφαιρο και τον αθλήτισμό στην Ελλάδα είναι γεγονός!

20 – 22 Μαρτίου 2014 Σταδιο Ειρήνης & Φιλίας
Αυτόν τον Μάρτιο ένα νέο σημαντικό γεγονός κάνει την εμφάνισή του στα ελληνικά εκθεσιακά δρώμενα!  Πρόκειται για τη Football About Sports Expo, η οποία θα πραγματοποιηθεί από 20 έως 22 Μαρτίου στο Στάδιο Ειρήνης κ Φιλιάς, σε συνδιοργάνωση με τη Super league Greece και παράλληλα με το Διεθνές Συνέδριο football about.
Η σημαντική  Business 2 Business Έκθεση απευθύνεται σε ποδοσφαιρικές ομάδες όλων των κατηγοριών (από τη Super League έως τα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα), σε ομάδες απο όλα τα αθλήματα καθώς και σε όσους ασχολούνται με τον αθλητισμό γενικότερα, επαγγελματικά ή ερασιτεχνικά και φιλοδοξεί να καθιερωθεί ως θεσμός και ως ένα από τα μεγαλύτερα εκθεσιακά γεγονότα της χώρας.

Πιο αναλυτικά, το παρών θα δώσουν επικεφαλής και λοιποί παράγοντες ποδοσφαιρικών και αθλητικών συλλόγων, ομοσπονδιών και πρωταθλημάτων, προπονητές,  γιατροί,  φροντιστές,  τεχνικοί,  ποδοσφαιριστές, αθλητές,  συντηρητές εγκαταστάσεων,  υπεύθυνοι προμηθειών σπορ εξοπλισμού,  ιδιοκτήτες αθλητικών εγκαταστάσεων, υπεύθυνοι αθλητικών εγκαταστάσεων, ιδιοκτήτες γυμναστηρίων, υπεύθυνοι σχολείων με αθλητικές εγκαταστάσεις, ιδιοκτήτες καταστημάτων πώλησης αθλητικών ειδών, ιδιοκτήτες γηπέδων, υπεύθυνοι ακαδημιών, υπεύθυνοι ξενοδοχείων με αθλητικές υποδομές κ.ά.

Επιπλέον, στα πλαίσια της έκθεσης έχει προγραμματιστεί ένα εκτεταμένο πρόγραμμα συνεδρίων και σεμιναρίων από κορυφαίους εισηγητές,.

Η Football About Sports Expo, υπόσχεται για όλους τους συμμετέχοντες  και επισκέπτες       σ’ αυτήν, λύσεις οι οποίες θα συμβάλουν ουσιαστικά στην ανάπτυξη της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεών τους και στην αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών, με τελικό στόχο την αύξηση της κερδοφορίας τους. 
Το νέο φιλόδοξο αυτό εκθεσιακό εγχείρημα, πρόκειται να είναι το νέο best thing στον χώρο των εκθέσεων στη χώρα μας και όπως όλα δείχνουν σύντομα θα εξελιχθεί σε θεσμό ο οποίος μπορεί να συμβάλει αποφασιστικά στην εκτίναξη του ποδοσφαιρικού κλάδου, του αθλητιασμού γενικότερα και όλων των συναφών υπηρεσιών! 

Football About Expo, λοιπόν, τον ερχόμενο Μάρτιο.Εκεί που ο Βασιλιάς των Σπορ πρόκειται να χτίσει το νέο του επιχειρηματικό...βασίλειο! Μην το χάσετε! Web: www.be-best.gr
ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από το Βέλγιο, για την περίοδο 21 έως 31 Δεκεμβρίου 2013.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, ecocom-brussels@mfa.gr.

ΑΝΕΥΡΕΣΗ ΣΥΝΕΡΓΆΤΗ

Καλησπέρα σας 
Η εταιρία COCO-MAT (www.coco-mat.com) ενδιαφέρεται για την ανεύρεση συνεργάτη για κατάστημα Franchise ή Shop in Shop, στην πόλη του Αγρινίου. 

Σε περίπτωση που υπάρχει κάποιος που ενδιαφέρεται για αυτή την συνεργασία, θα σας παρακαλούσα να τον ενημερώσετε να επικοινωνήσει μαζί μου 

Με εκτίμηση 
Κούστας Θεόδωρος 
Διευθυντής Πωλήσεων
Ονοματεπώνυμο:Κούστας Θεόδωρος

Τηλέφωνο:210-6251971
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ
Ιστοσελίδα του Πανευρωπαϊκού Δικτύου «Enterprise Europe Network»
http://ec.europa.eu/enterprise-europe-network 
Ιστοσελίδα του Ελληνικού Δικτύου «Enterprise Europe Network - Hellas»
http://www.enterprise-hellas.gr 
ΓΔ Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας 
http://ec.europa.eu/enterprise/ 
Εκτελεστικός Οργανισμός για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία (EACI)
http://europa.eu/agencies/executive_agencies/eaci/index_en.htm 
Ευρωπαϊκή πύλη για τις ΜΜΕ 
http://ec.europa.eu/enterprise/sme/ 
Επιτροπή των Περιφερειών 
http://www.cor.europa.eu 
Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή 
http://eesc.europa.eu 
Δοκιμαστική ομάδα ευρωπαϊκών επιχειρήσεων

http://ec.europa.eu/yourvoice/ebtp
Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Επιστήμης & Τεχνολογίας του Ε.Κ.Τ.

http://www.ekt.gr/diglib
Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007 – 2013

http://www.espa.gr 

ΕΠΑΝ ΙΙ: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα

http://www.antagonistikotita.gr 

Η Κοινωνία της Πληροφορίας

www.infosoc.gr
ΠΕΠ Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων
www.dytikiellada-peloponnisos-ionio.gr/
Γενική Γραμματεία Επενδύσεων και Ανάπτυξης
www.ependyseis.gr
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

www.epimetol.gr
www.etakcci.gr


	Επικεφαλής:
	Κα Χρυσάφη Άννα

	Σύμβουλος Πληροφόρησης & Βάσεων Δεδομένων:
	Κος Ρόμπολας Γεώργιος

	Δημόσιες Σχέσεις:
	 Κος Ρόμπολας Γεώργιος

	Οικονομικά: 
	Κος Αγγέλης Γεώργιος

	Στοιχεία Επικοινωνίας: 

	Τηλέφωνα :
	26410 74531 - 74511

	Fax :
	26510 22590

	Ταχυδρομική Διεύθυνση:
	Ευρωπαϊκό Κέντρο "enterprise europe", ANTENNA Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας  Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1
30100 ΑΓΡΙΝΙΟ

	Ηλεκτρονικές Διευθύνσεις:
	grombol@epimetol.gr

	Ιστοσελίδα:
	http://www.enterprise-hellas.gr/
http://www.cci-ioannina.gr/el/een.htm
http://www.epimetol.gr/aitnia/articles/article.jsp?categoryid=5116&context=103&globalid=23900&articleid=7135 









Η ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΒΕΛΓΙΟΥ











Η ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΒΕΛΓΙΟΥ








