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Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικής  Επικαιρότητας 03 2014

Του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας
Antenna Enterprise Europe Network – Hellas του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων. 
ΘΕΜΑΤΑ  ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ
Συνάντηση του Υπουργού Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Κωστή Χατζηδάκη

με την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας
Με τη Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας συναντήθηκε στα γραφεία του φορέα ο Υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Κωστής Χατζηδάκης στο περιθώριο της εκδήλωσης  για την κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας της ΔΗΜ.ΤΟ Αγρινίου της ΝΔ. 

Ο κ. Χατζηδάκης είχε ενημερωτική σύσκεψη στην οποία ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Παναγιώτης Τσιχριτζής τον ενημέρωσε για την πορεία και τα σοβαρά προβλήματα των επιχειρήσεων στην Αιτωλοακαρνανία αλλά και τις προσπάθειες που έχει καταβάλει ο φορέας για την εξωστρέφεια και την ανάπτυξη στην περιοχή. Επίσης, δεδομένου ότι πρόκειται για την πρώτη επίσκεψη Υπουργού Ανάπτυξης στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, έγινε μια παρουσίαση των σημαντικότερων τομέων στην παραγωγικότητα του νομού. 

Ο κ. Χατζηδάκης έκανε λόγο για καλυτέρευση του περιβάλλοντος σε σύντομο διάστημα ενώ αναγνώρισε το μείζον θέμα της χρηματοδότησης το οποίο όμως θα λυθεί μόνο μέσω της εμπιστοσύνης στη συνολική προσπάθεια της χώρας.

Στη σύσκεψη παραβρέθηκε και ο Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας κ. Κ. Καραγκούνης, ενώ τον τεχνικό κόσμο εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του ΤΕΕ του νομού κ. Κ. Ρόκος. 

Είχε προηγηθεί η προσφορά αναμνηστικών του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στον κ. Χατζηδάκη εκ μέρους του κ. Τσιχριτζή. Ο Υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας στη συνέχεια περιηγήθηκε στις εγκαταστάσεις του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας και είδε από κοντά τον εκθεσιακό χώρο με τα προϊόντα του νομού.
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Καμπανάκι για σημαντικές ασάφειες και παραλείψεις στο Ν/Σ για την αδειοδοτηση των επιχειρήσεων κρούει η Επιμελητηριακή κοινότητα.
Την ανησυχία της για την πρακτική εφαρμογή του σχεδίου νόμου για το νέο πλαίσιο αδειοδότησης επιχειρήσεων, εκφράζει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας, σε σχετική ανακοίνωση, μετά τη διατύπωση της κατ' αρχήν σύμφωνης γνώμης της για τη στρατηγική στόχευση του νέου νομοθετήματος. Την άποψη αυτή ανέλυσαν διεξοδικά οι εκπρόσωποι της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων που συμμετείχαν στη θεσμική διαδικασία της κατάρτισης του νομοσχεδίου, εκφράζοντας τη βαθειά ανησυχία για τις αβεβαιότητες που τεκμαίρονται από τις διατάξεις του και οφείλονται στα γενικά χαρακτηριστικά και επιδιώξεις του. Το μεγαλύτερο πρακτικό εμπόδιο για την υλοποίηση του συγκεκριμένου νομοθετήματος είναι η έλλειψη ρητής σύνδεσης των διατάξεων του νομοσχεδίου με τις υφιστάμενες δομές και πλαίσια, στην κατεύθυνση της καλώς επιδιωκόμενης μεταρρύθμισης», όπως υπογραμμίζεται στην ανακοίνωση της ΚΕΕ.
Επιχειρήσεις : Τι καταργήθηκε και τι θεσπίστηκε για την αδειοδότηση

Με το σύστημα γνωστοποίησης που θέτει σε λειτουργία η κυβέρνηση για την αδειοδότηση των επιχειρήσεων παύουν να ισχύουν : Η υποβολή φακέλου δικαιολογητικών, η επεξεργασία δεδομένων και οποιοσδήποτε ex ante έλεγχος από τη διοικητική αρχή στην οποία υποβάλλεται η δήλωση του ενδιαφερομένου, η έκδοση οποιασδήποτε διοικητικής πράξης και αντίστοιχα και η ανάκληση διοικητικής πράξης σε περιπτώσεις εντοπισμού από τους ελεγκτικούς μηχανισμούς στοιχείων που συνιστούν λόγο διακοπής λειτουργίας της επιχείρησης.

Στη θέση των παραπάνω θεσπίζονται:

α) η προτυποποίηση (η αποτύπωση δηλαδή του θεσμικού πλαισίου σε μορφή προϋποθέσεων) των διοικητικών διαδικασιών άσκησης δραστηριότητας επαγγέλματος,    β) η γνωστοποίηση στις αρχές, της έναρξης δραστηριότητας με την κατάθεση υπογεγραμμένης υπεύθυνης δήλωσης του ενδιαφερομένου περί της ανάληψης πλήρους ευθύνης για την τήρηση του συνόλου των όρων και προϋποθέσεων για τη λειτουργία της εκάστοτε επιχείρησης,                                                                                                            γ) η χορήγηση στον ενδιαφερόμενο βεβαίωσης υποβολής γνωστοποίησης από την αρμόδια αρχή, ταυτόχρονα με την κατάθεση των ανωτέρω υπεύθυνων δηλώσεων (χωρίς δηλαδή κανενός είδους επεξεργασία δεδομένων από την καθ’ ύλην αρμόδια για την παραλαβή της γνωστοποίησης αρχή). Η εν λόγω βεβαίωση αποτελεί αποδεικτικό ότι ο ενδιαφερόμενος (και οι εμπλεκόμενοι τρίτοι) έχει αναλάβει ενώπιον των αρχών, με υπογραφή του, την ευθύνη για τη νόμιμη λειτουργία της επιχείρησής του. Κατά συνέπεια, με χρήση της συγκεκριμένης βεβαίωσης, η οποία επέχει θέση άδειας, ξεκινά η νόμιμη λειτουργία της επιχείρησης

δ) η ενδυνάμωση των ex post ελέγχων, οι οποίοι ορίζεται να διενεργούνται υποχρεωτικά στο 20% των υποβληθεισών γνωστοποιήσεων (ποσοστό κατά πολύ μεγαλύτερο του 5% που ισχύει για τις υπεύθυνες δηλώσεις),                                                                             ε) η παύση/ διακοπή λειτουργίας, (στη θέση της ανάκλησης διοικητικής πράξης).

Σύμφωνα με το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης τα οφέλη από τη ρύθμιση αναμένεται να είναι τα ακόλουθα:

1)     Απαλλαγή των δημοσίων υπηρεσιών από την υποχρέωση ελέγχου μεγάλου αριθμού δικαιολογητικών για τις περιπτώσεις λειτουργίας επιχειρήσεων, χαμηλής επικινδυνότητας και μηδαμινής ή ελάχιστης συνάθροισης κοινού.
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2)     Χρησιμοποίηση των αποδεσμευμένων από τον έλεγχο δικαιολογητικών υπαλλήλων για α) τον καλύτερο σχεδιασμό των προϋποθέσεων λειτουργίας των εν λόγω επιχειρήσεων και β) συχνότερους και καλύτερης ποιότητας ex post ελέγχους, ώστε να διασφαλίζεται μακροπρόθεσμα η τήρηση της σχετικής με τη λειτουργία των επιχειρήσεων νομοθεσία.

3)     Μετατόπιση μέρους της ευθύνης για την τήρηση της νομιμότητας από τη διοίκηση στον αιτούντα. Με τη διαφάνεια που προάγει η προτυποποίηση των διαδικασιών, η εφαρμογή του νόμου «περνάει» στα χέρια του παρόχου υπηρεσιών, έτσι ώστε αυτός να αντιμετωπίζει πιο ανεξάρτητα αλλά και πιο υπεύθυνα το επαγγελματικό του εγχείρημα, δεδομένου ότι ο ασφυκτικός έλεγχος εκτός από τις εύλογες αντιδράσεις που δημιουργεί, παράλληλα μειώνει και την πρόθεση για ανάληψη ευθύνης και πρωτοβουλίας. Η ορθή και σαφής αποτύπωση του θεσμικού πλαισίου επί του εντύπου κάθε διαδικασίας δεν αφήνει περιθώρια ούτε α) για λανθασμένη, αυθαίρετη ή πλεονασματική προβολή απαιτήσεων στον πολίτη από τη διοίκηση ούτε β) για δυσανασχέτηση του  σε περίπτωση επιβολής σε αυτόν ποινών κατά τη διενέργεια ελέγχων. Οι σαφείς και ξεκάθαροι κανόνες καθίσταται ευκολότερο να γίνουν κατανοητοί, να εφαρμοσθούν, να αντικρουσθούν σε περίπτωση που κρίνονται μη λειτουργικοί ή και παράλογοι, καθώς και να μεταβληθούν ή να καταργηθούν στην περίπτωση που δεν εξυπηρετούν το σκοπό για τον οποίο θεσπίστηκαν.

4)     Μείωση του γραφειοκρατικού φόρτου για τη διοίκηση (ανθρωποώρες, χαρτί, κτίρια υποδοχής κοινού κ.λπ.).

5)     Μείωση του γραφειοκρατικού φόρτου για τον πολίτη και εστίαση στο έργο της επιχείρησής του. Ανάπτυξη της αίσθησης ότι οι ενέργειες στις οποίες αυτός αναγκάζεται να προβεί έχουν σκοπό να εξυπηρετήσουν τον ίδιο και την επιχείρησή του και όχι τη διοίκηση.

6)     Μακροπρόθεσμα βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος και μέσω αυτής βελτίωση της οικονομίας γενικότερα.

7)     Μακροπρόθεσμα καλύτερη τήρηση της νομιμότητας στη λειτουργία των επιχειρήσεων μέσω των διενεργούμενων ex post ελέγχων με αποτέλεσμα την καλύτερη διαφύλαξη του δημοσίου συμφέροντος.

Με τον τρόπο αυτό, η κυβέρνηση υποστηρίζει πως ολοκληρώνεται το πρώτο κύμα κατάργησης αδειοδοτήσεων σε επιλεγμένες επαγγελματικές δραστηριότητες και εισαγωγής του συστήματος γνωστοποίησης στη χώρα μας. Η νέα αυτή διϋπουργική δράση της οποίας η επιτυχής εφαρμογή θα διευκολύνει τη σταδιακή επέκταση της οργανωμένης κατάργησης των ex ante ελέγχων σε όσο το δυνατόν περισσότερες διαδικασίες άσκησης δραστηριότητας/ επαγγέλματος, εντάσσεται:

α) στο στρατηγικό σχεδιασμό για την επίτευξη του στόχου της μείωσης των διοικητικών βαρών κατά 25%, ο οποίος ταυτίζεται με αντίστοιχο στόχο που έχει τεθεί σε επίπεδο Ε.Ε.

β) στην επιταγή της Οδηγίας 2006/123/Ε.Κ. για την κατάργηση των συστημάτων αδειοδότησης που δεν κρίνονται απολύτως επιβεβλημένα

γ) στη γενικότερη επικράτηση του συστήματος της γνωστοποίησης άσκησης δραστηριότητας/ επαγγέλματος στις δημόσιες διοικήσεις της Ε.Ε.
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Νέο νομικό πλαίσιο για τους οίνους ΠΟΠ και ΠΓΕ

Νέο νομικό πλαίσιο για την αναγνώριση, προστασία και τον έλεγχο των οίνων Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης (ΠΟΠ) και Προστατευόμενης Γεωγραφικής

Ένδειξης (ΠΓΕ) εισάγει Κοινή Υπουργική Απόφαση που υπέγραψε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, Αθ. Τσαυτάρης. Συγκεκριμένα με την απόφαση, που δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης, εισάγεται μια νέα διαδικασία αναγνώρισης και προστασίας γεωγραφικών ενδείξεων, η οποία είναι πλέον ενιαία για όλα τα κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης Επίσης, εισάγεται για πρώτη φορά η έννοια του «Μητρώου εγκεκριμένων επιχειρήσεων παραγωγής οίνων ΠΟΠ και ΠΓΕ» με σαφείς υποχρεώσεις και δικαιώματα και στόχο τη θέσπιση ενός ισότιμου επιπέδου ανταγωνισμού.

Για πρώτη φορά εισάγεται και η δυνατότητα χρήσης του ονόματος μιας μικρότερης γεωγραφικής ενότητας από αυτή της Προστατευόμενης Γεωγραφικής Ένδειξης ή Ονομασίας Προέλευσης, ενώ θεσμοθετείται η διαδικασία κυκλοφορίας των ποικιλιακών οίνων (οίνοι χωρίς γεωγραφική ένδειξη που μπορούν να φέρουν στην ετικέτα τους την ποικιλία αμπέλου και το έτος εσοδείας). Παράλληλα, προβλέπεται ένα νέο σύστημα επιθεωρήσεων, συστάσεων συμμόρφωσης και όπου απαιτείται διοικητικών κυρώσεων, το οποίο, σύμφωνα με το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, «εξασφαλίζει την αμεροληψία των αρχών, το δίκαιο και υγιή ανταγωνισμό των επιχειρήσεων και την αποτελεσματική προστασία των ονομασιών προέλευσης και των γεωγραφικών ενδείξεων».
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σας συμβουλεύει για μία αποτελεσματική συμμετοχή σε Εκθέσεις.
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σας στέλνει βασικές συμβουλές για μια επιτυχημένη και αποτελεσματική παρουσία σε οποιαδήποτε έκθεση έχετε αποφασίσει να συμμετέχετε προωθώντας τα προϊόντα σας. 

· Η Έκθεση θα πρέπει να είναι μέρος ενός συνολικού σχεδίου marketing, ώστε να εξυπηρετεί τους εξαγωγικούς στόχους της εταιρείας σας, να αφορά αγορές που πρώτιστα σας ενδιαφέρουν και η παρουσία σας θα πρέπει να είναι σχεδιασμένη προς την κατεύθυνση εξεύρεσης νέων πελατών και συνεργασιών.

· Μάθετε όσες περισσότερες πληροφορίες μπορείτε για την έκθεση που επιθυμείτε να συμμετέχετε, αν δεν την έχετε επισκεφτεί ποτέ. Είναι επαγγελματική, καταναλωτική, κλειστή για το κοινό; Έτσι, θα καθορίσετε καλύτερα τους στόχους σας και την παρουσία σας.

· Αποφασίστε την παρουσία σας, αν όχι πολύ νωρίτερα, που θα ήταν και το ιδανικό, τουλάχιστον έγκαιρα, ώστε να έχετε τον απαιτούμενο χρόνο να σχεδιάσετε την παρουσία σας και να καταλήξετε στους στόχους σας.

· Προετοιμαστείτε για τη συμμετοχή σας σε μία έκθεση. Η παρουσία απαιτεί χρόνο σωστής προετοιμασίας, υπολογισμού κόστους και συγκέντρωση απαιτούμενων υλικών. 

· Καθορίστε εκ των προτέρων τους στόχους για την παρουσία σας σε μία έκθεση, ώστε να προσπαθήσετε εγκαίρως να τους υλοποιήσετε. Είναι διαφορετικό να λανσάρετε ένα νέο προϊόν και διαφορετικό να διευρύνετε ή να ανοίξετε ένα δίκτυο διανομής σε μία καινούρια αγορά. Καθορίζοντας τους στόχους σας και προετοιμάζοντας ένα πλαίσιο συνεργασίας στο οποίο θα κινηθείτε, θα μπορέσετε να ενεργήσετε ανάλογα στην προσπάθεια να κάνετε επαφές, οι οποίες να έχουν τελικά κάποιο αποτέλεσμα.  

· Σχεδιάστε την παρουσία σας σωστά: Έχετε μαζί σας δείγματα των προϊόντων σας, δώρα για τις επαφές σας, φυλλάδια και όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για την επιχείρησή σας και τα προϊόντα σας. Επίσης, υπολογίστε το προσωπικό που χρειάζεστε (διερμηνείς για παράδειγμα αν βρίσκεστε σε χώρα που δεν μιλάτε τη γλώσσα) αλλά και ανάλογα με τις ώρες τις έκθεσης και το προφίλ της. 

· Επιλέξτε το προσωπικό για την παροσυία σε μια έκθεση. Οι ώρες είναι πολλές και οι εκθέσεις πολλές φορές κουραστικές (και για τους εκθέτες και για τους εμπορικούς και μη επισκέπτες) και οι χαμογελαστοί, επικοινωνιακοί άνθρωποι είναι αυτοί που στο τέλος έχουν τα καλύτερα αποτελέσματα. 
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Κάντε τις επαφές σας πριν την έκθεση, καλώντας όλες τις εταιρείες που θα μπορούσαν να ενδιαφερθούν για τα προϊόντα σας. Ένα ευγενικό email με μία πρόσκληση στο περίπτερό σας είναι το πρώτο βήμα για να τους κεντρίσετε το ενδιαφέρον. Έπειτα, κρατείστε στοιχεία από όλους τους επισκέπτες σας, σημειώσεις για το ενδιαφέρον τους στα πορϊόντα σας, και αποστείλετε στη συνέχεια και μετά το πέρας της έκθεσης όλα όσα σας ζήτησαν. 

Μετά το τέλος μιας έκθεσης, υπάρχουν πολλά ακόμα να κάνετε. Στείλτε ευχαριστήριο email σε όσους σας επισκέφτηκαν, και κρατείστε επικοινωνία μαζί τους. Είναι επισης σημαντικό να στείλετε ένα email ακόμα και σε εταιρείες που δεν συναντήσατε κατά τη διάρκεια μας έκθεσης, ενώ τις είχατε καλέσει σε μία συνάντηση. Μπορεί να συναντηθείτε μία επόμενη φορά. Οι σχέσεις και οι συνεργασίες χτίζονται και μία έκθεση δεν είναι παρά μόνο μια καλή αρχή.
Απαγόρευση ελεύθερης συλλογής οστρακοειδών στον Αμβρακικό Κόλπο – Έλεγχοι από τις αρμόδιες Υπηρεσίες

Απαγορεύεται η ελεύθερη συλλογή οστρακοειδών από την περιοχή του Αμβρακικού κόλπου στα διοικητικά όρια της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας, όπως ενημερώνει το Τμήμα Κτηνιατρικής της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, με αφορμή το γεγονός ότι την περίοδο των εορτών της Αποκριάς και ειδικότερα κατά την «Καθαρά Δευτέρα» (αλλά και κατά τη διάρκεια της νηστείας που ακολουθεί), εθιμοτυπικά καταναλώνονται μύδια και διάφορα άλλα οστρακοειδή.

Να σημειωθεί πως η απαγόρευση αυτή ισχύει αφενός μεν γιατί δεν υπάρχει καθορισμός ζώνης και αφ’ ετέρου σύμφωνα με το Π.Δ. 227/2003 απαγορεύεται η συλλογή μυδιών από 1η Νοεμβρίου κάθε έτους μέχρι 31ης Μαρτίου του επομένου έτους.

Με βάσει τα ανωτέρω, οι καταναλωτές θα πρέπει να προμηθεύονται μύδια που προέρχονται από οργανωμένες οστρακοκαλλιέργειες οι οποίες λειτουργούν σε εγκεκριμένες ζώνες καλλιέργειας δίθυρων μαλακίων και τα οποία συνοδεύονται υποχρεωτικά από παραστατικά έγγραφα ότι έχουν περάσει από κέντρο αποστολής, που είναι εγκεκριμένη εγκατάσταση και παρέχει εγγυήσεις ότι έχουν γίνει οι απαραίτητοι έλεγχοι και είναι κατάλληλα για ανθρώπινη κατανάλωση.

Επιπλέον, οι καταναλωτές θα πρέπει να προσέχουν όταν αγοράζουν μύδια και άλλα οστρακοειδή τα κελύφη τους να είναι κλειστά, δηλαδή τα οστρακοειδή να είναι ζωντανά και κατά την διάνοιξη τους το ενδοθυρικό υγρό να είναι διαυγές.

Να σημειωθεί πως ήδη έχει δοθεί εντολή από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, στο πλαίσιο του ελέγχου που διεξάγουν οι ελεγκτικές αρχές, όπως Κτηνιατρικές, Υγειονομικές, αναφορικά με την Τμήματα Εμπορίου, να υπάρξει αρχικά εντατικοποίηση των ελέγχων για την προστασία της Δημόσιας Υγείας και επιπλέον κατά την διάρκεια των ελέγχων αυτών θα πρέπει να εξετάζονται όλα τα παραστατικά έγγραφα, που υποχρεωτικά συνοδεύουν τα οστρακοειδή προέλευσή τους και τα οποία οφείλουν να επιδεικνύουν οι πωλητές στα διάφορα σημεία πώλησης ή διάθεσης αυτών, καθώς και να υπάρχει σε εμφανές σημείο καρτελάκι που να αναγράφει την προέλευσή τους και τα στοιχεία του παραγωγού, ή τον κωδικό αριθμό του κέντρου αποστολής για την ενημέρωση των καταναλωτών.    
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Πρόστιμα ύψους 10.839.987 Ευρώ σε επιχειρήσεις για αδήλωτη εργασία.
Πρόστιμα συνολικού ύψους 10.839.987 ευρώ επιβλήθηκαν σε επιχειρήσεις στη διάρκεια ελέγχων για αδήλωτη εργασία, κατά την περίοδο από 15 Σεπτεμβρίου 2013 έως 31 Ιανουαρίου, σύμφωνα με ανακοίνωση του υπουργείου Εργασίας. Στο πλαίσιο της εφαρμογής του ειδικού Επιχειρησιακού Σχεδίου «ΑΡΤΕΜΙΣ» για τον έλεγχο της αδήλωτης εργασίας, ελέγχθηκαν 7.878 επιχειρήσεις στο σύνολο των κλάδων της οικονομίας και σε σύνολο 49.126 εργαζομένων βρέθηκαν αδήλωτοι οι 1.063. 
Παράταση κατά ένα μήνα της προθεσμίας για την υποβολή οριστικής δήλωσης απόδοσης Φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών
Την παράταση κατά ένα μήνα της προθεσμίας για την υποβολή οριστικής δήλωσης απόδοσης Φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών προβλέπει απόφαση του γενικού γραμματέα Δημοσίων Εσόδων Χάρη Θεοχάρη. Συγκεκριμένα η προθεσμία υποβολής των οριστικών δηλώσεων απόδοσης φόρου μισθωτών υπηρεσιών που λήγει την 31η Μαρτίου 2014 παρατείνεται μέχρι και την 30ή Απριλίου 2014, των οριστικών δηλώσεων από ελευθέρια επαγγέλματα λήγει την 30ή Απριλίου 2014 και των οριστικών δηλώσεων εισοδημάτων από εμπορικές επιχειρήσεις εκπνέει την 30ή Μαΐου 2014.
OAEΔ: 27.713 ευκαιρίες απασχόλησης με τρία νέα προγράμματα.
Άμεσα αρχίζουν να υλοποιούνται τρία νέα στοχευμένα προγράμματα απασχόλησης για ανέργους, σε εφαρμογή του «Ολοκληρωμένου Σχεδίου Δράσης για την Απασχόληση και την Καταπολέμηση της Ανεργίας» (συνολικού προϋπολογισμού 1.527.642.069 ευρώ με ευκαιρίες εισόδου στην αγορά εργασίας 443.474 ανέργων). Συγκεκριμένα υπεγράφησαν οι Υ.Α που αφορούν τα παρακάτω προγράμματα:  «Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 10.000 ωφελούμενων των δράσεων “Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας – ΤοπΣΑ” και “Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες – ΤοπΕΚΟ”»,  «Παρεμβάσεις για ευπαθείς κοινωνικά ομάδες (ΕΚΟ).
Πλεόνασμα ρεκόρ στο ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών.
Η συρρίκνωση του εμπορικού ελλείμματος και τα αυξημένα έσοδα από τον τουρισμό, που ανήλθαν πέρσι στα 12 δισ. ευρώ, οδήγησαν το ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών της χώρας σε πλεόνασμα 1,2 δισ. ευρώ ή 0,7% του ΑΕΠ, από έλλειμμα 4,6 δισ. ευρώ το 2012. Πρόκειται για το πρώτο πλεόνασμα από το 1948, από τότε δηλαδή που υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία από την Τράπεζα της Ελλάδας, με αναλυτές να εκτιμούν ότι και πριν από την ημερομηνία αυτή, καταγράφονταν κυρίως ελλείμματα. Το περσινό πλεόνασμα στο ισοζύγιο, μαζί με την επίτευξη ισχυρού πρωτογενούς πλεονάσματος στον περσινό προϋπολογισμό, σηματοδοτεί έξοδο της οικονομίας από μακρά περίοδο των δίδυμων ελλειμμάτων, που κατέγραφε η χώρα τις προηγούμενες δεκαετίες.

 

Οι τιμές μειώνονται αλλά η ακρίβεια παραμένει, σύμφωνα με έκθεση

του  Υπ. Ανάπτυξης.
Πέφτουν οι τιμές των προϊόντων και των υπηρεσιών αλλά η ακρίβεια παραμένει στην Ελλάδα, λόγω της συρρίκνωσης των εισοδημάτων. Αυτό επισήμανε ο υφυπουργός Ανάπτυξης Θανάσης Σκορδάς παρουσιάζοντας την ετήσια έκθεση για την εξέλιξη των τιμών το 2013. Σύμφωνα με στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής και της Eurostat, η χώρα μας βρίσκεται στη 10η θέση σε ό,τι αφορά τον κατώτατο μισθό με 586 ευρώ, ενώ σε επίπεδο αγοραστικής δύναμης η Ελλάδα βρίσκεται στην 14η θέση. Αυτή ισούται με 88,9 μονάδες όταν η βάση είναι το 100.
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Ζημιές άνω των 3,5 Δις για το δημόσιο από το λαθρεμπόριο καυσίμων.
Υπερβαίνουν τα 3,5 εκατ. ευρώ οι ζημίες του Δημοσίου σε διαφυγόντες δασμούς και φόρους από τα λαθραία καύσιμα που διακινούσε το κύκλωμα που εξάρθρωσε η Αστυνομία. Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Αστυνομίας, συνελήφθησαν 15 άτομα και κατά την τελευταία διετία έχουν διατεθεί παράνομα περί τα 4,5 εκατ. λίτρα πετρελαίου ναυτιλίας. Εν τω μεταξύ, το υπουργείο Οικονομικών ανακοίνωσε ότι δίνει προθεσμία έως τις 31 Μαρτίου του 2014 στα πρατήρια υγρών καυσίμων για να συνδέσουν το σύστημα εισροών - εκροών τους με τη Γενική Γραμματεία Πληροφορικών Συστημάτων. 
Στο 3,7% η ύφεση στην Ελλάδα το 2013.
Στο 3,7% σε μέσα επίπεδα ανήλθε η ύφεση στην Ελλάδα το 2013, μετά και από τη μείωση του ΑΕΠ κατά 2,6% το Δ' τρίμηνο πέρυσι, σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ). «Σταδιακά η ελληνική οικονομία βγαίνει από τη βαθιά ύφεση των τελευταίων ετών, ενώ δημιουργούνται και οι προϋποθέσεις, όπως άλλωστε έχει προβλεφθεί, για επιστροφή σε αναπτυξιακή τροχιά μέσα στο 2014», αναφέρει σε ανακοίνωση το υπουργείο Οικονομικών.
Κατατέθηκε η τροπολογία του Υπουργείου Ανάπτυξης για τις εμπορικές μισθώσεις.
Δέσμη μέτρων για τέσσερα ζητήματα θεσπίζονται με τροπολογίες του υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας που κατατέθηκαν στο νομοσχέδιο για τη Σύσταση του Ενιαίου Φορέα Εξωστρέφειας. Οι ρυθμίσεις αφορούν τις εμπορικές μισθώσεις, το ΓΕΜΗ, τον επενδυτικό νόμο και την απλούστευση του ΠΔΕ. Ειδικότερα, μεταξύ άλλων, για τις εμπορικές μισθώσεις, το υπουργείο υποστηρίζει ότι με την αλλαγή που προτείνει , καθορισμού ελάχιστης διάρκειας για τις νέες εμπορικές μισθώσεις η τριετία, εκλογικεύεται το καθεστώς προστασίας των εμπορικών μισθώσεων και προσαρμόζεται στις τρέχουσες συνθήκες της αγοράς. Σε ότι αφορά στο ΓΕΜΗ δίνεται η δυνατότητα ηλεκτρονικής υποβολής εγγράφων με απλή ηλεκτρονική αντί για ψηφιακή υπογραφή.
Στις 33.057 οι ΑΕ και στις 23.589 οι ΕΠΕ που απογράφηκαν στο  ΓΕΜΗ.
Στις 33.507 ανέρχονται οι ΑΕ και στις 23.589 οι ΕΠΕ που έχουν απογραφεί στο ΓΕΜΗ (Γενικό Εμπορικό Μητρώο) σύμφωνα με στοιχεία του 2013. Όπως γίνεται γνωστό σε έγγραφο του υφυπουργού Ανάπτυξης Θανάση Σκορδά, το οποίο διαβιβάστηκε στη Βουλή, οι 14.975 ΑΕ και οι 4.564 ΕΠΕ δηλώνουν ότι έχουν δική τους ιστοσελίδα. Στην ιστοσελίδα του ΓΕΜΗ έχουν καταχωρηθεί οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις 9.701 ΑΕ και 7.633 ΕΠΕ. 
 

ΓΣΕΒΕΕ: Τ0 1/3 των νεόπτωχων προέρχεται από μικρομεσαίους επιχειρηματίες.
Το 1/3 το νεόπτωχων προέρχεται από τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες και 1.000.000 είναι χωρίς ιατρική και φαρμακευτική περίθαλψη, σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις του Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος (ΓΣΕΒΕΕ). 
 
ΙΕΛΚΑ: Στα επίπεδα του 2009 οι τιμές στα σουπερμάρκετ.

Μείωση τιμών 0,68% το 2013 σε σχέση με το 2012, στις αλυσίδες σουπερμάρκετ και σταθεροποίηση των τιμών στα επίπεδα του 2009 καταδεικνύει η μηνιαία έκθεση του Ινστιτούτου Έρευνας Λιανεμπορίου Καταναλωτικών Αγαθών (ΙΕΛΚΑ). Από τις δέκα κατηγορίες προϊόντων σουπερμάρκετ που εξετάστηκαν, επτά παρουσίασαν μείωση.
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Οριακή μείωση εξαγωγών 0,2% το 2013.
Αναχαιτίστηκε η ανοδική δυναμική των εξαγωγών το τελευταίο τρίμηνο του έτους, με αποτέλεσμα να κλείσουν το 2013 με οριακή πτώση της τάξης του 0,2%,έναντι σημαντικής αύξησης 13,6% το 2012. Σύμφωνα με τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, η μεγάλη πτώση των εξαγωγών το τέταρτο τρίμηνο του 2013 επηρέασε σε μεγάλο βαθμό και την πορεία τους στο έτος
Ελεγκτικό συνέδριο : Ανάγκη να βελτιωθούν οι εισπρακτικοί μηχανισμοί 

του κράτους.
Η ανάγκη βελτίωσης της αποτελεσματικότητας των εισπρακτικών μηχανισμών του κράτους, όπως  και η επίσπευση των μέτρων για την είσπραξη ληξιπρόθεσμων οφειλών, τονίζεται στην έκθεση του Ελεγκτικού Συνεδρίου για τον κρατικό προϋπολογισμό του περασμένου έτους. Παράλληλα, στην έκθεση αναφέρεται ότι το Ελεγκτικό Συνέδριο εντόπισε και απέρριψε παράτυπες ή παράνομες πληρωμές ύψους 270,8 εκατ. ευρώ στον έλεγχο που αφορούσαν δαπάνες του κράτους και των ΟΤΑ το 2011. 

Κονδύλια 4 Δις. Ευρώ για την ανεργία και τη φτώχεια μέχρι το 2020

Συνολικά κονδύλια ύψους 4 δισ. ευρώ πρόκειται να αξιοποιήσει η Ελλάδα στην περίοδο 2014-2020 για την στήριξη του ανθρώπινου κεφαλαίου, την αντιμετώπιση της ανεργίας και την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, όπως είπε ο υπουργός Εργασίας Γ. Βρούτσης στο εναρκτήριο Συνέδριο του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου, για τη νέα προγραμματική περίοδο 2014-20. 
ΥΠ.ΑΝ.: Κατατέθηκε στη βουλή το σχέδιο νόμου για τη σύσταση του ενιαίου φορέα Εξωστρέφειας.
Κατατέθηκε στη Βουλή το σχέδιο νόμου για τη σύσταση του Ενιαίου Φορέα Εξωστρέφειας. Σκοπός των ρυθμίσεων είναι ο φορέας να μπορεί να υλοποιεί νέες υπηρεσίες και συνδυαστικές δράσεις προσέλκυσης επενδυτών και διείσδυσης σε αγορές - στόχους, με εξειδικευμένους συμβούλους ανά κλάδο αλλά και συμβουλευτική στήριξη τόσο των επενδυτών όσο και των εξαγωγέων, με στοχευμένα προγράμματα εξωστρέφειας. Ο νέος φορέας θα είναι η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου που συγκροτείται με τη συγχώνευση του Ελληνικού Οργανισμού Εξωτερικού Εμπορίου (ΟΠΕ, ο οποίος τίθεται σε εκκαθάριση) με την Invest in Greece.
EUROSTAT: Στο 27,8% η ανεργία.
Η Ελλάδα εξακολουθεί να κατέχει τη θλιβερή πρωτιά της υψηλότερης ανεργίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς τον Οκτώβριο του 2013 διαμορφώθηκε στο 27,8%, σημειώνοντας ελαφριά αύξηση σε σχέση με τον Σεπτέμβριο (27,7%), σύμφωνα με στοιχεία της Eurostat. Την Ελλάδα ακολουθεί η Ισπανία με ποσοστό ανεργίας 25,8% τον Οκτώβριο. Η μεγαλύτερη αύξηση της ανεργίας μέσα σε ένα χρόνο καταγράφεται στην Κύπρο (από 13,9% σε 17,5%) και στην Ελλάδα (από 26,1% τον Οκτώβριο του 2012 σε 27,8% τον Οκτώβριο του 2013). Τέλος, αύξηση σημειώθηκε στα ποσοστά ανεργίας των νέων (κάτω των 25 ετών) στην Ελλάδα, από 56,8% το Σεπτέμβριο, στο 59,2% τον Οκτώβριο.
Ε.Ε.: Υψηλοί οι δείκτες διαφθοράς στην Ελλάδα.

Από τους υψηλότερους δείκτες διαφθοράς στην ΕΕ καταγράφει η Ελλάδα, σύμφωνα με το σχετικό Ευρωβαρόμετρο και την έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τη διαφθορά στα κράτη-μέλη της ΕΕ. Η έκθεση της Επιτροπής επισημαίνει ότι η διαφθορά πλήττει όλα τα κράτη-μέλη και κοστίζει στην ευρωπαϊκή οικονομία γύρω στα 120 δισ. ευρώ ετησίως. Σύμφωνα με το Ευρωβαρόμετρο για τη διαφθορά, το 63% των Ελλήνων ερωτηθέντων πιστεύουν ότι η διαφθορά επηρεάζει την καθημερινή τους ζωή (μέσος όρος ΕΕ: 26%) και το 80% ότι η ευνοιοκρατία και η διαφθορά παρεμποδίζουν τον ανταγωνισμό των επιχειρήσεων στην Ελλάδα (μέσος όρος ΕΕ: 69%). 
Υποχρεωτικά ηλεκτρονική υποβολή κάθε μήνα των συγκεντρωτικών καταστάσεων από τις επιχειρήσεις.
Αποκλειστικά ηλεκτρονικά και κάθε μήνα υποχρεούνται να υποβάλλουν επιχειρηματίες, ελεύθεροι επαγγελματίες και αγρότες στο Taxisnet τα στοιχεία για όλες τις συναλλαγές τους (καταστάσεις φορολογικών στοιχείων, πελατών και προμηθευτών, για τα εκδοθέντα και τα ληφθέντα φορολογικά στοιχεία), σύμφωνα με την απόφαση ΠΟΛ.1022/7.1.2014, που υπογράφει ο γενικός γραμματέας Δημοσίων Εσόδων Χ. Θεοχάρης, με την οποία αποσαφηνίζεται το νέο σύστημα υποβολής των συγκεντρωτικών καταστάσεων. Για το νέο σύστημα θα υπάρξει τρίμηνη μεταβατική περίοδος προσαρμογής. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

Ο Δήμαρχος Αγρινίου διακηρύττει ότι εκτίθεται, ύστερα από την υπ΄αριθμ. 50/2014 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής σε ανοιχτό τακτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή ανά είδος, η : «Προμήθεια χρωμάτων για τα έργα αυτεπιστασίας 2014», ενδεικτικού προϋπολογισμού 140.000,00€, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και συνολική δαπάνη ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 161.000,00€ 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Αγρινίου (Π.Ε.Ο. Αγρινίου-Ιωαννίνων), στις  18 Μαρτίου 2014, ημέρα Τρίτη με ώρα λήξης προθεσμίας παραλαβής προσφορών την 11:00π.μ., ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής του Δήμου.  Μετά το πέρας της παραλαβής των προσφορών, θα ακολουθήσει η διαδικασία της αποσφράγισης από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού. 

Δεκτοί στο διαγωνισμό γίνονται όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, συνεταιρισμοί και ενώσεις προμηθευτών, που παρέχουν όλες τις προβλεπόμενες από το Νόμο εγγυήσεις καλής εκτέλεσης των υποχρεώσεων τους.

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό θα πρέπει να υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους εγγύηση συμμετοχής, για ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% της προϋπολογισθείσας αξίας (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και του δικαιώματος προαίρεσης έως 15%), ήτοι 8.050,00 €.

Αντίγραφα της διακήρυξης και περισσότερες πληροφορίες για το διαγωνισμό, παρέχονται από το Δήμο, καθημερινά, τις εργάσιμες μέρες και ώρες (Π.Ε.Ο. Αγρινίου-Ιωαννίνων τηλ. 26413 60729).   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

Ο Δήμαρχος Αγρινίου διακηρύττει ότι εκτίθεται, ύστερα από την υπ΄αριθμ. 49/2014 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής σε ανοιχτό τακτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή ανά είδος, η : «Προμήθεια ειδών υγιεινής και υδραυλικών εξαρτημάτων – τεμαχίων για τα έργα αυτεπιστασίας 2014 

ενδεικτικού προϋπολογισμού ενδεικτικού προϋπολογισμού 100.000,00€, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και συνολική δαπάνη ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 115.000,00€ 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Αγρινίου (Π.Ε.Ο. Αγρινίου-Ιωαννίνων), στις  19 Μαρτίου 2014, ημέρα Τετάρτη με ώρα λήξης προθεσμίας παραλαβής προσφορών την 11:00π.μ., ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής του Δήμου.  Μετά το πέρας της παραλαβής των προσφορών, θα ακολουθήσει η διαδικασία της αποσφράγισης από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού. 

Δεκτοί στο διαγωνισμό γίνονται όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, συνεταιρισμοί και ενώσεις προμηθευτών, που παρέχουν όλες τις προβλεπόμενες από το Νόμο εγγυήσεις καλής εκτέλεσης των υποχρεώσεων τους.

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό θα πρέπει να υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους εγγύηση συμμετοχής, για ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% της προϋπολογισθείσας αξίας (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και του δικαιώματος προαίρεσης έως 15%), ήτοι 5.750,00 €.

Αντίγραφα της διακήρυξης και περισσότερες πληροφορίες για το διαγωνισμό, παρέχονται από το Δήμο, καθημερινά, τις εργάσιμες μέρες και ώρες (Π.Ε.Ο. Αγρινίου-Ιωαννίνων τηλ. 26413 60729).   
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Δ. ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ – ΠΟΤΩΝ
SIAL  PARIS
PARIS NORD VILLEPINTE, France,  19-23/10/2014

Προϊόντα που προβάλλονται:

Τρόφιμα, γαλακτοκομικά προϊόντα, προϊόντα ζαχαροπλαστικής & αρτοποιίας, διατηρημένα προϊόντα, κατεψυγμένα προϊόντα, ποτά αλκοολούχα και μη.

Περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση μπορούν να βρουν οι ενδιαφερόμενοι στο web site: www.sial.gr
ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 580 € / τ.μ. + Registration fee - Πλέον Φ.Π.Α.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
Katerina Anagnostopoulou
Project Manager
Hellenic Foreign Trade Board (HEPO S.A)
Tel: +30 210 9982 263
Fax: +30 210 9982 411
anagnoka@hepo.gr
www.hepo.gr
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June 29 - July 1, 2014 + Jacob Javits Center, New York City





Κόστος συμμετοχής 5.000 € πλέον ΦΠΑ.

συμμετοχή μέσω προγράμματος
9.900 € /Booth πλέον ΦΠΑ περίπου

Νέα προθεσμία υποβολής αίτησης

Έως 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014
Προϊόντα που προβάλλονται :
     Τρόφιμα γενικά: Γαλακτοκομικά προϊόντα, έτοιμα γεύματα, ορεκτικά, προϊόντα ζαχαροπλαστικής και αρτοποιίας, μέλι,  καφές, τσάι, μαρμελάδες, χυμοί , μη αλκοολούχα ποτά, αναψυκτικά, βιολογικά προϊόντα, gourmet, ιχθυηρά, σπεσιαλιτέ,  κατεψυγμένα προϊόντα, σάλτες , λάδι, ξύδι, ρύζι , ζυμαρικά,  φρούτα  & λαχανικά (φρέσκα, κατεψυγμένα, αποξηραμένα ή κονσερβοποιημένα), μπαχαρικά    κ.ά.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

Χ. ΣΓΟΥΡΑΚΗΣ
T: 210 9982 169

E: sgourakis@hepo.gr
Κ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

Τ: 210 9982 263 

Ε: anagnoka@hepo.gr
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	SIAL Brazil is the gateway to Latin American market.
The show brings in 2014 national and international buyers interested
in innovation and diversity of products.

Numbers of SIAL Brazil
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	Simultaneous to the largest trade show in the food market outside the home of Latin America,
bringing together over 60,000 food service professionals
looking for news in the industry.
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	IF YOUR COMPANY WANTS TO TALK DIRECTLY WITH FOODSERVICE
AND RETAIL CHANNEL, SIAL BRAZIL IS THE PLACE TO BE.
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Δ. ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ – ΠΟΤΩΝ
ANNAPOORNA World of Food INDIA 2014 (Mumbai, 24-26/9/2014)
Προϊόντα που προβάλλονται:

Αλκοολούχα και μη αλκοολούχα ποτά, είδη αρτοποιίας, είδη ζαχαροπλαστικής-παγωτό, κονσέρβες, ιχθυηρά, συμπληρώματα τροφίμων, φρέσκα και κατεψυγμένα προϊόντα διατροφής, ρύζι, κρέας και πουλερικά, γάλα και  γαλακτοκομικά προϊόντα, πρώτες ύλες, ιχθυηρά, οστρακοειδή, σνακ, μπαχαρικά,  φυτικά προϊόντα κλπ.
Περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση μπορούν να βρουν οι ενδιαφερόμενοι στο web site:  www.worldoffoodindia.com
 ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
Χ. ΣΓΟΥΡΑΚΗΣ 
T: 210 9982 169 
E: sgourakis@hepo.gr 
Φ. ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΥ 
T: 210 9982 146 
E: zogopoulou@hepo.gr 
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USETEC 2014
Παγκόσμια Έκθεση για την Τεχνολογία Μεταχειρισμένων 
Κολωνία
5.– 7.3.2014




Η Διεθνής Έκθεση για την Τεχνολογία Μεταχειρισμένων USETEC θα 
πραγματοποιηθεί στην Κολωνία, 5 – 7 Μαρτίου 2014, όπου 
αναμένονται 6.000 επισκέπτες από 100 χώρες και 400 εκθέτες από όλο τον κόσμο.

Η ημερομηνία αυτή συνδυάζεται πολύ καλά με τις εκθέσεις 
IFAT (Μόναχο, 5-9 Μαΐου 2014) και INTERPACK (Düsseldorf, 8-14 Μαΐου 2014).

Οι βασικοί κλάδοι της έκθεσης είναι:

· βιομηχανία μετάλλου

· βιομηχανία αυτοκινούμενων

· μηχανική

· εμπόριο

· σκάφη

· ναυτηλία / logistics

· υπηρεσίες

Εισιτήρια εισόδου διατίθενται στο Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο, που είναι ο επίσημος αντιπρόσωπος της έκθεσης στην Ελλάδα 
και Κύπρο.

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.usetec.de ή στα στοιχεία κα 
Σ. Θεοφανίδου, τηλ: 210 6419 021  &  210 6419 000, 
s.theofanidou@mail.ahk-germany.de
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Αρμόδια Επικοινωνίας
Σωτηρία Θεοφανίδου

Tηλ: 210 6419021
Fax: 210 6445175
E-mail: s.theofanidou@mail.ahk-germany.de 
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ΣHΜΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ
21η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ
Μεταξύ των ημερομηνιών 12-16 Μαρτίου  2014 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Γενική Εμπορική Έκθεση “HOSTECH By TUSID 2014”  από την εταίρια CNR EXPO στην ISTANBUL με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. 
Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στον τομέα εστιατορίου, κουζίνας, πλυντηρίων, fast food, εξαρτήματα υπηρεσιών, ενδύματα προσωπικού, ξενοδοχειακών λευκών ειδών(hotel textile), Έπιπλα, Συστήματα Η/Υ και Τηλεπικοινωνίας, αίθουσες συνεδρίου, κλιματισμού, φωτισμού, γεννητριών, κήπου, εξαρτημάτων πλαζ, ειδών καθαρισμού, αξεσουάρ για πισίνες, τζακούζι, ειδών καθαρισμού πισίνας, διασκέδασης, ανελκυστήρων για αναπήρους, ειδών αθλητισμού, spa, ομορφιάς, ειδών κομμωτηρίου, – καθώς και στον τομέα των κλαδικών εκδόσεων.

Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο μας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Οι λεπτομέρειες της συγκεκριμένης διοργάνωσης είναι όπως παρακάτω:

Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της έκθεσης (10-13 Μαρτίου 2014 ) το Υπουργείο μας θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων, το πρωινό και τις μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο καθώς και στον εκθεσιακό χώρο. 
Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες των  10-13 Μαρτίου 2014 (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφοροποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδά τους.
Για περρισότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα : http://hostechbytusid.com/
Λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση, ενδέχεται το Υπουργείο μας να μειώσει τον αριθμό των συμμετοχόντων στο πρόγραμμα. Για αυτό το λόγο, παρακαλούνται οι εταιρείες που κάνουν αίτηση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού τους προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία μας. 

Oι εταιρείες που θέλουν να επισκεφτούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν την συννημμένη αίτηση και να μας την στείλουν το αργότερο μέχρι τις 28.02.2014 στο φαξ 210 72 42 948 ή στο e-mail   dtati@otenet.gr   

MODEKS 2014
(Furniture, Decoration and Accessories Fair – Έπιπλα για Σαλόνι, Τραπεζαρία, Κρεβατοκάμαρα, Παιδικά έπιπλα, Κουζίνα και Αξεσουάρ Επίπλων).
Από 5 έως 9  Μαρτίου 2014 στην Προύσα της Τουρκίας.
Website: www.bursamodeks.com.tr
Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν  επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της ανωτέρω έκθεσης στις 5 έως 9 Μαρτίου 2014 
Το επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν:

Α. Το κόστος του ξενοδοχείου 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό.

Β. Τη μεταφορά από το αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης  ATATURK  AIRPORT  προς το ξενοδοχείο της Προύσας  και στον εκθεσιακό χώρο καθημερινά.

 Γ. Τη μεταφορά από τη Κωνσταντινούπολη στη Προύσα με catamaran και επιστροφή.

Δ. Δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. 

Ε. Xρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις.   

   

Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν τις εκθέσεις παρακαλούνται να επικοινωνήσουν

στα Tel.2117000264-7  η με E Mail στο info@etee.gr.
Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής σας, θα παρακαλούσα την καταβολή  100 ευρώ, έτσι ώστε  να καλυφθεί τμήμα του κόστους  των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου.

Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του  Επιμελητηρίου είναι δύο άτομα και για μη μέλη ένα άτομο. 

Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. To 2014 θα πραγματοποιηθούν 70 διεθνείς εκθέσεις στη Τουρκία.

                                                  

Η κατάθεση γίνεται στην Alpha  Bank *120/002002010712 
                                         IBAN GR 030 140 1530 1200 0200 2010 712

27 K.Varnali Str, Kifissia, 14671 Tel.2117000264-7  Fax: 2117409283

E Mail:info@etee.gr,fairs@etee.gr  Website:www.etee.gr
1.ISTANBUL WINDOW 2014
15th International Fair - www.istanbulwindowfair.com
2. ISTANBUL GLASS EXPO 2014
4th International Fair - www.glassexpoistanbul.com
3.ISTANBUL DOOR EXPO 2014
6th International Fair - www.doorexpoistanbul.com
4.SPECIAL SECTION
ALUMINIUM 
(1)İSTANBUL WINDOW   (Window, Window Shade, Facade Systems and Accessories, Profile, Production Technologies and Machinery, Insulation Materials, Raw Materials and Auxiliary Products Fair  2) GLASSEXPO İSTANBUL Glass Products and Applications, Production - Processing Technologies and Machinery, Auxiliary Products and Chemicals Fair 3)DOOREXPO İSTANBUL Door, Shutter, Lock, Panel, Board, Partition Systems and Accessories Fair 4) ALUMINIUM possessing technologies, machinery, Product, Accessory and Raw materials)
Από 12 έως 15  Μαρτίου 2014 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας.

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν  επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια των ανωτέρω εκθέσεων στις 12 έως 15 Μαρτίου 2014                                                                                                           Το επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν:
Α. Το κόστος του ξενοδοχείου 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό.

Β. Το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο ATATURK AIRPORT προς το ξενοδοχείο και  στον εκθεσιακό χώρο καθημερινά.

Γ. Δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. 

Δ. Χρήση της  αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις.

Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν τις εκθέσεις παρακαλούνται να επικοινωνήσουν

στα Tel.2117000264-7  η με E Mail στο info@etee.gr.
Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής σας, θα παρακαλούσα την καταβολή  100 ευρώ, έτσι ώστε  να καλυφθεί τμήμα του κόστους  των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. 
Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. To 2014 θα πραγματοποιηθούν 70 διεθνείς εκθέσεις στη Τουρκία.

                                                  

Η κατάθεση γίνεται στην Alpha  Bank *120/002002010712 
                                       IBAN GR 030 140 1530 1200 0200 2010 712

27 K.Varnali Str, Kifissia, 14671 Tel.2117000264-7  Fax: 2117409283

E Mail:info@etee.gr,fairs@etee.gr  Website:www.etee.gr
LIGHTTECH FAIR 2014 

7th International Lighting, Chandelier and Electrical Technologies Fair

(Φωτισμός, Ηλεκτρολογικά Υλικά, Ηλεκτρολογικοί πίνακες, Καλώδια, Φωτιστικά σώματα, Πορτατιφ κ.α.)
Από 6 έως 9  Μαρτίου 2014 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας.
www.lighttech.com.tr
Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν  επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της ανωτέρω έκθεσης στις 6 έως 9 Μαρτίου 2014 
Το επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν:

Α. Το κόστος του ξενοδοχείου 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό.

Β. Το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο ATATURK AIRPORT προς το ξενοδοχείο και  στον εκθεσιακό χώρο καθημερινά.

Γ. Δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση 

Δ. Χρήση της  αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις

    

Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν τις εκθέσεις παρακαλούνται να επικοινωνήσουν

στα Tel.2117000264-7  η με E Mail στο info@etee.gr.
Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής σας, θα παρακαλούσα την καταβολή  100 ευρώ, έτσι ώστε  να καλυφθεί τμήμα του κόστους  των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου.. 

Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους.
To 2014 θα πραγματοποιηθούν 70 διεθνείς εκθέσεις στη Τουρκία.

                                                  

Η κατάθεση γίνεται στην Alpha  Bank *120/002002010712 
                                         IBAN GR 030 140 1530 1200 0200 2010 712

                                                              

27 K.Varnali Str, Kifissia, 14671 Tel.2117000264-7  Fax: 2117409283

E Mail:info@etee.gr,fairs@etee.gr  Website:www.etee.gr
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5 – 7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014, ΣΟΦΙΑ, ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

ΕΛΛΗΝΟ – ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ (Ε.Β.Ε.Β.Ε.)

GREEK – BULGARIAN CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ:
Συμμετοχή στην έκθεση
«Greece Welcomes You in London»
στο OLYMPIA NATIONAL HALL


	


Λονδίνο, 3 - 6 Ιουλίου 2014
Το  Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανιας ενημερώνει τα μέλη του ότι σε μία προσπάθεια προώθησης των  Ελληνικών  Προϊόντων στο Εξωτερικό, η GREEK AGORA EXPO LTD, διοργανώνει Έκθεση στο Λονδίνο, στον Εκθεσιακό χώρο «OLYMPIA NATIONAL HALL» με εκθέτες μόνο Έλληνες παραγωγούς και Επιχειρήσεις που διαθέτουν εκλεκτά Ελληνικά προϊόντα.

Η Έκθεση θα πραγματοποιηθεί από τις 3 έως και τις 6 Ιουλίου 2014 και είναι η πρώτη φορά που διοργανώνεται Έκθεση στο εξωτερικό μόνο με Έλληνες.

Η GREEK AGORA EXPO LTD εξασφάλισε  10.000 τ.μ., τα οποία και θα διατεθούν σε κάθε Έλληνα παραγωγό και Επιχείρηση που διαθέτει εκλεκτά Ελληνικά προϊόντα διαφόρων κατηγοριών, από τρόφιμα και ποτά έως έργα τέχνης και υπηρεσίες.

Δηλώσεις συμμετοχής μέσω της ιστοσελίδας  http://www.greekagoraexpo.net και της φόρμας επικοινωνίας, είτε στα τηλέφωνα: 2130.29.18.84 / 2130.29.18.86.
Διεθνής Έκθεση CLIMATHERM ENERGY 2014
Η προσεχής Διεθνής Έκθεση CLIMATHERM ENERGY 2014, που σε λίγο συμπληρώνει 25 χρόνια σταθερής πορείας και ανάπτυξης, προγραμματίζεται να ανοίξει τις πύλες της στις 6 Μαρτίου 2014, στο χώρο του  METROPOLITAN EXPO CENTER στο Αεροδρόμιο της Αθήνας, φιλοξενώντας και πάλι τους τομείς των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, των Θερμουδραυλικών Εφαρμογών, της Ύδρευσης, της Βιομηχανικής Ψύξης, της Ηλιακής Ενέργειας, του Κλιματισμού και του Φυσικού Αερίου.

Η Διεθνής Έκθεση CLIMATHERM ENERGY 2014, υπό την αιγίδα και τη συμμετοχή του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής  Αλλαγής και με την υποστήριξη και τη συμμετοχή του ΕΝΕΠΙΘΕ (Ένωση Ελληνικών Επιχειρήσεων Θέρμανσης και Ενέργειας), θα συμπεριλάβει όλο το φάσμα του κλάδου της Ενέργειας προσκαλώντας τις επιχειρήσεις να διαμορφώσουν από κοινού τους διαύλους συνεργασίας και τις ευκαιρίες που προσφέρουν οι Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (Α.Π.Ε.), και οι τομείς της Ηλιακής ενέργειας, της Ύδρευσης , Εξαερισμού κτλ.

Με πρωταγωνιστή το αυριανό επιχειρηματικό τοπίο που διαμορφώνεται σήμερα, η προσεχής Διεθνής Έκθεση CLIMATHERM 2014 σας προσκαλεί να την επισκεφτείτε από τις 6-9 Μαρτίου 2014. 

Στο παρακάτω link θα βρείτε, ώρες λειτουργίας, πρόσβαση και τη δυνατότητα να εκτυπώσετε την πρόσκληση σας:  http://www.climatherm.gr/index.php?id=24 .
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Η 2η έκθεση Γαλακτοκομίας & Τυροκομίας DAIRY EXPO
στις 1, 2 & 3 Νοεμβρίου 2014

Μετά την μεγάλη επιτυχία που σημείωσε η 1η διοργάνωση της έκθεσης DAIRY EXPO το Νοέμβριο του 2013, συνεχίζουμε να στηρίζουμε έμπρακτα τον τομέα της Γαλακτοκομίας και Τυροκομίας μαζί με όλους εσάς, τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιείστε στον κλάδο αυτό, ο οποίος απέκτησε πλέον ένα νέο σημείο συνάντησης. 

Η διοργανώτρια εταιρεία o.mind Creatives, με περισσότερα από 15 έτη εμπειρίας στην πραγματοποίηση εκθέσεων, εγγυάται την άρτια διοργάνωση και της 2ης έκθεσης DAIRY EXPO και τη συνεχή ανάπτυξή της. Θα πραγματοποιηθεί το τριήμερο 1, 2 & 3 Νοεμβρίου 2014 στο υπερσύγχρονο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo. 

Η DAIRY EXPO 2014 έρχεται να προσφέρει νέες ιδέες και ευέλικτες λύσεις φέρνοντας σε επαφή την τεχνολογία με τη βιομηχανία, τους πελάτες με τους προμηθευτές, τους παραγωγούς με τους εμπόρους και τους  επιστήμονες με τους παράγοντες. Σκοπός της διοργάνωσης είναι να συμβάλει στην πρόοδο και ανάπτυξη των κλάδων γαλακτοκομίας και τυροκομίας και στην ισχυροποίηση της θέσης των επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται σε αυτούς τους τομείς της ελληνικής οικονομίας. 

Πλήθος Ελλήνων παραγωγών τυροκομικών και γαλακτοκομικών προϊόντων έχουν ήδη εκδηλώσει ενδιαφέρον συμμετοχής. Επίσης εταιρείες που παρέχουν εξοπλισμούς για κτηνοτροφικές μονάδες, αμελκτικά συστήματα, παγολεκάνες, εναλάκτες, εξοπλισμούς  τυροκομίων και βιομηχανιών γάλακτος θα έχουν σημαντική θέση στη 2η διοργάνωση. 

Η διοργανώτρια εταιρεία o.mind Creatives καλεί όλους τους επαγγελματίες που ασχολούνται στον κλάδο της γαλακτοκομίας και τυροκομίας, να δηλώσουν συμμετοχή στην έκθεση DAIRY EXPO 2014 και να ενισχύσουν ένα νέο εκθεσιακό γεγονός που θα προσδώσει δυναμική και διεθνείς διαστάσεις στους παραπάνω τομείς. 

Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί παράλληλα με την ήδη επιτυχημένη διοργάνωση, την 3η MEAT DAYS 2014, την έκθεση για το κρέας και τα προϊόντα του, στις ίδιες ημερομηνίες και στον ίδιο εκθεσιακό χώρο. 

Σας περιμένουμε όλους στις 1, 2 & 3 Νοεμβρίου 2014 στο Metropolitan Expo. 

Διοργάνωση o.mind Creatives

210 9010040 – www.dairyexpo.gr


ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ
Ιστοσελίδα του Πανευρωπαϊκού Δικτύου «Enterprise Europe Network»
http://ec.europa.eu/enterprise-europe-network 
Ιστοσελίδα του Ελληνικού Δικτύου «Enterprise Europe Network - Hellas»
http://www.enterprise-hellas.gr 
ΓΔ Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας 
http://ec.europa.eu/enterprise/ 
Εκτελεστικός Οργανισμός για την Ανταγωνιστικότητα και την Καινοτομία (EACI)
http://europa.eu/agencies/executive_agencies/eaci/index_en.htm 
Ευρωπαϊκή πύλη για τις ΜΜΕ 
http://ec.europa.eu/enterprise/sme/ 
Επιτροπή των Περιφερειών 
http://www.cor.europa.eu 
Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή 
http://eesc.europa.eu 
Δοκιμαστική ομάδα ευρωπαϊκών επιχειρήσεων

http://ec.europa.eu/yourvoice/ebtp
Ψηφιακή Βιβλιοθήκη Επιστήμης & Τεχνολογίας του Ε.Κ.Τ.

http://www.ekt.gr/diglib
Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007 – 2013

http://www.espa.gr 

ΕΠΑΝ ΙΙ: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα

http://www.antagonistikotita.gr 

Η Κοινωνία της Πληροφορίας

www.infosoc.gr
ΠΕΠ Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων
www.dytikiellada-peloponnisos-ionio.gr/
Γενική Γραμματεία Επενδύσεων και Ανάπτυξης
www.ependyseis.gr
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

www.epimetol.gr
www.etakcci.gr


	Επικεφαλής:
	Κα Χρυσάφη Άννα

	Σύμβουλος Πληροφόρησης & Βάσεων Δεδομένων:
	Κος Ρόμπολας Γεώργιος

	Δημόσιες Σχέσεις:
	 Κος Ρόμπολας Γεώργιος

	Οικονομικά: 
	Κος Αγγέλης Γεώργιος

	Στοιχεία Επικοινωνίας: 

	Τηλέφωνα :
	26410 74531 - 74511

	Fax :
	26510 22590

	Ταχυδρομική Διεύθυνση:
	Ευρωπαϊκό Κέντρο "enterprise europe", ANTENNA Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας  Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1
30100 ΑΓΡΙΝΙΟ

	Ηλεκτρονικές Διευθύνσεις:
	grombol@epimetol.gr

	Ιστοσελίδα:
	http://www.enterprise-hellas.gr/
http://www.cci-ioannina.gr/el/een.htm
http://www.epimetol.gr/aitnia/articles/article.jsp?categoryid=5116&context=103&globalid=23900&articleid=7135 












  SOUTH - EAST EUROPEAN EXHIBITION & FORUM











ENERGY EFFICIENCY

& RENEWABLE ENERGY

WASTE MANAGEMENT RECYCLING

& ENVIRONMENT

SOLAR TECHNOLOGIES

BUILDING AUTOMATION

& MANAGEMENT SYSTEMS

ELEVATORS

& ESCALATORS

  5 – 7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014, ΣΟΦΙΑ, ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ



  ΕΛΛΗΝΟ – ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ (Ε.Β.Ε.Β.Ε.)

  GREEK – BULGARIAN CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY
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