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Ενημερωτικό Δελτίο
1ο Workshop και Ημερίδα ενημέρωσης αποτελεσμάτων του Δικτύου Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία, της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΑΙΤΩΛΙΑ», στην 4η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων
Στο πλαίσιο της Δράσης 7 «Δικτύωση σε τοπικό επίπεδο» της Πράξης «Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία», οργανώθηκε την Παρασκευή, 29 Αυγούστου, το 1ο Workshop με θέμα: «Ηλεκτρονικό Καλάθι Προϊόντων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος»  στο  χώρο ημερίδων της 4ης Έκθεσης Τοπικών Προϊόντων στην Ι.Π. Μεσολογγίου, από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, εταίρο της Α.Σ. ΑΙΤΩΛΙΑ. Σκοπός ήταν η παρουσίαση των δράσεων που αναπτύσσει στους Δήμους Θέρμου, Ναυπακτίας και Ι.Π. Μεσολογγίου η Α.Σ. αλλά κυρίως η ανάδειξη ενός νέου αναπτυξιακού τεχνολογικού εργαλείου και τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι τοπικές επιχειρήσεις και οι εν δυνάμει νέοι επιχειρηματίες από την αξιοποίησή του, βελτιώνοντας την ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια τους και ενισχύοντας εν τέλη τους ωφελούμενους μέσα από την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

Συντονιστής του workshop ήταν o  κ.  Ρόμπολας Γεώργιος, Υπεύθυνος Πράξης για το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, o οποίος και παρουσίασε την Πράξη «Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία» - Σκοπός και στόχοι.

Η κα Κακαρίδη Ελένη γεωπόνος- υπάλληλος Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, παρουσίασε τον επιχειρησιακό σχεδιασμό της Π.Δ.Ε. στον πρωτογενή τομέα, αναδεικνύοντας τις αναπτυξιακές προοπτικές που υπάρχουν στον αγροτικό τομέα για την επομένη πενταετία.
Ο κος Γιάννης Παναρέτου από την OPTIONSNET IT & Consulting Services, παρουσίασε τη πλατφόρμα του Ηλεκτρονικού Καλαθιού, το τρόπο με τον οποίο κάθε ενδιαφερόμενος κάνει εγγραφή στην πλατφόρμα, τον τρόπο χρήσης του αναπτυξιακού αυτού εργαλείου, τις δυνατότητες δηλαδή της πλατφόρμας, προς όφελος κάθε επιχείρησης.

Ακολούθησαν ερωτήσεις και μια ενδιαφέρουσα συζήτηση μεταξύ του κοινού και του κ. Παναρετου, που έλυσε όλες τις απορίες των παρευρισκόμενων, κυρίως στον χειρισμό της πλατφόρμας σε συνδυασμό με την χρήση i-pad και android συσκευών.
Επιπλέον στο πλαίσιο της Δράσης 7 «Δικτύωση σε τοπικό επίπεδο» της Πράξης «Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία», την Κυριακή, 31 Αυγούστου, τελευταία ημέρα της Έκθεσης Τοπικών Προϊόντων, πραγματοποιήθηκε από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας και την Α.Σ. «ΑΙΤΩΛΙΑ», ημερίδα σχετικά με τη δημιουργία και τα αποτελέσματα του Δικτύου Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία.

Στην ημερίδα εισηγήσεις έκαναν οι κ.κ. Χαράλαμπος Μιχαλόπουλος, διευθυντής Αιτωλικής Αναπυξιακής Α.Ε. ΟΤΑ, Γιώργος Ρόμπολας, υπεύθυνος εκ μέρους του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας και Κώστας Παπαδημητρίου αντιπρόεδρος του ΚΕΚ Εκπαιδευτικές και Συμβουλευτικές Υπηρεσίας Διάσταση Α.Ε.

Ο κ. Μιχαλόπουλος παρουσίασε την Α.Σ. «ΑΙΤΩΛΙΑ» αναλύοντας τους στόχους της Πράξης και τα μέχρι σήμερα αποτελέσματα, ενώ ο κ. Παπαδημητρίου, εξήγησε τον τρόπο με τον οποίο μια συμβουλευτική/εκπαιδευτική εταιρία, μπορεί να ενισχύσει την απασχόληση. Ο κ. Ρόμπολας ανέλυσε τις ενέργειες που έχουν γίνει για τη δημιουργία του Δικτύου και τις δυνατότητες που μπορούν να αποκομίσουν οι τοπικές επιχειρήσεις και οι ωφελούμενοι  από την λειτουργία του και τα μέχρι τώρα αποτελέσματα από την λειτουργιά του Δικτύου.
Στόχος ήταν να ενημερωθούν οι επιχειρήσεις και οι φορείς, να συμμετέχουν και να αξιοποιήσουν τις δράσεις του Δικτύου και να διαμορφωθούν σχέσεις συνεργασίας και επικοινωνίας που θα μεγιστοποιήσουν τα αποτελέσματα και θα συνεισφέρουν στην επίτευξη των σκοπών και των στόχων της Πράξης.

Έγινε εκτενή αναφορά στους ωφελούμενους (άνεργοι, επιστήμονες, αγρότες), στους τομείς παρέμβασης της Πράξης (τουρισμός, μεταποίηση - τυποποίηση, κοινωνική οικονομία και διαδικτυακή οικονομία) και στις άλλες υποστηρικτικές δράσεις της Πράξης (συμβουλευτική υποστήριξη, διακρατικότητα κλπ).

Η ημερίδα που σημείωσε εξαιρετική επιτυχία, στην ουσία έκλεισε και τις εργασίες της 4ης Έκθεσης Προϊόντων στην Ι.Π. Μεσολογγίου, δίνοντας ραντεβού για την επόμενη χρονιά με ακόμη περισσότερες συμμετοχές.
Παράταση 2ης Πρόσκλησης Ωφελουμένων

Η Α.Σ. «ΑΙΤΩΛΙΑ», στο πλαίσιο της Πράξης «Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην Αιτωλία», παρατείνει την 2η Πρόσκληση Ωφελουμένων για την συμμετοχή τους στον τομέα παρέμβασης του Τουρισμού έως την 30η Σεπτεμβρίου 2014 και καλεί τους κατοίκους των Δήμων Ναυπακτίας, Ι.Π. Μεσολογγίου και Θέρμου που ανήκουν στις κάτωθι ομάδες στόχου:
· Άνεργοι, εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανεργίας του ΟΑΕΔ

· Νέοι επιστήμονες (ιατροί, οδοντίατροι, κτηνίατροι, φαρμακοποιοί, δικηγόροι, μηχανικοί, απόφοιτοι Πανεπιστημιακών, Πολυτεχνικών Σχολών) υπό προϋποθέσεις. 

· Ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ, με ατομικό εισόδημα από γεωργικές δραστηριότητες που δεν υπερβαίνει τις 3.000,00€ για το οικονομικό έτος 2012, το δε ατομικό πραγματικό ή αντικειμενικό εισόδημά τους από τις λοιπές πηγές δεν υπερβαίνει το ποσό των 9.000,00€ 
να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής για την ένταξη τους στις δράσεις της Πράξης στον τομέα παρέμβασης του τουρισμού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορούνται για τα δικαιολογητικά και να προμηθεύονται το έντυπο της Αίτησης από τα γραφεία της: ΑΙΤΩΛΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ Α.Ε. Ο.Τ.Α.  Εθνική Οδό Αντιρρίου – Ναυπάκτου, 30020 Πλατανίτης Αντιρρίου, τηλ.: 26340 38118, καθημερινά από τις 10:00-15:00, όπου και θα υποβάλλουν τις αιτήσεις τους και στον ιστότοπο www.aitoliki.gr. Ημερομηνία Υποβολής Αιτήσεων: έως 30/09/2014 & ώρα 14:00

Ολοκλήρωση της δράσης 13 «Βελτίωση δεξιοτήτων ωφελουμένων – τουριστικός τομέας»
Η Α.Σ. «ΑΙΤΩΛΙΑ», ανακοινώνει την επιτυχή ολοκλήρωση της δράσης 13 «βελτίωση δεξιοτήτων ωφελουμένων – τουριστικός τομέας» που υλοποιήθηκε από το ΚΕΚ Άλφα, εταίρο της Α.Σ. «ΑΙΤΩΛΙΑ».

Στη δράση συμμετείχαν 18 ωφελούμενοι οι οποίοι πραγματοποίησαν 80 ώρες πρακτικής άσκησης σε 7 ξενοδοχειακές μονάδες και 3 τουριστικά γραφεία των Δήμων Ναυπακτίας και Ι.Π. Μεσολογγίου. 

Επιπλέον, οι ωφελούμενοι, στο πλαίσιο της δράσης 9 «δομή συμβουλευτικής, υποστήριξης και προώθησης της απασχόλησης», παρακολουθούν ομαδικές και ατομικές συνεδρίες συμβουλευτικής υποστήριξης, από εξειδικευμένα άτομα, οι οποίες μέσα από κατάλληλα διαμορφωμένα εργαλεία, στοχεύουν να διδάξουν τους ωφελούμενους με βιωματικό τρόπο τις τεχνικές της ενεργητικής ακρόασης και να αλληλοεπιδράσουν οξύνοντας την παρατηρητικότητά τους, με σκοπό την ανάπτυξη των επικοινωνιακών δεξιοτήτων τους, επιδιώκοντας την συνάρθρωση της μαθησιακής διαδικασίας με την ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού ως μια ενιαία εμπειρία. 
