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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

         Αγρίνιο  9 Ιανουαρίου  2013
«ΟΔΗΓΟΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΜΕΛΗ

ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ»

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας εύχεται το 2013 να είναι έτος αναστροφής του οικονομικού κλίματος για την Ελληνική Οικονομία και πιστεύει ότι η κρίση θα πρέπει να μην αντιμετωπίζεται  ως εμπόδιο  αλλά ως κίνητρο για εξέλιξη, δημιουργικότητα, βελτίωση της ανταγωνιστικότητας αλλά και της εξωστρέφειας των Αιτωλοακαρνάνων επιχειρηματιών.

Προκειμένου λοιπόν να βοηθήσει τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις στην προσπάθεια τους να στραφούν προς την εξωστρέφεια και τις ξένες αγορές, στα πλαίσια της βελτίωσης της ανταγωνιστικότητας και θέλοντας να προσθέσει έναν ακόμη εργαλείο ανάπτυξης της τοπικής οικονομίας, κοινοποιεί στα μέλη του έναν Οδηγό εξαγωγών και Διεθνές εμπορίου στην πράξη.

Ο συγκεκριμένος Οδηγός αποτελεί μια πολύ αξιόλογη παροχή προς τις εξαγωγικές ή δυνητικά εξαγωγικές επιχειρήσεις - μέλη του Επιμελητηρίου και έχει ως βασικό στόχο την ανάπτυξη των δεξιοτήτων των επιχειρηματιών αλλά και των εργαζομένων των επιχειρήσεων, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα σημαντικό απόθεμα ανθρώπινου δυναμικού, με ειδικές γνώσεις και τεχνικές σε θέματα εξωστρέφειας προς όφελος των επιχειρήσεων και της οικονομίας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος

Παναγιώτης Α. Τσιχριτζής
