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«Πρέπει να δώσουμε ακόμα μεγαλύτερη έμφαση στην οικονομική διπλωματία και να σταθούμε δίπλα στις  πλέον εξωστρεφείς και παραγωγικές δυνάμεις με την οργάνωση περισσότερων επιχειρηματικών αποστολών σε επιλεγμένες αγορές-στόχους, με την παροχή υποστήριξης στις εξαγωγικές μας επιχειρήσεις μέσω του δικτύου Γραφείων Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων –ΟΕΥ -»  αναφέρει στην χθεσινή του ομιλία στην ημερίδα των Ελλήνων Πρέσβεων (28.07.20111)  ο Υπουργός Εξωτερικών κ. Λαμπρινίδης αγνοώντας προφανώς ότι έχει διαλυθεί και περιθωριοποιηθεί το δίκτυο των Γραφείων ΟΕΥ στις ξένες αγορές.
Παρά την πανθομολογούμενη  ανάγκη υποστήριξης των εξαγωγικών προσπαθειών των ελληνικών επιχειρήσεων και την προσπάθεια προσέλκυσης επενδύσεων, που αποτελούν την ικανή και αναγκαία συνθήκη για ανάπτυξη και  έξοδο από την οικονομική κρίση, παρά τα ωραία και μεγάλα λόγια η πραγματικότητα δυστυχώς είναι ξεροκέφαλη:
· τα 165 έμπειρα και εξιδικευμένα στελέχη του κλάδου ΟΕΥ βρίσκονται στο περιθώριο, σε καθεστώς  απομόνωσης και κατάργησης ( αφού από το 2007 προβλέπεται η κατάργηση του εισαγωγικού διαγωνισμού στην ΕΣΔΔ ) αποκομμένα από τις παραγωγικές και εξωστρεφείς δυνάμεις της πατρίδας

· ενώ από τα 61 Γραφεία ΟΕΥ  πάνω από 40 είναι μονομελή, έχει καταργηθεί ο προυπολογισμός τους, μόνον τα 2ο από αυτά βρίσκονται σε αξιοπρεπείς και ικανοποιητικούς χώρους, ενώ  πάνω από το 60% των στελεχών του κλάδου ΟΕΥ, δηλαδή οι οικονομικοί διπλωμάτες τις χώρας, έχουν μετατεθεί στην Αθήνα! 
Οικονομική Διπλωματία χωρίς τους εξιδικευμένους οικονομικούς διπλωμάτες δεν υφίσταται και όσο συνεχίζεται αυτή η στάση και συμπεριφορά της διοίκησης του Υπουργείου Εξωτερικών, η έννοια της οικονομικής διπλωματίας στην χώρα μας θα αποτελεί διακοσμητικό στοιχείο για την επικοινωνιακή πολιτική της εκάστοτε πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου και της χώρας ενώ θα υπονομεύεται η προσπάθεια που καταβάλλουν οι υγιείς παραγωγικές δυνάμεις για εξωστρέφεια.
Επειδή λοιπόν η μεταρύθμιση που επιχειρήθηκε το 2003, με την μεταφορά των υπηρεσιών και των στελεχών της οικονομικής διπλωματίας στο ΥΠΕΞ  απέτυχε πλήρως, - λόγω απουσίας πολιτικής βούλησης αλλά και λόγω συντεχνιακών αγκυλώσεων  που μάλιστα, βρίσκονται πάλι σε έξαρση και υποκρύπτονται επιμελώς  πίσω από τηνδιαδικασία αναθεώρησης του νέου Οργανισμού, του τρίτου! σε μιά δεκαετία,  η Ενωση των Διπλωματικών Υπαλλήλων ΟΕΥ καλεί τον Πρωθυπουργό να υλοποιήσει άμεσα το αίτημα των παραγωγικών τάξεων για την δημιουργία ανεξάρτητης Γενικής Γραμματείας Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων, στην οποία θα υπαχθεί το δίκτυο των Γραφείων ΟΕΥ στις ξένες αγορές και θα δωθεί τέλος στην πολυδιάσπαση αρμοδιοτήτων, θα λειτουργήσει συντονιστικά  γιά όλο το φάσμα των υποστηρικτικών δράσεων  για την εξωστρέφεια της Εθνικής Οικονομίας.
Οτι δήποτε άλλο είναι ασυγχώρητη απώλεια χρόνου και έξοχο δείγμα απόλυτης εσωστρέφειας.
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