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ΟΜΙΛΙΑ- ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ
του Προέδρου του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας κ. Παναγιώτη Τσιχριτζή

κατά την επίσκεψή του Πρωθυπουργού
κ. ΚΩΣΤΑ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

στις 14.3.09

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Σας καλωσορίζουμε θερμά στον μεγάλο μας Νομό, στο Αγρίνιο, και στην έδρα του Επιμελητηρίου του Νομού.

Αποτελεί εξαιρετική τιμή για το Επιμελητήριό μας η σημερινή σας παρουσία, ιδιαίτερα δε όταν είναι η πρώτη παρουσία Πρωθυπουργού στα  80, περίπου, χρόνια από την ίδρυση και λειτουργία του.
Μεγαλύτερη σημασία όμως για μας, έχει ότι μας τιμάτε για δεύτερη φορά. Την πρώτη φορά  πριν από  επτά χρόνια στις 31 Μαρτίου του 2002 ως Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και τη δεύτερη, σήμερα, ως Πρωθυπουργός της  χώρας.

Στο ενδιάμεσο διάστημα των  επισκέψεών σας, το Επιμελητήριό μας σημείωσε σημαντική  πρόοδο, οργανώνοντας τις υπηρεσίες του, δημιουργώντας ένα δίκτυο τεσσάρων  παραρτημάτων στο νομό που  σε σύντομο χρονικό διάστημα θα γίνουν πέντε, αναβαθμίζοντας τις υπηρεσίες του  προς τα μέλη  και με την ένταξή  του σε διάφορα Ευρωπαϊκά Προγράμματα κατευθύνει  με σταθερά βήματα την εξωστρέφεια των επιχειρήσεων του Νομού μας, την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας την αύξηση  της ανταγωνιστικότητάς τους. Eπίσης με τα προγράμματα της Κοινωνίας της Πληροφορίας  δημιουργήσαμε  ένα υψηλού επιπέδου Portal  για την εξυπηρέτηση των μελών μας.
Είμαστε δε ιδιαίτερα υπερήφανοι, γιατί με την ένταξή μας  στην Κοινοτική Πρωτοβουλία Interreg IIIΑ Ελλάδα-Ιταλία, σε συνεργασία με τα Επιμελητήρια της Περιφέρειας της  Απουλίας της Ιταλίας αλλά και με ίδιους πόρους, δηλαδή τις συνδρομές των μελών μας, καταφέραμε  να δημιουργήσουμε την  καλαίσθητη Συνεδριακή μας Αίθουσα, εδώ που συγκεντρωθήκαμε σήμερα, με ότι πιο σύγχρονο έχει να παρουσιάσει η τεχνολογία των οπτικοακουστικών , αλλά και το μόνιμο Εκθετήριο Προϊόντων του Νομού  μας, μοναδικό σε όλα τα Επιμελητήρια της χώρας. Ταυτόχρονα δε με την συνδρομή του ΟΠΕ  αφενός  μεν  συμμετέχουμε στις μεγαλύτερες εκθέσεις  του κόσμου , αφετέρου δε μας επισκέπτονται εμπορικές αποστολές από διάφορες χώρες, για συνεργασίες με τις τοπικές επιχειρήσεις .
Σε αντίθεση με όλα αυτά όμως, και παρά τα συγκριτικά  πλεονεκτήματα και του πλούσιους φυσικούς πόρους,  έχουμε μια Αιτωλοακαρνανία στις τελευταίες θέσεις  Ανάπτυξης  της Ε.Ε. , με υψηλούς δείκτες ανεργίας ιδιαίτερα  μεταξύ των νέων και υστέρηση σε βασικές υποδομές , παρότι  «πέρασαν»  τρία Κοινοτικά Πλαίσια Στήριξης.

Γνωρίζετε κύριε Πρόεδρε τα προβλήματα και τα αιτήματα του Νομού, όπως η κατασκευή των  Οδικών Αξόνων  που θα μας βγάλουν  από την απομόνωση , η λειτουργία του λιμανιού στο Πλατυγιάλι Αστακού και η απ΄ευθείας σύνδεσή του με την Ιόνια οδό και το Αγρίνιο, (ένα λιμάνι για το οποίο ξοδεύτηκαν μεγάλα ποσά από Κοινοτικούς και Εθνικούς πόρους), η δημιουργία ΒΕΠΕ στο νομό (ο μεγαλύτερος νομός της Ελλάδος  δεν διαθέτει  Βιομηχανική περιοχή ή Βιοτεχνικό Πάρκο), η αντιμετώπιση της αποαγροτοποίησης  του Νομού με αναδιάρθρωση  των καλλιεργειών καθώς και μια σειρά άλλων θεμάτων όπως η αυτονόμηση του Πανεπιστημίου Αγρινίου  και η ίδρυση του Εφετείου. Βεβαίως στο  υπόμνημα που θα σας παραδώσουμε παρουσιάζονται όλα τα αιτήματα  -προβλήματα του επιχειρηματικού κόσμου της περιοχής.
Κύριε Πρωθυπουργέ,

Λυπούμαστε ειλικρινά γιατί το καλωσόρισμά μας  εκφράζεται  κάτω από τις πολύ δύσκολες  οικονομικές συνθήκες  που συγκλονίζουν ολόκληρο τον Πλανήτη, την μεγάλη Ευρωπαϊκή οικογένεια  στην οποία ανήκουμε αλλά, έντονα πλέον και την ίδια μας  τη χώρα.
Κατά συνέπεια το κέντρο βάρους της προσπάθειάς μας θα πρέπει να εστιαστεί  στους άξονες: Επιχειρήσεις-Οικονομία-Επιπτώσεις –μέτρα.

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Σίγουρα δεν κομίζω «γλαύκα ες Αθήνας» αν επισημάνω ότι το μεγάλο στοίχημα για την χώρα είναι η οικονομία αλλά και η επιτυχής διαχείριση  της σημερινής πρωτοφανούς και απροσδιόριστης  ακόμη σε μέγεθος, οικονομικής κρίσης.



Η αλήθεια είναι  ότι το σύνολο της επιχειρηματικής δραστηριότητας που αθροίζεται από το Εμπόριο, την Μεταποίηση ,τις Υπηρεσίες, τον Τουρισμό και την Αγροτική Επιχειρηματική απασχόληση, αποτελεί την μεγαλύτερη κοινωνική ομάδα της Χώρας μακράν των λοιπών άλλων κοινωνικών ομάδων και κυρίως αποτελεί  το πιο ζωντανό και παραγωγικό κομμάτι της.



Η αλήθεια είναι , ότι το άθροισμα  των πάσης φύσεως επιχειρηματιών της χώρας, σε όλους τους Τομείς που προανέφερα , μαζί  με τους εργαζόμενους  συνεργάτες τους, ξεπερνά τα τρία τέταρτα του συνολικού πληθυσμού της χώρας.


Η  αλήθεια  είναι ότι η σημερινή οικονομική κρίση πλήττει  κυρίως την μεγάλη αυτή κοινωνική ομάδα, ιδιαίτερα τους πολύ μικρούς, τους μικρούς και μεσαίους   επιχειρηματίες, οι οποίοι πέραν των άλλων, καλούνται να διασφαλίσουν την απασχόληση εκατοντάδων χιλιάδων εργαζομένων.



Επομένως οποιαδήποτε προσπάθεια, οποιοδήποτε  μέτρο δρομολογηθεί  για την στήριξη των παραπάνω, πρέπει να θεωρείται εξ΄ αρχής  ως απολύτως αναγκαίο  και απαραίτητο, προσδιοριζόμενο ως εθνική προσπάθεια μεγάλης κλίμακας.


Οφείλω να καταθέσω ότι η άρση του αφορολόγητου  των 10.500 €, και η άρση των τεκμηρίων  όπως αυτά είχαν αρχικώς δρομολογηθεί , είναι θετικά δείγματα γραφής.


Επίσης  η εξαγγελία της ενεργοποίησης του Ταμείου Εγγυοδοσίας των μικρών επιχειρήσεων (ΤΕΜΠΜΕ), για παροχή άτοκου κεφαλαίου  κίνησης υπό προϋποθέσεις, είναι μέτρο σωστό και καινοτόμο, υπό την προϋπόθεση  αφενός να χρηματοδοτηθεί γενναία και να γίνουν κάποιες διορθώσεις, αφετέρου  να εφαρμοστεί από όλες τις Τράπεζες και τονίζω το όλες, που εντάχθησαν  στο πακέτο στήριξης των 28 δις €.


 
Πρέπει να επισημάνουμε ότι τα επενδυτικά και επιχειρηματικά προγράμματα που  εξαγγέλθηκαν σε συνάρτηση με το ΕΣΠΑ, και που θα υλοποιηθούν μέσω διαφόρων διαχειριστικών αρχών και φορέων είναι και πολλά και  καλά.


Όμως αυτό  που λείπει σήμερα  από την αγορά είναι το ρευστό που μόνο οι Τράπεζες μπορούν να δώσουν. Στο τέλος τέλος πρέπει οι Τράπεζες που αποκόμισαν όλα αυτά τα χρόνια , τεράστια κέρδη , να καταλάβουν ότι ο θάνατος των επιχειρήσεων θα σημάνει και το δικό τους τέλος. Ας ρισκάρουν και αυτές έστω για μια φορά. Κερδισμένες θα βγουν μακροπρόθεσμα.


Η επιδότηση της εργασίας και όχι της ανεργίας για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται  μέχρι να περάσουμε τον «κάβο», θα πρέπει να είναι μέσα στις σκέψεις σας προκειμένου να διατηρηθούν οι θέσεις εργασίας.



Η Αγροτική Οικονομία και ο Τουρισμός που αποτελούν βασικούς κρίκους στην αλυσίδα της Ανάπτυξης και επιβίωσης στην Περιφέρεια και τροφοδοτούν πολύ σημαντικά  και τους άλλους τομείς πρέπει να στηριχθούν ιδιαίτερα αποφασιστικά.



Κύριε Πρωθυπουργέ,



σε περιόδους μεγάλων  κρίσεων αναδεικνύονται οι ηγέτες  και εσείς έχετε όλα τα στοιχεία του μεγάλου ηγέτη.



Σας καλούμε λοιπόν  προσωπικά να αδράξετε γερά το τιμόνι , να μας δείξετε την έξοδο από την κρίση με τις λιγότερες δυνατές απώλειες, κυρίως όμως, να μας δώσετε ελπίδα για το αύριο .
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