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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ



  Αμφιλοχία    3/ 06 /2013
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ   
                                                                                                   Αριθμ. πρωτ.   – 12497 - 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Τίτλος Προμήθειας: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΕΞΟΧΗ  ΜΠΟΥΚΑΣ  ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ Ν.Π.Δ.Δ. « ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ » (ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2013)»
Ο Δήμαρχος Αμφιλοχίας προκηρύσσει ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ με σφραγισμένες προσφορές για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΕΞΟΧΗ  ΜΠΟΥΚΑΣ  ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ Ν.Π.Δ.Δ. « ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ» (ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2013)» .

Η συνολική δαπάνη για την προμήθεια προϋπολογίζεται στο ποσό των ενενήντα δύο χιλιάδων διακόσια εβδομήντα πέντε ευρώ και εβδομήντα τρία λεπτά (92.275,73 € ) πλέον ΦΠΑ (13% ή 23%), δηλαδή συνολικό ποσό εκατόν τέσσερις χιλιάδες τριακόσια εξήντα τρία ευρώ και τριάντα δύο λεπτά (104.363,24 €) Η δαπάνη θα βαρύνει τους κωδικούς των προϋπολογισμών  έτους 2013 του Δήμου Αμφιλοχίας και του ΝΠΔΔ. 
Κριτήριο κατακύρωσης είναι : 

 α. για τα είδη: ελαιόλαδο ,οπωροκηπευτικά, κρέατα, πουλερικά, και ψάρια (νωπά και κατεψυγμένα)   το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%)στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα  παράδοσης, όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών της υπηρεσίας εμπορίου της Περιφέρειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και του Ν.3438/06 άρθρο 13.

β. για τα υπόλοιπα είδη τροφίμων το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%)στις τιμές του ενδεικτικού προϋπολογισμού 

σύμφωνα με το οποίο θα προκύπτει  η χαμηλότερη συνολική καθαρή αξία ανά ομάδα ειδών και με την προϋπόθεση  ότι τα προσφερόμενα από αυτόν τρόφιμα καλύπτουν τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας.
Η προμήθεια γίνεται για την Παιδική Εξοχή Μπούκας τους καλοκαιρινούς μήνες Ιούλιο- Αύγουστο 2013 και για τους  Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς και το ΚΑΠΗ  του ΝΠΔΔ « Κέντρο Κοινωνικής Ανάπτυξης Δήμου Αμφιλοχίας» ΚΕ.Κ.Α.Δ.Α. για ένα έτος.
Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί  την  27 -6-2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:30 έως 12:00 (λήξη παραλαβής προσφορών)  και ενώπιον της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού   στο Δημαρχείο Αμφιλοχίας 3ος  όροφος Δ/νση: Γ. Στράτου 5, 30500 Αμφιλοχία.
Ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να συμμετάσχει, είτε για το σύνολο του διαγωνισμού, είτε για τις  επιμέρους ομάδες όπως αναφέρονται  στον ενδεικτικό προϋπολογισμό, αρκεί να προσκομίσει τα δικαιολογητικά που απαιτούνται.
Οι ποσότητες  του κάθε είδους τροφίμου θα παραδίδονται τμηματικά ανάλογα με τις ανάγκες που θα προκύπτουν  στην Παιδική Εξοχή Μπούκας ,στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς και στο ΚΑΠΗ του Δήμου Αμφιλοχίας.

Απαραίτητη η κατάθεση Εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στο διαγωνισμό ίση με το 5% επί της συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης με το Φ.Π.Α σύμφωνα με την παράγραφο Ι του άρθρου 26 της αριθμ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης για κάθε ομάδα που θα συμμετέχουν  .
Πληροφορίες καθώς  και αντίγραφα της διακήρυξης θα δίδονται στον 3Ο όροφο στο Δημαρχείο Αμφιλοχίας τις εργάσιμες ώρες και ημέρες και στο τηλέφωνο 2642360445.
Ο δήμαρχος Αμφιλοχίας
κ.α.α.

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος

Γεώργιος Σιατής
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