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ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ
Διεύθυνση Διοικητικού - Οικονομικού και Οργάνωσης 
Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής «Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΚΠΣ 2000-2006, του ΕΣΠΑ και λοιπών Συγχρηματοδοτούμενων Επιχειρησιακών Προγραμμάτων» (ΕΥΕ/ΓΓΙΦ)
Μονάδα Γ’

Διεύθυνση Διοικητικού- Οικονομικού και Οργάνωσης
	
	

	Πληροφορίες: Ν. Νταϊλιάνη, Μ. Ζαμπέλη 

Tηλ.: 213 1501454, 475

Fax: 213 1501 491, 210 32 31 842

Εmail: ndailiani@mou.gr, mzampeli@mou.gr 
	
	ΦΕΚ 203/ΔΔΣ/17-6-11
Βάσει υπ’ αρ. 969/10-6-11 Απόφασης (ΑΔΑ: 4Α3ΙΚ-4)


ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 2/2011
Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού 

για το Έργο με τίτλο «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ»

της Πράξης με τίτλο «Οριζόντιες Παρεμβάσεις Εθνικής Εμβέλειας» της κατηγορίας Πράξης 3.2.3: « Ενίσχυση των Δράσεων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και την καταπολέμηση της βίας» για τις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης (Άξονας Προτεραιότητας 07), τις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου (Άξονας Προτεραιότητας 08) και τις 2 Περιφέρειες Σταδιακής Εισόδου (Άξονας Προτεραιότητας 09) του Ειδικού Στόχου 3.2 του Ε.Π. «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013»
1. ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ : 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ
Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής «Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΚΠΣ 2000-2006, του ΕΣΠΑ και λοιπών συγχρηματοδοτούμενων Επιχειρησιακών Προγραμμάτων»
Διεύθυνση: Κοραή 4, 105 64 Αθήνα, 2ος Όροφος 
Πληροφορίες: Μ. Ζαμπέλη
Τηλέφωνο: 213 1501475, 451 Fax : 213 1501 491

E-mail: mzampeli@mou.gr
2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 36 μήνες από την Υπογραφή της Σύμβασης
3. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 186.600,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και συγκεκριμένα:
· 114.833,64 ευρώ για τον Άξονα Προτεραιότητας 7 (8 Περιφέρειες Σύγκλισης)

· 43.067,28 ευρώ για τον Άξονα Προτεραιότητας 8 (3 Περιφέρειες σταδιακής εξόδου)

· 28.699,08 ευρώ για τον Άξονα Προτεραιότητας 9 (2 Περιφέρειες σταδιακής εισόδου

4. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ : 
Ανοικτός Δημόσιος Διαγωνισμός με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην Οδηγία 2004/18/ΕΕ, όπως ισχύει και ενσωματώθηκε στο ελληνικό δίκαιο με το Π.Δ. 60/2007 (ΦΕΚ 64/Α/16-03-07) και το ΠΔ 118/2007.
5. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Υπηρεσίες Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης (Aριθμός Αναφοράς: CPV 80000000-4)
6. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Το έργο αφορά στην επιμόρφωση στελεχών που θα εργαστούν στο πλαίσιο της τηλεφωνικής γραμμής υποστήριξης SOS εθνικής εμβέλειας, των 14 συμβουλευτικών κέντρων της ΓΓΙΦ καθώς και των ξενώνων και συμβουλευτικών κέντρων που θα δημιουργηθούν από την τοπική αυτοδιοίκηση ή άλλους φορείς, καθώς και δικηγόρων των δικηγορικών συλλόγων της χώρας. Κύριος στόχος είναι η ενδυνάμωση, ανάπτυξη και προσαρμογή των επαγγελματικών προσόντων και δεξιοτήτων των στελεχών στα θέματα πρόληψης και καταπολέμησης της βίας κατά των γυναικών.

Η επιμόρφωση αφορά σε δύο κύκλους και θα υλοποιείται σταδιακά (σε φάσεις).

Ο πρώτος κύκλος θα αφορά σε επιμορφωτικά σεμινάρια διάρκειας 30 ωρών το καθένα. Τα σεμινάρια θα οργανωθούν ως εξής: 

· Α΄φάση. Επιμόρφωση 13 στελεχών της τηλεφωνικής γραμμής υποστήριξης SOS εθνικής εμβέλειας (πραγματοποίηση ενός (1) σεμιναρίου στην Αθήνα).

· Β΄φάση. Επιμόρφωση 63 στελεχών των Συμβουλευτικών Κέντρων της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων που θα αναπτυχθούν σε περιφερειακό επίπεδο (πραγματοποίηση τριών (3) σεμιναρίων σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Πάτρα-ενδεικτικά). Επίσης, στη φάση αυτή θα περιλαμβάνεται και επιμόρφωση 100 δικηγόρων, οι οποίοι θα προταθούν από τους Δικηγορικούς Συλλόγους της χώρας. Συγκεκριμένα για τους δικηγόρους, προτείνεται η πραγματοποίηση δύο (2) ημερίδων, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, διάρκειας 5 ωρών η καθεμιά. 

· Γ΄φάση. Επιμόρφωση 140 περίπου στελεχών των ξενώνων και των συμβουλευτικών κέντρων που θα δημιουργηθούν σε επίπεδο τοπικής κοινωνίας για την υποστήριξη και αντιμετώπιση των γυναικών–θυμάτων έμφυλης βίας (πραγματοποίηση τριών (3) σεμιναρίων σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Πάτρα-ενδεικτικά). 

Ο δεύτερος κύκλος επιμόρφωσης θα διεξαχθεί σε μεταγενέστερο στάδιο, αρχικά, για τα στελέχη της τηλεφωνικής γραμμής υποστήριξης SOS εθνικής εμβέλειας και, στη συνέχεια, για τα στελέχη των 14 συμβουλευτικών κέντρων της ΓΓΙΦ. Κύριος στόχος του δεύτερου κύκλου επιμόρφωσης είναι η εξειδίκευση και επικαιροποίηση των θεμάτων εργασίας, ώστε τα στελέχη των δομών να μπορούν να εμβαθύνουν και να ανταποκριθούν σε νέες εξειδικευμένες απαιτήσεις του αντικειμένου εργασίας τους.

Ο δεύτερος κύκλος θα απευθύνεται στα στελέχη:

· ψυχοκοινωνικής στήριξης της τηλεφωνικής γραμμής υποστήριξης SOS εθνικής εμβέλειας και των 14 συμβουλευτικών κέντρων της ΓΓΙΦ. Συγκεκριμένα, προβλέπεται να πραγματοποιηθούν 12 σεμινάρια διάρκειας 3 ωρών έκαστο (1 σεμινάριο κάθε μήνα) για καθεμιά από τις 15 προαναφερόμενες δομές.

· νομικής συμβουλευτικής των 14 συμβουλευτικών κέντρων της ΓΓΙΦ. Ειδικότερα, προτείνονται οι κατ' ιδίαν τηλεφωνικές/ηλεκτρονικές επαφές (ο νομικός σύμβουλος απευθύνει ερώτημα στο δικηγόρο-εκπαιδευτή) ή/και οι επιτόπου επισκέψεις/σεμινάρια στις δομές. Προβλέπεται να πραγματοποιηθούν 4 επιτόπιες επισκέψεις/σεμινάρια του δικηγόρου-εκπαιδευτή στη διάρκεια ενός ημερολογιακού έτους από την ημερομηνία έναρξης λειτουργίας των προαναφερόμενων δομών, ενώ θα υπάρχει και η δυνατότητα των τηλεφωνικών/ηλεκτρονικών επαφών μία φορά τη βδομάδα. 

Η παραγωγή του εκπαιδευτικού υλικού θα αποτελεί προσαρμογή του υπάρχοντος εκπαιδευτικού υλικού της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων στις ανάγκες των εκπαιδευόμενων στελεχών, που θα προκύψουν κατά τη διάρκεια υλοποίησης του έργου. Συγκεκριμένα, αναφορά θα γίνει στο εκπαιδευτικό υλικό για τις 3 κατηγορίες στελεχών (Νομικοί/ Δικηγόροι, Κοινωνικοί-ές Λειτουργοί/ Κοινωνικοί-ές Επιστήμονες και Ψυχολόγοι) που θα παρέχουν υπηρεσίες σε γυναίκες – θύματα βίας και θα απασχοληθούν στις δομές της ΓΓΙΦ.

7. ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Η Έδρα της Αναθέτουσας Αρχής ή οποιοσδήποτε άλλος τόπος υποδείξει αυτή. 
8. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι θα δηλώσουν τα επαγγελματικά προσόντα του Επιστημονικού Υπεύθυνου, του Υπεύθυνου Έργου και των στελεχών της Ομάδας Έργου.
9. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι προσφορές υποβάλλονται στην Ελληνική Γλώσσα ή σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα της Ευρωπαϊκής Ένωσης συνοδευόμενες από επίσημη μετάφραση στην Ελληνική Γλώσσα. Πιστοποιητικά αλλοδαπών αρχών γίνονται δεκτά, εφόσον συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση στην Ελληνική Γλώσσα. Όλα τα έγγραφα των προσφορών θα πρέπει να έχουν συνταχθεί ή να έχουν επίσημα μεταφραστεί στην Ελληνική Γλώσσα επί ποινή αποκλεισμού.

Μετά την κατάθεση και την αποσφράγιση των προσφορών, διευκρινίσεις, τροποποιήσεις ή αποκρούσεις όρων της προκήρυξης ή των προσφορών δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

10. ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

11. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Η εκτέλεση του έργου πρέπει να έχει ολοκληρωθεί 36 μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης. 
12. ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

α) Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν το αναλυτικό τεύχος της προκήρυξης και κάθε σχετικό έγγραφο από τη Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων/ Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής «Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΚΠΣ 2000-2006, του ΕΣΠΑ και λοιπών συγχρηματοδοτούμενων Επιχειρησιακών Προγραμμάτων», Κοραή 4, 105 64 Αθήνα, Τηλ: 213 1501475, -451, Φαξ: 213 15 01 491, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 10.00-15:00.
β) H απόφαση της Προκήρυξης και το αναλυτικό τεύχος προκήρυξης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής www.eyeisotita.gr, www.isotita.gr, και www.epdm.gr.
γ) 
Καταληκτική ημερομηνία παραλαβής της αναλυτικής προκήρυξης του έργου είναι η 26/7/2011 και χορήγησης διευκρινίσεων επ’ αυτής είναι η 22/7/2011.
13. ΧΡΟΝΟΣ, ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΓΛΩΣΣΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

α) 
Η προθεσμία υποβολής προσφορών εκπνέει την 1/8/2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15: 00.
β) 
Οι προσφορές αποστέλλονται ή προσκομίζονται στη Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων/ Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής «Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΚΠΣ 2000-2006, του ΕΣΠΑ και λοιπών συγχρηματοδοτούμενων Επιχειρησιακών Προγραμμάτων», Κοραή 4, 105 64 Αθήνα,2ος όροφος, με τη μορφή ενός ενιαίου και σφραγισμένου φακέλου ή ενιαίου περιβλήματος. Κατά την υποβολή τους οι προσφορές θα συνοδεύονται και από έγγραφο υποβολής για πρωτοκόλλησή τους. Οι προσφορές μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικώς στην παραπάνω διεύθυνση, ως συστημένες. Όσες προφορές υποβληθούν ταχυδρομικώς θα παραληφθούν, μόνο αν πρωτοκολληθούν μέχρι την ως άνω ημέρα και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής τους. Απόδειξη γι’ αυτό αποτελεί η εγγραφή στο πρωτόκολλο εισερχομένων της Αναθέτουσας Αρχής. Η ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου δεν λαμβάνεται υπόψη.

γ) 
Οι προσφορές υποβάλλονται σε δύο (2) αντίτυπα.

δ)
Γλώσσα σύνταξης των προσφορών είναι η Ελληνική. Προσφορά και δικαιολογητικά που έχουν συνταχθεί σε άλλη γλώσσα θα πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση.

14. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΤΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

α) 
Στην αποσφράγιση των προσφορών μπορεί να παρίσταται ο νόμιμος εκπρόσωπος των υποψηφίων αναδόχων ή εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος αυτών.
β) 
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 2/8/2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στην ανωτέρω διεύθυνση. 

15. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Με την υποβολή των προσφορών πρέπει υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού να κατατεθεί εγγυητική επιστολή ύψους 5% επί του συνολικού τιμήματος (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), ήτοι εννέα χιλιάδες τριακόσια τριάντα ευρώ (9.930 €) και να ισχύει τουλάχιστον ένα μήνα μετά τη λήξη ισχύος των προσφορών.
16. ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Το εν λόγω έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και από Εθνικούς Πόρους. Η δαπάνη του έργου χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων.

17. ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ 

Φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά, που έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία ενός Κράτους -Μέλους της ΕΕ και έχουν την καταστατική τους έδρα, την κεντρική διοίκηση ή την κύρια εγκατάστασή τους στο εσωτερικό της ΕΕ, του ΕΟΧ και στο εσωτερικό των χωρών που είναι συμβαλλόμενα μέρη στη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του ΠΟΕ.

18. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι οφείλουν να πληρούν τις προϋποθέσεις του άρθρου 43 του Π.Δ. 60/2007 (άρθρο 45 της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ) και να συνοδεύουν την προσφορά τους με τα σχετικά δικαιολογητικά, που προβλέπονται στο αναλυτικό τεύχος προκήρυξης. Όλα τα πιστοποιητικά και αποδεικτικά στοιχεία πρέπει να είναι νόμιμης ισχύος.

19. ΙΣΧΥΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Τουλάχιστον έξι (6) μήνες από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.

20. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, σύμφωνα με τους όρους του αναλυτικού τεύχους προκήρυξης και την ισχύουσα νομοθεσία.
21. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 

Δεν υπήρξε δημοσίευση προκαταρκτικής ενημερωτικής ανακοίνωσης στην Επίσημη Εφημερίδα των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων
22. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 

Η προκήρυξη του διαγωνισμού απεστάλη στην Υπηρεσία Επισήμων Εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων στις 14/6/2011.
23. ΣΥΜΒΑΣΗ  

Τα δικαιολογητικά κατακύρωσης προσκομίζονται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο αναλυτικό τεύχος προκήρυξης και η σύμβαση ανάθεσης συντάσσεται σύμφωνα με τους όρους της προκήρυξης, την προσφορά του Αναδόχου, την Κατακυρωτική απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής και τις σχετικές νομοθετικές και κανονιστικές διατάξεις. 

24. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν σχετικό έγγραφο με τηλεομοιοτυπία στο 2131501491 ή ταχυδρομικώς στην ανωτέρω αναφερόμενη διεύθυνση ή να απευθυνθούν τηλεφωνικά στον αριθμό 2131501475, 451.
	Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ
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