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ΑΔΙΑΒΑΘΜΗΤΟ-ΚΑΝΟΝΙΚΟ
ΘΕΜΑ: Δημιουργία Εμπορικού Δικτύου Μαύρης Θάλασσας (Black Sea Trade Net) 

Εγκρίθηκε η υλοποίηση σχεδίου με τίτλο «Εμπορικό Δίκτυο Μαύρης Θάλασσας» (Black Sea Trade Net), το οποίο εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Black Sea Basin 2007-2013», σύμφωνα με δηλώσεις της συντονίστριας του σχεδίου από βουλγαρικής πλευράς, κας Tatyana Gicheva,. 

Στην εν λόγω πρωτοβουλία συμμετέχουν το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της βουλγαρικής πόλης Dobrich, το Επιμελητήριο Εμπορίου, Βιομηχανίας, Ναυτιλίας και Γεωργίας της ρουμανικής πόλης Κοστάντζα (ως βασικός εταίρος),  το Εμπορικό Επιμελητήριο Καβάλας, ο ΟΠΕ Θεσσαλονίκης, το Εθνικό Κέντρο Ανάπτυξης της Μικρομεσαίας Επιχειρηματικότητας από το Ερεβάν της Αρμενίας, καθώς επίσης εμπορικά και βιομηχανικά επιμελητήρια από τις τουρκικές πόλεις Τραπεζούντα και Zonguldak.   

Στόχος του σχεδίου είναι να προβληθούν οι ευκαιρίες επενδυτικής και οικονομικής συνεργασίας στην περιοχή της Μαύρης Θάλασσας. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσονται οι ακόλουθες επιμέρους δράσεις:

        Δημιουργία Εμπορικού Άτλαντα Μαύρης Θάλασσας για την προβολή του οικονομικού και εμπορικού περιβάλλοντος στις 5 συμμετέχουσες χώρες (Ρουμανία, Βουλγαρία, Ελλάδα, Τουρκία, Αρμενία).

        Δημιουργία πληροφοριακής ιστοσελίδας και εξειδικευμένης διαδικτυακής βάσης δεδομένων, όπου θα παρέχεται η δυνατότητα online ανταλλαγής προϊόντων επιχειρηματιών της περιοχής. 

        Πραγματοποίηση 7 ημερίδων (workshops), μίας σε κάθε συμμετέχουσα περιοχή, με στόχο την ενίσχυση του ενδιαφέροντος για συνεργασία στην περιοχή της Μαύρης Θάλασσας.

        Πραγματοποίηση εκδήλωσης στην Ελλάδα με έμφαση στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις και με συμμετοχή και των 5 χωρών.

        Δημιουργία έως το Νοέμβριο 2012 δικτύου ανταλλαγής πληροφοριών (Black Sea Tradenet Network) των επιχειρηματικών κοινοτήτων των πόλεων της περιοχής με 7 σημεία επαφής, ένα δηλαδή σε κάθε συμμετέχουσα περιοχή, ώστε οι επιχειρήσεις να έχουν πρόσβαση στις πιο πρόσφατες και σχετικές πληροφορίες και υπηρεσίες.

Σημειώνεται ότι στόχος του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Black Sea Basin 2007-2013», το οποίο λειτουργεί υπό την αιγίδα του Μηχανισμού Ευρωπαϊκής Γειτονίας της ΕΕ (ENPI), είναι η δυναμικότερη και βιώσιμη οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη των περιοχών της λεκάνης της Μαύρης Θάλασσας. Μεταξύ των ειδικότερων στόχων του προγράμματος περιλαμβάνεται και η ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των φορέων των εν λόγω περιοχών. Η διάρκεια υλοποίησης του σχεδίου «Εμπορικό Δίκτυο Μαύρης Θάλασσας» υπολογίζεται σε 18 μήνες (Ιούνιος 2011 – Νοέμβριος 2012), ενώ η κοινοτική χρηματοδότηση καλύπτει το 90% του συνολικού προϋπολογισμού (€ 260.000).
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