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Πρόσκληση σεWorkshopπαρουσίασης του:
«Ελληνικού σήματος φιλοξενίας & ποιότητας»
Παρασκευή,26Σεπτεμβρίου 2014, 10:30 π.μ.
Στα γραφεία της Αιτωλικής Αναπτυξιακής Α.Ε. Ο.Τ.Α.

Κόμβος Περιφερειακού – Πλατανίτης Αντιρρίου.
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας εταίρος στηνΑναπτυξιακή Σύμπραξη «ΑΙΤΩΛΙΑ» σε συνεργασία με το Ελληνοιταλικο Επιμελητήριο, στο πλαίσιο της Δράσης 7 «Δικτύωση σε τοπικό επίπεδο» της Πράξης «Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην ΑΙΤΩΛΙΑ», προσκαλεί τους φορείς και τις επιχειρήσεις, μέλη του δικτύου ΑΙΤΩΛΙΑ στο 3οWorkshopπαρουσίασης του «Ελληνικού σήματος φιλοξενίας & ποιότητας» που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 26 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 10.30π.μ., σταγραφεία της Αιτωλικής Αναπτυξιακής Α.Ε. Ο.Τ.Α. - Κόμβος Περιφερειακού – Πλατανίτης Αντιρρίου.
Στη συνάντηση, θα παρουσιαστεί το σήμα ποιότητας και θα αναλυθούν οι δυνατότητεςτου νέουαυτούαναπτυξιακούεργαλείουκαθώς και τα οφέληπου μπορούν να αποκομίσουν οι τοπικές επιχειρήσειςκαι οι εν δυνάμει νέοιεπιχειρηματίες από την αξιοποίηση του, βελτιώνοντας την ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια τους.
Στόχος είναι να ενημερωθούν οι επιχειρήσεις του κλάδου της Μεταποίησης/Τυποποίησης&του Τουρισμού καθώς και οι φορείς μέλη του Δικτύου ΑΙΤΩΛΙΑ, να συμμετέχουν και να αξιοποιήσουν τις δράσεις της Πράξης ενισχύοντας τους ωφελούμενους μέσα από την βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.
Ο πρόεδροςτου Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας
κοςΠαναγιώτης Τσιχριτzής
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Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης


