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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
         Αγρίνιο, 31  Μαρτίου  2020

Πανστρατιά εθελοντικής προσφοράς στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος

Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας Νεκτάριος Φαρμάκης, στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών που έχει αναλάβει μέχρι σήμερα για την αντιμετώπιση της μεγάλης υγειονονομικής κρίσης, απηύθηνε προς τους Προέδρους των Επιμελητηρίων της Περιφέρειας και δι'αυτών προς τον επιχειρηματικό κόσμο έκκληση για πανστρατιά εθελοντικής προσφοράς του συνόλου των φορέων, οργανισμών και επιχειρήσεων της Δυτικής Ελλάδος. Ως αναφέρει στη σχετική του επιστολή:

“Κύριος αποδέκτης αυτής της εθελοντικής πανστρατιάς θα είναι το δημόσιο σύστημα υγείας της περιοχής μας, στο οποίο οι ανάγκες σε υλικά και εξοπλισμό παραμένουν μεγάλες, αλλά και το πιο ευάλωτο και οικονομικά ασθενές τμήμα της τοπικής κοινωνίας που δεν μπορεί καλά -καλά να διασφαλίσει ούτε τα αναγκαία προς επιβίωση.”
Προς αυτή την κατεύθυνση, έχει ήδη ενεργοποιηθεί ειδική πλατφόρμα εγγραφής εθελοντών φορέων στην κεντρική ιστοσελίδα της Περιφέρειας (www.pde.gov.gr) 
Στη συνέχεια των ανωτέρω το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας καλεί τον επιχειρηματικό κόσμο της περιοχής να συνδράμει την πρωτοβουλία του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας συμμετέχοντας στην εθελοντική πανστρατιά προσφοράς με κάθε δυνατό τρόπο.
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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