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ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 

ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΩΝ ΞΕΝΩΝ ΠΡΕΣΒΕΙΩΝ 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, 

ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΜΟΔΙΟ ΕΘΝΙΚΟ ΦΟΡΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ, ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΜΕΣΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ «INVEST IN GREECE”

25 – 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ - ΤΙ ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ SYNERGASSIA


Η εταιρεία "Επενδύστε στην Ελλάδα A.E." προωθεί δράσεις που προβάλλουν τις επενδυτικές ευκαιρίες που παρέχει η Ελλάδα. Η πρωτοβουλία SYNERGASSIA είναι ένα ευρύ πρόγραμμα-ομπρέλα, που καλύπτει το σύνολο των ενεργειών της εταιρείας για την ανάπτυξη της ελληνικής περιφέρειας, καθώς φέρνει σε επαφή τις τοπικές κοινωνίες με την εγχώρια και διεθνή επιχειρηματική κοινότητα, δίνοντας έμφαση σε συγκεκριμένους κλάδους και προϊόντα που εμφανίζουν σημαντικές ευκαιρίες ανάπτυξης.

Οι κυριότεροι στόχοι του SYNERGASSIA είναι: 

1. Η προβολή της Ελλάδας στην παγκόσμια επενδυτική αγορά

2. Η ενίσχυση της εξωστρέφειας των περιφερειών 

3. Η ανάπτυξη συνεργασίας με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και κοινωνία, ώστε να ανταποκρίνονται θετικά και επαρκώς  στην αντιμετώπιση των θεμάτων που αντιμετωπίζουν οι εταιρείες οι οποίες επιθυμούν να επενδύσουν στον Ελλαδικό χώρο. 

Ειδικότερα για το σημείο 3:

Προβολή των επενδυτικών ευκαιριών της κάθε περιφέρειας σε διπλωμάτες ξένων χωρών.

Η εταιρεία προβάλλει τις Περιφέρειες της χώρας και ενισχύει την εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων, παρουσιάζοντας σε συνεργασία με τις τοπικές αρχές, στους βασικότερους εκπροσώπους ξένων πρεσβειών τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της κάθε περιοχής, ώστε αυτοί να ενημερώσουν σχετικά τους επιχειρηματίες και αρμόδιους φορείς των χωρών τους.  Σε συνθήκες παγκοσμιοποιημένης αγοράς οι ξένες επενδύσεις αποτελούν το «οξυγόνο» που χρειάζονται οι οικονομίες για να αναπτυχθούν και δημιουργούν πολλαπλασιαστικά οφέλη για τις κοινωνίες. 

Η εταιρεία "Επενδύστε στην Ελλάδα A.E." συμβάλλει στην αναπτυξιακή πορεία της χώρας και συγκεκριμένα στην περιφερειακή ανάπτυξη και για το λόγο αυτό συνεργάζεται με όλους τους αρμόδιους φορείς για να ανοίξει τις πόρτες του τόπου μας σε νέες επενδύσεις. 

2. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ «ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ Α.Ε. 
(INVEST IN GREECE)



Η εταιρεία "Επενδύστε στην Ελλάδα A.E." (Invest in Greece) είναι ο αρμόδιος εθνικός φορέας για την προώθηση, προσέλκυση και υποστήριξη των άμεσων επενδύσεων στην Ελλάδα καθώς και για την υλοποίηση της διαδικασίας «Επιτάχυνση και διαφάνεια υλοποίησης Στρατηγικών Επενδύσεων». 


Η εταιρεία "Invest in Greece" εντοπίζει επενδυτικές ευκαιρίες και παρέχει στους επενδυτές  πληροφόρηση, αναλύσεις και υποστήριξη σε όλα τα στάδια της επένδυσης, τόσο σε νέα επενδυτικά έργα καθώς και σε όσα βρίσκονται σε εξέλιξη ή σε σχέδια επέκτασης.  Η εταιρεία εντοπίζει δυνητικούς εταίρους, βοηθά στην ανεύρεση χώρων εγκατάστασης, λειτουργεί υποστηρικτικά στις νομικές και αδειοδοτικές διαδικασίες, αναλύει επενδυτικές προτάσεις, παρέχει τη σχετική πληροφόρηση και ενημερώνει σφαιρικά τους επενδυτές για τα διαθέσιμα κίνητρα.


Βασική αποστολή της εταιρείας είναι να προβάλλει και να προωθεί σε επιχειρηματίες σε ολόκληρο τον κόσμο τις πολυάριθμες επενδυτικές δυνατότητες στην Ελλάδα, της χώρας που αποτελεί  την πύλη για τη Νοτιοανατολική Ευρώπη και την Ανατολική Μεσόγειο και να λειτουργεί ως ένα one-stop-shop για τις Στρατηγικές Επενδύσεις στη χώρα.

3. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «SYNERGASSIA» ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ


Περισσότεροι από 35 Πρέσβεις, Πρόξενοι, εμπορικοί και οικονομικοί ακόλουθοι ξένων κρατών που υπηρετούν στην Ελλάδα θα βρεθούν από τις 25 έως τις 28 Ιανουαρίου στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας σε μια επίσκεψη γνωριμίας με το οικονομικό και παραγωγικό προφίλ της περιοχής, τις επιχειρηματικές δυνάμεις της, τα εκπαιδευτικά ιδρύματα και τα ερευνητικά κέντρα.
Στόχος της παρουσίας των εκπροσώπων των ξένων αποστολών είναι η προβολή των επενδυτικών ευκαιριών που παρουσιάζει η Δυτική Ελλάδα και η ενίσχυση της εξωστρέφειας της Περιφέρειας. Η επίσκεψη διοργανώνεται με την συνεργασία της «Invest in Greece», του φορέα που έχει συγκροτηθεί με αντικείμενο την προσέλκυση και υποδοχή ξένων επενδύσεων στη χώρα μας.

«Για τέσσερις μέρες η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας θα βρίσκεται στο επίκεντρο της προσοχής των εκπροσώπων των ξένων Πρεσβειών. Έχουμε μπροστά μας μια πολύ σημαντική ευκαιρία, οργανωμένα και αποτελεσματικά, να προβάλλουμε τα συγκριτικά μας πλεονεκτήματα, τις επενδυτικές ευκαιρίες στην περιοχή, τον δυναμισμό των επιχειρήσεων μας, των Πανεπιστημίων και των ΤΕΙ μας και των ερευνητικών μας κέντρων», τόνισε ο Περιφερειάρχης Απόστολος Κατσιφάρας, προσθέτοντας ότι είναι η πρώτη φορά που μια πολυμελής αποστολή Πρέσβεων, Προξένων και Ακολούθων επισκέπτεται την Δυτική Ελλάδα με στόχο αποκλειστικά την ενημέρωση και τον εντοπισμό επενδυτικών και εξαγωγικών ευκαιριών.

Η αποστολή των εκπροσώπων των ξένων Πρεσβειών θα φτάσει στην Πάτρα την Τετάρτη 25 Ιανουαρίου και, μεταξύ άλλων, θα επισκεφθεί πρότυπες βιομηχανίες και βιοτεχνίες στην Αχαΐα ενώ αντίστοιχες επισκέψεις έχουν προγραμματιστεί για την Παρασκευή 27 Ιανουαρίου στην Αιτωλοακαρνανία και το Σάββατο 28 Ιανουαρίου στην Ηλεία.

«Η αποστολή των εκπροσώπων των ξένων Πρεσβειών θα έχει την ευκαιρία να συλλέξει στοιχεία για την οικονομική εικόνα της Δυτικής Ελλάδας και τις ευκαιρίες επενδύσεων στην περιοχή και ακολούθως να ενημερώσει επιχειρηματίες και αρμόδιους φορείς των ξένων χωρών. Στη σημερινή συγκυρία οι επενδύσεις και η τόνωση των εξαγωγών αποτελούν οξυγόνο για την οικονομία μας, για την παραγωγική ανασυγκρότηση της Δυτικής Ελλάδας και φυσικά την αύξηση της απασχόλησης που είναι μείζων στόχος», επεσήμανε ο Αντιπεριφερειάρχης Γιώργος Αγγελόπουλος.

Να σημειωθεί, επίσης, ότι κρίσιμη παράμετρος στην επίσκεψη των εκπροσώπων των ξένων Πρεσβειών θα είναι η παρουσίαση ευκαιριών για την εξαγωγή προϊόντων που παράγονται στην Δυτική Ελλάδα προς χώρες τόσο της Ευρωπαϊκής Ένωσης όσο και προς τρίτες χώρες.
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