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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

         Αγρίνιο  13  Ιουνίου 2012
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας ενημερώνει τις επιχειρήσεις - μέλη του ότι σε συνεργασία με το Επιμελητήριο του Μπρίντιζι συνδιοργανώνει το -  Πέρασμα στις Ινδίες -  που λαμβάνει χώρα κάθε χρόνο στα νερά της Αδριατικής και του Ιονίου.  Κάθε χρόνο ο τελικός προορισμός ήταν η Κέρκυρα, μετά όμως από συντονισμένες προσπάθειες του Επιμελητήριου μας, φέτος θα επεκταθεί και στα νερά της Αιτωλοακαρνανίας, κάνοντας δυο στάσεις μια στον ΑΣΤΑΚΟ (17 Ιουνίου) και μια στο ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ (18 Ιουνίου).

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων του διήμερου, την Κυριακή 17 Ιουνίου 2012 θα γίνει στον Αστακό υποδοχή των πληρωμάτων από τη Δημοτική αρχή και άλλες τοπικές αρχές και στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί σχετική εκδήλωση και τη Δευτέρα 18 Ιουνίου 2012 και ώρα 19.00,  σε συνεργασία με το Λιμενικό Ταμείο Αιτωλοακαρνανίας, διοργανώνουμε στο Λιμάνι του Μεσολογγίου εκδήλωση - έκθεση τοπικών Ελληνικών & Ιταλικών προϊόντων καθώς και γευσιγνωσίας αυτών  – συνέντευξη τύπου και λοιπές δράσεις, στα πλαίσια της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων αλλά και της συνεργασίας των Επιμελητηρίων της Αδριατικής και του Ιονίου.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στον αρμόδιο υπάλληλο του Επιμελητηρίου κ. Ρόμπολα Γεώργιο στο τηλέφωνο 26410 74531.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
