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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
         Αγρίνιο, 12  Μαρτίου  2021
Συνάντηση των Προέδρων των Επιμελητηρίων Αιτωλοακαρνανίας, 

Αχαΐας και Ηλείας 

με τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών
Τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών Χρήστο Μπούρα, επισκέφθηκαν την Πέμπτη 11 Μαρτίου 2021 οι Πρόεδροι των τριών Επιμελητηρίων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Παναγιώτης Τσιχριτζής (Αιτωλοακαρνανίας), Πλάτωνας Μαρλαφέκας (Αχαΐας) και Κωνσταντίνος Νικολούτσος (Ηλείας). Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης και οι Αντιπρυτάνεις Καθηγητές  κ.κ. Διονύσης Μαντζαβίνος και Δημήτρης Σκούρας.
 Η συνάντηση είχε εθιμοτυπικό χαρακτήρα και έγινε σε άριστο κλίμα. Αναπτύχθηκε εποικοδομητικός διάλογος και μεταξύ άλλων θεμάτων συζητήθηκε και το «Στρατηγικό Σχέδιο για την Ακαδημαϊκή και Ερευνητική Ανάπτυξη του Πανεπιστημίου Πατρών» και το φλέγον θέμα των Τμημάτων που εδρεύουν στις περιοχές τους.
 Στους Προέδρους των τριών Επιμελητηρίων εκφράστηκε η βούληση των Πρυτανικών Αρχών να συνεχιστεί η παρουσία του Πανεπιστημίου Πατρών σε όλες τις πόλεις της Δυτικής Ελλάδας που βρίσκεται σήμερα. 
Οι τρεις Πρόεδροι των Επιμελητηρίων προσκάλεσαν τον Πρύτανη κ. Μπούρα να λάβει μέρος στην επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας παρουσιάζοντας το πλήρες σχέδιο για την Ακαδημαϊκή και Ερευνητική Ανάπτυξη του Πανεπιστημίου Πατρών.
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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