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ΘΕΜΑ:  Νέο θεσμικό πλαίσιο για τη νομική μορφή ξένων εταιριών στη Λιβύη
Σας ενημερώνουμε ότι, πρόσφατα στη Λιβύη το θεσμικό πλαίσιο ίδρυσης και λειτουργίας εταιριών από ξένους επενδυτές (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) τροποποιήθηκε ως εξής:

Ίδρυση Μικτής εταιρίας
· Με τη μορφή κοινοπραξίας σε συνεργασία με Λίβυους συνεργάτη/ες, ελάχιστου μετοχικού κεφαλαίου  1.000.000 δηναρίων (περίπου 600.000 Ευρώ) με καταβολή του των τριών δεκάτων του ποσού (300.000 δην. η περίπου 180.000 Ευρώ) αυτού ως χρηματικού κεφαλαίου.

· Το ποσοστό της ξένης συμμετοχής μπορεί να ανέλθει μέχρι το 65% και σε ειδικές περιπτώσεις ( νέα ρύθμιση) με απόφαση του υπουργού Οικονομίας μέχρι 80%.
· Επίσης (νέα ρύθμιση) δίδεται η δυνατότητα δημιουργίας εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με ελάχιστο κεφάλαιο 50.000 δηνάρια.

Η μικτή εταιρεία δεν μπορεί να δραστηριοποιηθεί στους εξής τομείς:

· Κατασκευαστικά-κτιριακά έργα προϋπολογισμού μέχρι 30,000,000 δηνάρια (νέα ρύθμιση)

· Λιανικό εμπόριο

· Πολλές Υπηρεσίες

Ίδρυση Υποκαταστήματος
     Ξένες εταιρείες μπορούν να δημιουργήσουν υποκαταστήματα με άδεια λειτουργίας για 5 χρόνια και ελάχιστο κεφάλαιο 250.000 δηναρίων (αντιπροσωπεύει λειτουργικές δαπάνες του υποκαταστήματος).

     Τα υποκαταστήματα αυτά μπορούν να δραστηριοποιηθούν σε συγκεκριμένους τομείς (έναν κατά περίπτωση), οι οποίοι έχουν διευρυνθεί σε σχέση με το προηγούμενο πλαίσιο. Ειδικότερα στον τομέα πετρελαίου καταργείται η προϋπόθεση συμμετοχής σε κοινοπραξία, μαζί με την ξένη εταιρεία, 100 Λιβύων μετόχων ώστε να μπορεί η ξένη εταιρεία να δραστηριοποιηθεί σε έργα του τομέα.
    Τομείς δραστηριοποίησης ενός υποκαταστήματος είναι:

· Εργολαβίες και έργα πολιτικού μηχανικού
· Ηλεκτρισμός 

· Πετρέλαιο
· Επικοινωνίες
· Βιομηχανία

· Τοπογραφία και χωροταξία

· Προστασία περιβάλλοντος

· Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές

· Γνωμοδοτήσεις, τεχνικές μελέτες και εκπαίδευση

· Υγεία
· Αερομεταφορές

Ίδρυση Γραφείου Αντιπροσωπείας
     Ξένες εταιρείες μπορούν να ιδρύσουν γραφείο αντιπροσωπείας στη Λιβύη με σκοπό τη διερεύνηση της Αγοράς, τη συλλογή στοιχείων, την εκπόνηση μελετών, κ.α.
Τα Γραφεία αυτά δεν μπορούν, όμως, να υπογράφουν συμβόλαια για λογαριασμό της μητρικής εταιρείας.

    Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμβουλεύονται την ιστοσελίδα του Γρ. Ο.Ε.Υ. Τρίπολης www.agora.mfa.gr/ly95, ειδικότερα στην ενότητα θεσμικό πλαίσιο-επενδύσεις.
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