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	Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ) σας προσκαλεί να συμμετέχετε στο διεθνές Forum επιχειρηματικών συναντήσεων "Intelligent Home” που πραγματοποιείται, από 6 έως 7 Οκτωβρίου 2008 στο Brno της Τσεχίας. Η εκδήλωση διοργανώνεται στο πλαίσιο της έκθεσης Invex / Digitex International Fair (http://www.bvv.cz/invex-gb).
 Οι ημέρες διεξαγωγής του Forum θα είναι αποκλειστικά αφιερωμένες στις επιχειρηματικές συναντήσεις και γι αυτό η έκθεση θα είναι κλειστή για το κοινό.   

Τα πεδία ενδιαφέροντος  του Forum είναι τα εξής:

- Service integrators and service providers for Intelligent Home

 (like platforms Service acquisition and integration, platform maintenance, retail provision)

- Electronic communication (Mailing, telemedicine, e-government, e-shop)

- Security (Car, house, cottage)

- Remote control systems for house facilities (Heating , lightening, kitchen)

- Home multimedia (Radio/TV control, family e-albums, sharing, streaming)

Η εκδήλωση θα δώσει τη δυνατότητα κυρίως σε εταιρείες, αλλά και σε ερευνητικά κέντρα, πανεπιστήμια και spin-off εταιρείες από όλη την Ευρώπη, να παρουσιάσουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους και να βρουν τους κατάλληλους συνεργάτες για συμφωνίες πολλαπλών τύπων.  Στο πλαίσιο αυτό θα πραγματοποιηθούν  διμερείς προκαθορισμένες συναντήσεις μεταξύ των συμμετεχόντων, με βάση τη ζήτηση και την προσφορά τεχνολογίας.

Η συμμετοχή στo Forum είναι δωρεάν. Οι συμμετέχοντες μπορούν να επισκεφτούν τον δικτυακό τόπο της εκδήλωσης: http://www.enterprise-europe-network.ec.europa.eu/public/bemt/home.cfm?EventID=1766  και να εισάγουν τα στοιχεία τους μέχρι τις 19/9/2008 στο: http://www.enterprise-europe-network.ec.europa.eu/public/bemt/registration.cfm?eventid=1766&layout=3 Κάθε συμμετέχων εισάγει το προφίλ του, την προσφορά ή την αναζήτηση τεχνολογίας (προϊόν ή υπηρεσία) και την διαθεσιμότητα του για συναντήσεις.    

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις για το Forum μπορείτε να απευθύνεστε στο ΕKT. (κ. Κωνσταντίνο Καραμάνη,

τηλ.: 210 7273918, e-mail: karamanis@ekt.gr ). 
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