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ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ-EΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
 ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: 
«Εναλλακτικές μορφές απασχόλησης, από τις παραδοσιακές τεχνολογίες στα νέα επαγγέλματα»
Αγαπητέ-ή Υποψήφιε-α,

Η παρούσα αίτηση αρχικά, μαζί με τα δικαιολογητικά που θα κληθείς να προσκομίσεις σε επόμενο στάδιο, τα τεστ δεξιοτήτων που θα κληθείς να απαντήσεις και η διαδικασία της συνέντευξης, αποτελούν τα κριτήρια για την επιλογή σου ως προς τη συμμετοχή στο σχέδιο δράσης.
Ως εκ τούτου, παρακαλούμε να συμπληρώσεις την αίτηση με προσοχή και ειλικρίνεια. Αρχικά, απαιτείται να καταθέσεις ΜΟΝΟ την αίτηση (η υποβολή των δικαιολογητικών θα γίνει σε επόμενο στάδιο). Είναι σημαντικό να μην αφήσεις κενά πεδία σε ότι σε αφορά, γιατί όλες οι απαντήσεις μοριοδοτούνται και, κατά συνέπεια, η μη ολοκληρωμένη συμπλήρωση της αίτησης μπορεί να σου αφαιρέσει πόντους. Επισημαίνουμε, ότι είναι απαραίτητη η συμπλήρωση των στοιχείων επικοινωνίας (τηλέφωνο, e-mail κλπ.) αφού είναι αυτά, που θα χρησιμοποιήσουμε για να γίνει η ενημέρωσή σου, για τα επόμενα στάδια της διαδικασίας επιλογής.
Μετά τη συγκέντρωση των αιτήσεων, οι υποψήφιοι-ες που πληρούν τα κριτήρια ένταξης στο έργο, θα κληθούν από την ΑΣ «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΗΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ», για να υποβάλουν τα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν τα αναγραφόμενα στην αίτηση συμμετοχής που έχουν υποβάλει π.χ. αποδεικτικό τίτλου σπουδών, χρόνος ανεργίας βάσει κάρτας ΟΑΕΔ, εκκαθαριστικό εφορίας, κλπ. Οι υποψήφιοι-ες που θα περάσουν επιτυχώς από τον έλεγχο δικαιολογητικών, θα κληθούν από την ΑΣ για να προσέλθουν συγκεκριμένη ημέρα και ώρα, με σκοπό τη συμπλήρωση των τεστ και τη διεξαγωγή της συνέντευξης επιλογής.
Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη (ΑΣ) «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΗΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ», μέσω των Γραφείων Ενημέρωσης, βρίσκεται στη διάθεσή σου για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.
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	Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
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