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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ     
         Αγρίνιο,  16 Μαΐου  2022
Εξαιρετικό το 14ο Εργαστήρι πολιτιστικής βιομηχανίας (Creative@Hubs)

«ΖΕΛΙΟΣ ΓΗ – Θεματικά Πάρκα, Βιωματικές εμπειρίες Πολιτισμού» του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με τον

Βοτανικό Κήπο «Ζέλιος Γη»

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το 14ο εργαστήρι πολιτιστικής βιομηχανίας με τίτλο «ΖΕΛΙΟΣ ΓΗ – Θεματικά Πάρκα, Βιωματικές εμπειρίες Πολιτισμού» που διενεργήθηκε στα πλαίσια του στρατηγικού έργου “Creative@Hubs”, την Κυριακή 15 Μαΐου και ώρα 14:00 στον Βοτανικό Κήπο «Ζέλιος Γη». 
Το εργαστήρι άνοιξε ο Υπεύθυνος Έργου του Creative@Hub Γεώργιος Ρόμπολας ο οποίος αφού ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες αναφέρθηκε στην Οικογένεια Ζέλιου και στο πολύ μεγάλο αποτύπωμα που έχουν αφήσει στην ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας, και του πολιτιστικού, γαστρονομικού και Οικολογικού τουρισμού, σε μια περιοχή με μεγάλο ιστορικό απόθεμα από την αρχαιότητα έως και σήμερα.

Το λόγο πήρε ο Αριστοτέλης Ζέλιος εισηγητής του εργαστηρίου και αφού καλωσόρισε και αυτός με τη σειρά του τους παρευρισκόμενους, προχώρησε κάνοντας αρχικά μια μικρή παρουσίαση του Βοτανικού Κήπου· πως ξεκίνησε η ιδέα, πως δημιουργήθηκε, πότε άνοιξε τις πόρτες του στο κοινό και ποιος είναι ο σκοπός και η φιλοσοφία του. 

Η συνέχεια του Εργαστηρίου έγινε με παράλληλη ξενάγηση των συμμετεχόντων στον Βοτανικό κήπο όπου έγινε αναφορά σε καινοτόμα μοντέλα θεματικών πάρκων ανά την Ευρώπη, στα θετικά στοιχεία των κάλων αυτών πρακτικών πολιτιστικού Τουρισμού και ανεδείχθησαν τα πλεονεκτήματα της ολιστικής προσέγγισης σχεδιασμού Πάρκων ως Βιωματικές εμπειρίες Πολιτισμού με τη συμμετοχή σε εργαστήρια πολιτιστικής βιομηχανίας και βιωματικές δράσεις τέχνης, μέσα από το αφήγημα μιας πολιτιστικής διαδρομής επιμορφωτικού χαρακτήρα, σε θεματικούς κήπους.
Οι συμμετέχοντες έζησαν μια σπάνια βιωματική εμπειρία δημιουργώντας κεραμικά και κεριά από κερήθρες μέλισσάς, ακούγοντας μύθους και ιστορικά αφηγήματα που σχετίζονται με την περιοχή, σε επαφή με την φύση, σε έναν ανεξερεύνητο για πολλούς πράσινο παράδεισο, μια όαση με 3500 φυτά, 24 μαρμάρινες προτομές της Ελληνικής ιστορίας και τέχνης στο πέρασμα των χρόνων, με ελάφια, πλουσίους αμπελώνες, ποικιλίες τριαντάφυλλων, σπάνιες ποικιλίες λουλουδιών και βοτάνων, πληθώρα αρωματικών και φαρμακευτικών φυτών.
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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