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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Αγρίνιο,  10 Μαΐου  2023
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
Επιτυχής και με σημαντικά επιχειρηματικά αποτελέσματα
 η διεθνής δράση δικτύωσης και επιχειρηματικών συναντήσεων 
“MAKE NOISE EVENT”, 
που υλοποίησε το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με 
την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος 

στα πλαίσια του έργου «Creative@Hubs»,
 στην Διεθνή Οικονομική Έκθεση «Μόσταρ 2023».
Με ιδιαίτερη επιτυχία και με σημαντικά επιχειρηματικά αποτελέσματα υλοποιήθηκε η διεθνής δράση δικτύωσης επιχειρηματικών συναντήσεων και δράσεων εξωστρέφειας του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, που έλαβε χώρα στις 2 & 3 Μαΐου, στα πλαίσια του έργου «Creative@Hub», με στόχο την υποστήριξη του κλάδου της πολιτιστικής βιομηχανίας και των επιχειρήσεων της αγροδιατροφής, της δημιουργίας και της τέχνης.

Η διεθνής δράση υλοποιήθηκε σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος, και το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης ΠΔΕ, με την υποστήριξη του Φόρουμ των Επιμελητηρίων Αδριατικής και Ιονίου και του Οικονομικού Επιμελητηρίου Βοσνίας & Ερζεγοβίνης. Η δράση έλαβε χώρα κατά τη διάρκεια της Διεθνούς Οικονομικής Έκθεσης «Μόσταρ 2023» και περιελάμβανε δυο σκέλη ενεργειών, αφενός μεν την οργάνωση και συμμετοχή επιχειρηματικής αποστολής επιχειρήσεων από την Δυτική Ελλάδα σε επιχειρηματικές συναντήσεις, αφετέρου δε την υλοποίηση διεθνούς εκδήλωσης ενημέρωσης και δικτύωσης στα πλαίσια παρουσίασης και προβολής του έργου «CREATIVE@HUBs». 

Στις επιχειρηματικές συναντήσεις συμμετείχαν 5 επιχειρήσεις του κλάδου της δημιουργικής βιομηχανίας από την Δυτική Ελλάδα και τα Επιμελητήρια Αιτωλοακαρνανίας, Αχαΐας & Ζακύνθου υλοποιώντας πάνω από 20 επιχειρηματικές συναντήσεις, με επιχειρήσεις του κλάδου του πολιτιστικού τουρισμού, της υλοποίησης πολιτιστικών εκδηλώσεων και πολιτιστικών δρώμενων, της τυποποίησης και  προώθησης αγροδιατροφικών προϊόντων καθώς και με πολιτιστικούς κόμβους και οργανώσεις διεθνών πολιτιστικών φεστιβάλ.

Η διεθνής δράση δικτύωσης “Make noise event” που οργάνωσε και υλοποίησε στις 3 Μαΐου 2023 το Επιμελητηριο Αιτωλοακαρνανίας είχε ως στόχο την παρουσίαση του έργου «Creative@Hubs» και των αποτελεσμάτων του μετά από τρία χρόνια υλοποίησης δράσεων, τη δικτύωση των κόμβων (ΗUBs) και των οικοσυστημάτων της δημιουργικής και πολιτιστικής βιομηχανίας της Μακροπεριφέρειας Αδριατικής και Ιονίου, την προώθηση της δημιουργικής και πολιτιστικής βιομηχανίας (CCI) ως πόλο οικονομικής ανάπτυξης και την ωρίμανση συνεργειών δημιουργίας νέων επιχειρηματικών συνεργασιών των επιχειρήσεων.
Στη διεθνή δράση δικτύωσης “Make noise event”, συμμετείχαν στο πάνελ συζήτησης ο Joze Tomaš, Προέδρος του Φόρουμ των Επιμελητηρίων Αδριατικής & Ιονίου και Πρόεδρος του Επιμελητήριου του Σπλιτ (Κροατίας), ο Marko Šantić, Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Βοσνίας & Ερζεγοβίνης, ο Fabio Pigliapoco, Πρέσβης και Γενικός Γραμματέας για την στρατηγική Αδριατικής & Ιονίου, η Nikolina Trojić, Προέδρος του Επιμελητηρίου του Ντουμπρόβνικ (Κροατία), ως εκπρόσωπος του Dubrovnik Lazareti Hub, ο Tomislav Topić και η Ivana Bumac, εκπρόσωποι του διεθνούς φεστιβάλ του Σεράγεβου, ο Γεώργιος Ρόμπολας,  υπεύθυνος του έργου «CREATIVE@HUBs» εκ μέρος του Επιμελητήριου Αιτωλοακαρνανίας, ο Σπύρος Βασιλειάδης, σύμβουλος υποστήριξης του Επιμελητήριου Αιτωλοακαρνανίας και η Ευγενία Καμπιώτη, διευθύντρια του Επιμελητηρίου Ζακύνθου. Συντονιστής της συζήτησης η Camilla Chiappini, υπεύθυνη επικοινωνίας του Φόρουμ των Επιμελητηρίων Αδριατικής και Ιονίου. Την εκδήλωση παρακολούθησαν εκπρόσωποι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης ΠΔΕ, της Περιφέρειας της Απουλίας, της Ειδικής Γραμματείας για την Στρατηγική Αδριατικής & Ιονίου, του Φόρουμ των Επιμελητηρίων Αδριατικής & Ιονίου, των Επιμελητηρίων της Περιφέρειας Μάρκε & Αμπρούτσο (Ιταλία), των Επιμελητηρίων της Βοσνίας & Ερζεγοβίνης, του Σπλιτ, του Ντουμπρόβνικ & του Ζάγκρεμπ, του Μαυροβουνίου και της Σλοβενίας, της Αιτωλοακαρνανίας, Αχαΐας & Ζακύνθου καθώς και εκπρόσωποι του Λαζαρέτι Hub, του φεστιβάλ κινηματογράφου του Σεράγεβου και των επιχειρήσεων της δημιουργικής βιομηχανίας.
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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