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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Αγρίνιο,  13 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
Εξαγωγικές προοπτικές και ανάδειξη του Brand Name «Western Greece Seafood» 
στις αγορές της Ασίας για τα προϊόντα Αλιείας 
στα πλαίσια της συμμετοχής 
στην “Διεθνή Έκθεση Seafood Expo Asia 2023”.
Το Eπιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος στο πλαίσιο της καμπάνιας «Western Greece Seafood» του  έργου «Προώθηση/προβολή αλιευμάτων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε εσωτερική αγορά και τρίτες χώρες»,  συμμετείχε στην ετήσια επαγγελματική κλαδική Διεθνή έκθεση Seafood Expo Asia 2023, που διοργανώθηκε στην Σιγκαπούρη από 11 έως 13 Σεπτεμβρίου 2023 στον Εκθεσιακό χώρο Sands Expo and Convention Center.

Μια Έκθεση που έχει σχεδιαστεί για επαγγελματίες θαλασσινών, σημείο αναφοράς παγκοσμίως για τα κορυφαία προϊόντα και τις νέες τάσεις του κλάδου στην οποία αγοραστές, σεφ και προμηθευτές θαλασσινών από όλο τον κόσμο συγκεντρώνονται για να δικτυωθούν και να αναπτύξουν επιχειρηματικές δραστηριότητες στις προσοδοφόρες αγορές της Ασίας.

Τρεις ημέρες συνεχών συναντήσεων και επαγγελματικών επαφών με πρωταγωνιστές το Αυγοτάραχο, την Γάμπαρη Αμβρακικού, την Αθερίνα Τριχωνίδας, τα Αλίπαστα Λιμνοθάλασσας, το Χέλι, τους Αλιείς και τις μεταποιητικές επιχειρήσεις του τόπου μας που κέρδισαν τις εντυπώσεις με τη μοναδικότητα και την ιδιαιτερότητα των γεύσεων, τις επαγγελματικές συσκευασίες και τα πιστοποιημένα χαρακτηριστικά των προϊόντων.
Το έντονο και ουσιαστικό ενδιαφέρον προμηθευτών και εισαγωγέων κατά την διάρκεια των πολλαπλών και συνεχών επιχειρηματικών συναντήσεων κατά την διάρκεια του τριημέρου, είχε ως αποτέλεσμα ο απολογισμός της συμμετοχής να είναι ιδιαίτερα ελπιδοφόρος ως προς τις προοπτικές συμφωνιών νέων συνεργασιών και αύξησης των εξαγωγών στις αγορές τις Ασίας για τα εκλεκτά προϊόντα αλιείας που παράγονται στον τόπο μας.
Οι γαστρονομικές δράσεις γευσιγνωσίας που επιμελήθηκε o εγνωσμένης αξίας Chef Nick Pelliccione του Ιταλικού εστιατορίου “Mia Tavola” στην Σιγκαπούρη, αποτέλεσαν το κορυφαίο γεγονός της παρουσίας των προϊόντων μας στην έκθεση αναδεικνύοντας τις πλούσιες γεύσεις και τις ιδιαίτερες γαστρονομικές δυνατότητές τους, κεντρίζοντας το ενδιαφέρον των προμηθευτών, εισαγωγέων προϊόντων και εν γένει των επισκεπτών της έκθεσης.

Το περίπτερο επισκέφτηκε και ο σύμβουλος του Γραφείου Εμπορικών Οικονομικών υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας στην Σιγκαπούρη, Εμμανουήλ Μαρκιανός, τον οποίο ευχαριστούμε θερμά για την όλη συνεργασία τους τελευταίους δυο μήνες και για τις ιδιαίτερες προσπάθειες υποστήριξης και προώθησης της παρουσίας και  των προϊόντων στην Seafood Expo Asia 2023.
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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