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Θέμα: Απολογισμός διεθνούς έκθεσης ζαχαρωδών ISM Cologne 2024, Κολωνία, 28-31.01.2024

Α. Περιγραφή Έκθεσης-Στατιστικά Στοιχεία

Μετά την κατ’ εξαίρεση διοργάνωσή της τον μήνα Απρίλιο το προηγούμενο έτος, που επηρέασε σημαντικά τόσο τον αριθμό των εκθετών, όσο και τον αριθμό των επισκεπτών, η Διεθνής Έκθεση Ζαχαρωδών ISM Cologne, που πραγματοποιείται σε ετήσια βάση, αποτελεί τη μεγαλύτερη στο είδος της παγκοσμίως και είναι ανοικτή μόνο σε επαγγελματίες επισκέπτες, πραγματοποιήθηκε εκ νέου το μήνα Ιανουάριο και στο διάστημα 28-31.01.2024.

Στην ISM Cologne 2024 συμμετείχαν 1.427 εκθέτες από 74 χώρες (1.274 από 71 χώρες το 2023, 933 από 55 χώρες το 2022, 1.750 από 76 χώρες το 2020 και 1.661 από 76 χώρες το 2019). 88% των εκθετών προέρχονταν από χώρες εκτός Γερμανίας. Συγκεκριμένα, 172 εκθέτες προέρχονταν από τη Γερμανία και 1,255 από άλλες χώρες. 

Ο αριθμός των επισκεπτών ανήλθε σε περισσότερους από 30.000 από 140 χώρες (25.000 από 135 χώρες το 2023, 15.000 από 96 χώρες το 2022, 37.000 επισκέπτες από 148 χώρες το 2020 και 38.000 επισκέπτες από 140 χώρες το 2019). Οι περισσότεροι Ευρωπαίοι επισκέπτες προήρθαν από τις χώρες: Βέλγιο, ΗΒ, Ιταλία, Ολλανδία, Ισπανία και Ουκρανία. Από τους εκτός Ευρώπης επισκέπτες οι περισσότεροι προήλθαν από τις: Κίνα, Ισραήλ, Ιαπωνία, Καναδά και ΗΠΑ. 

Οι παραπάνω αριθμοί δείχνουν, ότι η Έκθεση ανέκαμψε σημαντικά μετά την πανδημία, αν και ο αριθμός τόσο των επισκεπτών όσο και των εκθετών είναι μειωμένος σε σύγκριση με τα προ πανδημίας επίπεδα. Πάρα ταύτα, σύμφωνα τόσο με δημοσκόπηση μεταξύ των Εκθετών, αλλά και από όσα μας είπαν οι Έλληνες εκθέτες, η ποιότητα των (αποκλειστικά επαγγελματιών) επισκεπτών ήταν υψηλή και η προσέγγισή τους καθαρά επαγγελματική, γεγονός που επέτρεψε την πραγματοποίηση ουσιαστικών Β2Β συναντήσεων.

Ο Bastian Fassin, Πρόεδρος της Διεθνούς Ομάδας Εργασίας Γλυκισμάτων και Μπισκότων (AISM), που αποτελεί τον συνεργάτη και χορηγό της ISM, σχολίασε την Έκθεση ως ακολούθως: " Οι τρέχουσες προκλήσεις, όπως οι αυξήσεις των τιμών για τις πρώτες ύλες και την ενέργεια, καθώς και ζητήματα βιωσιμότητας και προστασίας του κλίματος, προσεγγίζονται ολιστικά στην ISM. Εδώ, γίνεται φανερό ότι η Έκθεση συμβάλλει σημαντικά στην ανταλλαγή απόψεων και στην ανάπτυξη λύσεων».

Στον ακόλουθο πίνακα φαίνεται η εξέλιξη του αριθμού εκθετών και επισκεπτών τα τελευταία 11 χρόνια:



Πηγή: Kölnmesse

Β. Κύρια θέματα, εκδηλώσεις και βραβεία

Το Lab5 στην Αίθουσα 5.2 του Εκθεσιακού Κέντρου της Κολωνίας (Koelnmesse), στην οποία εκθέτουν οι Start-up εταιρείες, είχε τα εξής θέματα:

Lab5
· Specialist retail area
· New Product Showcase
· Trend Snacks

Εκδηλώσεις και Βραβεία:

· ISM Award 
· Expert Stage
· Halal Market
· Consumer Award
· GISMO Square
 

Νικητής του φετινού Μεγάλου Βραβείου της ISM ήταν ο Ταϋλανδός Ekachai Savetsomphob, Managing Director της μεγαλύτερης εισαγωγικής εταιρείας τροφίμων και σνακ στη χώρα του, Sino-Pacific. Το βραβείο του απονεμήθηκε για τη συμβολή του στη Βιομηχανία γλυκισμάτων και σνακ στην Ταϋλάνδη. 

Το ISM Consumer Award 2024, που απονέμεται στο πιο δημοφιλές προϊόν μεταξύ όλων των προϊόντων, που υποβάλλονται στην Έκθεση Νέου Προϊόντος και υποβάλλεται σε ψηφοφορία καταναλωτών στο Instagram σε συνεργασία με το Foodnewsgermany, απονεμήθηκε στο προϊόν ChoViva της αλυσίδας σούπερ μάρκετ REWE. 

Το συνοδευτικό σχόλιο της Διοίκηση της Έκεσης αναφορικά με τη βράβευση ήταν: «Γκοφρέτες με γέμιση εκλεκτής κρέμας φουντουκιού, που παρασκευάζονται με μια εναλλακτική μορφή κακάο με βάση τη βρώμη. Είναι μια νόστιμη και πρωτοποριακή εναλλακτική χρήση του κακάο με βρώμη και ηλίανθο. Λόγω των μικρότερων αλυσίδων εφοδιασμού, αυτή η πρώτη ύλη έχει χαμηλότερο αποτύπωμα άνθρακα σε σύγκριση με το παραδοσιακά πιστοποιημένο κακάο».

Γ. ProSweets για πρώτες ύλες, υλικά και μηχανήματα συσκευασίας για τη βιομηχανία σακχαρωδών  http://www.prosweets-cologne.com

Η διεθνής εμπορική έκθεση ProSweets για τον τομέα της βιομηχανίας της  ζαχαροπλαστικής έλαβε χώρα παράλληλα με την ISM και συγκεκριμένα στην αίθουσα 10.1 Η συγκεκριμένη Έκθεση έχει ως αντικείμενο την παρουσίαση καινοτομιών στους τομείς παραγωγής, συσκευασίας και logistics γλυκών και σνακ. 

Δ. Ελληνική Συμμετοχή

Στη φετινή διοργάνωση συμμετείχαν 40 ελληνικές εταιρείες (41 το 2023, 8 το 2022 και 48 το 2019). Συλλογικά περίπτερα είχαν οι εταιρείες GREAT Trade Exhibitions and Exports Consulting και PromoSolution. Τα ελληνικά περίπτερα ήταν καλαίσθητα, ευρύχωρα και φωτεινά.

Αναλυτικά, οι Έλληνες εκθέτες κατά αίθουσα:

3.2
OHONOS SNACK GROUP OF COMPANIES
4.2
AMP S.A.
Biscotti S.A.
Candia Nuts S.A.
Confectis - P.&D.J. Mouzakis & Co
Ergon Foods S. A.
FAMILY RECIPES PC Dear Greece
GIALOUSIS I. LTD
GREAT TRADE EXHIBITIONS & EXPORTS-CONSULTING PRIVATE COMPANY
Laurence Chocolate - Karida Efstratia
Matis Bros S.A. Tahini & Halva Producer
Melbon" An.Dimopoulou & CO
Meletiadis SA
Promo Solution Ltd.
Quartet S.A.
The Bee Bros
EVANGELOS TSANOS LTD
Viovaf Ltd
Oscar S.A.
10.2
E.J. Papadopoulos S.A.
TOTTIS - Bingo S.A.
11.1
Αρχή φόρμας
Ambrosia S.A.
ASTIR - A.C. Constantinidis SA
Bolero Confectionery of Thrace S.A.
Vikelidis Chrisanthidis S.A.
Cretamel SA
Dermisis Biscuit Company L.T.D.
Dragees Hatziyiannakis S.A.
ELKA S.A. - INTERELKA Ltd.
Geodi S.A.
Αρχή φόρμας
Lavdas S.A. Confections (Pallas)
Relkon Hellas S.A.
Rizos Nuts S.A.
Sdoukos S.A.
SESAMIS NATURAL BARS
Sweet Magic – Raptodimos Athanasios & Co
Tsatsakis SA
11.2
ELBISCO INDUSTRIAL AND COMMERCIAL FOOD SA
NATURE TECH EE
PARADOSIAKO KOULOURI THESSALONIKI'S S.A.

Η επόμενη Διεθνής Έκθεση ISM θα πραγματοποιηθεί στην Κολωνία το διάστημα 2-5 Φεβρουαρίου 2025.

Η επικεφαλής


Φρίντα Γεωργίου
Σύμβουλος ΟΕΥ Α’
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