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 Θέμα: «Συμμετοχή στην Περιφερειακή Έκθεση Δυτικής Ελλάδας»

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με την πραγματοποίηση της 2ης Περιφερειακής Έκθεσης Δυτικής Ελλάδας, που διοργανώνεται στις 7, 8 και 9 Ιουνίου 2024 στο Κεφαλόβρυσο Αιτωλικού.
Στην Έκθεση συμμετέχουν επιχειρήσεις Αγροτικών Προϊόντων Υψηλής Ποιότητας και Μηχανημάτων, στην οποία και σας καλούμε να συμμετάσχετε προκειμένου να δώσετε την ευκαιρία στο εμπορικό και καταναλωτικό κοινό, να γνωρίσει και να εμπιστευτεί τα προϊόντα σας. Επίσης την έκθεση θα την επισκεφθούν και χιλιάδες Αγρότες από όλη τη Δυτική Ελλάδα, καθώς και εξειδικευμένο εμπορικό κοινό,  χιλιάδες καταναλωτές και φίλοι της γεύσης. 
Οι παρουσιάσεις σε τηλεοπτικούς σταθμούς πανελλήνιας εμβέλειας, ραδιόφωνο, Τύπο, περιοδικά και διαδίκτυο θα αναδείξει την Έκθεση  στον Ηγέτη της κατηγορίας.
Σας καλούμε να συμμετέχετε στην Έκθεση με ένα κεντρικό περίπτερο.
Για περισσότερες πληροφορίες και τη συμμετοχή σας στο φεστιβάλ μπορείτε να
επικοινωνήσετε με την κα Παυλονικολάου Αφροδίτη, Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Αιτωλοακαρνανίας στα 2631361275, agrotiki.ekthesi.aitol@gmail.com και για τεχνικά θέματα και θέματα λογιστηρίου με την κα Ειρήνη Ψαχούλια 2103610265, 2103622205 και 6981313209 ή μέσω email στο info@edpa.gr.
Με ιδιαίτερη εκτίμηση,
Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής,
Αντιπεριφερειάρχης Αιτωλοακαρνανίας
Μαυρομάτης Αθανάσιος
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