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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ   
Αγρίνιο,  19 Απριλίου 2024
Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας 
σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος 
και την Αγροδιατροφική Σύμπραξη ΠΔΕ
στην Διεθνή Οικονομική Έκθεση Μόσταρ 2024  
«International Economy Fair Mostar  2024» 

&
 σε Διεθνείς Επιχειρηματικές Συναντήσεις (B2B event in Mostar Fair)
 στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού προγράμματος Enterprise Europe Network (EEN).
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας συμμετείχε στην Διεθνή Οικονομική Έκθεση Μόσταρ 2024 - «International Economy Fair Mostar  2024»,  που πραγματοποιήθηκε κατά το χρονικό διάστημα από 16 έως 20 Απριλίου 2024 στο Mostar Expo Center, στο Μόσταρ της Βοσνίας Ερζεγοβίνης, με μεγάλη ανταπόκριση και θετικά σχόλια από τους χιλιάδες επισκέπτες.
Η Διεθνής Οικονομική Έκθεση Μόσταρ 2024 αποτελεί τη μεγαλύτερη Έκθεση στα Δυτικά Βαλκάνια από απόψεως οικονομικού-επιχειρηματικού ενδιαφέροντος, εύρους θεματικών ενοτήτων και συμμετοχής.  Μια μοναδική πλατφόρμα επιχειρηματικότητας που συγκεντρώνει και  παρουσιάζει προϊόντα και υπηρεσίες μικρών, μεσαίων και μεγάλων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη περιοχή και αποτελεί σημείο συνάντησης για του επιχειρηματίες που θέλουν να δημιουργήσουν νέα δίκτυα και να υλοποιήσουν δράσεις διεθνοποίησης στις συνεχώς αναπτυσσόμενες Οικονομίες των Δυτικών και όχι μόνο Βαλκάνιων.  Την φετινή Έκθεση σύμφωνα με τους διοργανωτές επισκέφθηκαν 35.000 άτομα και συμμετείχαν περισσότεροι από 470 εκθέτες από 12 συνολικά χώρες, μεταξύ των οποίων οι γειτονικές χώρες, Σερβία, Σλοβενία, Μαυροβούνιο καθώς και η Ελλάδα, η Ελβετία, η Γερμανία, η Τουρκία η Ιταλία με τιμώμενη χώρα την Κροατία. 

Το περίπτερο του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας επισκέφτηκαν κατά την διάρκεια της έκθεσης, εκτός των άλλων, ο Κροάτης Πρωθυπουργός  Αντρέι Πλένκοβιτς  και κροατική αντιπροσωπεία, ο Προέδρος του Φόρουμ των Επιμελητηρίων Αδριατικής και Ιονίου και Προέδρος του Επιμελητηρίου της Περιφέρειας της Μάρκε Gino Sabatini καθώς και ο Αντιπρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου του Μαυροβουνίου Pavle Radovanovic.

Στην εν λόγω πολύ σημαντική έκθεση, συμμετείχαν στο περίπτερο του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας οι παρακάτω επιχειρήσεις: Αφοί Στέφου & ΣΙΑ Ε.Ε, ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ ΜΑΖΙ, ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ και με εκθέματα προϊόντων οι: West Med Health & Beauty, ΑΝΘΗΡ ΑΒΕΕ,  CAKESECRETCOMPANY IKE Μυργιάννης, ΝΤΑΒΕΛΗ ΙΩΑΝΝΑ- ΤΟ ΛΟΥΚΟΥΜΑΚΙ ,  ΚΟΥΤΕΡΗΣ Β. ΠΕΤΡΟΣ - AGRINIO COOKIES,  NIAMA - Ζυμαρικά Χωρίς Γλουτένη, Παπαθανασόπουλος Κώστας του Σπυρίδωνα  - «Το Πέτρινο Χωριό», Ν & Ν Γρίβας Ο.Ε. - GRIVAS WINES, Ήλιδα Α.Β.Ε.Ε.,  Ποτοποιία Δυτικής Ελλάδος - «Ούζο Τσίπουρο Το Βραχωρίτικο», Οργάνωση παραγωγών του Αγροτικού Συνεταιρισμού Αρχαία Ωλένεια Αιτ/νιας, ΟΥΖΟ ΤΡΙΚΕΝΕΣ, XIROS Αλάτι Μεσολογγίου ΙΚΕ, Tο Παστελάκι Αγρινίου, Τσικριτέας Αθανάσιος - KOKA ΗΟΝΕΥ.
Το κοινό περίπτερο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος και του  Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας κέρδισε τις εντυπώσεις των ξένων επισκεπτών και τα προϊόντα του νομού προβλήθηκαν και ξεχώρισαν για τη συσκευασία τους, την απαράμιλλη ποιότητά τους αλλά και για τις διεθνείς βραβεύσεις τους. Κοινή διαπίστωση όλων των εκθετών που συμμετείχαν είναι ότι το επιχειρηματικό ενδιαφέρων και οι επιχειρηματικές συναντήσεις που έλαβαν χώρα κατά την διάρκεια της  Διεθνούς Οικονομικής Έκθεσης Μόσταρ 2024 ήταν στοχευμένες, ουσιαστικές, με δυναμική υλοποίησης επιχειρηματικών συνεργασιών και με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα Αγροδιατροφικά προϊόντα της Αιτωλοακαρνανίας.
Παράλληλα με τη διεξαγωγή της Έκθεσης διεξάχθηκαν και θεματικές εκδηλώσεις προβολής συγκεκριμένων κλάδων όπως ο τουρισμός, η αμπελουργία, η οινοπαραγωγή (οινοποιεία και οινικός εξοπλισμός), η γαστρονομία, το βιβλίο και  οι εκτυπωτικές υπηρεσίες (book and printing Fair), καθώς επίσης και θεματικά συνέδρια, συμπόσια, συναντήσεις στρογγυλής τραπέζης και συναντήσεις εργασίας. 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
