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Η 2η CLEAN EXPO έρχεται πληρέστερη και πιο δυναμική!

Η CLEAN EXPO είναι η μοναδική εξειδικευμένη έκθεση στην Ελλάδα για τον επαγγελματικό καθαρισμό, την απολύμανση, την υγιεινή & περιβαλλοντική εξυγίανση. 
Η διοργάνωση της 1ης έκθεσης CLEAN EXPO, αποτέλεσε το πρώτο αλλά αποφασιστικό βήμα προς το στόχο της για την ανάδειξη της αγοράς του επαγγελματικού καθαρισμού και της υγιεινής στην Ελλάδα, μέσα από μια έκθεση με μεγάλες δυνατότητες και προοπτική. 
Η μεγάλη ανταπόκριση των επισκεπτών στο εγχείρημα της πρώτης διοργάνωσης, αποτέλεσαν το έναυσμα και έδωσαν την απαιτούμενη ώθηση ώστε η 2η διοργάνωση να πραγματοποιηθεί σε ακόμη μεγαλύτερη κλίμακα, περισσότερο αναβαθμισμένη και διευρυμένη.
Η 2η CLEAN EXPO με ολιστική προσέγγιση και διεθνή προσανατολισμό, θα πραγματοποιηθεί από 07 έως 09 Φεβρουαρίου 2025 στο εκθεσιακό κέντρο Περιστερίου. 
Οι εταιρίες που θα συμμετάσχουν ως εκθέτες θα παρουσιάσουν τα καλύτερα και πιο πρόσφατα προϊόντα και θα δώσουν σύγχρονες λύσεις στους επαγγελματίες που επιθυμούν να βελτιώσουν και να εκσυγχρονίσουν τις επιχειρήσεις τους.
Παράλληλα με την έκθεση θα πραγματοποιηθεί το CLEANING INNOVATION FORUM προσφέροντας το βήμα στους πρωταγωνιστές του κλάδου για ενημέρωση, ανταλλαγή απόψεων και τεχνογνωσίας μέσα από ημερίδες, σεμινάρια και workshop. Η καινοτομία και οι νέες τεχνολογίες αναμένεται να βρεθούν στο επίκεντρο, ενώ επιχειρήσεις και φορείς θα αναδείξουν τα προβλήματα και θα προτείνουν λύσεις στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο κλάδος του επαγγελματικού καθαρισμού.
Η CLEAN EXPO υποστηρίζεται από διεθνείς και Ελληνικούς φορείς:
CINET – Comité International De L`Entretien du Textile
Π.Ο.Σ.Τ.Π.Σ.Β.Ε. - Πανελλήνια Ομοσπονδία Στεγνοκαθαριστηρίων, Ταπητοκαθαριστηρίων Πλυντηρίων, Σιδερωτηρίων, Βαφείων και συναφών επαγγελμάτων
Σ.Ε.Α.Μ.Ε. - Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Απεντομώσεων & Μυοκτονιών Ελλάδος
ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. – Ελληνικό Ινστιτούτο Υγιεινής κα Ασφάλειας της Εργασίας
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Περισσότερες Πληροφορίες: www.cleanexpo.eu
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