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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ      
         Αγρίνιο,  8 Οκτωβρίου  2024
Κέρδισε τις εντυπώσεις η 1η Αγροτική Έκθεση Αμφιλοχίας

Εντυπωσίασε η 1η Αγροτική Έκθεση Αμφιλοχίας που συνδιοργανώθηκε από το Δήμο Αμφιλοχίας, την Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας και τελούσε υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Με επιτυχία και μεγάλη επισκεψιμότητα ολοκληρώθηκε το βράδυ της Κυριακής η 1η Αγροτική Έκθεση Αμφιλοχίας, που πραγματοποιήθηκε από 4 έως 6 Οκτωβρίου  2024 στο λιμάνι Αμφιλοχίας με στόχο την ανάδειξη του αγροδιατροφικού πλούτου και των προϊόντων αριστείας που παράγονται και τυποποιούνται από τις τοπικές επιχειρήσεις της Αιτωλοακαρνανίας.

Η δυναμική και πλούσια σε αριθμό παρουσία επιχειρήσεων, τα σύγχρονα, εντυπωσιακά και καλοστημένα περίπτερα των επιχειρήσεων - μελών του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας κέντρισαν το ενδιαφέρον των επισκεπτών κατά τη διάρκεια του τριημέρου, αναδεικνύοντας τις επιχειρηματικές δυνατότητες, τα καινοτόμα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους και αποδεικνύοντας την ανταγωνιστικότητα της τοπικής επιχειρηματικότητας και την εξωστρεφή νοοτροπία της.

Το παρόν στα εγκαίνια της έκθεσης που έλαβε χώρα την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου, έδωσε αντιπροσωπεία του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας αποτελούμενη από τον Πρόεδρο Παναγιώτη Τσιχριτζή, τον Α’ Αντιπρόεδρο Παναγιώτη Ράπτη και τα μέλη του Δ.Σ. Απόστολο Αυγερινό και Γεώργιο Φωλιά, οι οποίοι ξεναγήθηκαν στα περίπτερα της έκθεσης συνομιλώντας  με πλήθος εκπροσώπων τοπικών επιχειρήσεων.

Εξίσου παρόντες στα εγκαίνια ήταν ο «οικοδεσπότης» Δήμαρχος Αμφιλοχίας Σάκης Τορουνίδης, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Γιώργος Στρατάκος, η Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας Χριστίνα Σταρακά, ο Αντιπεριφερειάρχης Τουριστικής Ανάπτυξης Παναγιώτης Σακελλαρόπουλος,, ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης Ανδρέας Φίλιας, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Εμπόρων και Επιχειρηματιών Δήμου Αγρινίου Σωκράτης Κωστίκογλου και πλήθος επιχειρηματιών του νομού.

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας οφείλει να συγχαρεί το Δήμο Αμφιλοχίας και τον Δήμαρχο Σάκη Τορουνίδη, κάνοντας ειδική μνεία στην αρμόδια Αντιδήμαρχο Ειρήνη Φίλου, για την συνεργασία και για το εξαιρετικό εκθεσιακό αποτέλεσμα που παρουσίασαν σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα.

Η Αγροτική Έκθεση Αμφιλοχίας στήθηκε και υλοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία και έβαλε τις βάσεις να γίνει ένας επιτυχημένος θεσμός προώθησης της επιχειρηματικότητας και το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας θα είναι αρωγός σε κάθε προσπάθεια και σημαντική ευκαιρία που συμβάλλει στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας.
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