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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Αγρίνιο,  29 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Σημαντική παρουσία στη Διεθνή Έκθεση Τροφίμων – Ποτών «SIAL PARIS 2024»
 είχε για πολλοστή φορά 
το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας 
ενισχύοντας την εξωστρέφεια και της εξαγωγικές προοπτικές 
των Αιτωλοακαρνανικών επιχειρήσεων και των προϊόντων αριστείας τους.

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος και με την παρουσία επιχειρήσεων-μελών του συμμετείχε στην παγκοσμίου φήμης Έκθεση Τροφίμων και Ποτών SIAL 2024, που πραγματοποιήθηκε στο Παρίσι, στο εκθεσιακό κέντρο Paris Nord Villepinte, από τις 19 έως τις 23 Οκτωβρίου 2024. 

Η SIAL αποτελεί μία από τις κορυφαίες εκθέσεις στον τομέα των τροφίμων και ποτών, προσελκύοντας χιλιάδες εκθέτες και επισκέπτες από όλο τον κόσμο.

Οι επιχειρήσεις της Αιτωλοακαρνανίας, γνωστές για την αριστεία, την εξαιρετική ποιότητα και την καινοτομία των προϊόντων τους, είχαν την δυνατότητα να προωθήσουν τα μοναδικά προϊόντα τους και να αναδείξουν την πλούσια αγροδιατροφική κληρονομιά της περοχής, συμβάλλοντας στην προβολή της τοπικής παραγωγής σε διεθνές επίπεδο και στην ανάπτυξη του εξαγωγικού προσανατολισμού των επιχειρήσεων καθώς και στην δικτύωση με επαγγελματίες του κλάδου από όλο τον κόσμο.
Οι τρεις επιχειρήσεις που συμμετείχαν στην SIAL 2024, με την υποστήριξη του Επιμελητηρίου και της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος είναι οι κάτωθι: 

1) Αγροτικός Συνεταιρισμός Αρχαία Ωλένεια Αιτωλοακαρνανίας

2) Αυγοτάραχο Στεφος

3) ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΑΙΣ - ΑΙΤΟΛΙΑ OLIVES.

Ικανοποιημένοι από τη συμμετοχή τους, το πλήθος και την ποιότητα των επιχειρηματικών συναντήσεων  καθώς και με τις καλύτερες εντυπώσεις για την διοργάνωση, δήλωσαν όλοι οι συμμετέχοντες.
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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