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	ΘΕΜΑ:
	Κατάλογος επιχειρήσεων

	Σχετ.:
	Αίτημά σας (μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) από 29-07-2022


Σε απάντηση ανωτέρου αιτήματος, αποστέλλουμε, συνημμένως, κατάλογο χονδρεμπόρων τροφίμων και ποτών, καθώς και αλυσίδων σουπερμάρκετ στην Αλβανία.

Σημειώνουμε ότι στην αλβανική αγορά δεν εκδίδονται επίσημοι ετήσιοι οδηγοί (directories) από Επιμελητήρια ή άλλους φορείς, με αποτέλεσμα η καταγραφή των επιχειρήσεων ανά τομέα δραστηριότητας να είναι δυσχερής, ενώ είναι σύνηθες φαινόμενο να μην υπάρχει εξειδίκευση στο αντικείμενο της δραστηριότητάς τους, όπως αυτή δηλώνεται στο Εμπορικό Μητρώο. Η γκάμα των προϊόντων που εισάγουν και εμπορεύονται είναι συνήθως αρκετά ευρεία, ενώ αυτά ενδέχεται να μην εντάσσονται στην ίδια γενική κατηγορία, δυσχεραίνοντας περισσότερο τον εντοπισμό κατάλληλων εταιρειών. Επισημαίνουμε επίσης ότι πολλές αλβανικές επιχειρήσεις χρησιμοποιούν κινητό τηλέφωνο για επικοινωνία με προμηθευτές και πελάτες, ενώ η επαφή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου δεν εγγυάται έγκαιρη ανταπόκριση.
Από πλευράς μας καταβάλλεται κάθε προσπάθεια ώστε οι κατάλογοι αυτοί να είναι επικαιροποιημένοι ως προς τα στοιχεία επικοινωνίας, δεδομένου ότι δεν υπάρχουν επίσημοι ή άλλοι αξιόπιστοι επαγγελματικοί κατάλογοι και επιχειρηματικοί οδηγοί.

Οι κατάλογοι εταιρειών που σας αποστέλλουμε αφορούν στις μεγαλύτερες και πιο γνωστές επιχειρήσεις στον κλάδο ενδιαφέροντός σας και έχουν πληροφοριακό χαρακτήρα. Αποσκοπούν στη διευκόλυνση των Ελλήνων επιχειρηματιών που ενδιαφέρονται να δραστηριοποιηθούν στην Αλβανία, ωστόσο, σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να εκλαμβάνονται ως σύσταση ή εγγύηση φερεγγυότητας από πλευράς Γραφείου ΟΕΥ της Ελληνικής Πρεσβείας στα Τίρανα.

Γενικότερες πληροφορίες και άλλα στοιχεία για την Αλβανική αγορά μπορείτε να αναζητήσετε και στην Ετήσια Έκθεση 2020 του Γραφείου μας, στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://agora.mfa.gr/ta-grafeia-oikonomikon-emporikon-upotheseon/grafeia-ana-xora/infofile/76640 .
Επιπρόσθετα στοιχεία, όπως φορολογικό σύστημα, τελωνειακές διαδικασίες, εργασιακό καθεστώς κλπ., μπορείτε να αναζητήστε στον Οδηγό Επιχειρείν 2021 στην ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ Τιράνων: https://agora.mfa.gr/ta-grafeia-oikonomikon-emporikon-upotheseon/grafeia-ana-xora/infofile/77717 
Τέλος, για τη συνεχή αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών, σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο μας λειτουργεί σύμφωνα με το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001:2008, στο πλαίσιο του οποίου παρακαλείσθε θερμά όπως συμπληρώσετε ηλεκτρονικά το «Ερωτηματολόγιο για την Αξιολόγηση των υπηρεσιών που παρέχονται από τα Γραφεία ΟΕΥ», στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfOPAvp6v7xhXboVOgMe0-BAuCFj55ZZvipaCk2DBxE_Gmczw/viewform (Google Form).
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για τυχόν περαιτέρω συνδρομή.
	Ο Προϊστάμενος 
Σαράντης Μοσχόβης 
Σύμβουλος ΟΕΥ Α΄
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