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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ     
Αγρίνιο,  18  Φεβρουαρίου  2025   
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας και

Πρόεδρος της Διαχειριστικής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων

στην επίσημη παρουσίαση του νέου Ταμείου Μικροπιστώσεων

Την ευκαιρία να ενημερωθεί αναλυτικά για τις χρηματοδοτικές δυνατότητες ενίσχυσης της πολύ μικρής επιχειρηματικότητας, με ιδιαίτερη έμφαση στη γυναικεία επιχειρηματικότητα εκ μέρους του νέου Ταμείου Μικροπιστώσεων που διαχειρίζεται η Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα (ΕΑΤ), είχε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας και Πρόεδρος της Διαχειριστικής Ευρωπαϊκών προγραμμάτων, Παναγιώτης Τσιχριτζής, στην επίσημη παρουσίαση του προγράμματος, την Τρίτη 11 Φεβρουαρίου 2025 , παρουσία του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Νίκου Παπαθανάση και με οικοδεσπότη τον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος Γιάννη Στουρνάρα.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας δήλωσε σχετικά:
«Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας χαιρετίζει, ως φορέας στήριξης της επιχειρηματικότητας, τη λειτουργία ενός ακόμα χρηματοδοτικού εργαλείου που μπορεί να δώσει «ανάσα» ρευστότητας στους επιχειρηματίες του τόπου μας και να στηρίξει τα όνειρά τους για ένα καλύτερο αύριο. Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί μια σημαντική κίνηση για την υποστήριξη της ανάπτυξης της ελληνικής μικροεπιχειρηματικότητας και της κοινωνικής συνοχής, προσφέροντας ευκαιρίες στους ανθρώπους που το έχουν ανάγκη, ενισχύοντας ταυτόχρονα την καινοτομία και την επιχειρηματικότητα της χώρας.

Θεωρούμε πως η άτοκη χρηματοδότηση σε ποσοστό 60% για τη γενική και 75% για τη γυναικεία επιχειρηματικότητα, αλλά και η χορήγηση κεφαλαίου κίνησης και δανείων για την
υλοποίηση επενδυτικών σχεδίων από τους Φορείς Μικροχρηματοδοτήσεων, χωρίς εμπράγματες εξασφαλίσεις, θα προσφέρει, επί της ουσίας, πρόσβαση σε χρηματοδότηση σε
επιχειρηματίες που δυσκολεύονται να πάρουν δάνειο από τις παραδοσιακές τράπεζες, λόγω έλλειψης εγγυήσεων, προκειμένου να ξεκινήσουν ή να αναπτύξουν την επιχείρησή τους.
Η παρουσία του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην επίσημη παρουσίαση του προγράμματος είναι ενδεικτική της πολιτικής στάσης που εφαρμόσουμε όλα αυτά τα χρόνια να είμαστε δηλαδή προπομποί των εξελίξεων, κοντά στα κέντρα διαμόρφωσης αποφάσεων, προκειμένου να δώσουμε φωνή στις ανάγκες και τα θέλω των επιχειρήσεων του Νομού υποστηρίζοντας την τοπική επιχειρηματικότητα σε ένα τρομερά δύσκολο και ευμετάβλητο επιχειρηματικό περιβάλλον.

Από το πρόγραμμα αναμένονται να υποστηριχτούν 3.300 επιχειρήσεις και το Επιμελητήριό μας θα είναι στην διάθεση των επιχειρήσεων-μελών του για τις απαραίτητες διευκρινήσεις αναφορικά με τις απαιτήσεις και τους όρους του προγράμματος, ευελπιστώντας όσο το δυνατόν περισσότερες Αιτωλοακαρνανικές επιχειρήσεις να καταφέρουν να το εκμεταλλευτούν προς όφελος τους».
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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