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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

         Αγρίνιο,  13 Μαΐου 2025
Συλλογική αντίδραση στην απομάκρυνση των Δ.Ο.Υ. 

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας παρών
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας συμμετείχε ενεργά στην τρίωρη στάση εργασίας που πραγματοποίησαν, την Πέμπτη 8 Μαΐου 2025, οι εργαζόμενοι στις Δ.Ο.Υ. Αγρινίου και Μεσολογγίου σε ένδειξη διαμαρτυρίας ενάντια στους σχεδιασμούς της ΑΑΔΕ για κεντρικοποίηση των υπηρεσιών τους. 
Η σχεδιαζόμενη απομάκρυνση φορολογικών δομών από την Αιτωλοακαρνανία, έναν Νομό με ιδιαιτερότητες γεωγραφικές, κοινωνικές και συγκοινωνιακές, θα οδηγήσει σε σοβαρές δυσλειτουργίες τόσο για τους πολίτες όσο και για τις επιχειρήσεις. Η πρόσβαση σε βασικές δημόσιες υπηρεσίες καθίσταται ολοένα και πιο δύσκολη για χιλιάδες φορολογούμενους, ιδιαίτερα για τους ηλικιωμένους και για όσους δεν είναι εξοικειωμένοι με τα ψηφιακά μέσα.

Παράλληλα, μια τέτοια εξέλιξη απειλεί να αποσταθεροποιήσει το ήδη εύθραυστο οικονομικό περιβάλλον του Νομού, επηρεάζοντας αρνητικά επαγγελματίες που έχουν άμεση σχέση με τη λειτουργία των Δ.Ο.Υ., όπως λογιστές, νομικούς, συμβολαιογράφους και πλήθος μικρών επιχειρήσεων. Η υποβάθμιση ή απομάκρυνση των Δ.Ο.Υ. θα επιφέρει αλυσιδωτές συνέπειες και στη λειτουργία της αγοράς, οδηγώντας σε απώλειες εισοδήματος και περαιτέρω ερημοποίηση της υπαίθρου.

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας δηλώνει ξεκάθαρα ότι τέτοιες πρακτικές δεν συνάδουν με την ανάγκη για ισόρροπη περιφερειακή ανάπτυξη και εξυπηρέτηση των πολιτών. Καλούμε τη Διοίκηση της ΑΑΔΕ να επανεξετάσει τους σχεδιασμούς της και να ενισχύσει τις υφιστάμενες Δ.Ο.Υ. με προσωπικό και μέσα, αντί να τις αποδυναμώνει.
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