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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ     
Αγρίνιο,  16 Μαΐου  2025  
Υποχρεωτική ασφάλιση οχημάτων έναντι φυσικών καταστροφών από 1/6/2025
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας ενημερώνει τις επιχειρήσεις – μέλη του καθώς και κάθε ενδιαφερόμενο ότι, σύμφωνα με τον Νόμο 5162/2024, από την 1η Ιουνίου 2025 καθίσταται υποχρεωτική η ασφάλιση όλων των οχημάτων έναντι φυσικών καταστροφών, όπως πλημμύρες και δασικές πυρκαγιές.

Η Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος (ΕΑΕΕ) επισημαίνει τα εξής σημαντικά σημεία που αφορούν όλους τους ιδιοκτήτες οχημάτων:

· Η κάλυψη για φυσικές καταστροφές είναι υποχρεωτική ακόμη και για οχήματα σε διοικητική ακινησία (με κατατεθειμένες πινακίδες).

· Η ασφάλιση θα βασίζεται στην τρέχουσα εμπορική αξία του οχήματος.

· Οχήματα χωρίς την υποχρεωτική ασφάλιση εξαιρούνται από κάθε μορφή κρατικής ενίσχυσης ή αποζημίωσης σε περίπτωση ζημιάς από φυσικές καταστροφές.

Για τις επιχειρήσεις που διαθέτουν επαγγελματικά οχήματα και έχουν ετήσιο τζίρο άνω των 500.000 ευρώ, ισχύει ειδική πρόβλεψη βάσει του Νόμου 5116/2024.

Συστάσεις:

Καλούνται όλοι οι ιδιοκτήτες οχημάτων να επικοινωνήσουν εγκαίρως με την ασφαλιστική τους εταιρεία ή τον ασφαλιστικό διαμεσολαβητή τους, ώστε να εξασφαλίσουν τη συμμόρφωση με τη νέα νομοθεσία και την απαραίτητη ασφαλιστική κάλυψη.
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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