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Μεγάλη εθνική συμμετοχή 
στη Διεθνή Έκθεση Προϊόντων Ιδιωτικής Ετικέτας PLMA 2025

Αθήνα, 04 Ιουνίου 2025 l Εντυπωσίασε η εθνική συμμετοχή της Ελλάδας στην 40η Διεθνή Έκθεση προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας (Private Label) PLMA 2025, η οποία πραγματοποιήθηκε μεταξύ 20 και 21 Μαΐου 2025 στο Άμστερνταμ της Ολλανδίας και ξεπέρασε τους 30.000 εμπορικούς επισκέπτες προερχόμενους από 125 χώρες.

Η Διεθνής Έκθεση της PLMA, κατέχει τη μεγαλύτερη και σημαντικότερη θέση παγκοσμίως στην κατηγορία των προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας που αφορά παγκοσμίως τζίρο εκατοντάδων δισεκατομμυρίων. Συγκεντρώνει τους εκπροσώπους των μεγαλύτερων αλυσίδων λιανικής της Ευρώπης και όχι μόνο, οι οποίοι προσπαθούν να βρουν νέα προϊόντα, να δημιουργήσουν νέες επαφές και να ανακαλύψουν νέες ιδέες. 

Στο εθνικό περίπτερο που οργάνωσε η Enterprise Greece φιλοξενήθηκαν σε 594m2, 43 δυναμικές εξαγωγικές επιχειρήσεις, κυρίως του κλάδου των τροφίμων και ποτών, οι οποίες παρουσίασαν εξαιρετικά ελληνικά προϊόντα διατροφής και έκαναν περισσότερες από 3.000 b2b συναντήσεις. 

Η κατηγορία των προϊόντων ιδιωτικής ετικέτας είναι σημαντική για τις ελληνικές εξαγωγές δεδομένου ότι βασικοί κλάδοι όπως για παράδειγμα αυτός της κονσερβοποιίας ροδάκινου εισφέρουν εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ από τις εξαγωγές σε όλον τον κόσμο και ταυτόχρονα στηρίζουν χιλιάδες θέσεις εργασίες στη μεταποίηση αλλά και στον πρωτογενή αγροτικό τομέα.

Το ενδιαφέρον των ξένων εμπορικών επισκεπτών για τα ελληνικά τρόφιμα παραμένει μεγάλο, ευνοώντας επιχειρηματικές συναντήσεις μεταξύ των Ελλήνων εξαγωγέων και των επισκεπτών-επαγγελματιών, πολλές από τις οποίες δημιουργούν προοπτικές για περαιτέρω διείσδυση των ελληνικών προϊόντων και αύξηση των μεριδίων τους στα ράφια των μεγαλύτερων λιανεμπόρων στο κόσμο.

Την εθνική συμμετοχή τίμησε με την παρουσία του ο προϊστάμενος του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας μας στην Χάγη, κύριος Απόστολος Μιχαλόπουλος, Σύμβουλος  ΟΕΥ Α΄ ο οποίος συνομίλησε με τους Έλληνες εκθέτες.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Enterprise Greece, Δρ. Μαρίνος Γιαννόπουλος, δήλωσε: «Ο κλάδος του private label αναπτύσσεται συνεχώς προσφέροντας εξαιρετικές ευκαιρίες για εμβληματικά ελληνικά προϊόντα όπως η βρώσιμη ελιά και η κομπόστα ροδάκινο, για να εξαχθούν σε όλο τον κόσμο. Η Ελλάδα συμμετέχει δυναμικά στην PLMA Amsterdam ανελλιπώς τα τελευταία 10 χρόνια με συνεχώς μεγαλύτερο αριθμό επιχειρήσεων, γεγονός που αποδεικνύει και τη συνεχόμενη αύξηση στις εξαγωγές των ελληνικών τροφίμων και ποτών».

Enterprise Greece
Ο Οργανισμός Enterprise Greece (Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.) είναι ο αρμόδιος εθνικός φορέας, υπό την εποπτεία του Υπουργείου Εξωτερικών, για την προσέλκυση επενδύσεων στην Ελλάδα και την προώθηση των εξαγωγών, με στόχο να προβάλλει τη χώρα ως ελκυστικό επενδυτικό προορισμό και να προωθεί τα ανταγωνιστικά εξαγωγικά προϊόντα και υπηρεσίες της Ελλάδας.

Περισσότερες Πληροφορίες για συντάκτες: 
ENTERPRISE GREECE | Γραφείο Τύπου– 210 3355705, c.roumeliotis@eg.gov.gr

image1.png
ENTERPRISE GREECE
INVEST & TRADE




image2.png
PRIV
LABHL

( WORLD)





