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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ     
Αγρίνιο,  27  Ιουνίου  2025  
Επιτυχημένες οι εκδηλώσεις της πρώτης και δεύτερης ημέρας 
του προγράμματος φιλοξενίας  
 της 37ης Reggata  φιλίας “Appuntamento in Adriatico e Ionio”, 
στον Αστακό και στο Porto Scrofa  (Δέλτα Αχελώου)
Με μεγάλη επιτυχία και έντονο ενδιαφέρον πραγματοποιήθηκαν την Τετάρτη 25 Ιουνίου και την Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025 οι εκδηλώσεις που διοργάνωσε το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας στο πλαίσιο φιλοξενίας της 37ης Reggata  φιλίας “Appuntamento in Adriatico e Ionio”, στον Αστακό και στο Porto Scrofa (Δέλτα Αχελώου), με την υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, του Δήμου Ξηρομέρου, του Δήμου Ι.Π. Μεσολογγίου και του Ναυτικού Ομίλου Μεσολογγίου, καθώς και δεκάδων χορηγών.
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, για 7η φορά τα τελευταία 20 χρόνια συμμετέχει στην Reggata  φιλίας “Ραντεβού στην Αδριατική και στο Ιόνιο” (37η edition), ενσωματώνοντας στο επίσημο καλεντάρι και στο ημερολόγιο πλοήγησής  της  τα παράλια της Αιτωλοακαρνανίας φιλοξενώντας 15 Ιστιοπλοϊκά Σκάφη με τα πληρώματα τους από την Ιταλία με πρώτη στάση στο ταξίδι τους το γραφικό λιμάνι του Αστακού. 
Την Τετάρτη 25 Ιουνίου  η εκδήλωση καλωσορίσματος και φιλοξενίας είχε ως τίτλο «MARE NOSTRUM Ιστιοπλοϊκός Τουρισμός & Πολιτισμός – Εργαλεία Τουριστικής Προβολής & Φιλοξενίας» και συνδιοργανώθηκε από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και το Δήμο Ξηρομέρου.
Η εκδήλωση είχε ως στόχο την ανάδειξη του τομέα του ιστιοπλοϊκού τουρισμού και του τουρισμού σκαφών αναψυχής ως εργαλείο τουριστικής προβολής & ανάπτυξης  καθώς και προώθησης του γαστρονομικού πλούτου, των προϊόντων αριστείας του αγροδιατροφικού τομέα και εν γένει της εξωστρέφειας των παράκτιων περιοχών και της ιστορίας του τόπου μας.
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας εκπροσωπήθηκε από τον ο Α’ Αντιπρόεδρό του Παναγιώτη Ράπτη, τον Β’ Αντιπρόεδρό του Γεώργιο Φωλιά, τον Πρόεδρο του τμήματος Υπηρεσιών Μιχαήλ Κανέλλο και τον Προϊστάμενο Εμποροβιομηχανικών θεμάτων Γεώργιο Ρόμπολα.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν απευθύνοντας χαιρετισμό ο Δήμαρχος Αστακού και οικοδεσπότης της εκδήλωσης Ιωάννης Τριανταφυλλάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Παναγιώτης Σακελαρόπουλος, ο Λιμενάρχης Πλατυγιαλίου και Αστακού Χαράλαμπος Παπαχαραλάμπους, ο Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου Αστακού Αλέξης Γιώτης και η Πρόεδρος του Δημοτικού Διαμερίσματος Αστακού Αρετή Γριτζίπη.  

Την Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025 η εκδήλωση είχε ως τίτλο «Ίχνη Ιστορίας & Πολιτισμού στα χνάρια της Ναυμαχίας του Lepanto» και έλαβε χώρα στο Porto Scrofa (Δέλτα Αχελώου). 

Η εκδήλωση είχε ως στόχο την ανάδειξη της ιστορικής και πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής εστιάζοντας στη Ναυμαχία της Ναυπάκτου (Lepanto) που έλαβε χώρα το 1571 στην ευρύτερη περιοχή. Η Ναυμαχία αυτή αποτέλεσε σταθμό στην παγκόσμια ναυτική ιστορία και σηματοδότησε την ανάσχεση της οθωμανικής επέκτασης στη Δυτική Ευρώπη.
Η εκδήλωση αποτέλεσε επίσης ευκαιρία για την προβολή της ναυτικής παράδοσης της περιοχής με τη συμμετοχή του Ναυτικού Ομίλου Μεσολογγίου, οι εκπρόσωποι του οποίου τόνισαν τη σημασία της διατήρησης της ιστορικής μνήμης και της πολιτιστικής ταυτότητας,  παράλληλα δε ανέδειξαν την προοπτική ανάπτυξης του θαλάσσιου τουρισμού και της πολιτιστικής κληρονομιάς ως μοχλούς βιώσιμης ανάπτυξης για την περιοχή.
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας στην εκδήλωση εκπροσωπήθηκε από τον Α’ Αντιπρόεδρο  Παναγιώτη Ράπτη, τον Οικονομικό Επόπτη Ζαχαρία Νικολογιάννη, τον Υπεύθυνο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Επιχειρήσεων Κωνσταντίνο Ναστούλη, τον Ειδικό Σύμβουλο Κωνσταντίνο Μπόκα και τον Προϊστάμενο Εμποροβιομηχανικών θεμάτων Γεώργιο Ρόμπολα. 
Στην εκδήλωση συμμετείχαν απευθύνοντας χαιρετισμό οι εκπρόσωποι του Ναυτικού Ομίλου Μεσολογγίου Νικόλαος Χατζής και Επαμεινώνδας Μωραΐτης καθώς και ο οικοδεσπότης της εκδήλωσης Ιωάννης Κουρκουμέλης.
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συμμετέχοντες, τους ομιλητές, τους χορηγούς και το κοινό για την ενεργή συμμετοχή τους. Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας δεσμεύεται στην πράξη για την συνέχιση παρόμοιων πρωτοβουλιών που προάγουν την ιστορία, τον πολιτισμό, τον τουρισμό και ενισχύουν την τοπική ανάπτυξη της Αιτωλοακαρνανίας.
Το πρόγραμμα θα συνεχιστεί με τριήμερες εκδηλώσεις στην Ι.Π. Μεσολογγίου.
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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