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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

Αγρίνιο,  13 Ιουνίου  2025
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Πρόθεση συμμετοχής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας 

στην 89η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 

6-14 Σεπτεμβρίου 2025
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας προτίθεται να συμμετάσχει,  σε συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ), στην 89η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα λάβει χώρα στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης το χρονικό διάστημα από 6-14 Σεπτεμβρίου 2025.

Η φετινή διοργάνωση θα αποτελέσει μια ξεχωριστή γιορτή για όλους καθώς συμπίπτει με τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την ίδρυση του ομώνυμου φορέα το 1925. Πρόκειται για μια ιστορική στιγμή που αποτυπώνει την εξελικτική πορεία της ΔΕΘ στη διάρκεια ενός αιώνα, γεμάτη δημιουργία και προσφορά για τη χώρα, καθιστώντας τη τον διαχρονικό θεσμό που τιμά την παράδοση και αναδεικνύει την καινοτομία σε διεθνές επίπεδο. 
Η 89η ΔΕΘ θα επιδιώξει να αναδείξει το διεθνή δυναμικό εξωστρεφή χαρακτήρα της με την παρουσία διαφορετικών προϊόντων, γεύσεων και πολιτισμών, στοχεύοντας στο αγροδιατροφικό προϊόν και τις εξαγωγικές προοπτικές της αγοράς φιλοξενώντας και φέτος ένα ευρύ φάσμα της ελληνικής επιχειρηματικότητας και παραγωγικότητας με έμφαση στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Η ΔΕΘ θα υλοποιήσει πρόγραμμα επιχειρηματικών δράσεων ενεργοποιώντας πλατφόρμα για B2B συναντήσεις μεταξύ ελληνικών και ξένων εταιρειών, αλλά και των εκθετών της τιμώμενης χώρας, η οποία θα αποτελέσει ιδανικό πεδίο για δικτύωση και επιχειρηματικές συνεργασίες.
Η τεχνολογία, η βιώσιμη ανάπτυξη και οι επιχειρηματικές συνέργειες θα αναδειχθούν μέσα από θεματικά αφιερώματα, στοχευμένες δράσεις και πολυδιάστατες εκδηλώσεις, δημιουργώντας νέες ευκαιρίες για σύνδεση, συνεργασία και ανάπτυξη.
Τα μέλη του Επιμελητηρίου μέσα από την συμμετοχή τους θα έχουν την δυνατότητα, κατά τη διάρκεια της έκθεσης, να υλοποιήσουν στοχευμένες επιχειρηματικές συναντήσεις, να προβάλουν την επιχείρησή τους, να διαφημίσουν τα προϊόντα τους μέσω έντυπου διαφημιστικού υλικού ή δειγμάτων των προϊόντων τους ή και να προβούν σε πώλησή τους μέσω B2C επαφών.

Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην 89η ΔΕΘ καλούνται να δηλώσουν το

ενδιαφέρον τους έως την Παρασκευή 27 Ιουνίου 2025, στο e-mail: grombol@epimetol.gr . 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον κ. Γεώργιο Ρόμπολα, Προϊστάμενο Εμποροβιομηχανικών θεμάτων του Επιμελητηρίου, στο τηλ. 26410 74531.
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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