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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ     
Αγρίνιο,  23  Ιουνίου  2025  
Στο καλεντάρι της 37ης Reggata  φιλίας “Appuntamento in Adriatico e Ionio”
 η Αιτωλοακαρνανία υποστηρίζει την εξαιρετική δράση
 της Ναυτικής Εβδομάδας 
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας υποστηρίζοντας την εξαιρετική δράση της Ναυτικής Εβδομάδας, την οποία διοργανώνει το Πολεμικό Ναυτικό σε συνεργασία με το Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή και το Δήμο Ι.Π. Μεσολογγίου, συμβάλλει σε στενή συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, το Δήμο Ξηρομέρου, το Δήμο Ι.Π. Μεσολογγίου και τον Ναυτικό Όμιλο Μεσολογγίου υλοποιώντας δράσεις τουριστικής προβολής και εξωστρέφειας. Με τον τρόπο αυτό αναδεικνύει την περιοχή, ενισχύει την τουριστική κίνηση και προβάλει το τουριστικό προϊόν και τα προϊόντα της Αιτωλοακαρνανίας καθώς και την εγκεκριμένη προς υλοποίηση δράση «Διεθνής Ιστιοπλοϊκή Ρεγκάτα “LEPANTO 1571” - International Sailing Regatta “LEPANTO 1571”».
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας για 7η φορά τα τελευταία 20 χρόνια συμμετέχει στην Reggata  φιλίας “Appuntamento in Adriatico e Ionio” (37η edition) φιλοξενώντας στην πανέμορφη ακτογραμμή και τα γραφικά λιμανάκια της Αιτωλοακαρνανίας, για 5 ήμερες, 10 με 15 Ιστιοπλοϊκά Σκάφη μαζί με τα πληρώματά τους διοργανώνοντας κοινές δράσεις και πρωτοβουλίες, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, το Δήμο Ξηρομέρου, το Δήμο Ι.Π. Μεσολογγίου και τον Ναυτικό Όμιλο Μεσολογγίου.
Στο πλαίσιο αυτό στο επίσημο καλεντάρι και στο ημερολόγιο πλοήγησης  της  εξαιρετικά δημοφιλούς Ιστιοπλοϊκής Διεθνούς δράσης “Appuntamento in Adriatico e Ionio”, θα υλοποιηθούν οι παρακάτω δράσεις:
ΗΜΕΡΑ 1η – Τετάρτη 25 Ιουνίου 2025 | Λιμάνι Αστακού

20:30 | Εκδήλωση Καλωσορίσματος
· MARE NOSTRUM: Ιστιοπλοϊκός Τουρισμός & Πολιτισμός – Εργαλεία Τουριστικής Προβολής & Φιλοξενίας.

ΗΜΕΡΑ 2η – Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025 | Porto Scrofa, Δέλτα Αχελώου

18:00 | Εκδήλωση Ιστορίας & Μνήμης
· Ίχνη Ιστορίας και Πολιτισμού στα χνάρια της Ναυμαχίας του Lepanto.
ΗΜΕΡΑ 3η – Παρασκευή 27 Ιουνίου 2025 | Λιμάνι Ι.Π. Μεσολογγίου

20:00 | Εκδήλωση Καλωσορίσματος στο Ξενοδοχείο ΤΗΕΟΧΕΝΙΑ
ΗΜΕΡΑ 4η – Σάββατο 28 Ιουνίου 2025 | Μέγαρο Χρυσόγελου, Ι.Π. Μεσολογγίου

21:00 | Εκδήλωση Ο.Χ.Ε. «Διαδρομή Φύσης και Πολιτισμού της Αιτωλοακαρνανίας»
· Διεθνής Ιστιοπλοϊκή Ρεγκάτα “LEPANTO 1571” / International Sailing Regatta “LEPANTO 1571”:
Διεθνή ιστορικά γεγονότα, ναυταθλητισμός και τουρισμός – αλληλένδετα στοιχεία ενίσχυσης της τουριστικής κίνησης και προώθησης της περιφερειακής βιώσιμης ανάπτυξης.
ΗΜΕΡΑ 5η – Κυριακή 29 Ιουνίου 2025 | Ι.Π. Μεσολογγίου

Πρωινές και απογευματινές Εκδηλώσεις 1ης Ημέρας Ναυτικής Εβδομάδας.

Είναι η πολλοστή φορά που η Reggata φιλίας φτάνει στην Αιτωλοακαρνανία και το γεγονός αυτό είναι αποτέλεσμα της μακράς παρουσίας του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας  σε διακρατικές δράσεις της Ελλάδας με τη γειτονική Ιταλία και λοιπές χώρες που βρέχονται από την Αδριατική και το Ιόνιο έχοντας ως στρατηγικό στόχο την ανάδειξη του τομέα του ιστιοπλοϊκού τουρισμού και του τουρισμού σκαφών αναψυχής, την προώθηση του γαστρονομικού πλούτου,  των προϊόντων αριστείας του αγροδιατροφικού τομέα καθώς και την εν γένει εξωστρέφεια και τουριστική προβολή των παράκτιων περιοχών και της ιστορίας της Αιτωλοακαρνανίας. 
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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