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92% αύξηση συμμετοχής επιχειρήσεων στο JOBmatch 2.0 της ΔΥΠΑ

Η εφαρμογή JOBmatch 2.0 by ΔΥΠΑ συνεχίζει να κερδίζει την εμπιστοσύνη επιχειρήσεων και πολιτών, εξασφαλίζοντας την άμεση και αποτελεσματική σύνδεση εργοδοτών του κλάδου τουρισμού και εστίασης με υποψήφιους εργαζόμενους.

Μόλις σε δύο μήνες λειτουργίας του ανανεωμένου JOBmatch 2.0, έχει σχεδόν διπλασιαστεί  ο αριθμός των επιχειρήσεων και των πολιτών που χρησιμοποιούν την εφαρμογή κατά 92% (+2.485) και 38% (+7.348) αντίστοιχα. 

Εντυπωσιακή αύξηση 83% σημείωσαν οι αντιστοιχίσεις (matches) φτάνοντας τις 27.282, ενώ οι προσφορές εργασίας αυξήθηκαν κατά 36%, με συνολικά 4.938 καταγεγραμμένες θέσεις.

Συνολικά, η εφαρμογή αριθμεί 5.180 επιχειρήσεις-χρήστες, οι οποίες προσφέρουν πληθώρα νέων θέσεων εργασίας στον τομέα του τουρισμού και της εστίασης, καλύπτοντας τόσο την περιφέρεια της Ελλάδας όσο και το κέντρο και τα προάστια της Αθήνας. Παράλληλα, την πλατφόρμα χρησιμοποιούν 26.491 υποψήφιοι-χρήστες που αναζητούν απασχόληση στους συγκεκριμένους κλάδους.

Καθημερινά, όλο και περισσότερες επιχειρήσεις αναρτούν νέες θέσεις εργασίας στην εφαρμογή JOBmatch 2.0, με τη ζήτηση να συγκεντρώνεται κυρίως σε ειδικότητες όπως σερβιτόρος (745 θέσεις), μάγειρας (397), βοηθός μάγειρα (371), καμαριέρα (355) και μπαρίστα (346).

Στην κορυφή των περιοχών με τη μεγαλύτερη ζήτηση εργασίας σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία της εφαρμογής JOBmatch 2.0, βρίσκονται η Ρόδος με 327 θέσεις, το Σύνταγμα με 135, η Κέρκυρα με 109, η Κως με 86 και η Πάρος με 80. 

Υπενθυμίζεται ότι τον Μάιο του 2024 η ΔΥΠΑ ενεργοποίησε την εφαρμογή JOBmatch, με σκοπό να ανταποκριθεί αποτελεσματικά στις αυξημένες ανάγκες απασχόλησης του τουριστικού κλάδου. 

Η αναβαθμισμένη εφαρμογή προσφέρει μια πιο εύχρηστη, φιλική και διαδραστική διαδικασία αντιστοίχισης, βελτιώνοντας την εμπειρία των χρηστών και διευκολύνοντας τη γρήγορη κάλυψη των αναγκών της αγοράς εργασίας, ιδιαίτερα στους τομείς του τουρισμού και της εστίασης.
Για οδηγίες χρήσης και περισσότερες πληροφορίες: 

https://JOBmatch.dypa.gov.gr/ 
www.dypa.gov.gr/JOBmatch 

[bookmark: _GoBack]Οι εφαρμογές είναι διαθέσιμες στα Play store και App store. 
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