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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ     
Αγρίνιο,  2 Ιουλίου  2025  
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας στηρίζει έμπρακτα 
την τοπική μικρή επιχειρηματικότητα 
και ανοίγει τον δρόμο προς νέες δυνατότητες χρηματοδότησης
μέσω του εργαλείου του Ταμείου Μικροπιστώσεων

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 30 Ιουνίου 2025 στη Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας η ενημερωτική εκδήλωση με τίτλο:
«Το Ταμείο Μικροπιστώσεων ως Εργαλείο Ενίσχυσης της Επιχειρηματικότητας», σε συνεργασία με την Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα.

Η εκδήλωση συγκέντρωσε μεγάλο αριθμό επιχειρηματιών, επαγγελματιών - μελών του Επιμελητηρίου, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν διεξοδικά για τις νέες δυνατότητες χρηματοδότησης που προσφέρει το Ταμείο Μικροπιστώσεων καθώς και να λάβουν εξειδικευμένες συμβουλές για την αξιοποίησή του.

Στο πάνελ των ομιλητών συμμετείχαν:

· ο Κωνσταντίνος Αγγελόπουλος, Γενικός Διευθυντής Χρηματοδοτικών Προϊόντων της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας (ΕΑΤ),

· η Παναγιώτα Χρυσικού, Επικεφαλής Διαχείρισης Έργου της ΤΜΕΔΕ Microfinance Solutions,

· ο Σταμάτης Βελεγράκης, Διευθύνων Σύμβουλος της Action Finance Initiative (AFI).

Τον συντονισμό της ιδιαίτερα ενδιαφέρουσας εκδήλωσης είχε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας Παναγιώτης Τσιχριτζής. Οι ομιλητές παρουσίασαν τα βασικά χαρακτηριστικά του Ταμείου, τις προϋποθέσεις ένταξης, τη διαδικασία υποβολής αίτησης, καθώς και τα διαθέσιμα εργαλεία υποστήριξης για τις μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις.

Ανοίγοντας την εκδήλωση, ο Πρόεδρος Παναγιώτης Τσιχριτζής δήλωσε: «Σε μια εποχή που η πρόσβαση σε χρηματοδότηση παραμένει δύσκολη για τις μικρές επιχειρήσεις το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας φέρνει κοντά στους επαγγελματίες της περιοχής ένα εξαιρετικά χρήσιμο εργαλείο, το Ταμείο Μικροπιστώσεων. Η σημερινή εκδήλωση εντάσσεται στη στρατηγική μας για ενίσχυση της ρευστότητας, της επιχειρηματικής γνώσης και της σύνδεσης των μελών μας με αξιόπιστους χρηματοδοτικούς μηχανισμούς. Ως Επιμελητήριο, δεσμευόμαστε να φέρνουμε πιο κοντά στα μέλη μας κάθε διαθέσιμο εργαλείο και κάθε ευκαιρία που μπορεί να κάνει τη διαφορά για το μέλλον της τοπικής οικονομίας και επιχειρηματικότητας. Είμαστε αποφασισμένοι να σταθούμε δίπλα σε κάθε επιχειρηματία που προσπαθεί να αναπτυχθεί, να καινοτομήσει και να παραμείνει βιώσιμος. Οι μικροπιστώσεις, με ευνοϊκούς όρους και χωρίς την απαίτηση εμπράγματων εγγυήσεων, δίνουν ανάσα και προοπτική σε εκείνους που έχουν τη διάθεση αλλά στερούνται κεφαλαίων.»

Ο Κωνσταντίνος Αγγελόπουλος, από την πλευρά του, τόνισε: «Η Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα διευκολύνει την πρόσβαση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στη χρηματοδότηση και ενισχύει την ανταγωνιστικότητά τους, μέσω ευέλικτων και στοχευμένων χρηματοδοτικών εργαλείων, με ιδιαίτερα ευνοϊκούς όρους. Με τη στήριξη του Ταμείου Μικροπιστώσεων, προβλέπεται η ενίσχυση περίπου 3.300 επιχειρήσεων, εκ των οποίων έως 1.100 στο πλαίσιο της γυναικείας επιχειρηματικότητας. Τα Ιδρύματα Μικροχρηματοδοτήσεων θα χορηγούν δάνεια ύψους από 3.000 έως 25.000 ευρώ, διάρκειας 12 έως 96 μηνών, με δυνατότητα περιόδου χάριτος έως 6 μήνες. Το Ταμείο, συνολικού προϋπολογισμού 80 εκατ. ευρώ, αποτελεί ένα εργαλείο με ισχυρό κοινωνικό πρόσημο, που ενισχύει στοχευμένα τη μικροεπιχειρηματικότητα και επενδύει στις τοπικές κοινωνίες και την απασχόληση.»

Η Παναγιώτα Χρυσικού σημείωσε: «Το Ταμείο Μικροπιστώσεων αποτελεί βασικό πυλώνα της ευρύτερης στρατηγικής της ΤΜΕΔΕ Microfinance Solutions για τη στήριξη της επιχειρηματικότητας, της συμπερίληψης και της βιώσιμης ανάπτυξης. Η ανάγκη για ευέλικτα και στοχευμένα χρηματοδοτικά εργαλεία είναι πλέον πιο επιτακτική από ποτέ. Ως Όμιλος ΤΜΕΔΕ, προσφέρουμε ένα ολοκληρωμένο φάσμα λύσεων, με στόχο την ενδυνάμωση των μικρών επιχειρήσεων, των επαγγελματιών και των νέων επιστημόνων, οι οποίοι μπορούν να συμβάλουν ενεργά στην ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας, και ιδιαίτερα του τεχνικού κόσμου της χώρας.»

Τέλος, ο Σταμάτης Βελεγράκης υπογράμμισε: «Η μικροχρηματοδότηση αποτελεί κοινωνική πολιτική με ουσιαστικό οικονομικό αποτύπωμα. Στηρίζουμε ανθρώπους που, ενώ δεν είχαν έως τώρα πρόσβαση σε χρηματοδότηση, διαθέτουν ισχυρές επιχειρηματικές ιδέες και όρεξη για πρόοδο. Παρέχουμε λύσεις στους μικροεπιχειρηματίες που έχουν αποκλειστεί από την παραδοσιακή τραπεζική αγορά. Μέσω καινοτόμων ψηφιακών εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης, μπορούμε να είμαστε δίπλα σε κάθε επιχειρηματία, σε κάθε πόλη, χωριό ή νησί της Ελλάδας.»

Μπορείτε να μάθετε περισσότερα για τα χρηματοδοτικά εργαλεία της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας στην ιστοσελίδα https://hdb.gr/ 
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www.youtube.com/channel/UCsdqswQWzuJauVMtAQ-iJnQ 
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