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Save the date!
Η 36η MIPIM 9-13 Μαρτίου 2026 στις Κάννες


Αθήνα, 2 Οκτωβρίου 2025 |Η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου  (Enterprise Greece) ανακοινώνει τη διοργάνωση του Εθνικού περιπτέρου της Ελλάδας στη διεθνή έκθεση MIPIM 2026, το κορυφαίο παγκόσμιο φόρουμ για το real estate, τις επενδύσεις και την ανάπτυξη ακινήτων.

Η MIPIM αποτελεί ετήσιο σημείο συνάντησης κορυφαίων διεθνών επενδυτών, developers, διαχειριστών κεφαλαίων και θεσμικών φορέων, προσφέροντας μοναδικές ευκαιρίες δικτύωσης και προβολής. Στο πλαίσιο αυτό, το περίπτερο της Ελλάδας θα αποτελέσει κεντρική πλατφόρμα για:

· Την παρουσίαση επενδυτικών ευκαιριών και καινοτόμων έργων στην Ελλάδα και τη Νότια Ευρώπη.
· Την προσέλκυση διεθνών επενδυτών και τη σύναψη στρατηγικών συνεργασιών.
· Την ανάδειξη της Ελλάδας ως προορισμού υψηλής προστιθέμενης αξίας στον τομέα των ακινήτων.
· Τη συμμετοχή σε συναντήσεις, θεματικά panels και παράλληλες εκδηλώσεις με ηγετικά στελέχη του κλάδου.
Η συμμετοχή των ελληνικών επιχειρήσεων και φορέων στο εθνικό περίπτερο δεν συνιστά μόνο παρουσία σε μια διεθνή έκθεση, αλλά μια στρατηγική κίνηση για να καθιερωθεί η Ελλάδα ως ανταγωνιστικός και αξιόπιστος επενδυτικός προορισμός στον παγκόσμιο χάρτη του real estate.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Enterprise Greece, Δρ. Μαρίνος Γιαννόπουλος, δήλωσε: «Η συμμετοχή της Ελλάδας στη MIPIM 2026, μέσω του Εθνικού Περιπτέρου, συνιστά μια εξαιρετική ευκαιρία να αναδείξουμε τις στρατηγικές επενδυτικές δυνατότητες της χώρας. Με μια οργανωμένη παρουσίαση έργων, εταιρειών και καινοτόμων πρωτοβουλιών, επιδιώκουμε να ενισχύσουμε την εικόνα της Ελλάδας ως κορυφαίου προορισμού για επενδυτικά κεφάλαια, ανάπτυξη και διεθνείς συνεργασίες υψηλής προστιθέμενης αξίας. Καλούμε τις ελληνικές επιχειρήσεις να συμμετάσχουν ενεργά, αξιοποιώντας αυτή τη μοναδική πλατφόρμα για να προβάλλουν τα συγκριτικά τους πλεονεκτήματα σε ένα παγκόσμιο κοινό και να καλλιεργήσουν πολύτιμες συνέργειες με διεθνείς εταίρους.»

Η Enterprise Greece ανυπομονεί να υποδεχθεί εκ νέου τις ελληνικές επιχειρήσεις στο εθνικό περίπτερο, διαμορφώνοντας ένα ισχυρό και αναγνωρίσιμο αποτύπωμα για την Ελλάδα στη διεθνή επενδυτική σκηνή.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έκθεση, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Enterprise Greece στο investinfo@eg.gov.gr.


Enterprise Greece
Η Εταιρεία Enterprise Greece (Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.) είναι ο αρμόδιος εθνικός φορέας, υπό την εποπτεία του Υπουργείου Εξωτερικών, για την προσέλκυση επενδύσεων στην Ελλάδα και την προώθηση των εξαγωγών, με στόχο να προβάλλει τη χώρα ως ελκυστικό επενδυτικό προορισμό και να προωθεί τα ανταγωνιστικά εξαγωγικά προϊόντα και υπηρεσίες της Ελλάδας.

Περισσότερες Πληροφορίες για συντάκτες: ENTERPRISEGREECE | Γραφείο Τύπου– 210 3355705, Χρήστος Ρουμελιώτης  c.roumeliotis@eg.gov.gr
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